





Tercer Informe de Gobierno 2007 - 2008

Ing. Narciso Agúndez Montaño











ANEXO TÉCNICO II Obras y Acciones





ÍNDICE

Región Pacífico Norte	1
Región Norte Golfo	43
Región San Ignacio – La Laguna	197
Región Valle de Santo Domingo	231
Región Loreto	403
Región Pacífico Central	489
Región La Paz	523
Región Pacífico Sur	829
Región Golfo Sur	889
Región Norte de Los Cabos	943
Región Cabo San Lucas – San José	983
Varias Regiones	1111

Región Pacífico Norte

EGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
CÍFICO NORTE	\$131,080,607	\$91,026,859	\$29,195,239	\$90,000	\$10,768,509	\$0
PRODUCTIVO	1					
FOMENTO PESQUERO	\$33,232,855	\$24,137,238	\$485,540	\$0	\$8,610,077	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,793,820	\$3,438,719	\$52,300	\$0	\$302,801	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$23,751,488	\$19,001,191	\$0	\$0	\$4,750,297	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$5,687,547	\$1,697,328	\$433,240	\$0	\$3,556,979	\$0
TURISMO	\$3,293,536	\$1,406,819	\$0	\$0	\$1,886,717	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,293,536	\$1,406,819	\$0	\$0	\$1,886,717	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$20,100	\$20,100	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$20,100	\$20,100	\$0	\$0	\$0	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$21,174,710	\$0	\$21,174,710	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$15,831,927	\$0	\$15,831,927	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$5,342,783	\$0	\$5,342,783	\$0	\$0	\$0
ACUACULTURA	\$1,589,400	\$1,364,400	\$65,000	\$0	\$160,000	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,589,400	\$1,364,400	\$65,000	\$0	\$160,000	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$113,909	\$113,909	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$113,909	\$113,909	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL	\$110,505	\$110,505	#3	#4		
	*****	40.011.000	do	do	to.	do.
EDUCACIÓN	\$2,944,339	\$2,944,339	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RAMO 33	\$383,047	\$383,047	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,051,934	\$2,051,934	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$509,358	\$509,358	\$0	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$1,680,903	\$76,563	\$1,600,000	<u>\$0</u>	\$4,340	\$0
RAMO 20	\$80,903	\$76,563	\$0	\$0	\$4,340	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,600,000	\$0	\$1,600,000	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$584,909	\$62,165	\$522,743	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$584,909	\$62,165	\$522,743	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$1,000,820	\$897,800	\$103,020	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$103,020	\$0	\$103,020	\$0	\$0	. \$0
NORMAL FEDERAL	\$897,800	\$897,800	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA	\$213,088	\$191,774	<u>\$0</u>	\$0	\$21,314	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$213,088	\$191,774	\$0	\$0	\$21,314	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$437,325	\$261,264	<u>\$0</u>	\$90,000	\$86,061	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$130,188	\$117,169	\$0	\$0	\$13,019	\$0
NORMAL FEDERAL	\$307,137	\$144,095	\$0	\$90,000	\$73,042	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$60,497,847	\$59,550,488	\$947,359	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$947,359	\$0	\$947,359	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$59,550,488	\$59,550,488	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$2,313,346	<u>\$0</u>	\$2,313,346	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$2,313,346	\$0	\$2,313,346	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES	\$1,983,521	<u>\$0</u>	\$1,983,521	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$1,983,521	\$0	\$1,983,521	\$0	\$0	\$0





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA
DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS AVANCE SUBPROGRAMA LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$3,395 \$3,395 EDUCACIÓN ESPECIAL \$3,395 \$3,395 DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER) MULEGÉ 04/2007 12/2007 100 \$2,039 \$2,039 MAESTRO SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL ALUMNO 59 DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE BAHÍA ASUNCIÓN CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA. DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL MULEGÉ 04/2007 12/2007 100 \$587 \$587 MAESTRO SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL ALUMNO 59 DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL BAHÍA ASUNCIÓN FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE). DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL MULEGÉ 04/2007 12/0200 50 \$769 \$769 MAESTRO SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SERVICIO DE ZONA, DE ALUMNO 60 MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS BAHÍA ASUNCIÓN EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$379,652	\$379,652		
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					<u>\$379,652</u>	<u>\$379,652</u>		
ESCUELA PRIMARIA ESTADO DE MICHOACÁN : PAGO DE	MULEGÉ	05/2006	07/2006	100	\$32,966	\$32,966	PAGO	1
MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	PUNTA ABREOJOS							
ESCUELA PRIMARIA VENUSTIANO CARRANZA : PAGO DE	MULEGÉ	05/2006	07/2006	100	\$49,160	\$49,160	PAGO	1
MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	BAHÍA ASUNCIÓN							
ESCUELA SECUNDARIA FRANCISCO ESTRADA LUCERO:	MULEGÉ	07/2007	07/2007	100	\$182,527	\$182,527	MATERIAL	1
SUMINISTRO DE MATERIAL PARA LA REHABILITACIÓN DE SISTEMA ELÉCTRICO	PUNTA ABREOJOS							
ESCUELA SECUNDARIA SIMÓN BOLIVAR: PAGO DE TRABAJO DE	MULEGÉ	01/2007	02/2007	100	\$97,755	\$97,755	ÓBRA	3
DEMOLICIÓN DE TINACO, MUROS DIVISORIO EN AULA Y CONSTRUCCIÓN DE MURO CUBRE TINACO	BAHÍA ASUNCIÓN							
JARDÍN DE NIÑOS FRANCISCO GONZALEZ BOCANEGRA: PAGO	MULEGÉ	05/2006	07/2006	100	\$13,862	\$13,862	PAGO	1
DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	PUNTA ABREOJOS							
JARDÍN DE NIÑOS MARCELO RUBIO RUÍZ: PAGO DE ESTIMACIÓN	MULEGÉ	05/2006	07/2006	100	\$3,382	\$3,382	PAGO	1
POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	ESTERO DE LA BOCANA							
							l	





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR BECAS DE TRANSPORTE BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,051,937 \$2,051,937 \$16,800	\$2,051,934 <u>\$2,051,934</u> \$16,800	BECA	39
06 ESTERO LA BOCANA. EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL	ESTERO DE LA BOCANA MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$523,106	\$523,106	ESCUELA ALUMNO	1 82
CENTRO EMSAD 01 BAHÍA ASUNCIÓN. EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 03 BAHÍA TORTUGAS.	BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$787,203	\$787,203	ESCUELA ALUMNO	1 144
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 06 LA BOCANA.		01/2007	12/2007	100	\$724,828	\$724,825	ESCUELA ALUMNO	1 129





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. BAMO II. DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

PROGRAMA			DIRO					
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$509,358	\$509,358		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$509,358</u>	\$509,358		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$18,900	\$18,900	PERSONA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: APOYO A SUPERVISOR ESCOLAR Y ASESOR TÉCNICO					720,000	7-0,000		_
PEDAGÓGICO.	BAHÍA ASUNCIÓN							
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$67,090	\$67,090	ESCUELA	3
03DJN0120Q, 03DPR0168Z, 03ETV0037F, ÚTILES ESCOLARES,	NATIVIDAD (ISLA						ALUMNO APOYO	97 6
APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.	NATIVIDAD)						Aroto	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,550	\$28,550	ESCUELA	1
03DJN0167K, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S,	BAHÍA TORTUGAS (SAN						PERSONA	1 51
APOYO AL ASESOR TÉCNICO PEDAGÓGICO.	BARTOLOMÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$16,387	\$16,387	ALUMNO ESCUELA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGE	01/2007	12/2007	100	\$10,387	\$10,387	ALUMNO	198
03EJN0047X, 03DPR0148M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	ESTERO DE LA BOCANA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	ESCUELA	2
C.C.T.03DJN0072X Y 03DPR0334H; APOYO A LA GESTIÓN	PUNTA ABREOJOS						ALUMNO	144
ESCOLAR DE LA APF'S.			40.000	100	****	****	APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$888	\$888	ESCUELA ALUMNO	1 11
C.C.T.03DPR0154X; ÚTILES ESCOLARES.	PUERTO NUEVO						APOYO	1
A POVOG COMPENSATORNOS EN ESPESIE V. ECONÓMICOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$13,299	\$13,299	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.03DPR0167A, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES	PUNTA PRIETA						ALUMNO	31
DIDÁCTICOS Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF´S.							APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,678	\$12,678	ESCUELA ALUMNO	1 17
C.C.T.03DPR0323B; ÚTILES ESCOLARES, AUXILIAR DIDIÁCITCO, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	SAN HIPÓLITO (BAHÍA SAN						APOYO	3
	HIPÓLITO) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$22,557	\$22,557	REHABILITACIÓN	2
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR01167A	PUNTA PRIETA				·			
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$65,056	\$65,056	REHABILITACIÓN	4
03DPR0148M	ESTERO DE LA BOCANA							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$188,721	\$188,721	REHABILITACIÓN	2
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0037F	NATIVIDAD (ISLA						EQUIPAMIENTO	1
	NATIVIDAD)							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$65,232	\$65,232	REHABILITACIÓN	2
DOTACIÓN DEMOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0323B	SAN HIPÓLITO (BAHÍA SAN						EQUIPAMIENTO	1
	HIPÓLITO)							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$751,529	\$727,904		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$751,529</u>	<u>\$727,904</u>		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	90	\$242,236	\$218,611	PRODUCTOR	179
INOCUIDAD ALIVIENTARIA ACUICOLA.	BAHÍA ASUNCIÓN						CAMPAÑA	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$509,293	\$509,293	PRODUCTOR	178
SANIDAD ACUÍCOLA.	BAHÍA ASUNCIÓN				44.07, <u>-</u> 22		CAMPAÑA	1
	BARIA ASUNCION							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			GRICULTURA, GANADER L DE INVESTIGACIONES I	IA, PESCA Y ALIMENTA PESQUERAS	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOWIBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	\$1,260,500	\$1,260,500	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DISTRIBUCIÓN ESPACIAL Y REPRODUCCIÓN DEL ERIZO DE MAR EN LA COSTA NOROCCIDENTAL DE LA B.C.S.					\$778,000	<u>\$778,000</u>		
DISTRIBUCIÓN ESPACIAL, ABUNDANCIA Y REPRODUCCIÓN DEL ERIZO DE MAR EN LA COSTA NOROCCIDENTAL DE B.C.S.	MULEGÉ PUNTA EUGENIA	01/2007	12/2007	100	\$778,000	\$778,000	INFORME	1
ESTRUCTURA POBLACIONAL DEL CARACOL PANOCHA					<u>\$470,500</u>	\$470,500		
ATENCIÓN AL SECTOR PESQUERO EN B.C.S.	MULEGÉ PUNTA EUGENIA	01/2007	12/2007	100	\$470,500	\$470,500	INFORME	1
PEPINO DE MAR					<u>\$12,000</u>	<u>\$12,000</u>		
INVESTIGACIÓN DE LA BIOLOGÍA PESQUERA DEL PEPINO MARINO.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	INFORME	1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA:

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRE	CCIÓN DE ACU	JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$1,900,438	\$1,805,416		
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					<u>\$1,900,438</u>	\$1,805,416		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	95	\$1,900,438	\$1,805,416	PLANTA	1
MODERNIZACIÓN DE PLANTA PROCESADORA DE MARISCOS EN CUMPLIMIENTO DE LA NOM 120 Y 128, SCPP PUNTA ABREOJOS.		01/200/	12/2007	/5	ψ1,700,430	ψ1,005,410	TEMINIT	•
COMPENSATION DE LA NOM 120 1 120, SCFF FUNTA ABRECOOS.	PUNTA ABREOJOS							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPEND		RESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					\$23,751,488 <u>\$16,382,986</u>	\$23,751,488 <u>\$16,382,986</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN	01/2007	12/2007	100	\$9,870,470	\$9,870,470	CRÉDITO PRODUCTOR	3 316
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	BARTOLOMÉ) MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$5,465,075	\$5,465,075	CRÉDITO PRODUCTOR	1 150
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ PUNTA EUGENIA	01/2007	12/2007	100	\$1,047,441	\$1,047,441	CRÉDITO PRODUCTOR	1 150
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$7,368,502</u>	<u>\$7,368,502</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$7,368,502	\$7,368,502	CRÉDITO PRODUCTOR	7 85





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL PESCA	DE ACUACULTURA T		DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,,,					\$2,130,568	\$5,687,547		
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$2,130,568	\$5,687,547		
ACUACULTURA Y PESCA								
AMPLIACIÓN DEL CULTIVO DE OSTIÓN DEL PACÍFICO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	90	\$1,000,000	\$2,000,000	LABORATORIO	1
(CRASSOSTREA GIGAS).	PUNTA ABREOJOS						MAQUINARIA EQUIPO	1 2
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$130,568	\$202,444	EQUIPO	2
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	BAHÍA TORTUGAS (SAN							
REHABILITACIÓN DE LA PLANTA PROCESADORA DE	BARTOLOMÉ) MULEGÉ	06/2007	12/2007	90	\$1,000,000	\$3,485,103	EQUIPAMIENTO	1
PRODUCTOS MARINOS.	BAHÍA ASUNCIÓN						ÓBRA	2





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFERDE		GACIÓN DEL	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,293,536	\$3,293,536		
FOMAGRO					<u>\$3,293,536</u>	\$3,293,536		
FOMAGRO								
GOVERNO VARIANTA DE LA PROPRIA DE LA PORTE	MULEGÉ	11/2007	12/2007	100	\$3,293,536	\$3,293,536	ÓBRA	1
CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PARA PROVECTO DE TURISMO DE NATURALEZA (SOCIEDAD PRODUCTIVA DE PRODUCCIÓN PESQUERA "LA PURÍSIMA S.C. DE R.L.).	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)						PROYECTO APOYO	1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		EGACIÓN DE SA	GRICULTURA, GANADER AGARPA	IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO					\$95,000 \$95,000	\$20,100 \$20,100		
DESARROLLO RURAL								
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR).	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	06/2007	12/2007	75	\$75,000	\$20,100	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	160 1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	CAPACITACIÓN PRODUCTOR	1 160





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DEL	REGISTRO AGRARIO NA	CIONAL		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$0	\$0	C. DE MEDIDA	CANIDA
					·			
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
					<u> 40</u>	<u></u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5 TÍTULOS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	5
PROPIEDAD, ESTOS TÍTULOS PERTENECEN AL EJIDO BATURI YA	PUNTA ABREOJOS							
QUE NO FUE LOCALIZADO SU LOCALIDAD.								





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A REFORMA AGRARIA A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 23 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDO ASESORIA EN ASAMBLEA A 23 SUJE 105 AGRARIOS.	PUERTO NUEVO							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS. SE ATENDIÓ A 22	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA ASUNCIÓN							
SE BRINDÓ ASESORÍAS EN ASAMBLEA A 28 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRI DO RELOGIES EN ESTABLES EN ESCAPERO PORTUGOS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)							
CAPACITACIÓN 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 108 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
32 3.11 20 C.1.1 C.1.1 C.0.1 1 100 200 21 C.0 1 101 1100 C.1.	PUNTA ABREOJOS							
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 32 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
32 3.11 20 C.1. 101. 101. 1. 1. 2. 2. 0. 2. 101. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	BAHÍA ASUNCIÓN							
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 39 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 75 SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
	PUERTO NUEVO							
CONCILIACIÓN 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 18 SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA ASUNCIÓN							
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CONTRATOS Y CONVENIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN A 15 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ PUERTO NUEVO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 23 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ PUERTO NUEVO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 26 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO DE TITULARIDAD DE DERECHOS. SE ATENDIÓ A 26 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 23 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ PUERTO NUEVO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
GESTIÓN ADMINISTRATIVA 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE L	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
GESTIÓN ADMINISTRATIVA									
SE BRINDÓ APOYO DE LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3	
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 15	BAHÍA ASUNCIÓN								
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 15 SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)								
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	PUERTO NUEVO								
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	15	
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 112 SUJETOS AGRARIOS.	PUNTA ABREOJOS								
REGLAMENTO INTERNO					\$0	\$0			
					_	_			
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 26 SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)								
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 82	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	8	
SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)								
SE BRINDÓ APOYO EN LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4	
ATENDIÓ A 156 SUJETOS AGRARIOS.	BAHÍA ASUNCIÓN								
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 88 SUJETOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5	
AGRARIOS.	PUNTA ABREOJOS								
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
									
		1							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELI		A PROCURADURÍA AGRA	ARIA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO								
SE REALIZÓ CONCLUSIÓN DE EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS DE LOS PROMOVENTES. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	01/2007 12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3	





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE ORDAS DIÚBLICAS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIREC	CCIÓN DE OBR	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, = ===============================					\$55,666	\$55,666		
SE-URBANIZACIÓN					<u>\$55,666</u>	<u>\$55,666</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE MONUMENTO PARA LA INAUGURACIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ELECTRIFICACIÓN DE LA ZONA PACIFICO-NORTE (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	04/2007	04/2007	100	\$55,666	\$55,666	MONUMENTO	1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE MAQUINADIA DESADA Y DEFCIOS UNITADIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE MA	QUINARIA PESADA Y PR	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$575,714	\$575,714		
SE URBANIZACIÓN					<u>\$575,714</u>	<u>\$575,714</u>		
03 GUARNICIONES Y BANQUETAS								
BANQUETAS, JARDINERÍA Y ALUMBRADO PÚBLICO DEL BLVD. DE ACCESO LIC. ANGEL CESAR MENDOZA ARÁMBURO, TRAMO JOSÉ MARÍA MORELOS A LIC. BENITO JUÁREZ GARCÍA.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$575,714	\$575,714	METRO CUADRADO LÁMPARA	335 20





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS BECURSOS PROPIOS SECTENÇÃO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA
JUNTA ESTATAL DE CAMINOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			JUNT	A ESTATAL DE	ECAMINOS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
No. IDAG DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PR		I vicio	12.11.11.10		\$8,463,310	\$8,463,310	C. 22	Critical
SE URBANIZACIÓN					<u>\$8,463,310</u>	\$8,463,310		
CONSTRUCCIÓN / PAVIMENTACIÓN								
PAVIMENTACIÓN DE CALLE PRINCIPAL CON SECCIÓN TIPO BOULEVAREN CON CAMELLÓN CENTRAL EN LA BOCANA, SE REALIZÓ TERRACERIAS, 3, 179 ML DE GUARNICIONES, 4,793 Mº DE BANQUETAS, SANEAMIENTO DE LA RED DE AGUA POTABLE Y DE ALCANTARILLADO, INSTALACIÓN DE 1,450 ML DE TUBO DE PVC DE 3" DE Ø, 72 TOMAS Y 72 DESCARGAS DOMICILIARIAS, COLOCACIÓN DE 1,310ML DE TUBO DE PBC DE 8" DE Ø DE DIÁMETRO, 13 POZOS DE VISITA Y ALUMBRADO PÚBLICO QUE CONSTA DE 25 LUMINARIAS TIPO COBRA.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	09/2007	04/2007	100	\$8,463,310	\$8,463,310	KILÓMETRO METRO LINEAL METRO CUADRADO	1 1309 14285
PAVIMENTACIÓN Y URBANIZACIÓN DEL MALECÓN COSTERO CON SECCIÓN TIPO BOULEVAR CON CAMELLÓN CENTRAL, SE REALIZÓ: TERRACERÍAS, PAVIMENTO, 2,800.9 ML DE GUARNICIONES, 3,800 M² DE BANQUETAS, SANEAMIENTO RED DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO, 41 PZAS. DE TOMAS Y DESCARGAS DOMICILIARIAS, FABRICACIÓN Y COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL, NOMENCLATURA, TURÍSTICO, VIALETAS, COLOCACIÓN DE 115 GERANIOS Y 115 DE BUGAMBILIA. ALUMBRADO PÚBLICO 20 LUMINARIAS DE 220 WATTS.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	01/2007	12/2007	100	SO	\$0	KILÓMETRO METRO LINEAL METRO CUADRADO	1 760 11





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL
ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ADM	INISTRACIÓN I	PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$6,737,237	\$6,737,237		
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					<u>\$6,737,237</u>	<u>\$6,737,237</u>		
CONSTRUCCIÓN DE PALAPA EN EL MALECÓN DEL POBLADO DE PUNTA ABREOJOS.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	03/2007	03/2007	100	\$107,800	\$107,800	ÓBRA METRO CUADRADO	1 40
CONSTRUCCIÓN DEL MALECÓN COSTERO EN EL POBLADO DE PUNTA ABREOJOS. CONSISTE EN LA PAVIMENTACIÓN DE 12,740 M2 CON CARPETA DE CONCRETO ASFÁLTICO, SANEAMIENTO, GUARNICIONES, BANQUETAS, ALUMBRADO PÚBLICO, MOBILIARIO URBANO Y JARDINERÍA.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	11/2006	03/2007	100	\$6,629,437	\$6,629,437	ÓBRA METRO CUADRADO METRO LINEAL	1 12740 785





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NÓMINA		ANEACION URBANA, INI RAS PÚBLICAS	DLOGIA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	van	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
Nonata, pasetti etet, parta remitte.		I Here I Extrante		\$5,342,783	\$5,342,783	C. DE MEDIO.	CHITIBA
SE-URBANIZACIÓN				<u>\$5,342,783</u>	\$5,342,783		
01-CONSTRUCCIÓN							
CONSTRUCCIÓN DE PLAZA, CANCHA DE USOS MÚLTIPLES CON	MULEGÉ	07/2007 12/2007	100	\$5,342,783	\$5,342,783	PLAZA	1
TECHUMBRE, TEATRO AL AIRE LIBRE CON TEMPLETE Y ALUMBRADO (DEMOLICIONES, CANCHA DE USOS MÚLTIPLES, PISOS 600 M2, JARDINERÍA, BANQUETAS Y GUARNICIONES, TECHUMBRE METÁLICA 1,120M2, TEMPLETE 150 M2, GRADAS DE CONCRETO PARA 120 PERSONAS, MÓDULO DE BAÑOS PARA HOMBRES Y MUJERES E INSTALACIONES ELÉCTRICAS) OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	BAHÍA ASUNCIÓN					CANCHA MÓDULO	1 1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

				AL DE LAS ZONAS ÁRID.		CION	
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$213,088	\$213,088		
				<u>\$213,088</u>	<u>\$213,088</u>		
MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$69,814	\$69,814	KILÓMETRO	5
MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$28,822	\$28,822	ÓBRA	2
BAHÍA ASUNCIÓN							
MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$114,452	\$114,452	ÓBRA	4
BAHÍA ASUNCIÓN							
	MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ	MULEGÉ 10/2007 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO MULEGÉ 10/2007 12/2007 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007 100	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO S213,088 MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$69,814 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$28,822 BAHÍA ASUNCIÓN MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$114,452	LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS							
MUNICIPIO LOCALIDAD			AVANCE			METAS	
	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$130,188 <u>\$130,188</u>	\$130,188		
MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$130,188	\$130,188	ÓBRA	1
	LOCALIDAD MULEGÉ	LOCALIDAD INICIO MULEGÉ 10/2007	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO MULEGÉ 10/2007 12/2007	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO FÍSICO MULEGÉ 10/2007 12/2007 100	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO \$130,188 MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$130,188	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO \$130,188 \$130,188 MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$130,188 \$130,188	LOCALIDAD





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEND		GACIÓN DEL I	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$180,000	\$180,000		
FOMAGRO					<u>\$180,000</u>	<u>\$180,000</u>		
FOMAGRO								
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (BAHÍA	BAHÍA ASUNCIÓN						PROYECTO ASESORÍA	1
ASUNCION).	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (BAHÍA	BAHÍA TORTUGAS (SAN						PROYECTO	1
TORTUGAS).	BARTOLOMÉ)	04/2005	40.000	400	840.000		ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SIERRA DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1 1
SAN MIGUEL).	SAN MIGUEL						ASESORÍA	1
	1			1	I.			





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		EGACIÓN DE SA	AGARPA	IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$187,498	EJERCIDO \$127,137	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO					\$182,098	\$121,737		
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1 1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	06/2007	12/2007	50	\$162,098	\$121,737	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	2 2
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					<u>\$5,400</u>	\$5,400		
FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ EL AGUA DE LOS COYOTES	01/2007	12/2007	100	\$5,400	\$5,400	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 9 350





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

DEL EGACIÓN DE SAGARDA, SURDEL EGACIÓN DE PESCA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,000,000	\$1,000,000		+
ALIANZA PARA EL CAMPO INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO					\$1,000,000	\$1,000,000		
EVVESTIGACION I BESTARROLEO IL CIVOLOGICO	,							
CONVENIO DE CONCERTACIÓN CON EL OBJETO DE REALIZAR LAS ACCIONES TENDIENTES AL DESARROLLO Y VALIDACIÓN DE LA TECNOLOGÍA PARA EL SEMICULTIVO DE ABULÓN HALIOTIS SPP EN EL ESTERO DE LA BOCANA, MUNICIPIO DE MULEGÉ, BAJA CALIFORNIA SUR.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	06/2007	12/2007	60	\$1,000,000	\$1,000,000	SIN MEDIDA	1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDEN			JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA I	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$589,400	\$589,400		
ACUACULTURA					<u>\$589,400</u>	\$589,400		
GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$589,400	\$589,400	PROYECTO	1
CULTIVO DE CABRILLA Y PARGO EN JAULAS FLOTANTES EN PLAYA GUADALUPE, PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA	BAHÍA ASUNCIÓN				,,,,,,,			
RURAL (PRONAR), SCCP. PLAYA GUADALUPE.	BARIA ASUNCION							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DE DES

MODALIDAD: RAMO 20		DEI ENDENCIA			TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉF		FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$80,903	\$80,903		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					\$80,903	<u>\$80,903</u>		
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES					<u>\$60,903</u>	<u>\$80,903</u>		
	MULEGÉ	01/2007 1	2/2007	100	\$80,903	\$80,903	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "EMMANUEL".	BAHÍA ASUNCIÓN	01/200/	2/2007	100	\$60,703	\$60,703	APOYO	62
	BAINA ASUNCION						PERSONA	50





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
No. IDAC, DESCRIPCION, DE LE PRINCO.		1.1010	TLIUMI (O		\$1,600,000	\$1,600,000	C. DE MEDIEM	CHATTE
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					\$1,600,000	<u>\$1,600,000</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE VELATORIO (CONSTRUCCIÓN DE VELATORIO CON TECHUMBRE CONSISTENTE EN: SALA DE VELACIÓN CON COCINETA Y CLOSET, CUARTO DE PREPARACIÓN, W.C. PARA MUJERES Y W.C. PARA HOMBRES, EN UN ÁREA DE 188 M2) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	10/2007	12/2007	100	\$1,600,000	\$1,600,000	EDIFICIO METRO CUADRADO	1 188





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

NOSTRETATO SUISCAL FERRILANO DEL DE

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$62,165	\$62,165		
CULTURA FÍSICA					<u>\$62,165</u>	<u>\$62,165</u>		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES								
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	22
	PUNTA ABREOJOS							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	19
	ESTERO DE LA BOCANA							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	28
	BAHÍA ASUNCIÓN							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	23
ACTIVACION FISICA ESTATAL, MODALIDAD. INSTITUCIONES.	BAHÍA TORTUGAS (SAN							
	BARTOLOMÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	37
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	NATIVIDAD (ISLA				, , , ,			
	NATIVIDAD)							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
A COTTAIN A CYÓN DÍGIGA DOTATAN A MODALIDAD DOCALAD	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	111
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	PUNTA ABREOJOS							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	221
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	BAHÍA ASUNCIÓN				, ,,,,			
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	332
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	BAHÍA TORTUGAS (SAN	01/2007	12/2007	100	\$4,033	ψ+,033	LEKSONA	332
	BARTOLOMÉ)							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	42
	NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD)							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTRUS DEPORTIVOS ESCULARES Y MUNICIPALES	MILEGÉ	01/2007	12/2007	100	#0.202	#0.202	DEDCOM	75
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	75
INICIACION I ENSENANZA DEPURTIVA.	PUNTA ABREOJOS							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	85
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	ESTERO DE LA BOCANA							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
CULTURA FÍSICA								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	115
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	BAHÍA ASUNCIÓN							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	80
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$522,743	\$522,743		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					<u>\$522,743</u>	<u>\$522,743</u>		
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN REHABILITACIÓN TOTAL DE GIMNASIO AUDITORIO (PRELIMINARES: REHABILITACIÓN DE MARCO EXISTENTE A BASE DE SAND-BLASTEO 10 PZAS., CANCHA DEPORTIVA, TEMPLETE, BAÑOS, SANITARIOS) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	\$522,743	\$522,743	PIEZA	10





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		JUNTA ESTATAL DE CAMINOS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$947,359	\$947,359			
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$947,359</u>	\$947,359			
CONSERVACIÓN									
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$246,784	\$246,784	KILÓMETRO	45	
CAMINO EL PARAJE - LOS PILARES- SAN TADEO, DEL KM 0+000 AL KM 45+000 SE REALIZARÓN LOS SIGUIENTES CONCEPTOS:	LOS PILARES				·		METRO LINEAL	45000	
RELLENO DE DESLAVES, DESAZOLVE DE VADOS MÁQUINA Y DESPALME, BENEFICIANDO A LA LOCALIDAD.	LOSTILARES						METRO	45000	
CAMINO VIZCAÍNO - BAHÍA TORTUGASS, DEL KM 0+000 AL KM	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$700,575	\$700,575	KILÓMETRO	80	
74+500 Y DEL KM 141+000 AL KM 165+000, SE REALIZARON LOS	BAHÍA TORTUGAS (SAN						METRO LINEAL	80000	
SIGUIENTES CONCEPTOS: BACHEO DE MEZCLA ASFÁLTICA EN TRAMOS AISLADOS, RELLENO DE DESLAVES, FAB. Y	BARTOLOMÉ)						METRO	80000	
COLOCACIÓN DE SEÑALES INFORMATIVAS.									





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

			CEN	TRO SCT				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1 222 2	\$59,669,606	\$59,550,488	U. DE MEDIDA	CANTIL
					\$32,002,000	\$37,330,466		
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					<u>\$59,669,606</u>	\$59,550,488		
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT MODERNIZACIÓN								
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	MULEGÉ	04/2007	09/2007	100	\$275,626	\$275,468	SIN MEDIDA	0
PAVIMENTOS DEL CAMINO BAHÍA ASUNCION-E.C VIZCAÍNO A BAHÍA TORTUGAS (INDIRECTOS DE OBRAS).	BAHÍA ASUNCIÓN							
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	MULEGÉ	04/2007	09/2007	100	\$14,667,982	\$14,572,442	KILÓMETRO	7
PAVIMENTOS DEL CAMINO BAHÍA ASUNCION-E.C VIZCAÍNO A BAHÍA TORTUGAS.	BAHÍA ASUNCIÓN							
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO CAMPO FISHER-PUNTA ABREOJOS	MULEGÉ	04/2007	09/2007	100	\$374,389	\$351,345	SIN MEDIDA	0
(INDIRECTOS DE OBRA).	PUNTA ABREOJOS	04/2007	00/2007	100	\$20,920,252	\$20 B20 252	KILÓMETRO	9
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO CAMPO FISHER-PUNTA ABREOJOS.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	04/2007	09/2007	100	\$20,829,253	\$20,829,253	KILOMETRO	9
	MULEGÉ	04/2007	09/2007	100	\$372,794	\$372,418	SIN MEDIDA	0
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO PUNTA EUGENIA-E.C VIZCAÍNO A BAHÍA TORTUGAS (INDIRECTOS DE OBRA).	PUNTA EUGENIA							
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	MULEGÉ	04/2007	09/2007	100	\$23,149,562	\$23,149,562	KILÓMETRO	10
PAVIMENTOS DEL CAMINO PUNTA EUGENIA-E.C VIZCAÍNO A BAHÍA TORTUGAS.	PUNTA EUGENIA							





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD. NORMAL PEDERAL			DELI	EGACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$113,909	\$113,909		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$113,909</u>	\$113,909		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8	\$8	ABASTO	1
CAPITAL DE TRADAJO EN HENDAS.	PUNTA ABREOJOS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$400	\$400	ABASTO	1
CALITAL DE INADAJO EN HENDAS.	BAHÍA ASUNCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,460	\$12,460	ABASTO	1
	BAHÍA ASUNCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$21,060	\$21,060	ABASTO	1
	ESTERO DE LA BOCANA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,070	\$7,070	ABASTO	1
	PUNTA PRIETA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$39,007	\$39,007	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,216	\$12,216	ABASTO	1
	BAHÍA ASUNCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$18,956	\$18,956	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,732	\$2,732	ABASTO	1
	ESTERO DE LA BOCANA							
		1					I	1





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ENERGÍA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

		UNII	OAD DE ENERG	ÍA Y TELECOMUNICACIO	ONES		
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$2,313,346	\$2,313,346		
				\$2,313,346	<u>\$2,313,346</u>		
MULEGÉ LOS PILARES	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	03/2007	100	\$102,486	\$102,486	LITRO HABITANTES	18600 3500
MULEGÉ NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD)	01/2007	12/2007	100	\$1,850,400	\$1,850,400	LITRO HABITANTES	330000 318
MULEGÉ PUERTO NUEVO	01/2007	12/2007	100	\$348,360	\$348,360	LITRO HABITANTES	62000 70
	MULEGÉ LOS PILARES MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD) MULEGÉ	MULEGÉ 01/2007 MULEGÉ 01/2007 BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ 01/2007 NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD) MULEGÉ 01/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO MULEGÉ 08/2007 10/2007 LOS PILARES 01/2007 03/2007 BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) 01/2007 12/2007 NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD) 12/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO MULEGÉ 08/2007 10/2007 100 LOS PILARES 01/2007 03/2007 100 BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) 01/2007 12/2007 100 MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 MATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD) 01/2007 12/2007 100	MUNICIPIO LOCALIDAD	LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI			E DE ELECTRICIDAD	CFE ZONA LA PAZ						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS					
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
					\$38,558,000	\$0						
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$38,558,000</u>	_ <u>\$0</u>						
REGIONES DE DESARROLLO												
CONCEDUCCIÓN DE LA LÍNEA DE DISEDIDUCIÓN. DE DANÍA	MULEGÉ	10/2007	03/2007	100	\$7,357,000	\$0	KILÓMETRO	26				
CONSTRUCCIÓN DE LA LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN, DE BAHÍA TORTUGAS - PUNTA EUGENIA	BAHÍA TORTUGAS (SAN											
	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ) MULEGÉ	10/2007	03/2007	100	\$31,201,000	\$0	KILÓMETRO	114				
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN, DE BAHÍA ASUNCIÓN - BAHÍA TORTUGAS	BAHÍA ASUNCIÓN	10/2007	03/2007	100	\$51,201,000	Ψ0	RIEGINETRO	114				
i Benelov Billian rokredila	BAHIA ASUNCION											





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					\$1,983,521 <u>\$1,961,576</u>	\$1,983,521 <u>\$1,961,576</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN BAHÍA ASUNCIÓN. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$438,900	\$438,900	EQUIPO HABITANTES	2 1463
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN ISLA NATIVIDAD. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD)	01/2007	12/2007	100	\$324,904	\$324,904	EQUIPO HABITANTES	2 257
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA BOCANA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	1 1103
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN PUNTA ABREOJOS, CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	742
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA COMUNIDAD DE PUNTA PRIETA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	MULEGÉ PUNTA PRIETA	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	1 175
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA COMUNIDAD DEL ESTERO DE LA BOCANA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	1 1103
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA ISLA NATIVIDAD. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	MULEGÉ NATIVIDAD (ISLA NATIVIDAD)	01/2007	12/2007	100	\$109,597	\$109,597	EQUIPO HABITANTES	1 257
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE DOS EQUIPOS DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DEBAHÍA ASUNCIÓN, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,112	\$2,112	EQUIPO HABITANTES	2 1463
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE LA BOCANA, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 1103





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCION Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN								
ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.								
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE PUNTA ABREOJOS, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 742
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE PUNTA PRIETA, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ PUNTA PRIETA	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 175
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SAN HIPÓLITO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ SAN HIPÓLITO (BAHÍA SAN HIPÓLITO)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 160
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD BAHÍA ASUNCIÓN. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ BAHÍA ASUNCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 1463
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE LA BOCANA. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ ESTERO DE LA BOCANA	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 1103
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE PUNTA ABREOJOS. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ PUNTA ABREOJOS	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 742
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE PUNTA PRIETA. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD	MULEGÉ PUNTA PRIETA	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 175





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: DECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE PUERTO ESCONDIDO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)	01/2007	12/2007	100	<u>\$21,945</u> \$21,945	<u>\$21,945</u> \$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 2





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIPLOCACIÓN DE ORDA O MÍNICA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
MUNICIPIO	FECH/	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS		
LOCALIDAD	INICIO	TÉPMINO	FÍSICO	APPORADO	EIERCIDO	II DE MEDIDA	CANTIDA	
	INICIO	TERMINO				C. DE MEDIDA	CANTIDA	
				\$103,020	\$103,020	-		
				0400.000	4402.020			
				<u>\$103,020</u>	\$103,020			
MULEGÉ	06/2007	09/2007	100	\$103,020	\$103,020	METRO CUADRADO	425	
BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)								
	LOCALIDAD MULEGÉ BAHÍA TORTUGAS (SAN	LOCALIDAD INICIO MULEGÉ 06/2007 BAHÍA TORTUGAS (SAN	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO MULEGÉ 06/2007 09/2007 BAHÍA TORTUGAS (SAN	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO MULEGÉ 06/2007 09/2007 100 BAHÍA TORTUGAS (SAN	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	





REGIÓN: PACÍFICO NORTE SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. SUBDELEGACIÓN DE PRESTACIONES ISSSTE							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	256.122.12	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
					\$897,800	\$897,800			
PENSIONES					<u>\$897,800</u>	<u>\$897,800</u>			
NO APLICA									
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$276,200	\$276,200	PERSONA	2	
	BAHÍA ASUNCIÓN								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$621,600	\$621,600	PERSONA	9	
	BAHÍA TORTUGAS (SAN BARTOLOMÉ)								

Región Norte Golfo

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	MEDWERN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
NORTE GOLFO	011	\$1,754,439,229	1,611,799,498	\$103,299,746	\$240,000	\$37,599,986	\$1,500,000
PRODUCTIVO			ov,elica fo	W E.J. SW			
FOMENTO PESQUERO		\$19,353,691	\$10,888,112	\$1,415,819	\$0	\$7,049,760	\$0
NORMAL FEDERAL		\$7,646,758	\$7,639,058	\$7,700	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DES	APPOLIO INTEG	\$11,706,933	\$3,249,054	\$1,408,119	\$0	\$7,049,760	\$0
	ARROLLO INTEG	\$14,774,011	\$4,829,065	\$9,144,946	\$0	\$800,000	\$0
TURISMO		\$1,800,000	\$0	\$1,000,000	\$0	\$800,000	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$1,000,000	\$1,000,000	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 10	A STONA OTÓN DE B	\$1,974,011	\$3,829,065	\$8,144,946	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REA	ASIGNACION DE R	\$104,842,842	\$78,892,366	\$1,933,499	\$0	\$22,516,976	\$1,500,000
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA		LIE AMERICAN CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	The state of the s	\$0	\$0	\$7,065	\$0
RAMO 20		\$70,644	\$63,579 \$0	\$0	\$0	\$0	\$1,500,000
RECURSOS PROPIOS		\$1,500,000	\$7,369,494	\$1.585,795	\$0	\$4,329,804	\$0
NORMAL FEDERAL		\$13,285,093	\$7,509,494	\$1,383,793	\$0	\$17,647,508	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		\$88,237,541		\$347,704	\$0	\$532,599	\$0
RAMO 16		\$1,749,564	\$869,260	\$26,982	\$0	\$0	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA		\$53,964	\$26,982	No. of the last of	\$0	\$0	\$0
RAMO 20		\$53,964	\$26,982	\$26,982	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$0	\$0	\$0		\$ <u>0</u>	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTU	JRA	\$21,325,849	\$5,178,347	\$16,147,502	<u>\$0</u>		\$0
RAMO 23		\$7,475,065	\$5,086,547	\$2,388,518	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$6,683,544	\$0	\$6,683,544	\$0	\$0	
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADM	INISTRACIÓN SOB	\$6,091,177	\$0	\$6,091,177	\$0	\$0	\$0
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGI	RESOS DE ENTID	\$1,076,063	\$91,800	\$984,263	\$0	CACLIBATE \$0	\$0
ACUACULTURA		\$1,038,850	\$668,850	\$155,000	<u>\$0</u>	\$215,000	\$0
NORMAL FEDERAL		\$1,038,850	\$668,850	\$155,000	\$0	\$215,000	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS		\$11,982,083	\$11,337,738	\$35,741	\$0	\$608,604	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$35,741	\$0	\$35,741	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$8,903,319	\$8,903,319	\$0	\$0		\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		\$3,043,023	\$2,434,419	\$0	\$0	\$608,604	\$0
MINERÍA		\$1,308,268,510	\$1,308,268,510	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
NORMAL FEDERAL		\$1,308,268,510	\$1,308,268,510	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL		DLD 1299 SS					
VOT. 17 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10		\$51,255,814	\$37,362,535	\$11,152,911	\$0	\$2,740,368	\$0
EDUCACIÓN				\$0	\$0	The Street Street Street Street	\$0
RAMO 20		\$547,745	\$305,500	\$0	\$0		\$0
RAMO 33		\$2,602,250	\$2,602,250 \$0	\$10,114,870	\$0	we consequent the con-	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$12,612,993	\$28,836,426	\$10,114,870	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$28,836,426		\$0	\$0		\$0
RAMO 11	No. of the latest and	\$4,618,359	\$4,618,359	\$1,038,041	\$0	1	\$0
OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A	A PESO)	\$2,038,041	\$1,000,000	\$525,428	\$0		\$0
EMPLEO		\$858,731	\$333,303		\$0	7	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$257,295	\$257,295	\$0	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$601,436	\$76,008	\$525,428			\$0
CULTURA		\$1,169,802	\$1,169,802	<u>\$0</u>	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$1,169,802	\$1,169,802	\$0	\$0		
ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO		\$4,000,218	\$103,265	\$3,896,953	\$0		\$0
RAMO 20		\$103,265	\$103,265	\$0	\$0		\$0
RECURSOS PROPIOS		\$3,896,953	\$0	\$3,896,953	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0

/ to

CTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	LATE SHALLS	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
ASISTENCIA SOCIAL		\$5,724,735	\$1,656,825	\$3,697,750	\$0	\$370,160	\$0
RAMO 20		\$1,251,285	\$881,125	\$0	\$0	\$370,160	\$0
RAMO 33		\$218,701	\$218,701	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$49,544	\$49,544	\$0	\$0	. \$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMIN	IISTRACIÓN SOB	\$3,697,750	\$0	\$3,697,750	\$0	\$0	\$0
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRI	ESOS DE ENTID	\$507,455	\$507,455	\$0	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA		\$4,775,743	\$63,423	\$4,712,319	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$4,133,339	\$63,423	\$4,069,916	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMIN	IISTRACIÓN SOB	\$642,403	\$0	\$642,403	\$0	\$0	\$0
SALUD		\$88,984,242	\$78,431,778	\$9,229,539	\$0	\$1,322,925	\$0
NORMAL FEDERAL		\$38,258,200	\$38,258,200	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$3,481,008	\$3,481,008	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 12		\$353,157	\$353,157	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33 - RAMO 12		\$46,891,877	\$36,339,413	\$9,229,539	\$0	\$1,322,925	\$0
VIVIENDA		\$9,325,180	\$3,441,435	\$5,384,242	\$0	\$499,503	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$9,325,180	\$3,441,435	\$5,384,242	\$0	\$499,503	\$0
JUVENTUD		\$261,000	\$0	\$261,000	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$261,000	\$0	\$261,000	\$0	\$0	\$0
COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUS	STICIA Y DERECH	\$4,363,350	\$3,948,583	\$414,768	\$0	\$0	\$0
RAMO 33		\$4,363,350	\$3,948,583	\$414,768	\$0	\$0	\$0
GÉNERO		\$188,834	\$188,834	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33		\$188,834	\$188,834	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO		\$100,007	\$100,001	- Antacka	Ψ0	40	the Committee of
		12 170 20		California Ann		SINGA Y HOMELVIII (R	S OWNS CHARMS
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD		\$1,765,988	\$1,765,988	\$0	\$0	<u>\$0</u>	Tes Rd 0000 <u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL		\$1,765,988	\$1,765,988	\$0	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		\$38,675,605	\$19,879,324	\$18,657,440	<u>\$0</u>	\$138,841	\$0
RAMO 20		\$1,388,203	\$1,249,362	\$0	\$0	\$138,841	\$0
RAMO 16		\$36,237,561	\$18,105,041	\$18,132,520	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$1,049,841	\$524,921	\$524,921	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$3,763,245	\$1,884,026	\$321,371	\$240,000	\$1,317,848	\$0
NORMAL FEDERAL		\$3,763,245	\$1,884,026	\$321,371	\$240,000	\$1,317,848	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES		\$34,139,684	\$21,659,215	\$12,480,469	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RAMO 23		\$9,238,093	\$3,344,169	\$5,893,924	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$233,580	\$0	\$233,580	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$12,227,482	\$12,227,482	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$12,440,529	\$6,087,564	\$6,352,965	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA		\$21,667,349	\$19,821,192	\$1,826,157	<u>\$0</u>	\$20,000	\$0
RAMO 20		\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$1,846,157	\$0	\$1,826,157	\$0	\$20,000	\$0
NORMAL FEDERAL		\$19,821,192	\$19,821,192	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES		\$1,879,910	\$0	\$1,879,910	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$1,879,910	\$0	\$1,879,910	\$0	\$0	\$0

Way or the





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20		DEFENDI			ATAL DE SEDESOL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$547,745	\$547,745		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$547,745</u>	<u>\$547,745</u>		
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
7JAG03014584 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE, A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS; UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS; Y ÚTILES ESCOLARES: MOCHILA. (CAMPO AGRÍCOLA LOS MÁRTIRES).	MULEGÉ RANCHO GUADALUPE (LA NORIA)	01/2007	12/2007	100	\$96,600	\$96,600	BECA PERSONA	60
7JAG03014646 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS; UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS; Y ÚTILES ESCOLARES: MOCHILA. (CAMPO AGRÍCOLA DON UJANITO).	MULEGÉ LAS MARGARITAS (EL PILOTO)	01/2007	12/2007	100	\$87,420	\$87,420	BECA PERSONA	60
JUANITO). 7JAG03015433 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS, UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS, Y ÚTILES ESCOLARES (MOCHILA). CAMPO AGRÍCOLA SAN FRANCISCO).	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$363,725	\$363,725	BECA PERSONA	250 250





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS			ZAS				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS REGIONALES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE MULEGÉ				\$323,186 <u>\$323,186</u>	\$323,186 \$323,186		
ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE MULEGÉ	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007 12/2007	100	\$323,186	\$323,186	ACCIÓN	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			ÓN DE EDUCACIÓN FISIC	'A			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMIN		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			-	\$206,239	\$206,239		
EDUCACIÓN BÁSICA				\$206,239	\$206,239		
EDUCACIÓN FÍSICA							
, ,	MULEGÉ	01/2007 12/200	7 100	\$206,239	\$206,239	GASTO	206239
GESTIÓN DIRECTIVA DE EDUCACIÓN FÍSICA 03ADGOO20Z (COMPRENDE INICIAL, ESPECIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA, SECUNDARIA, SUPERVISIÓN, DEPORTE ESCOLAR Y GIMNASIO AUDITORIO)	SANTA ROSALÍA					CAPACITACIÓN EQUIPAMIENTO	72348 16979





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			UCACIÓN PÚBLICA N DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS GENERALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$198,475	\$198,475		
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$198,475</u>	<u>\$198,475</u>		
SECUNDARIAS GENERALES								
3W01C2 EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO ESCOLAR EN SECUNDARIAS GENERALES	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$6,575	\$6,575	ACCIÓN	1
DA0DI IMPARTIR EDUCACIÓN SECUNDARIA CON CAPACITACIÓN SUFICIENTE PARA QUE LOS EGRESADOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$178,716	\$178,716	ACCIÓN	1
PUEDAN INCORPORARSE AL SECTOR PRODUCTIVO.	GUERRERO NEGRO							
DH04C3 APOYOS TÉCNICOS PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN SECUNDARIA GENERAL	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$13,184	\$13,184	ACCIÓN	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

IODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL	
				-	\$101,135	\$101,135			
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$101,135</u>	<u>\$101,135</u>			
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER)									
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	04/2007	12/2007	100	\$2,669	\$2,669	MAESTRO ALUMNO	8 81	
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL	(F. LEGAL) MULEGÉ	04/2007	12/2007	100	\$2,489	\$2,489	MAESTRO ALUMNO	9 75	
DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	GUERRERO NEGRO						The Mito	,,,	
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ	04/2007	12/2007	100	\$1,709	\$1,709	MAESTRO ALUMNO	7 50	
CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	(MULEGÉ)	04/2007	12/2007	100	05.517	05.517	MAEGERO	16	
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 3 USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	04/2007	12/2007	100	\$5,517	\$5,517	MAESTRO ALUMNO	16 150	
VÍSITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA. DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL									
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	04/2007	12/2007	100	\$492	\$492	MAESTRO ALUMNO	7 50	
MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	,								
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	04/2007	12/2007	100	\$1,977	\$1,977	MAESTRO ALUMNO	16 201	
PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).									
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	04/2007	12/2007	100	\$768	\$768	MAESTRO ALUMNO	8 81	
PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	(F. LEGAL)								
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	04/2007	12/2007	100	\$1,027	\$1,027	MAESTRO ALUMNO	9 99	





REGIÓN: NORTE GOLFO
SECTOR: EDUCACIÓN
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		RETARÍA DE ED SEB - EDUCACIO	OUCACIÓN PÚBLICA ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE DESCRIBETÓN RENEFICIADO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTIDAD
EDUCACIÓN ESPECIAL DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE). DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SERVICIO DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES. SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SERVICIO DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES. SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ GUERRERO NEGRO MULEGÉ SANTA ROSALÍA	04/2007 04/2007	12/2007 12/2007	100	\$645 \$1,346 \$3,000	\$645 \$1,346 \$3,000	MAESTRO ALUMNO MAESTRO ALUMNO	13 50 9 100
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES. DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	04/2007	12/2007	100	\$3,400	\$3,400	MAESTRO ALUMNO	8 85
SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL. SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ GUERRERO NEGRO	04/2007	12/2007 12/2007	100	\$39,126 \$36,970	\$39,126 \$36,970	MAESTRO ALUMNO MAESTRO ALUMNO	12 65 11 25





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLIC.

DIPODE NIEDE ASCRIPTORIO DE ASCRIPTORIO DE LA CONTROL DE LA CO

MODALIDAD: RAMO 33			DIRF	EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TOTAL DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE		I were			\$1,773,215	\$1,773,215		CHAIR
FAM SUPERIOR 2006					<u>\$165,106</u>	<u>\$165,106</u>		
I.T.E.S. MULEGÉ : PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS	MULEGÉ .	03/2006	03/2007	100	\$165,106	\$165,106	PAGO	1
REALIZADOS EN UNIDAD ACADÉMICA DEPARTAMENTAL	SANTA ROSALÍA							
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007					\$1,608,109	<u>\$1,608,109</u>		
ESCUELA PRIMARIA DESIERTO DE VIZCAÍNO: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN,	MULEGÉ VILLA ALBERTO A.	09/2007	11/2007	100	\$372,069	\$372,069	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
40 SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRON. BENEFICIANDO A 224 ALUMNOS. ESCUELA PRIMARIA EMILIANO ZAPATA: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ SAN BRUNO	08/2007	09/2007	100	\$386,165	\$386,165	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN. BENEFICIANDO A 102 ALUMNOS JARDÍN DE NIÑOS ANGEL MARÍA GARIBAY KINTANA: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20	MULEGÉ	06/2007	08/2007	100	\$410,590	\$410,590	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN, MUEBLE DE GUARDADO Y GABINETE METÁLICO, BENEFICIANDO A 88 ALUMNOS	VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)							
JARDÍN DE NIÑOS ESTADO DE B.C.S.: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN, MUEBLE DE GUARDADO Y GABINETE METÁLICO, BENEFICIANDO A 153 ALUMNOS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	06/2007	08/2007	100	\$439,285	\$439,285	AULA EQUIPAMIENTO	5





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

GOODDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLO					RIAL	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$584	\$584		
GASTO DE INVERSION					<u>\$584</u>	<u>\$584</u>		
PLANTEL CBTIS 69 CONSISTE EN LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO: 1	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$584	\$584	ALUMNO	374
IMPRESORA	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: DECURSOS PROBIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			1 GUERRERO NEGRO	NIA DE EDUCACION PUI	SLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$278,168	\$278,168		
GASTOS DE OPERACIÓN					<u>\$278,168</u>	\$278,168		
CONSERVACION								
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,650	\$12,650	SERVICIOS	6
MANTENIMENTO I CONSERVACION DE MAQUINARIA I EQUITO	GUERRERO NEGRO							
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,541	\$2,541	SERVICIOS	1
	GUERRERO NEGRO							
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE VEHÍCULOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,893	\$7,893	SERVICIOS	4
TERRESTRES	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES Y SUMINISTROS								
COMBUSTIBLE A SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,454	\$10,454	LITRO	1495
COMBUSTIBLE A SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	GUERRERO NEGRO							
COMBUSTIBLE A SERVICIOS PÚBLICOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,349	\$1,349	LITRO	193
COMBOSTIBLE A SERVICIOS I OBLICOS	GUERRERO NEGRO							
COMBUSTIBLE PARA MAQUINARIA Y EQUIPO DE PRODUCCION	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,954	\$1,954	KILOGRAMO	195
confidential and a second period control of the second of	GUERRERO NEGRO							
ESTRUCTURAS Y MANUFACTURAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$16,254	\$16,254	UNIDAD	81
	GUERRERO NEGRO							
MATERIAL DE LIMPIEZA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,262	\$3,262	PIEZA	37
	GUERRERO NEGRO							
MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$153	\$153	PIEZA	1
	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES DE CONSTRUCCION	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,910	\$5,910	PIEZA	98
	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCION	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,877	\$6,877	PIEZA	26
	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,114	\$10,114	PIEZA	150
	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. BECUBSOS BRODIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			1 GUERRERO NEGRO	RIA DE EDUCACION PUI				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA		
NOMBRE, DESCRIPCION, BEALE REPARTO.		INICIO	TERVINO		AIROBADO	EJERCIDO	C. DE MEDIDA	CAIVIIDA		
GASTOS DE OPERACIÓN										
MATERIALES Y SUMINISTROS										
REFACCIONES, ACCESORIOS Y EQUIPO DE CÓMPUTO	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$1,881	\$1,881	PIEZA	10		
REFACCIONES, ACCESORIOS Y HERRAMIENTAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$22,753	\$22,753	REFACCIONES	32		
SERVICIOS GENERALES										
DIFUSIÓN E INFORMACIÓN DE MENSAJES Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$484	\$484	SERVICIOS	2		
FLETES Y MANIOBRAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$2,211	\$2,211	SERVICIOS	16		
PASAJES NACIONALES A SERVIDORES PÚBLICOS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$74,026	\$74,026	PERSONA	10		
SERVICIO COMERCIAL Y BANCARIO	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$4,093	\$4,093	MES	12		
SERVICIO DE VIGILANCIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,960	\$14,960	SERVICIOS	1		
SERVICIO POSTAL	GUERRERO NEGRO MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$159	\$159	SERVICIOS	1		
SERVICIO TELEFÓNICO CONVENACIONAL	GUERRERO NEGRO MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$21,920	\$21,920	MES	12		
SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$20,328	\$20,328	CONTRATO	1		
VIÁTICOS NACIONALES A SERVIDORES PÚBLICOS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$35,943	\$35,943	PERSONA	15		
	GELINERO NEGRO									





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
POGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$17,530	\$17,530		
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					<u>\$17,530</u>	\$17,530		
BECAS DE TRANSPORTE								
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL PLANTEL CECYT	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,530	\$17,530	BECA	30
01 H. MULEGÉ.	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE		EGIO DE BACHI	LLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE -	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. ATENCIÓN A LA DEMANDA DIRECCIÓN ACADÉMICA ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA, ESTO EN EL PLANTEL DE GUERRERO NEGRO. ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA, ESTO EN EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA. MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO Y EDIFICIOS, ESTO EN EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA. MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN EL PLANTEL DE GUERRERO NEGRO.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100 100 100 100	\$2,181,771 \$2,181,771 \$259,448 \$223,538 \$1,623,268 \$18,010	\$2,181,771 \$2,181,771 \$259,448 \$223,538 \$1,623,268 \$18,010	U. DE MEDIDA EQUIPAMIENTO EQUIPAMIENTO CONSERVACIÓN MATERIAL	9 10 4 2
MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$57,507	\$57,507	MATERIAL	2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST	TTUTO TECNOL	ÓGICO SUPERIOR DE MI	JLEGÉ		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$8,507,971	\$8,507,971		
I DA MARGON I GYÓN					40.404.000	00.404.000		
ADMINISTRACIÓN					\$8,121,902	\$8,121,902		
GESTIÓN	,							
ADMINISTRACIÓN CENTRAL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,121,902	\$8,121,902	PAQUETE	1
	SANTA ROSALÍA							
CALIDAD					<u>\$144,419</u>	<u>\$144,419</u>		
CALIDAD								
CERTIFICACIÓN ISO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$129,819	\$129,819	PAQUETE	1
	SANTA ROSALÍA							
COBERTURA								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,600	\$14,600	PAQUETE	1
BECAS	SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	ψ1 i,000	Ψ1,,000	inqeziz	
	S/HVII ROS/ILLI							
DOCENCIA					\$227,282	\$227,282		
CALIDAD								
ATENCIÓN COMPENSATORIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,983	\$14,983	PAQUETE	1
ATENCION COMPENSATORIA	SANTA ROSALÍA							
EVALUACIÓN AL DESEMPEÑO DOCENTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,553	\$5,553	PAQUETE	1
EVALUACION AL DESEMPENO DOCENTE	SANTA ROSALÍA							
FORMACIÓN VA CONTA VIZACIÓN AL REPRONAL POCENTE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$143,047	\$143,047	PAQUETE	1
FORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DOCENTE	SANTA ROSALÍA							
MATERIAL VEGUIDO DIO (CITICO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$63,699	\$63,699	ADQUISICIONES	1
MATERIAL Y EQUIPO DIDÁCTICO	SANTA ROSALÍA							
VINCULACIÓN Y EXTENSIÓN					\$14,367	<u>\$14,367</u>		
COBERTURA								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECI		UCACIÓN PÚBLICA ÓGICO SUPERIOR DE MI	JLEGÉ		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
						_	
VINCULACIÓN Y EXTENSIÓN							
COBERTURA							
DIFUSIÓN INSTITUCIONAL	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007 12/2007	100	\$14,367	\$14,367	PAQUETE	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					SIDAD PEDAGÓGICA NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$37,600	\$37,600		
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA					\$37,600	\$37,600		
DIPLOMADOS					<u>\$37,000</u>	357,000		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,800	\$6,800	MAESTRO	19
DIPLOMADOS: "BASES PEDAGÓGICAS PARA LA ENSEÑANZA".	GUERRERO NEGRO							
DIPLOMADOS: "INTRODUCCIÓN A LA EDUCACIÓN ARTÍSTICA".	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$30,800	\$30,800	MAESTRO	32
DIPLOMADOS: 'INTRODUCCION A LA EDUCACION ARTISTICA'.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA
DIRGEB - ESCUELAS DE CALIDAD

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$1,589,369 \$1,589,369 ESCUELAS DE CALIDAD \$1,589,369 \$1,589,369 CICLO ESCOLAR 2006-2007 MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$1,589,369 \$1,589,369 ALUMNO 6341 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN **ESCUELA** 28 ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA SANTA ROSALÍA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA INDUSTRIAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	ЕОСПЕБЛЬ	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
GASTO CORRIENTE					\$8,789,246 \$8,739,246	\$8,789,246 \$8,739,246	_			
PLANTEL CBTIS 69 CONSISTE EN PAGO DE SUELDOS Y PRESTACIONES A 54 TRABAJADORES, DE LOS CUALES SON: 30 DOCENTES Y 24 DE APOYO Y ASISTENCIA A LA EDUCACION	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$8,739,246	\$8,739,246	ALUMNO	374		
GASTO DE OPERACIÓN					\$50,000	<u>\$50,000</u>				
PLANTEL CBTIS 69 CONSISTE EN PAGO DE SERVICIOS: TELEFÓNICO, LUZ Y AGUA. MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS. Y MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA, MOBILIARIO Y EQUIPO	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$50,000	\$50,000	ALUMNO	374		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE	CET	PUBLICA				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$13,843,908	\$13,843,908		
GASTOS DE OPERACIÓN					\$13,843,908	\$13,843,908		
CONSERVACION								
MANTENINGENO V CONCEDIA CIÓN DE MENTON OC	MULEGÉ	08/2007	11/2007	0	\$110,420	\$110,420	EMBARCACIÓN	1
MANTENIMIENO Y CONSERVACIÓN DE VEHÍCULOS TERRESTRES Y MARITIMOS	GUERRERO NEGRO						VEHÍCULO	2
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	MULEGÉ	09/2007	12/2007	100	\$107,500	\$107,500	MAQUINARIA	3
MANTENIMIENTO I CONSERVACION DE MAQUINARIA I EQUIPO	GUERRERO NEGRO						EQUIPO	20
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO	MULEGÉ	09/2007	09/2007	100	\$5,000	\$5,000	EQUIPO	3
DE ADMINISTRACION	GUERRERO NEGRO							
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL INMUEBLE (SALA AUDIOVISUAL)	MULEGÉ	09/2007	12/2007	100	\$135,500	\$135,500	EDIFICIO	1
	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES Y SUMINISTROS								
ARTICULOS DEPORTIVOS	MULEGÉ	05/2007	11/2007	100	\$6,000	\$6,000	PIEZA	38
	GUERRERO NEGRO							
COMBUSTIBLE, ADITIVOS Y LUBRICANTES PARA MAQUINARIA	MULEGÉ	06/2007	06/2007	100	\$1,000	\$1,000	KILOGRAMO	99
Y EQUIPO	GUERRERO NEGRO							
COMBUSTIBLE, ADITIVOS Y LUBRICANTES PARA VEHÍCULOS	MULEGÉ	05/2007	11/2007	100	\$10,000	\$10,000	LITRO	1430
TERRESTRES Y MARITIMOS.	GUERRERO NEGRO							
ESTRUCTURAS Y MANUFACTURAS	MULEGÉ	06/2007	06/2007	100	\$5,000	\$5,000	UNIDAD	25
	GUERRERO NEGRO							
MATERIAL DE LIMPIEZA	MULEGÉ	03/2007	11/2007	100	\$7,770	\$7,770	PIEZA	88
	GUERRERO NEGRO							
MATERIAL DIDÁCTICO	MULEGÉ	11/2007	11/2007	100	\$3,000	\$3,000	MATERIAL	10
	GUERRERO NEGRO							
MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	MULEGÉ	04/2007	06/2007	100	\$21,000	\$21,000	UNIDAD	114
	GUERRERO NEGRO							
MATERIALES DE CONSTRUCCION	MULEGÉ	05/2007	12/2007	100	\$113,000	\$113,000	PIEZA	1876
	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE	ENCIA: COO	E EDUCACION PUBLICA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GASTOS DE OPERACIÓN								
MATERIALES Y SUMINISTROS								
MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCION	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	05/2007	11/2007	100	\$8,000	\$8,000	PIEZA	32
MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	05/2007	11/2007	100	\$7,000	\$7,000	PIEZA	110
MATERIALES Y ÚTILES DE PROCESAMIENTO	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	11/2007	11/2007	100	\$1,000	\$1,000	PIEZA	170
PLAGUICIDAS, ABONOS Y FERTILIZANTES	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	08/2007	11/2007	100	\$2,000	\$2,000	BULTO	8
REFACCIONES, ACCESORIOS PARA EQUIPO DE CÓMPUTO	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	04/2007	11/2007	100	\$24,000	\$24,000	REFACCIONES	25
REFACCIONES, ACCESORIOS Y HERRAMIENTAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	03/2007	11/2007	100	\$86,230	\$86,230	REFACCIONES	120
SUSTANCIAS QUÍMICAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	08/2007	11/2007	100	\$11,000	\$11,000	PIEZA	18
UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	11/2007	11/2007	100	\$2,000	\$2,000	UNIDAD	2
VESTUARIO, UNIFORMES Y BLANCOS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	06/2007	06/2007	100	\$2,000	\$2,000	PIEZA	8
SERVICIOS GENERALES								
FLETES Y MANIOBRAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	09/2007	09/2007	100	\$5,000	\$5,000	SERVICIOS	37
PASAJES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS DE MANDO EN EL DESEMPEÑO	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	03/2007	12/2007	100	\$52,723	\$52,723	PERSONA	5
SERVICIO COMERCIAL BANCARIO , FINANCIERO, SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS Y GASTOS INHERENTES.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	09/2007	09/2007	100	\$5,000	\$5,000	SIN MEDIDA	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE	NCIA: COOI	BLICA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Boot BB. B	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
GASTOS DE OPERACIÓN								
SERVICIOS GENERALES								
VIÁTICOS NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE FUNCIONES OFICIALES	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	11/2007	11/2007	100	\$7,500	\$7,500	PERSONA	2
SUELDOS Y REMUNERACIONES								
NOMINA DEL PERSONAL (FEDERAL)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$13,105,265	\$13,105,265	PERSONA	56





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SURDROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR BECAS DE TRANSPORTE BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD 04 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS PLANTELES CECYT EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL PLANTEL CECYT 01 MULEGÉ. EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL PLANTEL CECYT 06 EL VIZCAÍNO DONDE SE ATIENDIERON A 183 ALUMNOS DE PRIMERO Y SEGUNDO GRADO, Y 70 ALUMNOS DE	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007 01/2007	12/2007 12/2007	AVANCE FÍSICO 100 100	\$3,865,104 \$3,865,104 \$32,040 \$2,682,873 \$1,150,191	\$3,865,104 \$3,865,104 \$32,040 \$2,682,873 \$1,150,191	U. DE MEDIDA BECA ESCUELA ALUMNO ESCUELA ALUMNO	109 1 197 2 253
TERCER GRADO ATENDIDOS EN EL CENTRO EMSAD 04 DE LA MISMA COMUNIDAD.	(VIZCAINO)							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

IODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA COLEGIO DE BACHILLERES						
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
TENCIÓN A LA DEMANDA					\$2,338,169	\$2,338,168		
					\$2,338,169	\$2,338,168		
DIRECCIÓN ACADÉMICA								
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$61,563	\$61,563	ADQUISICIONES	10
OFICINA PARA EL PLANTEL DE GUERRERO NEGRO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$74,900	\$74,899	ADQUISICIONES	10
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE OFICINA PARA EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA				. ,			
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$67,092	\$67,092	CONSERVACIÓN	7
COMO LUZ, AGUA Y TELÉFONO, ENTRE OTROS. ESTO EN EL	GUERRERO NEGRO						SERVICIOS	3
PLANTEL DE GUERRERO NEGRO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$116,243	\$116,243	CONSERVACIÓN	7
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS COMO LUZ, AGUA Y TELÉFONO, ENTRE OTROS. ESTO EN EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA						SERVICIOS	3
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$906,946	\$906,946	PERSONA	26
SALARIOS DEL PERSONAL, EN EL PLANTEL DE GUERRERO NEGRO.	GUERRERO NEGRO							
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y SALARIOS DEL PERSONAL, EN EL PLANTEL DE SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,111,425	\$1,111,425	PERSONA	32
	SANTA ROSALIA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			UCACIÓN PÚBLICA ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$906,900	\$906,900		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$906,900</u>	<u>\$906,900</u>		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$52,348	\$52,348	PERSONA	5
APOYO A JEFE DE SECTOR, SUPERVISOR ESCOLAR NIVEL PRIMARIA, ASESORES TÉCNICOS PEDAGÓGICOS.	SANTA ROSALÍA							
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	SUPERV. Y JEFE	1
APOYO A SUPERVISOR ESCOLAR Y ASESOR COMUNITARIO ADSCRITO A LA COMUNIDAD.	GUERRERO NEGRO							
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$71,550	\$71,550	ESCUELA	2
03DJN0053I, 03DPR0349J; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	SAN MARCOS (ISLA SAN						ALUMNO APOYO	136
	MARCOS) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$73,083	\$73,083	ESCUELA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DJN0090M, 03DPR0169Z; ÚTILES ESCOLARES, APOYOS A LAS		01/2007	12/2007	100	Ψ73,003	\$15,005	ALUMNO	386
APF'S, EVENTOS DE CAPACITACIÓN DE LA RED DE ASESORÍA, ASESORES TÉCNICOS PEDAGÓGICOS.	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						PERSONA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$31,698	\$31,698	ESCUELA	2
03DJN0099D Y 03DPR0280U, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	HEROICA MULEGÉ						ALUMNO	89
A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS. COLONIA EL REBAJE.	(MULEGÉ)						APOYO	5
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$23,970	\$23,970	ESCUELA ALUMNO	3 135
03DJN0121P, 03DPR0283Q Y 03ETV0024B; ÚTILES ESCOLARES, APOYOS A LAS APF'S.	BENITO JUÁREZ						APOYO	4
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$97,133	\$97,133	ESCUELA	6
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DJN0135S, 03DJN009U, 03EPR0036H, 03DPR0379D, 03DPR0373J Y	WILL A ALDEDTO				,		ALUMNO	1335
03DPR0431J; ÚTILES ESCOLARES, APOYOS A LAS APF'S.	VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)						APOYO	10
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$23,078	\$23,078	ESCUELA	2
03DPR0109K, 03ETV0043Q, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES	SANTA ÁGUEDA						ALUMNO	32
DIDÁCTICOS Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF´S.							APOYO	4
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$26,768	\$26,768	ESCUELA ALUMNO	2 166
03DPR0151Z Y 03DJN0018C, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF´S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	SAN BRUNO						APOYO	4
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,510	\$6,510	ESCUELA	1
03DPR0181U; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	SAN FRANCISCO						ALUMNO	16
ESCOLAR A LAS APF`S.			10,000	100	0477.0	A.m	APORTACIÓN	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,396	\$17,396	ESCUELA ALUMNO	2 56
03DPR0260G, 03ETV0023C; ÚTILES ESCOLARES, APOYOS A LAS APF'S.	EMILIANO ZAPATA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,698	\$17,698	ESCUELA	2
03DPR0274J, 03EJN0002A, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A	EL CACHENO						ALUMNO	58
LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.							APOYO	4





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0358R, 03ETV0022D, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES DIDÁCTICOS Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$18,263	\$18,263	ESCUELA ALUMNO APOYO	2 54 3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,820	\$6,820	ESCUELA	1 2
03DPR0383Q; ÚTILES ESCOLARES, APOYOS A LAS APF'S.	FRANCISCO J. MÚJICA (DÍAZ ORDAZ)						APOYO ALUMNO	23
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03ETV0048L; APOYOS A LAS APF'S.	MULEGÉ RANCHO EL SILENCIO	01/2007	12/2007	100	\$11,000	\$11,000	ESCUELA APOYO	1 1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$19,837	\$19,837	ALUMNO EQUIPAMIENTO	51
PGO 2007, DOTACIÓN DE LOTE DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0099D	HEROICA MULEGÉ				433,021	4-2,000		
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	(MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$13,848	\$13,848	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0007L	SAN MARCOS (ISLA SAN MARCOS) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,972	\$2,972	REHABILITACIÓN	1
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0043Q	SANTA ÁGUEDA	01/2007	12/2007	100	\$2,912	\$2,912	REHABILITACION	1
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$13,848	\$13,848	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0048L	RANCHO EL SILENCIO							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,919	\$28,919	REHABILITACIÓN	2
03DPR0151Z	SAN BRUNO							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$45,683	\$45,683	REHABILITACIÓN	2
03DPR0260G	EMILIANO ZAPATA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$21,159	\$21,159	ACCIÓN	1
03DPR0274J	EL CACHENO							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,831	\$9,831	REHABILITACIÓN	1
03DPR0280U PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$31,062	\$31,062	REHABILITACIÓN	2
03DPR0358R	SAN JOSÉ DE MAGDALENA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO II		DEPEND			DUCACIÓN PÚBLICA IACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0373J	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	01/2007	12/2007	100	\$60,022	\$60,022	REHABILITACIÓN	9
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE LOTE DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0090M	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	01/2007	12/2007	100	\$81,436	\$81,436	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1 1
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS, Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0121P,	(VIZCAÍNO) MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$42,167	\$42,167	REHABILITACIÓN	1
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS, Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0166L	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$51,603	\$51,603	REHABILITACIÓN	2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - ESCUELAS DE CALIDAD							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	,	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$2,907,865	\$2,907,865		
ESCUELAS DE CALIDAD				<u>\$2,907,865</u>	\$2,907,865		
CICLO ESCOLAR 2006-2007							
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007 12/2007	100	\$2,907,865	\$2,907,865	ESCUELA ALUMNO	28 6341





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE		EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$803,594	EJERCIDO \$803,594	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PESO A PESO 2006 FEDERAL					\$803,594	\$803,594		
CECYT NO.1 :- PAGO DE SUMINISTRO DE MOBILIARIO (SILLAS DE PALETA)	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	07/2007	08/2007	100	\$3,372	\$3,372	EQUIPAMIENTO	1
CET MAR NO. 21 :- PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJO DE CONSTRUCCIÓN DE 4 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADAS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	05/2007	07/2007	100	\$800,222	\$800,222	AULA EQUIPAMIENTO	4 2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)		DEFERDE			21 GUERRERO NEGRO	RIA DE EDUCACIOIVI OI	JEICH	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,000,000	\$1,000,000		
OBRAS					\$2,000,000	\$1,000,000		
CONSTRUCCION								
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE 5 AULAS DIDÁCTICAS	MULEGÉ	02/2007	11/2007	100	\$2,000,000	\$1,000,000	AULA	5
	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO).

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)		DEPENDE		EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$1,038,041	\$1,038,041		
PESO A PESO 2006					<u>\$1,038,041</u>	\$1,038,041		
								
	MULEGÉ	05/2007	12/2007	100	\$35,492	\$35,492	EQUIPAMIENTO	1
CECYT NO. 1 : SUMINISTRO DE MOBILIARIO (SILLAS DE PALETA)	MULEGÉ PUEBLO				,,,,,	700,00		
CETMAR 21 : CONSTRUCCIÓN DE MÓDULO DE 10 E/E CON 5	MULEGÉ	05/2007	12/2007	100	\$1,002,549	\$1,002,549	AULA EQUIPAMIENTO	5 5
AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADAS	GUERRERO NEGRO						EQUIPAMIENTO	3





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$340,325	\$338,950		
ALIANZA CONTIGO					\$30,773	\$29,398		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA					<u> 430,773</u>	<u> </u>		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	72	\$4,923	\$3,548	GASTO	1
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	SANTA ROSALÍA					·		
SANIDAD ACUÍCOLA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$25,850	\$25,850	GASTO	1
SANIDAD ACUICOLA.	SANTA ROSALÍA							
PROGRAMA GASOLINA MARINA					\$309,552	\$309,552		
GASOLINA MARINA								
APOYOS AL PRECIO DE LA GASOLINA PARA USO MARINO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$309,552	\$309,552	PRODUCTOR	85
	SANTA ROSALÍA						EMBARCACIÓN LITRO	85 309552





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL EEDER AL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION DELEGACIÓN DE SAGARPA, SUBDELEGACION DE PESCA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	DOC.IDD.ID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$2,132,140 <u>\$2,132,140</u>	\$2,132,140 <u>\$2,132,140</u>		
CADENAS PRODUCTIVAS								
CONVENIO DE CONCERTACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE ACCIONES AL DESARROLLO DE LOS PRODUCTORES DE LA CADENA PRODUCTIVA DE CALAMAR EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	50	\$1,066,070	\$1,066,070	SIN MEDIDA	0
CONVENIO DE CONCERTACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$1,066,070	\$1,066,070	SIN MEDIDA	0
ACCIONES AL DESARROLLO DE LOS PRODUCTORES DE LA CADENA PRODUCTIVA DE CALAMAR EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACIONES PESQUERAS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				RO REGIONAI	L DE INVESTIGACIONES	PESQUERAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$69,809	\$69,809		
arr was					0.40.000	0.40.000		
CALAMAR					<u>\$69,809</u>	<u>\$69,809</u>		
EVALUACIÓN Y MANEJO DE LA PESQUERÍA DEL CALAMAR.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$69,809	\$69,809	INFORME CONFERENCIA	1
	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL FEDERA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FINA	NCIERA RURA	L (AGENCIA ESTATAL D	E BAJA CALIFORNIA SUI	R)	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$1,118,000	\$1,118,000		
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$1,118,000</u>	\$1,118,000		
) ar paé	04/2005	42.200	100	44.440.000	44.440.000	an én ma	
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,118,000	\$1,118,000	CRÉDITO	1
	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE ECONOMIA FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$336,438	\$336,438		
FINANCIAMIENTO					<u>\$336,438</u>	<u>\$336,438</u>		
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQ. EL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,960	\$14,960	CRÉDITO	1
PUERTECITO.	SAN BRUNO							
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQ. LA PERLA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	CRÉDITO	1
DE GUERRERO NEGRO.	GUERRERO NEGRO							
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQ. PLAYAS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,960	\$14,960	CRÉDITO	1
MULEGÉ.	SAN BRUNO							
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQUERA EL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$142,267	\$142,267	CRÉDITO	1
PUERTECITO.	SAN BRUNO							
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQUERA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$134,291	\$134,291	CRÉDITO	1
PLAYAS DE MULEGÉ.	SAN BRUNO							
FINANCIAMIENTO A SOC. COOP. DE PROD. PESQ. HÉROES DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,960	\$14,960	CRÉDITO	1
CASA BLANCA.	SAN BRUNO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DIRECCIÓN DE ACUACULTURA Y DESCA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI			JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,843,602	\$3,651,422		
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					\$3,843,602	\$3,651,422		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO								
PLANTA PROCESADORA OSTRÍCOLA, UNIÓN DE PRODUCTORES	MULEGÉ	01/2007	12/2007	95	\$1,000,000	\$950,000	PLANTA	1
DE OSTIÓN.	MULEGÉ PUEBLO							
REACONDICIONAMIENTO DE PLANTA DE PRODUCTOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	95	\$2,843,602	\$2,701,422	PLANTA	1
PESQUEROS, SCPP RIBEREÑA LEYES DE REFORMA.	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL PESCA	DE ACUACULTURA Y		DELE	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,					\$4,657,173	\$11,706,933		
ALIANZA PARA EL CAMPO					<u>\$4,657,173</u>	<u>\$11,706,933</u>		
ACUACULTURA Y PESCA								
CAPTACIÓN DE SEMILLAS ALMEJA MANO DE LEÓN (NODIPECTEN SUBNODOSUS) EN LA LAGUNA OJO DE LIEBRE, B.C.S.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	06/2007	12/2007	90	\$800,000	\$1,656,065	EQUIPAMIENTO EQUIPO ÓBRA	1 1 1
COMPLEMENTO DE EQUIPAMIENTO DE LA PLANTA	MULEGÉ	06/2007	12/2007	90	\$999,883	\$1,991,839	EQUIPAMIENTO	1
PROCESADORA Y CONGELADORA DE MARISCOS ROSALÍA, S.A. DE C.V.	SANTA ROSALÍA						EQUIPO	1
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$1,209,089	\$1,909,990	EQUIPO	18
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	GUERRERO NEGRO							
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$404,635	\$740,976	EQUIPO	6
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	MULEGÉ PUEBLO							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$192,850	\$292,500	EQUIPO	3
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	SAN BRUNO							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$466,716	\$732,820	EQUIPO	7
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	SANTA ROSALÍA							
RED DE CONGELACIÓN Y CONSERVACIÓN DE CALAMAR	MULEGÉ	06/2007	12/2007	90	\$500,000	\$4,298,743	EQUIPAMIENTO EQUIPO	5 2
GIGANTE.	SANTA ROSALÍA						EQUIFO	2
VIGILANCIA PESQUERA.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$84,000	\$84,000	SIN MEDIDA	0
VIOILANCIA FESQUERA.	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI ENDE			MENTO INDUSTRIAL, COM			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,800,000	\$1,800,000		
FOPRODE-FOCIR					\$1,800,000	\$1,800,000		
					\$1,800,000	\$1,800,000		
-	MULEGÉ	07/2007	12/2007	50	¢1 200 000	¢1 200 000	EMBARGADERO	,
PROYECTO DE INVERSIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE MARINAS EN EL PUERTO SANTA ROSALÍA BAJA CALIFORNIA	SANTA ROSALÍA	07/2007	12/2007	50	\$1,800,000	\$1,800,000	EMBARCADERO	1
SUR.	SANTA ROSALIA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TURISMO
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE ECONOMIA

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE ECONOMIA

DE EGACIÓN DEL LA SECRETARIÁ DE ECONOMIA

MODALIDAD: RAMO 10		DEI END		EGACIÓN DE L	A SECRETARÍA DE ECON	IOMÍA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,000,000	\$1,000,000		
FOPRODE-FOCIR					<u>\$1,000,000</u>	<u>\$1,000,000</u>		
PROYECTO DE INVERSIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE MARINAS EN EL PUERTO DE SANTA ROSALÍA, BAJA	MULEGÉ	07/2007	12/2007	50	\$1,000,000	\$1,000,000	EMBARCADERO	1
MARINAS EN EL PUERTO DE SANTA ROSALÍA, BAJA CALIFORNIA SUR.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TURISMO

MODALIDAD CONVENIO DE COORDINACIÓN VIDE DECURSOS DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE RECU	RSOS	DEPENDE			PORTUARIA INTEGRAL PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Doc. ED. D	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE DESARROLLO TURÍSTICO INTEGRAL DE SANTA ROSALÍA, MEJORA DE IMAGEN URBANA. CONSTRUCCIÓN DE PLAZA EN FUNDIDORA DE SANTA ROSALÍA (EJERCICIO 2006). LA OBRA SE REFIERE A LA REMODELACIÓN DE UN ÁREA DE LA FUNDIDORA PARA PLAZA PÚBLICA;	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	07/2007	100	\$11,700,000 <u>\$4,500,000</u> \$4,500,000	\$11,974,011 <u>\$4,986,816</u> \$4,986,816	ÓBRA METRO CUADRADO	1 2283
CONSISTE EN FIRMES, ACABADO DE CONCRETO ESTAMPADO, MOBILIARIO URBANO, INSTALACIÓN HIDRÁULICA Y SANITARIA, ALUMBRADO PÚBLICO Y JARDINERÍA. PROGRAMA DE REHABILITACIÓN Y MEJORAMIENTO TURÍSTICO INTEGRAL DE LA HEROICA MULEGÉ.					\$4,500,000	<u>\$4,287,195</u>		
REHABILITACIÓN Y MEJORAMIENTO TURÍSTICO INTEGRAL DE LA HEROICA MULEGÉ. CONSISTE EN LA PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO EN LA CALLE DE ACCESO AL POBLADO; INCLUYE CONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES, BANQUETAS, INSTALACIONES HIDRÁULICA Y SANITARIA, ALUMBRADO PÚBLICO, REFORESTACIÓN DE JARDINERÍA, SEÑALAMIENTO VIAL Y CONSTRUCCIÓN DE ARCO DE ACCESO VIAL AL POBLADO.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	08/2007	02/2008	100	\$4,500,000	\$4,287,195	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 3050
SEGUNDA ETAPA. MEJORAMIENTO DEL CENTRO HISTÓRICO DE SANTA ROSALÍA (ZONA FUNDIDORA). 					\$2,700,000	\$2,700,000		
REHABILITACIÓN DEL EDIFICIO DE LA LUZ, COMPLEJO FUNDIDORA. CONSISTENTE EN LIMPIEZA GENERAL GRUESA DEL EDIFICIO, RETIRO Y DESMANTELAMIENTO DE VENTANERÍA, PUERTAS Y BARANDALES ESTRUCTURALES EXISTENTES DAÑADOS, REPARACIÓN Y COLOCACIÓN DE VENTANAS Y PUERTAS ESTRUCTURALES, Y CONSTRUCCIÓN DE CERCO PERIMETRAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	11/2007	03/2008	100	\$2,700,000	\$2,700,000	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 2109





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20				JAL DE LAS ZONAS ÁRID		CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 				\$70,644 <u>\$70,644</u>	\$70,644 <u>\$70,644</u>	_	
ADQUISICIÓN DE PLANTA Y PLANTACIÓN DE FRUTALES.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007 12/2007	100	\$70,644	\$70,644	HECTÁREA	3





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI ENDE			VERSIÓN AGROPECUARI		DOMINGO	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,500,000	\$1,500,000		
AGRÍCOLA					<u>\$1,500,000</u>	\$1,500,000		
AVÍO					\$1,500,000	\$1,500,000		
AVIO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	#1 500 000	φ1 500 000	HECTÁREA	00
CULTIVO DE HIGO.	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$1,500,000	\$1,500,000	HECTAREA	98





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

OGRAMA	1							
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$17,981,588	\$13,235,093		
ANZA CONTIGO					\$17,192,538	\$12,446,043		
DESARROLLO RURAL								
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$42,412	\$28,251	GASTO	1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR MUNICIPALIZADOS.	SANTA ROSALÍA	00/2007	12/2007	30	ψ+2,+12	\$20,231	O/ISTO	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	¢1.715.222	¢1,000,162	MINICIPIO	
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR MUNICIPALIZADOS.		06/2007	12/2007	50	\$1,715,332	\$1,098,163	MUNICIPIO PRODUCTOR	1 41
MUNICIPALIZADOS.	SANTA ROSALÍA						MICROEMPRESAS	29
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	MULEGÉ	06/2007	12/2007	54	\$126,356	\$67,818	GASTO	1
	SANTA ROSALÍA							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$298,160	\$269,811	PRODUCTOR	16
	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						MICROEMPRESAS	2
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$41,580	\$0	PRODUCTOR	6
AFOTOS A LOS FROTECTOS DE INVERSIÓN RORAL (FAFIR).	FRANCISCO J. MÚJICA						MICROEMPRESAS	1
,	(DÍAZ ORDAZ) MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$72,950	\$0	PRODUCTOR	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	BELISARIO DOMÍNGUEZ				,,,,,,		MICROEMPRESAS	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$278,793	\$278,793	PRODUCTOR	12
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).		00/2007	12/2007	100	\$276,793	\$270,773	MICROEMPRESAS	2
	VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO							
	(F. LEGAL) MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$8,456	\$6,430	GASTO	1
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAI (PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	SANTA ROSALÍA				,,,,,,			
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$346,479	\$274,013	MUNICIPIO	1
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAI (PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	SANTA ROSALÍA	00/2007	12/2007	30	3340,479	\$274,013	PRODUCTOR	186
(Troi Elion) inc. real illustration							ORGANIZACIÓN	3
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAI	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$115,034	\$49,349	GASTO	1
(PROFEMOR).	SANTA ROSALÍA							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAI	MULEGÉ	06/2007	12/2007	75	\$75,000	\$68,500	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	6
(PROFEMOR).	SANTA ROSALÍA						ORGANIZACION	1
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAI	MULEGÉ	06/2007	12/2007	75	\$75,000	\$62,500	PRODUCTOR	6
(PROFEMOR).	BENITO JUÁREZ						ORGANIZACIÓN	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDER AL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

ROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	EC	METAS	
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$11,988	\$9,155	GASTO	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	SANTA ROSALÍA				717,00	42,100		
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$481,327	\$393,550	MUNICIPIO	1
RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	SANTA ROSALÍA						PRODUCTOR CAPACITACIÓN	1159 10
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$233,115	\$160,718	GASTO	1
RURAL (PRODESCA).	SANTA ROSALÍA							
DROCD AMA DE DECARROLLO DE CARACIDADES EN EL MEDIO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	40	\$50,000	\$20,000	CAPACITACIÓN	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	BENITO JUÁREZ						PRODUCTOR	6
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	40	\$40,000	\$13,800	ASESORÍA	1
RURAL (PRODESCA).	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						PRODUCTOR	6
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	64	\$214,076	\$136,663	GASOLINA	1
	SANTA ROSALÍA							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$3,591,396	\$1,540,920	INVERNADERO	2
	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ						PRODUCTOR HECTÁREA	3 4
	(VIZCAÍNO) MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$1,255,086	\$1,054,353	EQUIPAMIENTO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	VILLA ALBERTO A.						PRODUCTOR	4
	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)						HECTÁREA	40
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$1,577,772	\$1,577,772	INVERNADERO	1
	RANCHO GUADALUPE						PRODUCTOR	5
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$382,900	\$123,750	TRACTOR	1
	EJIDO MULEGÉ 20 DE						EQUIPO PRODUCTOR	2
FOMENTO A LA INVERCIÓN V CARITALIZACIÓN	NOVIEMBRE, GRUPO 15 MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$32,500	\$32,500	PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 3						HECTÁREA SISTEMA	3





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDER AL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MULEGÉ BENITO JUÁREZ	06/2007	12/2007	100	\$80,500	\$72,450	PRODUCTOR EQUIPO	1 2
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	75	\$10,260	\$9,985	GASTO	1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	06/2007	12/2007	50	\$96,000	\$32,000	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	120 1
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	(VIZCAÍNO) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	50	\$183,021	\$118,128	GASTO	1
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	06/2007	12/2007	100	\$354,251	\$354,251	PRODUCTOR PROYECTO ACCIÓN	344 1 3
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	50	\$16,500	\$14,762	GASTO	1
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	06/2007	12/2007	100	\$413,045	\$383,183	PRODUCTOR CAMPAÑA	263 1
SANIDAD VEGETAL.	(F. LEGAL) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	64	\$199,947	\$127,294	GASTO	1
SANIDAD VEGETAL.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	06/2007	12/2007	100	\$4,523,302	\$3,917,181	PRODUCTOR CAMPAÑA	3275 6
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	60	\$13,750	\$7,875	GASTO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	12/2007	60	\$236,250	\$142,125	EQUIPO TÉCNICO	1 1
PROCAMPO					\$192,312	\$192,312		
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007 APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE	01/2007	12/2007	100	\$63,076	\$63,076	PRODUCTOR HECTÁREA	20 65
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$28,717	\$28,717	PRODUCTOR HECTÁREA	10 30
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	MULEGÉ EMILIANO ZAPATA	01/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR HECTÁREA	3 10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$1,570	\$1,570	PRODUCTOR HECTÁREA	1 2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	01/2007	12/2007	100	\$34,909	\$34,909	PRODUCTOR HECTÁREA	2 36
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	(F. LEGAL) MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$963	\$963	PRODUCTOR HECTÁREA	1 1
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	MULEGÉ BENITO JUÁREZ	03/2007	12/2007	100	\$26,483	\$26,483	PRODUCTOR HECTÁREA	13 28
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	MULEGÉ EMILIANO ZAPATA	03/2007	12/2007	100	\$4,815	\$4,815	PRODUCTOR HECTÁREA	2 5
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	03/2007	12/2007	100	\$22,149	\$22,149	PRODUCTOR HECTÁREA	1 23





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROCEAMING								
PROCAMPO								
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
	(F. LEGAL)							
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO					\$596,738	<u>\$596,738</u>		
DIESEL AGROPECUARIO					φ3/0,736	3570,738		
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$85,690	\$85,690	LITRO	42845
	BENITO JUÁREZ						PRODUCTOR	17
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$48,300	\$48,300	LITRO	24150
	COLONIA LAGUNEREOS						PRODUCTOR	3
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$154,026	\$154,026	LITRO	77013
	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						PRODUCTOR	10
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,040	\$14,040	LITRO	7020
	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1						PRODUCTOR	2
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,910	\$8,910	LITRO	4455
	EJIDO MULEGÉ 20 DE						PRODUCTOR	1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	NOVIEMBRE, GRUPO 15 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,244	\$14,244	LITRO	7122
	EJIDO MULEGÉ 20 DE						PRODUCTOR	2
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	NOVIEMBRE, GRUPO 2A MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$20,322	\$20,322	LITRO	10161
0100	EJIDO MULEGÉ 20 DE						PRODUCTOR	3
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	NOVIEMBRE, GRUPO 8 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,480	\$8,480	LITRO	4240
	SAN LUCAS						PRODUCTOR	1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$30,212	\$30,212	LITRO	15106
	EMILIANO ZAPATA						PRODUCTOR	7
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,034	\$28,034	LITRO	14017
	MULEGÉ PUEBLO						PRODUCTOR	3





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AGROPECUARIO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$31,600	\$31,600	LITRO PRODUCTOR	15800 1
	RANCHO GUADALUPE		40.000	100	***	***		1011
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,088	\$8,088	LITRO PRODUCTOR	4044
	SAN FRANCISQUITO							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$144,792	\$144,792	LITRO PRODUCTOR	72396 3
	VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)							





REGIÓN: NORTE GOLFO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO
FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)

PROGRAMA

MUNICIPIO FINANCIERA PUEDA DE TOTAL ES METAS.

		FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
CRÉDITO AVÍO				\$50,000 \$50,000	\$50,000 \$50,000		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007 12/2007	100	\$50,000	\$50,000	CRÉDITO HECTÁREA	1 2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARBOLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDI		NCIAMIENTO RESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	ICO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INCIO	TERMINO		\$88,237,541	\$88,237,541	C. DL MLDIDA	CANIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					\$65,249,29 <u>1</u>	\$65,249,291		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$65,249,291	\$65,249,291	CRÉDITO PRODUCTOR	8 174
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$22,988,250</u>	\$22,988,250		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$22,988,250	\$22,988,250	CRÉDITO PRODUCTOR	1 2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA MODALIDAD: RAMO 16

NERAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA USO EFICIENTO E INSTITUACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUMINISTRO E INSTITUACIÓN DE IN SISTEMA DE RIEGO ONTERPARCELARIO PARA SOS DIAS, POZO NO 2.1 SUBJECTIVA DE REPOSO DIAS, POZO NO 2.1 SUBJECTIVA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. NICIO TERMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA USO EFICIENTE DEL AGUA Y LA ENERGÍA ELÉCTRICA SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 13.50 HAS., POZO NO. 3. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 27.00 HAS., POZO NO. 9. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 36.30 HAS., POZO NO. 9. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 6.00 HAS., POZO NO. 21. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 6.00 HAS., POZO NO. 21. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 6.00 HAS., POZO NO. 21. MULEGÉ 062007 082007 100 \$334,938 \$312,354 FAMILIA 1 HECTÁREA 6 PESOS 191043 SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO INTERPARCELARIO PARA 6.00 HAS., POZO NO. 21. MULEGÉ 092007 11/2007 100 \$344,938 \$312,354 FAMILIA 1 HECTÁREA 16





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODULIDAD DAMO CO.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20			SECRETARÍA DE DE DELEGACIÓN ESTA	ESARROLLO SOCIAL TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMI	NO FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS 09. IDENTIDAD JURÍDICA				\$53,964 <u>\$53,964</u>	\$53,964 <u>\$53,964</u>		
09. IDENTIDAD JURÍDICA 7DLM03011634 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 37 TÍTULOS DE PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	01/2007 12/20	07 100	\$53,964	\$53,964	DOCUMENTO PERSONA	37 37





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS AVANCE SUBPROGRAMA LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA \$0 \$0 P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 INSCRIPCIONES SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN. SAN BRUNO MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 INSCRIPCIONES 18 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 18 INSCRIPCIONES EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS MULEGÉ 01/2007 100 \$0 \$0 CONSTANCIA 16 12/2007 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 16 CONSTANCIAS DE DERECHOS. EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CONSTANCIA 46 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 46 CONSTANCIAS DE DERECHOS. SAN BRUNO ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL \$0 \$0 DOCUMENTOS EXPEDIDOS MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CERTIFICADO SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO TÍTULO PARCELARIO, 1 TÍULOS DE PROPIEDAD, ESTOS TÍTULOS EMILIANO ZAPATA PERTENECEN AL EJIDO EMILIANO ZAPATA NUMERO TRES YA QUE NO FUE LOCALIZADO SU LOCALIDAD. MULEGÉ 01/2007 TÍTULO 12/2007 100 \$0 \$0 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍTULO DE PROPIEDAD. SAN BRUNO MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 TÍTULO 18 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 18 TÍTULOS DE PROPIEDAD. GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CERTIFICADO SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 TÍTULO 14 CERTIFICADOS DE USO COMUN. 2 CERTIFICADOS MULEGÉ PUEBLO PARCELARIOS, 14 TÍTULOS DE PROPIEDAD.





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA SOBRE LA ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO SOBRE TIERRAS PARCELADAS. SE ATENDIÓ A 82 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ARBITRAJE	NOVIEMBRE, GROPO I				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
 SE DESIGNÓ A PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN PARA FUNGIR	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
COMO ÁRBITRO EN PROCEDIMIENTO DE CONCILIACIÓN INCONCLUSO. SE ATENDIÓ I PERSONA.	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)							
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 190 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 36 SUJETOS AGRARIOS.	(VIZCAÍNO) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 44 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
	SAN BRUNO							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 78 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 23 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 29 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS AVANCE SUBPROGRAMA LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD CAPACITACIÓN MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 2 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 68 SUJETOS AGRARIOS. SAN JOSÉ DE MAGDALENA CONCILIACIÓN \$0 <u>\$0</u> MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 10 SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE PROMOVENTES. SE ATENDIÓ A 204 SUJETOS AGRARIOS. GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) ACCIÓN MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 2 SE BRINDÓ EL APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE PROMOVENTES. SE ATENDIÓ A 44 SUJETOS AGRARIOS. SAN BRUNO CONSTITUCIÓN DE S.P.R \$0 \$0 01/2007 MULEGÉ 100 \$0 \$0 ACCIÓN 12/2007 SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD DE PRODUCCIÓN RURAL. SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS. EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA SOCIEDAD DE PRODUCCIÓN RURAL. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS GUSTAVO DÍAZ ORDAZ AGRARIOS. (VIZCAÍNO) CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD COOPERATIVAS \$0 <u>\$0</u> MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA SOCIEDAD DE COOPERATIVA. SE ATENDIÓ A 9 SUJETOS GUSTAVO DÍAZ ORDAZ AGRARIOS. (VIZCAÍNO) CONTRATOS Y CONVENIOS \$0 \$0





REGIÓN: NORTE GOLFO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS. DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>	ACCIÓN	4
CE PRINTÁ A POVO EN LA DE ALIZA CIÁN DE DEDÁCITO DE LICEA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN DE DERECHOS ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 10 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 1 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 44 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA IMPLEMENTACIÓN Y/O ELABORACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 111 SUIETOS AGRARIOS.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN Y	(VIZLAINO) MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA								
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 14 SUJETOS	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	11
AGRARIOS. SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	NOVIEMBRE, GRUPO 1 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 15 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 16 SUJETOS	ÁNGEL CÉSAR MENDOZA ÁRAMBURO MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
AGRARIOS. SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 25 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ GUILLERMO PRIETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 35 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 36 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1377 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	19
ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
REGLAMENTO INTERNO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE L	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
REGLAMENTO INTERNO								
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 25 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE APOYO CON LA REPRESENTACIÓN A 22 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	10
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1288 SUJETOS AGRARIOS.	NOVIEMBRE, GRUPO 8 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	46
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 4 SUJETOS AGRARIOS.	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 6 SUJETOS AGRARIOS.	SAN JOSÉ DE MAGDALENA MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ APOYO PARA CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 81 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BELISARIO DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	7
SE BRINDÓ EL APOYO EN LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 169 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	26
SERVICIOS PERICIALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA SOLICITUD A OFICINAS CENTRALES PARA DESIGNACIÓN DE PERITO EN JUICIO ARBITRAL. SE ATENDIÓ A 185 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			A REFORMA AGRARIA A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO			12.0.11.10		111031100	BERCIE		
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS DEL PROMOVENTE: SE ATENDIÓ A 22 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE REALIZÓ CONCLUSIÓN DEL EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS DEL PROMOVENTE. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RAMO 23

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23		DLI LIVDI			NEACION URBANA Y EC		, LOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$6,750,500	\$6,745,073		
S/P					<u>\$6,750,500</u>	<u>\$6,745,073</u>		
S/SP								
LIMPIEZA Y DESAZOLVE POR DAÑOS PROVOCADOS POR EL	MULEGÉ	05/2007	06/2007	100	\$250,500	\$245,073	ÓBRA	1
LIMPIEZA Y DESAZOLVE POR DAÑOS PROVOCADOS POR EL HURACÁN JONH EN MULEGÉ Y SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA							
RECUPERACIÓN DEL CAUCE DEL ARROYO Y LIMPIEZA DE	MULEGÉ	04/2007	10/2007	100	\$6,500,000	\$6,500,000	ÓBRA	1
DAÑOS PROVOCADOS POR EL HURACÁN JONH.	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RAMO 23

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RAMO 23			ADM	IINISTRACIÓN	PORTUARIA INTEGRAL I	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$795,460	\$729,992		
FONDEN.					<u>\$795,460</u>	<u>\$729,992</u>		
RECONSTRUCCIÓN DE GLORIETA EN ACCESO AL POBLADO (GUARNICIONES Y BANQUETAS). CONSISTE EN LA RECONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES Y BANQUETAS, COLOCACIÓN DE BANCAS METÁLICAS, REPARACIÓN DE LUMINARIAS DAÑADAS, REFORESTACIÓN DE JARDINERÍA. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	05/2007	07/2007	100	\$549,940	\$508,367	ÓBRA METRO CUADRADO	1 3453
ESTADO. RETIRO DE ESCOMBRO Y BASURA DE LAS CALLES, OCASIONADAS POR LOS FUERTES ESCURRIMIENTOS PLUVIALES. INCLUYE RENTA DE TRAXCAVO. CONSISTE EN LA CARGA Y ACARREO DE MATERIAL DE ARRASTRE PARA LIMPIEZA DEL ÁREA DE GLORIETA DE ACCESO AL POBLADO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	03/2007	03/2007	100	\$245,520	\$221,625	ACTIVIDAD METRO CÚBICO	1 876





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE OBR	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$1,405,289	\$1,044,206		
SE-URBANIZACIÓN					\$1,405,289	\$1,044,206		
01-CONSTRUCCIÓN								
ILUMINACIÓN DEL ACCESO PRINCIPAL A GUERRERO NEGRO (CANALIZACIÓN, ELÉCTRICA 2052 M. INSTALACIÓN Y SUMINISTRO DE SUBESTACIÓN DE 37.5 KVA DE 2.4 K.V. A20/240 Y SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 20 POSTES DE CONCRETO CON LUMINARIA TIPO COBRA) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	09/2007	12/2007	100	\$1,178,100	\$817,017	LUMINARIA METRO LINEAL	20 2052
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN LA REHABILITACIÓN DE PARQUE SOLIDARIDAD (PISOS, CERCO Y ALBAÑILERÍA, ALUMBRADO ELÉCTRICO EXTERIOR, KIOSKO: SUM. Y COLOC. DE HERRERÍA METÁLICA DECORATIVA 38 M2, JUEGOS INFANTILES, FOSA SÉPTICA: APLANADO EN MEZCLA EN MURO DE BLOCK 352 M2, BANCAS, MURETES Y JARDINERAS) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	12/2007	01/2007	100	\$227,189	\$227,189	METRO CUADRADO	38





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRI	ECCIÓN DE MAG	QUINARIA PESADA Y PR	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$3,518,137	\$3,518,137		
SE URBANIZACIÓN					<u>\$3,518,137</u>	\$3,518,137		
03 GUARNICIONES Y BANQUETAS								
BANQUETAS Y ALUMBRADO PÚBLICO DEL CIRCUITO DE LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,452,020	\$1,452,020	METRO CUADRADO	818
UNIDAD DEPORTIVA, EN LA COLONIA MAGISTERIAL.	SANTA ROSALÍA						LÁMPARA	36
06 REHABILITACIÓN								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$27,624	\$27,624	METRO CUADRADO	347
REENCARPETADO DE LA CALLE 5, TRAMO DE ÁLVARO OBREGÓN A PROGRESO.	SANTA ROSALÍA				,.			
		01/2007	12/2007	100	#250 A50	#250 A50	METTER CHAPTARA	4505
REENCARPETADO DE LA CALLE HEROICO COLEGIO MILITAR, TRAMO BLVD. HÉROES DE CASA BLANCA A 8 DE OCTUBRE.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$379,478	\$379,478	METRO CUADRADO	4537
TRAMO BLVD. HEROES DE CASA BLANCA A 8 DE OCTUBRE.	SANTA ROSALÍA							
REENCARPETADO DE LA CALLE MARCELO RUBIO RUIZ, SUBIDA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$222,672	\$222,672	METRO CUADRADO	2796
A NUEVA SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA							
REENCARPETADO DE LA CALLE MUNICIPIO LIBRE, TRAMO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$272,765	\$272,765	METRO CUADRADO	3425
BLVD. HÉROES DE CASA BLANCA A DR. ADÁN G. VELARDE.	SANTA ROSALÍA							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$219,166	\$219,166	METRO CUADRADO	2675
REENCARPETADO DE LA CALLE PROGRESO, TRAMO PEDRO ALTAMIRANO A ESCUELA PRIMARIA VICENTE GUERRERO.	SANTA ROSALÍA							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$788,053	\$788,053	METRO CUADRADO	8769
REENCARPETADO DE LA CALLE ÁLVARO OBREGÓN, TRAMO CARRETERA TRANSPENINSULAR A F. MONTOYA.		01/2007	12/2007	100	\$766,033	\$700,033	METRO CUADRADO	8709
CARRELLA IRANSI EMINSULAR AT. MONTOTA.	SANTA ROSALÍA							
REENCARPETADO, DE LA CALLE ADÁN G. VELARDE, TRAMO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$86,250	\$86,250	METRO CUADRADO	1083
MUNICIPIO LIBRE A COLEGIO MILITAR.	SANTA ROSALÍA							
REENCARPETADO, DE LA CALLE PEDRO ALTAMIRANO, TRAMO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$70,109	\$70,109	METRO CUADRADO	880
PROLONG. AV. PROGRESO Y SUBIDA COL. MESA FRANCIA.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ADM	IINISTRACIÓN	PORTUARIA INTEGRAL I	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$2,121,201	\$2,121,201		
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					<u>\$2,121,201</u>	<u>\$2,121,201</u>		
CONSTRUCCIÓN DE PARQUE PÚBLICO EN EL POBLADO DE ISLA SAN MARCOS. CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES, BANQUETAS CON ACABADO ESTAMPADO, INSTALACIONES HIDRÁULICA Y ELÉCTRICA, MOBILIARIO URBANO, JUEGOS INFANTILES, JARDINERÍA, ALUMBRADO PÚBLICO Y TEMPLETE.	MULEGÉ SAN MARCOS	09/2007	03/2008	100	\$1,568,357	\$1,568,357	ÓBRA METRO CUADRADO	1 1474
REGENERACIÓN DE IMAGEN URBANA DE LA DÁRSENA DE SAN BRUNO, SEGUNDA ETAPA, LOS TRABAJOS SE REFIEREN A LA CONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES, BANQUETAS DE CONCRETO ESTAMPADO, MOBILIARIO URBANO, ALUMBRADO Y JARDINERÍA.	MULEGÉ SAN BRUNO	09/2007	10/2007	100	\$552,844	\$552,844	ÓBRA METRO CUADRADO	1 302





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

AODALIDAD. EIDEICOMICO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN CORDE EL 25% DE NÓMBA.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NOMINA		DIRI	ECCIÓN DE MAC	QUINARIA PESADA Y PRI	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$6,091,177	\$6,091,177		
SE URBANIZACIÓN					\$2,776,024	\$2,776,024		
06 REHABILITACIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE FRANCISCO I. MADERO,	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$324,842	\$324,842	METRO CUADRADO	4441
TRAMO RANGEL A PLAZA CORONA.	MULEGÉ PUEBLO							
REENCARPETADO DE LA CALLE GENERAL MARTÍNEZ, TRAMO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$170,066	\$170,066	METRO CUADRADO	2325
PARQUE HIDALGO A CALLE MOCTEZUMA.	MULEGÉ PUEBLO							
REENCARPETADO DE LA CALLE IGNACIO ZARAGOZA , TRAMO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$193,493	\$193,493	METRO CUADRADO	2645
DE CANANÉA A ACCESO MISIÓN.	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$242,520	\$242,520	METRO CUADRADO	3315
REENCARPETADO DE LA CALLE MOCTEZUMA, TRAMO DE CALLEJÓN DE BOMBEROS A IGNACIO ZARAGOZA.	MULEGÉ PUEBLO				·			
REENCARPETADO DE LA CALLE PLAYA, TRAMO RANGEL A LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$79,587	\$79,587	METRO CUADRADO	1088
ANTIGUA PROVEEDORA SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ PUEBLO							
REENCARPETADO DE LA CALLE ROMERO RUBIO, TRAMO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$176,701	\$176,701	METRO CUADRADO	2416
IGNACIO ZARAGOZA A PARQUE BENITO JUÁREZ	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$843,053	\$843,053	METRO CUADRADO	11525
REENCARPETADO DEL ACCESO COL NUEVA SANTA ROSALÍA, TRAMO DE MANUEL F. MONTOYA A BLVD. ALBERTO	SANTA ROSALÍA							
ALVARADO ARÁMBURO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$601,701	\$601,701	METRO CUADRADO	7578
REENCARPETADO DEL ACCESO COL. NUEVA SANTA ROSALÍA, TRAMO DE CARRETERA TRANSPENINSULAR A BLVD. ALBERTO	SANTA ROSALÍA				, ,	, , , ,		
ALVARADO ARÁMBURO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,943	\$11,943	METRO CUADRADO	163
REENCARPETADO DEL CALLEJÓN DE LA PARROQUIA.	MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$11,545	\$11,543	METRO CONDICTIDO	105
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$22,457	\$22,457	METRO CUADRADO	307
REENCARPETADO DEL CALLEJÓN DE LOS BOMBEROS.		01/2007	12/2007	100	\$22,437	\$22,457	METRO CUADRADO	307
	MULEGÉ PUEBLO							
REENCARPETADO DEL CALLEJÓN ESTUDIANTE.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$18,653	\$18,653	METRO CUADRADO	255
	MULEGÉ PUEBLO							
REENCARPETADO DEL CALLEJÓN FRANCISCO MÁRQUEZ.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$16,678	\$16,678	METRO CUADRADO	228
	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

NUNCIPIO LOCALIDAD PECHA DE NUNCIPIO LOCALIDAD PECHA DE NUNCIO TÉRMINO PECHA DE NUNCIPIO TÉRMINO PECHA DE NUNCIPIO NUNCIPIO TÉRMINO PECHA DE NUNCIPIO NULLEGE N	MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NÓMINA				QUINARIA PESADA Y PR			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDA SE URBANIZACIÓN 06 REHABILITACIÓN REENCARPETADO DEL CALLEJÓN HOMERO YEE. MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO MULEGÉ PUEBLO			FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
06 REHABILITACIÓN MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$11,704 \$11,704 METRO CUADRADO 160 REENCARPETADO DEL CIRCUITO PLAZA CORONA. MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$62,625 \$62,625 METRO CUADRADO 856 SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES INVIDENCIA CON CONCRETO INVIDENCIA CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE REFORMA, TRAMO DEL BLVD, FUNDICIÓN A CALLE 8 DE SANTA ROSALÍA MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$3,315,153 \$3,315,153 METRO CUADRADO LÁMPARA 3098		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
	SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. SE URBANIZACIÓN 06 REHABILITACIÓN REENCARPETADO DEL CALLEJÓN HOMERO YEE. REENCARPETADO DEL CIRCUITO PLAZA CORONA. SF PAVIMENTACIÓN EN COLONIAS POPULARES 01 CONCRETO PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE REPORMA, TRAMO DEL BLVD. FUNDICIÓN A CALLE 8 DE	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO MULEGÉ PUEBLO MULEGÉ PUEBLO	01/2007 01/2007	TÉRMINO 12/2007 12/2007	100 100	\$11,704 \$62,625 \$3,315,153	\$11,704 \$62,625 \$3,315,153	U. DE MEDIDA METRO CUADRADO METRO CUADRADO METRO CUADRADO	160 856 3098





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD FOUND DE ESTADULZA GIÓN DE DICESSOS DE ENTIDA DES ESPERATUAS (ESTES)

DEPENDENCIA: SECRETAÇÃO DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

DEFENDÊNCIA: SECRETARIA DE PLANEACUON
DIEFECCIÓN DE ORBA SE PÚBLICA
DE PRODUCTOR DE CONTROLLO DE CO

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES I	FEDERATIVAS (FEIEF)		DIREC	CCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$91,800	\$91,800		
SE-URBANIZACIÓN					<u>\$91,800</u>	<u>\$91,800</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE 2 RAMPAS PARA PATINETAS EN EL PARQUE SOLIDARIDAD (SUMINISTRO Y FARICACIÓN DE BASE DE DIFERENTES MEDIDAS A BASE DE MADERA DE TRIPLAY Y PERFIL DE ACERO PARA JUEGO DE PATINETA) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	11/2007	100	\$91,800	\$91,800	CAJA	2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES	FEDERATIVAS (FEIEF)		DIRE	CCIÓN DE MA	QUINARIA PESADA Y PR	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$984,263	\$984,263		
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$984,263</u>	<u>\$984,263</u>		
01 CONCRETO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, DE LA CALLE	MULEGÉ	09/2007	12/2007	100	\$984,263	\$984,263	METRO CUADRADO	1019
BENITO JUÁREZ GARCÍA, PROLONGACIÓN DEL CIRCUITO EN LA	GUERRERO NEGRO						LÁMPARA	4
COLONIA DOMINÓ. SUPERFICIE DE BANQUETAS 178 M2.								
		1					1	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLILINDI			ABAJO Y PREVISIÓN SO	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$257,295	\$257,295		
BROOD AMA DE ABOVO AL EMBLEO					\$257.205	\$257.205		
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					<u>\$257,295</u>	<u>\$257,295</u>		
EMPLEO FORMAL	MULEGÉ	02/2007	11/2007	100	6109.000	¢109.000	DEDGOMA	93
EMPLEO FORMAL.	MULEGÉ PUEBLO	03/2007	11/2007	100	\$198,000	\$198,000	PERSONA	93
	MULEGE PUEBLO							
FOMENTO AL AUTOEMPLEO								
	MULEGÉ	12/2007	12/2007	100	\$59,295	\$59,295	PROYECTO	2
FOMENTO AL AUTOEMPLEO.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SEC		RAL DE GOBIERNO ABAJO Y PREVISIÓN SO	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$620,597	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$620,397	\$601,436		
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO				<u>\$620,597</u>	\$601,436		
BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	MULEGÉ	05/2007 12/2007	100	\$620,597	\$601,436	BECA	110
	MULEGÉ PUEBLO						





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			TAL DE PROFEPA	XSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS AMBIENTALES RECEPCIÓN DE DENUNCIAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$524,255 \$2,263	\$524,255 <u>\$2,263</u> \$2,263	DENUNCIA	9
RECEPCIÓN DE DENUNCIAS.	SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	φ2,203	<i>\$2,203</i>	DENOICIA	
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS					<u>\$6,443</u>	<u>\$6,443</u>		
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DERIVADOS DE ACTOS DE INSPECCIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	07/2007	100	\$6,443	\$6,443	DICTÁMEN	228
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA FORESTAL					<u>\$432,985</u>	<u>\$432,985</u>		
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$5,427	\$5,427	INSPECCIONES	2
IMPACTO AMBIENTAL INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$138,314	\$138,314	INSPECCIONES	81
RECURSOS MARINOS Y PESQUEROS INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$170,177	\$170,177	INSPECCIONES	37
VERIFICACIÓN INDUSTRIAL INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$10,735	\$10,735	INSPECCIONES	16
VIDA SILVESTRE								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			EDIO AMBIENTE Y RECU TAL DE PROFEPA	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA								
VIDA SILVESTRE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	INSPECCIONES	4
ZONA FEDERAL MARÍTIMO TERRESTRE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$99,040	\$99,040	INSPECCIONES	58
PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORIA AMBIENTAL INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL P.N.A.A.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	<u>\$41,998</u> \$41,998	<u>\$41,998</u> \$41,998	AUDITORÍA	5
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORÍA AMBIENTAL. SUSTANCIACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS	SANTA ROSALÍA	01/2007	12 2007		\$40,565	\$40,565		
RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$40,565	\$40,565	RESOLUCIÓN	216





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		OO NACIONAL	FORESTAL	ROOS INTERNILLS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PLANTACIONES FORESTALES COMERCIALES					\$2,110,773 \$243,495	\$1,241,733 <u>\$5,436</u>		
PLANTACIONES FORESTALES COMERCIALES 1, SUPERFICIE BENEFICIADA 25 HAS. REGIÓN 02 (MULEGÉ).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	2	\$243,495	\$5,436	HECTÁREA PROYECTO	25 1
PRODEFOR					<u>\$228,658</u>	<u>\$160,061</u>		
SE REALIZARON 2 PROYECTOS, SUPERFICIE BENEFICIADA 17.4 HAS., REGIÓN 002 (MULEGÉ).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	70	\$228,658	\$160,061	HECTÁREA PROYECTO	17 2
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS					<u>\$1,284,630</u>	<u>\$899,241</u>		
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS, NUMERO DE BENEFICIADOS 50, SUPERFICIE BENEFICIADA (ASIGNADA): SIEMBRA DIRECTA 668.5 HAS.,(EJECUTADO): SIEMBRA DIRECTA 550 HAS., REGIÓN 002 (MULEGÉ).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	70	\$1,284,630	\$899,241	HECTÁREA PRODUCTO	668 50
SERVICIOS AMBIENTALES					<u>\$353,990</u>	<u>\$176,995</u>		
SERVICIOS AMBIENTALES 7, SUPERFICIE BENEFICIADA 776 HAS., REGIÓN 02 (MULEGÉ).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	50	\$353,990	\$176,995	SERVICIOS HECTÁREA	7 776





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: RAMO 20

MODALIDAD: RAMO 20			COM	ISIÓN NACION	AL DE LAS ZONAS ÁRID	AS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,388,203	\$1,388,203		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					<u>\$1,388,203</u>	<u>\$1,388,203</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$269,780	\$269,780	KILÓMETRO	14
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$321,534	\$321,534	KILÓMETRO	24
BORDOS DE ABREVADERO.	MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$63,223	\$63,223	ÓBRA	1
CONSTRUCCIÓN DE BEBEDEROS PECUARIOS.	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$8,500	\$8,500	ÓBRA	1
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$489,012	\$489,012	ÓBRA	5
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	(MULEGÉ) MULEGÉ	10/2007	12/2007	100	\$54,611	\$54,611	ÓBRA	2
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$112,112	\$112,112	ÓBRA	4
RECUBRIMIENTO CON GEOMEMBRANA (SOLO PARA OBRAS DESTINADAS AL CONSUMO HUMANO).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$69,432	\$69,432	ÓBRA	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

ADDALIDAD. BAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		RETARIA DE PL ISIÓN ESTATAI		N URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA JA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO \$54,281,794	EJERCIDO \$36,237,561	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
AGUA POTABLE REHABILITACIÓN					\$250,000	\$30,237,301 <u>\$277,479</u>	_			
REHABILITACIÓN ELECTROMECÁNICA DE POZO DE AGUA POTABLE.	MULEGÉ FRANCISCO J. MÚJICA (DÍAZ ORDAZ)	11/2007	12/2007	50	\$250,000	\$277,479	BOMBA HABITANTES POZO	1 124 1		
CULTURA DEL AGUA					\$83,910	\$83,910				
ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA										
FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1		
FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1		
EVENTO										
EVENTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	12/2007	100	\$30,110	\$30,110	EVENTO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1		
ESTUDIOS Y PROYECTOS					\$1,073,110	\$1,073,110				
ELABORACIÓN										
ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE RED DE ALCANTARILLADO, CÁRCAMOS Y PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	10/2007	12/2007	85	\$1,073,110	\$1,073,110	PROYECTO ESTUDIO PLANTA	1 1 1		
MEJORAMIENTO DE EFICIENCIA					\$43,114,655	\$25,042,943				
REHABILITACIÓN										
REHABILITACIÓN DE ACUEDUCTO VIZCAÍNO - PACÍFICO NORTE.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	10/2007	12/2007	48	\$9,027,511	\$9,027,511	POZO EQUIPAMIENTO HABITANTES	3 1 3900		
REHABILITACIÓN DE OBRA CIVIL Y ELECTROMECÁNICA DE LOS CARCAMOS DE BOMBEO NO. 1, 2, 3, Y 5.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	11/2007	12/2007	50	\$2,624,951	\$2,624,951	HABITANTES EQUIPAMIENTO BOMBA	10235 1 4		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		ISIÓN ESTATA	ANEACION URBANA, IN L DEL AGUA	FRAESTRUCTURA I ECC	OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAI		METAS	T
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEJORAMIENTO DE EFICIENCIA								
REHABILITACIÓN								
RESTITUCIÓN								
RESTITUCIÓN DE POZO 1 DEL ACUEDUCTO LAGUNEROS - GUERRERO NEGRO.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	12/2007	50	\$2,963,763	\$2,963,763	POZO HABITANTES EQUIPAMIENTO	1 10235 1
RESTITUCIÓN POZO 2 DEL ACUEDUCTO LAGUNEROS-GUERRERO NEGRO.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	12/2007	50	\$20,079,680	\$2,007,968	POZO HABITANTES EQUIPAMIENTO	1 10235 1
SUMINISTROS								
SUMINISTRO DE 2,500 MICROMEDIDORES DE ½" DE DIÁMETRO TIPO VOLUMÉTRICO CON CUERPO DE POLÍMERO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$4,468,750	\$4,468,750	PIEZA HABITANTES EQUIPAMIENTO	2500 10000 1
SUMINISTRO DE EQUIPO LIMPIADOR DE DRENAJES Y ALCANTARILLAS A PRESIÓN Y VACÍO, CAP. 15 YARDAS CÚBICAS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	12/2007	100	\$3,950,000	\$3,950,000	EQUIPO HABITANTES UNIDAD	1 27452 1
SANEAMIENTO CONSTRUCCIÓN					<u>\$9,760,119</u>	<u>\$9,760,119</u>		
CONTRUCCIÓN DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y RED DE ATARJEAS EN COLONIA MARCELO RUBIO RUIZ, 2,000 METROS.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	12/2007	75	\$9,760,119	\$9,760,119	METRO LINEAL HABITANTES EQUIPAMIENTO	2500 3500 1





REGIÓN: NORTE GOLFO MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		SECTOR: DEPENDE	NCIA: ADMI	NISTRACIÓN	CIÓN DEL AGUA PORTUARIA INTEGRAL PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,100,000	\$1,049,841		
FONDEN.					<u>\$1,100,000</u>	<u>\$1,049,841</u>		
REHABILITACIÓN DE LOS CÁRCAMOS DE BOMBEO Y REBOMBEO DE AGUAS RESIDUALES. SE REFIERE A LA REHABILITACIÓN DEL EQUIPO DE BOMBEO, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE BOMBAS SUMERGIBLES, TABLEROS ELÉCTRICOS DE CONTROL Y REHABILITACIÓN DE LÍNEAS ELÉCTRICAS. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	05/2007	07/2007	100	\$1,100,000	\$1,049,841	REHABILITACIÓN PIEZA	1 2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: CULTURA

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DEL 1	INAH	E HISTORIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,169,802	EJERCIDO \$1,169,802	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN 					<u>\$150,000</u>	<u>\$150,000</u>		
PROTECCIÓN TÉCNICA Y LEGAL DE LA ZONA DE MONUMENTOS HISTÓRICOS DE SANTA ROSALÍA, BAJA CALIFORNIA SUR	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$150,000	\$150,000	INSPECCIONES TRÁMITE DICTÁMEN	40 12 7
INVESTIGACIÓN					<u>\$519,802</u>	<u>\$519,802</u>		
IDENTIDAD SOCIAL , COMUNICACIÓN RITUAL Y ARTE RUPESTRE: EL GRAN MURAL DE LA SIERRA DE GUADALUPE, B.C.S.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	01/2007	12/2007	100	\$259,901	\$259,901	INFORME DENUNCIA DICTÁMEN	2 4 4
IDENTIDAD SOCIAL, COMUNICACIÓN RITUAL Y ARTE RUPESTRE: EL GRAN MURAL DE LA SIERRA DE GUADALUPE, B.C.S.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	01/2007	12/2007	100	\$259,901	\$259,901	ARTÍCULO CATÁLOGO CONFERENCIA	9 6 4
PROTECCIÓN Y GESTIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL					<u>\$500,000</u>	\$500,000		
PROTECCIÓN ESPECIAL,- HABITACIÓN DEL RECINTO RUPESTRE CUEVA DEL CHAVALITO EN LA SIERRA DE GUADALUPE, B.C.S.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$500,000	\$500,000	CONSERVACIÓN ADECUACIÓN PLAN	1 1 1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO DELEGACIÓN DEL FIRCO						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
FOMAGRO					\$1,020,000 <u>\$1,020,000</u>	\$480,000 <u>\$480,000</u>		
FOMAGRO								
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (GUERRERO NEGRO).	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (GUSTAVO DÍAZ ORDAZ).	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (MULEGÉ).	(VIZCAÍNO) MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (MULEGÉ-SAN PATRICIO).	MULEGÉ SAN PATRICIO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN ISIDRO).	MULEGÉ SAN ISIDRO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN JOSÉ DE MAGDALENA).	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN PEDRO).	MULEGÉ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA ÁGUEDA).	MULEGÉ SANTA ÁGUEDA	01/2007	12/2007	100	\$600,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

PROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.12.13.13	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$5,727,077	\$3,283,245		
ALIANZA CONTIGO					\$5,293,077	\$2,881,645		
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	70	\$108,577	\$75,989	GASTO	1
	SANTA ROSALÍA							
PRO PROVINCE OF WINDERS	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$240,000	\$240,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL RINCÓN						EQUIPAMIENTO	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$150,531	\$150,531	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.		06/2007	12/2007	100	\$130,331	\$130,331	EQUIPAMIENTO	1
	LAS CAÑADAS							
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$136,402	\$136,402	PRODUCTOR	1
	EL REPRESITO						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$19,900	\$19,900	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ PUEBLO						MOTOBOMBA	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$36,419	\$16,419	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	BENITO JUÁREZ				,,	,	MAQUINARIA	1
		0.4/2005	44.400	400	0.47.000	0.17.000	CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$45,308	\$45,308	PRODUCTOR CERCO	1
	VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO							
	(F. LEGAL) MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$344,380	¢244.290	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.		06/2007	12/2007	100	\$344,380	\$344,380	POZO	2 2
	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$159,420	\$159,420	PRODUCTOR	1
	EL POR VENIR						CERCO	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$149,713	\$149,713	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL POZO						EQUIPAMIENTO	1
	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$1,120,632	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.		06/2007	12/2007	100	\$1,120,032	\$0	EQUIPAMIENTO	1
	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1							
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$118,464	\$118,464	PRODUCTOR	1
	RANCHO VALLADARES						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI		EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$7,985	\$7,985	PRODUCTOR	2
	LA CUEVA						MEDIDOR	2
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$204,000	\$204,000	PRODUCTOR	1
	LA TRINIDAD						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$4,500	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN REGIS						MEDIDOR	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$2,200	\$2,200	PRODUCTOR	1
	SANTA CRUZ						MEDIDOR	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$2,200	\$0	PRODUCTOR	1
	ÁNGEL CÉSAR MENDOZA ÁRAMBURO						MEDIDOR	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN RAMÓN						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$473,817	\$0	PRODUCTOR	4
	SIN NOMBRE						EQUIPAMIENTO MOTOBOMBA	3
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$39,975	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN SEBASTIÁN						MOTOBOMBA	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$7,500	\$0	PRODUCTOR	1
	SANTA ANA						MOTOBOMBA	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$2,250	\$0	PRODUCTOR	1
	LA CERQUITA						EQUIPO	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$50,250	\$0	PRODUCTOR	1
	LOS NARANJOS						EQUIPO	1
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$7,500	\$0	PRODUCTOR	1
	LA RINCONADA						MOTOBOMBA	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA		
ALIANZA CONTIGO										
FOMENTO GANADERO										
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ LOS GATOS	06/2007	12/2007	100	\$148,335	\$0	PRODUCTOR EQUIPO	1		
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ EL LLANO	06/2007	12/2007	100	\$163,900	\$0	PRODUCTOR EQUIPO	1		
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ SAN PEDRO	06/2007	12/2007	100	\$40,000	\$0	PRODUCTOR EQUIPO	1 1		
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ SAN GREGORIO	06/2007	12/2007	100	\$23,880	\$0	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1		
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ SAN SIMÓN	06/2007	12/2007	100	\$53,745	\$53,745	PRODUCTOR CERCO	1 1		
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ AGUAJITO DE LA TÍA ADELAIDA	06/2007	12/2007	100	\$2,180	\$0	PRODUCTOR MEDIDOR	1 1		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA										
SALUD ANIMAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	75	\$58,214	\$43,613	GASTO	1		
SALUD ANIMAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	82	\$1,350,900	\$1,113,576	PRODUCTOR CAMPAÑA	345 8		
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN					<u>\$198,200</u>	\$165,800				
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,900	\$5,900	GASTO	1		
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	SANTA ROSALÍA MULEGÉ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	PRODUCTOR CABEZA	3 16		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	01/2007	12/2007	87	\$59,400	\$59,400	PRODUCTOR CABEZA	10 198
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	(F. LEGAL) MULEGÉ LA ESPERANZA	01/2007	12/2007	63	\$12,000	\$7,500	PRODUCTOR CABEZA	4 40
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ LA PRESA	01/2007	12/2007	100	\$3,300	\$3,300	PRODUCTOR CABEZA	2 11
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ EL CACHENO	01/2007	12/2007	100	\$900	\$900	PRODUCTOR CABEZA	1 3
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,700	\$2,700	PRODUCTOR CABEZA	2 9
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	(VIZCAÍNO) MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	81	\$16,500	\$13,500	PRODUCTOR CABEZA	2 55
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ EL POZO	01/2007	12/2007	81	\$600	\$600	PRODUCTOR CABEZA	1 1
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	75	\$89,400	\$67,200	PRODUCTOR CABEZA	30 318
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$2,700	\$0	PRODUCTOR CABEZA	2 9
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					<u>\$235,800</u>	<u>\$235,800</u>		
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ LA TRINIDAD	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 50 6104
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ EL RINCÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 2 100





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
DOVOG PROGRAM GLAVEPER C	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,400	\$14,400	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN JOSÉ DE MAGDALENA						CABEZA	24
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,800	\$1,800	HECTÁREA PRODUCTOR	985 1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL VALLE (EL HUERIBO)	01/200/	12/2007	100	Ψ1,000	φ1,000	CABEZA	3
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						HECTÁREA	603
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,200	\$10,200	PRODUCTOR CABEZA	2 17
	SANTA ROSALÍA						HECTÁREA	1203
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	PRODUCTOR	6
	EMILIANO ZAPATA						CABEZA HECTÁREA	19 1233
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,400	\$8,400	PRODUCTOR	4
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COLONIA LAGUNEREOS						CABEZA	14
			40.000	400	AT 800		HECTÁREA	2860
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR CABEZA	1 12
	EL POR VENIR						HECTÁREA	472
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$24,000	\$24,000	PRODUCTOR	1
	EL SAYALITO						CABEZA HECTÁREA	40 1700
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$24,600	\$24,600	PRODUCTOR	1 1/00
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN JAVIER						CABEZA	41
		01/2007	12/2007	100	#4.200	#4.200	HECTÁREA	1667
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,200	\$4,200	PRODUCTOR CABEZA	1 7
	EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1						HECTÁREA	276
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR	1
	SIN NOMBRE						CABEZA HECTÁREA	12 499
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$76,200	\$76,200	PRODUCTOR	3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ PUEBLO						CABEZA	127
		01/2007	12/2007	100	¢7 200	67.200	HECTÁREA	5644
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR CABEZA	1 12
	LAS CAÑADAS						HECTÁREA	509





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			LEGACIÓN DE S	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	MULEGÉ VIVELEJOS	01/2007 12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 13 550





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PESCA Y ACUACULTURA DIRECCIÓN DE ACUACULTURA Y PESCA							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
Nonzett, Zazetti etett, Zazette itali.		1.1010	12.0.0.0		\$1,134,143	\$1,038,850	C. BE MEDIEM	CHATTE
ACUACULTURA					<u>\$1,134,143</u>	\$1,038,850		
GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS								
CULTIVO DE TILAPIA EN GRANJA DEMOSTRATIVA "LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	10	\$114,143	\$18,850	PROYECTO	1
HUERTA", PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR), BENEFICIARIO CESAR FILIBERTO NUÑO LIZARDI. COMO OBSERVACIÓN, POR MOTIVOS DE SALUD DEL	SAN BRUNO							
BENEFICIARIO EL PROYECTO SE CANCELÓ.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$400,000	\$400,000	PROYECTO	1
CULTIVO SEMIINTENSIVO DE CICLO COMPLETO DE ALMEJA MANO DE LEÓN. PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR), SCPP COMPLEJO LAGUNAR GUERRERO	GUERRERO NEGRO							
NEGRO. CULTIVO SEMIINTENSIVO DE CICLO COMPLETO DE OSTIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$620,000	\$620,000	PROYECTO	1
JAPONÉS EN EL ESTERO "C'HUPALODO", PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR), SCPPYA LA PERLA DE GUERRERO NEGRO.	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO

MODALIDAD: RAMO 20

SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	EGACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	ILKWIIVO		\$103,265	\$103,265	C. DE MEDIDA	CAIVIIDAL
					7 - 3 - 3 - 3	7100,200	-	
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$103,265</u>	<u>\$103,265</u>		
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
7JAG03008948 PROMOCIÓN SOCIAL Y COORDINACIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$103,265	\$103,265	PROYECTO PERSONA	70 9014
INSTITUCIONAL. (VARIAS LOCALIDADES).	SANTA ROSALÍA						FERSONA	9014





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO
DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$903,590	\$903,590		
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO					<u>\$903,590</u>	\$903,590		
04 BECAS								
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$120,090	\$120,090	BECARIOS	30
B.C.S. AL NIVEL EDUCATIVO PROFESIONAL PRONABES, CON RECURSO ESTATAL .	MULEGÉ PUEBLO							
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$748,500	\$748,500	BECARIOS	480
B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA,	MULEGÉ PUEBLO							
PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL. PAGO DE ESTÍMULOS AL DESEMPEÑO ACADÉMICO PARA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$35,000	\$35,000	BECARIOS	51
ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nombiel, Septem cross, Bellie Territor		Livicio	12.tum.to		\$10,250,000	\$2,993,363	C. DE MEDIET	CHAIDIB
TI-EDIFICIOS PARA LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DE GOBIERNO 01-CONSTRUCCIÓN					<u>\$10,250,000</u>	\$2,993,363		
CONSTRUCCIÓN DE DELEGACIÓN CON BALCÓN, PLAZA Y ASTA PARA BANDERA. (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-	MULEGÉ VILLA ALBERTO A.	12/2007	12/2007	20	\$3,250,000	\$949,115	EDIFICIO	1
PARA BANDERA. (OBRA QUE SE TERMINARA DESPUES DEL 15- MAR-08) PRIMERA ETAPA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO DE LA DELEGACIÓN MUNICIPAL (CIMENTACIÓN, ESTRUCTURA, ALBAÑILERÍA Y ACABADOS, OBRA EXTERIOR, GUARNICIONES, BANQUETAS, ÁREAS VERDES E INSTALACIONES) (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08)	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ GUERRERO NEGRO	12/2007	12/2007	15	\$7,000,000	\$2,044,248	EDIFICIO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			IAL DE ÁREAS NATURAL		TALLER 1				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	FIERCIDO	II DE MEDIDA	CANTIDAD			
MOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$0	\$0	C. DE MEDIDA	CANIDAL			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MANEJO PROMOVER NUEVOS ESQUEMAS DE CONSERVACIÓN SE LLEVÓ A CABO EL TALLER DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE MANEJO Y CONCERVACIÓN DE LA RESERVA DE LA BIOSFERA EL VIZCAÍNO. SE LLEVÓ A CABO REVISIÓN DEL PROGRAMA DE MANEJO DURANTE DOS DÍAS EN MESAS DE TRABAJO, CON LA PARTICIPACIÓN DE PERSONAL DE LA CONANP, EJIDATTARIOS, REPRESENTANTES DE COOPERATIVAS PESQUERAS, REPRESENTANTES GOBIERNO DEL ESTADO Y SU AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO LAS SECRETARÍA DE MARINA, MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO, PROFEPA, EPRESARIOS EN LOS RAMOS TURÍSTICO Y DE TRANSFORMACIÓN, ASÍ COMO MINERÍA METÁLICA Y NO METÁLICA.			A DE	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA TALLER REUNIÓN	2			





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 SIN PROGRAMA \$0 <u>\$0</u> MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PROGRAMA EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ SE TUVO CONOCIMIENTO EL ARRIBO DE 20,121 PERSONAS EXTRANJERAS , ASÍ MISMO 12,321 SANTA ROSALÍA PERSONAS SALIERON DE ESTE MUNICIPIO FUERA DEL PAÍS, ATENDIENDO 3 DENUNCIAS Y TESTIMONIOS, PRÁCTICANDO 425 VISITAS DE VERIFICACIÓN, SE ASEGURARON 8 EXTRANJEROS, 6 INFORMES RENDIDOS ANTE AUTORIDADES JUDICIALES





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20		DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$1,251,285	\$1,251,285				
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					<u>\$595,880</u>	\$595,880				
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES										
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$156,385	\$156,385	GUARDERÍA	1		
INFANTIL. GUARDERÍA "AMOR Y MISERICORDIA".	GUERRERO NEGRO						APOYO PERSONA	159 127		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$114,555	\$114,555	GUARDERÍA	1		
INFANTIL. GUARDERÍA "ARCOIRIS".	SANTA ROSALÍA						APOYO PERSONA	109 105		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$82,390	\$82,390	GUARDERÍA	103		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "AVENTURAS EN PAÑALES".	HEROICA MULEGÉ						APOYO	62		
	(MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$157,588	\$157,588	PERSONA GUARDERÍA	55		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "MI ÁNGEL DE LA GUARDA".		01/2007	12/2007	100	\$137,366	\$137,386	APOYO	160		
I WILLIAM COLLEGE IN THE COLLEGE SEE SEE COLLEGE	GUERRERO NEGRO						PERSONA	152		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	MULEGÉ .	01/2007	12/2007	100	\$84,963	\$84,963	GUARDERÍA APOYO	65		
INFANTIL. GUARDERÍA "MIS PALMITAS".	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)						PERSONA	58		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					\$655,405	\$655,405				
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS										
7JAG03015809 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$432,025	\$432,025	DESPENSA	1500		
14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL,	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ						PERSONA	250		
ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO. (CAMPO AGRÍCOLA SAN FRANCISCO).	(VIZCAÍNO)									
7JAG03015822 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$103,980	\$103,980	DESPENSA PERSONA	360 60		
14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL, ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO.	RANCHO GUADALUPE (LA NORIA)						FERSONA	00		
(CAMPO AGRÍCOLA DON JUANITO).	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$119.400	\$119,400	DESPENSA	360		
7JAG03016189 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE 14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL,	RANCHO GUADALUPE (LA	01/2007	12/2007	100	\$115,100	Ψ112,100	PERSONA	60		
ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO. (CAMPO AGRÍCOLA LOS MÁRTIRES).	NORIA)									
(CANI O AGRICOLA LOS MAKTIRES).										





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33		DEFERE		GACIÓN DE LI		NSA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BCS					\$98,064 \$98,064	\$98,064 <u>\$98,064</u>				
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BAJA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$98,064	\$98,064	LITRO	24516		
CALIFORNIA SUR	SANTA ROSALÍA						SIN MEDIDA ABASTO	0		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33					DESARROLLO INTEGRAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$120,637	\$120,637		
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO COMUNITARIO					<u>\$120,637</u>	<u>\$120,637</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	MULEGÉ .	05/2007	10/2007	100	\$120,637	\$120,637	LETRINA	14
	COLONIA NUEVA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO NULEGÉ ON DE BARDA PERIMETRAL BILLADOS Y PENSIONADOS A PERIMETRAL: RELLENO Y DUCTO DE LA EXCAVACIÓN				RAS PÚBLICAS	I MILLITROCTORA I ECO	obodii.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA		FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Tombie, Beschi etc., Se. and Tombie.		Livicio	TLIUMI (O		\$49,544	\$49,544	C. DE MEDIEM	CHATTE
SQ-ASISTENCIA SOCIAL 05-ADEUDO					<u>\$49,544</u>	<u>\$49,544</u>		
05-ADEODO	,							
PAGO DE ADEUDO EN CONSTRUCCIÓN DE BARDA PERIMETRAL PARA SALÓN DE SESIONES DE JUBILADOS Y PENSIONADOS (OBRA EXTRAORDINARIA EN BARDA PERIMETRAL: RELLENO Y COMPACTACIÓN DE MATERIAL PRODUCTO DE LA EXCAVACIÓN 211 M3, APLANADOS EN MUROS DE BLOCK 80M2, SUMINISTRO Y APLICACIÓN DE PINTURA VINÍLICA 98 M2) (OBRA TERMINADA)		06/2007	08/2007	100	\$49,544	\$49,544	METRO CUADRADO	98





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$6,680,930 \$3,697,750 SQ-ASISTENCIA SOCIAL \$6,680,930 \$3,697,750 01-CONSTRUCCIÓN MULEGÉ 09/2007 12/2007 90 \$5,810,930 \$2,827,750 EDIFICIO CONSTRUCCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL EN EL DIF (CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO 650 M2 CONSISTENTE EN: SANTA ROSALÍA REHABILITACIÓN ESPECIAL, MÓDULO DE SERVICIOS, AULAS DIDÁCTICAS, OBRA EXTERIOR, ÁREA DE ESTACIONAMIENTO, Y CONSTRUCCIÓN DE MURO DE PIEDRA BRAZA 239 M2) (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08) 02-REHABILITACIÓN MULEGÉ 12/2007 12/2007 100 \$120,000 \$120,000 REHABILITACIÓN REMODELACIÓN DEL CENTRO DE DESARROLLO SOCIAL DIF (ALBAÑILERÍA Y ACABADOS, MUROS DIVISORIOS DE GUERRERO NEGRO TABLAROCA, PORTÓN DE ACCESO PEATONAL Y VEHICULAR E INSTALACIONES) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-06-AMPLIACIÓN MULEGÉ \$750,000 ÓBRA 12/2007 12/2007 100 \$750,000 AMPLIACIÓN DE CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL DR. LUIS METRO CUADRADO 102 ANDRÉS LAGARDE BRAVO (TECHUMBRE DE MADERA 102 M2, GUERRERO NEGRO METRO LINEAL 25 INSTALACIONES HIDROSANITARIAS, JUEGOS INFANTILES: SUM. Y COLOC. DE JUEGOS INFANTILES MÚLTIPLES, MARCA SUNRAY BY RAINBOW DE PLÁSTICO Y MADERA, CANCELERÍA, BARDA DE ACCESO PRINCIPAL, CERCO DIVISORIO DIF-CADI: SUM. Y COLOC. DE REJA DE ACERO COLOR VERDE DE 2.00 MTS. DE LARGO POR 1.50MTS. DE ALTURA 25 ML) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES I	FEDERATIVAS (FEIEF)		DIREC	CCIÓN DE OBR	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$510,000	\$507,455		
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					<u>\$510,000</u>	<u>\$507,455</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE PISOS DEL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS (CONSTRUCCIÓN DE PISO DE CONCRETO EN UNA SUPERFICIE DE 644 M2, REFORZADO CON MALLALAC, 8 JARDINERAS E ILUMINACIÓN A BASE DE TUBO OCTAGONAL DE 3" Y ALTURA DE 5 MTS. Y LUMINÁRIA TIPO COBRA) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007	10/2007	100	\$510,000	\$507,455	METRO CUADRADO	644





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE

		INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$489,348	\$490,623		
CULTURA FÍSICA					\$62,148	\$63,423		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES								
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$1,275	PERSONA	315
	MULEGÉ PUEBLO							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	23
	SAN MARCOS							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	34
	MULEGÉ PUEBLO							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	30
	SIN NOMBRE							
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	27
	SIN NOMBRE							
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	24
	GUERRERO NEGRO							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN PARQUES Y JARDINES								
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL: PARQUES Y JARDINES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	152
ACTIVACION PISICA ESTATAL: PARQUES 1 JARDINES.	SANTA ROSALÍA							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	384
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	φ+,033	φ+,055	LEGONA	304
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	638
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	SANTA ROSALÍA							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	75
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CULTURA FÍSICA								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	300
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	SANTA ROSALÍA							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	99
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	SIN NOMBRE							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	225
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	GUERRERO NEGRO							
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					\$20,800	\$20,800		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
CURSO SICCED.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,200	\$5,200	CURSO	12
conso sicced.	SANTA ROSALÍA							
CURSO SICCED.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,300	\$6,300	CURSO	18
conso sicced.	SANTA ROSALÍA							
CURSO SICCED.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	CURSO	16
	SANTA ROSALÍA							
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	CURSO	25
	SANTA ROSALÍA							
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	19
	SANTA ROSALÍA							
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL					<u>\$406,400</u>	\$406,400		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL								
ETAPA ESTATAL.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$406,400	\$406,400	PERSONA	514
	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

(ODALIDAD). PECURSOS PROBIOS.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS					OLOGÍA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA 05-ADEUDO CONSTRUCCIÓN DE ESTACIONAMIENTO DE CONCRETO	MULEGÉ	02/2007	03/2007	100	\$3,642,716 <u>\$3,642,716</u> \$356,345	\$3,642,716 <u>\$3,642,716</u> \$356,345	METRO CUADRADO	992
HIDRÁULICO EN EL GIMNASIO AUDITORIO (CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO DE CONCRETO HIDRÁULICO PREMEZCLADO F'C= 250 KG/CM2, ESPESOR DE 12 CMS., ACABADO RAYADO 992 METROS CUADRADOS) (OBRA TERMINADA) PAGO DE ADEUDO EN LA CONSTRUCCIÓN DE BARDA PERIMETRAL Y ALUMBRADO EN ESTADIO DE BEISBOL (EN LAS PARTIDAS DE BARDA PERIMETRAL, SISTEMA DE ALUMBRADO,	GUERRERO NEGRO MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	06/2007	12/2007	100	\$153,720	\$153,720	ÓBRA	1
ACOMETIDA Y SUBESTACION) (OBRA TERMINADA) PAGO DE ADEUDO EN LA CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE USOS MÚLTIPLES (OBRA EXTRAORDINARIA) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	03/2007	04/2007	100	\$5,569	\$5,569	ÓBRA	1
PAGO DE ADEUDO EN LA CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO AUDITORIO (EN LAS PARTIDAS DE: CANCHA DE USOS MÚLTIPLES, ALUMBRADO (INSTALACIONES ELÉCTRICAS), GRADAS CON BAÑOS, ESTRUCTURA METÁLICA Y MURO, CIMENTACIÓN, ESTRUCTURA, ÁREA DE VESTIDORES Y BAÑOS Y OBRA EXTERIOR) (OBRA TERMINADA)	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	03/2007	05/2007	100	\$3,127,082	\$3,127,082	ÓBRA	





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NOMINA				RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,					\$3,720,000	\$642,403		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					\$3,720,000	\$642,403		
02-REHABILITACIÓN								
DELIADILITACIÓN DE CIMNACIO ALIDITODIO DE LINIDAD	MULEGÉ	12/2007	12/2007	25	\$3,720,000	\$642,403	REHABILITACIÓN	1
REHABILITACIÓN DE GIMNASIO AUDITORIO DE UNIDAD DEPORTIVA (OBRA QUE SE TERMINARÍA DESPUÉS DEL 15-MAR-	SANTA ROSALÍA							
08)								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RAMO 23

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23		DELENDI		A ESTATAL DE	E CAMINOS	I WILDINGE FORT I LEC	SLOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$9,238,093	\$9,238,093		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					\$9,238,09 <u>3</u>	\$9,238,093		
RECONSTRUCCIÓN					\$5,220,052	49,230,093		
RECONSTRUCCION	\		40.000	100		*******	61 mm o	
ACCESO A LA AEROPISTA DE PALO VERDE, SE BENEFICIA A 50	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,564,632	\$3,564,632	KILÓMETRO METRO LINEAL	2 2300
PERSONAS APROXIMADAMENTE.	PALO VERDE						METRO	2300
CAMINO SAN JOSÉ DE MAGDALENA - SAN JUAN DE LAS PILAS,	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,863,707	\$2,863,707	KILÓMETRO	64
BENEFICIANDO A 350 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	SAN JOSÉ DE MAGDALENA						METRO LINEAL METRO	64000 64000
TRAMO MUNICIPALIZADO EN SANTA ROSALÍA, BENEFICIANDO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,809,754	\$2,809,754	KILÓMETRO	7
A 10,000 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	SANTA ROSALÍA						METRO LINEAL METRO	7000 7000





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVD		A ESTATAL DE	E CAMINOS	I WESTROCTORY I ECC	SLOGIN	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Tombie, Beschi etc., Se. and Tombie.		Linero	TEMPORAL TO		\$233,580	\$233,580	C. BE MEDIE!	CHAIDIB
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$233,580</u>	<u>\$233,580</u>		
CONSERVACIÓN								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$233,580	\$233,580	KILÓMETRO	52
CAMINO LOS PILARES- MATANCITAS- EL MEZQUITITO, DEL KM 0+000 AL KM 52+000, SE REALIZARON LOS SIGUIENTES CONCEPTOS: RELLENO DE DESLAVES, DEZASOLVE DE VADOS A MÁQUINA Y DESPALME, BENEFICIANDO A LA LOCALIDAD.	EL MEZQUITITO	01/2007	12 2007		\$25,000	\$235,000	METRO LINEAL METRO	52000 52000





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

			CEN	TRO SCT				
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$11,964,643	\$12,227,482		
-CONSERVACIÓN DE CARRETERAS					<u>\$11,072,476</u>	\$11,257,919		
BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN PERIÓDICARIEGO DE SELLO								
BRIEGO DE SELLO DE LA CARRETERA SANTA ROSALÍA- PARALELO 28 KM. 161+000 AL 189+000.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ	04/2007	07/2007	100	\$3,100,000	\$3,632,881	KILÓMETRO	14
BRIEGO DE SELLO DE LA CARRETERA SANTA ROSALÍA- PARALELO 28 KM. 56+000 AL 70+000.	(VIZCAÍNO) MULEGÉ SAN IGNACIO	04/2007	06/2007	100	\$2,622,976	\$2,622,874	KILÓMETRO	14
BCONSERVACIÓN.BATENCIÓN A PUNTOS DE CONFLICTO								
BATENCIÓN A PUNTOS DE CONFLICTO EN LA RED BÁSICA (PAGO DE ADEUDOS 2006).	MULEGÉ SAN IGNACIO	03/2007	12/2007	100	\$1,345,500	\$1,329,080	SIN MEDIDA	0
BRECONSTRUCCIÓNRECONSTRUCCIÓN DE PUENTES								
BRECONSTRUCCIÓN DEL PUENTE EL MEZQUITE KM. 122+145 DE LA CARRETERA LORETO-SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	05/2007	10/2007	100	\$4,004,000	\$3,673,084	PUENTE	1
-CARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					<u>\$892,167</u>	\$969,563		
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PIE DE LA CUESTA-SANTO DOMÍNGO.	MULEGÉ PIE DE LA CUESTA	03/2007	12/2007	100	\$126,042	\$77,550	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PUNTA GORDA-PALO VERDE.	MULEGÉ PALO VERDE	03/2007	12/2007	100	\$104,042	\$98,700	KILÓMETRO	5
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN DIEGO-LA CAÑADA.	MULEGÉ SAN DIEGO	03/2007	12/2007	100	\$126,042	\$45,238	KILÓMETRO	2
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN DIEGO-LA CUESTA.	MULEGÉ SAN DIEGO	03/2007	12/2007	100	\$126,042	\$55,108	KILÓMETRO	2
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDEPAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		RO SCT	OMUNICACIONES Y IRAI	NSI OKTES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
							-	
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES								
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LOS CRETONES-	MULEGÉ	03/2007	12/2007	100	\$164,000	\$206,142	KILÓMETRO	3
GUADALUPE.	LOS CRESTONES							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SANTA ANA- LA	MULEGÉ	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$133,292	KILÓMETRO	2
CUEVA.	SANTA ANA							
	MULEGÉ	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$159,988	KILÓMETRO	2
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO TATA VIEJO-SAN VICENTE.	SAN VICENTE							
	MULEGÉ	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$193,546	KILÓMETRO	2
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO TEL BAQUETE- SAN LUIS.	SAN LUIS				. ,			





REGIÓN: NORTE GOLFO

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

	ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS						
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$12,181,039	\$12,440,529		
				<u>\$12,181,039</u>	<u>\$12,440,529</u>		
MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	07/2007	100	\$822,413 \$8,977,971	\$821,858 \$8,977,971	ACTIVIDAD METRO CÚBICO ACTIVIDAD METRO CÚBICO	1 4320 1 98080
MULEGÉ SAN BRUNO	07/2007	10/2007	100	\$1,295,470	\$1,291,187	ACTIVIDAD METRO CÚBICO	1 7500
MULEGÉ SAN BRUNO	05/2007	07/2007	100	\$932,311	\$1,197,712	REHABILITACIÓN METRO CÚBICO METRO LINEAL	1 1463 232
MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	07/2007	100	\$152,875	\$151,801	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 30
	MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ SANTA ROSALÍA MULEGÉ SAN BRUNO MULEGÉ SAN BRUNO MULEGÉ SAN BRUNO	MULEGÉ 06/2007 SANTA ROSALÍA MULEGÉ 08/2007 SANTA ROSALÍA MULEGÉ 07/2007 SAN BRUNO MULEGÉ 05/2007 SAN BRUNO MULEGÉ 06/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO MULEGÉ 06/2007 07/2007 SANTA ROSALÍA 08/2007 04/2008 SANTA ROSALÍA 07/2007 10/2007 SAN BRUNO 05/2007 07/2007 MULEGÉ 05/2007 07/2007 SAN BRUNO 05/2007 07/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO MULEGÉ 06/2007 07/2007 100 SANTA ROSALÍA 08/2007 04/2008 100 SANTA ROSALÍA 07/2007 10/2007 100 MULEGÉ 07/2007 10/2007 100 SAN BRUNO MULEGÉ 05/2007 07/2007 100 MULEGÉ 06/2007 07/2007 100	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO TOTAL APROBADO MULEGÉ 06/2007 07/2007 100 \$822,413 MULEGÉ 08/2007 04/2008 100 \$8,977,971 SANTA ROSALÍA MULEGÉ 07/2007 10/2007 100 \$1,295,470 MULEGÉ 07/2007 10/2007 100 \$932,311 MULEGÉ 05/2007 07/2007 100 \$932,311 MULEGÉ 06/2007 07/2007 100 \$152,875	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO TOTALES MUNICIPIO LOCALIDAD TÉRMINO \$12,181,039 \$12,440,529 MULEGÉ 06/2007 07/2007 100 \$822,413 \$821,858 MULEGÉ 08/2007 04/2008 100 \$8,977,971 \$8,977,971 SANTA ROSALÍA MULEGÉ 07/2007 10/2007 100 \$1,295,470 \$1,291,187 SAN BRUNO MULEGÉ 05/2007 07/2007 100 \$932,311 \$1,197,712 SAN BRUNO MULEGÉ 06/2007 07/2007 100 \$152,875 \$151,801	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE NICIO TÉRMINO FÍSICO AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE PLA	NEACIÓN Y FINANCIAM	IIENTO PARA EL DESAR	ROLLO ECONÓMICO Y SO	OCIAL
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$35,741	\$35,741		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. DESARROLLO REGIONAL DESARROLLO SOCIAL ADQUISICIÓN DE EQUIPO Y MATERIA PRIMA PARA LA ELABORACIÓN DE ARTÍCULOS DE PIEL A FAVOR DE ISIDRO ZÚÑIGA ARCE. ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA E INSUMOS PARA LA ELABORACIÓN DE CERILLERAS CON AZULEJOS Y TRABAJOS DE CARPINTERÍA EN SANTA ROSALÍA, A FAVOR DE MARÍA CAMARGO.	MULEGÉ SAN TADEO MULEGÉ SANTA ROSALÍA			AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO		1 1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$254,459	\$254,459		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					\$254,459	\$254,459		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS					3234,437	<u> </u>		
CAFITAL DE TRABAJO EN HENDAS COMONITARIAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,020	\$6,020	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SANTA ÁGUEDA	01/2007	12/2007	100	\$6,020	\$6,020	ABASTO	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$18,808	\$18,808	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	VILLA ALBERTO A.	01/2007	12/2007	100	\$18,608	\$10,000	ABASTO	1
	ALVARADO ARÁMBURO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	(F. LEGAL) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,796	\$3,796	ABASTO	1
CAFITAL DE TRABAJO EN HENDAS.	EMILIANO ZAPATA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,870	\$10,870	ABASTO	1
CALITAL DE INADAJO EN HENDAS.	SAN JOSÉ DE MAGDALENA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,484	\$12,484	ABASTO	1
CHATTLE DE TRABADO EN TREADAD.	EL CACHENO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,657	\$7,657	ABASTO	1
CHATTLE DE TRABADO EN TREADAD.	SAN NARCISO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,369	\$8,369	ABASTO	1
	HEROICA MULEGÉ							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	(MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,502	\$7,502	ABASTO	1
CALITAL DE INADAJO EN HENDAS.	HEROICA MULEGÉ							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	(MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,273	\$5,273	ABASTO	1
CAPITAL DE IRADAJO EN HENDAS.	HEROICA MULEGÉ							
CADITAL INC TO A DATO EN TICNIDA C	(MULEGÉ) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$19,602	\$19,602	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	VILLA ALBERTO A.							
	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,732	\$3,732	ABASTO	1
	SAN FRANCISCO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,612	\$8,612	ABASTO	1
	PALO VERDE							
	1							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL ECACIÓN DE DICONSA

		DELE	GACIÓN DE D	ICONSA			
MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MUI EGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6.456	\$6.456	ARASTO	1
	01/2007	12/2007	100	ф0,430	ф0,430	ABABIO	
	01/2007	12/2007	100	\$10.105	\$10.105	ABASTO	1
	01/2007	12/2007	100	\$10,100	\$10,100		
ALVARADO ARÁMBURO							
MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,491	\$6,491	ABASTO	1
LAS MARGARITAS (EL							
MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,342	\$4,342	ABASTO	1
GUSTAVO DÍAZ ORDAZ							
MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,776	\$8,776	ABASTO	1
GUSTAVO DÍAZ ORDAZ							
MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,485	\$5,485	ABASTO	1
RANCHO EL SILENCIO							
MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$39,229	\$39,229	ABASTO	1
VILLA ALBERTO A.							
(F. LEGAL)							
	01/2007	12/2007	100	\$13,423	\$13,423	ABASTO	1
(VIZCAÍNO)							
	01/2007	12/2007	100	\$20,076	\$20,076	ABASTO	1
(VIZCAÍNO)							
	01/2007	12/2007	100	\$12,259	\$12,259	ABASTO	1
VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO							
(F. LEGAL) MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,467	\$6,467	ABASTO	1
AÑO NUEVO							
	MULEGÉ BENITO JUÁREZ MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ LAS MARGARITAS (EL PILOTO) MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ RANCHO EL SILENCIO MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ	MULEGÉ 01/2007 BENITO JUÁREZ MULEGÉ 01/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 LAS MARGARITAS (EL PILOTO) MULEGÉ 01/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 RANCHO EL SILENCIO MULEGÉ 01/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO MULEGÉ 01/2007 12/2007 BENITO JUÁREZ 01/2007 12/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 12/2007 LAS MARGARITAS (EL PILOTO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 RANCHO EL SILENCIO MULEGÉ 01/2007 12/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 12/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 12/2007 GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO) MULEGÉ 01/2007 12/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 12/2007 VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ 01/2007 12/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$6,456	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO	MUNICIPIO INICIO TÉRMINO





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			EGACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
						-	
PROGRAMA RURAL DE ABASTO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ EL DÁTIL	01/2007 12/2007	100	\$8,625	\$8,625	ABASTO	1
	ELDATE						





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELENDI	REPR		NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$0	\$70,000		
INANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS					<u>\$0</u>	<u>\$70,000</u>		
MICROPRODUCTORES					<u> </u>	<u> </u>		
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$70,000	EMPRESA	15
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR) PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$240,000 \$240,000 CRÉDITOS SIMPLES \$240,000 \$240,000 MULEGÉ \$240,000 CRÉDITO 01/2007 12/2007 100 \$240,000 2 DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES. SANTA ROSALÍA





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES

MODALIDAD: NORMAL PEDEKAL			FONI	OO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	S SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,,					\$6,000	\$6,000		
FINANCIAMIENTO					\$6,000	\$6,000		
								
FINANCIAMIENTO AL SRA. GUADALUPE VERDUGO MEXIA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTÍA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES

IODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DETENDE		EGACIÓN DE FO		L CONSOMO DE LOS TRA		
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$8,332,860	\$8,332,860		
RÉDITOS					\$8,332,860	\$8,332,860		
,	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,332,860	\$8,332,860	CRÉDITO	1528
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE MULEGÉ UN TOTAL DE 1,528 CRÉDITOS EN BENEFICIO DE 475 TRABAJADORES.	SANTA ROSALÍA				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
	SANTA KOSALIA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDE		NCIAMIENTO RESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,043,023	\$3,043,023	-	
CRÉDITO DE AVÍO					<u>\$1,946,523</u>	<u>\$1,946,523</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,946,523	\$1,946,523	CRÉDITO PRODUCTOR	11 62
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$1,096,500</u>	<u>\$1,096,500</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,096,500	\$1,096,500	CRÉDITO PRODUCTOR	9





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MINERÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COM	ISIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	ES PROTEGIDAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RESTAURACIÓN MANEJO Y APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LA BIODIVERSIDAD					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	06/2007	11/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA PLANTA	1 3500





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MINERÍA DEPENDENCIA: EXPORTADORA DE SAL MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			EXPO	RTADORA DE	SAL S.A. DE C.V.			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE.	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,258,875,362	\$1,155,278,870		
ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS					\$1,101,273,228	<u>\$1,029,686,835</u>		
GASTO CORRIENTE PARA EL PARA EL PAGO DE SERVICIOS PERSONALES , MATERIALES, SUMINISTROS, SERVICOS	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$1,101,273,228	\$1,029,686,835	GASTO	1
GENERALES, SUPERVICONES Y OTRAS EROGACIONES INFRAESTRUCTURA					<u>\$157,602,134</u>	<u>\$125,592,035</u>		
GASTO CAPITAL INVERSIÓN EN LA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMIEBLES Y OBRA PÚBLICA.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$157,602,134	\$125,592,035	GASTO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: MINERÍA DEPENDENCIA: EXPORTADORA DE SAL MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			TRAN	ISPORTADOR A	A DE SAL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE.	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$179,868,660	\$152,989,640		
ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS					<u>\$154,678,660</u>	<u>\$138,787,121</u>		
GASTO CORRIENTE PARA EL PAGO DE SERVICIOS PERSONALES, MATERIALES, SUMINISTRO, SERVICIOS GENERALES PESIONES Y	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$154,678,660	\$138,787,121	GASTO	1
OTRAS EROGACIONES.	GOERRENO NEGRO							
INVERSIÓN A CAPITAL					<u>\$25,190,000</u>	<u>\$14,202,519</u>		
GASTO CAPITAL PARA LA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$25,190,000	\$14,202,519	GASTO	1
1.11023223.	GUERRERO NEGRO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: RAMO 20		DLI LIVDI		ZONA LA PAZ	E DE ELECTRICIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$547,847	\$0		
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$547,847</u>	<u>\$0</u>		
POBLADOS RURALES								
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL BENAVIDES	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	07/2007	08/2007	100	\$76,252	\$0	POSTE	3
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL MAGISTERIAL	(F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A.	07/2007	08/2007	100	\$62,643	\$0	POSTE	8
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. BENAVIDES	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ	07/2007	08/2007	100	\$18,232	\$0	POSTE	2
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. BENITO JUÁREZ	LAS CAÑADAS MULEGÉ VILLA ALBERTO A.	07/2007	08/2007	100	\$147,872	\$0	POSTE	11
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. EL CENTRO	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A.	07/2007	08/2007	100	\$187,817	\$0	POSTE	14
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. NUEVA OAXACA	ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	07/2007	08/2007	100	\$55,031	\$0	POSTE	6





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL A Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE -	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1215.15	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
S G ELECTRIFICACIÓN				_	\$1,846,157 <u>\$1,846,157</u>	\$1,846,157 <u>\$1,846,157</u>	_	
NO CONVENCIONAL								
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO AGUA VERDE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ AGUA VERDE	01/2007	12/2007	100	\$1,100	\$1,100	REHABILITACIÓN FAMILIA	1 1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN MATÍAS 2, PARA CUBRIR LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA	MULEGÉ SAN MATÍAS	01/2007	12/2007	100	\$3,741	\$3,741	REHABILITACIÓN FAMILIA	1
ELÉCTRICA. REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL BARRANCO. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ EL BARRANCO	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO FAMILIA	1 1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN TADEO. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SAN TADEO	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO FAMILIA	1 1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SANTA ANA. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SANTA ANA	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO FAMILIA	1 1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO VIVELEJOS. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ VIVELEJOS	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO FAMILIA	1 1
REPARACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA USO DOMÉSTICO Y AGRÍCOLA PARA EL RANCHO LA CAÑADA EN SAN JOSÉ DE MAGDALENA.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	05/2007	05/2007	100	\$23,980	\$23,980	EQUIPO FAMILIA	1
SUMINISTO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SANTA MARÍA. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SANTA CRUZ	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPO FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE PALO DEL RAYO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ PALO DEL RAYO	01/2007	12/2007	100	\$34,100	\$34,100	EQUIPO FAMILIA	2 2
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS FOTOVOLTAICOS DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN ESTEBAN. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SAN ESTEBAN	01/2007	12/2007	100	\$34,100	\$34,100	EQUIPO FAMILIA	2





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DD CCD LVL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
S G ELECTRIFICACIÓN								
NO CONVENCIONAL								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE GENERADOR ELÉCTRICO DE	MULEGÉ	11/2007	11/2007	100	\$21,835	\$21,835	EQUIPO	1
6250 KW PARA USO EN BOMBA SUMERGIBLE DE EXTRACCIÓN DE AGUA DE POZO PARA USO DE RIEGO AGRÍCOLA Y DOMÉSTICO EN EL RANCHO TATA VIEJO.	TATA VIEJO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EOUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO AGUA VERDE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	AGUA VERDE						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO DÁTIL. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL DÁTIL						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO EL BARRANCO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL BARRANCO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO EL COYOTE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	RANCHO EL COYOTE						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO EL MEZQUITITO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL MEZQUITITO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO EL SALTITO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL SALTITO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO LA TRINIDAD. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA TRINIDAD						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO LA VINORAMA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA VINORAMA						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO LAS PAREDES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LAS PAREDES						FAMILIA	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

PROGRAM.							T	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
S G ELECTRIFICACIÓN								
NO CONVENCIONAL								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO LOS SAUCES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LOS SAUCES						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN MATÍAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN MATÍAS						FAMILIA	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN QUINTÍN. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN QUINTÍN						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN TADEO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN TADEO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN VENANCIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN VENANCIO						FAMILIA	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SANTA ISABEL. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SANTA ISABEL						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,050	\$17,050	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN DIEGUITO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN DIEGUITO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$166,375	\$166,375	EQUIPO	1
PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA EN LA COMUNIDAD DE SAN ISIDRO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE ABASTECE DE AGUA A LA COMUNIDAD.	SAN ISIDRO						HABITANTES	10
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN REFRIGERADOR DE	MULEGÉ	06/2007	09/2007	100	\$40,000	\$40,000	REFRIGERADORES	1
ENERGÍA SOLAR EN EL RANCHO EL DÁTIL, PARA USO EN LA CONSERVACIÓN DE LA PRODUCCIÓN DE QUESO Y ALIMENTOS PERECEDEROS.	EL DÁTIL						FAMILIA	2
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	MULEGÉ	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL MEZQUITÓN. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL MEZQUITÓN						FAMILIA	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
S G ELECTRIFICACIÓN NO CONVENCIONAL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LA PUERTA. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ LA PUERTA	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO RANCHO NUEVO. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ RANCHO NUEVO	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN MIGUEL. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SAN MIGUEL	11/2007	11/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN SEBASTIÁN. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SAN SEBASTIÁN	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SANTA MARÍA. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SANTA MARÍA	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE UN EQUIPO DE RADIO COMNICACIÓN RURAL EN EL RANCHO LAS TIERRAS.	MULEGÉ LAS TIERRAS	01/2007	12/2007	100	\$13,370	\$13,370	EQUIPO FAMILIA	1	
SUMINISTRO E NSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN TADEO II. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	MULEGÉ SAN TADEO	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1	
POBLADOS RURALES AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA 20 DE NOVIEMBRE/ EJIDO MULEGÉ. BENEFICIÁNDOSE 40 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO 2007.	MULEGÉ EJIDO MULEGÉ 20 DE NOVIEMBRE, GRUPO 1	07/2007	08/2007	100	\$76,250	\$76,250	HABITANTES POSTE	200	
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA BENAVIDES DE LA HEROICA MULEGÉ. BENEFICIÁNDOSE 40 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO 2007.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	07/2007	08/2007	100	\$18,233	\$18,233	HABITANTES POSTE	200	





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN POBLADOS RURALES AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA BENITO JUÁREZ EN EL POBLADO DE VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO	07/2007	08/2007	100	\$147,872	\$147,872	HABITANTES POSTE	225 11
BENEFICIÁNDOSE 45 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO 2007. AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA CENTRO EN EL POBLADO DE VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. BENEFICIÁNDOSE 70 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO	(F. LEGAL) MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	07/2007	08/2007	100	\$187,817	\$187,817	HABITANTES POSTE	350 14
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA MAGISTERIAL EN EL POBLADO DE VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. BENEFICIÁNDOSE 55 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO 2007.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	07/2007	08/2007	100	\$62,643	\$62,643	HABITANTES POSTE	275 8
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA NUEVA OAXACA EN EL POBLADO DE VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. BENEFICIÁNDOSE 40 NUEVOS USUARIOS. EN DICIEMBRE DE 2006 SE LIBERARON LOS RECURSOS DENTRO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO LOCAL (MICRORREGIÓNES). LA OBRA SE REALIZÓ EN EL EJERCICIO 2007.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	07/2007	08/2007	100	\$55,031	\$55,031	HABITANTES POSTE	200 6
CONSTRUCCIÓN DE LA LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA AL TECNOLÓGICO. EN ESTA OBRA EL GOBIERNO DEL ESTADO CUBRIO EL 75% DEL COSTO TOTAL DE LA OBRA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	08/2007	08/2007	100	\$587,625	\$587,625	KILÓMETRO	1
SUMINISTRO DE DIESEL								
SE SUMINISTRARON 13 MIL LITROS DE DIESEL PARA LA GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL DÁTIL (1 MIL 500 LITROS MENSUALES A PARTIR DEL MES DE JUNIO). EL MES DE MAYO SE SUMINISTRARON I MIL LITROS ADICIONALES PARA EL INICIO DE OPERACIÓN DE LA PLANTA).	MULEGÉ EL DÁTIL	05/2007	12/2007	100	\$72,575	\$72,575	LITRO HABITANTES	13000 80





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI END		ZONA LA PAZ	E DE ELECTRICIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$20,408,817	\$19,821,192		
GENERACIÓN					<u>\$19,625,317</u>	<u>\$19,625,317</u>		
PROYECTOS GEOTERMOELÉCTRICOS								
ESTIMULACIÓN ÁCIDA DE LOS POZOS LV-4A Y LV-13D EN EL	MULEGÉ	08/2007	11/2007	100	\$18,540,352	\$18,540,352	POZO	2
CAMPO GEOTÉRMICO LAS TRES VÍRGENES, B.C.S	MULEGÉ PUEBLO							
MONITOREO SÍSMICO EN EL CAMPO GEOTÉRMICO DE LAS TRES	MULEGÉ	05/2007	02/2007	100	\$1,000,000	\$1,000,000	ESTUDIO	1
VÍRGENES , B.C.S	MULEGÉ PUEBLO							
RETIRO DE LA LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE 13.2 KV EN EL	MULEGÉ	10/2007	10/2007	100	\$84,965	\$84,965	LÍNEA	1
CAMPO GEOTÉRMICO DE LAS TRES VÍRGENES, B.C.S.	MULEGÉ PUEBLO							
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$783,500</u>	<u>\$195,875</u>		
POBLADOS RURALES								
	MULEGÉ	08/2007	08/2007	100	\$783,500	\$195,875	KILÓMETRO	1
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA A TECNOLÓGICO	SANTA ROSALÍA				,,,,,,,			
	bin minographi							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECUESOS PROBIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,879,910	\$1,879,910		
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$1,512,180</u>	<u>\$1,512,180</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE SAN IGNACIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$438,900	\$438,900	EQUIPO HABITANTES	2 3800
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE MULEGÉ PUEBLO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	1 2800
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE SANTA ROSALÍA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$67,000	\$67,000	EQUIPO HABITANTES	1 10609
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	1 3174
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE MAGDALENA, CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	1 266
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE DOS EQUIPOS DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN MULEGÉ PUEBLO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$2,112	\$2,112	EQUIPO HABITANTES	1 2800
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE PUNTA PRIETA, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ PALO VERDE	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 342
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SAN BRUNO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS	MULEGÉ SAN BRUNO	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 175





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ROMOCIÓN Y DESARROI JÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN								
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.								
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 3154
REPARACIÓN GENERAL DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE MULEGÉ PUEBLO. CON LA REPARACIÓN DE LOS EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$212,300	\$212,300	EQUIPO HABITANTES	2 2800
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE MAGDALENA. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE MAGDALENA	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 266
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE VILLA LABERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 3174
RADIO TELEFONÍA RURAL					\$367,730	\$367,730		
RADIO COMUNICACIÓN ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO TK -80 HF, EN LA LAGUNA DE SAN IGNACIO. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$30,250	\$30,250	EQUIPO HABITANTES	1 40
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO VHF TIPO BASE, EN LA COMUNIDAD DE LA CANDELARIA. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN	MULEGÉ LA CANDELARIA	01/2007	12/2007	100	\$30,250	\$30,250	EQUIPO HABITANTES	1 15





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL RADIO COMUNICACIÓN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN, ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL. TELEFONÍA								
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN GUERRERO NEGRO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 10935
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN MULEGÉ PUEBLO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 2800
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN SANTA ROSALÍA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 10609
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ VILLA ALBERTO A. ALVARADO ARÁMBURO (F. LEGAL)	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 3174
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL EJIDO GUSTAVO DÍAZ ORDAZ. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 200
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE PALO VERDE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MULEGÉ PALO VERDE	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 342





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$21,945 \$21,945 TELÉFONO ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA HABITANTES 174 RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE SAN BRUNO. SAN BRUNO CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$21,945 \$21,945 TELÉFONO ADOUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EOUIPO DE TELEFONÍA HABITANTES 593 RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE ISLA SAN MARCOS (ISLA SAN SAN MARCOS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EOUIPO SE MARCOS) FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$21,945 \$21,945 TELÉFONO ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA HABITANTES 20 RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE SAN SAN ESTANISLAO ESTANISLAO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. MULEGÉ 01/2007 100 \$21,945 \$21,945 TELÉFONO 12/2007 ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA HABITANTES 266 RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE SAN SAN JOSÉ DE MAGDALENA JOSÉ DE MAGDALENA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

SUBPROGRAMA LOCALIDAD	FECHA I	DE					
LOCALIDAD	raro r		1	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICI	ICIO :	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$0	\$0		
ACTIVO FIJO				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
RECURSOS MATERIALES							
RECURSOS MATERIALES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, MULEGÉ 01/200°	007	12/2007	100	\$0	\$0	CAMA	23
CONTAMOS CON 23 CAMAS CENSABLES, 26 CONSULTORIOS, 7 APARATOS DE RAYOS "X", 2 PEINES DE LABORATORIO, 2 QUIRÓFANOS, 1 SALA DE EXPULSIÓN, 4 LABORATORIOS Y 3 SALAS DE RAYOS "X".						CONSULTORIO	26
UNIDADES DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, CONTAMOS CON 6 UNIDADES DE PRIMER NIVEL (UNIDADES DE MEDICINA FAMILIAR) Y 2 UNIDADES DE SEGUNDO NIVEL (HOSPITALES GENERALES DE SUBZONA).	007	12/2007	100	\$0	\$0	HOSPITAL UNIDAD DE SALUD	6
AFILIACIÓN VIGENCIA				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES							
ASEGURADOS POR MODALIDADES: EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE TUVO UN TOTAL DE 10,630, CAPTADOS EN LAS SIGUIENTES MODALIDADES: PERMANENTES 5,585, EVENTUALES 1,797, DE LA CONSTRUCCIÓN 185 Y DEL CAMPO 3,063.	007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	10630
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL							
PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE DIÓ ATENCIÓN A NUESTRA POBLACIÓN, REGISTRADA COMO SIGUE: DERECHOHABIENTE 29,029, ADSCRITA A LA UNIDAD 29,031 Y USUARIA 23,575.	007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	29029
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
GUARDERIAS							
SERVICIO DE GUARDERÍAS EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CONTÓ CON 2 GUARDERÍAS QUE DIERON ATENCIÓN A 182 NIÑOS, BENEFICIANDO A 165 MADRES TRABAJADORAS. MULEGÉ 01/200' SANTA ROSALÍA	007	12/2007	100	\$0	\$0	NIÑO MADRES GUARDERÍA	182 165 2
PENSIONADOS							
PENSIONADOS EN CURSO DE PAGO EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CUBRIÓ EL PAGO DE PENSIONES A 1,261 SANTA ROSALÍA PENSIONADOS.	007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	1261
PRESTACIONES SOCIALES							



ENFERMERÍA.- EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA DE PERSONAL DE ENFERMERÍA DE 99

TRABAJADORES, CORRESPONDIENTES A LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 33, ESPECIALIZADOS 8, AUXILIARES 57 Y OTROS 1 (SE CONSIDERAN EN ESTA CATEGORÍA JEFE DE PISO Y DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIA).

MÉDICOS.- EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CONTÓ CON UNA PLANTILA DE 83 MÉDICOS CORRESPONDIENTES A LAS

SIGUIENTES CATEGORÍAS: MÉDICOS GENERALES 30, ESPECIALISTAS (INCLUYENDO ESTOMATÓLOGOS) 29 Y OTROS 24 (EN ESTA CATEGORÍA SE CONSIDERAN MÉDICO FAMILIAR, DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIAS Y MÉDICO GENERAL

TEMPORAL).

OBRAS Y ACCIONES 2007



REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN ESTATAL DEL IMSS PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES PRESTACIONES SOCIALES MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PERSONA 940 CENTROS DE ATENCIÓN.- EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CENTRO 14 CONTÓ CON 9 CENTROS DE EXTENSIÓN DE CONOCIMIENTOS SANTA ROSALÍA QUE ATENDIERON A 840 USUARIOS Y 5 CENTROS DE ACTIVACIÓN FÍSICA QUE DIERON ATENCIÓN A 100 USUARIOS. PRESTACIONES MÉDICAS \$0 \$0 CONSULTAS OTORGADAS MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CONSULTA 108068 PRESTACIÓN DEL SERVICIO: EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE OTORGARON UN TOTAL DE 108,068 CONSULTAS, CLASIFICADAS SANTA ROSALÍA DE LA SIGUIENTE MANERA: MEDICINA FAMILIAR 82,844, ESPECIALIDADES 10,259, DE URGENCIAS 8,409 Y DENTAL 6,556. SALUD PÚBLICA MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 DOSIS 12898 PREVENCIÓN DE LA SALUD.- EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ. FUERON APLICADAS 12,898 DÓSIS DE LOS SIGUIENTES SANTA ROSALÍA BIOLÓGICOS: ANTIPOLIOMELÍTICA 4.235, DIFTERIA, TOSFERINA Y TÉTANOS 1,113, DIFTERIA, TOSFERINA, TÉTANOS, HEPATITIS B E INFECCIONES GRAVES POR HAEMOPHILUS INFLUENZA 4,235, ANTITUBERCULOSA 1,446, TOXOIDE TETÁNICO 8, ANTISARAMPIONOSA TRIPLE VIRAL 1,775, ANTIRRÁBICA HUMANA 16 Y OTROS BIOLÓGICOS APLICADOS 70. SERVICIOS DE PERSONAL \$0 \$0 RECURSOS HUMANOS MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 TRABAJADOR 99

12/2007

100

\$0

\$0

TRABAJADOR

83

01/2007

SANTA ROSALÍA

MULEGÉ

SANTA ROSALÍA





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDEN			TAL DEL IMSS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA I	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
SERVICIOS DE PERSONAL RECURSOS HUMANOS PERSONAL NO MÉDICO-EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE CONTRÓ CON UNA PLATILLA TOTAL DE PERSONAL NO MÉDICO DE 145 TRABAJADORES, CORRESPONDIENTES A LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: QUÍMICOS 2, AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 12, PARAMÉDICOS 17, PERSONAL ADMINISTRATIVO 78 Y OTROS 36 (ESTA CATEGORÍA CONSIDERA PERSONAL DE CONSERVACIÓN E INTENDENCIA).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	145





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	SUBDELEGACION MEDICA DEL ISSSTE					CIALES DE LOS TRAB. I	DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
MEDICINA CURATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES					<u> 40</u>	<u>.50</u>		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	96
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES.	SANTA ROSALÍA	01/200/	12/2007	100	40	40	Consegni	
	J.H.M.Mog.EH							
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA								
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	101
	SANTA ROSALÍA							
CONSULTA EXTERNA GENERAL	,							
CONSULTA EXTERNA GENERAL.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	102
	SANTA ROSALÍA							
HOSPITALIZACIÓN GENERAL								
HOSPITALIZACIÓN GENERAL.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EGRESOS HOSPITALA	99
HOSPITALIZACION GENERAL.	SANTA ROSALÍA							
MEDICINA PREVENTIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ATENCIÓN Y MEJORAMIENTO NUTRICIONAL								
ATENCIÓN Y MEJORAMIENTO NUTRICIONAL.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	110
ATENCION I MESONAMIENTO NOTRICIONAL.	SANTA ROSALÍA							
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD								
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	140
	SANTA ROSALÍA							
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	95
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN.	SANTA ROSALÍA					,		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
MEDICINA PREVENTIVA CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	89	
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	99	
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	134	
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	144	
MATERNO INFANTIL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	82	
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD ORIENTACIÓN PARA LA SALUD.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	SO	\$0	PERSONA	96	
PLANIFICACIÓN FAMILIAR PLANIFICACIÓN FAMILIAR.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	141	





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI			MÉDICA DEL ISSSTE	CIALLS DE LOS TRAB. L	JEE EDG.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEDICINA PREVENTIVA								
PLANIFICACIÓN FAMILIAR								
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES								
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	141
TAG TENNAT TO DECEMBE TO SECONDE THE PERSON OF THE PERSON	SANTA ROSALÍA							
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	97
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			E PRESTACIONES ISSST			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$38,258,200	EJERCIDO \$38,258,200	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PENSIONES					\$38,258,200	\$38,258,200		
NO APLICA								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$33,355,100	\$33,355,100	PERSONA	362
	SANTA ROSALÍA							
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,795,500	\$1,795,500	PERSONA	24
FAGO A JUBILADOS 1 FENSIONADOS.	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,107,600	\$3,107,600	PERSONA	36
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	GUSTAVO DÍAZ ORDAZ (VIZCAÍNO)							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS			CRETARÍA DE SA CRETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
FONDEN DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES				\$5,000,000 <u>\$5,000,000</u>	\$3,481,008 <u>\$3,481,008</u>		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES SUSTITUCIÓN POR OBRA NUEVA.	MULEGÉ HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)	05/2007 03/2007	85	\$5,000,000	\$3,481,008	CENTRO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 12		DEPENDI		RETARIA DE SA				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$589,838	\$353,157		
OPORTUNIDADES					\$589,838	\$353,157		
OPERACIÓN DE OPORTUNIDADES								
PROPORCIONAR EL PAQUETE BÁSICO DE SERVICIOS DE SALUD	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$498,217	\$261,536	FAMILIA	1427
A LAS FAMILIAS MARGINADAS DEL MÉDICO RURAL Y URBANO. DISTRIBUCIÓN DE SUPLEMENTO ALIMENTICIO PARA NIÑOS MENORES DE 2 AÑOS DE 2 A 4 AÑOS Y EMBARAZADAS CON ALGÚN GRADO DE DESNUTRICIÓN.	SANTA ROSALÍA						PLÁTICA SOBRE	120 10043
RECURSOS HUMANOS DE OPORTUNIDADES								
PAGO DE REMUNERACIONES ANUAL DE PERSONAL CON	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$91,621	\$91,621	TRABAJADOR CONTRATO	1 0
PLAZAS FEDERALES, POR HONORARIOS Y EVENTUAL DEL PROGRAMA DE OPORTUNIDADES.	SANTA ROSALÍA						SIN MEDIDA	0





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			SEC	RETARIA DE SA	LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$48,588,737	\$46,891,877		
,								
ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD					\$1,282,536	<u>\$1,917,167</u>		
HOSPITALES GENERALES								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DEL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$155,415	\$49,775	GASTO	1
HOSPITAL DE SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA							
JURISDICCIONES SANITARIAS								
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,127,121	\$1,867,392	GASTO	1
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE MULEGÉ.	SANTA ROSALÍA							
	SARVIAROSALIA							
ARRANQUE PAREJO EN LA VIDA					<u>\$148,092</u>	<u>\$11,533</u>		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	89	\$148,092	\$11,533	CONSULTA	4483
PRESUPUESTO PARA LAS ACCIONES DESTINADAS A LA ATENCIÓN DEL EMBARAZO Y PUERPERIO.	SANTA ROSALÍA						ATENCIONES	371
	SARVIAROSALIA						MUESTRA	429
ATENCIÓN MÉDICA AMBULATORIA Y DE UNIDADES MÓVILES					\$146,097	<u>\$111,931</u>		
RECURSO DESTINADO AL APOYO DE LOS SERVICIOS MÉDICOSS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$146,097	\$111,931	CONSULTA	285
EN COMUNIDADES RURALES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA	SANTA ROSALÍA							
DE MULEGÉ.								
ATENCIÓN MÉDICA DE PRIMER NIVEL					\$7,697,262	\$6,764,638		
DECCUDITION DADA LA AMENICIÓN MÉDICA DISTRADAS CONTRADAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,697,262	\$6,764,638	CONSULTORIO	58291
PRESUPUESTO PARA LA ATENCIÓN MÉDICA INTEGRADA A LA POBLACIÓN EN EL PRIMER NIVEL DE ATENCIÓN OTORGADA A	SANTA ROSALÍA						EXÁMEN	3203
TRAVÉS DE LOS CENTROS DE SALUD URBANOS Y RURALES, ADSCRITOS A LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE MULEGÉ.							ESTUDIO	1894
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL					\$1,430,702	\$1,923,198		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 33 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL PRESUPUESTO DESTINADO A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y ATENCIÓN MÉDICA GENERAL Y DE ESPECIALIDAD EN CONSULTA EXTERNA, MEDICINA PREVENTIVA Y HOSPITALIZACIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,430,702	\$1,923,198	EGRESOS HOSPITALA CIRUGÍA CONSULTA	1126 921 12931
COMUNIDADES SALUDABLES IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, LA COMUNIDAD ORGANIZADA Y LOS SECTORES SOCIALES EN ACCIONES DE PROMOCIÓN PARA EL AUTOCUIDADO EN LA SALUD.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$9,505 \$9,505	<u>\$7,071</u> \$7,071	COMITÉS	5
CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO PRESUPUESTO DESTINADO LA PROMOCIÓN DE LA CITOLÓGIA VAGINAL Y EXPLORACIÓN DE MAMA PARA LA DETECCIÓN OPORTUNA DEL CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO CON ÉNFASIS EN MUJERES MAYORES DE 25 AÑOS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	75	<u>\$43,559</u> \$43,559	<u>\$13,432</u> \$13,432	CONSULTA	1359
DESARROLLO INFORMÁTICO PARA LA OPERACIÓN DE PROG. SISTEMAS DE INFO. Y USO DE REDES EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PRESUPUESTO ASIGNADO AL APOYO DE LOS PROYECTOS DE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Y DESARROLLO INFORMÁTICO DE TODAS LAS UNIDADES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE MULEGÉ.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	80	<u>\$184,981</u> \$184,981	<u>\$160,725</u> \$160,725	CENTRO	9
EDUCACIÓN SALUDABLE LOGRAR MEJORES CONDICIONES DE SALUD DE LOS ESCOLARES, CON ÉNFASIS EN LA ÁREA RURAL Y URBANO DE BAJO RECURSOS A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN INTERSECTORIAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	30	\$8,241 \$8,241	<u>\$0</u> \$0	ESCUELA	9





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		RETARIA DE SA RETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELEVAR LA CALIDAD DE VIDA DEL ADULTO MAYOR RECURSO PARA LA ATENCIÓN A LA SALUD DEL ADULTO Y EL ANCIANO (DIABETES MELLITUS, HIPERTENSIÓN ARTERIAL, OBESIDAD, CÁNCER DE PRÓSTATA, Y ENVEJECIMIENTO). ENFERMEDADES DEL REZAGO (COLERA Y LEPRA) Y REGIONALES	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	90	\$160,783 \$160,783 \$32,447	\$89,044 \$89,044 \$8,835	CONSULTA	7584
(ALACRANISMO Y MANGANNISMO) RECURSO DESTINADO A COMBATIR LOS PROBLEMAS DE REZAGO EN SALUD MEDIANTE LA IDENTIFICACIÓN Y ATENCIÓN DE CASOS DE CÓLERA Y LEPRA EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE MULEGÉ.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$32,447	\$8,835	MUESTRA	36
ENFERMEDADES TRANSMITIDAS POR VECTOR (CHAGAS, LEISHMANIOSIS Y ONCOCERCOSIS) RECURSO DESTINADO A COMBATIR ENFERMEDEDES TRANSMITIDAS POR VECTOR, ENVIAR LA POLIFERACIÓN DEL MOSCO AEDES AGHYPTY PARA EVITAR LA PRESENCIA DE CASOS DE DENGUE HEMORRÁGICO EN LA POBLACIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	<u>\$158,540</u> \$158,540	<u>\$128,898</u> \$128,898	ACTIVIDAD APLICACIÓN	6080 5425
FORMAR Y CAPACITAR RECURSOS HUMANOS PARA LA SALUD ESTÍMULO AL DESEMPEÑO EN LA ATENCIÓN ESTIMULAR LA CALIDAD DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DE MEDICINA, ENFERMERÍA Y ODONTOLOGÍA MEDIANTE UN RECONOCIMIENTO Y ESTÍMULO ECONÓMICO AL PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS PARA ESTE FIN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	60	<u>\$6,611</u> \$6,611	<u>\$43,051</u> \$43,051	CURSO	5
FORTALECER LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD RECURSO DESTINADO AL FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD A TRAVÉS DE ACCIONES ESPECIFICAS Y CORTO PLAZO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	80	<u>\$18,812</u> \$18,812	<u>\$27,444</u> \$27,444	GASTO	1





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA	ALUD ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIANO.		INICIO	ILKWIIVO		ALKODADO	ESERCIDO	C. DE MEDIDA	CAIVIDAD
LABORATORIOS CLÍNICOS DE APOYO A LA ATENCIÓN MÉDICA					<u>\$1,293,729</u>	<u>\$707,690</u>		
RECURSO DESTINADO A LA OPERACIÓN DE LOS LABORATORIOS DE APOYO A LA ATENCIÓN DE PRIMER Y SEGUNDO NIVEL DE ATENCIÓN EN EL ESTADO.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,293,729	\$707,690	ESTUDIO	3203
OPERAR LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS 					\$223,188	<u>\$35,185</u>		
RECURSO ASIGNADO PARA DESARROLLAR LOS PROYECTOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$223,188	\$35,185	RESOLUCIÓN VERIFICACIÓN DICTÁMEN	887 295 1
PROMOCIÓN DE LA SALUD					<u>\$12,327</u>	<u>\$1,386</u>		
REALIZAR ACCIONES DE PROMOCIÓN DE LA SALUD MEDIANTE LA ESTRATEGIA LÍNEA DE VIDA Y PROMOVER LOS GRUPOS DE AUTOAYUDA EN LAS UNIDADES DE SALUD (DOCUMENTO = CARTILLA).	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	80	\$12,327	\$1,386	ACCIÓN	1
RECURSOS HUMANOS					<u>\$33,956,328</u>	\$34,179,339		
RECURSOS HUMANOS EN FORMACIÓN PAGO DE BECAS AL PERSONAL DE SALUD EN FORMACIÓN ENTRE MÉDICOS PASANTES EN SERVICIO SOCIAL, MÉDICO INTERNO DE PREGRADO Y MÉDICO RESIDENTE DE ESPECIALIDADES BÁSICAS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$1,273,646	\$1,273,646	PERSONA	45
REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE Y CONTRATOS PAGO DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE, CONTRATOS Y CONFIANZA DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$32,682,682	\$32,905,693	TRABAJADOR CONTRATO	134 26
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN					<u>\$669,901</u>	<u>\$259,829</u>		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			SECR	RETARIA DE SA	LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	van	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD								
GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								
PRESUPUESTO DESTINADO A LA COORDINACIÓN DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	95	\$669,901	\$259,829	FAMILIA	5664
ACTIVIDADES DE AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE LAS FAMILIAS ASEGURADAS.	SANTA ROSALÍA							
SALUD BUCAL					<u>\$120,565</u>	<u>\$56,764</u>		
RECURSO DESTINADO A LA PROMOCIÓN DE LA SALUD BUCAL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$120,565	\$56,764	ATENCIONES	11880
PARA DISMINUIR LAS ENFERMEDADES BUCALES DE MAYOR INCIDENCIA Y PREVALENCIA DE NUESTRO ESTADO.	SANTA ROSALÍA						CONSULTA ACCIÓN	3960 63360
INCIDENCIA I I REVILLENCIA DE INCESTRO ESTADO.								
SALUD DE LA INFANCIA					\$124,463	<u>\$27,975</u>		
EDAS, IRAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA								
PRESUPUESTO PARA COMBATIR LAS ENFERMEDADES	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$124,463	\$27,975	CONSULTA	14249
DIARRÉICAS AGUDAS, INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS,	SANTA ROSALÍA							
NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA, EN NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.								
SALUD REPRODUCTIVA					\$277,510	\$31,017		
PRESUPUESTO DESTINADO A PROMOVER LA PLANIFICACIÓN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	81	\$277,510	\$31,017	CONSULTA ATENCIONES	4145 6948
FAMILIAR, INGRESAR A NUEVOS USUARIOS Y LA RETENCIÓN DE USUARIOS DE MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS.	SANTA ROSALÍA						ATENCIONES	0,40
TUBERCULOSIS					\$51,466	\$59,547		
RECURSO DESTINADO PARA LA DETENCCIÓN OPORTUNA, EL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$51,466	\$59,547	CASO	15
DIAGNÓSTICO CONFIABLE Y TRATAMIENTO ESTRICTAMENTE SUPERVISADO, ASÍ COMO LA NOTIFICACIÓN Y EL ESTUDIO	SANTA ROSALÍA							
CLÍNICO Y EPIDEMIOLÓGICO DE TODO LOS CASOS Y CONTACTOS.								
COMMETOD.								
VACUNACIÓN					\$362,913	\$282,770		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		RETARÍA DE SA RETARIA DE SA	ALUD ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
VACUNACIÓN								
PRESUPUESTO APLICADO PARA LAS CAMPAÑAS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	99	\$362,913	\$282,770	ACCIÓN	42418
VACUNACIÓN DIRIGIDAS A LOS NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	SANTA ROSALÍA						VACUNA	10425
VIH-SIDA E ITS					<u>\$79,172</u>	\$23,099		
RECURSO DESTINADO A LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$79,172	\$23,099	ATENCIONES	5
ENFERMEDADES DE TRANSMISIÓN SEXUAL, CON ENFASIS EL VIH-SIDA A TRAVES DE LAS UNIDADES DE SALUD.	SANTA ROSALÍA							
ZOONOSIS (RABIA, BRUCELOSIS, TENIOSIS-CISTERCOSIS Y LEPTOSPIROSOS)					<u>\$89,006</u>	\$20,309		
RECURSO DESTINADO A PREVENIR Y EVITAR LA PRESENCIA DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$89,006	\$20,309	VACUNA	7344
RABIA HUMANA EN LA POBLACIÓN CONTROLANDO LA CIRCULACIÓN DE LA MISMA EN LA MASCOTAS.	SANTA ROSALÍA							





REGIÓN: SECTOR: VIVIENDA NORTE GOLFO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$9,325,180 \$9,325,180 FONDEN HURACÁN JOHN \$1,762,136 \$1,762,136 DAÑOS PARCIALES MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$384,256 \$384,256 ACCIÓN 38 ENTREGA DE 38 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES PARA MUROS O TECHOS, LOS CUALES CONSTAN DE: MUROS 500 SANTA ROSALÍA PIEZAS DE BLOCK, 30 SACOS DE CEMENTO, 12 ARMEX, 12 VARILLAS, TECHOS: 30 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE ARENA, 6M3 DE GRAVA, 6 ARMEX, EN DIVERSAS COLONIAS DE SANTA ROSALÍA PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) MULEGÉ 10/2007 12/2007 100 \$1,377,880 \$1,377,880 ACCIÓN 38 ENTREGA DE 38 PAOUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA, CONSISTENTE EN 700 PIEZAS SANTA ROSALÍA DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES DE BAÑO, EN DIVERSAS COLONIAS DE SANTA ROSALÍA TU CASA 2006 \$7,563,044 \$7,563,044 AMPLIACIÓN DE VIVIENDA URBANA MULEGÉ 100 \$40,973 \$40,973 ACCIÓN 01/2007 10/2007 AMPLIACIÓN DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE GUERRERO NEGRO CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 16 GUERRERO NEGRO M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON VITROPISO, VENTANA Y PUERTA. MULEGÉ 01/2007 10/2007 100 \$40,973 \$40,973 ACCIÓN AMPLIACIÓN DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE SANTA ROSALÍA CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 16 SANTA ROSALÍA M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON VITROPISO, VENTANA Y PUERTA. MULEGÉ 01/2007 10/2007 100 \$901,413 \$901,413 ACCIÓN 22 AMPLIACIÓN DE 22 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE H. MULEGÉ CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 16 HEROICA MULEGÉ M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, (MULEGÉ) CON VITROPISO, VENTANA Y PUERTA. CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL MULEGÉ \$777,150 VIVIENDA 01/2007 10/2007 100 \$777,150 CONSTRUCCIÓN DE 9 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO BENITO JUÁREZ EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE BENITO JUÁREZ. CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD. DECUDOS DRODIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	LES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
TU CASA 2006										
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA										
CONSTRUCCIÓN DE 15 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	MULEGÉ	01/2007	10/2007	100	\$1,811,250	\$1,811,250	VIVIENDA	15		
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE GUERRERO NEGRO.	GUERRERO NEGRO									
CONSTRUCCIÓN DE 33 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	MULEGÉ	01/2007	10/2007	100	\$3,984,750	\$3,984,750	VIVIENDA	33		
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SANTA ROSALÍA	SANTA ROSALÍA									
MEJORAMIENTO DE VIVIENDA URBANO										
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE H.	MULEGÉ	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1		
MULEGÉ CONSISTENTE EN UN PAQUETE DE MATERIAL PARA APLANADOS.	HEROICA MULEGÉ (MULEGÉ)									





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTEDAD		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tibleo	APROBADO \$261,000	EJERCIDO \$261,000	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
BIENESTAR ECONÓMICO Y ESTÍMULOS A LA JUVENTUD TARJETA PODER JOVEN EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVER A ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	08/2007	09/2007	100	\$6,000 \$6,000	\$6,000 \$6,000	ESCUELA ALUMNO EMPRESA	8 1760 25		
ORGANIZACIÓN, PARTICIPACIÓN Y CAPACITACIÓN JUVENIL CONCURSOS, PREMIOS Y CERTAMENES					<u>\$181,300</u>	\$181,300				
SE REALIZÓ EL CERTAMEN ESTATAL JUVENIL DE BAILES FOLKLÓRICOS 2007, PROF. JULIO RAMÍREZ LECHUGA. CON LA MODALIDAD DE LOS RANCHOS, CONTANDO CON LA PARTICIPACIÓN DE 5 GRUPOS DE DANZA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	10/2007	11/2007	100	\$181,300	\$181,300	ESTUDIANTE AUDIENCIA PREMIO	80 350 3		
SIN PROGRAMA					<u>\$73,700</u>	<u>\$73,700</u>				
COMPUTADORAS COMPRA DE 5 EQUIPOS DE CÓMPUTO COMPLETOS INCLUYENDO EL GABINETE PARA EL CENTRO INTERACTIVO DE SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$73,700	\$73,700	EQUIPO	5		





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	.vvan	TOTAL	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
Nombre, Descri Clor, Berte lentro.		INCIO IERUMINO		\$305,224	\$305,224	C. DE MEDIDA	CHIVIDA		
UI-DIGNIFICACIÓN PENITENCIARIA				\$305,224	\$305,224				
01-CONSTRUCCIÓN									
	MULEGÉ	06/2007 07/2007	100	\$305,224	\$305,224	SUBESTACIÓN	1		
CONSTRUCCIÓN DE SUBESTACIÓN ELÉCTRICA EN LA SUBPROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA (SUMINISTRO DE TRANSFORMADOR DE 150 KVA 1.00 PZA.) (OBRA TERMINADA)	SANTA ROSALÍA	0,20,		\$505 ,2 2.	\$303, <u>22</u> !	gests mele.			





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE R.C.S

MODALIDAD: RAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$4,058,126	\$4,058,126		
TOURNAMENTS.					A<12.402	0.010, 400		
EQUIPAMIENTO					\$612,482	\$612,482		
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	,							
BÁSCULA DE MESA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,367	\$10,367	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
CAMILLA FLEXIBLE DE TRANSPORTE DE CADÁVERES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$31,050	\$31,050	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
CARRETILLA DETRANSPORTE Y ELEVACIÓN Y OPERACIÓN.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$79,723	\$79,723	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
EQUIPO DE SEGURIDAD -UNIFORMES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$114,048	\$114,048	EQUIPAMIENTO	259
EQUILO DE SECONDADO CAMONALES.	EJIDO MULEGÉ 20 DE							
FORTH CHÁN DE NECROPOLI	NOVIEMBRE, GRUPO 8 MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$83,090	\$83,090	EQUIPO	1
ESTACIÓN DE NECROPCIA.	SANTA ROSALÍA							
,	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,238	\$4,238	EQUIPO	1
MESA MÓVIL PARA INSTRUMENTAL.	SANTA ROSALÍA							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$144,020	\$144,020	EQUIPO	1
REFRIGERADOR.	SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	Ψ1-1,020	ψ14-1,020	EQUI O	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$42,956	\$42,956	EQUIPO	1
SIERRA ELÉCTRICA	SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$42,936	\$42,930	EQUIFO	1
		0.4.70.00	40.000	100	007 400	005 400	Tormo.	
SISTEMA DE VENTILACIÓN Y EXTRACCIÓN DE AIRE.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$97,693	\$97,693	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
SOPORTE PARA CRÁNEO.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$397	\$397	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
TABLA DE DISERCIÓN DE ÓRGANOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,901	\$4,901	EQUIPO	1
	SANTA ROSALÍA							
INFRAESTRUCTURA					<u>\$1,154,954</u>	\$1,154,954		
CONSTRUCIÓN DE LAS INSTALACIONES PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.

MODALIDAD. KAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA								
CONSTRUCIÓN DE LAS INSTALACIONES PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
ESTIMACIÓN DE 1 OBRA DE SUBESTACIÓN DE LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$277,651	\$277,651	ÓBRA	1
PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DE SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA							
ESTIMACIÓN DE 9 OBRAS DE SUBPROCURADURÍA DE JUSTICIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$877,006	\$877,006	ÓBRA	1
DE SANTA ROSALÍA.	SANTA ROSALÍA							
CONSTRUCIÓN DE LAS INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
DEDUCCIONES DE LA OBRA EN SANTA ROSALÍA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$297	\$297	ÓBRA	1
	SANTA ROSALÍA							
PROFESIONALIZACIÓN					\$1,929,116	\$1,929,116		
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EVALUACIONES CENEVAL A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,445	\$28,445	PERSONA	189
ETTESTICIONES CENEVIENTAS EXTITOS.	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIÓN CENEVAL A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,930	\$6,930	EXÁMEN	44
EVALUACION CENEVAL A I REVENTIVOS.	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,456	\$3,456	EXÁMEN	29
EVALUACION PSICOLOGICA A PREVENTIVOS.	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA CUSTODIOS.	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,440	\$1,440	EXÁMEN	8
EXÁMENES A MÉDICOS CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	MULEGÉ PUEBLO					, , .		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$13,900	\$13,900	EXÁMEN	30
EXÁMENES MÉDICOS A PREVENTIVOS.	MULEGÉ PUEBLO	31,200,	12 2007		\$15,500	,		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,080	\$28,080	EXÁMEN	60
EXÁMENES MÉDICOS A PREVENTIVOS.		01/2007	14/2007	100	\$20,000	\$20,000	EAMVIEN	00
	MULEGÉ PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	EXÁMEN	30
	MULEGÉ PUEBLO							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,034	\$1,034	EXÁMEN	2
	MULEGÉ PUEBLO							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$36,943	\$36,943	EXÁMEN	65
	MULEGÉ PUEBLO							
TRASLADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$28,079	\$28,079	PERSONA	0
	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCRACIÓN DE JUSTICIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,721	\$2,721	PERSONA	12
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA.	MULEGÉ PUEBLO							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,920	\$7,920	PERSONA	36
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	MULEGÉ PUEBLO							
THAT HA GIONES TOWIGO ÁGIGOS A MENIGTERIOS RÝDY GOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,640	\$2,640	PERSONA	12
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,760	\$1,760	PERSONA	8
EVALUACIONES TOXICOLOGICOS A FERITOS.	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,760	\$1,760	PERSONA	8
EVALUACIONES TOXICOLOGICOS ATEXITOS.	MULEGÉ PUEBLO							
EXÁMENES MÉDICOS A POLICÍAS MINISTERIALES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,645	\$3,645	EXÁMEN	11
	MULEGÉ PUEBLO							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCURACIÓN DE JUSTICIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,320	Ø1 220	EXÁMEN	11
EXÁMENES CENEVAL A AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.	MULEGE MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$1,320	\$1,320	EXAMEN	11
	MULEGE PUEBLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DLI LIVDI			GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
EXÁMENES CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,410	\$4,410	PERSONA	28
	MULEGÉ PUEBLO							
EXÁMENES MÉDICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,060	\$1,060	EXÁMEN	2
	MULEGÉ PUEBLO							
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,060	\$1,060	EXÁMEN	2
	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE								
JUSTICIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$32,119	\$32,119	PERSONA	4
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$52,119	Ψ32,117	T ENGOTOT	
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$154,405	\$154,405	PERSONA	17
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	MULEGÉ PUEBLO				. ,			
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$14,612	\$14,612	PERSONA	2
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	MULEGÉ PUEBLO							
DED CED CLONES EVEN A ODD DA A DED TO C	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$12,480	\$12,480	PERSONA	1
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$63,973	\$63,973	PERSONA	7
MINISTERIALES.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$45,045	\$45,045	PERSONA	5
MINISTERIALES.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
FERCEF CIONES EATRAORDINARIAS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	MULEGÉ PUEBLO	01/200/	12/2007	100	\$240	\$240	FERSONA	
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$57,550	\$57,550	EXÁMEN	116
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS.	MULEGÉ PUEBLO	01/200/	12/2007	100	937,330	0.55,1 ده	EAAMEN	110
	WOLEGE PUEDLO							





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$26,660	\$26,660	EXÁMEN	19
EAAMENES TOARCOLOGICOS ATREVENTIVOS.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A CUSTODIOS	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$99,472	\$99,472	PERSONA	42
PENITENCIARIOS MULEGÉ.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$347,286	\$347,286	PERSONA	79
SEGURIDAD PÚBLICA.	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$147,840	\$147,840	PERSONA	34
	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$215,391	\$215,391	PERSONA	42
	MULEGÉ PUEBLO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$528,000	\$528,000	PERSONA	106
	MULEGÉ PUEBLO							
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES					\$34,068	<u>\$34,068</u>		
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
ADECUACIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$6,306	\$6,306	SERVICIOS	0
	SANTA ROSALÍA							
HERRERÍA.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$27,500	\$27,500	PRODUCTO	0
	SANTA ROSALÍA							
TRASLADOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$262	\$262	PERSONA	2
	MULEGÉ PUEBLO							
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN					\$34,458	<u>\$34,458</u>		
SEGUIMIENTO								





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE R.C.

MODALIDAD: RAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN SEGUIMIENTO TRASLADOS.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$34,458	\$34,458	PERSONA	5			
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN					<u>\$293,048</u>	<u>\$293,048</u>					
MATERIAL PARA ADECUACIÓN.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$6,625	\$6,625	ADECUACIÓN	0			
TRASLADOS.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$21,914	\$21,914	PERSONA	2			
TRASLADOS.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$18,129	\$18,129	PERSONA	2			
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA											
ESTACIÓN REPETIDOR DIGITAL.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$109,231	\$109,231	EQUIPO	2			
INFRAESTRUCTURA.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$9,077	\$9,077	ADECUACIÓN	0			
SUSCRIPTOR DIGITAL DE ENLACE.	MULEGÉ SANTA ROSALÍA	01/2007	12/2007	100	\$109,231	\$109,231	EQUIPO	1			
TRASLADOS.	MULEGÉ MULEGÉ PUEBLO	01/2007	12/2007	100	\$18,842	\$18,842	PERSONA	5			





REGIÓN: NORTE GOLFO SECTOR: GÉNERO

ODALIDAD: PAMO 23 DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA MUJER								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
PROGRAMA DE APOYO A INSTANCIAS DE LA MUJER EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS (PAIMEF)				\$188,834 <u>\$188,834</u>	\$188,834 \$188,834					
	MULEGÉ GUERRERO NEGRO	10/2007 12/2007	100	\$188,834	\$188,834	FAMILIA	10			

Región San Ignacio – La Laguna

EGIÓN ACTIVIDAD						
SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
N IGNACIO LA LAGUNA	\$31,622,226	\$24,411,977	\$6,289,016	\$120,000	\$801,233	\$0
PRODUCTIVO						
TURISMO	\$2,616,100	\$1,000,000	\$1,016,100	\$0	\$600,000	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,616,100	\$0	\$1,016,100	\$0	\$600,000	\$0
RAMO 10 %	\$1,000,000	\$1,000,000	\$0	\$0	\$000,000	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$136,342	\$48,962	\$56,591	<u>\$0</u>	\$30,789	\$0 \$0
RECURSOS PROPIOS	\$44,950	\$0	\$44,950	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$91,392	\$48,962	\$11,641	\$0	\$30,789	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$30,661	\$15,330	\$15,330	<u>\$0</u>	\$0,789	\$0
RAMO 20	\$30,661	\$15,330	\$15,330	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$15,550	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$2,950,000	<u>\$0</u>	\$2,950,000	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$2,950,000	\$0	\$2,950,000	\$0	\$0	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$108,455	\$99,485	\$8,970	\$0 \$0	\$0	\$0 \$0
RECURSOS PROPIOS	\$8,970	\$0	\$8,970	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0
NORMAL FEDERAL	\$99,485	\$99,485	\$0,970	\$0	\$0	
INDUSTRIA	\$75,900	\$0	\$75,900	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$75,900	\$0	\$75,900	<u>\$0</u>		\$0
SOCIAL	\$73,900	φυ	\$75,900	\$0	\$0	\$0
EDUCACIÓN	\$1.412.205	Φ1 412 20F	to.	40		
RAMO 33	\$1,413,395	\$1,413,395	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,364	\$2,364	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$617,026	\$617,026	\$0	\$0	\$0	\$0
CULTURA	\$794,005 \$330,000	\$794,005	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$330,000	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$330,000	\$330,000	\$0	\$0	\$0	\$0
	\$596,361	\$15,223	\$581,138	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$15,223	\$15,223	\$0	\$0	\$0	\$0
VIVIENDA	\$581,138	\$0	\$581,138	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,040,090	\$312,500	\$702,548	<u>\$0</u>	\$25,042	\$0
	\$1,040,090	\$312,500	\$702,548	\$0	\$25,042	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$704,876	\$704,876	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$704,876	\$704,876	\$0	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA	\$1,071,296	\$964,155	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$107,141	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$1,071,296	\$964,155	\$0	\$0	\$107,141	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$285,802	\$132,321	\$15,220	\$120,000	\$18,261	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$15,000	\$0	\$15,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$270,802	\$132,321	\$220	\$120,000	\$18,261	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$19,375,730	\$19,375,730	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$19,375,730	\$19,375,730	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$211,307	\$0	\$191,307	<u>\$0</u>	\$20,000	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$211,307	\$0	\$191,307	\$0	\$20,000	\$0
TELECOMUNICACIONES	\$675,912	\$0	\$675,912	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$675,912	\$0	\$675,912	\$0	\$0	\$0

Service Control of the service of





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$2,364	\$2,364			
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$2,364</u>	\$2,364			
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER) SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE	MULEGÉ	04/2007	12/2007	100	\$1,439	\$1,439	MAESTRO ALUMNO	7 50	
CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	SAN IGNACIO								
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL	MULEGÉ	04/2007	12/2007	100	\$414	\$414	MAESTRO	7	
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	SAN IGNACIO	04/2007	12/2007	100	J+1+	J-114	ALUMNO	41	
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL	MULEGÉ	0.4/2007	12/2007	100	0511	0511	MAEGERO		
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SERVICIO, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	MULEGE SAN IGNACIO	04/2007	12/2007	100	\$511	\$511	MAESTRO ALUMNO	7 41	





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$617,026	EJERCIDO \$617,026	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					\$617,026 \$617,026	\$617,026 \$617,026		
BECAS DE TRANSPORTE								
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD 07 SAN IGNACIO.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$14,750	\$14,750	BECA	50
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD								
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 07 SAN IGNACIO.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$602,276	\$602,276	ESCUELA ALUMNO	1 117





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$794,005	\$794,005			
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$794,005</u>	<u>\$794,005</u>			
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA									
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DJN0050L, 03DJN132V, 03DPR0150A, 03EPR0006N Y 03DPR0348K; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S, APOYO A SUPERVISOR ESCOLAR Y ASESOR TÉCNICO PEDAGÓGICO Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$67,367	\$67,367	ESCUELA ALUMNO APOYO	6 320 13	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0176I, 03DJN0098E Y 03ETV0045O, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	MULEGÉ SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$23,524	\$23,524	ESCUELA ALUMNO APOYO	3 142 3	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0282S, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	MULEGÉ EL PALO VERDE (AGUA VERDE)	01/2007	12/2007	100	\$14,143	\$14,143	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 41 3	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0347L, 03ETV0036G; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APFS Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE GRACIA	01/2007	12/2007	100	\$22,767	\$22,767	ESCUELA ALUMNO APOYO	2 33 4	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0362D, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$13,698	\$13,698	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 40 3	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0366Z; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	MULEGÉ SANTA MARTHA	01/2007	12/2007	100	\$6,686	\$6,686	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 29 2	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03EJN0045Z, 03DPR0408I, 03ETV0035H; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF S.	MULEGÉ EJIDO LUIS ECHEVERRÍA	01/2007	12/2007	100	\$22,948	\$22,948	ESCUELA ALUMNO APOYO	3 126 4	
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0132V	MULEGÉ SAN LINO (PAREDONES)	01/2007	12/2007	100	\$12,719	\$12,719	EQUIPAMIENTO	1	
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0150A	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$133,543	\$133,543	REHABILITACIÓN	9	
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0175I	MULEGÉ SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$41,901	\$41,901	REHABILITACIÓN	2	
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0362D	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$19,500	\$19,500	REHABILITACIÓN	2	
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0408I	MULEGÉ EJIDO LUIS ECHEVERRÍA	01/2007	12/2007	100	\$171,315	\$171,315	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1	





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEI ENDI			ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$176,338	\$176,338	REHABILITACIÓN	1
93ETV0035H	EJIDO LUIS ECHEVERRÍA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$41,124	\$41,124	REHABILITACIÓN	1
03ETV0045O	SAN LUCAS							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$26,430	\$26,430	REHABILITACIÓN	1
DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0373J	SANTA MARTHA						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA:

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE FON	MENTO INDUSTRIAL, CO	MERCIAL Y MINERO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,616,100	\$1,616,100		
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					<u>\$16,100</u>	<u>\$16,100</u>		
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA SOCIEDAD DE PRODUCCIÓN VIDA SILVESTRE DE LAS TRES VÍRGENES SPRL.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	10/2007	10/2007	100	\$16,100	\$16,100	TRABAJADOR EMPRESA	29
FOPRODE-FOCIR					<u>\$1,600,000</u>	<u>\$1,600,000</u>		
REMODELACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO BÁSICO PARA CABAÑAS RÚSTICAS, EN UN ENTORNO ECOLÓGICO (PARA AVISTAMIENTO DE BORREGO CIMARRÓN).	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	07/2007	12/2007	100	\$1,600,000	\$1,600,000	EQUIPAMIENTO CABAÑA	1 7
	I							1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: RAMO 10 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10			DELE	EGACIÓN DE L	A SECRETARÍA DE ECON	ЮМÍА		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$1,000,000	\$1,000,000		
FOPRODE-FOCIR					\$1,000,000	\$1,000,000		
					41,000,000	\$1,000,000		
	MULEGÉ	07/2007	12/2007	100	\$1,000,000	\$1,000,000	CABAÑA	7
REMODELACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO BÁSICO PARA CABAÑAS RUSTICAS, EN UN ENTORNO	LICENCIADO ALFREDO V.				,,,,,,,,,		EQUIPAMIENTO	1
ECOLÓGICO (AVISTAMIENTO DE BORREGO CIMARRÓN).	BONFIL							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y FINANCIAMIENTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$44,950 \$44,950 DESARROLLO REGIONAL \$44,950 \$44,950 DESARROLLO SOCIAL MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$44,950 \$44,950 PROYECTO PRODUCCIÓN DE 4 HECTÁREAS DE DÁTIL MEJORADO A FAVOR DE ALFREDO AVIÑA CASILLAS. LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA		IA, TESCA T ALIVILIVIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTALES		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$1,433,201	\$91,392		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$1,433,201</u>	\$91,392		
DESARROLLO RURAL								
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V.	06/2007	12/2007	100	\$1,104,594	\$0	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	13 1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	BONFIL MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$192,607	\$61,592	PRODUCTOR	12
,	SAN IGNACIO						MICROEMPRESAS	2
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	MULEGÉ	06/2007	12/2007	40	\$40,000	\$13,800	ASESORÍA	1
RURAL (PRODESCA).	LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL						PRODUCTOR	13
FOMENTO AGRÍCOLA								
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	25	\$96,000	\$16,000	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	30
	LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL						ORGANIZACION	





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: PAMO 20

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDENCIA: SEC DEI		TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$30,661	\$30,661		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS				<u>\$30,661</u>	<u>\$30,661</u>		
09. IDENTIDAD JURÍDICA				\$50,001	350,001		
	MULEGÉ	01/2007 12/2007	100	\$30,661	\$30,661	DOCUMENTO	27
7DLM03011384 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 27 TÍTULOS DE PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	SAN IGNACIO			,	,,,,,,	PERSONA	27
		1	1	l l		1	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD. NORMAL I EDERAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
INSCRIPCIONES.	SAN IGNACIO							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	6
INSCRIPCIONES.	SAN LUCAS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	6
INSCRIPCIONES.	SAN JOSÉ DE GRACIA							
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1
DE DERECHO.	SAN LUCAS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1
DE DERECHO.	SAN JOSÉ DE GRACIA							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	3
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EJIDO LUIS ECHEVERRÍA							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	6
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	SAN IGNACIO							
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	2
CERTIFICADOS PARCELARIOS Y 1 TÍTULO DE PROPIEDAD.	SAN IGNACIO						TÍTULO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	6
PROPIEDAD.	SAN LUCAS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	6
PROPIEDAD.	SAN JOSÉ DE GRACIA							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGENEIDID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 23 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 43 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
	LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL							
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 20 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 25 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONCILIACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V.	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE REALIZÓ CONCILIACIÓN ENTRE PROMOVENTES: SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS.	BONFIL MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
CONTRATOS Y CONVENIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 38 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS: SE ATENDIÓ A 73 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS								
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE GRACIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL LISTADO DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A 18 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD: SE ATENDIÓ A 46 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 43 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 10 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE GRACIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA								
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTES DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 15 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 10 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 140 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	18
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1 SUJETO AGRARIO.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE GRACIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 12 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	12
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A 76 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	17
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 8 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE REALIZÓ CONCLUSIÓN DE EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS DEL PROMOVENTE: SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NÓMINA		RECCIÓN DE OBR	ANEACION URBANA, INI RAS PÚBLICAS	FRAESTRUCTURA Y ECC	JLOGIA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOWIBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO TERMINO		\$2,950,000	\$2,950,000	U. DE MEDIDA	CANTIDA
						-	
SE-URBANIZACIÓN				<u>\$2,950,000</u>	\$2,950,000		
01-CONSTRUCCIÓN							
REMODELACIÓN DE PLAZA PÚBLICA (CRUZ DE PIEDRA PARA	MULEGÉ	04/2007 06/2007	100	\$2,950,000	\$2,950,000	PLAZA	1
LUMINARIA TIPO FAROL, PIRÁMIDE CON OJO DE BUEY, CONSTRUCCIÓN DE CASCADA, TEMPLETE, PLAZA CÍVICA, INSTALACIONES ELÉCTRICAS GENERALES, JARDINERAS, RAMPAS PARA DISCAPACITADOS Y VARIOS Y SANEAMIENTO DE AGUA POTABLE).	SAN IGNACIO						





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
DELEGACIÓN DE SEMARNAT

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SI	EMARNAT			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$579,040	\$579,040		
PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL					<u>\$579,040</u>	<u>\$579,040</u>		
VIDA SILVESTRE								
LIMPIEZA DE PALMARES Y ELIMINACIÓN DE ESPECIES VEGETALES INDESEABLES EN EL OASIS DE SAN IGNACIO,	MULEGÉ SAN IGNACIO	06/2007	09/2007	100	\$579,040	\$579,040	HECTÁREA JORNAL	10 8624
MUNICIPIO DE MULEGÉ.								





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		OO NACIONAL	FORESTAL				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$166,329	EJERCIDO \$125,836	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$100,329	\$125,830			
INCENDIOS					<u>\$31,353</u>	<u>\$31,353</u>			
BRIGADA CONTRAINCENDIOS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$31,353	\$31,353	BRIGADA	1	
	SAN IGNACIO								
PROYECTOS ESPECIALES					<u>\$134,976</u>	<u>\$94,483</u>			
MANGLE									
REFORESTACIÓN DE 50 HAS. DE MANGLE.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	70	\$134,976	\$94,483	HECTÁREA COMUNIDAD	50 1	
	EJIDO LUIS ECHEVERRÍA						PRODUCTOR	1	





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,071,296	EJERCIDO \$1,071,296	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					\$1,071,296	\$1,071,296		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	MULEGÉ SAN IGNACIO	10/2007	12/2007	100	\$363,679	\$363,679	KILÓMETRO	15
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	MULEGÉ SAN IGNACIO	10/2007	12/2007	100	\$578,965	\$578,965	ÓBRA	6
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	MULEGÉ SAN IGNACIO	10/2007	12/2007	100	\$128,652	\$128,652	ÓBRA	4





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: CULTURA

MODALIDAD. NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGIA E HISTORIA DELEGACIÓN DEL INAH						
ROGRAMA SUBPROGRAMA NOVERBE DESCRIPCIÓN DENEFICIANO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Fisico	APROBADO \$330,000	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NVESTIGACIÓN 					\$330,000	\$330,000 <u>\$330,000</u>		
MANEJO OPERATIVO DE LA ZONA ARQUEOLÓGICA DE LA SIERRA DE SAN FRANCISCO, B.C.S.	MULEGÉ SAN FRANCISCO DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$165,000	\$165,000	INSPECCIONES CONFERENCIA ARTÍCULO	3 4 2
MANEJO OPERATIVO DE LA ZONA ARQUEOLÓGICA DE LA SIERRA DE SAN FRANCISCO, B.C.S.	MULEGÉ SAN FRANCISCO DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$165,000	\$165,000	DENUNCIA DICTÁMEN CONSERVACIÓN	2 2 2





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y FINANCIAMIENTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$15,000	\$15,000		
DESARROLLO REGIONAL					<u>\$15,000</u>	<u>\$15,000</u>		
DESARROLLO SOCIAL								
ADQUISICIÓN DE 5 VIENTRES BOVINOS PARA LA VENTA EN	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE 5 VIENTRES BOVINOS PARA LA VENTA EN CANAL A FAVOR DE IGNACIO ARCE TRASVIÑA.	SAN IGNACIO							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO DELEGACIÓN DEL FIRCO						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI	
					\$240,000	\$240,000			
FOMAGRO					\$240,000	\$240,000			
FOMAGRO									
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1	
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL PATROCINIO).	EL PATROCINIO						PROYECTO ASESORÍA	1	
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1	
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN FRANCISCO DE LA SIERRA).	SAN FRANCISCO DE LA SIERRA						ASESORÍA	1	
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1 1	
MARTHA).	SANTA MARTHA						ASESORÍA	1	
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA	MULEGÉ SANTA MARTHA	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1	
MARTHA).							ASESORÍA	1	





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$33,002	\$30,802		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$33,002</u>	\$30,802		
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	50	\$4,400	\$2,200	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GAIVADERO.	LICENCIADO ALFREDO V.						MEDIDOR	2
	BONFIL MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$2,202	\$2,202	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.		00/2007	12/2007	100	\$2,202	\$2,202	MEDIDOR	1
	EL SAUZAL							
DESARROLLO GANADERO.	MULEGÉ	06/2007	12/2007	100	\$26,400	\$26,400	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
	PUNTA GORDA						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORT

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			STITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$15,223	\$15,223		
CULTURA FÍSICA					<u>\$15,223</u>	<u>\$15,223</u>		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES					<u> </u>			
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL MODALIDAD: INSTITUCIONES.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	18
ACTIVACION FISICA ESTATAL MODALIDAD: INSTITUCIONES.	SAN IGNACIO							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL MODALIDAD: ESCOLAR.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	210
	SAN IGNACIO							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
GENTROS DEPONTIVOS ESCOLADES V MUNICIPALES	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	45
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	SAN IGNACIO							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAES IRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$600,000	\$581,138			
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					<u>\$600,000</u>	<u>\$581,138</u>			
05-ADEUDO									
PAGO DE ADEUDO DE LOS TRABAJOS COMPLEMENTARIOS DE	MULEGÉ	11/2007	12/2007	100	\$600,000	\$581,138	METRO CUADRADO	107	
LA TECHUMBRE Y ALUMBRADO DE LA CANCHA DE USOS MÚLTIPLES (INSTALACIONES ELÉCTRICAS, ESTRUCTURA METÁLICA 107 M2, PISO DE CONCRETO 410M2, PRELIMINARES, ALBAÑILERÍA Y ACABADOS, HERRERÍA Y CARPINTERÍA Y OBRA EXTERIOR) (OBRA TERMINADA)	SAN LUCAS								
	l						1		





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TRO SCT	OMUNICACIONES Y TRAI	NSPORTES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					\$19,493,847 <u>\$19,493,847</u>	\$19,375,730 <u>\$19,375,730</u>		
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT MODERNIZACIÓN CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	MULEGÉ	07/2007	12/2007	100	\$419,474	\$419,186	SIN MEDIDA	0
CMODERNIZACION DE IERRACERIAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO SAN IGNACIO-LA LAGUNA (INDIRECTOS DE OBRA).	SAN IGNACIO							
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO SAN IGNACIO-LA LAGUNA.	MULEGÉ SAN IGNACIO	07/2007	12/2007	100	\$18,591,540	\$18,583,070	KILÓMETRO	10
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN	,						,	
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PALO CHINO-EL PATROCINIO.	MULEGÉ PALO CHINO	03/2007	12/2007	100	\$104,042	\$64,331	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN JOAQUÍN-SAN ZACARÍAS.	MULEGÉ SAN JOAQUÍN	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$59,396	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN JUAN-EL PATROCINIO.	MULEGÉ EL PATROCINIO	03/2007	12/2007	100	\$104,042	\$81,956	KILÓMETRO	4
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL ARROYO LAS VACAS.	MULEGÉ ARROYO LAS VACAS	03/2007	12/2007	100	\$104,375	\$71,346	KILÓMETRO	1
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SAN JOSÉ DE GRACIA- E.C. LA LAGUNA.	MULEGÉ SAN JOSÉ DE GRACIA	03/2007	12/2007	100	\$104,375	\$96,444	KILÓMETRO	1





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCION Y DESARROL MENTO INDUSTRIAL, COM			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,					\$8,970	\$8,970		
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					<u>\$8,970</u>	\$8,970		
	MULEGÉ	07/2007	07/2007	100	\$8,970	\$8,970	TALLER	1
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLER COMPITE EN EL EJERCICIO 2006.	SAN IGNACIO	***		1	70,000	44,000		
	SAN IGNACIO							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD. NORMAL I EDEKAL			DELEGACIÓN DE DICONSA					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$99,485	\$99,485		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$99,485</u>	<u>\$99,485</u>		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$10,226	\$10,226	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,254	\$8,254	ABASTO	1
CAPITAL DE TRADAJO EN HENDAS.	SAN FRANCISCO DE LA							
	SIERRA MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,933	\$17,933	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN ZACARÍAS							
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$5,543	\$5,543	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	RANCHO SIN NOMBRE				,			
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$7,753	\$7,753	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	EL PATROCINIO					71,122		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,670	\$11,670	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	EJIDO LUIS ECHEVERRÍA	01/200/	12/2007	100	\$11,070	Ψ11,070		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$2,261	\$2,261	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN LINO (PAREDONES)	01/2007	12/2007	100	ψ2,201	\$2,201	71D715TO	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$8,481	\$8,481	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$6,461	φ0,401	ABASTO	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$17,976	\$17,976	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	EL CARDÓN	01/2007	12/2007	100	\$17,570	\$17,970	ABASTO	1
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	⊕0.200	\$9,388	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.		01/2007	12/2007	100	\$9,388	\$9,388	ABASTO	1
	SAN LUCAS							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: INDUSTRIA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$16,100 \$16,100 CAPACITACIÓN EMPRESARIAL \$16,100 \$16,100 MULEGÉ 10/2007 10/2007 100 \$16,100 \$16,100 TRABAJADOR 28 TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA **EMPRESA** (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, LICENCIADO ALFREDO V. OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA BONFIL MICROEMPRESA SOCIEDAD COOPERATIVA DE PRODUCTOS PETREOS POMEZ BLOCK SC DE RL.





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE PLA	NEACIÓN Y FINANCIAM	IIENTO PARA EL DESARI	ROLLO ECONÓMICO Y SO	CIAL
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$59,800	\$59,800		
DESARROLLO REGIONAL					<u>\$59,800</u>	<u>\$59,800</u>		
DESARROLLO SOCIAL								
ADQUISICIÓN DE EQUIPO E INSUMOS PARA INSTALAR FÁBRICA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$59,800	\$59,800	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE EQUIPO E INSUMOS PARA INSTALAR FÁBRICA DE QUESOS A FAVOR DE RAMÓN FRANCISCO ZÚÑIGA.	SAN FRANCISCO DE LA SIERRA							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					OMOCIÓN Y DESARROLI A Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	V DE		TOTAL	EC	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1 222 2	\$211,307	\$211,307	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
							1	
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$211,307</u>	<u>\$211,307</u>		
NO CONVENCIONAL								
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,741	\$3,741	REHABILITACIÓN	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO JESÚS MARÍA, PARA CUBRIR LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	JESÚS MARÍA						FAMILIA	1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$3,411	\$3,411	REHABILITACIÓN	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO LA HUERTITA, PARA CUBRI LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA HUERTITA						FAMILIA	1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	11/2007	11/2007	100	\$2,115	\$2,115	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL PARAJE. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL PARAJE						FAMILIA	1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LOS PATOS. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LOS PATOS						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$23,100	\$23,100	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL POBLADO DE SAN IGNACIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN IGNACIO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$11,500	\$11,500	EQUIPO FAMILIA	1
ILUMINACIÓN BÁSICA EN EL RANCHO SAN ÁNGEL CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN ÁNGEL						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$72,050	\$72,050	EQUIPO	1
ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE GRACIA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN JOSÉ DE GRACIA						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN REFRIGERADOR DE	MULEGÉ	06/2007	09/2007	100	\$40,000	\$40,000	REFRIGERADORES	1
ENERGÍA SOLAR EN EL CAMPO PESQUERO LA FRIDERA, PARA USO EN LA CONSERVACIÓN DE PESCADO Y MARISCOS, ASÍ COMO ALIMENTOS PERECEDEROS.	LA FRIDERA						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN REFRIGERADOR DE	MULEGÉ	07/2007	09/2007	100	\$40,000	\$40,000	REFRIGERADORES	1
ENERGÍA SOLAR EN EL RANCHO SANTA MARTHA, PARA USO EN LA CONSERVACIÓN DE ALIMENTOS PERECEDEROS.	SANTA MARTHA	00/2007	10/2007	100	610.100	010.100	FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	MULEGÉ	08/2007	10/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN BARTOLO. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN BARTOLO							





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI EI (DE			IÁA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$675,912	\$675,912		
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$436,882</u>	<u>\$436,882</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO	1
SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL EJIDO SAN LUCAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	SAN LUCAS						HABITANTES	342
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO	1
GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA COMUNIDAD DE SAN IGNACIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	SAN IGNACIO						HABITANTES	3800
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO	1
REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE ALFREDO V. BONFIL, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL						HABITANTES	200
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO	1
REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SAN LUCAS, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	SAN LUCAS						HABITANTES	342
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	1 342
DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE SAN LUCAS. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	SAN LUCAS						HABITANTES	342
RADIO TELEFONÍA RURAL					\$239,030	\$239,030		
RADIO COMUNICACIÓN								
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$30,250	\$30,250	EQUIPO	1
COMUNICACIÓN RURAL MODELO TK -7102, EN LA COMUNIDAD DE SAN IGNACIO. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL.	SAN IGNACIO			400	200 250	200 240	HABITANTES	719
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO VHF TIPO BASE, EN EL EJIDO	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$30,250	\$30,250	EQUIPO HABITANTES	342
SAN LUCAS. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN	SAN LUCAS							



CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA

OBRAS Y ACCIONES 2007



REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODAL IDAD: DECLIRSOS PROBIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RADIO TELEFONÍA RURAL RADIO COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y OUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL. MULEGÉ \$30,250 \$30,250 **EQUIPO** 01/2007 12/2007 100 ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO HABITANTES 50 COMUNICACIÓN RURAL MODELO VHF TIPO BASE. EN LA SAN FRANCISCO DE LA COMUNIDAD DE SAN FRANCISCO DE LA SIERRA. CON ESTE SIERRA EOUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AOUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL. MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$30,250 \$30,250 **EQUIPO** ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO HABITANTES 40 COMUNICACIÓN RURAL MODELO VHF TIPO BASE, EN LA SAN JUAN DE LA PILA COMUNIDAD DE SAN JUAN DE LA PILAS. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL. MULEGÉ **EQUIPO** 01/2007 100 \$30,250 \$30,250 12/2007 ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO HABITANTES 40 COMUNICACIÓN RURAL MODELO VHF TIPO BASE. EN LA SANTA MARTHA COMUNIDAD DE SANTA MARTHA. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN, ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL. TELEFONÍA TELÉFONO MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$65,835 \$65,835 3 ADOUISICIÓN E INSTALACIÓN DE TRES EOUIPOS DE TELEFONÍA HABITANTES 719 RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN SAN IGNACIO. CON LA SAN IGNACIO INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. MULEGÉ 01/2007 12/2007 100 \$21,945 \$21,945 TELÉFONO ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA HABITANTES 342 RURAL (CASETA TELEFÓNICA). EN EL POBLADO DE SAN LUCAS. SAN LUCAS CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AOUELLOS HABITANTES OUE NO CUENTAN





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: TELECOMUNICACIONES SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.





REGIÓN: SAN IGNACIO LA LAGUNA SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

		INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO \$1,040,090	EJERCIDO \$1,040,090	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
TU CASA 2006 AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL AMPLIACIÓN DE 9 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE ALFREDO V. BONFIL CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA. CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	10/2007	100	\$1,040,090 \$349,290	\$1,040,090 \$349,290	ACCIÓN	9	
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE ALFREDO V.BONFIL.	MULEGÉ SAN IGNACIO	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1	
CONSTRUCCIÓN DE 3 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE ALFREDO V.BONFIL.	MULEGÉ LICENCIADO ALFREDO V. BONFIL	01/2007	10/2007	100	\$259,050	\$259,050	VIVIENDA	3	
CONSTRUCCIÓN DE 4 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE EJIDO LUIS ECHEVERRÍA.	MULEGÉ EJIDO LUIS ECHEVERRÍA	01/2007	10/2007	100	\$345,400	\$345,400	VIVIENDA	4	

Región Valle de Santo Domingo

EGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
ALLE DE SANTO DOMINGO	\$864,328,534	\$521,815,955	\$194,835,323	\$1,185,457	\$89,955,398	\$56,536,401
PRODUCTIVO	Destable Dest	4132.6H2.7V	08.009.0E12		Manager and Property of the Control	COLD
As As a second s	\$11,409,880	\$6,629,304	\$705,446	\$0	\$4,075,130	\$0
FOMENTO PESQUERO		AND THE RESERVE OF THE PARTY OF	The second second second	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$248,000	\$0	\$248,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$5,161,619	\$5,148,529	\$13,090 \$444,356	\$0	\$4,075,130	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$6,000,261	\$1,480,775	\$17,191,162	\$0	\$67,720,489	\$56,536,401
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$319,493,636	\$178,045,584	\$17,191,162	\$0	\$1,304,977	\$0
RAMO 20	\$2,203,729	\$898,752		\$0	\$40,000	\$19,963,000
RECURSOS PROPIOS	\$26,988,000	\$0	\$6,985,000	\$0	\$35,352,026	\$36,573,401
NORMAL FEDERAL	\$153,553,976	\$78,197,463	\$3,431,086 \$0	\$0	\$20,502,919	\$0,373,401
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$102,514,597	\$82,011,678		\$0	\$10,520,567	\$0
RAMO 16	\$34,233,334	\$16,937,690	\$6,775,076		\$10,320,367	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$32,576	\$16,288	\$16,288	<u>\$0</u>	\$0	\$0
RAMO 20	\$32,576	\$16,288	\$16,288	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0		
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$44,608,690	<u>\$0</u>	\$44,608,690	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$17,399,832	\$0	\$17,399,832	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$19,568,678	\$0	\$19,568,678	\$0	\$0	\$0
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTID	\$7,640,181	\$0	\$7,640,181	\$0	\$0	\$0
ACUACULTURA	\$99,467	\$74,967	\$17,000	<u>\$0</u>	\$7,500	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$99,467	\$74,967	\$17,000	\$0	\$7,500	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$32,339,472	\$31,852,434	\$17,940	<u>\$0</u>	\$469,098	\$0
RAMO 20	\$181,915	\$109,149	\$0	\$0	\$72,766	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$17,940	\$0	\$17,940	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$30,157,960	\$30,157,960	\$0	\$0	\$0	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$1,981,657	\$1,585,325	\$0	\$0	\$396,332	\$0
SOCIAL						
EDUCACIÓN	\$71,960,093	\$45,387,972	\$24,805,615	\$0	\$1,766,507	\$0
RAMO 33	\$2,336,377	\$2,336,377	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$26,572,121	\$0	\$24,805,615	\$0	\$1,766,507	\$0
NORMAL FEDERAL	\$37,264,712	\$37,264,712	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$5,786,883	\$5,786,883	\$0	\$0	\$0	\$0
EMPLEO	\$1,484,590	\$896,572	\$588,017	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$462,160	\$412,400	\$49,760	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,022,430	\$484,172	\$538,257	\$0	\$0	\$0
CULTURA	\$2,496,229	\$0	\$2,496,229	\$0	\$0	<u>\$0</u>
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$2,496,229	\$0	\$2,496,229	\$0	\$0	\$0
ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO	\$1,758,988	\$705,338	\$1,053,650	\$0	\$0	\$0
RAMO 20	\$74,738	\$74,738	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,684,250	\$630,600	\$1,053,650	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$4,205,427	\$2,428,725	\$1,746,162	<u>\$0</u>	\$30,540	\$0
RAMO 20	\$466,203	\$435,663	\$0	\$0	\$30,540	\$0
RAMO 33	\$1,993,062	\$1,993,062	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,746,162	\$0	\$1,746,162	\$0	\$0	\$0

W., / W

SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOT	AL	FEDERAL	Е	STATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA		\$464,980	\$38,480	1	\$426,500	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$464,980	\$38,480		\$426,500	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$15	5,400,442	\$132,442,774		\$19,486,540	\$0	\$3,471,128	\$0
NORMAL FEDERAL	2.4	54,280,400	\$54,280,400		\$0	\$0	* \$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN S		\$5,355,000	\$0		\$5,355,000	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		3,614,985	\$3,614,985		\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 12		\$2,436,847	\$2,436,847		\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33 - RAMO 12		39,713,210	\$72,110,542		\$14,131,540	\$0	\$3,471,128	\$0
VIVIENDA		9,341,516	\$16,198,518		\$39,459,614	\$0	\$3,683,384	\$0
RECURSOS PROPIOS	100	59,341,516	\$16,198,518		\$39,459,614	\$0	\$3,683,384	\$0
JUVENTUD	(00) == (10)	\$7,308	\$0		\$7,308	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$7,308	\$0		\$7,308	\$0	\$0	\$0
COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DERE	CH \$	3,539,325	\$2,825,221		\$714,104	\$0	\$0	\$0
RAMO 33		3,539,325	\$2,825,221		\$714,104	\$0	\$0	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO		50,005,020	<i>\$2,020,221</i>		0711,1201			SISUM AL NO ACHES
	MAT WAY					40	400.010	40
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$	34,993,387	\$4,970,069		<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$23,318	\$0
RAMO 20	22/1. (Lin. E)	\$233,179	\$209,861		\$0	\$0	\$23,318	\$0
NORMAL FEDERAL		\$4,760,208	\$4,760,208		\$0	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		9,507,459	\$9,937,314		\$8,723,659	\$699,987	\$146,498	\$0
RAMO 20		\$1,463,403	\$1,316,905		\$0	\$0	\$146,498	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$2,809,675	\$1,404,838		\$704,850	\$699,987	\$0	\$0
RAMO 16		15,234,381	\$7,215,571		\$8,018,809	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$3	2,157,837	\$20,871,656		\$2,238,906	\$485,470	\$8,561,805	<u>\$0</u>
RAMO 20		\$315,034	\$275,894		\$0	\$0	\$39,140	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$934,570	\$0		\$934,570	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		18,471,310	\$10,646,223		\$1,304,336	\$485,470	\$6,035,281	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$	12,436,923	\$9,949,539		\$0	\$0	\$2,487,384	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$7	7,915,089	\$53,583,499		\$24,331,590	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RAMO 23	\$4	41,671,511	\$20,835,756		\$20,835,755	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	212	\$3,495,835	\$0		\$3,495,835	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3	32,747,743	\$32,747,743		\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$1	8,602,253	\$14,911,242		\$3,691,011	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	6.0	\$3,691,011	\$0		\$3,691,011	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$:	14,911,242	\$14,911,242		\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES	Carriera \$	32,509,891	\$0		\$2,509,891	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	Secured S	\$2,509,891	\$0		\$2,509,891	\$0	\$0	\$0





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIPECCIÓN DE ADMINISTRA CIÓN VIENA

MODALIDAD: RAMO 33			DIRE	CCIÓN DE AD!	MINISTRACIÓN Y FINANZ	ZAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS REGIONALES EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE COMONDÚ					\$342,367 <u>\$342,367</u>	\$342,367 <u>\$342,367</u>		
ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE COMONDÚ	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$342,367	\$342,367	ACCIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

TODAT IDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33				OUCACIÓN PÚBLICA ON DE EDUCACIÓN FISIC	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN		AVANCE FÍSICO				162559 57878 13583





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			OUCACIÓN PUBLICA ON DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS GENERALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$221,805	EJERCIDO \$221,805	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					Ψ221,803	Ψ221,003		
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$221,805</u>	<u>\$221,805</u>		
SECUNDARIAS GENERALES								
3W01C2 EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO ESCOLAR EN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,437	\$7,437	ACCIÓN	1
SECUNDARIAS GENERALES	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
DA07D1 SECUNDARIAS GENERALES	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$195,041	\$195,041	ACCIÓN	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
DH04C3 APOYOS TÉCNICOS PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$19,327	\$19,327	ACCIÓN	1
SECUNDARIA GENERAL	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTALES		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$135,794	\$135,794				
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$135,794</u>	<u>\$135,794</u>				
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER)										
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$4,018	\$4,018	MAESTRO	8		
DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	CIUDAD INSURGENTES						ALUMNO	130		
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 7 USAER DE	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$17,000	\$17,000	MAESTRO	47		
MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ALUMNO	530		
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL										
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$5,550	\$5,550	MAESTRO ALUMNO	47 578		
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ALOMINO	376		
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$1,390	\$1,390	MAESTRO	8		
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	CIUDAD INSURGENTES						ALUMNO	145		
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL										
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SERVICIO, DE MATERIAL	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$1,821	\$1,821	MAESTRO	8		
DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	CIUDAD INSURGENTES						ALUMNO	145		
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN DE ZONA,	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	MAESTRO	48		
DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ALUMNO	600		
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)										





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIDECTO, EDUCACIÓN ESPECIAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DE PENDENCIA: SECRETARÍA POR PORTARION PORTARI

MODALIDAD: RAMO 33			DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
EDUCACIÓN ESPECIAL											
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)											
SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$42,213	\$42,213	MAESTRO	18			
MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ALUMNO	62			
SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$43,007	\$43,007	MAESTRO	8			
MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	CIUDAD INSURGENTES						ALUMNO	19			
DF02D6 CENTRO REGIONAL DE RECURSOS											
SE LES DOTÓ DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DL EQUIPO DE CÓMPUTO CON EL FIN DE QUE REPRODUJERAN MATERIALES TÉCNICOS PARA LOS USUARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	04/2007	12/2007	100	\$11,795	\$11,795	ASESORÍA	215			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE -	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
FAM SUPERIOR 2006 I.T.E.S. CIUDAD CONSTITUCION: PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS REALIZADOS EN CAFETERIA	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	07/2006	03/2007	100	\$1,473,852 <u>\$6,133</u> \$6,133	\$1,473,852 \$6,133 \$6,133	PAGO	1			
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					<u>\$896,344</u>	<u>\$896,344</u>					
ESCUELA PRIMARIA DOMINGO CARBALLO FÉLIX: PAGO DE MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	05/2006	07/2006	100	\$112,557	\$112,557	PAGO	1			
ESCUELA PRIMARIA FELIPE ANGELES: PAGO DE REHABILITACIONDE SISTEMA ELÉCTRICO	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	05/2006	07/2006	100	\$250,482	\$250,482	PAGO	1			
ESCUELA PRIMARIA PLUTARCO ELÍAS CALLES : PAGO DE MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	05/2006	07/2006	100	\$173,114	\$173,114	PAGO	1			
ESCUELA PRIMARIA VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS: PAGO DE MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	05/2006	07/2006	100	\$185,849	\$185,849	PAGO	1			
ESCUELA SECUNDARIA LUIS DONALDO COLOSIO .: PAGO DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	05/2006	07/2006	100	\$88,183	\$88,183	PAGO	1			
ESCUELA SECUNDARIA MARCELO RUBIO RUÍZ: PAGO DE MATERIAL PARA TRABAJOS DE REHABILITACIÓN DE SISTEMA ELÉCTRICO	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	05/2006	07/2006	100	\$86,159	\$86,159	PAGO	1			
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007					<u>\$571,375</u>	<u>\$571,375</u>					
ESCUELA PRIMARIA REVOLUCIÓN DE 1910, SUMINISTRO DE MATERIAL, BENEFICIANDO A 141 ALUMNOS	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	10/2007	100	\$190,337	\$190,337	MATERIAL	1			
ESCUELA SECUNDARIA GENERAL LUIS DONALDO COLOSIO: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 40 SILLAS DE PALETA, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN. BENEFICIANDO A 353 ALUMNOS	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	07/2007	09/2007	100	\$381,038	\$381,038	AULA EQUIPAMIENTO	5			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA INDUSTRIAL PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$73,782 \$73,782 GASTO DE INVERSION \$73,782 \$73,782 COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$73,782 \$73,782 ALUMNO 759 PLANTEL CETIS 81.- CONSISTE EN LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO Y MOBILIARIO: 1 MAQUINA BARREDORA, 1 ASPIRADORA, 1 CIUDAD CONSTITUCIÓN PROBADOR DE AISLAMIENTO, 2 COMPUTADORAS, 1 ESMERIL DE BANCO, 2 MICROFONOS, 2 CAJAS ACÚSTICAS, 1 MEZCLADORA PARA EFECTOS DE SONIDO, 1 AMPLIFICADOR DE AUDIO, 1 EQUIPO TELEFÓNICO, 1 PIZARRÓN BLANCO, 69 SILLAS PLEGABLES, 19 MESAS PLEGABLES, Y 3 TAMBORES PARA BANDA DE GUERRA.





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA AGROPECUARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$708,622 \$708,622 RECURSOS PROPIOS \$708,622 \$708,622 RECURSO 708622 COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$708,622 \$708,622 RECURSOS PROPIOS. CIUDAD INSURGENTES





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ESC. PREP. FED. POR COOP. ISAAC NEWTON								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	TOTALES					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$1,237,633	\$1,237,633					
SUBSIDIDIO ESTATAL PARA NOMINA					<u>\$1,237,633</u>	<u>\$1,237,633</u>					
PAGO DE NOMINA											
PAGO ANUAL DE LA NOMINA Y AGUINALDO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,237,633	\$1,237,633	RECURSO	123763276			
	CIUDAD CONSTITUCIÓN										





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: COORDINACION FEDERAL DE LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA ESC. PREP. POR COOP. HNOS. FLORES MAGÓN								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE			METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Doc. Electric	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
GASTO CORRIENTE					\$42,375 \$42,375	\$42,375 <u>\$42,375</u>					
MANTENIMIENTO											
MANTENIMIENTO GENERAL A MOBILIARIO Y EQUIPO, Y MATERIAL DE APOYO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$42,375	\$42,375	АРОУО	1			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS								
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS					
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
				\$2,245,225 \$2,245,225	\$2,245,225 \$2,245,225						
COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$10,620	\$10,620	BECA	12				
COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)	01/2007	12/2007	100	\$19,300	\$19,300	BECA	12				
COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$1,219,335	\$1,219,335	ESCUELA ALUMNO	1 78				
COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)	01/2007	12/2007	100	\$995,970	\$995,970	ESCUELA ALUMNO	1 52				
	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA) COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ BENITO JUÁREZ	MUNICIPIO FECH. INICIO COMONDÚ 01/2007 CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ 01/2007 BENITO JUÁREZ (BUENA VISTA) COMONDÚ 01/2007 CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ 01/2007 CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ 01/2007	COLIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	COLEGIO DE ESTUE MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	NUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA				





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDI		EGIO DE BACH	ILLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$974,803	\$974,803		
ATENCIÓN A LA DEMANDA					<u>\$974,803</u>	<u>\$974,803</u>		
DIRECCIÓN ACADÉMICA								
ADOLIICICIÓN DE MODILLADIO VEQUIDO CUDDE LA COMPLA DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$231,385	\$231,385	EQUIPAMIENTO	6
ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
OFICINA, ESTO EN EL PLANTEL DE CD. CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$711,278	\$711,278	CONSERVACIÓN	1
MANTENIMIENTO Y CONSER VACIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO Y EDIFICIOS, ESTO EN EL PLANTEL DE CD. CONSTITUCIÓN.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				, , , , ,	, , , , ,		
		01/2007	12/2007	100	622.140	622.140	MATERIAL	
MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN EL PLANTEL DE CD. CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$32,140	\$32,140	MATERIAL	2
CD. CONSTITUCION.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
	1	1		1			1	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÓGICO SUPERIOR DE CD	O. CONSTITUCIÓN		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CIUDAD CONSTITUCIÓN PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN					\$17,105,321 <u>\$17,105,321</u>	\$17,105,321 <u>\$17,105,321</u>		
SUBSIDIO ESTATAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2007.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$17,105,321	\$17,105,321	RECURSO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			SIDAD PEDAGÓGICA NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA DIPLOMADOS					\$9,300 <u>\$9,300</u>	\$9,300 <u>\$9,300</u>		
DIPLOMADOS: "LAS INTELIGENCIAS MÚLTIPLES EN EL AULA", "INTRODUCCIÓN A LA EDUCACIÓN ARTÍSTICA".	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$9,300	\$9,300	MAESTRO	64





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DELENDI			S DE CALIDAD			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	T	TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$4,175,061	\$4,175,061		
ESCUELAS DE CALIDAD					<u>\$4,175,061</u>	<u>\$4,175,061</u>		
CICLO ESCOLAR 2006-2007								
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. BUSCA PROMOVER Y FORTALECER LA PARTICIPACIÓN SOCIAL CONJUNTA, PARA QUE ARTICULADAMENTE LOGREN LOS OBJETIVOS ESTABLECIDOS EN SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FAVORECIENDO LA CAPACIDAD DE AUTOGESTIÓN. EN ESTE CICLO ESCOLAR SE BENEFICIARON 300 ESCUELAS Y 59,979, ALUMNOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$4,175,061	\$4,175,061	ESCUELA ALUMNO	11458 74





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			EDERAL DE LA SECRETA STATAL DE EDUCACIÓN			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
GASTO CORRIENTE					\$13,229,704 \$13,179,704	\$13,229,704 \$13,179,704		
PLANTEL CETIS 81 CONSISTE EN PAGO DE SUELDOS Y PRESTACIONES A 63 TRABAJADORES, DE LOS CUALES SON: 48 DOCENTES Y 15 DE APOYO Y ASISTENCIA A LA EDUCACION	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$13,179,704	\$13,179,704	ALUMNO	759
GASTO DE OPERACIÓN					<u>\$50,000</u>	<u>\$50,000</u>		
PLANTEL CETIS 81 CONSISTE EN PAGO DE SERVICIOS: TELEFONICO, LUZ Y AGUA. ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS. Y MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA, MOBILIARIO Y EUIPO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$50,000	\$50,000	ALUMNO	759





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			STATAL DE EDUCACIÓN	RIA DE EDUCACIÓN PUI TECNOLÓGICA AGROPE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$21,393,486	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GASTO CORRIENTE					\$21,393,486 \$20,971,366	\$21,393,486 \$20,971,366		
GASTO CORRIENTE EN PLANTILLA DE PERSONAL.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$20,971,366	\$20,971,366	RECURSO	20971366
RECURSOS PROPIOS					<u>\$302,120</u>	\$302,120		
OTORGAMIENTO DE BECAS	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$302,120	\$302,120	ALUMNO	114
SUBSIDIO FEDERAL					<u>\$120,000</u>	<u>\$120,000</u>		
SUBSIDIO FEDERAL.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$120,000	\$120,000	RECURSO	120000





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPEND			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$614,199	\$614,199		
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					<u>\$614,199</u>	<u>\$614,199</u>		
BECAS DE TRANSPORTE								
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$25,700	\$25,700	BECA	45
11 SAN ISIDRO.	SAN ISIDRO							
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD	,							
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$588,499	\$588,499	ESCUELA ALUMNO	1 104
CENTRO EMSAD 11 SAN ISIDRO.	SAN ISIDRO						TECHNO.	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

		COLE	EGIO DE BACH	ILLERES			
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$2,027,323	\$2,027,323		
				<u>\$2,027,323</u>	\$2,027,323		
COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$67,697	\$67,697	ADQUISICIONES	10
CIUDAD CONSTITUCIÓN							
COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$172,171	\$172.171	CONSERVACIÓN	7
				. ,		SERVICIOS	0
	01/2007	12/2007	100	¢1 707 455	¢1 707 455	DEDCOMA	20
	01/200/	12/2007	100	\$1,/8/,455	\$1,787,455	PERSUNA	38
CIUDAD CONSTITUCION							
	LOCALIDAD	LOCALIDAD INICIO COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO COMONDÚ 01/2007 12/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100	LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				-	\$2,348,844	\$2,348,844		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$2,348,844</u>	\$2,348,844		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
A DOVIGE COMPENSATION OF THE PERFECT A PRODUCTION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$88,848	\$88,848	PERSONA	9
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: APOYOS A JEFES SECTOR Y SUPERVISORES ESCOLARES NIVEL PRIMARIA, ASESORES TÉCNICOS PEDAGÓGICOS. MPIO. COMONDÚ	CIUDAD CONSTITUCIÓN						APOYO	9
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$26,365	\$26,365	ESCUELA	2
03DJN0092K, 03DPR300R, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA	BENITO JUÁREZ						ALUMNO	171
GESTIÓN ESCOLAR A LA APF Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	(BUENAVISTA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$22,127	\$22,127	APOYO ESCUELA	3 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.		01/2007	12/2007	100	\$22,127	\$22,127	ALUMNO	81
03DJN0110J, 03DPR0142S; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	LA POZA GRANDE						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$19,784	\$19,784	ESCUELA	2
03DJN011I, 03DPR0312W; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA	SAN JUANICO						ALUMNO	107
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF`S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.							APOYO	4
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$18,965	\$18,965	ESCUELA ALUMNO	2 65
03DPR0128Z, 03ETV0011Y; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	SAN LUIS GONZAGA						APOYO	3
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$15.630	\$15,630	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0129Y; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	I A DIM fon ()				, .,		ALUMNO	61
ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	LA PURÍSIMA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$17,682	\$17,682	ESCUELA	1
03DPR0139E; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	SAN ISIDRO						ALUMNO	74
ESCOLAR A LAS APF`S.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,799	\$5,799	APOYO ESCUELA	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDO	01/2007	12/2007	100	\$3,199	\$3,799	ALUMNO	9
03DPR0143R; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)						APOYO	2
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,331	\$1,331	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0145P; ÚTILES ESCOLARES. COLONIA SONORA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ALUMNO	21
							APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$56,989	\$56,989	ESCUELA	1
03DPR0174K, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	VILLA IGNACIO						ALUMNO	152 4
ESCOLAR A LA APF, APOYO ECONÓMICO A SUPERVISOR ESCOLAR Y ASESORES TÉCNICOS PEDAGÓGICOS.	ZARAGOZA (LAS FLORES)						APOYO	4
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,529	\$2,529	ESCUELA	1
03DPR0175J, ÚTILES ESCOLARES.	LEY FEDERAL DE AGUAS						ALUMNO	48
	NO. 4 (EJIDO NO. 4)						APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$46,477	\$46,477	ESCUELA	2
03DPR0179F, 03ETV0019Q; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA	CADEJÉ						APOYO ALUMNO	3 51
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF`S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.							ALUMINO	31





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: PAMO II

PROGRAMAS COMPENSATORIOS APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR02039; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF COLONIA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR02036M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0217M; ÚTILES ESCOLARES, APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0217M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0257M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES, APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV004F; ÚTILES ESCOLARES, APOYO À LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.			COMPENSATORIOS	DUCACIÓN PÚBLICA ACIÓN DE PROGRAMAS			DEPENDE		MODALIDAD: RAMO 11
PROGRAMAS COMPENSATORIOS APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20SP, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. COLONÍA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20SP, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. COLONÍA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20SM, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20M, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20M, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO20M, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF.S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO25ZY, GETVO04P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR NO. 5 (EIIDO NO. 5) COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ OL 2007 100 SAR,440 SR,440 SR,440 SS,440 SS,440 ESCUELA ALUMNO APOYO APOYOS APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODPRO25ZY, GETVO04P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR NO. 5 (EIIDO NO. 5) COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) APOYOS APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. GODROS		METAS	ES	TOTAL	AVANCE	A DE	FECH.		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR020SP; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DA APF: COLONIA DA APF: COLONIA DA APF: COLONIA DE SECOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA DE SECOLARES Y AVOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016F; ÚTILES ESCOLARES Y AVXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016F; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AVXILIARES DIDÁCTICOS. ENCROPPICA DE SECOLAR DE SECOLARES Y AVXILIARES DIDÁCTICOS. APOYO COMONDÚ ENCROPPICA DE SECOLARES Y AVXILIARES DIDÁCTICOS. ENCROPPICA DE SECOLAR DE S	CANTIDAD	U. DE MEDIDA C	EJERCIDO	APROBADO		TÉRMINO	INICIO	LOCALIDAD	
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0209P; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: COLONIA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0206M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0207M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR02507W; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF: APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV004F; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR CESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.		-							
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0203P; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR ALA APF. COLONIA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0209M; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR ALA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR ALA APF.S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$84,440 \$8,440 ALUMNO APOYO COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$22,161 S22,161 ESCUELA ALUMNO APOYO APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$48,224 S48,224 ESCUELA ALUMNO APOYO 10/2007 12/2007 100 \$48,224 S48,224 ESCUELA ALUMNO APOYO 10/2007 12/2007 100 \$48,224 S48,224									PROGRAMAS COMPENSATORIOS
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONOMICOS: C.C.T. 03DPR0203P; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. COLONIA LONGORIA. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR02036M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$22,161 \$22,1									APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0206M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$2,161 \$2,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$22,161 \$2,161	1 46 2	ALUMNO	\$8,440	\$8,440	100	12/2007	01/2007		03DPR0203P; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN
ESCOLAR A LA APF. APOYO S COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S. APOYO S COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIARE DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. APOYO SCOMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 S6,420 S6,420 S6,420 S6,420 S6,420 APOYO APOYO APOYO APOYO APOYO APOYO SOURCE SCUELA ALUMNO APOYO O1/2007 12/2007 100 S48,224 S48,224 ESCUELA ALUMNO APOYO APOYO COMONDÚ O1/2007 12/2007 100 S23,299 S23,299 S23,299 S23,299 S23,299 APOYO APOYO APOYO OMONDÚ LOS)	1 175	ESCUELA	\$22,161	\$22,161	100	12/2007	01/2007	COMONDÚ	APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF'S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIARE DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. ALUMNO APOYO LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$23,299 \$23,299 \$23,299 ESCUELA ALUMNO APOYO SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)	3	APOYO	4.40	4.400	100	42.200	04.700.00	INOCENTES)	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0250Z, 03ETV0044P; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. DIDÍNGOEZ COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$48,224 \$48,224 ESCUELA ALUMNO APOYO COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$23,299 \$23,299 \$23,299 ESCUELA ALUMNO APOYO LOS)	1 23 2	ALUMNO	\$6,420	\$6,420	100	12/2007	01/2007	JOSEFA ORTIZ DE	03DPR0247M; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN
DIDÁCTICO. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$23,299 \$23,299 ESCUELA ALUMNO APOYO LOS) APOYO APOYO APOYO APOYO APOYO	2 59	ESCUELA	\$48,224	\$48,224	100	12/2007	01/2007		APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONOMICOS: C.C.T. 03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS. SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) ALUMNO APOYO	3	APOYO	#22.200	¢22.200	100	12/2007	01/2007	NO. 5 (EJIDO NO. 5)	
	2 47 4	ALUMNO	\$23,299	\$23,299	100	12/2007	01/2007	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ,	03DPR0252Y, 03ETV0016T; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONOMICOS: C.C.T. 03DPR0258S; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN CARAMBUCHE (CURA) ALUMNO	1 30 3		\$13,655	\$13,655	100	12/2007	01/2007	COMONDÚ	03DPR0258S; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0277G; ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO. LEY EFDER AL DE AGUAS	1 32 2	ALUMNO	\$8,344	\$8,344	100	12/2007	01/2007	LEY FEDERAL DE AGUAS	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0284Q, 03ETV0018R; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA LEY FEDERAL DE AGUAS	2 168	ALUMNO	\$62,936	\$62,936	100	12/2007	01/2007	COMONDÚ	03DPR0284Q, 03ETV0018R; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0285P, ÚTILES ESCOLARES. NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$2,263 \$2,263 ESCUELA ALUMNO	4 1 42	ESCUELA ALUMNO	\$2,263	\$2,263	100	12/2007	01/2007	COMONDÚ	APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0307K; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$11,464 \$11,464 ESCUELA ALUMNO	1 2 33	ESCUELA ALUMNO	\$11,464	\$11,464	100	12/2007	01/2007	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	03DPR0307K; ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C C T	2 1 129	ESCUELA	\$20,121	\$20,121	100	12/2007	01/2007		APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.
ESCOLAR A LAS APF S. SANTO DOMINGO) COMONDÍ 01/2007 12/2007 100 \$9.328 \$9.328 FSCUELA	3		\$9,328	\$9,328	100	12/2007	01/2007	SANTO DOMINGO)	ESCOLAR A LAS APF'S.
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0324A; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN LAS BARRANCAS ALUMNO	57 2	ALUMNO	42,020	ф>30 <u>=</u> 0		2007			03DPR0324A; ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

	DEPENDE		CIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS					
MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
						_		
COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$4,613	\$4,613	ESCUELA ALUMNO	1 95	
	01/2007	12/2007	100	\$6.508	\$6.508	1 1	1	
COL. MARÍA AUXILIADORA, MARÍA	01/2007	12/2007	100	\$6,576	40,590	ALUMNO APOYO	18 2	
COMONDÚ PALO BOLA	01/2007	12/2007	100	\$24,916	\$24,916	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 98 4	
COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$18,078	\$18,078	ESCUELA ALUMNO	2 40 3	
COMONDÚ EL DATILÓN	01/2007	12/2007	100	\$5,976	\$5,976	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 13 2	
COMONDÚ SAN LUIS GONZAGA	01/2007	12/2007	100	\$2,187	\$2,187	EQUIPAMIENTO	1	
COMONDÚ LAS BARRANCAS	01/2007	12/2007	100	\$1,485	\$1,485	EQUIPAMIENTO	1	
COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$35,581	\$35,581	REHABILITACIÓN	5	
COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$38,147	\$38,147	REHABILITACIÓN	2	
NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$12,793	\$12,793	REHABILITACIÓN	1	
COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$277,554	\$277,554	REHABILITACIÓN	10	
VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$40,619	\$40,619	REHABILITACIÓN	3	
	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ COL. MARÍA AUXILIADORA, MARÍA AUXILIADORA COMONDÚ PALO BOLA COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA COMONDÚ SAN LUIS GONZAGA COMONDÚ LAS BARRANCAS COMONDÚ LAS PURÍSIMA COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	MUNICIPIO LOCALIDAD COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES COMONDÚ COL. MARÍA AUXILIADORA COMONDÚ DI/2007 PALO BOLA COMONDÚ O1/2007 SAN JOSÉ DE LA NORIA COMONDÚ O1/2007 EL DATILÓN COMONDÚ O1/2007 SAN LUIS GONZAGA COMONDÚ U1/2007 LAS BARRANCAS COMONDÚ U1/2007 LA PURÍSIMA COMONDÚ U1/2007 LA PURÍSIMA COMONDÚ U1/2007 LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ U1/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ U1/2007 LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ U1/2007 VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ U1/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO LOCALIDAD	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACIÓN PUBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$12,244	\$12,244	REHABILITACIÓN	1
03DPR0247M	JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0307K	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,700	\$10,700	REHABILITACIÓN	3
U3DPRU3U/K	TEPENTÚ .							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$21,487	\$21,487	REHABILITACIÓN	9
03DPR0324A	LAS BARRANCAS							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$141,212	\$141,212	REHABILITACIÓN	4
03ETV0012X	TEPENTÚ							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$16,544	\$16,544	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0013W	PALO BOLA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,558	\$4,558	REHABILITACIÓN	5
03ETV0014V	SAN JOSÉ DE LA NORIA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$153,323	\$153,323	REHABILITACIÓN	6
03ETV0016T	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$138,403	\$138,403	REHABILITACIÓN	4
03ETV0033J	SAN JUANICO							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$46,506	\$46,506	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	8
DOTACIÓN DE LOTE DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0139E	SAN ISIDRO						EQUITAMENTO	
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$18,203	\$18,203	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	3
DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0179F	CADEJÉ						EQUI AMILIVIO	1
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$159,383	\$159,383	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	10
DOTACIÓN DE UN LOTE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0142S	LA POZA GRANDE						EQUIFAIVILENTO	'
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE UN LOTE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	COMONDÚ VILLA IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$133,258	\$133,258	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	13 1
03DPR0174K	ZARAGOZA (LAS FLORES)							
	L							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			DUCACIÓN PÚBLICA IACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS							_	
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE UN LOTE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0252Y	COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)	01/2007	12/2007	100	\$20,023	\$20,023	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE UN LOTE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0312W	COMONDÚ SAN JUANICO	01/2007	12/2007	100	\$256,362	\$256,362	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	4
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS, Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DJN0095H.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$188,913	\$188,913	REHABILITACIÓN	1
	INOCENTES)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - ESCUELAS DE CALIDAD						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,438,039	\$3,438,039		
ESCUELAS DE CALIDAD					<u>\$3,438,039</u>	\$3,438,039		
CICLO ESCOLAR 2006-2007								
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA: CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. BUSCA PROMOVER Y FORTALECER LA PARTICIPACIÓN SOCIAL CONJUNTA, PARA QUE ARTICULADAMENTE LOGREN LOS OBJETIVOS ESTABLECIDOS EN SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FAVORECIENDO LA CAPACIDAD DE AUTOGESTIÓN. EN ESTE CICLO ESCOLAR SE BENEFICIARON 300 ESCUELAS Y 59,979, ALUMNOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$3,438,039	\$3,438,039	ESCUELA ALUMNO	74 11458





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO FONDO DE RECONVERSIÓN AGROPECUARIA DEL VALLE DE SANTO DOMINGO						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$248,000	\$248,000		
PESQUERO					\$248,000	\$248,000		
PESCA								
CRÉDITO ACUACULTURA.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$25,000	\$25,000	EMPRESA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CRÉDITO PESQUERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$223,000	\$223,000	EMPRESA	13
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				GACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$41,926	\$40,969		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$41,926</u>	<u>\$40,969</u>		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA					<u>\$41,720</u>	<u>\$40,707</u>		
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	72	\$3,426	\$2,469	GASTO	1
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
SANIDAD ACUÍCOLA.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$38,500	\$38,500	GASTO	1
SANDAD ACCICOLA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODAL IDAD: NORMAL EFDERAL FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE	FINA FINA		L (AGENCIA ESTATAL D	E BAJA CALIFORNIA SU	R)	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1215.13	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
CRÉDITO REFACCIONARIO					\$3,395,275 <u>\$1,595,275</u>	\$3,395,275 \$1,595,275		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,595,275	\$1,595,275	CRÉDITO	1
CRÉDITOS SIMPLES					\$1,800,000	<u>\$1,800,000</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,800,000	\$1,800,000	CRÉDITO	7





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA
FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FONI	OO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
No. Marie, Beschi etc., Beschi etc.		Livicio	TEM.III.		\$15,000	\$15,000	C.BE.MEDIDI.	CHITTE
FINANCIAMIENTO					\$15,000	<u>\$15,000</u>		
FINANCIAMIENTO A LA SOC. COOP. DE PROD. PESQUERA HEROICO PUERTO DE MULEGÉ.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	CRÉDITO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DIRECCION DE ACUACULTURA Y PESCA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMI	NO FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO				\$1,800,395 <u>\$1,800,395</u>	\$1,710,375 \$1,710,375		
REMODELACIÓN Y EQUIPAMIENTO DEL LABORATORIO DE SEMILLAS DE ABULÓN, SCPP LA PURÍSIMA.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007 12/20	95	\$1,800,395	\$1,710,375	LABORATORIO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

PESCA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL I PESCA	DE ACCACCETORA 1	DELEGACIÓN DE SAGARPA, SUBDELEGACION DE PESCA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$1,925,131	\$6,000,261			
ALIANZA PARA EL CAMPO					<u>\$1,925,131</u>	\$6,000,261			
ACUACULTURA Y PESCA									
AMPLIACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y MODERNIZACIÓN DE	COMONDÚ	06/2007	12/2007	90	\$500,000	\$3,248,787	EQUIPAMIENTO	1	
EQUIPOS DE CONGELACIÓN DE PLANTA PROCESADORA DE PRODUCTOS DEL MAR GRUPO MACIAS, S.DE R.L. MICROINDUSTRIAL.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						EQUIPO MAQUINARIA	1 1	
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$184,275	\$292,250	EQUIPO	3	
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
B.C.S. PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$70,000	\$110,055	EQUIPO	1	
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	CIUDAD INSURGENTES								
B.C.S.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$70,000	\$118,500	EQUIPO	1	
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	EL CHICHARRÓN								
B.C.S.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$44,240	\$63,200	EQUIPO	1	
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	LA POZA GRANDE	00/2007	12/2007	100	ψ+1,240	\$65,200	LQCII O		
B.C.S.		0.5/2007	12/2007	100	0.0.5.0	006.526	FOLUDO		
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$60,568	\$86,526	EQUIPO	1	
B.C.S.	SANTA RITA								
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$35,536	\$50,765	EQUIPO	1	
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)								
REMODELACIÓN DE LA PLANTA PROCESADORA DE PESCADOS	COMONDÚ	06/2007	12/2007	90	\$800,000	\$1,869,666	EQUIPO	4	
Y MARISCOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						EQUIPAMIENTO ÓBRA	5 2	
VIGILANCIA PESQUERA.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$160,512	\$160,512	SIN MEDIDA	0	
	SAN JUANICO								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEPENDENCIA: DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20		DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AMANGE	TOTAI	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMIN	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
NOMBRE, BESCRIF CION, BENCH ICHIRIO.		INCO ILIAMIN	,	\$513,729	\$513,729	C. DE MEDIDA	CARVIDA	
						1		
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS				\$513,729	\$513,729			
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO								
	COMONDY	01/2007 12/200		ф512 7 20	Ø512 720	DD OVECTO		
700P03017813 PRODUCCIÓN, EMPAQUE Y COMERCIALIZACIÓN DE HORTALIZAS ORGÁNICAS DE EXPORTACIÓN.	COMONDÚ	01/2007 12/200	7 100	\$513,729	\$513,729	PROYECTO PERSONA	33	
DE HORTALIZAS ORGANICAS DE EXPORTACION.	TEPENTÚ					TEMBOTH I		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					\$1,690,000 <u>\$1,690,000</u>	\$1,690,000 <u>\$1,690,000</u>		
ADQUISICIÓN DE SEMILLA Y RESIEMBRA DE PASTOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$1,690,000	\$1,690,000	HECTÁREA	800





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDI			/ERSIÓN AGROPECUARL		DOMINGO	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$26,988,000	\$26,988,000		
Agrigor A					#2 < 200 000	#2 < 200 000		
AGRÍCOLA					\$26,300,000	\$26,300,000		
AGROPECUARIO	gar tarmy	04/2002	40.000	100	44 400 000	44 200 000		
AGROINDUSTRIAL.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,200,000	\$1,200,000	EMPRESA	14
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
AVÍO								
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,927,000	\$2,927,000	HECTÁREA	418
CRÉDITOS PUENTES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				. , ,			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$453,000	\$453,000	HECTÁREA	90
CULTIVO DE ALFALFA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				. ,			
,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,002,000	\$6,002,000	HECTÁREA	1230
CULTIVO DE CÁRTAMO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,826,000	\$7,826,000	HECTÁREA	670
CULTIVO DE CÍTRICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				. , ,			
,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	HECTÁREA	5
CULTIVO DE ESPÁRRAGO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				, ,,,,,			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,700,000	\$4,700,000	HECTÁREA	665
CULTIVO DE GARBANZO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, ,,		
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$265,000	\$265,000	HECTÁREA	6
CULTIVO DE HORTALIZAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				7_30,000	4-00,000		
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,296,000	\$2,296,000	HECTÁREA	260
CULTIVO DE MAÍZ.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/200/	12/2007	100	Ψ2,220,000	<i>\$2,250,000</i>	11201111211	200
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	HECTÁREA	2
CULTIVO DE TOMATE.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/200/	12/2007	100	\$60,500	\$00,000	11201111211	
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$531,000	\$531,000	HECTÁREA	385
CULTIVO DE TRIGO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	31/2007	12/2007	100	ψ351,000	φ551,000	THE THEFT	303
	CIODAD CONSTITUCION							
REFACCIONARIO					\$688,000	\$688,000		
ALI ACCIONINO					<u> </u>	_φ000,000		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		FONDO DE RECONVERSIÓN AGROPECUARIA DEL VALLE DE SANTO DOMINGO							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
REFACCIONARIO									
SISTEMAS DE RIEGO									
SISTEMA DE RIEGO MICRO-ASPERSIÓN.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$108,000	\$108,000	EMPRESA	1	
	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
SISTEMA DE RIEGO PIVOTE CENTRAL.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$580,000	\$580,000	EMPRESA	5	
	CIUDAD CONSTITUCIÓN								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DEL 1	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Novible, Biberti etc., Birth for inte		I nelo	1210.111.10		\$66,659,986	\$66,659,986	C.BE.MEDIB.T	CHINIDA
					700,000,000	400,000,000		
FOMACRO					666,650,006	866,650,006		
FOMAGRO					<u>\$66,659,986</u>	<u>\$66,659,986</u>		
FOMAGRO								
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$8,552,545	\$8,552,545	ÓBRA	1
ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE SELECCIÓN Y EMPAQUE DE TOMATES GRAPES PARA EXPORTAR (JUANMAS, S.P.R. DE R.L.).							PROYECTO	1
TOMATES GRAFES FARA EAFORTAR (JUANWAS, S.F.R. DE R.E.).	CIUDAD CONSTITUCIÓN						APOYO	1
ADOVOS V CADANTÍAS LÍOLIDAS (FONDOS DE DECONVERSIÓN)	COMONDÚ	12/2007	12/2007	100	\$26,698,728	\$26,698,728	ASESORÍA	1
APOYOS Y GARANTÍAS LÍQUIDAS (FONDOS DE RECONVERSIÓN AGROPECUARIO DEL VALLE DEL SANTO DOMINGO, A.C.).	SANTO DOMINGO (VALLE						PROYECTO	1
,	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)						APOYO	1
APOYOS Y GARANTÍAS LÍQUIDAS (ROSAMARÍA CARRAZCO	COMONDÚ	12/2007	12/2007	100	\$6,500,000	\$6,500,000	ASESORÍA	1
VÁZQUEZ).	SANTO DOMINGO (VALLE						PROGRAMA	1
· ,	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)						APOYO	1
CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE	COMONDÚ	04/2007	12/2007	100	\$5,036,874	\$5,036,874	ÓBRA	1
UN EMPAQUE DE HORTALIZA ORGÁNICA (PRODUCTORES	TEPENTÚ						PROYECTO	1
ORGÁNICOS DE TEPENTÚ, SOCIEDAD DE SOLIDARIDAD SOCIAL, S. DE R.L. DE C.V.).							APOYO	1
CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE	COMONDÚ	11/2007	12/2007	100	\$14,195,243	\$14,195,243	ÓBRA	1
UN EMPAQUE DE TOMATES PARA EXPORTAR (GRUPO	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PROYECTO	1
AGRÍCOLA RAMÍREZ S.A. DE C.V.).	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	P5 (7) 50(DE (70 500	APOYO	1
INSTALACIÓN Y OPERACIÓN DE UNA CENTRAL DE	COMONDU	10/2007	12/2007	100	\$5,676,596	\$5,676,596	ÓBRA PROYECTO	1
MAQUINARIA PARA SERVICIOS AGRÍCOLAS (GRANOS DE ORO DE COMONDÚ, S.A. DE C.V.).	CIUDAD CONSTITUCIÓN						APOYO	1
DE COMONDO, S.A. DE C.V.).							AIOIO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

ROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$72,473,585	\$53,577,241	_	
LIANZA CONTEGO					642 441 672	#20 422 055		
LIANZA CONTIGO					<u>\$43,441,672</u>	<u>\$30,433,955</u>		
DESARROLLO RURAL								
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$42,148	\$28,108	GASTO	1
MUNICIPALIZADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$1,706,726	\$1,092,140	MUNICIPIO	1
MUNICIPALIZADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PRODUCTOR	138
,	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$230,200	\$115,415	MICROEMPRESAS GASTO	23
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	CIUDAD CONSTITUCIÓN				, ,	, ., .		
		0 0007</td <td>12/2007</td> <td>50</td> <td>600 522</td> <td>ê 40 700</td> <td>DD ODLIGTOD</td> <td></td>	12/2007	50	600 522	ê 40 7 00	DD ODLIGTOD	
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$90,523	\$40,700	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	6
	SAN LUIS GONZAGA							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$120,120	\$120,120	PRODUCTOR	6
	LA PURÍSIMA						MICROEMPRESAS	1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$238,632	\$238,632	PRODUCTOR	6
APO 103 A LOS PROTECTOS DE INVERSION RURAL (PAPIR).	SAN JUANICO						MICROEMPRESAS	1
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$12,657	\$12,657	PRODUCTOR	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LEY FEDERAL DE AGUAS	00/2007	12/2007	100	\$12,00 <i>1</i>	ψ12,00 <i>1</i>	MICROEMPRESAS	1
	NO. 1 (EJIDO NO. 1)							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$1,622,856	\$0	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	7
	CIUDAD CONSTITUCIÓN						MICKOEMFRESAS	1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$489,296	\$0	PRODUCTOR	8
o 1 o 1 o 1 o 1 o 1 o 1 o 1 o 1 o 1	MATANCITAS						MICROEMPRESAS	1
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR	6
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR)	SAN LUIS GONZAGA				·		ORGANIZACIÓN	1
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$8,563	\$6,398	CASTO	,
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.		06/2007	12/2007	30	\$8,503	\$0,398	GASTO	1
(FROI EMOR) MUNICIPALIZADO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$344,583	\$272,929	MUNICIPIO	1
(PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	16





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	AGARPA	III, I ESCA I ALIMIANA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$199,046	\$85,391	GASTO	1
(PROFEMOR).	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	20	\$225,000	\$25,875	PRODUCTOR	21
(PROFEMOR).	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ORGANIZACIÓN	3
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	80	\$75,000	\$62,625	PRODUCTOR	6
(PROFEMOR).	MATANCITAS						ORGANIZACIÓN	1
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$61,346	\$0	PRODUCTOR	18
(PROFEMOR).	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)						ORGANIZACIÓN	1
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR	71
(PROFEMOR).	SAN JUANICO						ORGANIZACIÓN	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$11,929	\$9,109	GASTO	1
RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$478,897	\$392,102	MUNICIPIO	1
RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PRODUCTOR PROYECTO	94 10
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$601,268	\$429,122	GASTO	1
RURAL (PRODESCA).	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	20	\$320,000	\$35,875	PRODUCTOR	46
RURAL (PRODESCA).	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ASESORÍA CAPACITACIÓN	4
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$25,000	\$12,500	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	MATANCITAS						ASESORÍA	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR	11
RURAL (PRODESCA).	SAN DIONISIO QUEPO						ASESORÍA	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$75,000	\$37,500	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	CIUDAD INSURGENTES						ASESORÍA	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

ROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	COMONDÚ TEPENTÚ	06/2007	12/2007	50	\$75,000	\$37,500	PRODUCTOR ASESORÍA	6
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$509,533	\$325,133	GASTO	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$9,207,030	\$6,162,373	PRODUCTOR	74
FOMENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						TRACTOR	5
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$3,743,534	\$2,709,267	EQUIPO PRODUCTOR	21 11
	LEY FEDERAL DE AGUAS						INVERNADERO TRACTOR	1 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$462,542	\$390,419	PRODUCTOR	33
	TEPENTÚ						HECTÁREA SISTEMA	21
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	75	\$1,143,413	\$875,615	PRODUCTOR	1
	COLONIA NUEVA CALIFORNIA, LOTE 83						TRACTOR PLANTA	7675
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COLONIA NUEVA	06/2007	12/2007	100	\$413,500	\$390,500	PRODUCTOR TRACTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	CALIFORNIA, LOTE 39 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$501,735	\$501,000	PRODUCTOR	4
FOMENTO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)						EQUIPO	7
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	06/2007	12/2007	100	\$445,340	\$0	PRODUCTOR EQUIPO	25 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	INOCENTES) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$418,680	\$411,300	PRODUCTOR	1
Committee of the control of the cont	COLONIA MEXICALI, LOTE						EQUIPO PLANTA	1 2500
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$3,107,625	\$2,968,581	PRODUCTOR EQUIPO	15 8
	CIUDAD INSURGENTES						PLANTA	22474





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							-	
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	06/2007	12/2007	100	\$35,000	\$31,500	PRODUCTOR EQUIPO	1 1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	GRUPO 2 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$52,000	\$52,000	PRODUCTOR	1
	COLONIA LA PURÍSIMA, LOTE C2 COMONDÚ	0 2007</td <td>12/2007</td> <td>100</td> <td>#212.000</td> <td>\$100.c00</td> <td>EQUIPO</td> <td>1</td>	12/2007	100	#212.000	\$100.c00	EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COLONIA CUITLÁHUAC,	06/2007	12/2007	100	\$212,800	\$198,600	PRODUCTO EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOTE 16 COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$888,305	\$260,400	PRODUCTOR EQUIPO	44 4
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$160,641	\$146,077	TRACTOR PRODUCTOR	3
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$614,560	\$591,560	EQUIPO PRODUCTOR	3
FOMENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	COLONIA NUEVA CALIFORNIA, LOTE 67						TRACTOR EQUIPO	3
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COL. EMILIANO ZAPATA,	06/2007	12/2007	100	\$477,360	\$445,080	PRODUCTOR PLANTA	1 7956
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOTE 6 (SAN RAFAEL) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$69,575	\$79,071	PRODUCTOR PLANTA	1 1200
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COLONIA CUAUHTEMOC, LOTE 1 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$121,600	\$109,440	EQUIPO PRODUCTOR PLANTA	1 1 3200
	COLONIA NORTE, LOTE 6 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$239,240	\$232,390	PRODUCTOR	2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	MATANCITAS						PLANTA EQUIPO	4400 3
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COLONIA MISIÓN, LOTE 21	06/2007	12/2007	100	\$180,000	\$166,656	PRODUCTOR PLANTA	1 3000
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$76,000	\$68,400	PRODUCTOR PLANTA	1 2000
	COL. REVOLUCIÓN MEXICANA, L-59 (SAN ISIDRO)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

DD CCD LVV		1						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$309,000	\$0	PRODUCTOR TRACTOR	1 1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COL. JALISCO, LOTE C3-P (RANCHO ESTRADA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$34,000	\$30,600	PRODUCTOR	1
FUMENTO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	COL. JALISCO, LOTE C6-K (RANCHO LAS FLORES)						EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COLONIA NUEVA	06/2007	12/2007	100	\$185,000	\$170,800	PRODUCTOR EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	CALIFORNIA, LOTE 83 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$512,000	\$468,500	PRODUCTOR EQUIPO	3 4
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$198,000	\$183,800	TRACTOR PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 55						EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COL. MA. AUXILIADORA,	06/2007	12/2007	100	\$192,500	\$37,500	PRODUCTOR EQUIPO	1 2
	LOTE 10 (RANCHO FATIMA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	EJIDO SANTO DOMINGO,	06/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	GRUPO 9 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$46,470	\$41,823	PRODUCTOR EQUIPO	1 1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COLONIA EMILIANO ZAPATA, LOTE 5 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$231,500	\$231,500	PRODUCTOR	1
TOMENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)						VEHÍCULO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COL. FDO. DE LA TOBA, L-	06/2007	12/2007	100	\$126,000	\$0	PRODUCTOR EQUIPO	1 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	145 (R. BERMUDEZ) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$112,500	\$0	PRODUCTOR	1
	BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$436,260	\$412,260	EQUIPO PRODUCTOR	2 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDU COLONIA ÁLVAREZ, LOTE	06/2007	12/2007	100	\$436,260	\$413,260	TRACTOR	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA	AGARPA	IA, FESCA I ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1 2222	AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ COLONIA ÁLVAREZ, LOTE	06/2007	12/2007	100	\$235,000	\$235,000	PRODUCTOR TRACTOR	1 1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	4 (LA CARRETERA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$294,000	\$294,000	PRODUCTOR TRACTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN,	COLONIA BARRANCA DE OTATES, LOTE 10 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$1,356,810	\$1,256,810	PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COL. JALISCO, LOTE 5-0 (RANCHO ROSA MISTICA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$444,028	\$444,028	INVERNADERO PRODUCTOR	1
TOMENTO A LA INVENSION I CAFITALIZACION.	COLONIA SINALOA, LOTE 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7		44.400	400	4402.500	4100 700	HECTÁREA	30
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO GRUPO 23	06/2007	12/2007	100	\$483,703	\$483,703	PRODUCTOR HECTÁREA	2 20
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	COLONIA NUEVA	06/2007	12/2007	100	\$217,341	\$196,771	PRODUCTOR EQUIPO	1 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	CALIFORNIA, LOTE 72 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$149,000	\$107,956	PRODUCTOR EQUIPO	1 1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	COLONIA NUEVA JIMÉNEZ, LOTE 9 COMONDÚ	06/2007	12/2007	75	\$15,680	\$15,269	GASTO	1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ	06/2007	12/2007	25	\$1,056,550	\$270,000	PRODUCTOR	380
	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ORGANIZACIÓN	5
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	50	\$650,710	\$343,248	GASTO	1
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	100	\$1,029,350	\$1,029,350	PRODUCTOR PROYECTO ACCIÓN	1032 4 13
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

GODALIDAD. NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		RETARIA DE AC EGACIÓN DE SA	GRICULTURA, GANADER AGARPA	IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO								
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$16,500	\$14,762	GASTO	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$373,664	\$343,802	PRODUCTOR	183
	CIUDAD CONSTITUCIÓN						CAMPAÑA	1
SANIDAD VEGETAL.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	64	\$184,369	\$117,376	GASTO	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
SANIDAD VEGETAL.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$3,924,934	\$3,366,037	PRODUCTOR	2280
	CIUDAD CONSTITUCIÓN						CAMPAÑA	6
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE								
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	60	\$13,750	\$7,875	GASTO	1
SUSTENTABLE.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL	COMONDÚ	06/2007	12/2007	60	\$236,250	\$142,125	EQUIPO CURSO	1
SUSTENTABLE.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						CORSO	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR POR EXCEDENTES DE COMERCIALIZACIÓN					\$4,100,671	\$4,100,671		
APOYOS DIRECTOS AL INGRESO OBJETIVO CÁRTAMO								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DE EXCEDENTES DE	COMONDÚ	05/2007	12/2007	100	\$1,571,682	\$1,571,682	PRODUCTOR	15
COMERCIALIZACIÓN PARA LA RECONVERSIÓN PRODUCTIVA, INTEGRACIÓN DE CADENAS AGROALIMENTARIAS Y ATENCIÓN	CIUDAD CONSTITUCIÓN						HECTÁREA VOLÚMEN	539 1257
A FACTORES CRÍTICOS.	COMONDÚ	05/2007	12/2007	100	\$847,264	\$847,264	PRODUCTOR	10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DE EXCEDENTES DE COMERCIALIZACIÓN PARA LA RECONVERSIÓN PRODUCTIVA,	CIUDAD INSURGENTES						HECTÁREA	309
INTEGRACIÓN DE CADENAS AGROALIMENTARIAS Y ATENCIÓN A FACTORES CRÍTICOS.							VOLÚMEN	678
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DE EXCEDENTES DE	COMONDÚ	05/2007	12/2007	100	\$33,375	\$33,375	PRODUCTOR HECTÁREA	1
COMERCIALIZACIÓN PARA LA RECONVERSIÓN PRODUCTIVA, INTEGRACIÓN DE CADENAS AGROALIMENTARIAS Y ATENCIÓN A FACTORES CRÍTICOS.	BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)						VOLÚMEN	15 27
	1							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR POR EXCEDENTES DE COMERCIALIZACIÓN APOYOS DIRECTOS AL INGRESO OBJETIVO CÁRTAMO APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DE EXCEDENTES DE COMERCIALIZACIÓN PARA LA RECONVERSIÓN PRODUCTIVA, INTEGRACIÓN DE CADENAS AGROALIMENTARIAS Y ATENCIÓN A FACTORES CRÍTICOS.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	05/2007	12/2007	100	\$1,648,350	\$1,648,350	PRODUCTOR HECTÁREA VOLÚMEN	10 537 1319
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN					\$9,774,577	\$3,885,950		
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD COMPETITIVIDAD A LOS CÍTRICOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	100	\$86,162	\$84,250	GASTO	1
COMPETITIVIDAD A LOS CÍTRICOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	30	\$8,188,415	\$2,331,700	PRODUCTOR GARANTÍAS PLANTA	86 1 127407
COMPETITIVIDAD AL TRIGO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	100	\$30,000	\$0	GASTO	1
COMPETITIVIDAD AL TRIGO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	12/2007	100	\$1,470,000	\$1,470,000	PRODUCTOR GARANTÍAS	90
PROCAMPO					<u>\$5,582,289</u>	\$5,582,289		
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE	01/2007	12/2007	100	\$2,408	\$2,408	PRODUCTOR HECTÁREA	1 3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	DOMÍNGUEZ COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$57,780	\$57,780	PRODUCTOR HECTÁREA	7 60
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$64,521	\$64,521	PRODUCTOR HECTÁREA	12 67
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)	01/2007	12/2007	100	\$46,224	\$46,224	PRODUCTOR HECTÁREA	15 48





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROCAMPO								
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,848,917	\$1,848,917	PRODUCTOR	70
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						HECTÁREA	1921
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$629,802	\$629,802	PRODUCTOR	24
AI 0103 DIRECTOS AETRODOCTOR DEL CICEO 0.1. 2000/2007.	CIUDAD INSURGENTES						HECTÁREA	654
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$136,746	\$136,746	PRODUCTOR	2
	BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)						HECTÁREA	142
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$111,708	\$111,708	PRODUCTOR	3
	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)						HECTÁREA	116
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$25,938	\$25,938	PRODUCTOR	1
	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)						HECTÁREA	26
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$37,075	\$37,075	PRODUCTOR HECTÁREA	6 38
	MATANCITAS						HECTAREA	38
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$19,260	\$19,260	PRODUCTOR HECTÁREA	2 20
	FRANCISCO VILLA						HECTAREA	20
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$51,521	\$51,521	PRODUCTOR HECTÁREA	12 54
	EJIDO LA GRANADA, LOTE 23						THE PAREN	34
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,926	\$1,926	PRODUCTOR HECTÁREA	1 2
	EJIDO SANTO DOMINGO, LOTE 1-A							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$11,556	\$11,556	PRODUCTOR HECTÁREA	2 12
	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 31							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$22,630	\$22,630	PRODUCTOR HECTÁREA	4 23
	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 4							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$15,408	\$15,408	PRODUCTOR HECTÁREA	3 16
	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 5							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
Nombre, Beschi Closs, Beschi Cirido.		INICIO	TERRINITO		AL ROLLIDO	ESERCIDO	C. DE MEDIDIA	CHIVIDA
PROCAMPO								
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	01/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR HECTÁREA	1 10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	GRUPO 6 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR	1
	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 8 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4.815	\$4.815	HECTÁREA PRODUCTOR	10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 9	01/2007	12/2007	100	94,013	φ+,013	HECTÁREA	5
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	01/2007	12/2007	100	\$27,927	\$27,927	PRODUCTOR HECTÁREA	3 29
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	GRUPO 11 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$61,632	\$61,632	PRODUCTOR HECTÁREA	5 64
	EJIDO SANTO DOMINGO GRUPO 23						THE TAKES	
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ EL PORTÓN UNO	03/2007	12/2007	100	\$16,371	\$16,371	PRODUCTOR HECTÁREA	3 17
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$36,594	\$36,594	PRODUCTOR	6
	FRANCISCO VILLA						HECTÁREA	38
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE	03/2007	12/2007	100	\$6,741	\$6,741	PRODUCTOR HECTÁREA	4 7
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	DOMÍNGUEZ COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$19,742	\$19,742	PRODUCTOR	6
	EJIDO LA GRANADA, LOTE						HECTÁREA	20
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	23 COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$45,261	\$45,261	PRODUCTOR HECTÁREA	13 47
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$34,668	\$34,668	PRODUCTOR	70
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)						HECTÁREA	36





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROCAMPO								
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	03/2007	12/2007	100	\$30,816	\$30,816	PRODUCTOR HECTÁREA	8 32
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$76,173	\$76,173	PRODUCTOR	18
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$1,702,978	\$1,702,978	HECTÁREA PRODUCTOR	79 59
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	03/2007	12/2007	100	\$1,702,978	\$1,702,978	HECTÁREA	1768
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$245,440	\$245,440	PRODUCTOR HECTÁREA	16 255
	CIUDAD INSURGENTES							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ BENITO JUÁREZ	03/2007	12/2007	100	\$52,002	\$52,002	PRODUCTOR HECTÁREA	2 54
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	(BUENAVISTA) COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR	1
	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	02/2007	12/2007	100	045.742	045.740	HECTÁREA	10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ MATANCITAS	03/2007	12/2007	100	\$45,743	\$45,743	PRODUCTOR HECTÁREA	8 48
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$18,297	\$18,297	PRODUCTOR HECTÁREA	3 19
	EJIDO SANTO DOMINGO GRUPO 23 COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$9,148	\$9,148	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 4						HECTÁREA	9
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$22,149	\$22,149	PRODUCTOR HECTÁREA	4 23
ADOVOG DIDECTOS AL DRODUCTOR DEL CICLO DA CASSA	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 31 COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$1,926	\$1,926	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	EJIDO SANTO DOMINGO, LOTE 1-A						HECTÁREA	2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	03/2007	12/2007	100	\$11,556	\$11,556	PRODUCTOR HECTÁREA	1 12
	GRUPO 5							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
DROGD ANA SURVENICIÓN DEL DESERVA CRONESTA DE					#0.574.27 <i>c</i>	00 574 274		
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO					\$9,574,376	<u>\$9,574,376</u>		
DIESEL AGROPECUARIO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$231,508	\$231,508	LITRO PRODUCTOR	115754
	BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,002,346	\$5,002,346	LITRO	2501173
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PRODUCTOR	200
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,169,832	\$2,169,832	LITRO	1084916
	CIUDAD INSURGENTES						PRODUCTOR	90
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$14,408	\$14,408	LITRO PRODUCTOR	7204
	EL PORTÓN UNO						rnozeeren	
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ FRANCISCO VILLA	01/2007	12/2007	100	\$1,748	\$1,748	LITRO PRODUCTOR	874 1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$817,284	\$817,284	LITRO	408642
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$31,030	\$31,030	PRODUCTOR LITRO	35 15515
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$40,042	\$40,042	PRODUCTOR LITRO	20021
	EJIDO LA GRANADA, LOTE 23						PRODUCTOR	6
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$322,144	\$322,144	LITRO PRODUCTOR	161072 41
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$158,280	\$158,280	LITRO PRODUCTOR	79140 49
A POLYCO, A A PREGULO PEL DIESEL DADA A VICO A GRONEGIA NO	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$268,462	\$268,462	LITRO	134231
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)						PRODUCTOR	34
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$130,000	\$130,000	LITRO PRODUCTOR	65000 78
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,								
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AGROPECUARIO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$55,602	\$55,602	LITRO PRODUCTOR	27801 15
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$31,514	\$31,514	LITRO PRODUCTOR	15752
	EJIDO SANTO DOMINGO GRUPO 23 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$77,902	\$77,902	LITRO	38951
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 11	01/2007	12/2007	100	\$11,502	Ψ11,702	PRODUCTOR	7
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$46,338	\$46,338	LITRO PRODUCTOR	23169 8
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 2 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$27,344	\$27,344	LITRO PRODUCTOR	13672 4
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 4 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$16,406	\$16,406	LITRO	8203
11 0 100 12 1 Nacio 222 2222 1 Nati	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 5		44.400	400	2.100	.	PRODUCTOR	4
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	01/2007	12/2007	100	\$6,480	\$6,480	LITRO PRODUCTOR	3240
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	GRUPO 9 COMONDÚ EJIDO SANTO DOMINGO,	01/2007	12/2007	100	\$798	\$798	LITRO PRODUCTOR	399 1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOTE 1-A COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$124,908	\$124,908	LITRO PRODUCTOR	62454 5
	INOCENTES)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		NCIAMIENTO NCIERA RURA	L (AGENCIA ESTATAL DI	E BAJA CALIFORNIA SU	ALIFORNIA SUR)			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	_	\$31,308,468	\$31,308,468	C. DE MEDIDA	CANIDAD		
CRÉDITO AVÍO					<u>\$12,684,170</u>	<u>\$12,684,170</u>	-			
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$12,684,170	\$12,684,170	CRÉDITO HECTÁREA	33 1790		
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$2,956,384</u>	<u>\$2,956,384</u>				
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,956,384	\$2,956,384	CRÉDITO	5		
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$15,667,914</u>	<u>\$15,667,914</u>				
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$15,667,914	\$15,667,914	CRÉDITO HECTÁREA	13 2749		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLILINDI			ORDINACIÓN Y VINCULA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
PROYECTOS AGRÍCOLAS.								
GENERACIÓN Y VALIDACIÓN Y TRANSFERENCIAS DE ESPECIES HORTIFRUTICOLAS BAJO LA MODALIDAD DE AGRICULTURA ORGÁNICA: SE REALIZO LA EVALUACIÓN DE DIFERENTES	COMONDÚ SAN LUIS GONZAGA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
ALTERNATIVAS DE PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN LA REGIÓN DE SAN LUIS GONZAGA, TALES COMO EL TOMATE CHERRY, CHICHARO, ALBACA ENTRE OTROS. SISTEMAS, TECNOLOGÍA PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
CADENA PRODUCTIVA CÍTRICOS: SE CONTINUO VALIDANDO VARIEDADES DE CÍTRICOS ASÍ COMO PORTAINIERTOS Y PATRONES TOLERANTES AL VIRUS DE LA TRISTEZA DE LOS CÍTRICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
TECNOLOGÍA PARA EL MANEJO DEL CULTIVO DE CARTAMO: SE DESARROLLARON LAS ACCIONES PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PAQUETE TECNOLÓGICO DEL CULTIVO DE CARTAMO, QUE INCLUYE LA EVALUACIÓN DE FECHAS DE SIEMBRA Y NUEVOS GENOTIPOD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD. NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO					\$2,008,281 <u>\$2,008,281</u>	\$2,008,281 <u>\$2,008,281</u>		
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA AGRÍCOLA NUEVA VISIÓN DE EMPRESARIOS.	COMONDÚ COL. MA. AUXILIADORA, LOTE 10 (RANCHO FATIMA)	01/2007	12/2007	100	\$1,000,000	\$1,000,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA FORRAJES CAMACHO.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA VIVERO LAS TRES HERMANAS, DE LA PRODUCTORA ELOISA ZUÑIGA TIRADO.	INOCENTES) COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO EN APOYO DE PRODUCTORES ORGÁNICOS TEPENTÚ, SOCIEDAD DE SOLIDARIDAD SOCIAL.	INOCENTES) COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$996,281	\$996,281	CRÉDITO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DES ARROLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
CRÉDITO DE AVÍO					\$102,514,598 \$96,022,537	\$102,514,597 \$96,022,536		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$96,022,537	\$96,022,536	CRÉDITO PRODUCTOR	47 442
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$6,492,061</u>	<u>\$6,492,061</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$6,492,061	\$6,492,061	CRÉDITO PRODUCTOR	7 16





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA GERENCIA ESTATAL DE CONAGUA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA					\$34,257,367 \$34,257,367	\$34,233,334 \$34,233,334		
REHABILITACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE DISTRITOS DE RIEGO					<u>\$34,237,367</u>	<u>\$34,233,334</u>		
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE SISTEMAS DE RIEGO PRESURIZADOS COMPLETOS EN BENEFICIO DE 57.34 HAS. EN DOS LOTES AGRÍCOLAS DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066,	COMONDÚ COLONIA GUANAJUATO, LOTE 6	05/2007	12/2007	100	\$1,658,500	\$1,658,500	FAMILIA HECTÁREA PESOS	2 57 1658500
VALLE DE SANTO DOMINGO. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE SISTEMAS DE RIEGO	COMONDÚ	06/2007	11/2007	100	\$1,810,002	\$1,805,512	FAMILIA	27
PRESURIZADOS COMPLETOS EN BENEFICIO DE 83.14 HAS. EN DOS LOTES AGRÍCOLAS DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	EJIDO SANTO DOMINGO, GRUPO 2						HECTÁREA PESOS	83 1805512
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN AVANCE FRONTAL P. EN BENEFICIO DE 42.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 81	07/2007	12/2007	100	\$1,435,902	\$1,435,902	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 42 1435902
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN AVANCE FRONTAL P. EN BENEFICIO DE 60.34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA ÁLVAREZ, LOTE 14	07/2007	12/2007	100	\$1,911,531	\$1,911,531	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1911531
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 52.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA GALEANA, LOTE 11	05/2007	06/2007	100	\$1,570,721	\$1,570,721	FAMILIA HECTÁREA PESOS	2 52 1570721
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 59.20 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	05/2007	06/2007	100	\$1,637,392	\$1,637,392	FAMILIA HECTÁREA PESOS	5 59 1637392
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 59.70 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COL. CUITLÁHUAC, LOTE 52 (RANCHO LA PITAYONA)	05/2007	06/2007	100	\$1,604,354	\$1,604,354	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1604354
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COL. AGUSTÍN OLACHEA, LOTE 39 (R.KM. 225)	05/2007	06/2007	100	\$1,649,442	\$1,649,442	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1649442
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO	COMONDÚ COL. REV. MEXICANA, LOTE 62 Y 61 (GUAYABO)	06/2007	09/2007	100	\$1,683,210	\$1,683,210	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1683210





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA
DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA GERENCIA ESTATAL DE CONAGUA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTERAR
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Fisico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA								
REHABILITACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE DISTRITOS DE RIEGO								
DOMINGO.								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 54	07/2007	11/2007	100	\$1,687,000	\$1,683,940	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1683940
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA GALEANA, LOTE 37	05/2007	06/2007	100	\$1,699,246	\$1,699,246	FAMILIA HECTÁREA PESOS	60 1699246
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60,34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	06/2007	07/2007	100	\$1,593,668	\$1,593,668	FAMILIA HECTÁREA PESOS	15 60 1593668
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60,34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA NUEVA JIMÉNEZ, LOTE 37	06/2007	07/2007	100	\$1,599,822	\$1,599,822	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1599822
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60,34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA EMILIANO ZAPATA, LOTE 3	06/2007	11/2007	100	\$1,695,000	\$1,690,744	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1690744
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60,34 HAS, EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA GALEANA, LOTE 11	06/2007	11/2007	100	\$1,595,000	\$1,593,176	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1593176
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA SANTA FÉ 1, LOTE F (RANCHO RODARTE)	06/2007	09/2007	100	\$1,560,452	\$1,560,452	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1560452
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 60.34 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO	COMONDÚ COLONIA ÁLVAREZ, LOTE 14	08/2007	09/2007	100	\$1,645,764	\$1,645,764	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 60 1645764





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA
DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA GERENCIA ESTATAL DE CONAGUA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA REHABILITACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE DISTRITOS DE RIEGO								
DOMINGO.								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE RIEGO PRESURIZADO COMPLETO CONSISTENTE EN: UN PIVOTE CENTRAL EN BENEFICIO DE 62.00 HAS. EN UN LOTE AGRÍCOLA DENTRO DEL DISTRITO DE RIEGO 066, VALLE DE SANTO DOMINGO.	COMONDÚ COLONIA EL VERGEL, LOTE 22	05/2007	06/2007	100	\$1,682,709	\$1,682,709	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 62 1682709
USO PLENO DE LA INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA								
PERFORACIÓN DE POZO DE 100.00 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 8 DE LA COL. YAQUIS, EN REPOSICIÓN DEL POZO NO. 472 A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	COMONDÚ COLONIA YAQUIS, LOTE 1	08/2007	09/2007	100	\$539,214	\$537,344	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 537344
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 2 DE LA COL. LLANO DE LOS PATITOS, EN REPOSICIÓN DEL POZO NO. 490.	COMONDÚ COL. LLANO LOS PATITOS, L-3 (R. LOS PATITOS)	09/2007	11/2007	100	\$496,538	\$494,761	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 494761
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 20, FRACCIÓN SUR DE LA COL. FDO. DE LA TOBA, EN REPOSICIÓN DEL POZO NO. 313.	COMONDÚ COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 22	10/2007	11/2007	100	\$494,507	\$493,616	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 493616
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 21 DE LA COL. EMILIANO ZAPATA, EN REPOSICIÓN A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	COMONDÚ COLONIA EMILIANO ZAPATA, LOTE 21	05/2007	05/2007	100	\$503,038	\$501,168	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 501168
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 27 DE LA COL. CUITLAHUAC, EN REPOSICIÓN A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	COMONDÚ COLONIA CUITLÁHUAC, LOTE 24	05/2007	08/2007	100	\$501,218	\$498,413	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 498413
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 27 DE LA COL. SALVATIERRA, EN REPOSICIÓN DEL POZO S/N.	COMONDÚ COLONIA SALVATIERRA, LOTE 25	10/2007	12/2007	100	\$496,538	\$496,314	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 496314
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 4 DE LA COL. ARMANDO FIERRO ENCINAS NO. 2, EN REPOSICIÓN DEL POZO S/N.	COMONDÚ COLONIA FIERRO ENCINAS II, LOTE 5	08/2007	11/2007	100	\$505,843	\$505,843	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 505843
PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 4, MZA. "F" DE LA COL. LA PURÍSIMA, EN REPOSICIÓN A UNA	COMONDÚ COLONIA LA PURÍSIMA, LOTE C2	05/2007	07/2007	100	\$504,221	\$503,286	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 503286





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RAMO 16 DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

GERENCIA ESTATAL DE CONACUA

MODALIDAD: RAMO 16			GERE	ENCIA ESTATA	L DE CONAGUA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA USO PLENO DE LA INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL. PERFORACIÓN DE POZO DE 91.44 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL LOTE NO. 46 DE LA COL. REVOLUCIÓN MEXICANA, EN REPOSICIÓN DEL POZO S/N.	COMONDÚ COLONIA REVOLUCIÓN MEXICANA, LOTE 46	INICIO 10/2007	TÉRMINO 12/2007	FÍSICO 100	APROBADO \$496,538	EJERCIDO	U. DE MEDIDA FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 30 496506





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD RAMO 20.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE DESARROLLO SOCI

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	GACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$32,576	\$32,576		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$32,576</u>	<u>\$32,576</u>		
09. IDENTIDAD JURÍDICA								
7DLM03011820 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 9 TÍTULOS DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$17,835	\$17,835	DOCUMENTO	9
PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	LAS BARRANCAS						PERSONA	9
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,668	\$9,668	DOCUMENTO	6
7DLM03011873 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 6 TÍTULOS DE PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	LA PURÍSIMA			1	42,000	47,000	PERSONA	6
7DLM03012290 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 2 TÍTULOS DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,347	\$3,347	DOCUMENTO PERSONA	2 2
PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ,							_
	LOS) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,726	\$1.726	DOCUMENTO	1
7DLM03012322 EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 1 TÍTULO DE		01/2007	12/2007	100	\$1,726	\$1,726	PERSONA	1
PROPIEDAD SOBRE TENENCIA DE LA TIERRA.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO					<u> </u>	<u> </u>		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
	SAN JOSÉ DE GUAJADEMÍ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS; 1 INSCRIPCIÓN.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 11	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	11
INSCRIPCIONES. SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	2
INSCRIPCIONES.	EJIDO LA GRANADA, LOTE 23 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	21
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 21 INSCRIPCIONES.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 INSCRIPCIONES.	COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 35 INSCRIPCIONES.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	35
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 35 INSCRIPCIONES.	SANTO DOMINGO) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	35
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 919 INSCRIPCIONES.	CADEJÉ COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	919
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 11 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	11





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD NORMAL EDERAL DEPENDANCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL FGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
200 ODDENAD V DECULAD LA DEODIEDAD DUBAL VUIDANA								
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS								
PUIS, INSCRIPCION Y EMISION DE CONSTANCIAS DE DERECHOS	COMONDÝ	01/2007	12/2007	100	¢o.	60	CONCTANCIA	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2
CONSTRUCTED BE BEAUCITOS.		01/2007	12/2007	100	0.0	_{do}	CONCENTANCIA	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2
CONSTANCIAS DE DERECTIOS.	SAN JOSÉ DE LA NORIA		40.000	100			a a vam . vav .	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EJIDO LA GRANADA, LOTE 23							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	3
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 45	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	45
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	5
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	5
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	6
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	TEPENTÚ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 67	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	67
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	SANTO DOMINGO (VALLE							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 68	SANTO DOMINGO) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	68
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 68 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA PURÍSIMA							
SE EMPERION LOS SIGNENTES DOCUMENTOS A	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	7
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 7 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
	NO. 4 (EJIDO NO. 4)							
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL					\$0	<u>\$0</u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS					<u></u>			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD. NORMAL I EDEKAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD		TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOWIDEL, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		AIROBADO	LIERCIDO	C. DE MEDIDA	CAIVIIDAD
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL								
DOCUMENTOS EXPEDIDOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	894
DE USO COMUN, 893 CERTIFICADO PARCELARIO Y 25 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	SAN JOSÉ DE LA NORIA						TÍTULO	25
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	1
DE USO COMUN.	SAN JOSÉ DE GUAJADEMÍ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	1
DE USO COMUN.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO PARCELARIO Y 10 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	LEY FEDERAL DE AGUAS						TÍTULO	10
	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍTULO DE PROPIEDAD.	LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	40	ΨΟ	mede	
TROIDE IN	NO. 2 (EJIDO NO. 2)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO TÍTULO	7 28
CERTIFICADOS DE USO COMUN, 5 CERTIFICADOS PARCELARIOS, 28 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)						111020	20
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	2
CERTIFICADOS DE USO COMUN.	EJIDO LA GRANADA, LOTE							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 21 TÍTULOS DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	21
PROPIEDAD.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	3
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 CERTIFICADOS DE USO COMUN.	TEPENTÚ							
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	2
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	CADEJÉ				**	**	TÍTULO	4
	CABLE							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A 99 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AMPARO DIRECTO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN AMPARO DIRECTO A 1 SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ EL SERVICIO DE REPRESENTACIÓN EN AMPARO DIRECTO A 3 SUJETOS AGRARIOS.	SANTO DOMINGO) COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
AMPARO INDIRECTO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN EN (AMPAROS DIRECTOS) A 749 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	13
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL (AMPARO INDIRECTO): SE ATENDIÓ A 88 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN AMPARO INDIRECTO A 2 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ EL SERVICIO DE REPRESENTACIÓN EN AMPARO INDIRECTO A 6 SUJETOS AGRARIOS.	SANTO DOMINGO) COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
ARBITRAJE					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
DESIGNACIÓN DE PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN COMO ÁRBITRO EN PROCEDIMIENTO DE CONCILIACIÓN INCONCLUSA: SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL PEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					· · · · ·			
ARBITRAJE								
ACTOTENICIA A ACAMBILEAC					do.	Φ0.		
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
							4	
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA 24 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
	JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 15 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA: SE ATENDIÓ A 59 SUJETOS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA: SE ATENDIÓ A 74 SUJETOS	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS A 300 SUJETOS AGRARIOS.	LA PURÍSIMA							
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS A 67 SUJETOS AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS							
	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS: SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	FRANCISCO VILLA	01/2007	12/2007	100	φ0	Ψ0	Necion	
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS: SE ATENDIÓ A 55 SUJETOS AGRARIOS.	SAN MIGUEL DE	01/2007	12/2007	100	Ş0	Ψ0	Accion	2
Joseph Marianos.	COMONDÚ (COMONDÚ,							
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS: SE ATENDIÓ A 74	LOS) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDO ASESORIA EN ASAMBLEAS: SE ATENDIO A 74 SUJETOS AGRARIOS.	MATANCITAS							
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍAS EN ASAMBLEAS: SE ATENDIÓ A 54 SUJETOS AGRARIOS.	TEPENTÚ							
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	_\$0		
						_+0		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO
SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DE LA REFORMA AGRARIA

DE LA REFORMA AGRARIA

MUDALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y CAPACITACIÓN A 24 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACION: SE ATENDIÓ A 42 SUJETOS	DOMÍNGUEZ COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIOS. SE BRINDÓ CAPACITACION: SE ATENDIÓ A 49 SUJETOS AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 22 SUJETOS AGRARIOS.	FRANCISCO VILLA COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 33 SUJETOS AGRARIOS.	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
	TEPENTÚ COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 36 SUJETOS AGRARIOS.	SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCION	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 87 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A SUJETOS AGRARIOS: SE CAPACITÓ	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
A 37 SUJETOS AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)							
CONCILIACIÓN 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN A 6 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD CONCILIACIÓN ACCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 2 SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS: S ATENDIÓ A 6 SUJETOS. TEPENTÚ COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS. LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ 01/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 12/2007 SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS: SE ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS. LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 5 SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS: SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS. SAN JOSÉ DE LA NORIA COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS: SE ATENDIÓ A 75 SUJETOS AGRARIOS. LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS: SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. LA POZA GRANDE ACCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SE BRINDÓ APOYO PARA LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS: SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. MATANCITAS COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 4 SE BRINDÓ CONCILIACIÓN A 4 SUJETOS AGRARIOS. LA PURÍSIMA CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD COOPERATIVAS \$0 <u>\$0</u> COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA CONSTITUCIÓN DE SOCIEDADES COOPERATIVAS: SE ATENDIÓ A 16 SUJETOS AGRARIOS. LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) \$0 ACCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE FIGURAS ASOCIATIVAS: SE ATENDIÓ A 9 SUJETOS AGRARIOS. LA PURÍSIMA CONTRATOS Y CONVENIOS \$0 \$0





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS								
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS: SE ATENDIÓ A 144 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONTRATOS Y CONVENIOS: SE ATENDIÓ A 66 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS: SE ATENDIÓ A 70 SUJETOS	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍAS Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS: SE ATENDIÓ A 62 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
DENUNCIA PENAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DENUNCIA PENAL: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE LISTADO DE DEPÓSITO DE LISTAS DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTAS DE SUCESIÓN EN EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL A 3 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN								
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTAS DE SUCESIÓN DE DERECHOS EJIDALES A 7 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	7
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTAS DE SUCESIÓN DE DERECHOS ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	50	\$0	ACCIÓN	2
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD: SE ATENDIÓ A	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
66 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN Y /O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD: SE ATENDIÓ A 54 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ,	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD: SE ATENDIÓ A 38 SUJETOS AGRARIOS.	LOS) COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO: SE ATENDIÓ A 66 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO: SE ATENDIÓ A 74 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO DE TITI: DE DERECHOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO 							-	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN Y /O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO: SE ATENDIÓ A 50	COMONDÚ SAN MIGUEL DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO: SE ATENDIÓ A 38 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓN ANTE OTRAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 10 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ FRANCISCO VILLA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	8
SE BRINDÓ APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	8
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LA POZA GRANDE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 160 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 39 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	39
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 10 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DDI 2. (D)			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA								
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 16 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	16
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 62 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE GUAJADEMÍ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 60 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE OTRAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LOS NARANJOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE OTRAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 16 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	16
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 18 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 22 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES: SE ATENDIÓ A 58 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 6 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN ORIENTACIÓN E INFORMACION: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN								
SE BRINDÓ ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN A 75 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
QUEJAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA EL SEGUIMIENTO DE QUEJAS EN CONTRA DE SERVIDORES PÚBLICOS: SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
REGLAMENTO INTERNO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO: SE ATENDIÓ A 245 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO: SE ATENDIÓ A 74 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1 SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LOS NARANJOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 117 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 45 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ VILLA IGNACIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	15
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 529 SUJETOS AGRARIOS.	ZARAGOZA (LAS FLORES) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	50





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
REPRESENTACIÓN LEGAL								
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 6 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 91	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	7
SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A 154 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A 3 PERSONAS.	NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ APOYO EN LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 9 SUJETOS AGRARIOS.	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	9
SE BRINDÓ APOYO EN LA REPRESENTACIÓN LEGAL: SE ATENDIÓ A 56 SUJETOS AGRARIOS.	SANTO DOMINGO) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ EL SERVICIO DE REPRESENTACIÓN A 1449 SUJETOS AGRARIOS.	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	37
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 234 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	8
SERVICIOS PERICIALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SERVICIOS PERICIALES								
SE BRINDÓ APOYO EN LA SOLICITUD A OFICINAS CENTRALES PARA LA DESIGNACIÓN PERITOS EN JUICIOS AGRARIOS: SE ATENDIÓ A 90 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS JURÍDICO, SE ATENDIÓ A 7 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS JURÍDICO: SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS JURÍDICOS: SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS JURÍDICOS: SE ATENDIÓ A 60 SUJETOS AGRARIOS.	COMONDÚ CADEJÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE EFECTUÓ CONCLUSIÓN DE EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS POR PARTE DEL PROMOVENTE: SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

ODALIDAD. DECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$14.442.542	EJERCIDO \$14.442.542	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$14,442,542	\$14,442,542			
SE URBANIZACIÓN					\$6,429,590	\$6,429,590			
06 REHABILITACIÓN									
REENCARPETADO DE LA CALLE 20 DE NOVIEMBRE, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$140,271	\$140,271	METRO CUADRADO	2343	
LIC. BENITO JUÁREZ GARCÍA A IGNACIO ZARAGOZA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE FELIPE ANGELES, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$110,269	\$110,269	METRO CUADRADO	1950	
BLVD. AGUSTIN OLACHEA A BENITO JUÁREZ.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE HERMENEGILDO GALEANA, TRAMO DE VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS A GUILLERMO PRIETO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$137,423	\$137,423	METRO CUADRADO	2016	
	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE IGNACIO ALLENDE, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$271,819	\$271,819	METRO CUADRADO	2193	
GUILLERMO PRIETO A VERACRUZ.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE IGNACIO ALLENDE, TRAMO DE IGNACIO ZARAGOZA A HUGO CERVANTES DE RIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$38,038	\$38,038	METRO CUADRADO	700	
	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE IGNACIO ALLENDE. TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$443,630	\$443,630	METRO CUADRADO	3612	
SEBASTIAN LERDO DE TEJADA A GUILLERMO PRIETO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE JAVIER MINA, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$115,369	\$115,369	METRO CUADRADO	2016	
VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS A GUILLERMO PRIETO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE JOSÉ MARÍA MORELOS Y	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$715,705	\$715,705	METRO CUADRADO	5844	
PAVÓN, TRAMO DE BLVD. AGUSTÍN OLACHEA A GUILLERMO PRIETO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE MARIANO MATAMOROS,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$201,601	\$201,601	METRO CUADRADO	3710	
TRAMO DE SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA A GUILERMO PRIETO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE NICOLÁS BRAVO, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$185,455	\$185,455	METRO CUADRADO	1498	
SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA A VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE PINO SUAREZ, TRAMO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$266,382	\$266,382	METRO CUADRADO	2220	
IGNACIO ZARAGOZA A HUGO CERVANTES DEL RIO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
REENCARPETADO DE LA CALLE PROL. MIGUEL HIDALGO Y	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$162,458	\$162,458	METRO CUADRADO	1267	
COSTILLA, TRAMO DE VERACRUZ A PROL. MORELOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN								
		<u> </u>							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
SE URBANIZACIÓN							_				
06 REHABILITACIÓN											
REENCARPETADO DE LA CALLE SEBASTIAN LERDO DE TEJADA, TRAMO DE MARIANO MATAMOROS A HERMENEGILDO	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$99,116	\$99,116	METRO CUADRADO	1824			
GALEANA (LADO IZQUIERDO). REENCARPETADO DE LA CALLE SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA, TRAMO DE A ÁLVARO OBREGÓN A MARIANO MATAMOROS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$49,558	\$49,558	METRO CUADRADO	912			
REENCARPETADO DE LA CALLE SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA, TRAMO DE MARIANO MATAMOROS A HERMENEGILDO GALEANA (LADO DERECHO).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$99,116	\$99,116	METRO CUADRADO	1824			
REENCARPETADO DE LA CALLE SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA, TRAMO DE MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA A ÁLVARO OBREGÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$101,724	\$101,724	METRO CUADRADO	1872			
REENCARPETADO DE LA CALLE VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS, TRAMO DE IGNACIO ALLENDE A HERMENEGILDO GALEANA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$652,828	\$652,828	METRO CUADRADO	5530			
REENCARPETADO DE LA CALLE VERACRUZ, TRAMO DE ÁLVARO OBREGÓN A GUILLERMO GARCÍA DOMÍNGUEZ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$44,624	\$44,624	METRO CUADRADO	378			
REENCARPETADO DE LA CALLE YUCATAN, TRAMO DE ÁLVARO OBREGÓN A GUILLERMO GARCÍA DOMÍNGUEZ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$44,624	\$44,624	METRO CUADRADO	378			
REENCARPETADO DE LA CALLE ÁLVARO OBREGÓN, TRAMO DE SEBASTIÁN LERDO DE TEJADA A GUILLERMO PRIETO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$201,601	\$201,601	METRO CUADRADO	3710			
RIEGO DE SELLO DEL BLVD. ANTONIO ÁLVAREZ RICO, TRAMO GRAL. AGUSTIN OLACHEA AVILES A AGUSTÍN ARREOLA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,347,977	\$2,347,977	METRO CUADRADO	56700			
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES 02 ASFALTO					<u>\$8,012,953</u>	<u>\$8,012,953</u>					
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO DE LA CALLE BASILIO POLANCO, TRAMO AV. FRANCISCO I. MADERO A JUSTO SIERRA(CALLES ALEDAÑAS AL MERCADO POPULAR). SUPERFICIE DE BANQUETAS 279 M2.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$512,720	\$512,720	METRO CUADRADO LÁMPARA	1134			
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO DE LA CALLE GUILLERMO PRIETO, TRAMO ÁLVARO OBREGÓN A GUADALUPE VICTORIA. SUPERFICIE DE BANQUETAS 825 M2.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,390,481	\$2,390,481	METRO CUADRADO LÁMPARA	4350 8			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES 02 ASFALTO									
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO DE LA CALLE INDEPENDENCIA, TRAMO (ACCESO AL I.M.S.S.), DE BLVD. AGUSTIN OLACHEA AVILÉS A VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 495 M2.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,568,919	\$1,568,919	METRO CUADRADO LÁMPARA	3356	
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO DE LA CALLE JUSTO SIERRA, TRAMO LORENZA M. DE TAPIA A BASILIO POLANCO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 485 M2.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,108,730	\$2,108,730	METRO CUADRADO LÁMPARA	3940 6	
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO DEL BLVD. BENITO JUÁREZ, TRAMO 20 DE NOVIEMBRE A BLVD. AGRICULTORES (FCO. I. MADERO) SUPERFICIE DE BANQUETAS 3,081 M2.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,432,103	\$1,432,103	METRO CUADRADO LÁMPARA	9259 70	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS SECTERAÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

JUNTA ESTATAL DE CAMINOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		JUNTA ESTATAL DE CAMINOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
HOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICINGO.		Interio	TEICHINO		\$2,957,289	\$2,957,289	C. DE MEDIDA	CHITIDAL		
							-			
SE URBANIZACIÓN					\$2,957,289	\$2,957,289				
					\$2,737,287	\$2,737,207				
CONSTRUCCIÓN / PAVIMENTACIÓN										
PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE PRINCIPAL DEL EJIDO LEY	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,957,289	\$2,957,289	METRO LINEAL	636		
FEDERAL DE AGUAS NO. 3, CON SECCIÓN TIPO BOULEVAR CON CAMELLÓN CENTRAL EFECTUANDO TRABAJOS DE	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)						METRO CUADRADO KILÓMETRO	8228 1		
SANEAMIENTO, AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADOI, GUARNICIONES, BANQUETAS Y ALUMBRADO PÚBLICO, BENEFICIANDO A 695 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	110.3 (23.120 110.3)									





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD FIDEGOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SORDE EL 25% DE NÓMBA.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION ORBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSION Y ADMINISTRACION SOBRE E	L 2.5% DE NOMINA	DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
					\$19,568,678	\$19,568,678				
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$19,568,678</u>	<u>\$19,568,678</u>	-			
01 CONCRETO										
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DEL BLVD. NIÑOS HÉROES, TRAMO GRAL. AGUSTIN OLACHEA AVILÉS A	COMONDÚ	01/2007	03/2008	100	\$19,568,678	\$19,568,678	METRO CUADRADO LÁMPARA	35920 108		
BLVD. LUIS ECHEVERRÍA. SUPERFICIE DE BANQUETAS 7,081 M2.	CIUDAD CONSTITUCIÓN									





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$7,640,181 \$7,640,181 SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES \$7,640,181 \$7,640,181 01 CONCRETO COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$7,640,181 \$7,640,181 METRO CUADRADO 13004 PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE LÁMPARA 38 FRANCISCO I. MADERO, TRAMO GUILLERMO PRIETO A CIUDAD CONSTITUCIÓN SALTILLO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,728 M2.





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO \$462,160	EJERCIDO \$462,160	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO EMPLEO FORMAL	COMONDÚ	03/2007	11/2007	100	\$462,160 \$317,900	<u>\$462,160</u> \$317,900	PERSONA	147	
EMPLEO FORMAL.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				4017,000	*****			
FOMENTO AL AUTOEMPLEO									
FOMENTO AL AUTOEMPLEO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	11/2007	100	\$49,760	\$49,760	PROYECTO	1	
FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN									
FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	06/2007	06/2007	100	\$24,500	\$24,500	PROYECTO	2	
MIGRATORIOS									
MIGRATORIOS AL CANADÁ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	03/2007	11/2007	100	\$70,000	\$70,000	PERSONA	14	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO					\$966,784 <u>\$966,784</u>	\$1,022,430 \$1,022,430			
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	03/2007	12/2007	100	\$966,784	\$1,022,430	BECA	185	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EOCHLIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 				\$233,179 <u>\$233,179</u>	\$233,179 <u>\$233,179</u>				
CONSTRUCCIÓN DE MUROS DE CONTENCIÓN.	COMONDÚ TEPENTÚ	10/2007 12/2007	100	\$233,179	\$233,179	ÓBRA	1		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE SEMARNAT								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$1,755,354	\$1,755,354					
PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL					<u>\$1,755,354</u>	\$1,755,354					
CULTURA AMBIENTAL											
FORTALECER A PROMOTORES PARA LA GESTIÓN AMBIENTAL	COMONDÚ	07/2007	10/2007	100	\$171,857	\$171,857	CURSO	3			
COMUNITARIA EN LA LOCALIDAD DE SAN ISIDRO, MUNICIPIO DE COMONDÚ.	SAN ISIDRO						JORNAL	2992			
SUELOS NO FORESTALES											
DESAS EILTDANITES CON DIEDDA ACOMODADA EN LA	COMONDÚ	07/2007	10/2007	100	\$502,229	\$502,229	METRO CÚBICO	859			
PRESAS FILTRANTES CON PIEDRA ACOMODADA EN LA COMUNIDAD DE TEPENTÚ, MUNICIPIO DE COMONDÚ.	TEPENTÚ						JORNAL	7480			
	COMONDÚ	07/2007	10/2007	100	\$502,229	\$502,229	METRO CÚBICO	663			
PRESAS FILTRANTES CON PIEDRA ACOMODADA EN SAN LUIS GONZAGA, MUNICIPIO DE COMONDÚ.	SAN LUIS GONZAGA						JORNAL	7480			
VIDA SILVESTRE											
LIMPIEZA DE PALMARES Y ELIMINACIÓN DE ESPECIES	COMONDÚ	07/2007	10/2007	100	\$289,520	\$289,520	HECTÁREA	4			
VEGETALES INDESEABLES EN EL OASIS DE SAN JOSÉ DE COMONDÚ, MUNICIPIO DE COMONDÚ.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)						JORNAL	4840			
LIMPIEZA DE PALMARES Y ELIMINACIÓN DE ESPECIES	COMONDÚ	07/2007	10/2007	100	\$289,520	\$289,520	HECTÁREA	4			
VEGETALES INDESEABLES EN EL OASIS DE SAN MIGUEL DE COMONDÚ, MUNICIPIO DE COMONDÚ.	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)						JORNAL	5192			
	LOS)										
	1	1		1			1	1			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERALI DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
ATENCIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS AMBIENTALES RECEPCIÓN DE DENUNCIAS					\$234,377 <u>\$2,515</u>	\$234,377 \$2,515			
RECEPCIÓN DE DENUNCIAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,515	\$2,515	DENUNCIA	10	
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS					<u>\$884</u>	<u>\$884</u>			
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DERIVADOS DE ACTOS DE INSPECCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	07/2007	100	\$884	\$884	DICTÁMEN	31	
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA					<u>\$202,433</u>	\$202,433			
FORESTAL									
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$100,394	\$100,394	INSPECCIONES	37	
IMPACTO AMBIENTAL									
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$3,415	\$3,415	INSPECCIONES	3	
RECURSOS MARINOS Y PESQUEROS									
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$41,395	\$41,395	INSPECCIONES	9	
VERIFICACIÓN INDUSTRIAL									
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$8,720	\$8,720	INSPECCIONES	13	
VIDA SILVESTRE									





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			EDIO AMBIENTE Y RECU TAL DE PROFEPA	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA VIDA SILVESTRE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$34,848	\$34,848	INSPECCIONES	LANTIDAD
ZONA FEDERAL MARÍTIMO TERRESTRE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$13,661	\$13,661	INSPECCIONES	8
SUSTANCIACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$28,545</u>	<u>\$28,545</u>	RESOLUCIÓN	
RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO
SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
FONDO NACIONAL FORESTAL

			70 111 1CIOI 11 IL	FORESTAL			
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$16,913,391 <u>\$12,949,480</u>	\$2,770,476		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$12,949,480	\$0	HECTÁREA ÓBRA	2385 32
				<u>\$31,353</u>	<u>\$31,353</u>		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$31,353	\$31,353	HECTÁREA ACCIÓN BRIGADA	14 2 1
				<u>\$513,015</u>	\$345,442		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	70	\$513,015	\$345,442	HECTÁREA PROYECTO	2525 11
				\$3,292,107	\$2,304,475		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	70	\$3,292,107	\$2,304,475	HECTÁREA PRODUCTOR	1619 66
				<u>\$127,436</u>	<u>\$89,206</u>		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	70	\$127,436	\$89,206	HECTÁREA ÓBRA METRO CÚBICO	90 3 423
	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN O1/2007	COMONDÚ 01/2007 12/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN	COMONDÚ O1/2007 12/2007 100 COMONDÚ O1/2007 12/2007 100 COMONDÚ O1/2007 12/2007 70 COMONDÚ O1/2007 12/2007 70 CUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ O1/2007 12/2007 70 CUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ O1/2007 12/2007 70 CUDAD CONSTITUCIÓN	LOCALIDAD	LOCALIDAD	COMONDÚ





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: RAMO 20

MODALIDAD: RAMO 20			COM	ISIÓN NACION	AL DE LAS ZONAS ÁRID	AS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,463,403	\$1,463,403		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$1,463,403</u>	<u>\$1,463,403</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$46,928	\$46,928	KILÓMETRO	4
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ	08/2007	12/2007	100	\$57,345	\$57,345	KILÓMETRO	3
	LA PURÍSIMA							
BORDOS DE ABREVADERO.	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$81,604	\$81,604	ÓBRA	1
	EL PAISANO							
CONSTRUCCIÓN DE BEBEDEROS PECUARIOS.	COMONDÚ	11/2007	12/2007	100	\$5,690	\$5,690	ÓBRA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CONSTRUCCIÓN DE TAJOS.	COMONDÚ	08/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	ÓBRA	1
	LA PURÍSIMA							
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$709,256	\$709,256	ÓBRA	8
	SAN DIONISIO QUEPO							
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	COMONDÚ	08/2007	12/2007	100	\$281,909	\$281,909	ÓBRA	3
regelivis resorts (white osterni, concreto).	LA PURÍSIMA							
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$260,672	\$260,672	ÓBRA	5
PARA CONSUMO HUMANO).	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE		IISIÓN ESTATA	L DEL AGUA	FRAESTRUCTURA Y ECC	JLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$2,809,676	EJERCIDO \$2,809,675	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
AGUA POTABLE AMPLIACIÓN					\$705,083	\$705,082		
AMPLIACIÓN DE LA RED DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA RICARDO CHATO COVARRUBIAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	40	\$705,083	\$705,082	METRO LINEAL EQUIPAMIENTO HABITANTES	2485 1 1867
SANEAMIENTO					<u>\$2,104,593</u>	\$2,104,593		
AMPLIACIÓN								
AMPLIACIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN LA COLONIA RICARDO CHATO COVARRUBIAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	40	\$1,399,975	\$1,399,975	METRO LINEAL HABITANTES EQUIPAMIENTO	2935 1610 1
SUMINISTROS								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPO DE BOMBEO DE AGUAS NEGRAS, EN EL CÁRCAMO DE LA ZONA PONIENTE, CONSISTENTE EN BOMBA, ARRANCADOR E INTERCONEXIÓN AL TREN DE DESCARGA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	40	\$383,633	\$383,633	EQUIPO ACCIÓN BOMBA	1 1 1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPO DE BOMBEO DE AGUAS NEGRAS, EN EL CÁRCAMO DE LA ZONA SUR, CONSISTENTE EN BOMBA, ARRANCADOR E INTERCONEXION AL TREN DE DESCARGA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	40	\$320,985	\$320,985	EQUIPO BOMBA COMUNIDAD	1 1 1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

ADDALIDAD. BAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		ISIÓN ESTATAI	ANEACION URBANA, INI L DEL AGUA	FRAESTRUCTURA I EC	OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	110100	\$16,443,026	\$15,234,381	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
AGUA POTABLE					\$6,666,190	<u>\$5,457,545</u>	-	
CONSTRUCCIÓN CONSTRUCCIÓN DE RED DE AGUA POTABLE PARA DESARROLLO HABITACIONAL LIENZO CHARRO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	66	\$1,758,143	\$1,758,143	METRO LINEAL EQUIPAMIENTO HABITANTES	3497 1 2260
INTERCONEXIÓN INTERCONEXIÓN DE ACUEDUCTO AEROPUERTO - PUEBLO NUEVO A LA COLONIA PIONEROS, TUBERIA 12" PVC, 2,000 ML.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$2,258,047	\$2,258,047	METRO LINEAL EQUIPAMIENTO HABITANTES	2000 1 6000
RESTITUCIÓN RESTITUCIÓN DE POZO PROFUNDO.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	11/2007	12/2007	50	\$2,650,000	\$1,441,355	POZO HABITANTES EQUIPAMIENTO	1 1012 1
CULTURA DEL AGUA					<u>\$57,010</u>	<u>\$57,010</u>		
ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
EVENTO								
EVENTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$30,110	\$30,110	EVENTO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
MEJORAMIENTO DE EFICIENCIA REHABILITACIÓN					\$7,318,750	<u>\$7,318,750</u>		
REHABILITACIÓN ELECTROMECÁNICA Y OBRA EXTERIOR DE LA ESTACIÓN DE REBOMBEO DE AGUA POTABLE, LAS BRAMONAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	70	\$2,850,000	\$2,850,000	EQUIPO HABITANTES SISTEMA	3 35589 1
SUMINISTROS								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDI		SIÓN ESTATA		FRAESTRUCTURA Y ECC	DLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEJORAMIENTO DE EFICIENCIA SUMINISTROS SUMINISTRO DE 2,500 MICROMEDIDORES DE ½" PULGADA DE	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$4,468,750	\$4,468,750	MEDIDOR	2500
DIÁMETRO TIPO VOLUMÉTRICO CON CUERPO DE POLÍMERO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						HABITANTES EQUIPAMIENTO	10000
SANEAMIENTO CONSTRUCCIÓN					<u>\$2,401,076</u>	<u>\$2,401,076</u>		
CONSTRUCCIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA DESARROLLO HABITACIONAL LIENZO CHARRO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	55	\$2,401,076	\$2,401,076	METRO LINEAL HABITANTES RED	3419 2260 1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NÓMINA	DLI LIVDI			RAS PÚBLICAS	I WESTROCTORY I EC	2LOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$7,800,000	\$2,496,229		
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					<u>\$7,800,000</u>	<u>\$2,496,229</u>		
01-CONSTRUCCIÓN	,						,	
CONSTRUCCIÓN DE CAMPANARIO Y TORRE DE LA IGLESIA (CONSTRUCCIÓN DE CAMPANARIO A BASE DE PIEDRA DE LA REGIÓN CON LA INCORPORACIÓN DE SIMBOLOS DE LLAMAS (ESPIRITU SANTO); CONSTRUCCIÓN DE PISOS Y BANCAS DE PIEDRA PARA LA DEFINICIÓN DEL ATRIO). (OBRA QUE SE TERMINARA PARA EL 15-MAR-08).	COMONDÚ SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)	12/2007	12/2007	100	\$800,000	\$800,000	ÓBRA	1
02-REHABILITACIÓN								
REHABILITACIÓN TOTAL CON AIRE ACONDICIONADO DEL AUDITORIO RICARDO "CHATO" COVARRUBIAS (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	12/2007	12/2007	20	\$7,000,000	\$1,696,229	REHABILITACIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DELENDI			IAL DE LAS ZONAS ÁRID			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$315,034	\$315,034		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$315,034</u>	<u>\$315,034</u>		
CONSTRUCCIÓN DE BAÑO DE INMERSIÓN.	COMONDÚ	11/2007	12/2007	100	\$43,866	\$43,866	ÓBRA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CONSTRUCCIÓN DE CORRALES DE ACOPIO Y MANEJO.	COMONDÚ	11/2007	12/2007	100	\$271,168	\$271,168	ÓBRA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			/ERSIÓN AGROPECUARI		DOMINGO	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$934,570	\$934,570		
CENTRO DE MEJORAMIENTO GENÉTICO CAPRINO					<u>\$656,570</u>	\$656,570		
GANADERO								
COSTO DE PRODUCCIÓN DE CABRAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$656,570	\$656,570	CABEZA	421
PECUARIO GANADERO					<u>\$278,000</u>	<u>\$278,000</u>		
AVÍCOLA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$25,000	\$25,000	EMPRESA	1
VACUNO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$253,000	\$253,000	CABEZA	21





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DEL I	FIRCO			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$480,000	\$480,000		
FOMAGRO					\$480,000	\$480,000		
FOMAGRO								
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL QUEPO- SAN JOSÉ DE LA NORIA).	SAN JOSÉ DE LA NORIA						PROYECTO ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL TEQUEZQUITE-EL SAUCE).	EL TEQUEZQUITE						PROYECTO ASESORÍA	1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (JESÚS MARÍA).	JESÚS MARÍA						PROYECTO ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LA PURÍSIMA).	LA PURÍSIMA						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LOS COMONDÚ).	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ,						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LOS) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN ISIDRO).	SAN ISIDRO						PROYECTO ASESORÍA	1 1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN LUIS GONZAGA).	SAN LUIS GONZAGA						PROYECTO ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (TEPENTÚ).	TEPENTÚ						ASESORÍA	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

PROGRAM.			DEL	EGACIÓN DE SA			ı	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$20,846,376	\$14,123,310	GASTO PRODUCTOR ASESORÍA PRODUCTOR ASESORÍA PRODUCTOR ASESORÍA PRODUCTOR ASESORÍA GASTO PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA PRODUCTOR	
ALIANZA CONTIGO					<u>\$19,183,378</u>	\$12,464,212		
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES								
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	79	\$18,430	\$13,701	GASTO	1
DESARROLLO DE I ROTLETOS AGROS ECCARIOS INTEGRALES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$85,714	\$60,000	PRODUCTOR	13
DESARROLLO DE FROTECTOS AGROFECCARIOS INTEGRALES.	LEY FEDERAL DE AGUAS						ASESORÍA	1
	NO. 1 (EJIDO NO. 1)	0 0007</td <td>12/2007</td> <td>100</td> <td>005.714</td> <td>650,000</td> <td>DD OD LIGTOR</td> <td>12</td>	12/2007	100	005.714	650,000	DD OD LIGTOR	12
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$85,714	\$60,000		13
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)						ASESORIA	1
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$85,714	\$60,000	PRODUCTOR	13
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	LEY FEDERAL DE AGUAS						ASESORÍA	1
	NO. 5 (EJIDO NO. 5)							
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	75	\$585,035	\$438,549	GASTO	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PEGAPROLIO GANAPERO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$2,617,125	\$2,535,084	PRODUCTOR	15
DESARROLLO GANADERO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						EQUIPAMIENTO	6
								9
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$1,030,892	\$570,809		7 3
	MATANCITAS						_	4
PEG INDOVA G CANADERO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$1,777,570	\$1,147,613		12
DESARROLLO GANADERO.	CIUDAD INSURGENTES						EQUIPAMIENTO	7
								5
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	30	\$1,574,198	\$775,416	1	6 2
	LEY FEDERAL DE AGUAS						CABEZA	40
	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$865,713	\$812,266	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.					4000,000	+ · · · · · · · · ·	EQUIPAMIENTO	2
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$762,988	\$711,936	PRODUCTOR	3
See Market	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)						EQUIPAMIENTO	3





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	FS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$65,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL SAUCITO	00/2007	12/2007	100	\$65,000	40	EQUIPO	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$220,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	11 11
	SAN JOSÉ DE LA NORIA						CABLZA	"
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$260,000	\$0	PRODUCTOR	13
DESCRICTORY OF THE PROPERTY OF	SAN DIONISIO QUEPO						CABEZA	13
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	30	\$378,445	\$204,209	PRODUCTOR	23
DESARROLLO GANADERO.	SAN LUIS GONZAGA				70.0,	+=+ ·,=+>	CABEZA	13
							EQUIPAMIENTO	10
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	10	\$448,315	\$108,315	PRODUCTOR	18
	JESÚS MARÍA						CABEZA	17
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$140,000	\$0	CERCO PRODUCTOR	7
DESARROLLO GANADERO.		00/2007	12/2007	100	Ψ1-40,000	40	CABEZA	7
	LOS BATEQUITOS							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$280,000	\$0	PRODUCTOR	14
	TEPENTÚ						CABEZA	14
DECARROLLO CANADERO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$120,000	\$0	PRODUCTOR	6
DESARROLLO GANADERO.	EL TEQUEZQUITE						CABEZA	6
	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$100,000	\$0	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.		00/2007	12/2007	100	\$100,000	\$0	CABEZA	5
	EL SAUCE							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$40,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
	BENITO JUÁREZ						CABEZA	2
	(BUENAVISTA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.				1	4.0,000	7.0,000	CABEZA	2
	EJIDO SANTO DOMINGO, LOTE 1-A							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	75	\$100,000	\$60,000	PRODUCTO	5
223.1.102226 3.1.1.2.1.0.	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)						CABEZA	5





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

		1	DLLI	EGACIÓN DE SA	IOAKFA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1
DESTRUCTOR CANADERO	COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 7 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL AGUAJITO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
	COLONIA CUITLÁHUAC, LOTE 6 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	CABEZA PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA CUITLÁHUAC, LOTE 16						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ COLONIA YAQUIS, LOTE 26	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ EL QUEMADITO	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$14,350	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
	COLONIA SINALOA, LOTE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA EMILIANO ZAPATA, LOTE 17 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$14,350	PRODUCTOR	1
	CARRICITO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ COLONIA MÉXICO, LOTE 8	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARBOLLO CANADERO	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	PRODUCTO	2
DESARROLLO GANADERO.	PALO BOLA						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1
	COLONIA GALEANA, LOTE 15						CABEZA	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1 1
	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA NUEVA JIMÉNEZ, LOTE 9						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1 1
	COL. MARÍA AUXILIADORA, MARÍA AUXILIADORA							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	06/2007	12/2007	100	\$725,772	\$655,772	PRODUCTOR CABEZA	4 31
DESARROLLO GANADERO.	NO. 5 (EJIDO NO. 5) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$180,000	\$150,000	EQUIPAMIENTO PRODUCTOR	1
Sasantonia en la Sancia	COL. FDO. DE LA TOBA, L- 131 (R. SAN ISIDRO)						CABEZA	10
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	06/2007	12/2007	75	\$686,605	\$205,000	PRODUCTOR CABEZA	3 20
DESARROLLO GANADERO.	NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$180,000	\$0	EQUIPAMIENTO PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA PROGRESO, LOTE 18						CABEZA	10
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ EL SAUCITO	06/2007	12/2007	100	\$78,483	\$65,963	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$54,475	\$54,475	PRODUCTOR	1
DESTARROLLO GIAVIDERO.	LAS CRUCES						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$65,000	\$65,000	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1
	COLONIA SINALOA, LOTE 3							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	50	\$515,000	\$249,000	PRODUCTOR EQUIPO	1 2
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA EMILIANO ZAPATA, LOTE 3 COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$180,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN ISIDRO						CABEZA	9





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDER AL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PDOGD IVA			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA		ı	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	10	\$299,265	\$236,894	PRODUCTOR	8
	LA PURÍSIMA						CABEZA EQUIPAMIENTO	7
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$140,000	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN JUANICO						CABEZA	7
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$120,000	\$0	PRODUCTOR	6
	LAS BARRANCAS						CABEZA	6
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$60,000	\$0	PRODUCTOR	3
DEGI MICELEO GIAN DENO.	LA POZA GRANDE						CABEZA	3
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$20	\$0	PRODUCTOR	1
DESTRICOLLO GIAMBLICO.	SANTO DOMINGO (VALLE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	SANTO DOMINGO) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$100,000	\$0	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ						CABEZA	5
DESTRUCTION OF STATE	(COMONDÚ, LOS) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$100,000	\$0	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	SAN MIGUEL DE						CABEZA	5
	COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)							
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$360,000	\$300,000	PRODUCTOR	2
	COLONIA REVOLUCIÓN MEXICANA, LOTE 77						CABEZA	20
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$180,000	\$150,000	PRODUCTOR	1
	COLONIA MEXICALI, LOTE 12 (EL CALICHAL)						CABEZA	10
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$27,465	\$0	PRODUCTOR	1
	LAGUNA DE AFUERA						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$88,043	\$0	PRODUCTOR	1
	RINCÓN DE LA PERRA						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$263,000	\$227,540	PRODUCTOR	1
DESTINOLES GRINDENS.	COLONIA FERNANDO DE LA TOBA, LOTE 25						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA	
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INCIO	TERVINO		ALKOBADO	EJERCIDO	C. DE MEDIDA	CAIVIIDI	
ALIANZA CONTIGO									
FOMENTO GANADERO									
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ SANTO DOMINGO VIEJO	06/2007	12/2007	100	\$450,000	\$450,000	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1	
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMAS PRODUCTO PECUARIO									
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO PECUARIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	92	\$4,980	\$4,572	GASTO	1	
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO PECUARIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	22	\$134,285	\$30,000	PRODUCTOR CAPACITACIÓN ORGANIZACIÓN	29 1 1	
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA									
SALUD ANIMAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	75	\$106,955	\$85,606	GASTO	1	
SALUD ANIMAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	82	\$2,083,177	\$1,667,792	PRODUCTOR CAMPAÑA	725 8	
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN					<u>\$202,398</u>	<u>\$198,498</u>			
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD									
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$5,598	\$5,598	GASTO	1	
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$173,100	\$172,200	PRODUCTOR CABEZA	12 577	
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	PRODUCTOR CABEZA	1 30	
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$1,500	\$1,500	PRODUCTOR CABEZA	1 5	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA		IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR	25
	VILLA IGNACIO						CABEZA	24
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	ZARAGOZA (LAS FLORES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR	1
ALOTOS A EA COM ETITIVIDAD DEL CERDO.	EJIDO SANTO DOMINGO,						CABEZA	10
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	GRUPO 2 COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$0	PRODUCTOR	1
AFO TOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	CIUDAD INSURGENTES						CABEZA	10
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					\$1,460,600	\$1,460,600		
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$984,500	\$984,500	PRODUCTOR	25
THE COORDINATION OF THE CONTRACT OF THE CONTRA	LA PURÍSIMA						CABEZA HECTÁREA	1790 105900
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	103900
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN RAFAEL				. ,		CABEZA	11
			40.000	400	440.000	***	HECTÁREA	494
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PRODUCTOR CABEZA	50
	EL SAUCITO						HECTÁREA	2494
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$19,800	\$19,800	PRODUCTOR	3
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA VINATERIA						CABEZA	33
		01/2007	12/2007	100	¢< 000	¢< 000	HECTÁREA	1492
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PRODUCTOR CABEZA	1 10
	EL IMPOSIBLE						HECTÁREA	500
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$13,800	\$13,800	PRODUCTOR	6
APO 103 DIRECTOS AL GANADERO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						CABEZA	23
							HECTÁREA	1412
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR CABEZA	2 2
	LA ARPILLERA						HECTÁREA	239
A DOVIGE DIDECTOS AL CANADEDO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$600	\$600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	CIUDAD INSURGENTES						CABEZA	1
	CIUDAD INSURGENTES						HECTÁREA	60





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

DOCD 1141								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
ABOVOS DIRECTOS AL CANADERO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,600	\$3,600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS PILARES						CABEZA	6
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	₽7.000	\$7.000	HECTÁREA	307
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR CABEZA	13
	LAGUNITA DEL VALLE, LA						HECTÁREA	594
	(LA LAGUNITA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.					422,000	****	CABEZA	19
	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)						HECTÁREA	200
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	an						CABEZA	20
	SIN NOMBRE						HECTÁREA	1000
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$108,300	\$108,300	PRODUCTOR	4
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	BENITO JUÁREZ						CABEZA	190
	(BUENAVISTA)						HECTÁREA	8204
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	PRODUCTOR	1
AI O TOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA CRUZ						CABEZA	25
							HECTÁREA	1896
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$40,800	\$40,800	PRODUCTOR	6
	EL SAUCE						CABEZA	68
	COMONDA	01/2007	12/2007	100	#2.400	Φ2 400	HECTÁREA	3345
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR CABEZA	1 4
	POZA SOLA 2						HECTÁREA	201
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,400	\$5,400	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	ψ5,400	ψ3,400	CABEZA	9
	EL CANTIL						HECTÁREA	400
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL CORRALITO						CABEZA	12
	EL CORRALITO						HECTÁREA	543
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR	1
0.00 DIRECTOS IL GIANDERO.	LAS CRUCES						CABEZA	4
							HECTÁREA	200
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	1
	GUADALUPE						CABEZA	11 483
							HECTÁREA	483





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE SAGARPA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI			
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA											
FOMENTO GANADERO											
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR	1			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	CABEZA	20			
	EL SECRETO						HECTÁREA	1000			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	1			
	EL TORO						CABEZA	11			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$26,400	\$26,400	HECTÁREA PRODUCTOR	500			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$20,400	\$20,400	CABEZA	44			
	LA PICOTA						HECTÁREA	3595			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	PRODUCTOR	1			
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL CARDÓN						CABEZA	2			
							HECTÁREA	69			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	PRODUCTOR CABEZA	1 15			
	LAS TINAJAS						HECTÁREA	751			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR	1			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	I A CELVA						CABEZA	20			
	LA SELVA						HECTÁREA	1000			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR	1			
	LA POZA BONITA						CABEZA	20			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	HECTÁREA PRODUCTOR	922			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$0,000	\$0,000	CABEZA	11			
	SAN ANTONIO						HECTÁREA	500			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$17,400	\$17,400	PRODUCTOR	1			
APOTOS DIRECTOS AL GANADERO.	AGUA VERDE						CABEZA	29			
							HECTÁREA	1292			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,800	\$1,800	PRODUCTOR CABEZA	1 3			
	LA CALABAZA						HECTÁREA	150			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	1			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	CAN DEDNA DOO						CABEZA	11			
	SAN BERNARDO						HECTÁREA	552			
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	PRODUCTOR	1			
	LA PAILA						CABEZA HECTÁREA	30 1500			
							TEC I AKEA	1500			





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA									
FOMENTO GANADERO									
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR	1	
AI O 103 DIRECTOS AE GANADERO.	HUERTA VIEJA						CABEZA HECTÁREA	5 253	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	1	
	OJO DE AGUA						CABEZA HECTÁREA	11 492	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$26,400	\$26,400	PRODUCTOR CABEZA	1 44	
	EL PAISANO						HECTÁREA	1982	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR CABEZA	1 13	
	EL MEZQUITAL						HECTÁREA	504	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$3,850,000	EJERCIDO \$3,850,000	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
CRÉDITO AVÍO					\$1,290,000	\$1,290,000			
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,290,000	\$1,290,000	CRÉDITO CABEZA	3 848	
CRÉDITO REFACCIONARIO					\$1,000,000	\$1,000,000			
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,000,000	\$1,000,000	CRÉDITO	1	
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$1,560,000</u>	\$1,560,000			
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,560,000	\$1,560,000	CRÉDITO CABEZA	10 415	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRE	CCIÓN DE CO	ORDINACIÓN Y VINCULA	ACIÓN DEL INIFAP		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$0	\$0		
TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROYECTOS PECUARIOS								
,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN DE CARNE EN PRADERAS IRRIGADAS: SE REALIZARON ACCIONES DE VALIDACIÓN DE TECNOLOGÍA SOBRE ESTABLECIMIENTO Y MANEJO DE PRADERAS PARA LA PRODUCCIÓN DE CARNE UTILIZANDO ESPECIES DE CRECIMIENTO INVERNAL.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		DO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$18,000	\$18,000		
FINANCIAMIENTO					<u>\$18,000</u>	<u>\$18,000</u>		
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA DE ENGORDA Y CRIADERO DE POLLOS LAS INOCENTES	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA DENOMINADA CRIADERO DE GANADO DE VANGUARDIA.	INOCENTES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO AL PROYECTO DE CRIADERO DE GANADO EN PIE. PROYECTO DE LA SEÑORA MARIA LUISA COTA SALGADO.	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
	INOCENTES)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$12,436,923	EJERCIDO \$12,436,923	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					<u>\$9,519,201</u>	\$9,519,201		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$9,519,201	\$9,519,201	CRÉDITO PRODUCTOR	8 15
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$2,917,722</u>	<u>\$2,917,722</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,917,722	\$2,917,722	CRÉDITO PRODUCTOR	26 25





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			SCA Y ACUACULTURA JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ACUACULTURA GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS					\$99,467 <u>\$99,467</u>	\$99,467 <u>\$99,467</u>		
CULTIVO DE TILAPIA PARA AUTOCONSUMO EN "RANCHO GUADALUPE", PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR), BENEFICIARIO JORGE BLAS MURILLO SAVÍN.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	12/2007	100	\$99,467	\$99,467	PROYECTO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEPENDENCIA: DESARROLLO SOC

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	EGACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$74,738	\$74,738		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$74,738</u>	\$74,738		
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$74,738	\$74,738	PROYECTO	57
7JAG03008906 PROMOCIÓN SOCIAL Y COORDINACIÓN INSTITUCIONAL. (VARIAS LOCALIDADES).		01/200/	12/2007	100	Ψ1,730	<i>\$71,730</i>	PERSONA	1844
INSTITUTIONAL (VIKINS EXCENDED IN EXCENDED	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO STUDIANTE SUDCALIFOI	RNIANO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO 04 BECAS					\$1,684,250 <u>\$1,684,250</u>	\$1,684,250 \$1,684,250		
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO FEDERAL FISE.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$630,600	\$630,600	BECARIOS	375
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ B.C.S. AL NIVEL EDUCATIVO PROFESIONAL PRONABES, CON RECURSO ESTATAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$148,550	\$148,550	BECARIOS	37
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$869,100	\$869,100	BECARIOS	587
PAGO DE ESTÍMULOS AL DESEMPEÑO ACADÉMICO PARA ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$36,000	\$36,000	BECARIOS	59





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 SIN PROGRAMA \$0 <u>\$0</u> COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PROGRAMA EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ SE TUVO CONOCIMIENTO EL ARRIBO DE 1,192 PERSONAS EXTRANJERAS , ASÍ MISMO 1,201 CIUDAD CONSTITUCIÓN PERSONAS SALIERON DE ESTE MUNICIPIO FUERA DEL PAÍS, ATENDIENDO 1 DENUNCIAS Y TESTIMONIOS, PRÁCTICANDO 22 VISITAS DE VERIFICACIÓN, 1 ORDEN DE LOCALIZACIÓN Y PRESENTACIÓN DE EXTRANJEROS, SE ASEGURARÓN 10 EXTRANJEROS, 14 INFORMES RENDIDOS ANTE AUTORIDADES JUDICIALES





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL ECACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	GACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$466,203	\$466,203		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					<u>\$466,203</u>	<u>\$466,203</u>		
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES								
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$108,008	\$108,008	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "BEBITA".	CIUDAD CONSTITUCIÓN						APOYO	147
,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$53,988	\$53,988	PERSONA GUARDERÍA	133
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "MANITAS".	CIUDAD CONSTITUCIÓN				,,		APOYO	25
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$91,595	\$91,595	PERSONA GUARDERÍA	22
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "MI CASITA".		01/2007	12/2007	100	\$91,595	\$91,595	APOYO	76
INTANTIL. GUARDERIA WI CASITA .	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PERSONA	67
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$154,443	\$154,443	GUARDERÍA APOYO	1 160
INFANTIL. GUARDERÍA "MIS PRIMEROS PASOS".	CIUDAD CONSTITUCIÓN						PERSONA	150
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$58,170	\$58,170	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "MUNDO MÁGICO".	CIUDAD CONSTITUCIÓN						APOYO PERSONA	31 29
							FERSONA	2.9





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33		DEFENDE		GACIÓN DE LI	CONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,773,360	EJERCIDO \$1,773,360	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BCS					\$1,773,360 <u>\$1,773,360</u>	\$1,773,360		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BAJA CALIFORNIA SUR	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,773,360	\$1,773,360	LITRO SIN MEDIDA ABASTO	443340 0 1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

		SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$35,760,332	\$219,702		
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO COMUNITARIO					<u>\$120,637</u>	<u>\$120,637</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	10/2007	10/2007	100	\$120,637	\$120,637	LETRINA	14
DESARROLLO FAMILIAR Y COMUNITARIO DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$53,357</u>	<u>\$53,357</u>		
GRANJAS DE POLLOS DE ENGORDA.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	10/2007	10/2007	100	\$53,357	\$53,357	GRANJA	9
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO COMUNIDAD DIFERENTE					<u>\$35,586,338</u>	<u>\$45,708</u>		
ESPACIO, ALIMENTACIÓ N, ENCUENTRO Y DESARROLLO.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	90	\$3,708	\$3,708	АРОУО	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	2
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	DOMÍNGUEZ COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	3
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	2
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3) COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE	01/2007	01/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	2
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	DOMÍNGUEZ COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				ECCIÓN DE OBR	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	an	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOWIDRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	\$1,792,622	\$1,746,162	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					1 7.5	. , , .	1	
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					<u>\$1,792,622</u>	<u>\$1,746,162</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE USOS MÚLTIPLES CON	COMONDÚ	10/2007	12/2007	100	\$1,750,000	\$1,703,540	CANCHA	1
TECHUMBRE DE ESTRUCTURA METÁLICA Y ALUMBRADO EN SALÓN SOCIAL (CANCHA DE USOS MÚLTIPLES 1,250 M2, TECHUMBRE DE ESTRUCTURA METÁLICA A BASE DE LÁMINA PINTRO GALVANIZADA R72 1,000 M2) (OBRA TERMINADA)	LA PURÍSIMA						METRO CUADRADO	1000
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN LA CONSTRUCCIÓN DE BARDA DE SALÓN	COMONDÚ	11/2007	12/2007	100	\$42,622	\$42,622	ÓBRA	1
SOCIAL (OBRA DE MÁS EN LAS PARTIDAS DE CIMENTACIÓN, ESTRUCTURA ACABADOS Y CONCEPTOS EXTRAORDINARIOS) (OBRA TERMINADA)	LA PURÍSIMA							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INSTI	TUTO SUDCAL	IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$464,980	\$464,980		
CULTURA FÍSICA					\$38,480	\$38,480		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES								
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	102
ACTIVACION FISICA EN INSTITUCIONES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	335
	CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	DEDCOMA	278
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$4,033	\$4,633	PERSONA	2/8
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	65
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	LA PURÍSIMA				7 1,000	7 1,022		
LOTTING CIÓN PÍCICA. MODAN DAD FOCCO AD	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	68
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	SAN ISIDRO							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	525
INICIACION Y ENSENANZA DEPORTIVA.	CIUDAD CONSTITUCIÓN		40.000	100	40.000	40.000		
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	46
	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)							
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					\$5,100	\$5,100		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					45,100	45,100		
and the latest management of a second	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,700	\$2,700	CURSO	21
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
SEMINARIOS TÉCNICO-METODOLÓGICOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	CURSO	18
SEMINARIOS IECNICO-METODOLOGICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI END			LIFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL					<u>\$406,400</u>	<u>\$406,400</u>		
ETAPA ESTATAL.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$406,400	\$406,400	PERSONA	479
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES					<u>\$15,000</u>	<u>\$15,000</u>		
REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS 5 DIRECTORES DEL DEPORTE, PROGRAMAR LAS ACTIVIDADES PARA LAS OLIMPIADAS 2007, ETAPA ESTATAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	REUNIÓN	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: BAMO 23 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA JUNTA ESTATAL DE CAMINOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE -	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$41,651,511	\$41,671,511				
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					\$41,651,511	\$41,671,511				
DECONSTRUCCIÓN										
RECONSTRUCCIÓN										
CD. INSURGENTES- FRANCISCO VILLA, BENEFICIANDO A 550	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,416,087	\$9,416,087	KILÓMETRO	64		
PERSONAS APROXIMADAMENTE.	CIUDAD INSURGENTES						METRO LINEAL	64000		
							METRO	64000		
FRANCISCO VILLA - LA PURÍSIMA, BENEFICIANDO A 800	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,119,004	\$9,119,004	KILÓMETRO	43		
PERSONAS APROXIMADAMENTE.	FRANCISCO VILLA						METRO LINEAL	43000		
							METRO	43000		
LEY FEDERAL DE AGUAS 2 - E.C. TRANSPENINSULAR,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$406,000	\$406,000	KILÓMETRO	5		
BENEFICIANDO A 380 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LEY FEDERAL DE AGUAS						METRO LINEAL	4600		
	NO. 2 (EJIDO NO. 2)						METRO	4600		
LEY FEDERAL DE AGUAS 2 - LEY FED. AGUAS 3, BENEFICIANDO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$130,000	\$130,000	KILÓMETRO	10		
A 450 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LEY FEDERAL DE AGUAS						METRO LINEAL	10000		
	NO. 2 (EJIDO NO. 2)						METRO	10000		
LEY FEDERAL DE AGUAS 4 - E.C. TRANSPENINSULAR,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,169,912	\$5,169,912	KILÓMETRO	19		
BENEFICIANDO A 600 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LEY FEDERAL DE AGUAS						METRO LINEAL	19100		
	NO. 4 (EJIDO NO. 4)						METRO	19100		
LEY FEDERAL DE AGUAS 5 - E.C. TRANSPENINSULAR,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,414,817	\$3,414,817	KILÓMETRO	10		
BENEFICIANDO A 550 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LEY FEDERAL DE AGUAS						METRO LINEAL	10600		
	NO. 5 (EJIDO NO. 5)						METRO	10600		
RAMAL A BENITO JUÁREZ GARCÍA, BENEFICIANDO A 850	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,161,126	\$5,161,126	KILÓMETRO	12		
PERSONAS APROXIMADAMENTE.	BENITO JUÁREZ						METRO LINEAL	11500		
	(BUENAVISTA)						METRO	11500		
RAMAL A LA POZA GRANDE, BENEFICIANDO A 580 PERSONAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$258,360	\$258,360	KILÓMETRO	3		
APROXIMADAMENTE.	LA POZA GRANDE						METRO LINEAL	3350		
	LA FOZA GRANDE						METRO	3350		
RAMAL A LAS BARRANCAS, BENEFICIANDO A 650 PERSONAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,874,785	\$1,874,785	KILÓMETRO	8		
APROXIMADAMENTE.	SIN NOMBRE						METRO LINEAL	8400		
	SILVIONIBRE						METRO	8400		
RAMAL A MARÍA AUXILIADORA. BENEFICIANDO A 100	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$400,000	\$400,000	KILÓMETRO	6		
PERSONAS APROXIMADAMENTE.	COLONIA MARÍA						METRO LINEAL	6000		
	AUXILIADORA, RANCHO						METRO	6000		
	MOMPALA						4			
RAMAL A SAN ISIDRO, BENEFICIANDO A 800 PERSONAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,866,421	\$4,886,421	KILÓMETRO	11		
APROXIMADAMENTE.	SAN ISIDRO						METRO LINEAL	11000		
							METRO	11000		
RAMAL A SANTO DOMINGO, BENEFICIANDO A 450 PERSONAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,435,000	\$1,435,000	KILÓMETRO	3		
APROXIMADAMENTE.	SANTO DOMINGO (VALLE						METRO LINEAL	3000		
	SANTO DOMINGO)						METRO	3000		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI		A ESTATAL DE	E CAMINOS	FRAESTRUCTURA I EC	OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS CONSERVACIÓN					\$3,495,835 <u>\$3,495,835</u>	\$3,495,835 \$3,495,835		
CAMINO CD. INSURGENTES- FRANCISCO VILLA, DEL KM 0+000 AL KM 64+000, SE REALIZARON LOS SIGUIENTES CONCEPTOS: BACHEO DE MEZCLA ASFÁLTICA EN TRAMOS AISLADOS, DEZASOLVE DE CUNETAS A MANO, FABRICACIÓN Y COLOCACIÓN DE SEÑALES INFORMATIVAS, PREVENTIVAS Y RESTRICTIVAS.	COMONDÚ FRANCISCO VILLA	01/2007	12/2007	100	\$425,258	\$425,258	KILÓMETRO METRO LINEAL METRO	64 64000 64000
CONSTRUCCIÓN / PAVIMENTACIÓN								
PAVIMENTACIÓN DEL CAMINO LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 A LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3, BENEFICIANDO A 695 PERSONAS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	11/2007	12/2007	100	\$3,070,577	\$3,070,577	KILÓMETRO METRO LINEAL METRO CUADRADO	2 1620 11340





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TRO SCT	OMUNICACIONES Y TRAN	NSPORTES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS BCONSERVACIÓN-CONSERVACIÓN PERIÓDICA-RECU DE PAV Y C. BRECUPERACIÓN DE PAVIMENTOS Y CARPETA DE LA CARRETERA LA PAZ-CUDAD INSURGENTES KM. 180+000 AL	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	03/2007	06/2007	100	\$32,944,047 \$10,523,344 \$10,523,344	\$32,747,743 <u>\$10,523,344</u> \$10,523,344	KILÓMETRO	9
189+000. CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT MODERNIZACIÓN					<u>\$22,420,703</u>	<u>\$22,224,399</u>		
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO LAS BARRANCAS-LOS BURROS-EL CHICHARRÓN Y SAN JUANICO (INDIRECTOS DE OBRA).	COMONDÚ SAN JUANICO	05/2007	09/2007	100	\$264,890	\$264,890	SIN MEDIDA	0
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y PAVIMENTOS DEL CAMINO LAS BARRANCAS-LOS BURROS-EL CHICHARRÓN Y SAN JUANICO.	COMONDÚ LAS BARRANCAS	05/2007	09/2007	100	\$14,677,230	\$14,677,230	KILÓMETRO	7
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCTPROGRAMA PET INMEDIATORECONSTRUCCIÓN CPET INMEDIATO RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE DRENAJE DEL CAMINO SAN MIGUEL DE COMONDÚ, SAN JOSÉ DE COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA (INDIRECTOS DE OBRA).	COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)	03/2007	12/2007	100	\$73,128	\$67,897	SIN MEDIDA	0
CPET INMEDIATO RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE DRENAJE DEL CAMINO SAN MIGUEL DE COMONDÚ, SAN JOSÉ DE COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA.	COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)	03/2007	12/2007	100	\$3,655,454	\$3,632,148	KILÓMETRO	4
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO ARROLLO CASAS VIEJAS- SAN RAMÓN.	COMONDÚ CASAS VIEJAS	03/2007	12/2007	100	\$127,050	\$122,670	KILÓMETRO	6
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO BUENOS AIRES- GUAJADEMÍ.	COMONDÚ BUENOS AIRES (LA BEBELAMA VIEJA)	03/2007	12/2007	100	\$132,000	\$126,900	KILÓMETRO	6
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO CADEJE-AGUA ZARGA.	COMONDÚ CADEJÉ	03/2007	12/2007	100	\$96,250	\$88,125	KILÓMETRO	4





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	EJERCIDO EJERCIDO	METAS	
2001,1125,125	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EIEDCIDO	II DE MEDID	1
					EJEKCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$114,400	\$112,800	KILÓMETRO	5
CARAMBUCHE (CUBA)							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$85,250	\$84,248	KILÓMETRO	4
EL ABANICO							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$131,450	\$129,720	KILÓMETRO	4
EL SEGUNDO PASO							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$87,450	\$82,838	KILÓMETRO	34
LA VENTANA							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$122,650	\$120,555	KILÓMETRO	5
PASO HONDO (SAN							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$74,250	\$73,496	KILÓMETRO	3
EL SAUCITO							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$116,050	\$112,800	KILÓMETRO	5
LA BOCANA DE SAN							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$61,050	\$59,220	KILÓMETRO	3
LOS PANALES							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$99,000	\$95,175	KILÓMETRO	4
PURÍSIMA VIEJA							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$55,000	\$83,307	KILÓMETRO	4
FRANCISCO VILLA							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$87,890	KILÓMETRO	4
PARACUARO							
COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$53,462	KILÓMETRO	2
SAN ANDRESITO							
	CARAMBUCHE (CUBA) COMONDÚ EL ABANICO COMONDÚ EL SEGUNDO PASO COMONDÚ LA VENTANA COMONDÚ PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ EL SAUCITO COMONDÚ LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ LOS PANALES COMONDÚ PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ FRANCISCO VILLA COMONDÚ PARACUARO COMONDÚ	CARAMBUCHE (CUBA) 03/2007 COMONDÚ 03/2007 EL ABANICO 03/2007 COMONDÚ 03/2007 EL SEGUNDO PASO 03/2007 LA VENTANA 03/2007 LA VENTANA 03/2007 PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) 03/2007 EL SAUCITO 03/2007 LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ 03/2007 LOS PANALES COMONDÚ 03/2007 PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ 03/2007 FRANCISCO VILLA COMONDÚ 03/2007 PARACUARO COMONDÚ 03/2007	CARAMBUCHE (CUBA) COMONDÚ 03/2007 12/2007 EL ABANICO COMONDÚ 03/2007 12/2007 EL SEGUNDO PASO COMONDÚ 03/2007 12/2007 LA VENTANA COMONDÚ 03/2007 12/2007 PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ 03/2007 12/2007 EL SAUCITO COMONDÚ 03/2007 12/2007 LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ 03/2007 12/2007 LOS PANALES COMONDÚ 03/2007 12/2007 PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ 03/2007 12/2007 FRANCISCO VILLA COMONDÚ 03/2007 12/2007 PARACUARO COMONDÚ 03/2007 12/2007	CARAMBUCHE (CUBA) COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 EL ABANICO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 EL SEGUNDO PASO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 LA VENTANA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 EL SAUCITO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 LOS PANALES COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 FRANCISCO VILLA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 PARACUARO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100	CARAMBUCHE (CUBA) COMONDÚ GOJ2007 EL ABANICO COMONDÚ GOJ2007 12/2007 100 \$131,450 EL SEGUNDO PASO COMONDÚ LA VENTANA COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$87,450 LA VENTANA COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$122,650 PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ GOJ2007 12/2007 100 \$74,250 EL SAUCITO COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$116,050 LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$61,050 LOS PANALES COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$99,000 PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$55,000 FRANCISCO VILLA COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$66,000 PARACUARO COMONDÚ OJ2007 12/2007 100 \$66,000	CARAMBUCHE (CUBA)	CARAMBUCHE (CUBA) COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$85,250 \$84,248 KILÓMETRO EL ABANICO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$131,450 \$129,720 KILÓMETRO EL SEGUNDO PASO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$87,450 \$82,838 KILÓMETRO LA VENTANA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$122,650 \$120,555 KILÓMETRO PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$74,250 \$73,496 KILÓMETRO EL SAUCITO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$116,050 \$112,800 KILÓMETRO LA BOCANA DE SAN GREGORIO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$61,050 \$59,220 KILÓMETRO LOS PANALES COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$99,000 \$95,175 KILÓMETRO PURÍSIMA VIEJA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$55,000 \$83,307 KILÓMETRO FRANCISCO VILLA COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$66,000 \$87,890 KILÓMETRO PARACUARO COMONDÚ 03/2007 12/2007 100 \$66,000 \$87,890 KILÓMETRO





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CEN	TRO SCT				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							-	
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES								
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO POZA GRANDE-SAN	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$61,600	\$73,790	KILÓMETRO	3
JORGE.	LA POZA GRANDE							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO POZA GRANDE-SAN	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$61,600	\$51,935	KILÓMETRO	2
VENANCIO.	SAN VENANCIO							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO POZA GRANDE-SANTA	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$85,540	KILÓMETRO	4
ROSA.	SAN ANDRESITO							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL AL ZAPOTE.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$110,000	\$100,815	KILÓMETRO	6
	EL ZAPOTE		40.000	100	44.42.000	4440.400	vy 6) rem o	
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN ISIDRO-PURÍSIMA VIEJA.	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$143,000	\$138,180	KILÓMETRO	6
	SAN ISIDRO COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$99,000	\$93,060	KILÓMETRO	4
C PET CONSER VACIÓN DEL CAMINO SAN JOSÉ DE GUAJADEMÍ- EL LLANITO.	SAN JOSÉ DE GUAJADEMÍ	03/2007	12/2007	100	\$77,000	\$23,000	KILOWILIKO	1
,	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$87,450	\$86,010	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN JUAN DE LOS ARROYOS-EL TEPETATE.	LOS TEPETATES				,,,,,	, , .		
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LOS TEPETATES-EL	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$99,700	\$96,444	KILÓMETRO	1
TULE.	LOS TEPETATES							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL A LA MISIÓN (LOCALIDAD LA MISIÓN).	COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$157,100	\$152,280	KILÓMETRO	2
(LOCALIDAD LA MISION).	SIN NOMBRE	02/2007	12/2007	100	0102.150	**************************************	VII ÓN TETTO	
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SAN JOSÉ DE COMONDÚ-HIERBABUENA.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$103,150	\$97,008	KILÓMETRO	1
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SAN JOSÉ DE	(COMONDÚ, LOS) COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$463,950	\$440,954	KILÓMETRO	5
COMONDÚ-EL CHORRO.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS)							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		TRO SCT	OMUNICACIONES I IKA	TIST ORTES		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD COMONDÚ SAN ISIDRO COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) LOS)		A DE	AVANCE				CANTIDAD 2 2 5





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDE			TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS					\$181,915 <u>\$181,915</u>	\$181,915 <u>\$181,915</u>		
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$181,915	\$181,915	PROYECTO	1
700P03023012 CONSTRUCCIÓN DE UN LOCAL PARA LA ELABORACIÓN DE QUESOS.	CIUDAD INSURGENTES						PERSONA	9





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL IENTO INDUSTRIAL, CON			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					\$17,940 <u>\$17,940</u>	\$17,940 <u>\$17,940</u>		
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLERES COMPITE EN EL EJERCICIO 2005.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	07/2007	07/2007	100	\$17,940	\$17,940	TALLER	2





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD. NORMAL I EDEKAL			DELE	GACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$383,340	\$383,340		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					\$383,340	\$383,340		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS					<u> </u>	<u> </u>		
CATTAL DE TAMBASO EN TEMPAS COMONTAMAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$11,856	\$11,856	ABASTO	1 1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.		01/2007	12/2007	100	\$11,650	\$11,630	ABASTO	1
	LAS BARRANCAS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,270	\$6,270	ABASTO	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$8,500	\$8,500	ABASTO	1
	LA POZA GRANDE							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,749	\$10,749	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$14,294	\$14,294	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN MIGUEL DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ COL. MA. AUXILIADORA, LOTE 10 (RANCHO	01/2007	12/2007	100	\$4,338	\$4,338	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	FATIMA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,720	\$4,720	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS	01/2007	12/2007	100	\$17,959	\$17,959	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS	01/2007	12/2007	100	\$35,213	\$35,213	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	INOCENTES) COMONDÚ BENITO JUÁREZ	01/2007	12/2007	100	\$22,644	\$22,644	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	(BUENAVISTA) COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$20,647	\$20,647	ABASTO	1
		01/2007	12/2007	100	#2.50 5	da 500	ADAGTO	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ COLONIA LA PURÍSIMA, LOTE MZ-1 (EL PIOJILLO)	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	ABASTO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE D	CONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA RURAL DE ABASTO								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$25,111	\$25,111	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$21,144	\$21,144	ABASTO	1
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$11.917	\$11,917	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	AGUA VERDE				422,527	4,		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,272	\$7,272	ABASTO	1
CATTAL DE HABITO EN TIEMBRO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,893	\$4,893	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS,	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,747	\$9,747	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,864	\$1,864	ABASTO	1
	PASO HONDO (SAN AGUSTÍN) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$14,800	\$14,800	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	CADEJÉ	01/2007	12.2007	100	Ψ1,,000	\$1,000	1.15.1510	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$16,973	\$16,973	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ (COMONDÚ, LOS) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,000	\$5,000	ABASTO	1
	SAN ISIDRO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ SANLLUS CONZACA	01/2007	12/2007	100	\$5,000	\$5,000	ABASTO	1
	SAN LUIS GONZAGA COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,608	\$6,608	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	31/2007	12/2007	100	φο,σσο	φ0,000	71571575	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA RURAL DE ABASTO								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$13,165	\$13,165	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	CIUDAD INSURGENTES				, , , ,			
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,022	\$6,022	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	CIUDAD INSURGENTES							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,496	\$9,496	ABASTO	1
CAFITAL DE INABAJO EN HENDAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	ABASTO	1
C. I. I. I. D. D. I.	CIUDAD INSURGENTES							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,137	\$9,137	ABASTO	1
	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$35,001	\$35,001	ABASTO	1
	LA PURÍSIMA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,500	\$10,500	ABASTO	1
	SAN JUANICO							
	L							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		NCIAMIENTO ESENTACIÓN	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS MICROPRODUCTORES	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$390,000 \$390,000 \$390,000	EMPRESA	50
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	20	\$350,000	EMIFKESA	70
PROGRAMA DE DESARROLLO EMPRESARIAL					<u>\$0</u>	_ <u>\$0</u>		
ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN								
ACCIONES DE ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN PARA FOMENTAR LA CULTURA EMPRESARIAL E INCREMENTAR LAS HABILIDADES GERENCIALES DE LOS EMPRESARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EMPRESA	108





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDE		NCIERA RURA	L (AGENCIA ESTATAL D	E BAJA CALIFORNIA SUI	R)	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$12,103,900	\$12,103,900		
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$1,226,900</u>	\$1,226,900		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$600,000	\$600,000	CRÉDITO	2
DISTRIBUCION DE CREDITOS REFACCIONARIO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$626,900	\$626,900	CRÉDITO	3
DISTRIBUCION DE CREDITOS REI ACCIONARIO.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$10,877,000</u>	\$10,877,000		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,877,000	\$10,877,000	CRÉDITO	78
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		OO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$615,000	EJERCIDO \$615,000	U. DE MEDIDA	CANTIDA
FINANCIAMIENTO					<u>\$615,000</u>	\$615,000		
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA LLANO EL BERRENDO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$599,000	\$599,000	CRÉDITO	1
ENIANCIAMIENTO A LA CD. MADIA DI ANCA MANIADDEZ	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO A LA SR. MARIA BLANCA MANJARREZ PARRA FINANCIAMIENTO A LA SR. MARIA TRINIDAD AMARILLAS	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
VALDEZ. FINANCIAMIENTO AL SR. GUSTAVO RUIZ ORANTES.	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	CRÉDITO	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTÍA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

	DELEGACIÓN DE FONACO

MINISTRE DESCRIPTION SENEPTICIARIO. DECALIDAD	MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE F	ONACOT			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDA \$16,665,720 \$16,665,720 ERÉDITOS SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDÚ UN TOTAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$16,665,720 \$16,665,720 CRÉDITO 3056	PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
\$16,665,720 \$16,665,720		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
SE OTORGÁRON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDÚ UN TOTAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$16,665,720 \$16,665,720 CRÉDITO 3056	Nondate, Deporte etc., Berter territo.		Livicio	TERUME (O				C. DE MEDIE	CALIVIDA
SE OTORGÁRON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDÚ UN TOTAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$16,665,720 \$16,665,720 CRÉDITO 3056									
SE OTORGÁRON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDÚ UN TOTAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$16,665,720 \$16,665,720 CRÉDITO 3056	CRÉDITOS					\$16,665,720	\$16,665,720		
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDÚ UN TOTAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$16,665,720 \$16,665,720 CRÉDITO 3056	CREDITOS					\$10,005,720	\$10,005,720		
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDU UN TOTAL									
	SE OTOPGARON PARA EL MUNICIPIO DE COMONDIÚ UN TOTAL	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$16,665,720	\$16,665,720	CRÉDITO	3056
	DE 3,056 CRÉDITOS EN BENEFICIO DE 950 TRABAJADORES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
		Cicbins Constituction							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDE		NCIAMIENTO RESENTACIÓN I	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	DOC. IEID. ID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,981,657	\$1,981,657	_	
CRÉDITO DE AVÍO					<u>\$933,607</u>	<u>\$933,607</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$933,607	\$933,607	CRÉDITO PRODUCTOR	11 33
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$1,048,050</u>	<u>\$1,048,050</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,048,050	\$1,048,050	CRÉDITO PRODUCTOR	15 9





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROLI A Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,691,011	\$3,691,011		
S G ELECTRIFICACIÓN					\$3,691,011	\$3,691,011		
COLONIAS POPULARES								
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COLONIA PIONEROS II (INVI), BENEFICIÁNDOSE 300 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 1 MILLÓN 963 MIL PESOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,472,250	\$1,472,250	HABITANTES POSTE	1200 95
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL FRACCIONAMIENTO REAL II, BENEFICIÁNDOSE 68 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$105 MIL PESOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$78,750	\$78,750	HABITANTES POSTE	6
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 10 LÁMPARAS HEAVY DUTTY SUBURBANAS, EN LA COLONIA LONGORIA EN CIUDAD CONSTITUCIÓN, PARA BRINDAR ILUMINACIÓN Y A LA VEZ SEGURIDAD A LOS HABITANTES DE LA COLONIA	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	11/2007	12/2007	100	\$17,600	\$17,600	LÁMPARA HABITANTES	10
NO CONVENCIONAL								
ADQUISICIÓN DE UN GRUPO ELECTRÓGENO PARA EL EJIDO CADEJÉ, PARA LA GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	COMONDÚ CADEJÉ	11/2007	11/2007	100	\$143,282	\$143,282	EQUIPO HABITANTES	1 175
ADQUISICIÓN Y SUMINISTRO DE UN ACUMULADOR MARCA GONHER G-31 PARA EL RANCHO SAN JOSÉ DE LA NORIA, PARA EL FUNCIONAMIENTO DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	01/2007	100	\$1,155	\$1,155	SIN MEDIDA FAMILIA	1 1
ADQUISICIÓN Y SUMINISTRO DE UN GRUPO ELECTRÓGENO OLYMPIAN MODELO GEPISO PARA OPERAR LA PLANTA HIBRÍDA GENERADORA DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE SAN JUANICO, CUYA OPERACIÓN ES DE VITAL IMPORTANCIA PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA COMUNIDAD.	COMONDÚ SAN JUANICO	09/2007	12/2007	100	\$310,063	\$310,063	EQUIPO HABITANTES	1 520
INSTALACIÓN DE UN GRUPO ELECTRÓGENO PARA EL EJIDO CADEJÉ, PARA LA GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	COMONDÚ CADEJÉ	11/2007	11/2007	100	\$53,433	\$53,433	EQUIPO HABITANTES	1 175
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO FOTOVOLTAICO PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA EN EL POBLADO DE JESÚS MARÍA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE ABASTECE DE AGUA EN LA COMUNIDAD.	COMONDÚ JESÚS MARÍA	01/2007	12/2007	100	\$166,375	\$166,375	EQUIPO HABITANTES	1 40





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN NO CONVENCIONAL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LAS JARAS (RUMBO AL RANCHO LA PETACA). CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	COMONDÚ LA PETACA	01/2007	03/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
POBLADOS RURALES								
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO.1), BENEFICIÁNDOSE 30 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 94 MIL PESOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$70,500	\$70,500	HABITANTES POSTE	120 8
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO.2), BENEFICIÁNDOSE 4 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 16 MIL PESOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	HABITANTES POSTE	16 2
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO.4), BENEFICIÁNDOSE 6 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 54 MIL PESOS.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)	01/2007	12/2007	100	\$40,500	\$40,500	HABITANTES POSTE	5
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL EJIDO JOSÉFA ORTÍZ DE DOMÍNGUEZ, BENEFICIÁNDOSE 8 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 36 MIL PESOS.	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$27,000	\$27,000	HABITANTES POSTE	32 5
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO CARAMBUCHE, BENEFICIÁNDOSE 8 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD.	COMONDÚ CARAMBUCHE (CUBA)	01/2007	12/2007	100	\$29,250	\$29,250	HABITANTES POSTE	32 4





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			IÁA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN POBLADOS RURALES								
EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 39 MIL PESOS. AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO DE VILLA MORELOS, BENEFICIÁNDOSE 120 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 419 MIL PESOS.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	01/2007	12/2007	100	\$314,250	\$314,250	HABITANTES POSTE	480 30
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO LAS BARRANCAS, BENEFICIÁNDOSE 22 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 354 MIL PESOS.	COMONDÚ LAS BARRANCAS	01/2007	12/2007	100	\$265,500	\$265,500	HABITANTES POSTE	88 19
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO PALO BOLA, BENEFICIÁNDOSE 10 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 37 MIL PESOS.	COMONDÚ PALO BOLA	01/2007	12/2007	100	\$27,750	\$27,750	HABITANTES POSTE	40 2
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO SANTO DOMINGO, BENEFICIÁNDOSE 48 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 305 MIL PESOS.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$228,750	\$228,750	HABITANTES POSTE	192 12
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL POBLADO VILLA MORELOS 2, BENEFICIÁNDOSE 16 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 99 MIL PESOS.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	01/2007	12/2007	100	\$74,250	\$74,250	HABITANTES POSTE	64 8





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI ENDI			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
S G ELECTRIFICACIÓN								
POBLADOS RURALES								
SUMINISTRO DE DIESEL								
A PARTIR DEL MES DE MARZO SE SUMINISTRARON 12 MIL LITROS DE DIESEL PARA LA GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COMUNIDAD DE CADEJÉ (1 MIL 200 LITROS MENSUALES).	COMONDÚ CADEJÉ	03/2007	12/2007	100	\$67,404	\$67,404	LITRO HABITANTES	12000 105
SE SUMINISTRARON 70 MIL LITROS DE DIESEL PARA OPERAR EL SISTEMA HÍBRIDO PARA LA GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE SAN JUANICO (5 MIL LITROS MENSUALES A PARTIR DEL MES DE MARZO), 20 MIL LITROS FUERON DONADOS POR PEMEX AL GOBIERNO DEL ESTADO; SUMINISTRÁNDOSE EN ENERO Y FEBRERO 10 MIL LITROS RESPECTIVAMENTE	COMONDÚ SAN JUANICO	01/2007	12/2007	100	\$278,850	\$278,850	LITRO HABITANTES	50000 120





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$17,636,011	\$14,911,242		
COMERCIALIZACIÓN INTERNA					\$4,128,080	\$4,128,080		
ACOMETIDAS								
INSTALACIÓN DE ACOMETIDAS EN ZONA CONSTITUCION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$679,018	\$679,018	ACOMETIDA	3207
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
TRANSPORT OF THE PARTY.								
EDIFICIOS COMERCIAL	,							
MEJORAS A EDIFICIOS COMERCIAL	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$343,375	\$343,375	EDIFICIO	2
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
EQUIPO DE TRABAJO COMERCIAL								
EQUITO DE INIDIAS CONEXCELE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,437,758	\$1,437,758	EQUIPAMIENTO	27
EQUIPO DE TRABAJO COMERCIAL ZONA CONSTITUCION	CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,457,756	\$1,437,736	EQUI AMILIVIO	27
	CIODAD CONSTITUCION							
MEDIDORES Y EQUIPOS DE MEDICIÓN								
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,667,929	\$1,667,929	MEDIDOR	3653
INSTALACIÓN DE MEDIDORES Y EQUIPOS DE MEDICIÓN ZONA CONSTITUCION	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
DISTRIBUCIÓN					\$9,874,904	\$9,874,904		
AMPLIACIONES - REDES DE DISTRIBUCIÓN					<u>φ3,071,301</u>	49,071,901		
AMI ENCIONES RESES SE SISTRIBUCION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,480,760	\$1,480,760	KILÓMETRO	2
AMPLIACIÓN A REDES POR SOLICITUDES, ZONA COSNTITUCION	CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,460,700	\$1,400,700	KILOMETRO	2
		01/2007	12/2007	100	¢404.055	¢494.955	DIEZA	15
EQUIPO DE CONEXIÓN Y DESCONEXIÓN, ZONA CONSTITUCION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$484,855	\$484,855	PIEZA	15
	CIUDAD CONSTITUCIÓN				_			
MEJORAS A CIRCUITOS PRIMARIOS, ZONA CONSTITUCION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$89,492	\$89,492	ACTIVIDAD	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
MEJORAS A REDES DE DISTRIBUCIÓN, ZONA CONSTITUCION	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$517,961	\$517,961	ACTIVIDAD	24
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DE ELECTRICIDAD

IUNICIPIO OCALIDAD COMONDÚ LD CONSTITUCIÓN COMONDÚ LD CONSTITUCIÓN	FECHA INICIO 01/2007 01/2007	A DE TÉRMINO 12/2007	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO \$4,136	ES EJERCIDO \$4,136	METAS U. DE MEDIDA PIEZA	CANTIDAD
AD CONSTITUCIÓN COMONDÚ			100	\$4,136	\$4,136	PIEZA	
AD CONSTITUCIÓN COMONDÚ			100	\$4,136	\$4,136	PIEZA	
AD CONSTITUCIÓN COMONDÚ			100	\$4,136	\$4,136	PIEZA	
COMONDÚ	01/2007	12/2007	1 1				1
			100	\$244,629	\$244,629	UNIDAD	476
COMONDÚ .D CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$527,128	\$527,128	EDIFICIO	1
COMONDÚ AD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$6,525,942	\$6,525,942	EQUIPAMIENTO	82
				\$3,633,027	<u>\$908,258</u>		
COMONDÚ AD CONSTITUCIÓN	08/2007	08/2007	100	\$1,963,000	\$490,750	POSTE	95
COMONDÚ .D CONSTITUCIÓN	03/2007	04/2007	100	\$104,932	\$26,233	POSTE	6
COMONDÚ PALO BOLA	03/2007	05/2007	100	\$36,875	\$9,219	POSTE	2
COMONDÚ A MORELOS (LOS INOCENTES)	03/2007	05/2007	100	\$419,079	\$104,770	POSTE	30
E C	D CONSTITUCIÓN COMONDÚ D CONSTITUCIÓN COMONDÚ PALO BOLA COMONDÚ MORELOS (LOS	D CONSTITUCIÓN COMONDÚ D CONSTITUCIÓN COMONDÚ O3/2007 PALO BOLA COMONDÚ O3/2007 MORELOS (LOS	D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 04/2007 D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 05/2007 PALO BOLA COMONDÚ 03/2007 05/2007 MORELOS (LOS	D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 04/2007 100 COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 COMONDÚ 03/2007 05/2007 100	COMONDÚ 08/2007 08/2007 100 \$1,963,000 D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 04/2007 100 \$104,932 D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$36,875 PALO BOLA COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$419,079	COMONDÚ 08/2007 08/2007 100 \$1,963,000 \$490,750 D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 04/2007 100 \$104,932 \$26,233 D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$36,875 \$9,219 PALO BOLA COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$419,079 \$104,770	COMONDÚ 08/2007 08/2007 100 \$1,963,000 \$490,750 POSTE D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 04/2007 100 \$104,932 \$26,233 POSTE D CONSTITUCIÓN COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$36,875 \$9,219 POSTE PALO BOLA COMONDÚ 03/2007 05/2007 100 \$419,079 \$104,770 POSTE





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE 2	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN								
POBLADOS RURALES								
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	COMONDÚ	02/2007	03/2007	100	\$99,018	\$24,755	POSTE	8
	VILLA MORELOS (LOS INOCENTES) COMONDÚ	03/2007	05/2007	100	\$353,907	\$88,477	POSTE	19
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LAS BARRANCAS				,,	, , , , ,		
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	COMONDÚ	03/2007	05/2007	100	\$54,483	\$13,621	POSTE	5
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4) COMONDÚ	03/2007	06/2007	100	\$305,833	\$76,458	POSTE	9
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO) COMONDÚ	03/2007	05/2007	100	\$15,837	\$3,959	POSTE	2
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2) COMONDÚ	02/2007	03/2007	100	\$112,032	\$28,008	POSTE	9
	COL. SAN CARLOS, LOTE 511-1 (LA TRINIDAD) COMONDÚ	02/2007	05/2007	100	\$36,000	\$9,000	POSTE	11
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ COMONDÚ	03/2007	05/2007	100	\$93,647	\$23,412	POSTE	8
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LEY FEDERAL DE AGUAS	03/2007	03/2007	100	\$73, 04 7	923,412	TOSTE	
REHAB. Y AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	NO. 1 (EJIDO NO. 1) COMONDÚ	03/2007	05/2007	100	\$38,384	\$9,596	POSTE	4
ELECTRICA	CARAMBUCHE (CUBA)							
	l						l	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ROMOCION Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EOUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					\$2,509,891 \$2,070,326	\$2,509,891 \$2,070,326		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL EJIDO LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$385,000	\$385,000	EQUIPO HABITANTES	2 401
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA COMUNIDAD DE LA PURÍSIMA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	12/2007	100	\$382,239	\$382,239	EQUIPO HABITANTES	2 462
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA COMUNIDAD DE LAS BARRANCAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	COMONDÚ LAS BARRANCAS	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	333
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA VILLA IGNACIO ZARAGOZA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	1 1023
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN EL EJIDO LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$99,500	\$99,500	EQUIPO HABITANTES	1 401
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS EN LA COMUNIDAD DE MARÍA AUXILIADORA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	COMONDÚ COL. MARÍA AUXILIADORA, MARÍA AUXILIADORA	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	1 105
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS PARA EL EJIDO LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	611
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA EN CALIENTE Z-45 Y ACCESORIOS EN CIUDAD INSURGENTRES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA MAYOR COBERTURA Y CLARIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE LA SEÑAL TELEVISIVA.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	1 7654
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN CIUDAD INSURGENTES, LOS	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 7654





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFERDE			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	van	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN			TEACH TO		THIOD DO	Barela	C.SE.NEDEL	C.II.V.III.II
CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD. ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE BENITO JUÁREZ, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE	COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 839
ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD. ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE CARAMBUCE, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ CARAMBUCHE (CUBA)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 175
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE LA POZA GRANDE, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ LA POZA GRANDE	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 497
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SAN ISIDRO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ SAN ISIDRO	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 518
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SAN JUANICO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ SAN JUANICO	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 500
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE SANTO DOMINGO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 722





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: PECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	Tables	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN								
								
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.								
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE VILLA IGNACIO ZARAGOZA, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 1171
REPARACIÓN GENERAL DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN EL POBLADO DE SANTO DOMINGO. CON LA REPARACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$212,300	\$212,300	EQUIPO HABITANTES	722
REPARACIÓN GENERAL DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN LA COMUNIDAD DE SAN ISIDRO. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	COMONDÚ SAN ISIDRO	01/2007	12/2007	100	\$106,150	\$106,150	EQUIPO HABITANTES	518
RADIO TELEFONÍA RURAL					<u>\$439,565</u>	\$439,565		
RADIO COMUNICACIÓN	COMONDÁ	01/2007	12/2007	100	044 500	066 500	FOLIDO	
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO TK -80 HF, EN CIUDAD CONSTITUCIÓN, CON ESTE EQUIPO SE BRINDA SEGURIDAD Y ATENCIÓN, TANTO HABITANTES DE LA CABECERA MUNICIPAL Y COMUNIDADES ENLAZADAS CON ESTE SERVICIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$66,500	\$66,500	EQUIPO HABITANTES	1 40000
TELEFONÍA	,						,	
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE TRES EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN CIUDAD INSURGENTES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$65,835	\$65,835	TELÉFONO HABITANTES	3 7654
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE JOSÉFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES	COMONDÚ JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 11





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECUESOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					ROMOCIÓN Y DESARROI JÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL								
TELEFONÍA								
QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.								
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE SANTO DOMINGO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ SANTO DOMINGO (VALLE SANTO DOMINGO)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 722
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE VILLA IGNACIO ZARAGOZA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 1171
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE VILLA MORELOS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ VILLA MORELOS (LOS INOCENTES)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 1012
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COLONIA LONGORIA EN CIUDAD CONSTITUCIÓN. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 100
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE BENITO JUÁREZ. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 839
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE FRANCISCO VILLA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ FRANCISCO VILLA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 34
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. I. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 1 (EJIDO NO. 1)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 611





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECUESOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					ROMOCIÓN Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Doc. IEID. ID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA								
HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 2 (EJIDO NO. 2)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 401
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 3 (EJIDO NO. 3)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 208
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 4 (EJIDO NO. 4)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 375
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ LEY FEDERAL DE AGUAS NO. 5 (EJIDO NO. 5)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO	1
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE MARÍA AUXILIADORA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ COL. MARÍA AUXILIADORA, MARÍA AUXILIADORA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 105
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN LA COMUNIDAD DE SAN LUIS GONZAGA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ SAN LUIS GONZAGA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 100





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: TELECOMUNICACIONES SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					NO DEL SEGURO SOCIA TAL DEL IMSS	L		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ACTIVO FIJO					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
RECURSOS MATERIALES								
RECURSOS MATERIALESEN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, CONTAMOS CON 25 CAMAS CENSABLES, 18 CONSULTORIOS, 3 APARATOS DE RAYOS "X", 1 PEINE DE LABORATORIO, 1 QUIRÓFANO, 1 SALA DE EXPULSIÓN, 1 LABORATORIO Y 1 SALA DE RAYOS "X".	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CAMA CONSULTORIO	25 18
UNIDADES MÉDICAS								
UNIDADES DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE CONTÓ CON 3 UNIDADES DE PRIMER NIVEL (UNIDADES DE MEDICINA FAMILIAR) Y 1 UNIDAD DE SEGUNDO NIVEL (HOSPITAL GENERAL DE SUBZONA CON MEDICINA FAMILIAR).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	HOSPITAL UNIDAD DE SALUD	1 3
AFILIACIÓN VIGENCIA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES ASEGURADOS POR MODALIDADES: EN EL MUNICIPO DE COMONDÚ, SE REGISTRO UN TOTAL DE 8,101 ASEGURADOS, CAPTADOS EN LAS SIGUIENTES MODALIDADES: PERMANENTES 6,140, EVENTUALES 873, DE LA CONSTRUCCIÓN 95 Y DEL CAMPO 993.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	8101
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL								
PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE DIÓ ATENCIÓN A NUESTRA POBLACIÓN, REGISTRADA COMO SIGUE: POBLACIÓN DERECHOHABIENTE 21,446, POBLACIÓN ADSCRITA A LA UNIDAD 31,181 Y POBLACIÓN USUARIA 26,001.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	so	\$0	PERSONA	21446
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES GUARDERIAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SERVICIO DE GUARDERÍAS EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ SE CONTÓ CON I GUARDERÍA , ATENDIENDO A 109 NIÑOS, CON LO QUE SE BENEFICIÓ A 100 MADRES TRABAJADORAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	NIÑO MADRES GUARDERÍA	109 100 1
PENSIONADOS								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN ESTA	NO DEL SEGURO SOCIA TAL DEL IMSS	L		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	.,,,,,,	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES								
PENSIONADOS								
PENSIONADOS EN CURSO DE PAGO EN EL MUNICIPIO DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	1599
COMONDÚ SE CUBRIÓ EL PAGO DE PENSIONES A 1,599 PENSIONADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PRESTACIONES SOCIALES								
CENTROS DE ATENCION: EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE CONTÓ CON 4 CENTROS DE EXTENSIÓN DE CONOCIMIENTOS QUE DIERON ATENCIÓN A 165 USUARIOS Y 3 CENTROS DE ACTIVACIÓN FÍSICA QUE ATENDIERON A 20 USUARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA CENTRO	185 7
PRESTACIONES MÉDICAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CONSULTAS OTORGADAS								
PRESTACIÓN DEL SERVICIO EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE OTORGARON UN TOTAL DE 112,026 CONSULTAS, CLASIFICADAS DE LA SIGUIENTE MANERA: MEDICINA FAMILIAR 70,488, ESPECIALIDADES 11,391, URGENCIAS 23,206 Y DENTAL 6,941.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	112026
SALUD PÚBLICA								
PREVENCIÓN DE LA SALUD EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE APLICARON UN TOTAL DE 16,003 DÓSIS DE LOS SIGUIENTES BIOLÓGICOS: ANTIPOLIOMELÍTICA 5,173, DIFTERIA, TOSFERINA Y TÉTANOS 1,546, DIFTERIA TOSFERINA, TÉTANOS, HEPATITIS B E INFECCIONES GRAVES POR HAEMOPHILUS INFLUENZA 5,173, ANTITUBERCULOSA 1,850, TOXOIDE TETÁNICO 6, ANTISARAMPIONOSA TRIPLE VIRAL 2,160, ANTIRRÁBICA HUMANA 30 Y OTROS BIOLÓGICOS APLICADOS 65.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	16003
SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS								
SERVICIOS OTORGADOS EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE OTORGARON LOS SIGUIENTES SERVICIOS: EGRESOS HOSPITALARIOS 1,860, INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS 1,184, PARTOS ATENDIDOS 574, ESTUDIOS DE LABORATORIO 118,382 Y ESTUDIOS DE RAYOS "X" 9,755.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	131755
SERVICIOS OTORGADOSEN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE OTORGARON LOS SIGUIENTES SERVICIOS: EGRESOS HOSPITALARIOS 2,288, INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS 1,033, PARTOS ATENDIDOS 499, ESTUDIOS DE LABORATORIO 147,828,	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	161916





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD NORMAL EDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEI IMSET

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN ESTATAL DEL IMSS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PRESTACIONES MÉDICAS									
SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS									
ESTUDIOS DE LABORATORIO 147,828 Y ESTUDIOS DE RAYOS "X" 10,268.									
SERVICIOS DE PERSONAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
RECURSOS HUMANOS									
ENFERMERÍA EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE CONTÓ CON UNA PLATILLA DE PERSONAL DE ENFERMERÍA DE 81 TRABAJADORES CLASIFICADOS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 28, ESPECIALIZADOS 7, AUXILIARES 43 Y OTROS 3 (ESTA CATEGORÍA CONSIDERA JEFE DE PISO Y DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIA).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	81	
MÉDICOS EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA DE 68 MÉDICOS CLASIFICADOS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 13, ESPECIALISTAS 38 (INCLUYENDO ESTOMATÓLOGOS) Y OTROS 17 (EN ESTA CATEGORÍA SE CONSIDERAN MÉDICOS FAMILIARES, DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIAS Y MÉDICOS GENERALES DE CONTRATACIÓN TEMPORAL).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	68	
PERSONAL NO MÉDICO EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA TOTAL DE PERSONAL NO MÉDICO DE 130 TRABAJADORES, CLASIFICADOS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: QUÍMICOS 4, AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 10, PARAMÉDICOS 17, PERSONAL ADMINISTRATIVO 63 Y OTROS 36 (EN ESTA ÚLTIMA CATEGORÍA SE CONSIDERAN LOS TRABAJADORES DE CONSERVACIÓN E INTENDENCIA).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	130	





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
CAPACITACIÓN CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CONTINUA EN SALUD CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CONTINUA EN SALUD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0 <u>\$0</u> \$0	\$0 <u>\$0</u> \$0	PERSONA	58	
MEDICINA CURATIVA ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	72	
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	88	
CONSULTA EXTERNA GENERAL CONSULTA EXTERNA GENERAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	96	
MEDICINA PREVENTIVA CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	180	
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	78	
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES									





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			SUBE	ELEGACIÓN N	MÉDICA DEL ISSSTE			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEDICINA PREVENTIVA CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES								
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	114
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA								
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	95
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	95
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES								
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	94
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	87
MATERNO INFANTIL								
MATERNO INFANTIL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	85
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD								
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	52
PLANIFICACIÓN FAMILIAR								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					MÉDICA DEL ISSSTE	CIALES DE LOS TRAB. L	DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	LES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEDICINA PREVENTIVA PLANIFICACIÓN FAMILIAR PLANIFICACIÓN FAMILIAR.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	137
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	187
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	103
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	83





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			JRIDAD Y SERVICIOS SO DE PRESTACIONES ISSST		DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH/		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PENSIONES					\$54,280,400 \$54,280,400	\$54,280,400 \$54,280,400		
NO APLICA								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$54,210,700	\$54,210,700	PERSONA	618
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	01/2007	12/2007	100	\$69,700	\$69,700	PERSONA	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	L 2.5% DE NOMINA	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,355,000	\$5,355,000		
SN-INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA					\$5,355,000	\$5,355,000		
					\$5,355,000	\$5,355,000		
01-CONSTRUCCIÓN							4	
TERMINACIÓN DE CLÍNICA DEL ISSSTE (CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE CONTROL 8 M2 Y ANDÉN DE AMBULANCIAS 88 M2, SÉPTICO, EDIFICIO DE URGENCIAS 125 M2 CON PÓRTICOS DE AMBULANCIA, EDIFICIO DE SERVICIOS GENERALES 159 M2, EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 199 M2, CONTROL Y ANDÉN DE AMBULANCIAS Y EDIFICIO DE CONSULTA DE ESPECIALIDADES 150 M2.) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	08/2007	12/2007	100	\$5,355,000	\$5,355,000	ÓBRA	1





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS	AORDINARIOS				ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,360,000	\$3,614,985		
FONDEN					\$4,000,000	\$3,206,98 <u>5</u>		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES					<u>\$4,000,000</u>	\$3,200,783		
	COMONDÚ	05/2007	10/2007	100	\$2,000,000	\$1,856,296	CENTRO	1
SUSTITUCIÓN POR OBRA NUEVA.	LA POZA GRANDE	03/2007	10/2007	100	\$2,000,000	\$1,830,290	CENTRO	1
	COMONDÚ	05/2007	12/2007	100	\$2,000,000	\$1,350,689	CENTRO	1
SUSTITUCIÓN POR OBRA NUEVA.	SAN JOSÉ DE COMONDÚ	03/2007	12/2007	100	\$2,000,000	\$1,550,087	CENTRO	1
	(COMONDÚ, LOS)							
FOROSS-PROCEDES					\$1,360,000	\$408,000		
					\$1,560,000	<u>\$408,000</u>		
UNEMES	COMONDY	12/2007	12/2007	22	#1 2ca aaa	\$400,000	CENTERO	
CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DE ATENCIÓN PRIMARIA EN ADICCIONES (CAPA).	COMONDÚ	12/2007	12/2007	32	\$1,360,000	\$408,000	CENTRO	1
ADICCIONES (CALA).	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 12		DEFENDE		ETARIA DE SA	ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,024,344	\$2,436,847		
000000000000000000000000000000000000000					*******	********		
OPORTUNIDADES					\$1,024,344	<u>\$2,436,847</u>		
OPERACIÓN DE OPORTUNIDADES								
PROPORCIONAR EL PAQUETE BÁSICO DE SERVICIOS DE SALUD	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$841,102	\$604,421	FAMILIA PLÁTICA	3013 440
A LAS FAMILIAS MARGINADAS DEL MÉDICO RURAL Y URBANO. DISTRIBUCIÓN DE SUPLEMENTO ALIMENTICIO PARA NIÑOS MENORES DE 2 AÑOS DE 2 A 4 AÑOS Y EMBARAZADAS CON ALGÚN GRADO DE DESNUTRICIÓN.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						SOBRE	19822
RECURSOS HUMANOS DE OPORTUNIDADES								
PAGO DE REMUNERACIONES ANUAL DE PERSONAL CON PLAZAS FEDERALES, POR HONORARIOS Y EVENTUAL DEL	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$183,243	\$1,832,426	TRABAJADOR CONTRATO	0
PROGRAMA DE OPORTUNIDADES.	CIODING CONSTITUCION						SIN MEDIDA	0





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			SECF	RETARIA DE SA	LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$93,863,843	\$89,713,210		
ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD					\$1,749,072	<u>\$3,718,756</u>		
HOSPITALES GENERALES								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DEL HOSPITAL GENERAL DE CIUDAD CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,020,696	\$2,261,336	GASTO	1
JURISDICCIONES SANITARIAS								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE COMONDÚ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$728,376	\$1,457,420	GASTO	1
ARRANQUE PAREJO EN LA VIDA					<u>\$234,005</u>	<u>\$24,853</u>		
PRESUPUESTO PARA LAS ACCIONES DESTINADAS A LA ATENCIÓN DEL EMBARAZO Y PUERPERIO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	67	\$234,005	\$24,853	CONSULTA ATENCIONES MUESTRA	6787 769 1998
ATENCIÓN MÉDICA AMBULATORIA Y DE UNIDADES MÓVILES					<u>\$5,653</u>	<u>\$143,554</u>		
RECURSO DESTINADO AL APOYO DE LOS SERVICIOS MÉDICOSS EN COMUNIDADES RURALES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE COMONDÚ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$5,653	\$143,554	CONSULTA	204
ATENCIÓN MÉDICA DE PRIMER NIVEL					<u>\$6,741,940</u>	\$5,358,840		
PRESUPUESTO PARA LA ATENCIÓN MÉDICA INTEGRADA A LA POBLACIÓN EN EL PRIMER NIVEL DE ATENCIÓN OTORGADA A TRAVÉS DE LOS CENTROS DE SALUD URBANOS Y RURALES, ADSCRITOS A LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE COMONDÚ, INCLUYE LORETO.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$6,741,940	\$5,358,840	EXÁMEN CONSULTA ESTUDIO	47958 87877 437
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL					\$10,790,592	<u>\$10,466,008</u>		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

ODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA	ALUD ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL PRESUPUESTO DESTINADO A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y ATENCIÓN MÉDICA GENERAL Y DE ESPECIALIDAD EN CONSULTA EXTERNA, MEDICINA PREVENTIVA Y HOSPITALIZACIÓN. INCLUYE EL SERVICIO DE ATENCIÓN DE URGENCIAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$10,790,592	\$10,466,008	CONSULTA EGRESOS HOSPITALA CIRUGÍA	12931 1892 849
COMUNIDADES SALUDABLES IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, LA COMUNIDAD ORGANIZADA Y LOS SECTORES SOCIALES EN ACCIONES DE PROMOCIÓN PARA EL AUTOCUIDADO EN LA SALUD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	<u>\$10,525</u> \$10,525	<u>\$6,517</u> \$6,517	COMITÉS	10
CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO PRESUPUESTO DESTINADO LA PROMOCIÓN DE LA CITOLOGÍA VAGINAL Y EXPLORACIÓN DE MAMA PARA LA DETECCIÓN OPORTUNA DEL CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO CON ÉNFASIS EN MUJERES MAYORES DE 25 AÑOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	73	<u>\$29,368</u> \$29,368	<u>\$7,969</u> \$7,969	CONSULTA	2781
DESARROLLO INFORMÁTICO PARA LA OPERACIÓN DE PROG. SISTEMAS DE INFO. Y USO DE REDES EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PRESUPUESTO ASIGNADO AL APOYO DE LOS PROYECTOS DE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Y DESARROLLO INFORMÁTICO DE TODAS LAS UNIDADES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE COMONDÚ.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	80	<u>\$98,918</u> \$98,918	<u>\$113,424</u> \$113,424	INSTALACIÓN CENTRO HOSPITAL	13 12 1
EDUCACIÓN SALUDABLE LOGRAR MEJORES CONDICIONES DE SALUD DE LOS ESCOLARES, CON ÉNFASIS EN LA ÁREA RURAL Y URBANO DE BAJO RECURSOS A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN INTERSECTORIAL.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	45	<u>\$6,498</u> \$6,498	<u>\$26,424</u> \$26,424	ESCUELA	15





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

	DEPENDE		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA				
MUNICIPIO LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO			METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	60	<u>\$229,011</u> \$229,011	<u>\$156,728</u> \$156,728	CONSULTA	8004
				<u>\$44,447</u>	<u>\$8,835</u>		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$44,447	\$8,835	MUESTRA	52
				<u>\$443,206</u>	<u>\$79,822</u>		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$443,206	\$79,822	ACTIVIDAD APLICACIÓN	11457 8603
				<u>\$141,917</u>	<u>\$269,193</u>		
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	80	\$141,917	\$269,193	АРОУО	35
COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	80	<u>\$42,226</u> \$42,226	<u>\$8,396</u> \$8,396	GASTO	1
	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 CIUDAD CONSTITUCIÓN	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO	LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE NICIO TÉRMINO NICIO NICIO





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
LABORATORIOS CLÍNICOS DE APOYO A LA ATENCIÓN MÉDICA					\$3,200,938	\$2,236,135		
RECURSO DESTINADO A LA OPERACIÓN DE LOS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,200,938	\$2,236,135	ESTUDIO	92168
LABORATORIOS DE APOYO A LA ATENCIÓN DE PRIMER Y SEGUNDO NIVEL DE ATENCIÓN EN EL ESTADO. OPERAR LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS	CIUDAD CONSTITUCIÓN				\$296,808	\$48,078		
SANITARIOS					<u>\$270,808</u>	<u>\$46,078</u>		
RECURSO ASIGNADO PARA DESARROLLAR LOS PROYECTOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$296,808	\$48,078	RESOLUCIÓN VERIFICACIÓN DICTÁMEN	1511 670 3
PROMOCIÓN DE LA SALUD					<u>\$10,455</u>	<u>\$3,350</u>		
REALIZAR ACCIONES DE PROMOCIÓN DE LA SALUD MEDIANTE LA ESTRATEGIA LÍNEA DE VIDA Y PROMOVER LOS GRUPOS DE AUTOAYUDA EN LAS UNIDADES DE SALUD (DOCUMENTO = CARTILLA).	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	80	\$10,455	\$3,350	ACCIÓN	1
RECURSOS HUMANOS					<u>\$67,232,311</u>	<u>\$65,902,051</u>		
RECURSOS HUMANOS EN FORMACIÓN PAGO DE BECAS AL PERSONAL DE SALUD EN FORMACIÓN ENTRE MÉDICOS PASANTES EN SERVICIO SOCIAL, MÉDICO INTERNO DE PREGRADO Y MÉDICO RESIDENTE DE ESPECIALIDADES BÁSICAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$1,819,494	\$1,819,494	PERSONA	64
REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE Y CONTRATOS	,							
PAGO DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE, CONTRATOS Y CONFIANZA DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$65,412,817	\$64,082,557	TRABAJADOR CONTRATO	248 80
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD					<u>\$883,162</u>	<u>\$342,545</u>		
GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		ETARIA DE SA ETARIA DE SA	LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD								
GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								
PRESUPUESTO DESTINADO A LA COORDINACIÓN DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$883,162	\$342,545	FAMILIA	7571
ACTIVIDADES DE AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE LAS FAMILIAS ASEGURADAS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						SIN MEDIDA	0
SALUD BUCAL					<u>\$90,612</u>	<u>\$71,955</u>		
	,							
RECURSO DESTINADO A LA PROMOCIÓN DE LA SALUD BUCAL PARA DISMINUIR LAS ENFERMEDADES BUCALES DE MAYOR	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$90,612	\$71,955	ATENCIONES CONSULTA	23760 7920
INCIDENCIA Y PREVALENCIA DE NUESTRO ESTADO.	CIODAD CONSTITUCION						ACCIÓN	49980
SALUD DE LA INFANCIA					<u>\$158,826</u>	<u>\$35,725</u>		
EDAS, IRAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA								
PRESUPUESTO PARA COMBATIR LAS ENFERMEDADES	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$158,826	\$35,725	CONSULTA	30347
DIARRÉICAS AGUDAS, INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA, EN NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
SALUD REPRODUCTIVA					<u>\$612,902</u>	\$71,784		
PRESUPUESTO DESTINADO A PROMOVER LA PLANIFICACIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	68	\$612,902	\$71,784	CONSULTA ATENCIONES	4362 5790
FAMILIAR, INGRESAR A NUEVOS USUARIOS Y LA RETENCIÓN DE USUARIOS DE MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN						ATENCIONES	3790
TUBERCULOSIS					\$73,391	\$84,533		
					<u>Ψ73,371</u>	_φ0+,333		
RECURSO DESTINADO PARA LA DETENCCIÓN OPORTUNA, EL	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$73,391	\$84,533	CASO	21
RECURSO DESTINADO PARA LA DETENCCIÓN OPORTONA, EL DIAGNÓSTICO CONFIABLE Y TRATAMIENTO ESTRICTAMENTE SUPERVISADO, ASÍ COMO LA NOTIFICACIÓN Y EL ESTUDIO	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
CLÍNICO Y EPIDEMIOLÓGICO DE TODO LOS CASOS Y CONTACTOS.								
VACUNACIÓN					<u>\$465,322</u>	\$283,969		





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA	LUD LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
VACUNACIÓN 								
PRESUPUESTO APLICADO PARA LAS CAMPAÑAS DE VACUNACIÓN DIRIGIDAS A LOS NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$465,322	\$283,969	ACCIÓN VACUNA	53598 13797
VIH-SIDA E ITS					<u>\$136,210</u>	<u>\$136,820</u>		
RECURSO DESTINADO A LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LAS ENFERMEDADES DE TRANSMISIÓN SEXUAL, CON ÉNFASIS EL VIH-SIDA A TRAVÉS DE LAS UNIDADES DE SALUD.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$136,210	\$136,820	ATENCIONES	7
ZOONOSIS (RABIA, BRUCELOSIS, TENIOSIS-CISTERCOSIS Y LEPTOSPIROSOS) 					<u>\$135,527</u>	<u>\$106,946</u>		
RECURSO DESTINADO A PREVENIR Y EVITAR LA PRESENCIA DE RABIA HUMANA EN LA POBLACIÓN CONTROLANDO LA CIRCULACIÓN DE LA MISMA EN LA MASCOTAS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$135,527	\$106,946	VACUNA	15270





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ANEACION URBANA, INI ENDA EN BAJA CALIFOR		DLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$59,341,516	\$59,341,516		
FONDEN HURACÁN JOHN					<u>\$12,168</u>	\$12,168		
DAÑOS MENORES								
ENTREGA DE 3 PAQUETES DE MATERIAL, CONSISTENTE EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES Y 10 FAJILLAS, EN DIVERSAS COLONIAS DE CIUDAD CONSTITUCION	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	10/2007	12/2007	100	\$12,168	\$12,168	ACCIÓN	3
MAS VIVIENDA 2007					<u>\$724,500</u>	<u>\$724,500</u>		
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA								
CONSTRUCCIÓN DE 6 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE CIUDAD CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	10/2007	100	\$724,500	\$724,500	VIVIENDA	6
TU CASA 2006					<u>\$52,567,348</u>	\$52,567,348		
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL								
AMPLIACIÓN DE 3 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE SAN ISIDRO CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	COMONDÚ SAN ISIDRO	01/2007	10/2007	100	\$116,430	\$116,430	ACCIÓN	3
AMPLIACIÓN DE 7 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LA	COMONDÚ	01/2007	10/2007	100	\$271,670	\$271,670	ACCIÓN	7
PURÍSIMA CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	LA PURÍSIMA							
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL COMBINADA								
AMPLIACIÓN DE 8 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE VILLA IGNACIO ZARAGOZA CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL CON COCINA DE 16.76M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	COMONDÚ VILLA IGNACIO ZARAGOZA (LAS FLORES)	01/2007	10/2007	100	\$422,448	\$422,448	ACCIÓN	8
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL								
CONSTRUCCIÓN DE 11 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LA PURÍSIMA.	COMONDÚ LA PURÍSIMA	01/2007	10/2007	100	\$949,850	\$949,850	VIVIENDA	11
CONSTRUCCIÓN DE 11 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA	COMONDÚ VILLA IGNACIO	01/2007	10/2007	100	\$949,850	\$949,850	VIVIENDA	11





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ENDA EN BAJA CALIFOR	NIA SUR	CTORRY I ECOLOGIA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREBIAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
TU CASA 2006											
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL											
LOCALIDAD DE VILLA IGNACIO ZARAGOZA.	ZARAGOZA (LAS FLORES)										
CONSTRUCCIÓN DE 13 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEIO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSÉ DE LA NORIA.	COMONDÚ SAN JOSÉ DE LA NORIA	01/2007	10/2007	100	\$1,122,550	\$1,122,550	VIVIENDA	13			
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE TEPENTÚ.	COMONDÚ TEPENTÚ	01/2007	10/2007	100	\$172,700	\$172,700	VIVIENDA	2			
CONSTRUCCIÓN DE 5 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE BATEQUITOS.	COMONDÚ BENITO JUÁREZ (BUENAVISTA)	01/2007	10/2007	100	\$431,750	\$431,750	VIVIENDA	5			
CONSTRUCCIÓN DE 5 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE PALO BOLA.	COMONDÚ PALO BOLA	01/2007	10/2007	100	\$431,750	\$431,750	VIVIENDA	5			
CONSTRUCCIÓN DE 5 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN DIONISIO DE QUEPO.	COMONDÚ SAN DIONISIO QUEPO	01/2007	10/2007	100	\$431,750	\$431,750	VIVIENDA	5			
CONSTRUCCIÓN DE 7 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE BATEQUITOS.	COMONDÚ LOS BATEQUITOS	01/2007	10/2007	100	\$604,450	\$604,450	VIVIENDA	7			
CONSTRUCCIÓN DE 9 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN ISIDRO.	COMONDÚ SAN ISIDRO	01/2007	10/2007	100	\$777,150	\$777,150	VIVIENDA	9			
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA CONSTRUCCIÓN DE 380 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEIO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE CIUDAD CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	10/2007	100	\$45,885,000	\$45,885,000	VIVIENDA	380			
TU CASA 2007					<u>\$6,037,500</u>	\$6,037,500					





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DELENDEN			ENDA EN BAJA CALIFOR	NIA SUR		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA I	DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
TU CASA 2007 CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA CONSTRUCCIÓN DE 50 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE CIUDAD INSURGENTES.	COMONDÚ CIUDAD INSURGENTES	10/2007	12/2007	100	\$6,037,500	\$6,037,500	VIVIENDA	50





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO JFORNIANO DE LA JUVE	NTUD		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.12.25.12	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
BIENESTAR ECONÓMICO Y ESTÍMULOS A LA JUVENTUD TARJETA PODER JOVEN					\$7,308 <u>\$7,308</u>	\$7,308 <u>\$7,308</u>		
TARJETA PODER JOVEN EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVEN A ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	09/2007	09/2007	100	\$7,308	\$7,308	ESCUELA ALUMNO EMPRESA	8 1760 25





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE B	.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.22.2	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$3,539,325	EJERCIDO \$3,539,325	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPAMIENTO					<u>\$534,018</u>	\$534,018		
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA EQUIPO DE SEGURIDAD- UNIFORMES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$127,259	\$127,259	EQUIPAMIENTO	289
MATERIAL MÉDICOS PARA EL CERESO DE CIUDAD CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$8,151	\$8,151	MATERIAL	5
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL E INSTALACIONES PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA CAMIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$199,304	\$199,304	VEHÍCULO	1
CAMIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$199,304	\$199,304	VEHÍCULO	1
INFRAESTRUCTURA CONSTRUCIÓN DE INSTALACIONES PARA LA RED NACIONAL DE					<u>\$56,653</u>	<u>\$56,653</u>		
TELECOMUNICACIONES DEDUCIONES DE OBRA TERMINACIÓN DE TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA, INSTALACIÓN ELÉCTRICA, SANIT EN C4 CD.CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$30,221	\$30,221	ÓBRA	1
ESTIMACIÓN DE LA OBRA DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EMISORA PRESIÓN Y CARCAMO DE BOMBEO DE AGUA NEGRAS DEL C4 CD.CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$15,441	\$15,441	ÓBRA	1
ESTIMACIÓN TRES DE LA OBRA CIMENTACIÓN DE CONCRETO Y TORRE DE $60\mathrm{MTS}$. EN EL C4 CD.CONSTITUCIÓN.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$10,991	\$10,991	ÓBRA	1
PROFESIONALIZACIÓN EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL EVALUACIONES CENEVAL A PREVENTIVOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	<u>\$2,778,705</u> \$10,395	<u>\$2,778,704</u> \$10,395	EXÁMEN	66





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDI			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EVALUACIÓN CENEVAL A PREVENTIVOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$41,388	\$41,388	PERSONA	275
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A CUSTODIOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	PERSONA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A PREVENTIVOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$5,028	\$5,028	PERSONA	42
EXÁMENES MÉDICOS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$3,600	\$3,600	EXÁMEN	12
EXÁMENES MÉDICOS A PREVENTIVOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$42,985	\$42,985	EXÁMEN	131
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCRACIÓN DE JUSTICIA EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$3,300	\$3,300	PERSONA	15
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$2,200	\$2,200	PERSONA	10
EXÁMENES MÉDICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,590	\$1,590	EXÁMEN	4
EXAMENS MEDICOS A MINISTERIOS I OBLICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN		12.2005	400	** ***	40.400	PERSONA	
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$9,680	\$9,680	PERSONA	44
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
PROCURACION DE JUSTICIA EXÁMENES CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	COMONDÚ CHIDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$2,048	\$2,048	EXÁMEN	13
EXÁMENES CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,513	\$5,513	PERSONA	35
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33			SECF	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,060	\$1,060	EXÁMEN	2
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
EXÁMENES MÉDICOS A POLICÍAS MINISTERIALES.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$3,710	\$3,710	EXÁMEN	7
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE								
JUSTICIA	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$14,354	\$14,354	PERSONA	2
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN				·			
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$14,354	\$14,354	PERSONA	2
PERCEPCIONES EATRAORDINARIAS A MINISTERIOS FUBLICOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$216,168	\$216,168	PERSONA	25
12.62.66.12.21.14.16.21.14.16.11.14.16.12.16.97.622.16.93.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,741	\$9,741	PERSONA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$9,741	\$9,741	PERSONA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$17,472	\$17,472	PERSONA	2
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,992	\$4,992	PERSONA	1
	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$147,013	\$147,013	PERSONA	17
MINISTERIALES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS MINISTERIALES.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,226	\$7,226	PERSONA	1
WHYES ILEMPALES.	CIUDAD CONSTITUCIÓN							





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD PROFESIONALIZACIÓN PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$76,986 \$76,986 PERSONA 9 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS POLICÍAS Α MINISTERIALES. CIUDAD CONSTITUCIÓN PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$480 \$480 PERSONA EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 100 \$1,137 \$1,137 EXÁMEN 12/2007 2 EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ EXÁMEN 01/2007 12/2007 100 \$99,780 \$99,780 271 EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$132,019 \$132,019 PERSONA 56 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS CUSTODIOS Α PENITENCIARIOS COMONDÚ. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$551,937 \$551,937 PERSONA 126 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE SEGURIDAD PÚBLICA. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$234,960 \$234,960 PERSONA 54 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ \$247,731 \$247,731 PERSONA 01/2007 12/2007 100 58 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS. CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$860,000 \$860,000 PERSONA 138 PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS. CIUDAD CONSTITUCIÓN \$37,017 RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES \$37,017 BÁSICO DE LA RED NAL. DE TELECOMUNICACIONES COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$2,044 \$2,044 PERSONA 3 TRASLADOS. CIUDAD CONSTITUCIÓN





REGIÓN: VALLE DE SANTO DOMINGO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			SECI	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066 CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCRICA. TRASLADOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$33,491 \$1,482	\$33,491 \$1,482	SIN MEDIDA PERSONA	2
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR TRASLADOS.	CIUDAD CONSTITUCIÓN COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	<u>\$18,872</u> \$18,872	<u>\$18,872</u> \$18,872	PERSONA	4
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN SEGUIMIENTO TRASLADOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	<u>\$4,361</u> \$4,361	<u>\$4,361</u> \$4,361	PERSONA	5
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN TRASLADOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	<u>\$109,700</u> \$40,375	\$109,700 \$40,375	PERSONA	11
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA TRASLADOS.	COMONDÚ CIUDAD CONSTITUCIÓN	01/2007	12/2007	100	\$69,325	\$69,325	PERSONA	27

Región Loreto

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE	LA INVERSIÓN	INTERNITE		TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
LORETO	92 01	112	\$19	0,892,040	\$126,658,389	\$45,384,105	\$4,613,880	\$10,750,667	\$3,485,000
PRODUCTIVO									
FOMENTO PESQUERO				\$3,773,512	en 679 456	\$400.964	407.00 6		40 48
NORMAL FEDERAL				\$2,191,728	\$2,678,456	\$402,864	\$87,086	\$605,107	\$0
FINANCIAMIENTO A	I DESAPROLLO			\$204,000	\$2,023,024 \$163,200	\$33,690 \$0	\$87,086 \$0	\$47,928	\$0 \$0
CONVENIO DE COO		APPOLLO INTEG		\$1,377,784	\$492,232	\$369,174	\$0	\$40,800 \$516,379	\$0
TURISMO	ND. THICH DD DEG	ARKODDO INTEG		\$58,441,430	\$51,293,844	\$633,610	\$0	\$3,028,976	\$3,485,000
RECURSOS PROPIO	S			\$1,370,890	\$0	\$633,610	\$0	\$737,280	\$0
NORMAL FEDERAL	0/4			\$56,436,930	\$50,660,234	\$0	\$0	\$2,291,696	\$3,485,000
RAMO 10				\$633,610	\$633,610	\$0	\$0	\$0	\$0,483,000
PROMOCIÓN Y DESARRO	LLO AGRÍCOLA			\$4,268,973	\$3,016,253	\$634,200	<u>\$0</u>	\$618,520	\$0
NORMAL FEDERAL				\$3,315,890	\$2,427,234	\$518,568	\$0	\$370,088	\$0
FINANCIAMIENTO A	L DESARROLLO			\$374,925	\$299,940	\$0	\$0	\$74,985	\$0
RAMO 16				\$578,158	\$289,079	\$115,632	\$0	\$173,447	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA					\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL				\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO I	E INFRAESTRUCTU	RA		\$14,185,353	\$0	\$14,185,353	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE II	versión y admi	NISTRACIÓN SOB		\$14,185,353	\$0	\$14,185,353	\$0	\$0	\$0
ACUACULTURA				\$470,000	\$330,000	\$100,000	\$0	\$40,000	\$0
NORMAL FEDERAL				\$470,000	\$330,000	\$100,000	\$0	\$40,000	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS		65		\$17,027,411	\$15,629,836	\$10,875	\$0	\$1,386,700	\$0
RECURSOS PROPIO	S			\$10,875	\$0	\$10,875	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL				\$10,080,786	\$10,080,786	\$0	\$0	\$0	\$0
FINANCIAMIENTO A	L DESARROLLO			\$6,933,500	\$5,546,800	\$0	\$0	\$1,386,700	\$0
RAMO 10				\$2,250	\$2,250	\$0	\$0	\$0	\$0
INDUSTRIA				\$1,715,000	\$600,000	\$600,000	<u>\$0</u>	\$515,000	\$0
RECURSOS PROPIO	S			\$1,115,000	\$0	\$600,000	\$0	\$515,000	\$0
RAMO 10				\$600,000	\$600,000	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL									
EDUCACIÓN				\$6,531,249	\$5,334,057	\$1,076,889	\$0	\$120,303	\$0
RAMO 33				\$2,509,854	\$2,509,854	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIO	S			\$1,197,192	\$0	\$1,076,889	\$0	\$120,303	\$0
NORMAL FEDERAL				\$674,294	\$674,294	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11				\$2,149,909	\$2,149,909	\$0	\$0	\$0	\$0
EMPLEO				\$596,706	\$487,494	\$109,212	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIO	S			\$282,808	\$282,808	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL				\$313,899	\$204,687	\$109,212	\$0	\$0	\$0
CULTURA				\$673,280	\$173,280	\$500,000	<u>\$0</u>	\$0	\$0
RECURSOS PROPIO	S			\$500,000	\$0	\$500,000	\$0	\$0	\$0 .
NORMAL FEDERAL				\$173,280	\$173,280	\$0	\$0	\$0	\$0
ADMINISTRACIÓN Y GOB	IERNO			\$260,920	\$0	\$260,920	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIO	S			\$260,920	\$0	\$260,920	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL				\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL				\$563,181	\$556,211	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$6,970	<u>\$0</u>
RAMO 20				\$143,833	\$136,863	\$0	\$0	\$6,970	\$0
RAMO 33				\$419,349	\$419,349	\$0	\$0	\$0	\$0

'e, , ,

SIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$2,196,714	\$16,498	\$1,284,506	\$895,710	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$424,898	\$16,498	\$408,400	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$1,771,816	\$0	\$876,106	\$895,710	\$0	\$0
SALUD	\$28,108,700	\$16,228,700	\$11,880,000	<u>\$0</u>	. <u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$11,880,000	\$0	\$11,880,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$16,228,700	\$16,228,700	\$0	\$0	\$0	\$0
VIVIENDA	\$10,983,203	\$3,312,000	\$7,071,971	\$0	\$599,232	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$10,983,203	\$3,312,000	\$7,071,971	\$0	\$599,232	\$0
JUVENTUD	\$6,155	\$0	\$6,155	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$6,155	\$0	\$6,155	\$0	\$0	\$0
COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DERECH	\$998,770	\$911,980	\$86,790	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RAMO 33	\$998,770	\$911,980	\$86,790	\$0	\$0	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$692,837	\$692,837	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$692,837	\$692,837	\$0	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA	\$1,678,976	\$1,386,571	\$155,625	<u>\$0</u>	\$136,780	\$0
RAMO 20	\$1,367,726	\$1,230,946	\$0	\$0	\$136,780	\$0
RAMO 16	\$311,250	\$155,625	\$155,625	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$1,705,082	\$981,775	\$181,313	\$240,000	\$301,994	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$1,705,082	\$981,775	\$181,313	\$240,000	\$301,994	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$22,105,963	\$19,306,381	\$2,799,582	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RAMO 23	\$4,184,486	\$2,092,243	\$2,092,243	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$16,506,799	\$16,506,799	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS	\$1,414,678	\$707,339	\$707,339	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$13,907,568	\$3,722,216	\$3,403,184	\$3,391,084	\$3,391,084	<u>\$0</u>
RAMO 33	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$10,185,352	\$0	\$3,403,184	\$3,391,084	\$3,391,084	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,722,216	\$3,722,216	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES	\$1,056	<u>\$0</u>	\$1,056	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$1,056	\$0	\$1,056	\$0	\$0	\$0

April 10 Figure & 10 F





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIRECCIÓN DE ADMINISTRA CIÓN VEDI

MODALIDAD: RAMO 33		DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$148,280	\$148,280		
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS REGIONALES EN EL MUNICIPIO DE LORETO ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE LORETO					<u>\$148,280</u>	<u>\$148,280</u>		
ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE LORETO	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$148,280	\$148,280	ACCIÓN	1
ADMINISTRACION REGIONAL DE LORETO	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIRECTOR DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN DE EDUCACIÓ

MODALIDAD: RAMO 33		DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN FISICA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$87,530	\$87,530		
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$87,530</u>	<u>\$87,530</u>		
EDUCACIÓN FÍSICA								
GESTIÓN DIRECTIVA DE EDUCACIÓN FÍSICA 03ADGOO20Z	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$87,530	\$87,530	GASTO	87530
(COMPRENDE INICIAL, ESPECIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA, SECUNDARIA, SUPERVISIÓN, DEPORTE ESCOLAR Y GIMNASIO AUDITORIO)	LORETO						CAPACITACIÓN EQUIPAMIENTO	28939 6792





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			OUCACIÓN PUBLICA ON DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS GENERALES		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
NonDitt, Baselia etc., Baselia etc.		1.1010	121011110		\$151,815	\$151,815	C. BE MEDIE!	CHITIDIA
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$151,815</u>	<u>\$151,815</u>		
SECUNDARIAS GENERALES								
3W01C2 EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO ESCOLAR EN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,852	\$4,852	ACCIÓN	1
SECUNDARIAS GENERALES	LORETO							
D. O. D. A. G. C.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$146,066	\$146,066	ACCIÓN	1
DA07D1 SECUNDARIAS GENERALES	LORETO							
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$897	\$897	ACCIÓN	1
DH04C3 APOYOS TÉCNICOS PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN SECUNDARIA GENERAL.	LORETO	2007	2007		40,7	40,7		
	Lonero							





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEFENDI		GEB - EDUCACIO	ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$48,313	\$48,313		
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$48,313</u>	<u>\$48,313</u>		
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER)								
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 2 USAER DE	LORETO	04/2007	12/2007	100	\$4,978	\$4,978	MAESTRO ALUMNO	16 150
MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	LORETO						ALUMINO	130
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	LORETO	04/2007	12/2007	100	\$1,856	\$1,856	MAESTRO	16
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	LORETO						ALUMNO	186
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN DE ZONA,	LORETO	04/2007	12/2007	100	\$4,500	\$4,500	MAESTRO ALUMNO	16 186
DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	LORETO						126.2.10	
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)								
SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	LORETO LORETO	04/2007	12/2007	100	\$36,979	\$36,979	MAESTRO ALUMNO	13 36





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		PEE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREIDIE	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$2,073,916	EJERCIDO \$2,073,916	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					\$1,637,738	\$2,073,916 <u>\$1,637,738</u>	_	
ALBERGUE ESCOLAR NO. 12 : PAGO DE TRABAJOS DE CAMBIO DE LOSA	LORETO SAN JAVIER	05/2006	07/2006	100	\$413,400	\$413,400	PAGO	1
ESCUELA PRIMARIA JOSÉ VASCONCELOS.: PAGO DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS DE REHABILITACIÓN DE CERCO PERIMETRAL	LORETO LIGÜÍ	05/2006	07/2006	100	\$42,923	\$42,923	PAGO	1
ESCUELA SECUNDARIA BENITO JUÁREZ: SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO PARA LABORATORIO Y TRABAJOS DE REHABILITACIÓN DE LABORATORIO, CANCELERÍA EN AULAS, REHABILITACIÓN DE MUROS	LORETO LORETO	12/2006	02/2007	100	\$1,181,415	\$1,181,415	EQUIPAMIENTO REHABILITACIÓN	2 3
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007					<u>\$436,178</u>	\$436,178		
ESCUELA PRIMARIA BENITO JUÁREZ. CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA, EQUIPADA CON 2 MESAS BINARIAS, 4 SILLAS , 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, SERVICIOS SANITARIOS, CISTERNA TANQUE SÉPTICO,	LORETO TIMBABICHI	08/2007	12/2007	80	\$414,904	\$414,904	AULA SANITARIOS EQUIPAMIENTO	1 1 4
BENEFICIANDO A 12 ALUMNOS ESCUELA SECUNDARIA GENERAL BENITO JUÁREZ, SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO, BENEFICIANDO A 422 ALUMNOS	LORETO LORETO	10/2007	10/2007	100	\$21,274	\$21,274	EQUIPAMIENTO	1
, 1 PIZARRÓN , Í ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, SERVICIOS SANITARIOS, CISTERNA TANQUE SÉPTICO, BENEFICIANDO A 12 ALUMNOS ESCUELA SECUNDARIA GENERAL BENITO JUÁREZ, SUMINISTRO	LORETO	10/2007	10/2007	100	\$21,274	\$21,274	EQUIPAMIENTO	





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			CENT	RO DE ESTUD	IOS DE BACHILLERATO,	LORETO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$106,303	\$106,303		
CENTRO DE ESTUDIOS DE BACHILLERATO, LORETO					<u>\$106,303</u>	<u>\$106,303</u>		
GASTO CORRIENTE								
GASTO CORRIENTE, CUBRE GASTOS DE OPERACIÓN (SERVICIO TELEFÓNICO, PAPELERÍA, PASAJE Y VIÁTICOS), MANTENIMIENTO DEL INMUEBLE (PINTURA, HERRERIA, ACCESORIOS, ETC.) NOTA: EN ALCANCE AL RECURSO FINANCIERO, SE DIÓ PRIORIDAD PARA CUBRIR LAS NECESIDADES MÁS URGENTES. (SIENDO INSUFICIENTES) DENTRO DEL IMPORTE FEDERAL, INCLUYE EL PAGO DE BECAS DE TRANSPORTE PARA EL ALUMNADO DEL PLANTEL.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$106,303	\$106,303	ACCIÓN	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PLÍBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				DERAL DE LA SECRETA R COOP. MANUEL DAVIS		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
BACHILLERATO GENERAL MODALIDAD ESCOLARIZADA				\$618,862 <u>\$618,862</u>	\$618,862 <u>\$618,862</u>		
GASTOS DE OPERACION- PAGO NOMINA	LORETO LORETO	01/2007 12/2007	100	\$618,862	\$618,862	ACCIÓN	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			DUCACION PUBLICA SIDAD PEDAGÓGICA NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA DIPLOMADOS					\$14,000 <u>\$14,000</u>	\$14,000 <u>\$14,000</u>		
, , ,	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$14,000	\$14,000	MAESTRO	35
DIPLOMADOS:"SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA PRÁCTICA DOCENTE".	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DELENDE			S DE CALIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,					\$458,027	\$458,027		
ESCUELAS DE CALIDAD					<u>\$458,027</u>	<u>\$458,027</u>		
CICLO ESCOLAR 2006-2007								
EL DECCEAMA MENTE COMO ODIENTA O A CECTIÓN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$458,027	\$458,027	ALUMNO	2508
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.	LORETO						ESCUELA	13





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			AL DE CENTROS DE FOR	RMACIÓN PARA EL TRAF		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
OFERTA COMPLEMENTARIA DE FONDOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR								
CAPACITACIÓN PARA Y EN EL TRABAJO. CAPACITACIÓN	LORETO	05/2007	07/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
COMUNIDADES RURALES DE LORETO.	LORETO							
CAPACITACIÓN PARA Y EN EL TRABAJO. CAPACITACIÓN	LORETO	05/2007	07/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
COMUNIDADES RURALES DE LORETO.	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CENTRO DE ESTUDIOS DE BACHILLERATO, LORETO PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$400,000 \$400,000 CENTRO DE ESTUDIOS DE BACHILLERATO, LORETO \$400,000 \$400,000 GASTO CORRIENTE LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SIN MEDIDA 0 CUBRE GASTOS TELEFÓNICOS, PAPELERÍA, MANTENIMIENTO GENERAL DEL INMUEBLE, PASAJES Y VIÁTICOS, ETC. SE LORETO CUMPLIÓ ÚNICAMENTE CON LAS NECESIDADES PRIORITARIAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$400,000 \$400,000 PESOS GASTO CORRIENTE, CUBRE GASTOS DE OPERACIÓN (SERVICIO ALUMNO TELEFÓNICO, PAPELERÍA, PASAJE Y VIÁTICOS), LORETO MANTENIMIENTO DEL INMUEBLE (PINTURA, HERRERIA, APORTACIÓN ACCESORIOS, ETC.) NOTA: EN ALCANCE AL RECURSO FINANCIERO, SE DIÓ PRIORIDAD PARA CUBRIR LAS NECESIDADES MÁS URGENTES. (SIENDO INSUFICIENTES) DENTRO DEL IMPORTE FEDERAL, INCLUYE EL PAGO DE BECAS DE TRANSPORTE PARA EL ALUMNADO DEL PLANTEL.





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			R COOP. MANUEL DAVIS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$274,294	\$274,294		
BACHILLERATO GENERAL					<u>\$274,294</u>	<u>\$274,294</u>		
MODALIDAD ESCOLARIZADA								
EDUCACIÓN ATENCIÓN ESCOLARIZADA A ESTUDIANTES DEL	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
BACHILLERATO.	LORETO							
GASTOS DE OPERACION- PAGO NOMINA	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$274,294	\$274,294	ADULTO	200
G.B. 100 B.E. G. Editle Tol. Theory Commun.	LORETO						ALUMNO	250





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDI			UCACIÓN PÚBLICA ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$375,229	\$375,229		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					\$375,229	\$375,229		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$19,453	\$19,453	ESCUELA ALUMNO	2 66
03DPR0140U Y 03ETV0020F, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	SAN JAVIER						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$12,234	\$12,234	ESCUELA	1
03DPR0223C, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S, AUXILIAR DIDÁCTICO.	TIMBABICHI						ALUMNO APOYO	16 3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$58,009	\$58,009	ESCUELA	2
03DPR0224B Y 03ETV0039D, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S, AUXILIAR DIDÁCTICO.	LIGÜÍ						ALUMNO APOYO	109
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$16,553	\$16,553	ESCUELA	2
03DPR0275I Y 03ETV0032K, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF`S.	PUERTO AGUA VERDE						ALUMNO APOYO	38
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$38,586	\$38,586	ESCUELA	1
03DPR0427X, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF S, COMPENSACIÓN A SUPERVISOR Z-10 Y ASESOR PEDAGÓGICO.	LORETO						ALUMNO APOYO	259 2
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$188,085	\$188,085	REHABILITACIÓN	1
03ETV0039D	LIGÜÍ							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$42,310	\$42,310	REHABILITACIÓN	1
DOTACIÓN DE MOBILIACION DE ESPACIOS EDUCATIVOS 1 DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR02751	AGUA VERDE						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$1,359,664 \$1,359,664	MODALIDAD: RAMO 11			GEB - ESCUELAS	S DE CALIDAD			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD S1,359,664 S1,359,664 ESCUELAS DE CALIDAD CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITIA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL	PROGRAMA SUDDBOGDAMA		FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
ESCUELAS DE CALIDAD CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL		LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL					\$1,359,664	\$1,359,664		
CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL								
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL	ESCUELAS DE CALIDAD				<u>\$1,359,664</u>	\$1,359,664		
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTION ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL	CICLO ESCOLAR 2006-2007							
ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL	EL BROGRAMA TITRITI COMO ORIETINO ORIENTAR LA GEOTIÓN	LORETO	01/2007 12/2007	100	\$1,359,664	\$1,359,664	ESCUELA	13
	ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS LA PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL	LORETO					ALUMNO	2508





REGIÓN: LORETO SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECI	RETARÍA DE ED PEE - INFRAESTI				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$415,016	\$415,016		
SEMS 2006				<u>\$415,016</u>	<u>\$415,016</u>		
				<u>\$413,010</u>	φ+15,010		
CEB: CONSTRUCCIÓN DE TALLER DE TURISMO, BODEGA Y CISTERNA, BENEFICIANDO A MÁS DE 377 ALUMNOS	LORETO LORETO	07/2007 12/2007	100	\$415,016	\$415,016	TALLER ALMACÉN	1 1
	LORLIO					CISTERNA	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA		IA, I LSCA I ALIMENTA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	HA DE AVANCE		TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$393,912	\$386,312		
ALIANZA CONTIGO					\$393,912	\$386,312		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA					<u> </u>	<u> </u>		
	LORETO	01/2007	12/2007	72	\$1,496	\$1,078	GASTO	1
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	LORETO			'-	4-7,000	42,000		
,	LORETO	01/2007	12/2007	90	\$73,640	\$66,458	PRODUCTOR	54
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	LORETO				+ · • · • · •	700,000	CAMPAÑA	1
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$13,200	\$13,200	GASTO	1
SANIDAD ACUÍCOLA.	LORETO				, , , , ,	, , , ,		
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$305,576	\$305,576	PRODUCTOR	55
SANIDAD ACUÍCOLA.	LORETO						CAMPAÑA	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PESCA Y ACUACULTURA DIRECCIÓN DE ACUACULTURA Y PESCA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$1,900,438	\$1,805,416		
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					¢1 000 429	¢1 905 416		
					\$1,900,438	<u>\$1,805,416</u>		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO	LORETO	01/2007	12/2007	95	\$1,900,438	\$1,805,416	MÓDULO	1
MÓDULO PESQUERO DE PROCESAMIENTO Y CONSERVACION; SCPP PLAYAS DE SAN NICOLÁS S.	SAN NICOLÁS	01/2007	12/2007	93	\$1,900,436	\$1,803,410	MODULO	1
	SAN NICOLAS							





REGIÓN: LORETO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO			NANCIAMIENTO EPRESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAÌ	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$204,000	\$204,000		
CRÉDITO REFACCIONARIO				\$204,000	\$204,000		
				\$204,000	<u>\$204,000</u>		
	LORETO	01/2007 12/2007	100	\$204,000	\$204,000	CRÉDITO	1
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LORETO			1_0.,000	7,,	PRODUCTOR	14
	Londro						





REGIÓN: LORETO SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

PESCA OGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIE
Nonabili, Blackii eteri, Blackii terinie.		1.1010	1211.111.10		\$861,405	\$1,377,784	C. DE MEDIDI.	CALVILL
					. ,			
ANZA PARA EL CAMPO					\$861,405	\$1,377,784		
					<u>\$801,403</u>	\$1,377,764		
ACUACULTURA Y PESCA								
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$124,753	\$178,218	EQUIPO	2
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	AGUA VERDE							
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$615,516	\$1,026,514	EQUIPO	9
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	LORETO				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	, ,, ,,		
B.C.S.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$121,136	\$173,052	EQUIPO	2
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	TIMBABICHI				, , , , , ,			
B.C.S.								





REGIÓN: LORETO SECTOR: TURISMO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				ROMOCIÓN Y DESARROI MENTO INDUSTRIAL, CO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMIN	O FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO PYME				\$1,370,890 \$2,250	\$1,370,890 \$2,250		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE UN CRÉDITO ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$1,000,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA.	LORETO LORETO	01/2007 12/200	77 100	\$2,250	\$2,250	GESTIONES CRÉDITO	1 1
FOPRODE-FOCIR				<u>\$1,368,640</u>	<u>\$1,368,640</u>		
TERMINACIÓN DE HOTEL Y ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. LORETO B.C.S.	LORETO LORETO	07/2007 12/200	90	\$1,368,640	\$1,368,640	HOTEL EQUIPAMIENTO	1 1





REGIÓN: LORETO SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ELEGACIÓN DEL	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AMANGE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$7,869,228	\$7,869,228		
FOMAGRO				<u>\$7,869,228</u>	<u>\$7,869,228</u>		
FOMAGRO							
AMPLIACIÓN DE INSTALACIONES PARA SERVICIOS DE TURISMO	LORETO	11/2007 12/2007	100	\$7,869,228	\$7,869,228	ÓBRA	1
NATURALEZA (SCUBAMAR PENINSULA S.A. DE C.V).	LORETO					PROYECTO APOYO	1 1
						Anoro	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		DO NACIONAL ATUR LORETO	DE FOMENTO AL TURIS!	МО		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPAMIENTO TURÍSTICO Y URBANO INSTALACIONES TURÍSTICAS					\$86,521,095 \$1,388,736	\$48,567,702 <u>\$1,388,736</u>		
CENTRO DE CONVENCIONES (PAGO DE TERMINACIÓN ANTICIPADA)	LORETO LORETO	01/2007	03/2007	100	\$1,388,736	\$1,388,736	EDIFICIO	3
OBRAS DE CABEZA CAPTACIÓN Y CONDUCCIÓN DE AGUA POTABLE					<u>\$30,798,805</u>	\$6,556,494		
REHABILITACIÓN DE LINEA DE CONDUCCIÓN DE AGUA POTABLE SAN JUAN LONDO-LORETO-NOPOLO.	LORETO LORETO	01/2007	06/2007	100	\$1,801,494	\$1,801,494	KILÓMETRO	42
TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES TERMINACIÓN DE PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES IA. ETAPA INCLUYENDO DESHIDRATADO DE LODOS PARA LA ZONA TURÍSTICA DE NOPOLO.	LORETO LORETO	10/2007	10/2007	18	\$28,997,311	\$4,755,000	METRO CUADRADO TANQUE	8800 6
OPERACIÓN DEL CIP MANTENIMIENTO MANTENIMIENTO, CONSERVACIÓN Y CAMPAÑA ANTIFAUNA NOCIVA. CONSERVAR Y MANTENER LA INFRAESTRUCTURA E INSTALACIONES DEL DESARROLLO TURÍSTICO, QUE COMPRENDE ÁREAS VERDES, ZONAS JARDINADAS, VIALIDADES, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE POZOS Y ACUEDUCTO SAN JUAN LONDO, PLANTA DE TRATAMIENTO Y ALUMBRADOS PÚBLICOS, ASÍ COMO EL CONTROL DE LA FAUNA NOCIVA. EL MONTO EJERCIDO EN 2007, ES DE 22'063,064 PESOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	SIN MEDIDA	0
URBANIZACIÓN ESTUDIOS Y PROYECTOS PROYECTOS EJECUTIVOS. ELABORACIÓN DE ESTUDIOS Y PROYECTOS EJECUTIVOS PREVIOS AL INICIO DE OBRAS DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL Y DE PLANEACIÓN ESTRATEGICA DEL DESARROLLO TURÍSTICO. EL MONTO EJERCIDO EN 2007 ES DE 2748,138 PESOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	<u>\$54,333,554</u> \$0	<u>\$40,622,472</u> \$0	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: LORETO SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				ATUR LORETO	DETOMENTO AL TORIS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
URBANIZACIÓN SERVICIOS PARA APOYO DE OBRAS SUPERVISIÓN, LABORATORIO Y TOPOGRAFIA. SUPERVISIÓN Y APOYO TECNICO DE OBRAS DEL POA 2007, CONTROL DE CALIDAD Y VERIFICACIÓN TOPOGRAFICA PARA ASEGURAR SU EJECUCIÓN DE ACUERDO A LA CALIDAD, COSTO Y TIEMPO PROGRAMADO EN APEGO A LA NORMATIVIDAD VIGENTE. EL MONTO EJERCIDO EN 2007, ES DE 3'743,277 PESOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
URBANIZACIÓN DEL POBLADO TERRACERIAS, PAVIMENTOS, AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL, ELECTRIFICACIÓN Y ALUMBRADO PÚBLICO DE LA SUPERMANZANA VI.	LORETO LORETO	07/2007	12/2007	70	\$54,333,554	\$40,622,472	ÓBRA METRO CUADRADO	1 186870





REGIÓN: LORETO SECTOR: TURISMO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA MODALIDAD: RAMO 10

MODALIDAD: RAMO 10				EGACIÓN DE LA	A SECRETARÍA DE ECON	ЮМÍА		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$633,610	\$633,610		
FONDO PYME					<u>\$2,250</u>	<u>\$2,250</u>		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,250	\$2,250	CRÉDITO GESTIONES	1 1
GESTIÓN DE UN CRÉDITO ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$ 1,000,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA.	LORETO							
FOPRODE-FOCIR					<u>\$631,360</u>	\$631,360		
TERMINACIÓN DE HOTEL Y ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y	LORETO	07/2007	12/2007	90	\$631,360	\$631,360	EQUIPAMIENTO HOTEL	1
EQUIPO. LORETO BCS.	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$4,261,282	\$3,315,890		
ALIANZA CONTIGO					\$4,083,292	\$3,137,900		
DESARROLLO RURAL								
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$31,180	\$20,782	GASTO	1
MUNICIPALIZADOS.	LORETO							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$1,261,522	\$883,065	MUNICIPIO	1
MUNICIPALIZADOS.	LORETO						PRODUCTOR MICROEMPRESAS	167 22
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$6,293	\$4,836	GASTO	1
(PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	LORETO							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$254,769	\$171,414	MUNICIPIO	1
(PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	LORETO						PRODUCTOR	308
	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$8,948	\$6,758	ORGANIZACIÓN GASTO	10
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	LORETO							
	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$353.852	\$244,155	MUNICIPIO	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	LORETO				,,,,,		PRODUCTOR	210
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$30,000	\$0	PROYECTO PRODUCTOR	18
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	LA ALTAGRACIA	00/2007	12/2007	100	\$50,000	40	ESTUDIO	1
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$30,000	\$0	PRODUCTOR	8
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).		06/2007	12/2007	100	\$30,000	\$0	ESTUDIO	1
KUKAL (I KODESCA).	EL PELOTEADO							
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
	LORETO	06/2007	12/2007	50	\$16,500	\$14,762	GASTO	1
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	LORETO				7.0,	72.,72		
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$322,882	\$293,020	PRODUCTOR	80
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	SAN JUAN LONDÓ	00/2007	12/2007	100	\$322,002	3293,020	CAMPAÑA	1
		06/2007	12/2007		670.015	650.204	CASTO	,
SANIDAD VEGETAL.	LORETO	06/2007	12/2007	64	\$79,015	\$50,304	GASTO	'
	LORETO							
SANIDAD VEGETAL.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$1,688,331	\$1,448,804	PRODUCTOR CAMPAÑA	996
	LORETO						3.1	





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDENCIA.	DELEGACIÓN DE S		IIA, I LSCA I ALIMENTA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRM		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO							
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA							
,							
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO				<u>\$177,990</u>	<u>\$177,990</u>		
DIESEL AGROPECUARIO	LORETO	01/2007 12/2	007 100	\$177,990	\$177,990	LITRO	88995
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	SAN JUAN LONDÓ	01/2007 12/2	100	\$177,990	\$177,990	PRODUCTOR	3
	SAIV JUAIV EONDO						





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARBOLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDE		NCIAMIENTO RESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	ICO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
CRÉDITO REFACCIONARIO					\$374,925 <u>\$374,925</u>	\$374,925 \$374,925		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$374,925	\$374,925	CRÉDITO PRODUCTOR	2 2





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA MODALIDAD: RAMO 16

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		ENCIA ESTATA	L DE CONAGUA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$605,541	\$578,158		
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA					<u>\$605,541</u>	<u>\$578,158</u>		
USO EFICIENTE DEL AGUA Y LA ENERGÍA ELÉCTRICA								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIALES PARA LA	LORETO	10/2007	12/2007	100	\$256,797	\$247,377	FAMILIA	14
CONSTRUCCIÓN DE LÍNERA DE CONDUCCIÓN PARA SISTEMA DE RIEGO POR GOTEO PARA CULTIVO DE HORTALIZAS, EN UNA SUPERFICIE DE 6.8 HAS. Y 2.0 HAS. PARA FRUTALES.	SAN JAVIER						HECTÁREA PESOS	9 247377
USO PLENO DE LA INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA								
PPR POP / GV/A PP POGO PP	LORETO	06/2007	09/2007	100	\$348,744	\$330,781	FAMILIA	1
PERFORACIÓN DE POZO DE 57.00 M. DE PROFUNDIDAD, 14" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 10" DE DIÁMETRO, EN EL PREDIO EL COPALITO O SANTA ADELAIDA (RELOCALIZACION).	SAN JUAN LONDÓ						HECTÁREA PESOS	30 330781





REGIÓN: LORETO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA \$0 \$0 P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 INSCRIPCIONES SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN. SAN JAVIER P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CONSTANCIA SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA DE DERECHO. SAN JAVIER LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CONSTANCIA 14 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 14 CONSTANCIAS DE DERECHOS. LORETO ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL \$0 \$0 DOCUMENTOS EXPEDIDOS LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CERCADO SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO PARCELARIO. SAN JAVIER LORETO 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CERTIFICADO 718 SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 718 TÍTULO 58 CERTIFICADOS PARCELARIOS. 58 TÍTULOS DE PROPIEDAD. LORETO





REGIÓN: LORETO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

		DELEGACION DE LA PROCURADURIA AUKARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 1 SUJETO AGRARIO.	SAN JAVIER							
		01/2007	12/2007	100	\$0	90	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 71 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	20	\$0	ACCION	2
	LORETO							
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	11
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 244 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO							
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 40 SUJETOS AGRARIOS.		01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCION	1
	SAN JAVIER							
CONCILIACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 101	SAN JAVIER							
SUJETOS AGRARIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	25
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 237		01/2007	12/2007	100	φυ	ΨΟ	ACCION	25
SUJETOS AGRARIOS.	LORETO							
CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD COOPERATIVAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CE BRBIDÁ ACECODÍA V ABOVO EN LA CONCERNICIÓN DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD COOPERATIVAS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LORETO							
	. =							
CONTENT ATTOCK A CONTRIBUTION						**		
CONTRATOS Y CONVENIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: LORETO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEP

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOVEMBER DESCRIBEGÓN DENEFICIA DO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTIDAD		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tibleo	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CONTRATOS Y CONVENIOS										
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 143 SUJETOS	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3		
AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 186 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO SAN JAVIER	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2		
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 7 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5		
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 143 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3		
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 112 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO SAN JAVIER	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 111 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	50		





REGIÓN: LORETO SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			A REFORMA AGRARIA A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1213.13	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA 								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 7 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO SAN JAVIER	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	7
REGLAMENTO INTERNO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 100 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO SAN JAVIER	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 70 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 67 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO SAN JAVIER	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 712 SUJETOS AGRARIOS.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	57





REGIÓN: LORETO SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL	2.5% DE NOMINA		DIRE	ECCIÓN DE MA	QUINARIA PESADA Y PRI	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	an	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$14,185,353	\$14,185,353		
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$14,185,353</u>	<u>\$14,185,353</u>		
01 CONCRETO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO ESTAMPADO,	LORETO	01/2007	03/2008	100	\$11,088,444	\$11,088,444	METRO CUADRADO LÁMPARA	18330 13
DE LA CALLE BENITO JUÁREZ, TRAMO DE FRANCISCO I. MADERO A PASEO ADOLFO LÓPEZ MATEOS, SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,901 M2.	LORETO						LAWPARA	15
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, DE LA CALLE	LORETO	12/2007	03/2008	100	\$3,096,909	\$3,096,909	METRO CUADRADO	4560
MISIONEROS, TRAMO DE PREPARATORIA A ARCOIRIS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1320 M2.	LORETO						LÁMPARA	12





REGIÓN: LORETO SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ABAJO Y PREVISIÓN SO	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$282,808	EJERCIDO \$282,808	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO EMPLEO FORMAL EMPLEO FORMAL.	LORETO LORETO	08/2007	11/2007	100	\$282,808 \$129,800	<u>\$282,808</u> \$129,800	PERSONA	59
FOMENTO AL AUTOEMPLEO FOMENTO AL AUTOEMPLEO.	LORETO	09/2007	11/2007	100	\$119,808	\$119,808	PROYECTO	5
FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN.	LORETO LORETO LORETO	09/2007	09/2007	100	\$33,200	\$33,200	PROYECTO	2
	20.0.10							





REGIÓN: LORETO SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO ABAJO Y PREVISIÓN SOC	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					\$364,458 <u>\$364,458</u>	\$313,899 <u>\$313,899</u>		
BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LORETO LORETO	05/2007	12/2007	100	\$364,458	\$313,899	BECA	60





REGIÓN: LORETO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	RMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS AMBIENTALES RECEPCIÓN DE DENUNCIAS					\$311,506 \$1,257	\$311,506 \$1,257		
RECEPCIÓN DE DENUNCIAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,257	\$1,257	DENUNCIA	5
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS					<u>\$1,556</u>	<u>\$1,556</u>		
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DERIVADOS DE ACTOS DE INSPECCIÓN.	LORETO LORETO	01/2007	07/2007	100	\$1,556	\$1,556	DICTÁMEN	54
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA					<u>\$224,542</u>	<u>\$224,542</u>		
FORESTAL								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$32,560	\$32,560	INSPECCIONES	12
IMPACTO AMBIENTAL								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$35,859	\$35,859	INSPECCIONES	21
RECURSOS MARINOS Y PESQUEROS								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$119,584	\$119,584	INSPECCIONES	26
VERIFICACIÓN INDUSTRIAL	LODER		48.9005			***	n van pagasayas	
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$3,340	\$3,340	INSPECCIONES	5
VIDA SILVESTRE								





REGIÓN: LORETO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			EDIO AMBIENTE Y RECU TAL DE PROFEPA	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA VIDA SILVESTRE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT. ZONA FEDERAL MARÍTIMO TERRESTRE	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	INSPECCIONES	4
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$23,906	\$23,906	INSPECCIONES	14
PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORIA AMBIENTAL ANALIZAR Y DIFUNDIR EL P.N.A.A					<u>\$58,798</u>	<u>\$58,798</u>		
ANALIZAR Y DIFUNDIR EL PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORÍA AMBIENTAL.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$41,998	\$41,998	REUNIÓN	5
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL P.N.A.A. INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORÍA AMBIENTAL.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$16,799	\$16,799	AUDITORÍA	2
SUSTANCIACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$25,353</u>	<u>\$25,353</u>		
RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$25,353	\$25,353	RESOLUCIÓN	135





REGIÓN: LORETO SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES FONDO NACIONAL FORESTAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				O NACIONAL	FORESTAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$554,663	\$381,331		
PRODEFOR					<u>\$554,663</u>	<u>\$381,331</u>		
SE REALIZARÓN 4 PROYECTOS, SUPERFICIE BENEFICIADA 17,180	LORETO	01/2007	12/2007	70	\$554,663	\$381,331	HECTÁREA	17180
HAS., REGIÓN 009 (LORETO).	LORETO						PROYECTO	4





REGIÓN: LORETO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: RAMO 20

MODALIDAD: RAMO 20		COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,367,726	\$1,367,726		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					<u>\$1,367,726</u>	<u>\$1,367,726</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	LORETO SANTA CRUZ	09/2007	12/2007	100	\$77,728	\$77,728	KILÓMETRO	3
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	LORETO	09/2007	12/2007	100	\$128,949	\$128,949	KILÓMETRO	5
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	SAN JAVIER LORETO LORETO	09/2007	12/2007	100	\$12,914	\$12,914	KILÓMETRO	1
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LORETO SANTA CRUZ	09/2007	12/2007	100	\$360,437	\$360,437	ÓBRA	1
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LORETO SAN JAVIER	09/2007	12/2007	100	\$272,938	\$272,938	ÓBRA	2
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LORETO LORETO	09/2007	12/2007	100	\$415,428	\$415,428	ÓBRA	2
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	LORETO SAN JAVIER	09/2007	12/2007	100	\$49,666	\$49,666	ÓBRA	1
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	LORETO LORETO	09/2007	12/2007	100	\$49,666	\$49,666	ÓBRA	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: BAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA						OLOGIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Doc. Bib. ib	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
AGUA POTABLE					\$311,250 \$4,000	\$311,250 \$4,000	_	
MONITOREO								
200 MONITOREOS DE CLORO MUESTRAS, (COBERTURA MUNICIPAL).	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	MUESTRA LOCALIDAD HABITANTES	200 4 11812
CULTURA DEL AGUA ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA					<u>\$57,010</u>	<u>\$57,010</u>		
FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
EVENTO								
EVENTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$30,110	\$30,110	EVENTO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
EQUIPAMIENTO					<u>\$250,240</u>	\$250,240		
SUMINISTROS								
SUMINISTRO DE 3 EQUIPOS DE CLORACIÓN, BOMBAS DOSIFICADORAS DE HIPOCLORITO DE CALCIO.	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$27,572	\$27,572	EQUIPO HABITANTES LOCALIDAD	3 481 3
SUMINISTRO DE 350 EQUIPOS DE DESINFECCIÓN UV (COBERTURA MUNICIPAL).	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$105,000	\$105,000	PIEZA LOCALIDAD HABITANTES	350 1 11812
SUMINISTRO DE 4 CILINDROS DE CLORO GAS DE 68 KG.	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$45,908	\$45,908	PIEZA LOCALIDAD HABITANTES	4 1 10010
SUMINISTRO DE UN CONTENEDOR DE CLORO GAS DE 907 KG.	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$71,760	\$71,760	PIEZA LOCALIDAD HABITANTES	1 1 1 10010





REGIÓN: LORETO SECTOR: CULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE OBI	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
No. 1912, 21 25 CM Cloth, 221 CM MO.		Livicio	TLAU.III. (O		\$3,300,000	\$500,000	C. DE MEDIE	CHINIDAD
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					\$3,300,000	<u>\$500,000</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE BIBLIOTECA PÚBLICA (CONSTRUCCIÓN DE BIBLIOTECA 120 M2 CONSISTENTE EN: ÁREA DE ACERVO, MÓDULO DE BIBLIOTECARIO, ÁREA DE LECTURA, MÓDULO DE SERVICIOS SANITARIOS HOMBRES Y MUERES, FOSA SÉPTICA, POZO DE ABSORCIÓN E INSTALACIONES ELÉCTRICAS). (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08).	LORETO LIGÜÍ	01/2007	12/2007	100	\$3,300,000	\$500,000	BIBLIOTECA	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: CULTURA

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			IITUTO NACION EGACIÓN DEL I	IAL DE ANTROPOLOGÍA INAH	E HISTORIA	ORIA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL				\$23,280 <u>\$23,280</u>	\$23,280 <u>\$23,280</u>				
MANTENIMIENTO INTEGRAL DEL MUSEO DE LAS MISIONES JESUITAS EN LORETO B.C.S.	LORETO LORETO	01/2007 12/2007	100	\$23,280	\$23,280	CONSERVACIÓN CATÁLOGO	4 1		





REGIÓN: LORETO SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SE		RAL DE GOBIERNO JFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Боелью	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$150,000	\$150,000	_	
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES				<u>\$150,000</u>	\$150,000		
FESTIVALES							
FESTIVAL DE MISIONES EN LORETO, B.C.S.	LORETO	11/2007 11/2007	100	\$150,000	\$150,000	EVENTO	1
PESTIVAL DE MISIONES EN LORETO, B.C.S.	LORETO						





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DEL I	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$480,000	\$480,000		
							-	
FOMAGRO					\$480,000	\$480,000		
FOMAGRO								
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (AGUA				1	700,000	444,444	PROYECTO	1
VERDE).	AGUA VERDE						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL	EL PELOTEADO						PROYECTO	1
PELOTEADO).							ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LA	LA ALTAGRACIA						PROYECTO	1
ALTAGRACIA).	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	ASESORÍA CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LOKETO	01/2007	12/2007	100	\$00,000	300,000	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LORETO).	LORETO						ASESORÍA	1
THE POPL OF AN ALL STREET, THE POPL OF THE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN JAVIER).	CANTIANTED						PROYECTO	1
TRODUCCION I CONDERVINEION MERCECELICIT (D. II.V. II.V. II.V.	SAN JAVIER						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN JUAN	SAN JUAN LONDÓ						PROYECTO	1
LONDÓ).	, opres	04/200	42.200	100		****	ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN NICOLÁS).	SAN NICOLÁS						ASESORÍA	1
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA CRUZ).	a				. ,		PROYECTO	1
TRODUCCION T CONSERVACION MICROCUENCA (SANTA CRUZ).	SANTA CRUZ						ASESORÍA	1





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE -	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,831,323	EJERCIDO \$1,225,082	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					42,002,002	4-,,		
ALIANZA CONTIGO					\$1,711,923	\$1,105,682		
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$408,808	\$354,226	PRODUCTOR	1
DESTRICCED OF WIDERO.	SAN JUAN LONDÓ						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$41,626	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN VICENTE						MOTOBOMBA	1
DESARROLLO CANADERO	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$39,658	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS SESTIADEROS						CERCO	1
PROUPE OUT OF CLAY PERS	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$70,192	\$0	PRODUCTOR	3
DESARROLLO GANADERO.	AGUA VERDE						EQUIPAMIENTO	1
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$32,000	\$0	MOTOBOMBA PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	ENSENADA BLANCA				,		CERCO	1
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$70,152	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL SAUCITO	00/2007	12/2007	100	ψ70,132	40	EQUIPAMIENTO	1
	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$8,329	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	POZA SECA	00/2007	12/2007	100	φ0,327	φ0	MOTOBOMBA	1
	LORETO	06/2007	12/2007	100	650,000	\$0	PRODUCTOR	
DESARROLLO GANADERO.		06/2007	12/2007	100	\$59,000	\$0	PRODUCTOR CERCO	1
	SAN ANTONIO DE LA HIGUERA							
DESARROLLO GANADERO.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$4,500	\$0	PRODUCTOR MOTOBOMBA	1 1
	LA ANGOSTURA							
DESARROLLO GANADERO.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$32,000	\$0	PRODUCTOR CERCO	1
	EL DEVISADERO						CERCO	
DESARROLLO GANADERO.	LORETO	06/2007	12/2007	100	\$7,029	\$0	PRODUCTOR MOTOBOMBA	1
	LA HIGUERA						МОТОВОМВА	1
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTAKIA								





REGIÓN: LORETO SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA SALUD ANIMAL.	LORETO	01/2007	12/2007	75	\$45,840	\$36,689	GASTO	1
SALUD ANIMAL.	LORETO LORETO LORETO	01/2007	12/2007	82	\$892,789	\$714,767	PRODUCTOR CAMPAÑA	310 8
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO					<u>\$119,400</u>	<u>\$119,400</u>		
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LORETO SANTA CRUZ	01/2007	12/2007	100	\$21,000	\$21,000	PRODUCTOR CABEZA	1 35
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LORETO LOS SESTIADEROS	01/2007	12/2007	100	\$8,400	\$8,400	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	3511 1 14 606
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$84,000	\$84,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	5 140 10176
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LORETO HUATAMOTE	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 10 500





REGIÓN: LORETO SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
Nombre, Beschi Clori, Berlei Territo.		Littero	ILICOMICO		\$470,000	\$470,000	C. DE MEDIDA	CARVIDA
ACUACULTURA					<u>\$470,000</u>	\$470,000		
GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS								
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$230,000	\$230,000	PROYECTO	1
CULTIVO DE ALMEJA CATARINA EN PARQUE MARINO BAHÍA DE LORETO, PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL		01/2007	12/2007	100	\$250,000	Ψ230,000	I ROILEIG	
(PRONAR), SCPP PESCADORES DE LA COLONIA ZARAGOZA.	LORETO							
CULTIVO EXPERIMENTAL DE ALMEJA MANO DE LEÓN Y	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$240,000	\$240,000	PROYECTO	1
ALMEJA CATARINA EN ISLA DANZANTE, PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR). SCPPYA MUJERES DEL GOLFO.	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					STUDIANTE SUDCALIFO	RNIANO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$260,920	\$260,920		
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO					<u>\$260,920</u>	<u>\$260,920</u>		
04 BECAS								
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LORETO	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$238,300	\$238,300	BECARIOS	121
B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	LORETO							
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LORETO	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$18,620	\$18,620	BECARIOS	10
B.C.S. AL NIVEL EDUCATIVO PROFESIONAL PRONABES, CON	LORETO							
RECURSO ESTATAL .	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	BECARIOS	6
PAGO DE ESTÍMULOS AL DESEMPEÑO ACADÉMICO PARA ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO LORETO B.C.S. A LOS NIVELES	LORETO							
EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL .	LONETO							
The Esternic Contract of the C								





REGIÓN: LORETO SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN

DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN

MODALIDAD: NORMAL PEDERAL			DELI	EGACIÓN FEDE	ERAL DEL INSTITUTO NA	CIONAL DE MIGRACIÓN	ī	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
None and the second cross, but the second cross and cros		Livicio	TEMUMI 10		\$0	\$0	C. DE MEDIEM	CHINID
							-	
SIN PROGRAMA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SINTROUKAWA					<u>30</u>	30		
EN EL MUNICIPIO DE LORETO SE TUVO CONOCIMIENTO EL	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	1
ARRIBO DE 27.699 PERSONAS EXTRANJERAS . ASÍ MISMO 27545	LORETO							
PERSONAS SALIERON DE ESTE MUNICIPIO FUERA DEL PAÍS,	DOMETO							
PRACTICANDO 7 VISITAS DE VERIFICACIÓN, SE ASEGURARON 1 EXTRANJEROS, 6 INFORMES RENDIDOS ANTE AUTORIDADES								
JUDICIALES								





REGIÓN: LORETO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DE

MODALIDAD: RAMO 20		DELEVE			TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$143,833	\$143,833		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					<u>\$143,833</u>	<u>\$143,833</u>		
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES								
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$45,850	\$45,850	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "LA GUARIDA DE POOH".	LORETO						APOYO PERSONA	17 16
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$97,983	\$97,983	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "VIVAN LOS NIÑOS".	LORETO						APOYO PERSONA	86 77
							PERSONA	"
		1						





REGIÓN: LORETO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		EGACIÓN DE LI	ESARROLLO SOCIAL ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$240,192	\$242,192		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BCS					<u>\$240,192</u>	<u>\$242,192</u>		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BAJA	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$240,192	\$242,192	LITRO	60048
CALIFORNIA SUR	LORETO						SIN MEDIDA ABASTO	0





REGIÓN: LORETO SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33			SIST	EMA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAI	DE LA FAMILIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$35,717,787	\$177,157		
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO COMUNITARIO					\$97.170	eec 170		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$86,170</u>	<u>\$86,170</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO	LODETO	10/2007	10/2007	100	eec 170	ê96 170	LETRINA	10
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	LORETO	10/2007	10/2007	100	\$86,170	\$86,170	LETRINA	10
	ENSENADA BLANCA							
DESARBOLLO FAMILIAR V.COMINITADIO					055 571	ess 571		
DESARROLLO FAMILIAR Y COMUNITARIO					<u>\$55,571</u>	<u>\$55,571</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO	LORETO	07/2007	09/2007	100	\$35,571	\$35,571	GRANJA	6
GRANJAS DE POLLOS DE ENGORDA.		07/2007	09/2007	100	\$35,5/1	\$35,5/1	GRANJA	0
	ENSENADA BLANCA	10/2007	11/2007	100	\$20,000	620,000	PANADERÍA	1
INSTALACIÓN DE PANADERÍA.	LORETO	10/2007	11/2007	100	\$20,000	\$20,000	PANADERIA	1
	ENSENADA BLANCA							
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					\$35,576,046	<u>\$35,416</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE					<u>\$33,376,046</u>	<u>\$33,410</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE	LORETO	01/2007	01/2007	90	\$3,708	\$3,708	APOYO	
ESPACIO, ALIMENTACIÓN, ENCUENTRO Y DESARROLLO, EN LA COLONIA LAGUNA AZUL	LORETO	01/2007	01/2007	90	\$3,708	\$3,708	APO10	1
	LORETO	01/2007	12/2007	90	\$3,708	\$3,708	APOYO	1
ESPACIO, ALIMENTACIÓN, ENCUENTRO Y DESARROLLO, EN LA COLONIA MIRAMAR.		01/2007	12/2007	90	\$3,708	\$3,708	APO10	1
COSO, ALTIMA III II	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	90	\$14,000	614,000	GRANJA	4
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LIGÜÍ	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	4
		01/2007	12/2007	90	\$14,000	614,000	CDANIA	2
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LORETO	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	2
	LORETO	01/2007	12/2007	00	01E EE0 215	_{do}	III IEDWO	
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS, EN LA COLONIA MIRAMAR.	LORETO	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	LORETO	01/2007	12/2007	00	617 770 215	40	III IED TO	
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LORETO	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	LIGÜÍ							





REGIÓN: LORETO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

NOTATION DE DE DE

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$424,898	\$424,898		
CULTURA FÍSICA					<u>\$16,498</u>	<u>\$16,498</u>		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES								
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	29
	LORETO							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN PARQUES Y JARDINES								
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: PARQUES Y JARDINES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	178
	LORETO							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	484
	LORETO							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	75
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	LORETO							
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					\$2,000	\$2,000		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	12
SEMINARIOS TÉCNICO-METODOLÓGICOS.	LORETO				, ,,,,			
	LOKETO							
OLDONADA DICANTE VILIADA					0.405.400	0405 400		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL					<u>\$406,400</u>	\$406,400		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL								
ETAPA ESTATAL.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$406,400	\$406,400	PERSONA	188
	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA		DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
, = ====, =========================					\$1,800,000	\$1,771,816				
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA 01-CONSTRUCCIÓN					\$1,800,000	<u>\$1,771,816</u>				
or conditioned on	LODETO	01/2007	12/2007	100	¢1 900 000	¢1 771 01.6	MÓDITO	,		
CONSTRUCCIÓN DE GRADAS, TECHUMBRE, MÓDULO DE BAÑOS Y ALUMBRADO EN CAMPO DE FUTBOL EN COLONIA ZARAGOZA (CONSTRUCCIÓN DE GRADAS PARA 300 ESPECTADORES, MÓDULO DE BAÑOS PARA HOMBRES Y MUIERES, CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE METÁLICA A BASE DE LÁMINA GALVANIZADA R-72 CAL. 26 216M2, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE LÁMPARA DE DESCARGA DE ALTA INTENSIDAD 18 PZA.PARA ALUMBRADO EN CAMPO DE FUTBOL) (OBRA TERMINADA)	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,800,000	\$1,771,816	MÓDULO METRO CUADRADO PIEZA	1 216 18		





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RAMO 23

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23			JUNTA ESTATAL DE CAMINOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$4,184,486	\$4,184,486				
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$4,184,486</u>	<u>\$4,184,486</u>				
RECONSTRUCCIÓN										
AMPLIAC. Y MEJORAS A LORETO - SAN JAVIER (RAMAL A PALO	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,091,753	\$1,091,753	KILÓMETRO	46		
BLANCO), BENEFICIANDO A 250 PERSONAS	SAN JAVIER						METRO LINEAL METRO	46000 46000		
APROXIMADAMENTE.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,420,519	\$1,420,519	KILÓMETRO	21		
AMPLIAC. Y MEJORAS A LORETO - SAN JAVIER (RAMAL A PUERTA VIEJA), BENEFICIANDO A 200 PERSONAS	SAN JAVIER						METRO LINEAL	21000		
APROXIMADAMENTE.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$904,977	\$904,977	METRO KILÓMETRO	21000 18		
ROSARITO - SAN NICOLÁS, BENEFICIANDO A 350 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	SAN NICOLÁS	01/2007	12/2007	100	4501,577	Ψ,σ,,,,,,	METRO LINEAL	18000		
		04/2005	40.000	400	0.000		METRO	18000		
SAN JAVIER - LORETO, BENEFICIANDO A 800 PERSONAS	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$767,236	\$767,236	KILÓMETRO METRO LINEAL	36 35700		
APROXIMADAMENTE.	SAN JAVIER						METRO	35700		





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		CENTRO SCT								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$15,932,792	\$16,506,799				
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS					<u>\$6,295,451</u>	\$6,634,287				
BCONSERVACIÓN-CONSERVACIÓN PERIÓDICA-RECU DE PAV Y C.										
BRECUPERACIÓN DE PAVIMENTOS Y CARPETA DE LA	LORETO	02/2007	07/2007	100	\$1,499,451	\$1,625,914	KILÓMETRO	2		
CARRETERA LORETO-SANTA ROSALÍA KM. 30+000 AL 38+000.	LORETO									
BRECONSTRUCCIÓNRECONSTRUCCIÓN DE PUENTES										
BRECONSTRUCCIÓN DEL PUENTE TEVALLE KM. 51+900 DE LA	LORETO	05/2007	10/2007	100	\$4,796,000	\$5,008,373	PUENTE	1		
CARRETERA LORETO-SANTA ROSALÍA.	LORETO									
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					<u>\$9,637,341</u>	\$9,872,512				
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT MODERNIZACIÓN										
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LORETO	04/2007	09/2007	100	\$184,246	\$184,246	SIN MEDIDA	0		
PAVIMENTOS DEL CAMINO SAN JAVIER-LORETO (INDIRECTOS DE OBRA).	SAN JAVIER									
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LORETO	04/2007	09/2007	100	\$8,078,095	\$8,078,093	KILÓMETRO	3		
PAVIMENTOS DEL CAMINO SAN JAVIER-LORETO.	SAN JAVIER									
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN										
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO EL ARENAL-PALO CHINO.	LORETO	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$170,786	KILÓMETRO	8		
	EL PALO CHINO									
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LAS BOMBAS-SAN	LORETO	03/2007	12/2007	100	\$164,083	\$43,181	KILÓMETRO	2		
VICENTE.	SAN VICENTE									
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PASO DE SANTA CRUZ-	LORETO	03/2007	12/2007	100	\$126,042	\$91,298	KILÓMETRO	4		
SAN ANTONIO.	SANTA CRUZ									
G. DET CONSERVA CIÓN DEL CAMBIO DA SO DEL ADDOVO LAS	LORETO	03/2007	12/2007	100	\$164,083	\$105,398	KILÓMETRO	5		
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PASO DEL ARROYO-LAS BOMBAS.	ARROYO DE LEÓN									
	LORETO	03/2007	12/2007	100	\$126,042	\$54,520	KILÓMETRO	2		
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN JUAN-LOS AGUAJITOS.	SAN JUAN LONDÓ									
	2.2.12.2.2.20.20									





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES CENTRO SCT								
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
		INICIO	IERWINO		AIROBADO	ESERCIDO	U. DE MEDIDA	CANIDAL		
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN										
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SEGUNDO PASO-POZA DE GONZÁLEZ.	LORETO POZA DE GONZÁLEZ	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$154,043	KILÓMETRO	7		
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN										
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA FORTUNA-EL BELEN.	LORETO LA FORTUNA	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$252,390	KILÓMETRO	4		
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LOS CHAMACOS-SAN JUANICO.	LORETO CHAMACOS, LOS (EL	03/2007	12/2007	100	\$112,575	\$111,860	KILÓMETRO	1		
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SAN ENRIQUE-EL HUATAMOTE.	CAJÓN) LORETO HUATAMOTE	03/2007	12/2007	100	\$154,688	\$131,976	KILÓMETRO	2		
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO SANTO DOMINGO-EL PELOTEADO.	LORETO SANTO DOMINGO	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$308,226	KILÓMETRO	4		
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO ÚLTIMA AGUA-EL PASO.	LORETO ÚLTIMA AGUA	03/2007	12/2007	100	\$187,488	\$186,496	KILÓMETRO	2		





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL
ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS			ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$1,421,347	\$1,414,678					
FONDEN.					\$1,421,347	<u>\$1,414,678</u>					
DRAGADO DE MANTENIMIENTO EN ACCESO E INTERIOR DE LA DÁRSENA DEL PUERTO. CONSISTE EN EL DRAGADO DE	LORETO LORETO	08/2007	10/2007	100	\$1,256,255	\$1,250,209	ACTIVIDAD METRO CÚBICO	1 6200			
MANTENIMIENTO POR AZOLVAMIENTO DEL FONDO MARINO CON DRAGA DE SUCCIÓN. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.											
REHABILITACIÓN DE RAMPA DE BOTADO PARA EMBARCACIONES MENORES. SE REFIERE A LA DEMOLICIÓN DE RAMPA EXISTENTE DAÑADA Y RECONSTRUCCIÓN CON CONCRETO ARMADO. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LORETO LORETO	06/2007	07/2007	100	\$165,092	\$164,468	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 180			





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

ACDALIDADO PECUTOS PRODUCOS DE PRODUCOS DE PRODUCCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DE PRODUCCIÓN DE PRODUCCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DE PRODUCCIÓN DE PRODUCCI

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					\$10,875 \$8,625	\$10,875 <u>\$8,625</u>					
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLER COMPITE EN EL EJERCICIO 2003.	LORETO LORETO	07/2007	07/2007	100	\$8,625	\$8,625	TALLER	1			
FONDO PYME					\$2,250	\$2,250					
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE UN CRÉDITO ANTE EL INTERMEDIARIO FINANCIERO HSBC POR LA CANTIDAD DE \$400,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,250	\$2,250	GESTIONES CRÉDITO				





REGIÓN: LORETO

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

SUBPROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE AVANCE AVANCE OFFICIALES METAS LOCALIDAD	MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE DICONSA								
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD S40,926 S40,926 S40,926 S40,926 S40,926 S40,926 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS LORETO 01/2007 12/2007 100 S22,322 S22,322 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 S6,451 S6,451 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 S8,218 S8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 S3,935 S3,935 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 S3,935 S3,935 ABASTO 1	PROGRAMA		FECH	A DE	AMANGE	TOTAI	LES	METAS				
PROGRAMA RURAL DE ABASTO CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO ENSENADA BLANCA CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO ENSENADA BLANCA LORETO LORETO LORETO LORETO DI/2007 12/2007 100 \$22,322 \$22,322 ABASTO 1 ENSENADA BLANCA LORETO LORETO LORETO LORETO LORETO DI/2007 12/2007 100 \$8,451 \$6,451 ABASTO 1 LORETO CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO LORETO LORETO DI/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 LORETO CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO DI/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$22,322 \$22,322 ABASTO 1 ENSENADA BLANCA LORETO 01/2007 12/2007 100 \$6,451 \$6,451 ABASTO 1 LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1						\$40,926	\$40,926					
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$22,322 \$22,322 ABASTO 1 ENSENADA BLANCA LORETO 01/2007 12/2007 100 \$6,451 \$6,451 ABASTO 1 LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1												
LORETO 1/2007 12/2007 100 \$22,322 \$22,322 ABASTO 1						<u>\$40,926</u>	<u>\$40,926</u>					
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. ENSENADA BLANCA LORETO 01/2007 12/2007 100 \$6,451 \$6,451 ABASTO 1 LORETO LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1	CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS											
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$6,451 \$6,451 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1	CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.		01/2007	12/2007	100	\$22,322	\$22,322	ABASTO	1			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO DI/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 LORETO LORETO LORETO LORETO 1 1/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1		ENSENADA BLANCA										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$8,218 \$8,218 ABASTO 1 CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1	CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$6,451	\$6,451	ABASTO	1			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1		LORETO										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS. LORETO 01/2007 12/2007 100 \$3,935 \$3,935 ABASTO 1	CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$8,218	\$8,218	ABASTO	1			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.		LORETO										
	CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$3,935	\$3,935	ABASTO	1			
		LORETO										





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			REPRESENTACIÓN NACIONAL FINANCIERA SNC								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$0	\$60,000					
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS					<u>\$0</u>	\$60,000					
MICROPRODUCTORES											
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$60,000	EMPRESA	10			
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	LORETO										





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

ENANCIERA DE BAJA CALIFORNIA SUB SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

ENANCIERA DE BAJA CALIFORNIA SUB SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID.			
Troublet, Beschi crott, Berter Into.		I vicio	TEICHE (O		\$1,647,000	\$1,647,000	C.BE.MEDIDI.	CHINID			
							-				
CRÉDITOS SIMPLES					\$1,647,000	\$1,647,000					
CREDITOS SIMPLES					\$1,047,000	\$1,047,000					
											
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,647,000	\$1,647,000	CRÉDITO	4			
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	LORETO										
	LORETO										





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTÍA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE FONACOT								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA I	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
					\$8,332,860	\$8,332,860					
CRÉDITOS					\$8,332,860	\$8,332,860					
							,				
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LORETO UN TOTAL DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$8,332,860	\$8,332,860	CRÉDITO	1528			
1,528 CRÉDITOS EN BENEFICIO DE 475 TRABAJADORES.	LORETO										
				1							





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					\$6,933,500 \$1,822,025	\$6,933,500 \$1,822,025		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,822,025	\$1,822,025	CRÉDITO PRODUCTOR	11 12
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$5,111,475</u>	<u>\$5,111,475</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$5,111,475	\$5,111,475	CRÉDITO PRODUCTOR	41 27





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL EGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL EGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: KAMO 10			DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID			
,					\$2,250	\$2,250					
FONDO PYME					\$2,250	\$2,250					
					42,240	<u> </u>					
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,250	\$2,250	CRÉDITO	1			
SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE UN CRÉDITO ANTE EL INTERMEDIARIO FINANCIERO HSBC POR LA CANTIDAD DE \$ 400,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA.	LORETO						GESTIONES	1			





REGIÓN: LORETO SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS SECTORS INDUSTRIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
				\$1,115,000	\$1,115,000		1		
FOPRODE-FOCIR				<u>\$1,115,000</u>	\$1,115,000				
ADQUISICIÓN, MONTAJE Y OPERACIÓN DE UNA MAQUINARIA, PARA FABRICAR BLOCK Y CONSTRUCCIÓN DE UNA NAVE	LORETO LORETO	07/2007 12/2007	100	\$1,115,000	\$1,115,000	BLOQUERA EQUIPO	1 1		
INDUSTRIAL. PARA BENEFICIO DE LA EMPRESA CIA. INTEGRADORA DE CONSTRUCCIÓN Y ADMINISTRACIÓN S.A. DE C.V.	Bonaro								





REGIÓN: LORETO SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: RAMO 10

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE ECONOMIA DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI		METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
FOPRODE-FOCIR				\$600,000 <u>\$600,000</u>	\$600,000 <u>\$600,000</u>					
ADQUISICIÓN, MONTAJE Y OPERACIÓN DE UNA MAQUINARIA, PARA FABRICAR BLOCK Y CONSTRUCCIÓN DE UNA NAVE INDUSTRIAL PARA BENEFICIO DE LA EMPRESA. COMPAÑÍA INTEGRADORA DE CONSTRUCCIÓN Y ADMINISTRACIÓN S.A. DE C.V.	LORETO LORETO	07/2007 12/2007	100	\$600,000	\$600,000	EQUIPO BLOQUERA	1 1			





REGIÓN: LORETO SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEI END		ZONA LA PAZ	E DE ELECTRICIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$401,744	\$0		
_								
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$401,744</u>	<u>\$0</u>		
COLONIAS POPULARES								
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL.	LORETO	08/2007	08/2007	100	\$6,590	\$0	POSTE	1
JARAL, CALLE S/N ENTRE ARCO IRIS Y MURO DE CONTENCION	LORETO							
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL.	LORETO	08/2007	08/2007	100	\$34,170	\$0	TRANSFORMADOR	1
MARIMAR, TERRENOS DE GOBIERNO DEL ESTADO	LORETO							
AND DE DISTRICTION DE L'INFORMATION DE L	LORETO	07/2007	07/2007	100	\$37,002	\$0	POSTE	1
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. MIRAMAR, AV. GUACHINANGOS	LORETO							
	LORETO	08/2007	08/2007	100	\$3,100	\$0	POSTE	1
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. MIRAMAR, CALLE MARLIN	LORETO				,,,,,			
	LORETO	08/2007	08/2007	100	\$320,882	\$0	POSTE	19
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. MIRAMAR, PREDIO JARAL		08/2007	08/2007	100	\$320,862	30	FOSIE	19
MIKAMAK, I KEDIO JAKAL	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$10,686,727	\$10,185,352				
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$10,686,727</u>	\$10,185,352				
AGRÍCOLA										
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA TRONCAL DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN EL VALLE DE SAN JUAN B. LONDO. LA OBRA SE REALIZO EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LORETO, Y LOS PROPIETARIOS DE LOS RANCHOS, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 6 MILLONES 369 MIL 375 PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES.	LORETO SAN JUAN LONDÓ	06/2007	10/2007	100	\$4,777,032	\$4,777,032	KILÓMETRO	22		
ELECTRIFICACIÓN DE 24 POZOS DE RIEGO AGRÍCOLA EN SAN JUAN LONDÓ LA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LORETO Y LOS PROPIETARIOS DE LOS RANCHOS, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 5 MILLONES 189 MIL 461 PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES.	LORETO SAN JUAN LONDÓ	08/2007	12/2007	100	\$3,892,095	\$3,892,095	POZO KILÓMETRO	24 37		
NO CONVENCIONAL										
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO ARROYO DE LEÓN. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LORETO ARROYO DE LEÓN	11/2007	11/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1		
POBLADOS RURALES										
INTRODUCCIÓN Y AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LIGÜI PRIMERA ETAPA. LA OBRA SE REALIZA EN FORMA TETRAPARITTA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LORETO, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL ES DE 4 MILLONES 011 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. A LA FECHA SE HAN BENEFICIADO UN 20 % DE LA COMUNIDAD DE LIGÜI. EL RESTO DE BENEFICIARIOS SE ENCUENTRA EN PROCESO DE REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, UNA VEZ SOLUCIONADA ESTA PROBLEMÁTICA SE CONCLUIRÁ ESTA OBRA.	LORETO LIGÜÍ	01/2007	12/2007	53	\$2,005,500	\$1,504,125	HABITANTES POSTE	10 22		





REGIÓN: LORETO SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLILINDI	CFE 2					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$14,888,866	\$3,722,216		
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$14,888,866</u>	<u>\$3,722,216</u>		
AGRÍCOLA								
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA	LORETO	08/2007	12/2007	100	\$5,189,461	\$1,297,365	KILÓMETRO	37
ELÉCTRICA, POZOS DE RIEGO AGRÍCOLA	SAN JUAN LONDÓ							
CONSTRUCCIÓN LÍNEA TRONCAL DE DISTRIBUCIÓN DE	LORETO	06/2007	10/2007	100	\$6,369,375	\$1,592,344	KILÓMETRO	22
ENERGÍA ELÉCTRICA	SAN JUAN LONDÓ							
POBLADOS RURALES								
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA	LORETO	06/2007	11/2007	100	\$3,021,033	\$755,258	KILÓMETRO	13
ELÉCTRICA	LIGÜÍ							
RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LORETO	10/2007	11/2007	100	\$308,997	\$77,249	POSTE	13
	LIGÜÍ							





REGIÓN: LORETO SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
LOCALIDAD	INICIO TÉRMI	NO FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
			\$1,056 <u>\$1,056</u>	\$1,056 <u>\$1,056</u>	-				
LORETO SAN JAVIER	01/2007 12/20	07 100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 374			
	LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMIN LORETO 01/2007 12/200	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO LORETO 01/2007 12/2007 100	NUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE			





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

MODALIDAD PECUPACION DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
				\$11,880,000	\$11,880,000			
SN-INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA				<u>\$11,880,000</u>	\$11,880,000			
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO DE LA CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL	LORETO	10/2007 12/2007	100	\$11,880,000	\$11,880,000	ÓBRA	1	
INTEGRAL (12 CAMAS) (CONCEPTOS EXTRAORDINARIOS Y EXCEDENTES PARA LA TERMINACIÓN DE LA OBRA) (OBRA TERMINADA)	LORETO							





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN ESTATAL DEL IMSS								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAI	LES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$0	\$0	C. DE MEDIDA	CAIVIIDAD		
							-			
ACTIVO FIJO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
RECURSOS MATERIALES										
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTORIO	2		
RECURSOS MATERIALES EN EL MUNICIPIO DE LORETO, CONTAMOS CON 2 CONSULTORIOS, 1 APARATO DE RAYOS "X" Y 1 SALA DE RAYOS "X".	LORETO				·					
UNIDADES DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL- EN EL MUNICIPIO	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	UNIDAD DE SALUD	1		
DE LORETO, SE CONTÓ CON 1 UNIDAD DE PRIMER NIVEL (UNIDAD DE MEDICINA FAMILIAR).	LORETO									
AFILIACIÓN VIGENCIA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES										
ASEGURADOS POR MODALIDADES: EN EL MUNICIPIO DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	2859		
LORETO, SE TUVO UN TOTAL DE 2,859 ASEGURADOS, CAPTADOS EN LAS SIGUIENTES MODALIDADES: PERMANENTES 1,697, EVENTUALES 530, DE LA CONSTRUCCIÓN 630 Y DEL CAMPO 2.	LORETO									
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL										
PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE LORETO, SE DIÓ ATENCIÓN A NUESTRA POBLACIÓN REGISTRADA COMO SIGUE: DERECHOHABIENTE 6,810, ADSCRITA A LA UNIDAD 6,374 Y USUARIA 3,432.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	6810		
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
PENSIONADOS										
PENSIONADOS EN CURSO DE PAGO EN EL MUNICIPIO DE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	238		
LORETO, SE CUBRIÓ EL PAGO DE PENSIONES A 238 PENSIONADOS.	LORETO									
PRESTACIONES SOCIALES										
CENTROS DE ATENCIÓN EN EL MUNICIPIO DE LORETO, SE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	20		
CONTÓ CON 1 CENTRO DE ACTIVACIÓN FÍSICA QUE ATENDIÓ A 20 USUARIOS.	LORETO						CENTRO	1		
PRESTACIONES MÉDICAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CONSULTAS OTORGADAS										





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEL JEGACIÓN ESTATAL DEL JEGACIÓN EST

MODALDAD. NORMAL I LIDERAL			DELEGACIÓN ESTATAL DEL IMSS								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAI	LES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
PRESTACIONES MÉDICAS											
CONSULTAS OTORGADAS											
PRESTACIÓN DEL SERVICIO EN EL MUNICIPIO DE LORETO, FUERON OTORGADAS UN TOTAL DE 17,045 CONSULTAS, CLASIFICADAS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: MEDICINA FAMILIAR 15,888 Y DENTAL 1,157.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	17045			
SALUD PÚBLICA											
PREVENCIÓN DE LA SALUD EN EL MUNICIPIO DE LORETO, FUERON APLICADAS UN TOTAL DE 1,565 DÓSIS DE LOS SIGUIENTES BIOLÓGICOS: ANTIPOLIOMELÍTICA 508, DIFTERIA TOSFERINA Y TÉTANOS 150, DIFTERIA, TOSFERINA, TÉTANOS, HEPATITIS B E INFECCIONES GRAVES POR HAEMOPHILUS INFLUENZA 508, ANTITUBERCULOSA 177, ANTISARAMPIONOSA TRIPLE VIRAL 222, ANTIRRÁBICA HUMANA 6 Y OTROS BIOLÓGICOS 25.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	1565			
SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS											
SERVICIOS OTORGADOS EN EL MUNICIPIO DE LORETO, SE OTORGARON LOS SIGUIENTES SERVICIOS: ESTUDIOS DE RAYOS "X" 912.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	912			
SERVICIOS DE PERSONAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
RECURSOS HUMANOS											
ENFERMERÍA EN EL MUNICIPIO DE LORETO, AL CIERRE DEL EJERCICIO 2007, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA DE PERSONAL DE ENFERMERÍA DE 4 TRABAJADORES DE LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 1 Y AUXILIARES 3.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	4			
MÉDICOS EN EL MUNICIPIO DE LORETO, SE CONTÓ CON UNA	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	7			
PLANTILLA DE 7 MÉDICOS, DE LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 4, ESPECIALISTAS 1 (ESTOMATÓLOGO) Y OTROS 2 (ESTA CATEGORÍA CONSIDERA MÉDICO FAMILIAR, GENERAL DE CONTRATACIÓN TEMPORAL Y FAMILIAR DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIAS).	LORETO										
PERSONAL NO MÉDICO EN EL MUNICIPIO DE LORETO, SE	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	11			
CONTÓ CON UNA PLANTILLA TOTAL DE PERSONAL NO MÉDICO DE 11 TRABAJADORES, CORRESPONDIENTES A LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 1, PERSONAL ADMINISTRATIVO 5 Y OTROS 5 (ESTA CATEGORÍAS CONTEMPLA PERSONAL DE CONSERVACIÓN E INTENDENCIA).	LORETO										
1											





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREEDIND	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$0	\$0				
MEDICINA CURATIVA					\$0	\$0				
					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA										
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	102		
	LORETO									
CONSULTA EXTERNA GENERAL										
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	87		
CONSULTA EXTERNA GENERAL.	LORETO									
	LOKETO									
MATERNO INFANTIL										
MATERIO IN ANTE	I oppmo	04/2005	40.000	400	40		G0.1/47.W.W.			
MATERNO INFANTIL.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	72		
	LORETO									
MEDICINA PREVENTIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD										
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	35		
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD.		01/2007	12/2007	100	φυ	30	PERSONA	33		
	LORETO									
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN										
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	91		
	LORETO									
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES										
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	79		
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	LORETO									
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA										
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	114		
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.		01/2007	12/2007	100	90	30	COMBOLIN	114		
	LORETO									
<u> </u>	1						l .			





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
MEDICINA PREVENTIVA CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	15		
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	42		
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD ORIENTACIÓN PARA LA SALUD.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	50		
PLANIFICACIÓN FAMILIAR PLANIFICACIÓN FAMILIAR.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	125		
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	170		
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	77		
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO.	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	63		





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. DEPENDENCIA: MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD MEDICINA PREVENTIVA VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO





REGIÓN: LORETO SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. SUBDELEGACIÓN DE PRESTACIONES ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
				\$16,228,700	\$16,228,700					
PENSIONES				<u>\$16,228,700</u>	<u>\$16,228,700</u>					
NO APLICA										
	LODETO	01/2007 12/2007	100	61 < 220 700	617.229.700	DEDCOMA	162			
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LORETO	01/2007 12/2007	100	\$16,228,700	\$16,228,700	PERSONA	163			
	LORETO									





REGIÓN: LORETO SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
,					\$10,983,203	\$10,983,203					
TU CASA 2006					<u>\$4,945,703</u>	\$4,945,703					
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL											
AMPLIACIÓN DE 10 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE AGUA	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$388,100	\$388,100	ACCIÓN	10			
VERDE CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	AGUA VERDE										
AMPLIACIÓN DE 2 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE SAN	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$77,620	\$77,620	ACCIÓN	2			
JAVIER CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	SAN JAVIER										
AMPLIACIÓN DE 8 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LIGÜI	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$310,480	\$310,480	ACCIÓN	8			
CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	LIGÜÍ										
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA URBANA											
	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$1,147,253	\$1,147,253	ACCIÓN	28			
AMPLIACIÓN DE 28 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LORETO CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 16 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON VITROPISO, VENTANA Y PUERTA.	LORETO										
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL											
	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$863,500	\$863,500	VIVIENDA	10			
CONSTRUCCIÓN DE 10 VIVIENDAS DE 25 M2, PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA DE BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA	EL PELOTEADO										
LOCALIDAD DE EL PELOTEADO.	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$1,640,650	\$1,640,650	VIVIENDA	19			
CONSTRUCCIÓN DE 19 VIVIENDAS DE 25 M2, PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA DE BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA	AGUA VERDE										
LOCALIDAD DE AGUA VERDE.	LORETO	01/2007	10/2007	100	\$518,100	\$518,100	VIVIENDA	6			
CONSTRUCCIÓN DE 6 VIVIENDAS DE 25 M2, PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA DE BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN JAVIER.	SAN JAVIER										
TU CASA 2007					\$6,037,500	\$6,037,500					
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA					φο,ο.σ.τ,.σοσ	_φ0,037,300					
CONDINUCCION DE VIVIENDA UNDANA	LODETTO	10/2007	12/2005	100	0< 027 700	↑ < 0.07 ₹0.0	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	50			
CONSTRUCCIÓN DE 50 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA	LORETO LORETO	10/2007	12/2007	100	\$6,037,500	\$6,037,500	VIVIENDA	50			





REGIÓN: LORETO SECTOR: VIVIENDA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS AVANCE SUBPROGRAMA LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD TU CASA 2007 CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA LOCALIDAD DE LORETO.





REGIÓN: LORETO SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	T	TOTAL	ÆS	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
				\$6,155	\$6,155				
BIENESTAR ECONÓMICO Y ESTÍMULOS A LA JUVENTUD				<u>\$6,155</u>	¢6 155				
TARJETA PODER JOVEN				\$6,133	<u>\$6,155</u>				
IARJETA FODER JOVEN	LORETO	09/2007 09/2007	100	\$6,155	\$6,155	ESCUELA	8		
EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVEN A ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	LORETO	372307 372307	100	40,133	90,155	ALUMNO EMPRESA	1760 25		





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33	SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
					\$998,770	\$998,770				
DUD I PORTUGE D					****	****				
INFRAESTRUCTURA					<u>\$868</u>	<u>\$868</u>				
CONSTRUCIÓN DE LAS INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA										
DEDUCCIONES DE OBRA DE LA OFICINA EN LORETO.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$868	\$868	ÓBRA	1		
	LORETO									
PROFESIONALIZACIÓN					\$884,374	<u>\$884,374</u>				
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL										
EVALUACIÓN CENEVAL A PREVENTIVOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,890	\$1,890	EXÁMEN	12		
	LORETO									
EVALUACIÓN CENEVAL PREVENTIVOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$17,910	\$17,910	PERSONA	119		
	LORETO									
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A CUSTODIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2		
	LORETO									
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A PREVENTIVOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,176	\$2,176	PERSONA	18		
	LORETO									
EXÁMENES MÉDICOS CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$480	\$480	EXÁMEN	2		
	LORETO									
EXÁMENES MÉDICOS CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,400	\$4,400	EXÁMEN	18		
	LORETO									
EXÁMENES MÉDICOS PREVENTIVOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$9,580	\$9,580	EXÁMEN	39		
	LORETO									
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,160	\$2,160	EXÁMEN	9		
	LORETO									
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$517	\$517	EXÁMEN	1		
	LORETO									
TRASLADOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$14,698	\$14,698	PERSONA	4		
INIGEROOS.	LORETO									





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33			SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
PROFESIONALIZACIÓN												
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL												
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCRACIÓN DE JUSTICIA												
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,180	\$4,180	PERSONA	19				
	LORETO											
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$220	\$220	PERSONA	1				
	LORETO											
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$660	\$660	EXÁMEN	3				
	LORETO											
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$900	\$900	PERSONA	3				
	LORETO											
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$220	\$220	EXÁMEN	1				
	LORETO											
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS MINISTERIOS PÚBLICOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$800	\$800	PERSONA	3				
	LORETO											
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA												
PROCURACIÓN DE JUSTICIA	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$800	\$800	PERSONA	2				
EXÁMENES CENEVAL A AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.	LORETO											
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,363	\$2,363	PERSONA	15				
EXÁMENES CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	LORETO					·						
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$530	\$530	EXÁMEN	1				
EXÁMENES MÉDICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LORETO											
EN (MENER MÉDICOS A DEDITOS	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$530	\$530	EXÁMEN	1				
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	LORETO											
EV MENER MÉDICOR A DEDITOR	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$530	\$530	EXÁMEN	1				
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	LORETO											





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33	SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
PROFESIONALIZACIÓN										
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA										
EXÁMENES MÉDICOS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$1,590	\$1,590	EXÁMEN	3		
	LORETO									
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE										
JUSTICIA PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$30,881	\$30,881	PERSONA	4		
PERCEPCIONES EATRAONDINARIAS A MINISTERIOS PUBLICOS.	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$4,871	\$4,871	PERSONA	0		
	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$2,496	\$2,496	PERSONA	0		
	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$63,973	\$63,973	PERSONA	8		
MINISTERIALES.	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$12,285	\$12,285	PERSONA	2		
MINIS TERIALES.	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS										
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	PERSONA	1		
	LORETO									
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$217,791	\$217,791	EXÁMEN	220		
	LORETO									
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A CUSTODIOS	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$19,128	\$19,128	PERSONA	8		
PENITENCIARIOS LORETO.	LORETO	04.700.7	40.000	100		*****				
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE SEGURIDAD PÚBLICA.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$114,728	\$114,728	PERSONA	26		
SECOND I OBBOT	LORETO LORETO	01/2007	12/2007	100	\$48,840	\$48,840	PERSONA	11		
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	940,040	ş+0,640	PERSONA	"		
	LOKETO									





REGIÓN: LORETO SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD DAMO 33
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33			SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
PROFESIONALIZACIÓN											
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS											
	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$41,888	\$41,888	PERSONA	8			
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LORETO										
DED CERCIONES EVER A ORDINA DIA S	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$260,000	\$260,000	PERSONA	65			
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LORETO										
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR					<u>\$22,731</u>	<u>\$22,731</u>					
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR											
TRASLADOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$22,731	\$22,731	PERSONA	4			
	LORETO										
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN					<u>\$16,125</u>	<u>\$16,125</u>					
SEGUIMIENTO											
TRASLADOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$16,125	\$16,125	PERSONA	5			
	LORETO										
,					_	_					
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA					<u>\$74,673</u>	<u>\$74,673</u>					
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$31,859	\$31,859	PERSONA	5			
TRASLADOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$31,839	\$31,839	PERSONA	3			
	LORLIO										
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD											
PÚBLICA TRASLADOS.	LORETO	01/2007	12/2007	100	\$42,814	\$42,814	PERSONA	11			
	LORETO										

Región Pacífico Central

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
PACÍFICO CENTRAL	\$109,666,930	\$67,508,613	\$25,228,606	\$0	\$15,929,710	\$1,000,000
PRODUCTIVO				7		
FOMENTO PESQUERO	\$68,010,088	\$50,868,373	\$985,158	\$0	\$15,156,557	\$1,000,000
NORMAL FEDERAL	\$19,708,185	\$14,174,140	\$73,220	\$0	\$4,460,825	\$1,000,000
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$43,012,222	\$34,409,777	\$0	\$0	\$8,602,445	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$5,289,681	\$2,284,456	\$911,938	\$0	\$2,093,287	\$0
TURISMO	\$4,500,000	\$1,500,000	\$3,000,000	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE R	\$4,500,000	\$1,500,000	\$3,000,000	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$1,777,974	\$953,006	\$74,993	\$0	\$749,975	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,777,974	\$953,006	\$74,993	\$0	\$749,975	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$0	\$0	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$11,240,093	\$0	\$11,240,093	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$11,240,093	\$0	\$11,240,093	\$0	\$0	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$134,033	\$134,033	\$0	\$0	<u>\$0</u>	\$0
NORMAL FEDERAL	\$134,033	\$134,033	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL						
EDUCACIÓN	\$5,851,716	\$5,240,768	\$610,948	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$398,081	\$398,081	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,353,636	\$2,353,636	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$2,489,051	\$2,489,051	\$0	\$0	\$0	\$0
OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)	\$610,948	\$0	\$610,948	\$0	\$0	\$0
CULTURA	\$60,000	<u>\$0</u>	\$60,000	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$60,000	\$0	\$60,000	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$9,310	\$9,310	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$9,310	\$9,310	\$0	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$299,033	\$299,033	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS	\$299,033	\$299,033	\$0	\$0	\$0	\$0
VIVIENDA	\$831,021	\$329,927	\$486,616	<u>\$0</u>	\$14,478	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$831,021	\$329,927	\$486,616	\$0	\$14,478	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA	\$14,000,000	\$7,000,000	\$7,000,000	<u>\$0</u>	\$0	\$0
RAMO 16	\$14,000,000	\$7,000,000	\$7,000,000	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$30,200	\$15,850	\$5,650	<u>\$0</u>	\$8,700	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$30,200	\$15,850	\$5,650	\$0	\$8,700	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$2,030,296	\$1,108,641	\$921,656	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RAMO 23	\$1,843,311	\$921,656	\$921,656	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$186,985	\$186,985	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$501,423	\$49,673	\$451,750	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$451,750	\$0	\$451,750	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$49,673	\$49,673	\$0	\$0	\$0	\$0
	0001 540	do	0001 740	do.	do.	60

\$0

\$0

\$391,743

\$391,743

\$0

\$0

\$0

\$0

\$391,743

\$391,743

TELECOMUNICACIONES

RECURSOS PROPIOS

\$0

\$0





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
ONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					\$398,081 <u>\$398,081</u>	\$398,081 <u>\$398,081</u>				
	COMONDÚ	05/2006	07/2006	100	\$398,081	\$398,081	PAGO	1		
ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA NO. 4 :: PAGO DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	PUERTO SAN CARLOS	03/2000	07/2000	100	\$550,001	\$550,001	TAGO			
	PUERTO SAN CARLOS									





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: COORDINACION FEDERAL DE LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA CET DEL MAR NO. 30 PUERTO SAN CARLOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,751,300	EJERCIDO \$1,751,300	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
MANTENIMIENTO RED ELÉCTRICA					\$1,750,000	\$1,750,000					
MANTENIMIENTO DE RED ELÉCTRICA DEL PLANTEL, FASE I	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	10/2007	10/2007	95	\$1,750,000	\$1,750,000	ALUMNO TRABAJADOR	160 40			
SALA DE CÓMPUTO					<u>\$1,300</u>	<u>\$1,300</u>					
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SALA DE CÓMPUTO	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	11/2007	11/2007	95	\$1,300	\$1,300	TRABAJADOR ALUMNO	40 160			





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

40DALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			OUCACION PUBLICA PIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
TENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD					\$602,336 \$602,336	\$602,336 \$602,336		
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 10 PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS.	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	01/2007	12/2007	100	\$602,336	\$602,336	ESCUELA ALUMNO	1 95





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. BAMO II. DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

IODALIDAD: RAMO II			DIRO	GEB - COORDINA	ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$577,074	\$577,074		
							1	
ROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$577,074</u>	<u>\$577,074</u>		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0114W, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,997	\$6,997	ESCUELA ALUMNO	1 27
ESCOLAR DE LA APF'S.	PUERTO ALCATRAZ (ISLA SANTA MARGARITA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$17,352	\$17,352	APOYO ESCUELA	2 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0118S, 03NTV0001Z, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA	PUERTO CORTÉS (ISLA	01/2007	12/2007	100	\$17,352	\$17,352	ALUMNO	48
GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	SANTA MARGARITA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,553	\$6,553	APORTACIÓN ESCUELA	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0188N, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	VILLA HIDALGO	01/2007	12/2007		φ0,333	ψ0,555	ALUMNO APOYO	26
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,618	\$7,618	ESCUELA ALUMNO	1 41
03DPR0202Q, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA)						APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0297U, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	COMONDÚ RAMADITAS	01/2007	12/2007	100	\$6,510	\$6,510	ESCUELA ALUMNO APOYO	1 16 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$7,000	\$7,000	ESCUELA ALUMNO	1 366
03DPR0402O, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	PUERTO SAN CARLOS						APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03EJN0046Y, 03DPR0102R, 03ETV0025A, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES DIDÁCTICOS Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE	LA PAZ PUERTO CHALE	01/2007	12/2007	100	\$67,010	\$67,010	ESCUELA ALUMNO APOYO	3 92 5
LA APF'S. APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$19,101	\$19,101	ESCUELA	1
C.C.T.03DPR0171N, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR DE LA APF'S.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS						ALUMNO APOYO	106 3
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$74,116	\$74,116	REHABILITACIÓN	4
	PUERTO CORTÉS (ISLA SANTA MARGARITA) COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$105,681	\$105,681	REHABILITACIÓN	4
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0202Q	BARRITA, LA (ISLA MAGDALENA)							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T. 03DPR0297U	COMONDÚ RAMADITAS	01/2007	12/2007	100	\$42,784	\$42,784	REHABILITACIÓN	2
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,316	\$9,316	REHABILITACIÓN	1
03ETV0025A	PUERTO CHALE							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEI ENDI			ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	WWW	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD COMONDÚ PUERTO CORTÉS (ISLA SANTA MARGARITA) COMONDÚ PUERTO ALCATRAZ (ISLA SANTA MARGARITA) COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS COMONDÚ VILLA HIDALGO			AVANCE FÍSICO 100 100 100				1 2 1 4 1 2 1 1
DOTACIÓN DE UN LOTE DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0171N PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE UN LOTE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS COMONDÚ						EQUIPAMIENTO REHABILITACIÓN	2





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE		RETARÍA DE ED PEE - INFRAEST	OUCACIÓN PÚBLICA RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGENEIDID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PESO A PESO 2006 FEDERAL					\$1,911,977 <u>\$659,740</u>	\$1,911,977 <u>\$659,740</u>	_	
CET MAR NO. 30 :- PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJO DE CONSTRUCCIÓN DE TALLER DE CÓMPUTO	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	05/2007	07/2007	100	\$659,740	\$659,740	TALLER	1
SEMS 2006					\$1,252,237	<u>\$1,252,237</u>		
CET DEL MAR NO. 30 REHABILITACIÓN DE RED ELÉCTRICA, BENEFICIANDO A MÁS DE 153 ALUMNOS	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	07/2007	12/2007	100	\$1,252,237	\$1,252,237	SISTEMA	1





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

NENCH DESCRIPTION, BINIFFICIARIO.	MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)		DEPENDE		EE - INFRAEST	RUCTURA			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAL S610,948 \$610,948 PESO A PESO 2006 CETMAR 30 : CONSTRUCCIÓN DE TALLER DE COMPÚTO DE 3 E/E, RED ELÉCTRICA EXTERIOR, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PLIERTO SAN CARLOS INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAL S610,948 \$610,948 TALLER 1 EQUIPAMIENTO 1			FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
PESO A PESO 2006 CETMAR 30 : CONSTRUCCIÓN DE TALLER DE COMPÚTO DE 3 E/E, RED ELÉCTRICA EXTERIOR, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PLIERTO SAN CARLOS PLOS DE COMONDÚ O5/2007 12/2007 100 \$610,948 \$610,948 TALLER 1 EQUIPAMIENTO 1		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO			U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CETMAR 30 : CONSTRUCCION DE TALLER DE COMPUTO DE 3 E/E, RED ELÉCTRICA EXTERIOR, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PUERTO SAN CARLOS EQUIPAMIENTO 1							·		
	CETMAR 30 : CONSTRUCCIÓN DE TALLER DE COMPÚTO DE 3 E/E, RED ELÉCTRICA EXTERIOR, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE		05/2007	12/2007	100	\$610,948	\$610,948	EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI		EGACIÓN DEL I	FIRCO		METAS				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$6,798,170	\$6,798,170					
FOMAGRO					<u>\$6,798,170</u>	\$6,798,170					
FOMAGRO											
EQUIDAMIENTO DE UNA DIANTA DOCCEADODA V	COMONDÚ	05/2007	12/2007	100	\$6,798,170	\$6,798,170	ÓBRA	1			
EQUIPAMIENTO DE UNA PLANTA PROCESADORA Y COMERCIALIZADORA DE PESCADOS Y MARISCOS (COVIMAR DE	PUERTO SAN CARLOS						PROYECTO	1			
SAN CARLOS, S. DE R.L. DE C.V.).							APOYO	1			





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		EGACIÓN DE SA	AGARPA	HIN, I LOCAL I ALIMILATA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$6,951,099	\$6,934,656		
ALIANZA CONTIGO					\$881,606	\$865,163		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA					<u> </u>	<u> </u>		
	COMONDÚ	01/2007	12/2007	90	\$168,596	\$152,153	PRODUCTOR	125
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	PUERTO SAN CARLOS						CAMPAÑA	1
SANIDAD ACUÍCOLA.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$713,010	\$713,010	PRODUCTOR	128
SANIDAD ACUICOLA.	PUERTO SAN CARLOS						CAMPAÑA	1
PROGRAMA DIESEL MARINO					\$5,199,648	<u>\$5,199,648</u>		
DIESEL MARINO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO MARINO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,586,248	\$4,586,248	EMBARCACIÓN	11
THE COURT ABOVE DELICIONED IN THE COURT AND A COURT AN	PUERTO ADOLFO LÓPEZ						LITRO	2293124
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO MARINO.	MATEOS LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$613,400	\$613,400	EMBARCACIÓN	1
THE OTHER TREE OF BLEE PLEASED THAT COO MILITING	PUERTO CHALE						LITRO	306700
PROGRAMA GASOLINA MARINA					\$869,845	\$869,845		
GASOLINA MARINA								
APOYOS AL PRECIO DE LA GASOLINA PARA USO MARINO.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$869,845	\$869,845	PRODUCTOR	243
	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS						EMBARCACIÓN LITRO	243 869845
	MATEOS							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			L DE INVESTIGACIONES		CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
BIOLOGÍA Y DINAMICA POBLACIONAL DE LA ALMEJA CATARINA 					\$522,050 \$500,000	\$522,050 \$500,000		
BIOLOGÍA Y DINÁMICA POBLACIONAL DE LA ALMEJA CATARINA EN B.C.S.	COMONDÚ PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA)	01/2007	12/2007	100	\$500,000	\$500,000	INFORME	1
PELÁGICOS MENORES					<u>\$22,050</u>	<u>\$22,050</u>		
SEGUIMIENTO DE LA PESQUERÍA DE SARDINA EN BAHÍA MAGDALENA, B.C.S.	COMONDÚ PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA)	01/2007	12/2007	100	\$22,050	\$22,050	INFORME	1





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA:

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRE	ECCIÓN DE ACU	JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,740,325	\$5,453,309		
,								
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					<u>\$5,740,325</u>	\$5,453,309		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO								
AMPLIACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE CENTRO DE ACOPIO Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	95	\$2,256,139	\$2,143,332	CENTRO	1
COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS PESQUEROS; SCPP PUERTO CHALE.	PUERTO CHALE							
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE UNA PLANTA	COMONDÚ	01/2007	12/2007	95	\$1,000,000	\$950,000	PLANTA	1
INDUSTRIALIZADORA DE PESCADOS Y MARISCOS, UNIÓN DE SOCIEDADES COOPERATIVAS DE PUERTO SAN CARLOS.	PUERTO SAN CARLOS							
EQUIPAMIENTO DE LA PLANTA PROCESADORA DE ESPECIES	COMONDÚ	01/2007	12/2007	95	\$1,484,186	\$1,409,977	PLANTA	1
MARINAS, BENEFICIARIO ALFONSO LOERA PEÑA.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ							
PLANTA PROCESADORA DE ESPECIES MARINAS, DAVIS Y	MATEOS COMONDÚ	01/2007	12/2007	95	\$1,000,000	\$950,000	PLANTA	1
DAVIS, BENEFICIARIO C. MANUEL DAVIS YEE.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ							
	MATEOS							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEFENDI	REPI		ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$43,012,222	EJERCIDO \$43,012,222	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					<u>\$41,872,307</u>	\$41,872,307		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	01/2007	12/2007	100	\$41,872,307	\$41,872,307	CRÉDITO PRODUCTOR	8 25
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$1,139,915</u>	<u>\$1,139,915</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	COMONDÚ PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA)	01/2007	12/2007	100	\$1,139,915	\$1,139,915	CRÉDITO PRODUCTOR	6 24





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL PESCA	DE ACOACOLTORA I		DELF	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$3,196,394	\$5,289,681		
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$3,196,394	<u>\$5,289,681</u>		
ACUACULTURA Y PESCA								
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE UNA PLANTA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	90	\$999,464	\$2,143,723	PLANTA	1
CONCENTRADORA Y PROCESADORA DE SUBPRODUCTOS PESOUEROS.	PUERTO SAN CARLOS						EQUIPAMIENTO EQUIPO	1 2
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$210,000	\$345,000	EQUIPO	3
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ							
	MATEOS COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$121,136	\$173,052	EQUIPO	2
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	PUERTO ALCATRAZ (ISLA SANTA MARGARITA)							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$1,356,793	\$2,118,906	EQUIPO	20
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	PUERTO SAN CARLOS							
VIGILANCIA PESQUERA.	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$383,000	\$383,000	SIN MEDIDA	0
VIGILANCIA PESQUERA.	PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA) COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$126,000	\$126,000	SIN MEDIDA	0
	PUERTO SAN CARLOS							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: TURISMO

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE RECU	IRSOS			PORTUARIA INTEGRAL PORTUARIA INTEGRAL I	EN BCS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS						
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD					
CREACIÓN DEL CIRCUITO TURÍSTICO DE PUERTO SAN CARLOS Y MALECÓN COSTERO. 				\$4,500,000 <u>\$4,500,000</u>	\$4,500,000 <u>\$4,500,000</u>	_						
CREACIÓN DEL CIRCUITO TURÍSTICO DE PUERTO SAN CARLOS, ENTRONQUE CARRETERO. CONSISTE EN LA PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO EN EL ENTRONQUE CARRETERO DE ACCESO AL POBLADO; INCLUYE CONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES, ALUMBRADO PÚBLICO, REFORESTACIÓN DE JARDINERÍA Y SEÑALAMIENTO VIAL.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	07/2007 10/2007	100	\$4,500,000	\$4,500,000	ÓBRA METRO CUADRADO	1 8700					





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,947,974	\$1,777,974		
ALIANZA CONTIGO					\$1,519,950	\$1,349,950		
DESARROLLO RURAL								
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	06/2007	12/2007	100	\$499,950	\$499,950	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	COMONDÚ	06/2007	12/2007	100	\$1,000,000	\$850,000	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	28
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS LA PAZ PUERTO CHALE	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CAPACITACIÓN	71
PROCAMPO					<u>\$29,700</u>	\$29,700		
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ EL QUEMADO	03/2007	12/2007	100	\$29,700	\$29,700	PRODUCTOR HECTÁREA	3 29
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO DIESEL AGROPECUARIO					<u>\$398,324</u>	<u>\$398,324</u>		
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	COMONDÚ EJIDO MATANCITAS,	01/2007	12/2007	100	\$137,706	\$137,706	LITRO PRODUCTOR	68853 21
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	GRUPO 10, F-13 COMONDÚ VILLA HIDALGO	01/2007	12/2007	100	\$242,118	\$242,118	LITRO PRODUCTOR	121059 9
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$18,500	\$18,500	LITRO PRODUCTOR	9250 2





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A REFORMA AGRARIA A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ASISTENCIA A ASAMBLEAS	14.047	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$0 <u>\$0</u>	ACCIÓN	
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	20	\$0	ACCION	1
CAPACITACIÓN 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 18 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 26 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONCILIACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ASESORÍA E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 32 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ASESORÍA E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 41 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO 					<u>\$0</u>	<u>80</u>		





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD NORMAL FEDERAL DEPENDAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ASESORÍA E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 37 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 66 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL QUEMADO LA PAZ EL QUEMADO	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	ACCIÓN ACCIÓN	1 2





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI ENDI		A ESTATAL DE	E CAMINOS	TRILDIROCTORA I EC	obodii.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
No. IDAL, DESCRIPCION, DEVELOCIMO		Lividio	1210111110		\$5,500,000	\$5,500,000	C. BE MEDIE!	CHITIDAD
SE URBANIZACIÓN CONSTRUCCIÓN / PAVIMENTACIÓN					<u>\$5,500,000</u>	<u>\$5,500,000</u>		
PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE PRINCIPAL DE VILLA HIDALGO, CON SECCIÓN TIPO BOULEVAR CON CAMELLÓN CENTRAL, EFECTUANDO TRABAJOS DE SANEAMIENTO DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO, GUARNICIONES, BANQUETAS Y ALUMBRADO PÚBLICO, BENEFICIANDO A 695 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	COMONDÚ VILLA HIDALGO	12/2007	12/2007	100	\$5,500,000	\$5,500,000	METRO LINEAL METRO CUADRADO KILÓMETRO	1120 16778 1





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,740,093	\$5,740,093		
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					<u>\$5,740,093</u>	<u>\$5,740,093</u>		
PAVIMENTACIÓN CON CARPETA DE CONCRETO ASFÁLTICO EN PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS. CONSISTE EN LA PAVIMENTACIÓN DE 6000 M2 CON CARPETA DE CONCRETO ASFÁLTICO EN EL ÁREA DE ESTACIONAMIENTO DE LA PLAZA DEL MUELLE DE AVISTAMIENTO DE LA BALLENA GRIS.	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	04/2007	04/2007	100	\$1,141,504	\$1,141,504	ÓBRA METRO CUADRADO	1 6000
REHABILITACIÓN DE AULA EN LA ESCUELA PRIMARIA LÁZARO CÁRDENAS EN PUERTO SAN CARLOS, Y TRABAJOS	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	06/2007	07/2007	100	\$254,011	\$254,011	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 84
COMPLEMENTARIOS. REHABILITACIÓN DE CANCHA, ÁREA DE JUEGOS INFANTILES, ALUMBRADO Y JARDINERÍA EN PLAZA DE PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS.	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	02/2007	03/2007	100	\$485,153	\$485,153	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 670
REHABILITACIÓN DE SANITARIOS Y PLATAFORMA PARA JUEGOS INFANTILES EN EL JARDÍN DE NIÑOS BENITO JÚAREZ. INCLUYE LA ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	11/2007	12/2007	100	\$730,216	\$730,216	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 130
SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LA CALLE ÁLVARO OBREGÓN ENTRE CONSTITUCIÓN Y ABELARDO L. RODRÍGUEZ, Y CALLE ABELARDO L. RODRÍGUEZ ENTRE ÁLVARO BREGÓN Y CHIHUAHUA.	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	03/2007	03/2007	100	\$223,805	\$223,805	ÓBRA METRO LINEAL	1 931
TRABAJOS COMPLEMENTARIOS EN LA PLAZA DEL MUELLE PARA AVISTAMIENTO DE LA BALLENA GRIS, CONSISTENTE EN BANQUETAS, ALUMBRADO PÚBLICO, JARDINERÍA, ÁREA DE ESTACIONAMIENTO, TEMPLETE Y EXPLANADA PÚBLICA.	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	03/2007	05/2007	100	\$2,905,404	\$2,905,404	ÓBRA METRO CUADRADO METRO LINEAL	1 878 260





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16 COMISIÓN ESTA:						r Kalsikoe ioka i lee	JEGGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$14,000,000	\$14,000,000		
GANIFAMIENTO					614 000 000	614 000 000		
SANEAMIENTO					\$14,000,000	<u>\$14,000,000</u>		
CONSTRUCCIÓN	governov'		40.000		*****	****		
CONSTRUCCIÓN DE SEGUNDA ETAPA DE RED DE ATARJEAS, 1800 METROS Y LAGUNA DE OXIDACIÓN DE 10 LPS.	COMONDÚ	09/2007	12/2007	45	\$14,000,000	\$14,000,000	LAGUNA HABITANTES	1 3990
1000 WEIROS I LAGUNA DE OALDACION DE 10 LFS.	PUERTO SAN CARLOS						METRO LINEAL	1800





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y A DMINISTRACIÓN SORRE EL 25% DE NÓMBA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E	EL 2.5% DE NÓMINA	DEPENDE			ANEACION URBANA, INI RAS PÚBLICAS	FRAESTRUCTURA Y EC	OLUGIA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$60,000	\$60,000		
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					<u>\$60,000</u>	<u>\$60,000</u>		
02-REHABILITACIÓN								
REHABILITACIÓN DE TEMPLO (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA	COMONDÚ	12/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	REHABILITACIÓN	1
EL15-MAR-08)	PUERTO SAN CARLOS							
	1	1		1			1	1





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

ACDALIDAD. NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTAC DELEGACIÓN DE SAGARPA						LION	CANTIDAD	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ALIANZA CONTIGO FOMENTO GANADERO					\$30,200 <u>\$20,000</u>	\$30,200 <u>\$20,000</u>		
DESARROLLO GANADERO.	COMONDÚ VILLA HIDALGO	06/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1 1
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					<u>\$10,200</u>	<u>\$10,200</u>		
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SANTA CLARA	01/2007	12/2007	100	\$10,200	\$10,200	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 17 950





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI			IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$9,310	\$9,310		
CULTURA FÍSICA					<u>\$9,310</u>	\$9,310		
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	245
ACTIVACION PISICA, MODALIDAD. ESCOLAR.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ							
	MATEOS COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	719
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.		01/2007	12/2007	100	φ4,033	\$4,033	LKSONA	/1)
	PUERTO SAN CARLOS							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23		DEPENDE		A ESTATAL DE	ANEACION URBANA, IN	FRAESTRUCTURA Y ECC	OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$1,843,311	\$1,843,311		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$1,843,311</u>	\$1,843,311		
RECONSTRUCCIÓN								
CD. INSURGENTES- PTO. ADOLFO LÓPEZ MATEOS,	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$1,843,311	\$1,843,311	KILÓMETRO	35
BENEFICIANDO A 2,500 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS						METRO LINEAL METRO	35000 35000





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDEPAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES TELECOMUNICACIONES DE MÉXICO							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$186,985	\$186,985		
OBRA PÚBLICA					<u>\$186,985</u>	<u>\$186,985</u>		
REMODELACIONES DE ADMINISTRACIONES TELEGRÁFICAS								
REMODELACIONES PARA NUEVA IMAGEN.	COMONDÚ	09/2007	11/2007	100	\$186,985	\$186,985	ÓBRA	1
	PUERTO SAN CARLOS							





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL DELEGACIÓN DE DICONSA

		DELEGACION DE DICONSA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$118,033	\$118,033			
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$118,033</u>	<u>\$118,033</u>			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$31,564	\$31,564	ABASTO	1	
	PUERTO SAN CARLOS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$8,978	\$8,978	ABASTO	1	
	PUERTO SAN CARLOS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$5,141	\$5,141	ABASTO	1	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	PUERTO SAN CARLOS								
CAPITAL DE TRADAJO ENTRENDAS	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	ABASTO	1	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ								
	MATEOS COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$33,350	\$33,350	ABASTO	1	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	PUERTO ADOLFO LÓPEZ	01/2007	12/2007	100	\$33,330	\$33,330	7 IB/IB/IO		
	MATEOS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$8,000	\$8,000	ABASTO	1	
	PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,000	\$5,000	ABASTO	1	
	PUERTO CHALE								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$8,000	\$8,000	ABASTO	1	
	PUERTO SAN CARLOS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$8,000	\$8,000	ABASTO	1	
CALITAL DE INABAJO EN TIENDAS.	PUERTO ALCATRAZ (ISLA								
	SANTA MARGARITA)								





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

FECHA DE CANUDAD CAN	MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			REPRESENTACIÓN NACIONAL FINANCIERA SNC								
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$10,000 FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS MICROPRODUCTORES APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$10,000 EMPRESA 1			FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS MICROPRODUCTORES APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$10,000 EMPRESA 1		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
MICROPRODUCTORES APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$10,000 EMPRESA 1												
MICROPRODUCTORES APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$10,000 EMPRESA 1												
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$10,000 EMPRESA 1	FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS					<u>\$0</u>	<u>\$10,000</u>					
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVES DE	MICROPRODUCTORES											
	ADOVOS CREDITICIOS A MICHOEMBRESAS A TRAVÉS DE	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$10,000	EMPRESA	1			
	INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	PUERTO SAN CARLOS										





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA
FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$6,000	\$6,000					
							-				
FINANCIAMIENTO					\$6,000	_\$6,000					
					40,000	40,000					
FINANCIAMIENTO ALA SRA. LIDIA MENDOZA MEZA.	COMONDÚ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1			
	PUERTO SAN CARLOS										





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: ENERGÍA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$451,750 \$451,750 S G ELECTRIFICACIÓN \$451,750 \$451,750 NO CONVENCIONAL COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$68,200 \$68,200 **EQUIPO** SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 4 EQUIPOS FOTOVOLTAICOS DE FAMILIA 5 ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN LÁZARO. PUERTO SAN CARLOS CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA. POBLADOS RURALES COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$149,250 \$149,250 HABITANTES 220 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 11 ELÉCTRICA DEL POBLADO RAMADITAS, BENEFICIÁNDOSE 55 RAMADITAS NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 199 MIL PESOS. COMONDÚ 100 \$84,024 \$84.024 HABITANTES 01/2007 12/2007 60 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 8 ELÉCTRICA DEL ÁREA DE FONDEPORT EN PUERTO SAN PUERTO SAN CARLOS CARLOS, BENEFICIÁNDOSE 15 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL GOBIERNO DEL ESTADO ABSORBIÓ LAS APORTACIONES CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO DE COMONDÚ Y DE LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 112 MIL PESOS. SUMINISTRO DE DIESEL COMONDÚ LITRO 01/2007 12/2007 100 \$75,138 \$75,138 13000 SE SUMINISTRARON 14 MIL 400 LITROS DE DIESEL PARA LA HABITANTES 1259 GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y OPERACIÓN DEL BARRITA, LA (ISLA SISTEMA DE AGUA POTABLE DE BAHÍA MAGDALENA (1 MIL MAGDALENA) LITROS MENSUALES PARA GENERAR ENERGÍA Y 400 LITROS BIMENSUALES PARA LA PLANTA DESALADORA DE AGUA.). 1 MIL 400 LITROS FUERON DONADOS POR PEMEX AL GOBIERNO COMONDÚ 01/2007 12/2007 100 \$75,138 \$75,138 LITRO 13000 SE SUMINISTRARON 14 MIL 400 LITROS DE DIESEL PARA LA HABITANTES 134 GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y OPERACIÓN DEL PUERTO ALCATRAZ (ISLA SISTEMA DE AGUA POTABLE DE PUERTO ALCATRAZ (1 MIL SANTA MARGARITA) LITROS MENSUALES PARA GENERAR ENERGÍA Y 400 LITROS BIMENSUALES PARA LA PLANTA DESALADORA DE AGUA). 1 MIL 400 LITROS FUERON DONADOS POR PEMEX AL GOBIERNO DEL ESTADO.





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	CFE ZONA LA PAZ								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL	
					\$198,693	\$49,673			
,									
S G ELECTRIFICACIÓN					<u>\$198,693</u>	<u>\$49,673</u>			
POBLADOS RURALES									
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	COMONDÚ	02/2007	05/2007	100	\$198,693	\$49,673	POSTE	11	
	RAMADITAS								





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$391,743	\$391,743				
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$215,468</u>	<u>\$215,468</u>				
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN LA COMUNIDAD DE VILLA HIDALGO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ VILLA HIDALGO	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 2002		
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN PUERTO SAN CARLOS, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	3990		
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN PUIERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE	COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 2309		
ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD. REPARACIÓN GENERAL DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL, EN PUERTO SAN CARLOS. CON LA REPARACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	01/2007	12/2007	100	\$212,300	\$212,300	EQUIPO HABITANTES	2 3990		
RADIO TELEFONÍA RURAL					<u>\$176,275</u>	<u>\$176,275</u>				
RADIO COMUNICACIÓN ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO TK -80 HF, EN PUERTO ALCATRAZ. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL.	COMONDÚ PUERTO ALCATRAZ (ISLA SANTA MARGARITA)	01/2007	12/2007	100	\$66,550	\$66,550	EQUIPO HABITANTES	1 199		
TELEFONÍA										





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: TELECOMUNICACIONES DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
RADIO TELEFONÍA RURAL									
TELEFONÍA									
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN PUERTO CHALE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ PUERTO CHALE	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 212	
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE RAMADITAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ RAMADITAS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 116	
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN EL POBLADO DE VILLA HIDALGO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ VILLA HIDALGO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 202	
LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR. ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA) EN PUERTO SAN CARLOS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 3990	





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS	SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$300,000	EJERCIDO \$299,033	U. DE MEDIDA	CANTIDAI			
FONDEN DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES				<u>\$300,000</u>	\$299,033	-				
CONSTRUCCIÓN DE CERCO PERIMETRAL.	COMONDÚ RAMADITAS	05/2007 07/2007	100	\$300,000	\$299,033	CENTRO	1			





REGIÓN: PACÍFICO CENTRAL SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

	INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR								
MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS			
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
				\$831,021	\$831,021				
				<u>\$222,464</u>	<u>\$222,464</u>				
COMONDÚ PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA)	10/2007	12/2007	100	\$131,456	\$131,456	ACCIÓN	13		
COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS	10/2007	12/2007	100	\$91,008	\$91,008	ACCIÓN	9		
				<u>\$608,557</u>	\$608,557				
COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS	01/2007	10/2007	100	\$316,836	\$316,836	ACCIÓN	6		
COMONDÚ RAMADITAS	01/2007	10/2007	100	\$259,050	\$259,050	VIVIENDA	3		
LA PAZ PUERTO CHALE	01/2007	10/2007	100	\$32,671	\$32,671	ACCIÓN	5		
	COMONDÚ PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA) COMONDÚ PUERTO SAN CARLOS COMONDÚ PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS COMONDÚ RAMADITAS	COMONDÚ 10/2007 PUERTO MAGDALENA (BAHÍA MAGDALENA) COMONDÚ 10/2007 PUERTO SAN CARLOS COMONDÚ 01/2007 PUERTO ADOLFO LÓPEZ MATEOS COMONDÚ 01/2007 RAMADITAS 01/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO \$831,021 \$	MUNICIPIO LOCALIDAD		

Región La Paz

ACTIVIDAD SECTOR					B. I B. W. S. I. S	, CASI
MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
PAZ	\$4,321,304,761	3,794,819,847	\$377,063,827	\$6,937,771	\$136,483,316	\$6,000,000
PRODUCTIVO						
FOMENTO PESQUERO	\$46,377,292	\$33,671,638	\$1,027,567	\$0	\$11,678,086	\$0
NORMAL FEDERAL	\$4,354,180	\$3,909,012	\$89,394	\$0	\$355,774	\$(
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$33,349,607	\$26,679,686	\$0	\$0	\$6,669,921	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTE		\$3,082,940	\$938,173	\$0	\$4,652,391	\$
TURISMO	\$37,856,244	\$10,679,105	\$27,177,139	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE	The state of the s	\$10,679,105	\$27,177,139	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$130,719,927	\$102,579,959	\$2,040,427	\$0	\$26,099,540	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$15,000	\$0	\$15,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$20,227,363	\$14,443,093	\$1,861,970	\$0	\$3,922,300	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$109,660,279	\$87,728,224	\$0	\$0	\$21,932,055	\$0
RAMO 16	\$817,285	\$408,642	\$163,457	\$0	\$245,185	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$1,632,921	\$1,632,921	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,632,921	\$1,632,921	\$0	\$0	\$0	St
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$72,811,232	\$2,516,631	\$70,294,601	\$0	\$0	\$0
RAMO 23	\$1,361,263	\$680,631	\$680,631	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$14,329,208	\$0	\$14,329,208	\$0	\$0	S
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN S		\$0	\$38,241,198	\$0	\$0	\$
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTI	D \$18,879,563	\$1,836,000	\$17,043,563	\$0	\$0	so
ACUACULTURA	\$10,014,143	\$2,779,143	\$20,000	\$0	\$1,215,000	\$6,000,000
NORMAL FEDERAL	\$10,014,143	\$2,779,143	\$20,000	\$0	\$1,215,000	\$6,000,000
COMERCIO Y SERVICIOS	\$639,177,462	\$632,901,219	\$1,330,632	\$0	\$4,945,611	\$0
RAMO 20	\$281,625	\$158,911	\$0	\$0	\$122,714	S
RECURSOS PROPIOS	\$3,208,150	\$0	\$1,330,632	\$0	\$1,877,518	S
NORMAL FEDERAL	\$619,555,541	\$619,555,541	\$0	\$0	\$0	so
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$14,726,897	\$11,781,518	\$0	\$0	\$2,945,379	\$(
RAMO 10	\$1,405,250	\$1,405,250	\$0	\$0	\$0	\$0
INDUSTRIA	\$215,970,788	\$207,099,919	\$4,412,889	\$0	\$4,457,980	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,926,869	\$0	\$940,889	\$0	\$985,980	\$0
NORMAL FEDERAL	\$202,209,267	\$202,209,267	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 10	\$11,834,652	\$4,890,652	\$3,472,000	\$0	\$3,472,000	\$0
SOCIAL					POLEAUIGROAU	
EDUCACIÓN	\$847,396,145	\$678,078,202	\$105,947,509	\$75,000	\$63,295,434	the latest the same of the sam
RAMO 33	\$202,830,898	\$202,830,898	\$103,947,309	\$73,000	\$03,293,434	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$168,454,322	\$202,630,698	\$105,158,888	\$0		\$(
NORMAL FEDERAL	\$456,789,504	\$456,714,504	\$103,136,666	\$75,000	\$63,295,434 \$0	\$(
RAMO 11	\$18,532,800	\$18,532,800	\$0	\$0	\$0	\$0
OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)	\$788,621	\$0	\$788,621	\$0	\$0	\$(
EMPLEO	\$5,052,284	\$4,059,635	\$992.649	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,357,591	\$1,357,591	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,694,693	\$2,702,044	\$992,649	\$0	\$0	\$0
CULTURA	\$18,208,256	\$8,395,715	\$8,089,137	\$191,761	\$1,531,643	\$0
RAMO 20	\$357,727	\$199,727	\$0	\$0	\$158,000	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$10,708,177	\$3,508,654	\$6,867,066	\$112,457	\$220,000	\$0
NORMAL FEDERAL	\$5,963,709	\$4,687,334	\$1,216,071	\$60,304	\$220,000	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS	\$1,178,643	\$0	\$6,000	\$19,000	\$1,153,643	\$0
ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO	\$10,263,742	\$4,530,325	\$4,754,217	\$19,000 \$0	\$979,200	\$0
RAMO 20	\$533,325	\$507,525	\$0	\$0	\$25,800	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$9,730,417		\$4,754,217	\$0	\$953,400	\$0
NORMAL FEDERAL	\$9,730,417	\$4,022,800	\$4,734,217	\$0	\$933,400	\$0

CTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	Performance and	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
ASISTENCIA SOCIAL		\$18,824,790	\$6,535,212	\$7,536,074	\$4,438,614	\$314,890	\$0
RAMO 20		\$3,736,234	\$1,872,341	\$1,484,003	\$65,000	\$314,890	\$0
RAMO 33		\$2,842,008	\$2,842,008	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$4,736,784	\$0	\$4,736,784	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$1,625,452	\$1,027,529	\$597,923	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMIN	IISTRACIÓN SOB	\$4,373,614	\$0	\$0	\$4,373,614	\$0	\$0
RAMO 12		\$1,510,698	\$793,334	\$717,364	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA		\$26,242,109	\$9,918,259	\$16,323,850	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$16,415,648	\$91,798	\$16,323,850	\$0	\$0	\$0
RAMO 11		\$1,499,025	\$1,499,025	\$10,525,630	\$0	\$0	\$0
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRI	SOS DE ENTID	\$8,327,437	\$8,327,437	\$0	\$0	\$0	\$0
SALUD	2303 DE ENTID			\$59,804,295		\$15,280,697	
		\$1,153,852,054	\$1,078,767,063	C. 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	<u>\$0</u>		\$0
RECURSOS PROPIOS		\$9,545,544	\$5,638,092	\$3,907,452	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$723,121,065	\$723,121,065	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$68,295,028	\$68,295,028	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 12		\$1,433,895	\$1,433,895	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33 - RAMO 12		\$351,456,523	\$280,278,983	\$55,896,843	\$0	\$15,280,697	\$0
VIVIENDA		\$403,032,321	\$387,404,255	\$14,393,811	<u>\$0</u>	\$1,234,255	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$24,724,321	\$9,096,255	\$14,393,811	\$0	\$1,234,255	\$0
NORMAL FEDERAL		\$378,308,000	\$378,308,000	\$0	\$0	\$0	\$0
JUVENTUD		\$2,031,231	\$0	\$2,031,231	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$2,031,231	\$0	\$2,031,231	\$0	\$0	\$0
COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUS	STICIA Y DERECH	\$82,697,721	\$73,112,512	\$9,585,208	\$0	\$0	<u>\$0</u>
RAMO 33		\$82,613,146	\$73,112,512	\$9,500,634	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$84,575	\$0	\$84,575	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
GÉNERO		\$992,124	\$775,552	\$143,572	\$0	\$73,000	\$0
RAMO 20		\$233,000	\$160,000	\$0	\$0	\$73,000	\$0
RAMO 33		\$741,124	\$597,552	\$143,572	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$18,000	\$18,000	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO		TOTAL STR. 190	TI SECTION AND AND AND				
		44 100 222	40.040.000	#150 000	dio.	800	DOT ACCIONATION
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD		\$4,108,232	\$3,948,232	\$160,000	<u>\$0</u>	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$3,708,232	\$3,708,232	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$400,000	\$240,000	\$160,000	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		\$1,553,370	\$1,247,448	\$188,221	<u>\$0</u>	\$117,701	<u>\$0</u>
RAMO 20		\$1,176,928	\$1,059,227	\$0	\$0	\$117,701	\$0
RAMO 16		\$376,442	\$188,221	\$188,221	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$15,501,969	\$9,664,524	\$1,881,367	\$360,000	\$3,596,078	\$0
RAMO 20		\$232,677	\$90,000	\$0	\$0	\$142,677	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$30,000	\$0	\$30,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$15,239,292	\$9,574,524	\$1,851,367	\$360,000	\$3,453,401	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES		\$261,404,670	\$237,882,359	\$23,522,311	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>
RAMO 23		\$19,319,887	\$9,659,943	\$9,659,943	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$4,645,422	\$0	\$4,645,422	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$219,372,080	\$219,372,080	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$18,067,282	\$8,850,336	\$9,216,946	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA		\$314,261,436	\$296,640,018	\$14,084,821	\$1,872,397	\$1,664,200	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$17,621,418	\$0	\$14,084,821	\$1,872,397	\$1,664,200	\$0
NORMAL FEDERAL		\$296,640,018	\$296,640,018	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES		\$1,322,299	\$0	\$1,322,299	<u>\$0</u>	\$0	\$0
		41,022,299	90	W1,022,233	90	<u>ФО</u>	\$0





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33	DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$66,006,241	\$66,006,241			
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS					<u>\$66,006,241</u>	<u>\$66,006,241</u>			
ADMINISTRACIÓN CENTRAL					300,000,241	500,000,241			
ADMINISTRACION CENTRAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$64,967,824	\$64,967,824	ACCIÓN	1	
GASTO CORRIENTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$64,767,624	\$64,767,624	Accion		
	Entre								
ALBERGUE ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO									
ALBERGUE ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,038,417	\$1,038,417	ACCIÓN	1	
	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SE					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION BASICA GESTIÒN DIRECTIVA EDUCACIÒN ELEMENTAL				\$110,577 <u>\$110,577</u>	\$110,577 <u>\$110,577</u>		
GESTIÓN DIRECTIVA EDUCACIÓN ELEMENTAL GESTIÓN DIRECTIVA EDUCACIÓN ELEMENTAL	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$110,577	\$110,577	GESTIONES	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33		DEFEND			ÓN DE EDUCACIÓN FISIC	A		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$616,543	\$616,543		
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$616,543</u>	<u>\$616,543</u>		
EDUCACIÓN FÍSICA								
GESTIÓN DIRECTIVA DE EDUCACIÓN FÍSICA 03ADGO020Z	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$557,718	\$557,718	GASTO	557718
(COMPRENDE INICIAL, ESPECIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA,	LA PAZ						CAPACITACIÓN	212221
SECUNDARIA, SUPERVISIÓN, DEPORTE ESCOLAR Y MANTENIMIENTO DEL GIMNASIO AUDITORIO)							EQUIPAMIENTO	49805
GESTIÓN DIRECTIVA DE EDUCACIÓN FÍSICA 03ADGO020Z	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$58,825	\$58,825	PROGRAMA	1
(COMPRENDE INICIAL, ESPECIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA, SECUNDARIA, SUPERVISIÓN, DEPORTE ESCOLAR Y MANTENIMIENTO DEL GIMNASIO AUDITORIO)	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SECUNDARIAS GENERALES						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$238,250	\$238,250		
EDUCACIÓN BÁSICA					\$229.250	¢229.250		
					\$238,250	<u>\$238,250</u>		
SECUNDARIAS GENERALES	1 1 0 1 7	01/2007	12/2007	100	00.100	00.140	, actóv	
3W01C2 EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO ESCOLAR EN SECUNDARIAS GENERALES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,160	\$9,160	ACCIÓN	1
SECONDINANTS GENERALES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	#1 200	¢1 200	, actóv	
DA07C1 SUPERVISIÓN Y ASESORIA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA GENERAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,399	\$1,399	ACCIÓN	1
SECUNDARIA GENERAL	LA PAZ	04.700.77	40.000	400	4000 404	***********	, agráv	
DA07D1 SECUNDARIAS GENERALES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$227,691	\$227,691	ACCIÓN	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA OFICINA DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$61,792	\$61,792		
OFICINA DEL SECRETARIO				<u>\$61,792</u>	<u>\$61,792</u>		
COORDINACIÓN DE SERVICIOS CULTURALES							
DIFUSIÓN CULTURAL Y CAPACITACION	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$61,792	\$61,792	PROGRAMA	1
	LA PAZ						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEI ENDI	ESCUELA NORMAL URBANA "DOMÍNGO CARBALLO FÉLIX"									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$101,275,628	EJERCIDO \$103,275,628	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
					\$101,275,628	\$103,275,628						
DD EDUCACIÓN SUPERIOR					<u>\$101,275,628</u>	\$103,275,628						
04 EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA												
D1 NORMAL EDUCACIÓN PREESCOLAR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$71,607	\$71,607	ALUMNO	208				
	LA PAZ											
D2 NORMAL EDUCACIÓN PRIMARIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,938,214	\$2,938,214	ALUMNO	241				
	LA PAZ											
D3 EDUCACIÓN NORMAL RURAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$233,891	\$2,233,891	ALUMNO	200				
	LA PAZ											
SERVICIOS PERSONALES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$98,031,916	\$98,031,916	ACCIÓN	1				
	LA PAZ											





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA COLEGIO NACIONAL DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PCEU01					\$18,142,073 \$3,073,505	\$18,142,073 \$3,073,505		
EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA SERVICIOS DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR PARA LA FORMACIÓN DE PROFESIONALES TÉCNICOS BACHILLER.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,073,505	\$3,073,505	ALUMNO	1931
PCEU02 CAPACITACIÓN LABORAL					<u>\$804,930</u>	<u>\$804,930</u>		
OTORGAMIENTO DE SERVICIOS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$804,930	\$804,930	TRABAJADOR	1105
PCEU03					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
OPERACIÓN DE CENTROS DE EVALUACIÓN								
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN EN COMPETENCIAS LABORALES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$0	\$0	PERSONA	45
PCEU04					<u>\$74,149</u>	\$74,149		
CALIDAD INSTITUCIONAL								
DESARROLLO DE ACTIVIDADES BAJO UN SISTEMA DE GESTIÓN ACREDITADA Y CERTIFICADA POR ORGANISMOS EXTERNOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$74,149	\$74,149	TRABAJADOR	61
PCEU06 ATENCIÓN A GRUPOS MENOS FAVORECIDOS DE LA POBLACIÓN					<u>\$170,119</u>	<u>\$170,119</u>		
DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE BENEFICIO SOCIAL ATENDIENDO A GRUPOS DE LA COMUNIDAD QUE SE ENCUENTRAN MÁS DESPROTEGIDOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$170,119	\$170,119	CAPACITACIÓN	322
PCEU07 PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN					<u>\$14,019,370</u>	<u>\$14,019,370</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD PECHA DE INICIO TÉRMINO TOTALES METAS APROBADO U. DE MEDIDA CANTIDAI TOTALES METAS TOTALES TOTALES TOTALES TOTALES METAS TOTALES TOTALES METAS TOTALES METAS TOTALES METAS TOTALES TOTALES TOTALES TOTALES METAS TOTALES T
PCEU07 PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA PAZ 01/2007 12/2007 87 \$14,019,370 \$14,019,370 PESOS 404827





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDI	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRPEMS - UNIVERSIDAD PEDAGÓGICA NACIONAL								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$157,012	\$157,012					
ADMINISTRACIÓN DE UNIDADES UPN					<u>\$126,733</u>	\$126,733					
ADMINISTRACIÓN, OPERACIÓN Y VIGILANCIA					<u> </u>	<u> </u>					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$126,733	\$126,733	ACCIÓN	1			
ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES PARA LA OPERACIÓN DE LOS PROGRAMAS SUSTANTIVOS DE LA UNIDAD 03A DE LA UPN.	LA PAZ										
EDUCACIÓN DE POSGRADO PEDAGÓGICO					<u>\$24,231</u>	<u>\$24,231</u>					
MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA											
MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$24,231	\$24,231	ACCIÓN	1			
	LA PAZ										
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA					<u>\$6,048</u>	<u>\$6,048</u>					
LICENCIATURA EN EDUCACIÓN PLAN 94											
LICENCIATURA EN EDUCACIÓN PLAN 94.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,048	\$6,048	ALUMNO	155			
	LA PAZ										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA
DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL.

MODALIDAD. KAMO 33			DIRG	RGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
		1			\$207,875	\$207,875		
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$207,875</u>	\$207,875		
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER)			40.000	100	\$ 4 5 500	0.45 500	N. France	400
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 28 USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS	LA PAZ	04/2007	12/2007	100	\$47,500	\$47,500	MAESTRO ALUMNO	199 1336
MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	LA PAZ							
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	LA PAZ	04/2007	12/2007	100	\$12,402	\$12,402	MAESTRO ALUMNO	199 1688
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	LA PAZ							
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 5 SUPERVISIÓNES Y 1	LA PAZ	04/2007	12/2007	100	\$20,477	\$20,477	MAESTRO	199
COORDINACIÓN DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	LA PAZ						ALUMNO	1700
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)								
SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE	LA PAZ	04/2007	12/2007	100	\$96,660	\$96,660	MAESTRO	70
MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	LA PAZ						ALUMNO	352
DF02D6 CENTRO REGIONAL DE RECURSOS								
SE LES DOTÓ DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL	LA PAZ	04/2007	12/2007	100	\$30,836	\$30,836	ASESORÍA	354
FUNCIONAMIENTO DL EQUIPO DE CÓMPUTO CON EL FIN DE QUE REPRODUJERAN MATERIALES TÉCNICOS PARA LOS USUARIOS.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33	DIRPEE - INFRAESTRUCTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$14,014,907	\$14,014,907		
FAM SUPERIOR 2006					<u>\$1,702,104</u>	<u>\$1,702,104</u>		
 CAPECE: GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE CAPECE	LA PAZ	06/2006	11/2007	100	\$18,910	\$18,910	GASTO	1
	LA PAZ							
I.T.LA PAZ : PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJO DE	LA PAZ	07/2006	03/2007	100	\$100,242	\$100,242	PAGO	1
CONSTRUCCIÓN DE RED DE DISTRIBUCIÓN DE AGUAS RESIDUALES	LA PAZ							
UABCS: PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS DE	LA PAZ	05/2006	10/2006	100	\$1,582,952	\$1,582,952	PAGO	1
CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE AULAS Y SERVICIOS SANITARIOS	LA PAZ							
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					<u>\$1,220,248</u>	\$1,220,248		
CAPECE : GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE CAPECE	LA PAZ	05/2007	12/2007	100	\$258,665	\$258,665	SERVICIOS	1
	LA PAZ							
ESCUELA PRIMARIA 20 DE NOVIEMBRE: PAGO DE	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$44,648	\$44,648	PAGO	1
ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ							
ESCUELA PRIMARIA CARLOS MORENO PRECIADO: PAGO DE	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$251,562	\$251,562	PAGO	1
ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ							
ESCUELA PRIMARIA FRANCISCO J. MUJICA : PAGO DE	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$69,635	\$69,635	PAGO	1
ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ							
ESCUELA PRIMARIA LEONA VICARIO: PAGO DE ESTIMACIONES	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$4,619	\$4,619	PAGO	1
DE TRABAJOS DEL 2006	EL CENTENARIO							
ESCUELA PRIMARIA LUIS RODRIGUEZ CHAVEZ : PAGO DE	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$20,612	\$20,612	PAGO	1
MATERIAL PARA REHABILITAR SISTEMA ELÉCTRICO	LA PAZ							
ESCUELA PRIMARIA VICTOR HUGO : PAGO DE MATERIAL PARA	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$314,242	\$314,242	MATERIAL	1
CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ							
ESCUELA SECUNDARIA GENERAL JOSÉ VASCONCELOS .: PAGO	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$99,833	\$99,833	PAGO	1
DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33			DIRPEE - INFRAESTRUCTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006 										
TELE SECUNDARIA NO. 50 COL. MARQUEZ DE LEÓN.: PAGO DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	LA PAZ LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$156,432	\$156,432	PAGO	1		
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007 					<u>\$10,903,452</u>	<u>\$10,903,452</u>				
ALMACEN DE CAPECE: SUMINISTRO DE MOBILIARIO Y EQUIPO	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$798,930	\$798,930	EQUIPAMIENTO	5		
CAPECE: GASTOS DE OPERACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE CAPECE	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$910,000	\$910,000	VIGILANCIA	1		
ESCUELA PRIMARIA DE NUEVA CREACIÓN. COLONIA OLAS ALTAS: CONSTRUCCIÓN DE DOS AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS Y 80 SILLITAS, 2 ESCRITORIOS Y 2 SILLAS PARA MAESTRO, 2 PIZARRÓNES, MÓDULO DE SERVICIOS SANITARIOS, PLAZA CIVICA, CERCO PERIMETRAL, PLAZA DE ACCESO, OBRA EXTERIOR. BENEFICIANDO A 70 ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$1,688,790	\$1,688,790	AULA SANITARIOS ÓBRA	2 1 8		
ESCUELA PRIMARIA GUSTAVO DÍAZ ORDÁZ, COL. MARQUEZ DE LEÓN: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 PIZARRÓN, BENEFICIANDO 246 ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$290,326	\$290,326	AULA EQUIPAMIENTO	5		
ESCUELA PRIMARIA HEBERTO CASTILLO, COLONIA EL PROGRESO: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, 1 ESCRITORIOS Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 PIZARRÓN. BENEFICIANDO A 248 ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$283,018	\$283,018	AULA EQUIPAMIENTO	5		
ESCUELA PRIMARIA HUGO CESAR PIÑEDA CHACÓN, FRACCIONAMIENTO CAMINO REAL: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, I ESCRITORIO Y I SILLA PARA MAESTRO, I PIZARRÓN, BENEFICIANDO A 321 ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$275,754	\$275,754	AULA EQUIPAMIENTO	5		
ESCUELA PRIMARIA MARÍA JOAQUINA AMADOR, COLONIA CONCHALITO: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 PIZARRÓN, BENEFICIANDO A 266 ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$276,274	\$276,274	AULA EQUIPAMIENTO	5		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33			DIRPEE - INFRAESTRUCTURA							
MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$314,535	\$314,535	AULA EQUIPAMIENTO	1 5			
LA PAZ						ÓBRA	2			
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$567,853	\$567,853	AULA	2 5			
LA PAZ						EQUIFAMIENTO				
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$677,760	\$677,760	AULA	1 5			
LA PAZ						ÓBRA	1			
LA PAZ	10/2007	12/2007	30	\$1,061,813	\$1,061,813	TALLER	1			
LA PAZ						ÓBRA	1			
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$1,533,739	\$1,533,739	AULA	1			
LA PAZ						SANITARIOS ANEXO	1			
LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$424,865	\$424,865	AULA	1			
LA PAZ						EQUIPAMIENTO	5			
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$383,088	\$383,088	AULA	1			
SAN PEDRO						EQUIPAMIENTO	5			
LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$602,679	\$602,679	AULA	2			
LA PAZ		20.2025	400			,	5			
LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$346,841	\$346,841	AULA EQUIPAMIENTO	5			
	LOCALIDAD LA PAZ	LA PAZ LA PAZ	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO LA PAZ 06/2007 08/2007 LA PAZ 06/2007 08/2007 LA PAZ 06/2007 08/2007 LA PAZ 06/2007 08/2007 LA PAZ 10/2007 12/2007 LA PAZ 10/2007 08/2007 LA PAZ 06/2007 08/2007	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO	LOCALIDAD	LA PAZ	LA PAZ			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

TODATIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		ETARIA DE EL EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007 MAESTRO, PIZARRÓN, MUEBLE DE GUARDADO Y GABINETE METÁLICO. BENEFICIANDO A 70 ALUMNOS. JARDÍN DE NIÑOS SIN NOMBRE. FRACIONAMIENTO SANTA FÉ: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLITAS, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO, PIZARRÓN, MUEBLE DE GUARDADO Y GABINETE METÁLICO. BENEFICIANDO A 30 ALUMNOS.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$467,187	\$467,187	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE SUPERIOR 2007					<u>\$189,103</u>	<u>\$189,103</u>		
CAPECE: GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE CAPECE	LA PAZ LA PAZ	07/2007	12/2007	100	\$100,000	\$100,000	SERVICIOS	1
UABCS: ELABORACIÓN DE PROYECTO DE EDIFICIO MULTIDISCIPLINARIO	LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$89,103	\$89,103	PROYECTO	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: DECURSOS PROBIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				AL DE FOMENTO EDUCA		JEICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$334,620	\$334,620		
OMENTO EDUCATIVO				<u>\$334,620</u>	\$334,620		
GASTOS DE OPERACIÒN							
GASTO CORRIENTE.	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$334,620	\$334,620	GASTO	1
	LA PAZ						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. DECUDEOS BRODIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND			ÓGICO DE LA SECRETAI ÓGICO DE LA PAZ	RIA DE EDUCACION PUI	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EDUCACIÓN SUPERIOR PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN					\$11,546,287 <u>\$11,546,287</u>	\$11,546,287 <u>\$11,546,287</u>		
EQUIPO PARA LOS LABORATORIOS DE ALIMENTOS Y BIOQUÍMICA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$554,483	\$554,483	EQUIPO	852
EQUIPO PARA LOS LABORATORIOS DE ALIMENTOS Y BIOQUÍMICA.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$554,484	\$554,484	EQUIPO	852
PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS, BENEFICIANDO A 2440 ALUMNOS CORRESPONDIENTES AL CICLO ESCOLAR 2006-2007	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,152,072	\$1,152,072	PROYECTO ALUMNO	10 2440
PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS, BENEFICIANDO A 2440 ALUMNOS CORRESPONDIENTES AL CICLO ESCOLAR 2006-2007	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,285,248	\$9,285,248	PROYECTO ALUMNO	10 2440





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. DECUDEOS BRODIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÓNOMA DE BAJA CALIFO	RIA DE EDUCACION PUI DRNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$73,360,625	\$73,360,625		
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN					\$27,040,156	\$27,040,156		
CIBNOR								
CIDIVOR								
ESTUDIO "CARACERIZACIÓN DEL FRENTE COSTERO DE LORETO BAY Y BOCA DEL ESTERO NOPOLO" M.C. ANTONIO NAVARRO JIMÉNEZ	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,000	\$35,000	SIN MEDIDA	0
CIENCIA Y TECNOLOGÍA PARA EL DESARROLLO (CYTED)								
"ESTUDIO DEL POTENCIAL BIOMÉDICO Y AGROQUÍMICO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	SIN MEDIDA	0
PLANTAS MEDICINALES DE ZONAS ÁRIDAS Y ORGANISMOS MARINOS DEL MAR DE CORTÉS" DRA. ROSALBA ENCARNACIÓN DIMAYUGA INICIO: 2004 TERMINO: INDEFINIDO	LA PAZ							
CONABIO								
"APOYO PARA LA ISITA DEL DR. PETER W. GLYNN (UNIVERSITY	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,850	\$11,850	SIN MEDIDA	0
OF MIAMI), COMO COONFERENCISTA EN EL CONGRESO MEXICANO DE ARRCIFES DE CORAL (CMAC, LA PAZ, B.C.S.)	LA PAZ							
"BIODIVERSIDAD DE MACROALGAS ASOCIADA A LOS MANTOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$247,000	\$247,000	SIN MEDIDA	0
DE RODOLITOS EN EL PACÍFICO TROPICAL DE OAXACA" DR. RAFAEL RIOSMENA RODRÍGUEZ	LA PAZ							
CONACYT								
"CUARTO MIRADAS A JAIME SABINES" DR. DANTE ARTURO	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$100,000	\$100,000	SIN MEDIDA	0
SALGADO GONZÁLEZ	LA PAZ							
"DETERMINACIÓN DE AMENAZAS Y POSIBLES ESTRATEGIAS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$57,750	\$57,750	SIN MEDIDA	0
MITIGACIÓN EN MNTOS DE RODOLITOS COMO OBJEOS DE CONSERVACIÓN EN E CARIBE. PARTE I: QUINTANA ROO (USD \$	LA PAZ							
5,500.00) DR. RAFAEL RIOSMENA RODRÍGUEZ "EVALUACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN DE LA CINASA A Y/O C EN	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$100,000	\$100,000	SIN MEDIDA	0
LA EXPRESIÓN DE LA CONDUCTA SEXUAL INDUCIDA POR ESTRÓGENOS ADMINISTRADOS VÍA INTRACEREBROVENTRICULAR EN CERDAS PREVIAMENTE OVARIECTOMIZADAS" DR. JUAN MANUEL RAMÍREZ ORDUÑA	LA PAZ							
"IDENTIDADES LOCALES EMEERGENTES, EL CASO DE LOS	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$100,000	\$100,000	SIN MEDIDA	0
PLANES, B.C.S." DRA. ROSSANA ALMADA ALATORRE	LA PAZ							
CONACYT - FONDO MIXTO VERACRUZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

HODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

HODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			UNIV	ERSIDAD AUT	ÓNOMA DE BAJA CALIF	ORNIA SUR		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN								
CONACYT - FONDO MIXTO VERACRUZ								
,	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$600,000	\$600,000	SIN MEDIDA	0
"SELECCIÓN DE ARRECIFES PIORITARIOS PARA LA CONSERVACIÓN, Y DE GRUPOS INDICADORES PARA EL MANEJO DE SISTEMA ARRECIFAL VERACRUZANO" DR. HÉCTOR REYES BONILLA	LA PAZ							
CONACYT-CONAFOR								
"ESTIMACIÓN DEL VALOR ECONÓMICO DEL BOSQUE DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$428,000	\$428,000	SIN MEDIDA	0
MEZQUITE EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, B.C.S. PARA DETERMINAR EL PAGO POR SUS SERVICIOS AMBIENTALES" DR. JOSÉ URCIAGA GARCÍA	LA PAZ							
CONACYT-SEMARNAP								
"DIAGNÓSTICO DEL ESTADO DE CONSERVACIÓN PARA	LA PAZ	02/2007	12/2007	100	\$419,000	\$419,000	SIN MEDIDA	0
ESPECIES DE MACROALGAS Y PASTOS MARINOS DEL GOLFO DE CALIFORNIA" DR. RAFAEL RIOSMENA RODRÍGUEZ	LA PAZ							
"DIVERSIDAD, BIOGEOGRAFÍA Y SISTEMÁTICA MOLECULAR DE	LA PAZ	02/2007	12/2007	100	\$1,008,000	\$1,008,000	SIN MEDIDA	0
LOS ABÁNICOS DE MAR Y CORALES BLANDOS (CNIDARIA: OCTOCORALLIA) DEL PACÍFICO MEXICANO Y GOLFO DE CALIFORNIA"	LA PAZ							
"ENSILADO DE PESCADO Y CALAMAR CON BACTERIAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$325,000	\$325,000	SIN MEDIDA	0
PROBIÓTICAS PARA COMPLEMENTAR LA DIETA DE CAMARÓN (PENAEUS VANNAMEL) DRA. MAURILIA ROJAS CONTRERAS	LA PAZ							
"MONITOREO DE VULNERABILIDAD DE MANTOS DE RODOLITOS RESPECTO AL CAMBIO GLOBAL EN MÉXICO. ANÁLISIS DE LAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,250,000	\$1,250,000	SIN MEDIDA	0
IMPLICACIONES SOCIOECNÓMICAS Y ECOLÓGICAS DR. RAFAEL RIOSMENA RODRÍGUEZ	LA PAZ							
RIOSMENA RODRIGUEZ "VALIDACIÓN DE ALGAS SARGASSUM COMO COMPLEMENTO	LA PAZ	03/2007	04/2007	100	\$830,500	\$830,500	SIN MEDIDA	0
ALIMENTICIO PARA CAPRINOS DR. HUGO E. HERNÁNDEZ CONTRERAS	LA PAZ							
"¡PESCA INCIDENTAL O CAPTURA DIRIGIDA? TASAS DE	LA PAZ	02/2007	12/2007	100	\$1,287,000	\$1,287,000	SIN MEDIDA	0
MORTALIDAD Y ORIGEN GEOGRÁFICO DE TORTUGAS MARINAS EN BAJA CALIFORNIA SUR, MÉXICO" DR. VOLKER KOCH K.	LA PAZ							
CONACYT-SEP								
"TURISMO Y ACTIVIDADES ECONÓMICAS SUSTENTABLES. EL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$372,160	\$372,160	SIN MEDIDA	0
CASO DE CABO PULMO, B.C.S." DRA. ALBA ERITREA GÁMEZ VÁZQUEZ	LA PAZ							
				1	l	l	1	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÓNOMA DE BAJA CALIFO	RIA DE EDUCACION PUI ORNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN								
CONAFOR-CONACYT								
"PLAN DE NEGOCIOS PARA RECOLECTORES, CULTIVADORES, Y PROCESADORES INDUSTIRALES DE DAMIANA (TURNERA DIFUSA) LOCALIZADOS EN EL SUR DE LA PENINSULA DE BAJA CALIFORNIA"	LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$198,720	\$198,720	SIN MEDIDA	0
CONAVI-CONACYT								
"CONFORT TÉRMICO Y AHORRO DE ENERGÍA EN LA VIVIENDA ECONÓMICA EN MÉXICO: REGIÓNES DE CLIMA CÁLIDO SECO Y HUMEDO" M.I. OSCAR RESÉNDIZ PACHECO	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$3,240,000	\$3,240,000	SIN MEDIDA	0
CONSERVACIÓN DE HUMEDALES DE NORTEAMERICA								
"CONSERVACIÓN DE BRANTA BERMICLA Y OTRAS AVES ACUÁTICAS MIGRATORIAS EN EL COMPLEJO LAGUNAR OJO DE LIEBRE-GUERRERO NEGRO, MÉXICO" M.C. ROBERTO CARMONA PIÑA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,207,924	\$6,207,924	SIN MEDIDA	0
ECONERGY MEXICANA,, S.A. DE C.V.								
"ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL Y AFINES PARA LA CENTRAL DE SAN CARLOS,, B.C.S50 MW" M.C. MIGUEL ÁNGEL OJEDA RUÍZ DE LA PEÑA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$467,906	\$467,906	SIN MEDIDA	0
ECOS-CONACYT								
"SELECCIÓN DE ESTUDIO Y USO DE MICROORGANISMOS PROBIÓTICOS DE LOS ALIMENTOS" DRA. MAURILIA ROJAS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$65,000	\$65,000	SIN MEDIDA	0
CONTRERAS "SERODIAGNÓSTICO E INMUNIGENICIDAD PRODUCIDA POPR PROTEINAS DE LA GLÁNDULA SALIVAL DE OESTRUS OVIS L. (DIPTERA: OESTRIDAE) EN CABRAS" DR. RAMÓN CEPEDA PALACIOS	LA PAZ LA PAZ	08/2007	07/2007	100	\$103,000	\$103,000	SIN MEDIDA	0
FONDO PARA LA CONSERVACIÓN DEL GOLFO DE CALIFORNIA								
"MANEJO Y CONSERVACIÓN DE BALLENAS EN LAS REGIÓNES DE LORETO-SAN JOSÉ Y LA PAZ-LOS CABOS, GOLFO DE CALIFORNIA" DR- JORGE URBÁN RAMÍREZ	LA PAZ LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$242,100	\$242,100	SIN MEDIDA	0
FUNDACIÓN PRODUCE DE B.C.S., A.C.								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD DECURÇOS PROMOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			DERAL DE LA SECRETA ÓNOMA DE BAJA CALIF	RÍA DE EDUCACIÓN PÚI ORNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN								
FUNDACIÓN PRODUCE DE B.C.S., A.C.								
"PRODUCCIÓN DE HORTALIZAS Y ESPECIES ORGÁNICAS EN ZONAS ÁRIDAS (SEGUNDA PARTE)" DR. ALFREDO BELTRÁN MORALES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$282,250	\$282,250	SIN MEDIDA	0
IX AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS								
"PROGRAMA DE MONITOREO OCEANPGRÁFICO PARA EL EMISOR SUBMARINO DEL SISTEMA DE ENFRIAMIENTO DEL PROYECTO DE EXPLOTACIÓN MINERA EL BOLEO DE MINERA Y METALÚRGICA EL BOLEO, S.A. DE C.V. BIO. MARCO ANTONIO	LA PAZ LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$65,000	\$65,000	SIN MEDIDA	0
MEDINA LÓPEZ "PROGRAMA DE ORDENAMIENTO DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS"	LA PAZ LA PAZ	01/2007	11/2007	100	\$1,500,000	\$1,500,000	SIN MEDIDA	0
MINERA Y METALÚRGICA DEL BOLEO, S.A. DE C.V. "REALIZACIÓN DEL PRODUCTO DE CAPTURA, TRANSPLANTE Y MONITOREO DE LA FAUNA (REPTILES, MAMÍFEROS Y AVES) DE LA ZONA AFECTADA POR EL PROYECTO DE EXPLOTACIÓN MINERA EL BOLEO M.C. ROBERTO CARMONA PIÑA	LA PAZ LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$71,360	\$71,360	SIN MEDIDA	0
NATURAL GEOGRAPHY IN NEAR SHORE AREAS (NAGISA) "SARGASSUM FORES ASSOCIATED BIODIVERSITY FROM THE GOLF OF CALOIFORNIA" DRA. LITZIA PAUL CHÁVEZ	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$61,200	\$61,200	SIN MEDIDA	0
SAGARPA-CONACYT "DESARROLLO DE LA BIOTECNOLOGÍA DE POLIPLOIDIA PARA EL MEJORAMIENTO GENÉTICO DEL CALLO DE HACHA (ATRINA MAURA) DR. CÉSAR ARTURO RUÍZ VERDUGO	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,045,000	\$1,045,000	SIN MEDIDA	0
SEMARNAT "LA EVALUACIÓN Y MODELACIÓN DE LA EROSIÓN, FORESTACIÓN Y RECUPERACIÓN DE SUELOS Y AGUA EN LA MICROCUENCA" DR. EMIGDIO Z. FLORES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$116,000	\$116,000	SIN MEDIDA	0
SEMARNAT-2004-C01-432								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			DERAL DE LA SECRETA ÓNOMA DE BAJA CALIF		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN SEMARNAT-2004-C01-432 "ESTUDIO HIDROGEOLÓGICOINTEGRAL DE LA CUENCA DE	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$808,000	\$808,000	SIN MEDIDA	0
SANTO DOMINGO, BAJA CALIFORNIA SUR" DR. JOBST WURL SEP-CONACYT 2005 "REEVALUACIÓN TAXONÓMICO BIOGEOGRÁFICO DE LAS ESPECIES DE MACROALGAS DE GOLFO DE CALIFORNIA:	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,200,000	\$1,200,000	SIN MEDIDA	0
IMPLICACIONES EN EL ENTENDIMIENTO DE LA BIODIVERSIDAD" THE HAWAII CORAL REEFS INITIATIVE RESEARCH PROGRAM (HCRI-RP) "TAXONOMY OF CRUSTOSE CORALLINE RED ALGAE (CORALLINALES, RHODOPHYTA) ASSOCIATED WITH HAWAIIAN CORAL REEFS" DR. RAFAEL RIOSMENA RODRÍGUEZ	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$525,000	\$525,000	SIN MEDIDA	0
UC MEXUS-CONACYT (\$ 24,993 DÓLARES) "LA SAGA DE TRES ESPECIE: VARIACIÓN GENÉTICA ADAPTATIVA EN TRES ESPECIES DE CETACEOS CON HISTORIAS DEMOGRÁFICAS Y CARACTERÍSTICAS DE HISTORIA DE VIDA CONTRASTANTES" DR. SERGIO FLORES RAMÍREZ	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$262,426	\$262,426	SIN MEDIDA	0
UNIVERSIDAD DE SAN DIEGO CALIFORNIA (\$ 19,000 DÓLARES) "ECONOMIC AND ECOLOGICAL EVALUATION OF MAGROVE ECOSISTEMS SERVICES IN THE GULF OF CALIFORNIA" M.C. MARCO OCTAVIO ABURTO OROPEZA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$199,500	\$199,500	SIN MEDIDA	0
VII AYUNTAMIENTO DE LA PAZ "MEDICIÓN DE LA EVASIÓN FISCAL EN B.C.S." DR. JOSÉ URCIAGA GARCÍA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,109,700	\$3,109,700	SIN MEDIDA	0
XII AYUNTAMIENTO DE LA PAZ "ORGANIZACIÓN EMPRESARIAL DE LA PRODUCCIÓN FORRAJERA CON EL USO DE AGUA RESIDUAL" DR. MANUEL DE JESÚS LLUNA CISNEROS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$68,810	\$68,810	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. BECUBSOS BRODIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENC			ÓNOMA DE BAJA CALIFO	ORNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA I		AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NONIDRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	IERMINO		AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
SUBSIDIOS ESTATALES					<u>\$46,320,469</u>	\$46,320,469		
EXTRAORDINARIO								
SUBSIDIO ESTATAL EXTRAORDINARIO, 2007	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,177,000	\$2,177,000	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
ORDINARIO								
SUBSIDIO ESTATAL ORDINARIO, 2007	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$44,143,469	\$44,143,469	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: PECUPSOS PROPIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDEN			DERAL DE LA SECRETAI TATAL DE EDUCACIÓN T			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA I	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GASTO DE INVERSION					\$378,930 <u>\$378,930</u>	\$378,930 <u>\$378,930</u>		
PLANTEL CBTIS 230 CONSISTE EN ADQUISICIÓN DE EQUIPO: I PROYECTOR, 3 PANTALLAS PARA PROYECTOR Y 1 MEMEOGRAFO	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$71,940	\$71,940	ALUMNO	1002
PLANTEL CBTIS 62 CONSISTE EN LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO: 4 COMPUTADORAS, 11 C. P. U., 5 IMPRESORAS, 1 COPIADORA, 1 REPRODUCTOR DVD, 7 ARCHIVEROS, 2 MINI SPLIT, 17 ARCHIVEROS, 1 CAFETERA, 3 RADIOS, 1 EQUIPO HIDRONEUMÁTICOY 2 SWITCHES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$306,990	\$306,990	ALUMNO	1691





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND:			EDERAL DE LA SECRETA OP. MTRO. MARCELO RU		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	DOC.IED.ID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$7,285,451	\$7,285,451		
GASTO CORRIENTE					<u>\$7,285,451</u>	\$7,285,451		
MANTENIMIENTO								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,823,019	\$5,823,019	ALUMNO	1098
MANTENIMIENTO GENERAL A MOBILIARIO Y EQUIPO, Y		01/2007	12/2007	100	\$5,825,019	\$3,823,019	APOYO	82
MATERIAL DE APOYO	LA PAZ							0.2
SUBSIDIO OTORGADO PARA EL PAGO DE SUELDOS Y SALARIOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,462,432	\$1,462,432	ALUMNO	1098
DEL PERSONAL	LA PAZ						APOYO	82
	I			1			I	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURT DE LA MAR NO CHA PAZ

ODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			CET I	DEL MAR NO. 0	4 LA PAZ			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA :	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
Nonabili, Bibotti etoti, Birtini eti itto		1.11010	TERUM 10		\$854,369	\$854,369	C.BE.MEDIDI.	CHATE
GASTOS ADMINISTRATIVOS					\$854,369	¢954.260		
GASTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$854,569</u>	<u>\$854,369</u>		
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$854,369	\$854,369	GASTO	1
GASTO DE OPERACIÓN CONSISTENTE EN EL DESARROLLO DE PRACTICAS E INVESTIGACIÓN, OPERACIÓN DE LABORATORIOS	1 4 7 4 7				·			
Y TALLERES, MANTENIMIENTO A LA INFRAESTRUCTURA Y	LA PAZ							
GASTO DE PAPELERÍA.								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. DECUDEOS BRODIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				EDERAL DE LA SECRETA R COOP. "GANDHI"	RIA DE EDUCACION PUI	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INGRESOS PROPIOS				\$7,919,322 \$5,397,673	\$7,919,322 \$5,397,673		
INGRESOS PROPIOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$5,397,673	\$5,397,673	ACCIÓN	1
SUBSIDIO ESTATAL.				<u>\$2,521,649</u>	<u>\$2,521,649</u>		
APOYO DEL GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$2,521,649	\$2,521,649	ACCIÓN	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				RAL DE GOBIERNO STUDIANTE SUDCALIFO	,216,496 ,216,496 ,089,000 ALBERGUE				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL		
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO 02 CASA DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO EN MÉXICO D.F.				\$1,216,496 <u>\$1,216,496</u>	\$1,216,496 <u>\$1,216,496</u>				
PAGO DE SUBSIDIO A LA CASA DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO EN MÉXICO D.F PARA BENEFICIO DE 60 ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR, CON RECURSO ESTATAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$1,089,000	\$1,089,000	ALBERGUE	60		
PAGO DE SUBSIDIO AL ALBERGUE DE SAN ANTONIO B.C.S. PARA BENEFICIO DE 30 ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO MEDIO SUPERIOR Y SUPERIOR, CON RECURSO PROPIOS DEL PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO DEL XXVLLL SORTEO Y RECURSO ESTATAL.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007 12/2007	100	\$127,496	\$127,496	ALBERGUE	30		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			ÓN DE EDUCACIÓN PRIM	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO \$138,000	EJERCIDO \$138,000	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$150,000	\$130,000		
DA EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$138,000</u>	<u>\$138,000</u>		
ALBERGUE CIUDAD DE LOS NIÑOS								
ALBERGUE CIUDAD DE LOS NIÑOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$120,000	\$120,000	PROGRAMA	1
	LA PAZ							
PRIM. ENRIQUE REBSSAMEN								
PRIMARIA ENRIQUE REBSSAMEN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	PROGRAMA	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DEPENDEN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SEC DIR		IÓN DE PROFESIONES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
				\$7,000,000	\$7,000,000		
PROFESIONES				\$7,000,000	\$7,000,000		
BECAS							
	I A DAZ	01/2007 12/2007	100	¢7,000,000	000 000	DD OCD AMA	,
PRONABES	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$7,000,000	\$7,000,000	PROGRAMA	1
	LA PAZ						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

FEGURA A NOMA A SUPERDOR DEL FESTA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ESCU	JELA NORMAL	SUPERIOR DEL ESTADO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$19,324,182	\$13,401,947		
ESCUELA NORMAL SUPERIOR					<u>\$19,324,182</u>	<u>\$13,401,947</u>		
RECURSOS FINANCIEROS								
CONSTRUCCIÓN DE AUDITORIO.	LA PAZ	11/2007	12/2007	10	\$500,000	\$500,000	ÁREA	1
	LA PAZ							
GASTO CORRIENTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,901,947	\$6,979,712	UNIDAD	1
	LA PAZ							
GASTO CORRIENTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,922,235	\$5,922,235	ACCIÓN	1
GASTO CORRIENTE.	LA PAZ							
	I			1				1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA COLEGIO NACIONAL DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCREIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,583,612	\$3,583,612		
PCEU01					<u>\$574,698</u>	<u>\$574,698</u>		
EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA								
SERVICIOS DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR PARA LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$574,698	\$574,698	ACCIÓN	1
FORMACIÓN DE PROFESIONALES TÈCNICOS BACHILLER.	LA PAZ							
PCEU02					<u>\$150,509</u>	<u>\$150,509</u>		
CAPACITACIÓN LABORAL								
OTORGAMIENTO DE SERVICIOS DE CAPACITACIÓN PARA EL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$150,509	\$150,509	ACCIÓN	1
TRABAJO	LA PAZ							
PCEU04					<u>\$13,711</u>	<u>\$13,711</u>		
CALIDAD INSTITUCIONAL								
DESARROLLO DE ACTIVIDADES BAJO UN SISTEMA DE GESTIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,711	\$13,711	ACCIÓN	1
ACREDITADA Y CERTIFICADA POR ORGANISMOS EXTERNOS.	LA PAZ							
PCEU05					<u>\$191,480</u>	<u>\$191,480</u>		
PROMOCIÓN Y VINCULACIÓN								
INTERRELACIÓN EXTERNA E INTERNA CON EL SECTOR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$191,480	\$191,480	ACCIÓN	1
PRODUCTIVO Y ASPIRANTES DE NUEVO INGRESO	LA PAZ							
PCEU06					<u>\$31,810</u>	<u>\$31,810</u>		
ATENCIÓN A GRUPOS MENOS FAVORECIDOS DE LA POBLACIÓN								
DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE BENEFICIO SOCIAL ATENDIENDO A GRUPOS DE LA COMUNIDAD QUE SE	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,810	\$31,810	ACCIÓN	1
ENCUENTRAN MÁS DESPROTEGIDOS								
PCEU07					\$2,621,404	<u>\$2,621,404</u>		
PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			COLI	EGIO NACIONA	AL DE EDUCACIÓN PROF	ESIONAL TÉCNICA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PCEU07 PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN								
COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS, DE RECURSOS E INGRESOS POR CAPACITACION	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,149,829	\$1,149,829	ACCIÓN	1
COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS, DE RECURSOS E INGRESOS POR CAPACITACION	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,471,575	\$1,471,575	ACCIÓN	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					\$16,093,774 <u>\$16,093,774</u>	\$16,093,774 <u>\$16,093,774</u>		
BECAS DE TRANSPORTE								
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD 02 EL CENTENARIO.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$8,850	\$8,850	BECA	16
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD								
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 02 EL CENTENARIO.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$1,890,117	\$1,890,117	ESCUELA ALUMNO	1 114
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 12 LAS POCITAS.	LA PAZ LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$289,150	\$289,150	ESCUELA ALUMNO	1 46
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS PLANTELES CECYT	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,905,657	\$13,905,657	ACCIÓN	1
CECYT 1,2,3,4,5,6 Y 11.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,505,057	\$13,203,037	Recion	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

(ODALIDAD). DECURSOS PRODOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE		RETARIA DE ED EGIO DE BACHI	UCACION PUBLICA ILLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRACIÓN CENTRAL DIRECCIÓN GENERAL ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,220,386 <u>\$716,211</u> \$716,211	\$2,220,386 <u>\$716,211</u> \$716,211	EQUIPAMIENTO	17
BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA. ATENCIÓN A LA DEMANDA DIRECCIÓN ACADÉMICA	LA PAZ				<u>\$1,504,175</u>	<u>\$1,504,175</u>		
ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA, ESTO EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$231,769	\$231,769	EQUIPAMIENTO	1
ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA, ESTO EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$206,872	\$206,872	EQUIPAMIENTO	9
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO Y EDIFICIOS, ESTO EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$961,001	\$961,001	CONSERVACIÓN	4
MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$104,533	\$104,533	MATERIAL	4





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE		RETARÍA DE ED JELA DE CULTU	UCACIÓN PÚBLICA URA FÍSICA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUELDOS Y SALARIOS					\$4,884,976 <u>\$1,577,274</u>	\$4,844,976 \$1,537,274		
GASTOS DE OPERACIÓN								
GASTOS DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO : PAPELERÍA, MATERIAL DE LIMPIEZA, MANTENIMIENTO A EQUIPO DE CÓMPUTO, AIRES ACONDICIONADOS,MATERIAL DIDÁCTICO, CURSOS A DOCENTES Y ALUMNOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,100,338	\$1,100,338	AULA	4
SUELDOS PERSONAL								
NOMINA PAGADA POR RECURSOS PROPIOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$476,936	\$436,936	PERSONA	7
					<u>\$3,307,702</u>	\$3,307,702		
SUELDOS PERSONAL								
SUELDOS PERSONAL DOCENTE Y ADMINISTRATIVO	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,307,702	\$3,307,702	PERSONA	47





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ESC.	PREP. JOSÉ MA	A. MORELOS Y PAVÓN			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$15,128,261	\$15,128,261		
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					<u>\$15,128,261</u>	<u>\$15,128,261</u>		
CCH-UNAM					\$13,128,201	\$13,128,201		
CCn-UNAW	1 4 D47	01/2007	12/2007	100	\$305,548	¢205.540	TDADALADOD	
FINIQUITOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$303,348	\$305,548	TRABAJADOR	4
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,038,378	\$1,038,378	EQUIPAMIENTO	73
GASTOS DE OPERACION	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,038,378	\$1,038,378	EQUIPAMIENTO	/3
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,395,389	¢1 205 290	ACCIÓN	
GASTOS DE OPERACION		01/2007	12/2007	100	\$1,395,389	\$1,395,389	ACCION	1
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,388,946	\$12,388,946	TRABAJADOR	70
SUELDOS Y SALARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,388,940	\$12,388,940	IRADAJADOR	/0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			DUCACIÓN PÚBLICA SIDAD PEDAGÓGICA NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRACIÓN DE UNIDADES UPN ADMINISTRACIÓN, OPERACIÓN Y VIGILANCIA ACTUALIZACIÓN DEL LABORATORIO DE CÓMPUTO.	LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$770,200 \$85,000 \$85,000	\$770,200 \$85,000 \$85,000	EQUIPO	15
EDUCACIÓN DE POSGRADO PEDAGÓGICO MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA					<u>\$450,000</u>	<u>\$450,000</u>		
MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$450,000	\$450,000	MAESTRO	72
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA DIPLOMADOS					<u>\$235,200</u>	\$235,200		
DIPLOMADOS:"SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA PRÁCTICA DOCENTE", "LAS INTELIGENCIAS MÚLTIPLES EN EL AULA", INTRODUCCIÓN A LA EDUCACIÓN ARTÍSTICA", "LA FORMACIÓN DE VALORES CÍVICOS Y ÉTICOS EN LA ESCUELA PRIMARIA", "BASES PEDAGÓGICAS PARA LA ENSEÑANZA". FORO INTERNO DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$180,000	\$180,000	MAESTRO	123
XV FORO INTERNO DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$55,200	\$55,200	MAESTRO	248





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRG	EB - ESCUELA	S DE CALIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,,					\$2,377,066	\$2,377,066		
ESCUELAS DE CALIDAD CICLO ESCOLAR 2006-2007					<u>\$2,377,066</u>	<u>\$2,377,066</u>		
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,377,066	\$2,377,066	ESCUELA	21269
EL PROGRAMA IENE CUMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTION ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN DE STRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. BUSCA PROMOVER Y FORTALECER LA PARTICIPACIÓN SOCILAL CONJUNTA, PARA QUE ARTICULADAMENTE LOGREN LOS OBJETIVOS ESTABLECIDOS EN SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FAVORECIENDO LA CAPACIDAD DE AUTOGESTIÓN. EN ESTE CICLO ESCOLAR FUERON BENEFICIADAS 300 ESCUELAS Y 59,979 ALUMNOS. POR OTRA PARTE, PARA LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS DE INCORPORACIÓN, FINANCIAMIENTO, FORMACIÓN CONTINUA, EVALUACIÓN Y COMUNICACIÓN, SE DESTINA UN 20% DE LOS RECURSOS ESTATALES PARA LOS GASTOS DE OPERACIÓN DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DEL PROGRAMA.	LA PAZ						ALUMNO	114





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

NORMAL FEDERAL

NORMAL FEDERAL

NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			INSTIT	UTO TECNOL	ÓGICO DE LA PAZ			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉI		FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO ILI	KIVIIIVO		\$12,236,674	\$1,799,354	C. DE MEDIDA	CAIVIIDAD
EDUCACIÓN SUPERIOR					<u>\$12,236,674</u>	<u>\$1,799,354</u>		
PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN								
PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,236,674	\$1,799,354	PROYECTO ALUMNO	10 2440
EDUCATIVOS, BENEFICIANDO A 2440 ALUMNOS CORRESPONDEINTES AL CICLO ESCOLAR 2006-2007.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			NACYT DELEGA	CIÓN	KIA DE EDUCACION PUI	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$100,000	\$100,000		
14 SEMANA NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA				<u>\$100,000</u>	\$100,000		
DIVULGACIÓN CIENTÍFICA							
	LA PAZ	10/2007 10/2007	100	\$100,000	\$100,000	ACCIÓN	1
APOYO AL COSCYT PARA LA REALIZACIÓN DE LA 14 SEMANA NACIONALDE CIENCIA Y TECNOLOGÍA EN B.C.S.				4-00,000	4,		
TWEIGHTEDE CERCIT I IECHOEOGINER B.C.D.	LA PAZ						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			DERAL DE LA SECRETAI ÓNOMA DE BAJA CALIFO		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$213,919,438	\$213,919,438		
,								
PERSONAL ACADÉMICO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
BECAS DE EXCLUSIVIDAD DEL PERSONAL DOCENTE								
BECAS DE EXCLUSIVIDAD: LA CUAL SE OTORGA A LOS PTC QUE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
DEDICAN TIEMPO EXCLUSIVO A LAS ACTIVIDADES SUSTANTIVAS DE LA UABCS, ACTUALMENTE 109 PROFESORES	LA PAZ							
DE TIEMPO COMPLETO CUENTAN CON ESTE BENEFICIO.								
BECAS DE EXCLUSIVIDAD: LA CUAL SE OTORGA A LOS PTC QUE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
DEDICAN TIEMPO EXCLUSIVO A LAS ACTIVIDADES SUSTANTIVAS DE LA UABCS, ACTUALMENTE 109 PROFESORES DE TIEMPO COMPLETO CUENTAN CON ESTE BENEFICIO.ÁREA	LA PAZ							
INTERDISCIPLINARIA DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES = 33 ÁREA INTERDISCIPLINARIA DE CIENCIAS DEL MAR = 43 ÁREA INTERDISCIPLINARIA DE CIENCIAS AGROPECUARIAS = 33								
DISTRIBUCIÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO								
EL PERSONAL ACADÉMICO AL 2007 SE INTEGRA POR 587 (20 C0N	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
CARGO DE DIRECTIVOS, 143 TIEMPO COMPETO, 39 DE MEDIO TIEMPO, 358 DE ASIGNATURA, 27 AYUDANTES ACADÉMICOS)	LA PAZ							
EL PERSONAL ACADÉMICO AL 2007 SE INTEGRA POR 587 (20 CON	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
CARGO DE DIRETIVOS, 143 TIEMPO COMPLETO, 39 DE MEDIO TIEMPO, 358 DE ASIGNATURA, 27 AYUDANTES ACADÉMICOS). GRADO ACADÉMICO DEL PERSONAL DE TIEMPO COMPLETO: EL % CON LICENCIATURA, EL % CON MAESTRÍA Y EL % COBN DOCTORADO.	LA PAZ							
PENSIONADOS Y JUBILADOS								
PERSONAL ACADÉMICO JUBILADO: 21	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
PERSONAL ACADEMICO JUBILADO: 21	LA PAZ							
PERSONAL ACADÉMICO JUBILADO: 21. ACTUALMENTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
JUBILADOS JUBILADOS	LA PAZ							
PROFESORES PERTENECIENTES AL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGADORES								
INVESTIGADORES MIEMBROS DEL S.N.I. ACTUALMENTE SON EN TOTAL 29 CANDIDATO A INVESTIGADOR = 5 INVESTIGADOR	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
NACIONAL NIVEL I = 21 INVESTIGADOR NACIONAL NIVEL II = 3	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
INVESTIGADORES MIEMBROS DEL S.N.I. ACTUALMENTE SON EN TOTAL 29. CANDIDATO A INVESTIGADOR = 5 INVESTIGADOR NACIONAL NIVEL II = 21 INVESTIGADOR NACIONAL NIVEL II = 3	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	50	50	SIN WEDIDA	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFERDI			ÓNOMA DE BAJA CALIF		SLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PERSONAL ACADÉMICO								
PROFESORES PERTENECIENTES AL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGADORES								
PROGRAMA DE ESTÍMULOS AL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DOCENTE								
NÚMERO DE PROFESORES BENEFICIADOS POR EL PEDPD, BOLSA 2007 = 56 NÚMERO POR NIVEL: = I=0; II=2; III=3; IV=2; V=1;	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
VI=1; VII=1; VIII=7; IX=39	LA PAZ							
NÚMERO DE PROFESORES BENEFICIADOS POR EL PEDPD, BOLSA 2007 = 56. NÚMERO POR NIVEL: I = 0; II = 2; III = 3; IV = 2; V	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
= 1; VI = 1; VII = 1; VIII = 7; IX = 39	23.1.1.25							
RECLASIFICACIÓN ACADÉMICA								
PERSONAL ACADÉMICO RECLASIFICADO: DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DE 2007, SE RECIBIERON UN TOTAL DE 23	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
SOLICITANTES; 1 DE NUEVA CLASIFICACIÓN Y 22 DE RECLASIFICACIÓN. DURANTE EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2007, SE RECIBIERON UN TOTAL DE 22 SOLICITANTES; 9 DE NUEVA CLASIFICACIÓN Y 13 DE RECLASIFICACIÓN. SE OTORGARON; EN 2007-1 1 NUEVA CATEGORÍA Y SE RATIFICARON 7. EN 2007-II 3 NUEVAS CATEGORÍAS Y SE RATIFICARON 10.								
PERSONAL ACADÉMICO RECLASIFICADO: DURANTE EL PRIMER	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
SEMESTRE DEL 2007, SE SE RECIBIERON UN TOTAL DE 23 COLICITANTES; 1 DE NUEVA CLASIFICACIÓN Y 22 DE RECLASIFICACIÓN. DURANTE EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2007, SE RECIBIERON UN TOTAL DE 22 SOLICITANTES; 9 DE NUEVA CLASIFICACIÓN Y 13 DE RECLASIFICACIÓN.	LA PAZ							
PERSONAL ADMINISTRATIVO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
DISTRIBUCIÓN DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO								
A LA FECHA EL NÚMERO DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS ES : 202 SON SINDICALIZADOS, 168	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
PERSONAL DE APOYO NO BASIFICADO. HACIENDO UN TOTAL DE 370	LA PAZ							
A LA FECHA EL NÚMERO DE TRABAJADORES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
ADMINISTRATIVOS ES: 202 SON SINDICALIZADOS, 168 PERSONAL DE APOYO NO BASIFICADO. HACIENDO UN TOTAL DE 370	LA PAZ							
PENSIONADOS Y JUBILADOS								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			ÓNOMA DE BAJA CALIF	RIA DE EDUCACION PUI ORNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nombre, Staterill Con, Blatta let into		INICIO	TERMINO		All RODADO	ESERCIDO	C. DE MEDION	CHIVIDID
PERSONAL ADMINISTRATIVO								
PENSIONADOS Y JUBILADOS								
PERSONAL ADMINISTRATIVO JUBILADO = 21	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
PERSONAL ADMINISTRATIVO JUBILADO = 21. ACTUALMENTE JUBILADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
JUBILADOS.	LA PAZ							
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CONACYT-INMUJERES								
"PRESENCIA Y PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES EN LOS CONGRESOS LOCALES: LA CONSTRUCCIÓN DE UNA AGENDA LEGISLATIVA CON ENFOQUE DE GÉNERO. LOS CASOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, CAHUILA, COLIMA, DURANGO, GUERRERO, JALISCO Y NAYARIT" M.C. BLANCA OLIVIA PEÑA MOLINA COLABORACION	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
NATIONAL SCIENCE FOUNDATION								
"NEOTECTONICS ACROSS AN ACTIVE ABLIQUEDIVERGENT PLATE MARGIN, SW GULF OF CALIFORNIA" DR. GENARO MARTÍNEZ GUTIÉRREZ	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
SAGARPA-CONACYT								
"USO E INDUSTRIALIZACIÓN DE LA MACROALGA SARGASSUM	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
SSP EN EL GOLFO DE CALIFORNIA" DR. JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZA DE LA TORRE	LA PAZ							
UNAM								
"FOMENTO A LA ENSEÑANZA DE LA BIOQUÍMICA EN EL PAÍS" M.C. AURORA REBOLLEDO LÓPEZ COLABORACION	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
SERVICIOS ESCOLARES					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
MATRÍCULA								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			DERAL DE LA SECRETA ÓNOMA DE BAJA CALIF	RÍA DE EDUCACIÓN PÚI ORNIA SUR	BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	GANTERA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SERVICIOS ESCOLARES								
MATRÍCULA								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
MATRÍCULA ESCOLAR: = 4,606 NUEVO INGRESO = 1,228 REINSCRIPCIONES = 3,378 MÁS LA CARRERA DE ESCUFI = 284	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	40	Ψ0		
NUEVO INGRESO = 84 REINSCRIPCIONES = 200 MATRÍCULA ESCOLAR: = 4.606 NUEVO INGRESO = 1.228	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
MATRICULA ESCOLAR: = 4,000 NOEVO INGRESO = 1,228 REINSCRIPCIONES = 3,378. MÁS LA CARRERA DE SCUFI = 284 NUEVO INGRESO = 84 REINSCRIPCIONES = 200	LA PAZ							
SERVICIOS ESTUDIANTILES Y ACADÉMICOS					\$213,919,438	\$213,919,438		
BECAS ALIMENTICIAS								
BECAS ALIMENTICIAS: TOTAL = 172 2007-I = 82 2007-II = 90	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
BECAS ALIMENTICIAS: TOTAL = 172. 2007-I = 82 2007-II = 90	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
BECAS EXCELENCIA								
BECAS DE EXCELENCIA: TOTAL = 239 2007-I = 120 2007-II = 119	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
55 E. C. S. S. E. C. E. C.	LA PAZ							
BECAS DE EXCELENCIA: TOTAL = 239. 2007-I = 120 2007-II = 119	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
BECAS PRONABES								
BECARIOS PRONABES: SE CUENTA CON UN TOTAL DE 644	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
BECARIOS. 296 DE RENOVACIÓN 348 DE NUEVO INGRESO	LA PAZ							
SE CUENTA CON UN TOTAL DE 644 BECARIOS PRONABES. 296 DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$213,919,438	\$213,919,438	SIN MEDIDA	0
RENOVACIÓN Y 348 DE NUEVO INGRESO	LA PAZ							
BECAS RECONOCIMIENTO A LA PARTICIPACIÓN								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			DERAL DE LA SECRETA ÓNOMA DE BAJA CALIF		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SERVICIOS ESTUDIANTILES Y ACADÉMICOS								
BECAS RECONOCIMIENTO A LA PARTICIPACIÓN								
BECAS RECONOCIMIENTO A LA PARTICIPACION: TOTAL = 59	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
$2007\text{-I} = 30\ 2007\text{-II} = 29$	LA PAZ							
BECAS RECONOCIMIENTO A LA PARTICIPACION: TOTAL = 59.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
2007-I = 30 2007-II = 29	LA PAZ							
BECAS SERVICIO ACADÉMICO								
BECAS DE SERVICIO ACADÉMICO: TOTAL = 4 2007-I = 2 2007-II = 2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
22018 2232K (10.0 10.1 22.1 10.1 22.1 10.1 22.2 10.1 12.2 20.) 11-2	LA PAZ							
BECAS DE SERVICIO ACADÉMICO: TOTAL = 4. 2007-I = 2 2007-II = 2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
BECAS SOCIOECONÓMICAS								
BECAS SOCIOECONÓMICAS: TOTAL = 75 2007-I = 23 2007-II = 52	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
BECAS SOCIOECONÓMICAS: TOTAL= 75. 2007-I = 23 2007-II = 52	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			TIGACIONES BIOLÓGICA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$7,865,703	\$7,865,703		
CENTRO DE INVESTIGACIÓN DEL SISTEMA DE CENTROS PÚBLICOS CONACYT OBRA PÚBLICA EJECUTADA					<u>\$7,865,703</u>	<u>\$7,865,703</u>		
CONSTRUCCIÓN DEL ANEXO DE POSGRADO (1RA. ETAPA)	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$3,248,350	\$3,248,350	EDIFICIO	1
CONSTRUCCION DEL TALLAO DE L'OSONNIDO (TALLETTA TA)	LA PAZ							
CONSTRUCCIÓN DEL SEGUNDO PISO DE LABORATORIOS DE LA	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$1,603,369	\$1,603,369	ADECUACIÓN	1
UNIDAD GUAYMAS, SONORA	LA PAZ						EDIFICIO	1
PROGRAMA DE ESTUDIOS DE POSGRADO (BECAS CONACYT)								
BECAS POSGRADO MAESTRÍA Y DOCTORADO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,013,984	\$3,013,984	BECA	157
BECAS POSGRADO MAESTRIA Y DOCTORADO	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

	COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA INDUSTRIAL						
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$51,936,884	\$51,936,884		
				<u>\$50,530,488</u>	\$50,530,488		
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$879,504	\$879,504	ESCUELA	4
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,686,279	\$17,686,279	ALUMNO	1002
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,964,705	\$31,964,705	ALUMNO	1691
LA PAZ							
				<u>\$1,406,396</u>	<u>\$1,406,396</u>		
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$520,299	\$520,299	ESCUELA	4
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$450,972	\$450,972	ALUMNO	1002
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$435,125	\$435,125	ALUMNO	1691
LA PAZ							
	LA PAZ	LA PAZ 01/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD LA PAZ	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE NAVANCE FÍSICO	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO S51,936,884	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO S51,936,884 S50,530,488 S50,530,488	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE LA SECRETARÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COOL	RDINACIÓN ES	STATAL DE EDUCACIÓN	TECNOLÓGICA AGROPE	CUARIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
TITULACIÓN					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
					_	_		
PROGRAMA DE TITULACIÓN, 19 ALUMNOS RECIBIERON SU	LA PAZ	01/2007	12/2007	0	\$0	\$0	ALUMNO	19
TÍTULO.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPEND			AL DE CENTROS DE FOR			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO		AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	SO \$0	\$0	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
						40	-	
OFERTA COMPLEMENTARIA DE FONDOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR								
CAPACITACIÓN PARA Y EN EL TRABAJO. ATENCIÓN A GRUPOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
ESPECIALES (CERESO LA PAZ)	LA PAZ							
CAPACITACIÓN PARA Y EN EL TRABAJO. ATENCIÓN A GRUPOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
ESPECIALES (CERESO LA PAZ)	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CENTRO INTERDISCIPIO INTERDISCI

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		CENTRO INTERDISCIPLINARIO DE CIENCIAS MARINAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$128,349,428	\$128,349,428			
CIENCIA Y TECNOLOGÍA					<u>\$128,349,428</u>	<u>\$128,349,428</u>			
GASTO CORRIENTE									
BECAS Y ESTÍMULOS OTORGADOS POR EL CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA (CONACYT). INCLUYE LOS RECURSOS OTORGADOS A TRAVÉS DE BECAS DE ESTUDIO A LOS ALUMNOS INSCRITOS A LOS PROGRAMAS DE POSGRADO, ASÍ COMO LOS ESTÍMULOS POR PRODUCTIVIDAD ASIGNADOS A LOS ACADÉMICOS MIEMBROS DEL SISTEMA NACIONAL DE	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,704,168	\$11,704,168	BECARIOS INVESTIGADOR	102 50	
INVESTIGADORES. NÓMINAS Y BECAS INSTITUCIONALES. CORRESPONDE A LOS SUELDOS, PRESTACIONES Y ESTÍMULOS PAGADOS AL PERSONAL, ASÍ COMO BECAS INSTITUCIONALES OTORGADOS A ESTUDIANTES Y PROFESORES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$91,616,371	\$91,616,371	INVESTIGADOR BECARIOS TRABAJADOR	78 104 205	
GASTO DE INVERSIÓN									
EQUIPAMIENTO INSTITUCIONAL. CORRESPONDE A LA INVERSIÓN REALIZADA POR EL LP.N., PARA DOTAR DE EQUIPO CIENTÍFICO Y DE CÓMPUTO A LOS LABORATORIO DE INVESTIGACIÓN Y ÁREAS ACADÉMICAS QUE LO REQUIRIERON, ASÍ COMO PARA DAR MANTENIMIENTO MAYOR A EQUIPOS EXISTENTES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,679,624	\$3,679,624	EQUIPO	57	
GASTO DE OPERACIÓN									
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y TECNOLÓGICA. SE REFIERE AL GASTO APLICADO EN APOYO DE LOS PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DE DESARROLLO TECNOLÓGICO REALIZADOS PARA EL ESTUDIO, EVALUACIÓN Y CONSERVACIÓN SUSTENTABLE DE LOS RECURSOS NATURALES DEL ESTADO Y POR ENDE DEL PAÍS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,313,214	\$15,313,214	PROYECTO	113	
SERVICIOS DE EDUCACIÓN POSGRADO. INCLUYE LAS LÍNEAS ESTRATÉGICAS INSTITUCIONALES DE ATENCIÓN A LAS DEMANDAS DE FORMACIÓN, INNOVACIÓN Y CALIDAD EN LA FORMACIÓN, RESPONSABILIDAD Y RELACIÓN CON EL ENTORNO, APOYO A LAS ACTIVIDADES ACADÉMICAS Y CONSOLIDACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,036,051	\$6,036,051	ACTIVIDAD	5	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
. Combret, Descrit Closs, Descrit Closs		I iiicio	TERUM (O		\$3,610,416	\$3,610,416	C. BE MESIEM	CHANDID	
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO					<u>\$3,610,416</u>	<u>\$3,610,416</u>			
CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN									
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE CAPACITO A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN CURSOS TALES COMO CORTE Y CONFECCIÓN, ELAB. DE PLANTILLAS BÁSICAS, BORDADO EN LISTÓN Y ESPAÑOL.CON EL PROPOSITO DE CONTRIBUIR A LA ECONOMIA FAMILIAR.	LA PAZ LA PAZ	02/2007	03/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO REALATIVO A PINTURA EN TELA Y BORDADO EN LISTÓN CON	LA PAZ LA PAZ	02/2007	03/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA. CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL	LA PAZ LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO RELATIVO A ELABORACIÓN DE PATRONES Y PRENDAS DE VESTIR CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA.	LA PAZ	04/2007	06/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO RELATIVO A PINTURA EN CORTE Y CONFECCIÓN, EN SUS DIVERSAS MODALIDADES Y NIVELES CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN	LA PAZ								
FEMENINA. CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A	LA PAZ LA PAZ	02/2007	03/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO RELATIVO A PINTURA EN TELA Y BORDADO EN LISTÓN CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA.	LA PAZ	04/2007	06/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL	EL CENTENARIO	04/2007	06/2007	100	50	\$0	SIN MEDIDA	0	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: COORDINACION FEDERAL DE LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EOCREIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO										
RELATIVO A PINTURA EN TELA Y BORDADO EN LISTÓN CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA.	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO RELATIVO A PINTURA EN TELA Y BORDADO EN LISTÓN CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA.	LA PAZ									
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A A MUJERES DESEMPLEADAS, AMAS DE CASA Y PERSONAL FEMENINO DE DIFERENTES CENTROS DE DESARROLLO EN LO RELATIVO A PRODUCCIÓN DE DECORADOS EN TELA, EN SUS DIVERSAS MODALIDADES Y NIVELES CON LA FINALIDAD DE ELEVAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN FEMENINA.	LA PAZ LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN CURSO TALES COMO AUTOESTIMA Y SUPERACIÓN PERSONAL.	LA PAZ LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DE BORDADO EN LISTÓN (NORUEGO), PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DE BORDADO EN LISTÓN (NORUEGO), PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DE BORDADO EN LISTÓN (NORUEGO), PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN										
POBLACIÓN RURAL.										
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DE BUFANDAS, PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DE PINTURA EN TELA (TECNICAS), PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A AMAS DE CASA EN ELABORACIÓN DEPINTURA EN TELA (PRACTICAS), PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A LA POBLACIÓN DESEMPLEADA Y COMUNIDAD EN GENERAL EN PAQUETERIA COMPUTACIONAL E INTERNET CON LA FINALIDAD DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL Y MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A AMAS DE CASA DE LAS COMUNIDADES ATENDIDAS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A LA POBLACIÓN DESEMPLEADA Y COMUNIDAD EN GENERAL EN PAQUETERIA COMPUTACIONAL E INTERNET CON LA FINALIDAD DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL Y MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACIÓN RURAL.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CONDICIONES DE VIDA DE LA POBLACION RURAL. CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN APLICACIÓN DE BIOLÓGICOS EN BOVINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO Y SANIDAD.	LA PAZ CHAMETLA	05/2007	05/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO										
CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN										
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN APLICACIÓN DE BIOLÓGICOS EN BOVINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO Y SANIDAD.	LA PAZ EL CENTENARIO	03/2007	03/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN BOVINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA , MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	02/2007	02/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN BOVINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN CERDOS (DESCOLMILLADO) PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA , MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	04/2007	04/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN CERDOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	02/2007	02/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN CERDOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA , MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	06/2007	06/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN HORTALIZAS.	LA PAZ CHAMETLA	04/2007	05/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN OVICAPRINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	01/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN OVICAPRINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	06/2007	06/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PORCINOCULTURA PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA , MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PREPARACIÓN DE SUSTRATOS PARA VIVERO.	LA PAZ CHAMETLA	05/2007	05/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PRINCIPALES ENFERMEDADES EN BOVINOS PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO, SANIDAD Y COMERCIALIZACIÓN.	LA PAZ ALFREDO V. BONFIL	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PRINCIPALES ENFERMEDADES EN CRIANZA Y MANEJO EN CERDOS.	LA PAZ EL CENTENARIO	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PRINCIPALES ENFERMEDADES EN LOS CULTIVOS HORTÍCOLAS.	LA PAZ EL CENTENARIO	11/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PRODUCCIÓN DE PLANTULAS PARA INVERNADERO.	LA PAZ CHAMETLA	08/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE PASTOS PARA FORRAJE.	LA PAZ EL CENTENARIO	10/2007	11/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS EN SIEMBRA DE PASTIZALES.	LA PAZ EL CENTENARIO	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: COORDINACION FEDERAL DE LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AVICULTURA PARA EL MEJORAMIENTO DE SUS PRACTICAS DE CRIANZA, MANEJO Y SANIDAD. CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES RURALES PARA LA TRANFORMACIÓN DE MATERIA PRIMA COMO LECHE, CARNE DE CERDO PARA LA ELABORACIÓN DE CHORIZO, CHULETAS, JAMON SALAMI, ASÍ COMO EL PROCESAMIENTO DE FRUTAS Y HORTALIZAS	LA PAZ CHAMETLA LA PAZ EL CENTENARIO LA PAZ	03/2007	03/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	SIN MEDIDA SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES RURALES PARA LA TRANFORMACIÓN DE MATERIA PRIMA COMO LECHE, CARNE DE CERDO PARA LA ELABORACIÓN DE CHORIZO, CHULETAS, JAMON SALAMI, ASÍ COMO EL PROCESAMIENTO DE FRUTAS Y HORTALIZAS. CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA	LA PAZ LOS DIVISADEROS LA PAZ VILLA DE LA PAZ (LOS	05/2007	06/2007	100	\$0 \$0	\$0	SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN A PRODUCTORES RURALES PARA LA TRANFORMACIÓN DE MATERIA PRIMA TALES COMO LECHE, CARNE DE CERDO PARA LA ELABORACIÓN DE CHORIZO, CHULETAS, JAMON SALAMI, ASÍ COMO EL PROCESAMIENTO DE FRUTAS Y HORTALIZAS (INDUSTRIALIZACIÓN DE PAPAYO) CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE ARTESANIAS TEXTILES Y USO DE MACRAME.	MANGOS) LA PAZ COLONIA CALAFIA	11/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	SIN MEDIDA	0	
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE ARTESANIAS TEXTILES Y USO DE MACRAME. CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE MUÑECAS Y ACCESORIOS PARA LA CONFECCIÓN DE MUÑECOS DIVERSOS.	LA PAZ EL CENTENARIO LA PAZ LA PAZ	02/2007	04/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	SIN MEDIDA SIN MEDIDA	0	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ EL CENTENARIO	05/2007	07/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
PIÑATAS Y ARREGLOS DE FIESTAS INFANTILES. CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE PIÑATAS Y DECORADOS INFANTILES.	LA PAZ LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS PAQUETERIA COMPUTACIONAL.	LA PAZ LA PAZ	07/2007	08/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0			
ESTÍMULO ECONÓMICO AL PERSONAL DE LA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL NO. 55 (SALARIOS)	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$3,142,238	\$3,142,238	TRABAJADOR	19			
ESTÍMULO ECONÓMICO AL PERSONAL DE LA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL NO. 55 CORRESPONDIENTE A PAGO DE AGUINALDOS Y PRIMAS VACACIONALES COMO UNA PRESTACIÓN Y DERECHO DEL TRABAJADOR POR HABER LABORADO PARA ESTE CENTRO DE TRABAJO EN EL AÑO EN CUESTION (2007)	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$458,178	\$458,178	TRABAJADOR	19			
GASTOS DE OPERACIÓN DE LA BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL NO. 55	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	CAPACITACIÓN	1			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CET DEL MAR NO. 04 LA PAZ								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$19,485,070	\$19,485,070					
GASTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$17,535,070</u>	<u>\$17,535,070</u>					
GASTO CORRIENTE DEL CET-MAR 04 CONSISTENTE EN PAGOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,965,992	\$16,965,992	TRABAJADOR	95			
DE SALARIOS Y PRESTACIONES DE 95 TRABAJADORES.	LA PAZ										
GASTO DE OPERACIÓN EN DESARROLLO DE PRACTICAS E	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$569,078	\$569,078	GASTO	1			
INVESTIGACIÓN, OPERACIÓN DE LABORATORIOS Y TALLERES, MENTENIMIENTO A LA INFRAESTRUCTURA Y GASTOS DE PAPELERÍA.	LA PAZ										
MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA DE PLANTELES 2006					\$1,950,000	\$1,950,000					
REPARACIÓN DE EDIFICIOS "D", "F1", "G", INSTALACIÓN ELÉCTRICA, BARDA FRONTAL, ACCESO PRINCIPAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,950,000	\$1,950,000	ACCIÓN	1			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: COORDINACION FEDERAL DE LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA ESC. PREP. FED. POR COOP. "GANDHI"								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$425,000	EJERCIDO \$425,000	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
INGRESOS FEDERALES					<u>\$350,000</u>	\$350,000			
INGRESOS FEDERALES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$350,000	\$350,000	ACCIÓN	1	
SUBSIDIO MINICIPAL					<u>\$75,000</u>	<u>\$75,000</u>			
RECURSOS APORTADOS POR EL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$75,000	\$75,000	ACCIÓN	1	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

ESCUELA NORMAL SUPERIOR DEL ESTADO					

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ESCU	JELA NORMAL	SUPERIOR DEL ESTADO)		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,058,750	\$1,058,750		
ESCUELA NORMAL SUPERIOR					\$1,058,750	\$1,058,750		
RECURSOS FINANCIEROS								
BECAS DE APOYO A LA PRÁCTICA INTENSIVA Y AL SERVICIO	LA PAZ	01/2007	06/2007	100	\$189,350	\$189,350	ALUMNO	49
SOCIAL.	LA PAZ							
BECAS DE APOYO A LA PRÁCTICA INTENSIVA Y AL SERVICIO	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$189,000	\$189,000	ALUMNO	134
SOCIAL.	LA PAZ							
PROFEN.	LA PAZ	01/2007	08/2007	100	\$680,400	\$680,400	UNIDAD	1
PROPEN.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA COLEGIO NACIONAL DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PCEU05 PROMOCIÓN Y VINCULACIÓN				\$1,023,223 \$1,023,223	\$1,023,223 \$1,023,223	_	
INTERRELACIÓN EXTERNA E INTERNA CON EL SECTOR PRODUCTIVO Y ASPIRANTES DE NUEVO INGRESO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	75	\$1,023,223	\$1,023,223	ALUMNO	151





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGIO DE BACHI	UCACION PUBLICA LLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1212.12	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$27,216,238	\$27,216,238	_	
ADMINISTRACIÓN CENTRAL					<u>\$6,110,961</u>	\$6,110,961		
DIRECCIÓN GENERAL								
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$425,577	\$425,577	ADQUISICIONES	5
ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE OFICINA.	LA PAZ							
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS COMO LUZ. AGUA Y TELÉFONO. ENTRE OTROS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,111,258	\$1,111,258	CONSERVACIÓN SERVICIOS	6 3
COMO LUZ, AGUA Y TELEFONO, ENTRE OTROS.	LA PAZ							
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,574,126	\$4,574,126	PERSONA	72
SALARIOS DEL PERSONAL.	LA PAZ							
ATENCIÓN A LA DEMANDA					<u>\$21,105,277</u>	<u>\$21,105,277</u>		
DIRECCIÓN ACADÉMICA								
ACTUALIZACIÓN Y FORMACIÓN DOCENTE. SE BRINDÓ LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,482	\$59,482	PERSONA	227
CAPACITACIÓN AL PERSONAL DOCENTE MEDIANTE CUATRO DIPLOMADOS, UN CURSO DE NIVELACIÓN PADAGÓGICA, UN CURSO-TALLER SOBRE INTELIGENCIA EMOCIONAL Y OTRO SOBRE DOCENCIA CENTRADA EN EL APRENDIZAJE. CON ELLO SE BENEFICIÓ A UN PROMEDIO DE 56.75 PROFESORES.	LA PAZ							
BECAS TRANSPORTE. EN APOYO A LOS JÓVENES QUE EMPLEAN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$90,630	\$90,630	BECA	585
EL TRANSPORTE URBANO PARA TRASLADARSE A LAS INSTALACIONES DEL COLEGIO, SE OTORGARON 585 BECAS IGUAL NÚMERO DE ESTUDIANTES DE LOS PLANTELES DEL	LA PAZ							
MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$514,793	\$514,793	ADQUISICIONES	20
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE OFICINA PARA LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ							
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA CALIDAD EN EL DESEMPEÑO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$681,665	\$681,665	PERSONA	55
DOCENTE. SE TUVO UNA PARTICIPACIÓN PROMEDIO DE 27.5 DOCENTES POR SEMESTRE, SIENDO EL 72.37% APROXIMADAMENTE EL NÚMERO DE DOCENTES	LA PAZ							
FAVORECIDOS, ESTO EN LOS PLANTELES DE LA PAZ.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,561,227	\$1,561,227	CONSERVACIÓN	13
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS COMO LUZ, AGUA Y TELÉFONO, ENTRE OTROS. ESTO EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12,2007		Ψ1 ₃ JO1 ₃ ΔΔ1	Ψ1,5.01,22.1	SERVICIOS	3
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,197,480	\$18,197,480	PERSONA	173
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y SALARIOS DEL PERSONAL, EN LOS DOS PLANTELES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11				EDERAL DE LA SECRETA OP. MTRO. MARCELO RU		BLICA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GASTO CORRIENTE MANTENIMIENTO				\$350,000 \$350,000	\$350,000 <u>\$350,000</u>		
WANTENIMENTO							
MANTENIMIENTO GENERAL A MOBILIARIO Y EQUIPO, Y MATERIAL DE APOYO	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$350,000	\$350,000	AULA	12





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,885,893	\$2,885,893		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					\$2,885,893	\$2,885,893		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,009	\$14,009	ESCUELA	1
03DPR0112Y, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	RANCHO AGUA AMARGA						ALUMNO APOYO	47 3
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,945	\$12,945	ESCUELA	1
03DPR0273K, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S Y AUXILIAR DIDÁCTICO	EL ANCÓN						ALUMNO APOYO	23
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,905	\$21,905	ESCUELA	2
03DJN0059C V 03DPR0336F, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S, AUXILIAR DIDÁCTICO.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO)						ALUMNO APOYO	95 3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$38,730	\$38,730	ESCUELA	2
03DJN0169I, 03DPR0410X, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	COLONIA CALAFIA						ALUMNO APOYO	350 4
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,521	\$18,521	ESCUELA	2
03DPR0115V Y 03ETV0027Z, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	SANTA MARÍA DE TORIS						ALUMNO	61
A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	(TORIS DE LA PRESA)						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,884	\$7,884	ESCUELA	1
03DPR0116U, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	EL TRIUNFO						ALUMNO APOYO	47 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$932	\$932	ESCUELA	1
03DPR0122E, ÚTILES ESCOLARES.	ÁLVARO OBREGÓN						ALUMNO	12
	I A DA 7	01/2007	12/2007	100	£1.500	¢1.500	APORTACIÓN ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,599	\$1,599	ALUMNO	9
03DPR0125B, ÚTILES ESCOLARES.	SAN EVARISTO						APOYO	1
A POVOG COMPENSATION OF EN ESPECIE V ESONÓMISOS COM	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,263	\$12,263	ESCUELA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0126A Y 03ETV0005N, ÚTILES ESCOLARE, APOYO A LA	LAS POCITAS						ALUMNO	83
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF`S							APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,996	\$11,996	ESCUELA	2
03DPR0133K Y 03ETV0046N, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE	SANTA RITA						ALUMNO APOYO	41
AGE A LAS APF'S.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,405	\$32,405	ESCUELA	2 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.		01/2007	12/2007	100	932,703	932,403	ALUMNO	118
03DPR0146O Y 03DJN0012I, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	SAN PEDRO						APOYO	5
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,801	\$23,801	ESCUELA	1
03DPR0183S, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	CHAMETLA						ALUMNO	212
	CHAMETEA	1					APOYO	3





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

PPO CP A V 4			DIRO	JEB - COORDIN.	ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS	1	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							-	
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,331	\$6,331	ESCUELA	1
03DPR0192Z, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	ALFREDO V. BONFIL						ALUMNO APOYO	21
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,662	\$2,662	ESCUELA	1
03DPR0195X, ÚTILES ESCOLARES.	LA MATANZA						ALUMNO APOYO	51
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,976	\$5,976	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0301Q, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	EL CIRUELITO						ALUMNO	13
ESCOLAR A LAS APF'S.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,509	\$11,509	APOYO ESCUELA	2 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0305M Y 03ETV0028Y, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE	LA SOLEDAD				, , ,		ALUMNO	36
AGE A LAS APF'S.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,110	\$1,110	APOYO ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0365A, ÚTILES ESCOLARES.	LA PALMILLA						ALUMNO	16
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,412	\$7,412	APOYO ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0384P, ÚTILES ESCOLARES Y AUXILIAR DIDÁCTICO.	SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	ψ7,412	Ψ1,412	ALUMNO	11
		01/2007	12/2007	100	0.000	0.000	APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0393X, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,776	\$6,776	ESCUELA ALUMNO	1 22
ESCOLAR A LAS APF'S.	EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)						APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,329	\$19,329	ESCUELA ALUMNO	1 269
03DPR0400Q, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S. COLONIA EL MEZQUITITO.	LA PAZ						APOYO	209
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,462	\$23,462	ESCUELA	2
03DPR0416R Y 03ETV0050Z, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, COLONIA MARQUEZ DE LEÓN	LA PAZ						ALUMNO APOYO	326
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,093	\$45,093	ESCUELA	2
03DPR0417Q Y 03DPR0439B, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	FRACCIONAMIENTO LA						ALUMNO APOYO	545 4
	FUENTE LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$29,604	\$29,604	ESCUELA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0429V, 03DPR0186P, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	EL CENTENARIO						ALUMNO APOYO	406
A LAS APF'S.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$36,309	\$36,309	ESCUELA	4 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03EPR0010Z, 03ETV0049K, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	AGUA ESCONDIDA (LA						ALUMNO	315
A LAS APF'S.	LOMITA DE AGUA ESCONDIDA)						APOYO	4





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			UCACIÓN PÚBLICA ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$33,032	\$33,032	ESCUELA	2
03EPR0019R, 03EPR0012Y, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, COLONIA SOLIDARIDAD	LA PAZ						ALUMNO APOYO	578
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,016	\$37,016	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03EPR0030N Y 03EPR0045P, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	FRACCIONAMIENTO						ALUMNO	510
A LAS APF'S.	DIANA LAURA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,240	\$12,240	ESCUELA	1
03EPR0031M, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF´S.	LA PAZ						ALUMNO	267
COLONIA SANTA MARÍA	1 4 D 4 7	01/2007	12/2007	100	042.446	040.446	APOYO	1 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$43,446	\$43,446	ESCUELA ALUMNO	655
03EPR0034J Y 03DPR0184R, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S. COLONIA EL CALANDRIO.	LA PAZ						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,974	\$18,974	ESCUELA	2
03EPR0037G Y 03EPR0049L, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE	LA PAZ						ALUMNO	261
A LAS APF'S. COLONIA EL PROGRESO	1 4 D 4 7	01/2007	12/2007	100	040.254	040.254	APOYO	2 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,254	\$40,254	ESCUELA ALUMNO	583
03EPR0038F, 03EPR0033K, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S. COLONIA CAMINO REAL.	LA PAZ						APOYO	383
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,777	\$17,777	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03EPR0041J, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	I A DA 7						APOYO	2
COLONIA SANTA FE.	LA PAZ						ALUMNO	234
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS:	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,448,892	\$1,448,892	UNIDAD	1
UNIDAD ADMINISTRATIVA PARA CUBRIR EROGACIONES POR	LA PAZ						EVENTO	8
LA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS MATERIALES, HUMANOS Y FINANCIEROS; REUNIONES DE CAPACITACIÓNA LA							PERSONA	22
RED DE ASESORÍA.								
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,477	\$11,477	EQUIPAMIENTO	1
03DPR0126A	LAS POCITAS							
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,365	\$14,365	EQUIPAMIENTO	1
03DPR0410X	COLONIA CALAFIA							
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,402	\$19,402	ACCIÓN	1
03DPR0416R, COLONIA MÁRQUEZ DE LEÓN.	LA PAZ							
DCO 2007 DOTACIÓN DE MODILIADIO ESCOLAR COM	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,078	\$23,078	EQUIPAMIENTO	1
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0417Q, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS 03DPR0439B.	FRACCIONAMIENTO LA FUENTE						REHABILITACIÓN	14
ODD ROTOD.	FUENTE							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS						
MUNICIPIO LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$1,485	\$1,485	EQUIPAMIENTO	1
LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$35,445	\$35,445	REHABILITACIÓN	2
LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$186,955	\$186,955	REHABILITACIÓN	1
LA PAZ EL ANCÓN	01/2007	12/2007	100	\$15,642	\$15,642	REHABILITACIÓN	2
LA PAZ SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO)	01/2007	12/2007	100	\$37,911	\$37,911	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1
LA PAZ ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	\$29,447	\$29,447	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	2
LA PAZ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$167,717	\$167,717	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1 1
LA PAZ EL CIRUELITO	01/2007	12/2007	100	\$10,916	\$10,916	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	3
LA PAZ AGUA ESCONDIDA (LA LOMITA DE AGUA ESCONDIDA)	01/2007	12/2007	100	\$124,464	\$124,464	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1
LA PAZ SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA)	01/2007	12/2007	100	\$142,617	\$142,617	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1
LA PAZ SAN HILARIO (EL CIEN)	01/2007	12/2007	100	\$20,778	\$20,778	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1
	LA PAZ CHAMETLA LA PAZ EL TRIUNFO LA PAZ CHAMETLA LA PAZ CHAMETLA LA PAZ CHAMETLA LA PAZ EL ANCÓN LA PAZ SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO) LA PAZ ÁLVARO OBREGÓN LA PAZ SAN PEDRO LA PAZ EL CIRUELITO LA PAZ AGUA ESCONDIDA (LA LOMITA DE AGUA ESCONDIDA) LA PAZ SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA) LA PAZ	LOCALIDAD INICIO LA PAZ 01/2007 CHAMETLA LA PAZ 01/2007 EL TRIUNFO LA PAZ 01/2007 CHAMETLA LA PAZ 01/2007 EL ANCÓN LA PAZ 01/2007 SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO) LA PAZ 01/2007 SAN PAZ 01/2007 ALVARO OBREGÓN LA PAZ 01/2007 SAN PEDRO LA PAZ 01/2007 SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA) LA PAZ 01/2007	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO LA PAZ O1/2007 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 EL TRIUNFO LA PAZ O1/2007 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 EL ANCÓN LA PAZ O1/2007 SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO) LA PAZ Ó1/2007 ALVARO OBREGÓN LA PAZ O1/2007 ILA PAZ O1/2007 SAN PEDRO LA PAZ O1/2007 LA PAZ O1/2007 SAN PEDRO LA PAZ O1/2007 AGUA ESCONDIDA (LA LOMITA DE AGUA ESCONDIDA) LA PAZ O1/2007 SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA) LA PAZ O1/2007 12/2007	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO LA PAZ O1/2007 12/2007 100 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 12/2007 100 EL TRIUNFO LA PAZ O1/2007 12/2007 100 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 12/2007 100 CHAMETLA LA PAZ O1/2007 12/2007 100 EL ANCÓN LA PAZ O1/2007 12/2007 100 SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO) LA PAZ O1/2007 12/2007 100 SAN PEDRO LA PAZ O1/2007 12/2007 100 SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA) LA PAZ O1/2007 12/2007 100	LOCALIDAD	LOCALIDAD	LOCALIDAD





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

PROCRAMA SURPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MENCIÓN TÉRMINO TÉRMI	MODALIDAD: RAMO 11				DUCACIÓN PÚBLICA L DE EDUCACIÓN PARA	ADULTOS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO BJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$3,278,205 \$3,278,205 \$3,278,205 EDUCACIÓN BÁSICA PARA ADULTOS CONVENIOS ATENCIÓN A LA DEMANDA, PLAZAS, OPORTUNIDADES, JORNALEROS AGRÍCOLAS MIGRANTES, FORMACIÓN INSTITUCIONAL, CONEVYT Y CIAC. CON LOS RECURSOS DE ESTOS CONVENIOS SE PAGAN LAS GRATIFICACIONES A LOS ASESORES Y RESPONSABLES DE PUNTOS DE ENCUENTRO QUE ATIENDEN A LOS EDUCANDOS QUE UTILIZAN LOS SERVICIOS DEL INSTITUTO. ASÍ MISMO, SE LES PROPORCIONA A LOS COORDINADORES DE ZONA: COMBUSTIBLE Y MATERIAL DE			FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
EDUCACIÓN BÁSICA PARA ADULTOS CONVENIOS ATENCIÓN A LA DEMANDA, PLAZAS, OPORTUNIDADES, JORNALEROS AGRÍCOLAS MIGRANTES, FORMACIÓN INSTITUCIONAL, CONEVYT Y CIAC. CON LOS RECURSOS DE ESTOS CONVENIOS SE PAGAN LAS GRATIFICACIONES A LOS ASESORES Y RESPONSABLES DE PUNTOS DE ENCUENTRO QUE ATIENDEN A LOS EDUCANDOS QUE UTILIZAN LOS SERVICIOS DEL INSTITUTO. ASÍ MISMO, SE LES PROPORCIONA A LOS COORDINADORES DE ZONA: COMBUSTIBLE Y MATERIAL DE		LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCION A LA DEMANDA, PLAZAS, OPORTUNIDADES, JORNALEROS AGRÍCOLAS MIGRANTES, FORMACIÓN INSTITUCIONAL, CONEVYT Y CIAC. CON LOS RECURSOS DE ESTOS CONVENIOS SE PAGAN LAS GRATIFICACIONES A LOS ASESORES Y RESPONSABLES DE PUNTOS DE ENCUENTRO QUE ATIENDEN A LOS EDUCANDOS QUE UTILIZAN LOS SERVICIOS DEL INSTITUTIO. ASÍ MISMO, SE LES PROPORCIONA A LOS COORDINADORES DE ZONA: COMBUSTIBLE Y MATERIAL DE								
	JORNALEROS AGRÍCOLAS MIGRANTES, FORMACIÓN INSTITUCIONAL, CONEVYT Y CIAC. CON LOS RECURSOS DE ESTOS CONVENIOS SE PAGAN LAS GRATIFICACIONES A LOS ASESORES Y RESPONSABLES DE PUNTOS DE ENCUENTRO QUE ATTENDEN A LOS EDUCANDOS QUE UTILIZAN LOS SERVICIOS DEL INSTITUTO. ASÍ MISMO, SE LES PROPORCIONA A LOS COORDINADORES DE ZONA: COMBUSTIBLE Y MATERIAL DE		01/2007 12/2007	100	\$3,278,205	\$3,278,205	ACCIÓN	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11			RETARÍA DE ED GEB - ESCUELA	DUCACIÓN PÚBLICA S DE CALIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ESCUELAS DE CALIDAD CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$7,353,561 <u>\$7,353,561</u> \$7,353,561	\$7,353,561 <u>\$7,353,561</u> \$7,353,561	ESCUELA	114
EL PROGRAMA ILENE CUMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTION ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN DE STRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA, ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. BUSCA PROMOVER Y FORTALECER LA PARTICIPACIÓN SOCILAL CONJUNTA, PARA QUE ARTICULADAMENTE LOGREN LOS OBJETIVOS ESTABLECIDOS EN SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FAVORECIENDO LA CAPACIDAD DE AUTOGESTIÓN. EN ESTE CICLO ESCOLAR FUERON BENEFICIADAS 300 ESCUELAS Y 59979 ALUMNOS. POR OTRA PARTE, PARA LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS DE INCORPORACIÓN, FINANCIAMIENTO, FORMACIÓN CONTINUA, EVALUACIÓN Y COMUNICACIÓN, SE DESTINA UN 20% DE LOS RECURSOS ESTATALES PARA LOS GASTOS DE OPERACIÓN DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DEL PROGRAMA.	LA PAZ					ALUMNO	21269





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CANTIDAD
CANTIDAD
1
1
1
3
1
1
1
1
1 1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO).

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)		DEPENDE		PEE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PESO A PESO 2006					\$788,621 <u>\$788,621</u>	\$788,621 <u>\$788,621</u>		
CAPECE: GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE CAPECE	LA PAZ LA PAZ	05/2007	12/2007	100	\$51,600	\$51,600	SERVICIOS	1
CBTIS 230 : SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPO EN CENTRO DE CÓMPUTO	LA PAZ LA PAZ	05/2007	12/2007	100	\$287,742	\$287,742	EQUIPAMIENTO SERVICIOS	2
CECATI 39: CONSTRUCCIÓN DE SERVICIO SANITARIO OBRA EXTERIOR REGISTRO HIDRAULICO Y ELÉCTRICO, ANDADOR DE CONEXIÓN	LA PAZ LA PAZ	05/2007	12/2007	100	\$449,279	\$449,279	SANITARIOS ÓBRA	1 2





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,128,356	\$2,094,956		
ALLANZA CONTICO					\$9CE 24E	\$921.045		
ALIANZA CONTIGO					\$865,345	<u>\$831,945</u>		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	72	\$6,576	\$4,739	GASTO	1
	LA PAZ							
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$323,626	\$292,063	PRODUCTOR CAMPAÑA	240
	LA PAZ						CAMPANA	1
SANIDAD ACUÍCOLA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,850	\$25,850	GASTO	1
	LA PAZ							
SANIDAD ACUÍCOLA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$509,293	\$509,293	PRODUCTOR	178
	LA PAZ						CAMPAÑA	1
PROGRAMA DIESEL MARINO					\$1,090,422	<u>\$1,090,422</u>		
DIESEL MARINO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO MARINO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$527,900	\$527,900	EMBARCACIÓN	3
ALOTOS ALTRECIO DEL DIESELTARA OSO MARINO.	PUERTO DE PICHILINGUE						LITRO	263950
DOMOS A DEPOS DE DESERVE DA DA ANDRES	(PICHILINGUE) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$562,522	\$562,522	EMBARCACIÓN	4
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO MARINO.	LA PAZ						LITRO	281261
PROGRAMA GASOLINA MARINA					\$172,589	\$172,589		
GASOLINA MARINA						_ 		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$172,589	\$172,589	PRODUCTOR	59
APOYOS AL PRECIO DE LA GASOLINA PARA USO MARINO.	LA PAZ	01/200/	12/2007	100	ψ17 <u>2</u> ,509	Q172,307	EMBARCACIÓN	59
	LATAL						LITRO	172589





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACIONES PESQUERAS					
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE FÍSICO	TOTALES		METAS	
	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$191,760	\$191,760	-	
ACUACULTURA				<u>\$191,760</u>	<u>\$191,760</u>		
				4-2-3,1-00	4-2-11-0		
	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$191,760	\$191,760	CAPACITACIÓN	20
CULTIVOS EXPERIMENTALES DEL PARGO.	LA PAZ				, , , , , , ,	INFORME	1





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

ENANCIERA DURAL (AGENCIA ESTATAL DE RAIA CALIFORNIA SUR)

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRN		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID.		
No. Bild., Bilderin etc., Bilding.		I vicio III		\$200,000	\$200,000	C. D. M.D.D.	CHINID		
						-			
CRÉDITOS SIMPLES				\$200,000	\$200,000				
CREDITOS SIMPLES				\$200,000	\$200,000				
	LA PAZ	01/2007 12/	/2007 100	\$200,000	\$200,000	CRÉDITO	1		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.					·				
	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA:

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRI	ECCIÓN DE ACI	UACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NonDict, Sesona ciori, Berta remino.		- Interes	TEMUM (O		\$1,964,204	\$1,867,464	C. DE MEDIO!	CHAIL
EXPOSICIONES Y EVENTOS DE PROMOCIÓN					\$29,394	\$29,394		
GESTIÓN Y LOGÍSTICA DE EVENTOS								
	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$29,394	\$29,394	EVENTO	1
EXPO CANACINTRA, LA PAZ 2007.	LA PAZ						ASISTENCIA	3000
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					\$1,934,810	\$1,838,070		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO								
AMPLIACIÓN DE PLANTA CONGELADORA Y AHUMADORA DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	95	\$934,810	\$888,070	PLANTA	1
ESCAMA Y ATÚN, SCPP BELLAVISTA PICHILINGUE.	LA PAZ							
AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN DE LA PLANTA DE MARISCOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	95	\$1,000,000	\$950,000	PLANTA	1
"PESCADERÍA EL DORADO", BENEFICIARIO ESTEBAN ROCHA	LA PAZ							
MILLÁN.								
	I			1	I	I	I	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	DE					
LOCALIDAD			AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$33,349,607	\$33,349,607		
				\$28,730,383	\$28,730,383		
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$28 730 383	\$28 730 383	CRÉDITO	13
LA PAZ				7_0,,	7-0,100,000	PRODUCTOR	103
				64 (10 224	£4 (10 224		
				<u>\$4,619,224</u>	<u>\$4,619,224</u>		
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,619,224	\$4,619,224	CRÉDITO PRODUCTOR	5 14
LA PAZ						rnobeeren	
		LA PAZ 01/2007	LA PAZ 01/2007 12/2007	LA PAZ 01/2007 12/2007 100	LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$28,730,383 LA PAZ \$\frac{\\$\\$4,619,224}{\}\$ LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$4,619,224	LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$28,730,383 \$28,730,383 LA PAZ \$4,619,224 \$4,619,224 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$4,619,224 \$4,619,224	LA PAZ LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$28,730,383 \$28,730,383 CRÉDITO PRODUCTOR \$4,619,224 \$4,619,224 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$4,619,224 \$4,619,224 CRÉDITO PRODUCTOR





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

PESCA							T	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID
					\$4,021,113	\$8,673,505		
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$4,021,113	\$8,673,505		
ACUACULTURA Y PESCA								
	LA PAZ	06/2007	12/2007	90	\$1,000,000	\$2,998,600	EQUIPAMIENTO	11
AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE PROCESO DE ESCAMA, CAMARÓN, LANGOSTA Y ALMEJA CATARINA.	LA PAZ						EQUIPO	3
	LA PAZ	06/2007	12/2007	90	\$1,000,000	\$2,269,000	EQUIPAMIENTO	3
AMPLIACIÓN DE LA PLANTA PROCESADORA DE LA S.C.P.P. "GRAL MELITON ALBAÑEZ", S.C.L.		00/2007	12/2007	70	\$1,000,000	\$2,200,000	ÓBRA	2
GRAL MELITON ALBANEZ, S.C.L.	LA PAZ							
CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA DE ACOPIO DE	LA PAZ	06/2007	12/2007	90	\$760,653	\$1,559,338	EQUIPAMIENTO EQUIPO	12
PRODUCTOS PESQUEROS Y EQUIPAMIENTO PARA GENERACIÓN DE VALOR AGREGADO.	LA PAZ						EQUIFO	'
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$140,000	\$254,980	EQUIPO	2
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	EL PARDITO (ISLA EL							
B.C.S.	PARDITO) LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$833,936	\$1,305,062	EQUIPO	13
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	LA PAZ				. ,			
B.C.S.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$226,525	\$22.6525	CIN MEDIDA	0
VIGILANCIA PESQUERA.		06/2007	12/2007	100	\$220,323	\$226,525	SIN MEDIDA	
	LA PAZ							
VIGILANCIA PESQUERA.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TURISMO

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE RECU	RSOS	DEPEND			PORTUARIA INTEGRAL PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1212.12	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONSTRUCCIÓN DEL PARQUE ACUÁTICO EL COROMUEL.					\$29,358,209 <u>\$24,000,000</u>	\$37,856,244 \$32,498,035		
CONSTRUCCIÓN DEL BALNEARIO EL COROMUEL, SEGUNDA ETAPA. CONSISTE EN EDIFICACIONES PARA ÁREAS COMERCIALES, INSTALACIONES HIDRÁULICAS, SANITARIAS,	LA PAZ LA PAZ	10/2007	05/2008	45	\$10,745,338	\$19,243,372	ÓBRA METRO CUADRADO	1 900
ALUMBRADO PÚBLICO, PALAPAS, JARDINERÍA Y SEÑALAMIENTO. TERRACERÍAS Y MUROS DE CONTENCIÓN EN EL PARQUE ACUÁTICO EL COROMUEL, PRIMERA ETAPA. CONSISTE EN LA	LA PAZ LA PAZ	06/2007	02/2008	100	\$13,254,662	\$13,254,662	ÓBRA METRO CUADRADO	1 15820
CONSTRUCCIÓN DE MUROS DE MAMPOSTERÍA DE PIEDRA Y DE SUELO-CEMENTO, TERRACERÍAS PARA VIALIDADES, PATIOS Y ÁREAS DE ESTACIONAMIENTO.	LA PAZ							
PROGRAMA FEDERAL DE RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS DEL RAMO 20 DE DESARROLLO SOCIAL. 					<u>\$5,358,209</u>	<u>\$5,358,209</u>		
CONSTRUCCIÓN DE FORO EN PARQUE ACUÁTICO EL COROMUEL. CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN DE UN FORO CON ÁREA DE 400 M2 A BASE DE MUROS DE SUELO CEMENTO, LOSA RETICULAR DE CONCRETO ARMADO, BARDAS Y MUROS PARA ESPACIOS PÚBLICOS, GUARNICIONES, BANQUETAS CON ACABADO ESTAMPADO Y A BASE DE ÁCIDOS, INSTALACIONES HIDRÁULICA Y SANITARIA, BAÑOS, JARDINERÍA Y MOBILIARIO URBANO.	LA PAZ LA PAZ	12/2007	05/2008	35	\$5,358,209	\$5,358,209	ÓBRA METRO CUADRADO	1 1180





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y FINANCIAMIENTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL						OCIAL
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$15,000	\$15,000		
DESARROLLO REGIONAL					\$15,000	<u>\$15,000</u>		
DESARROLLO SOCIAL								
ADOUISICIÓN DE 3 MULAS PARA SIEMBRA DE HORTALIZAS Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE 3 MULAS PARA SIEMBRA DE HORTALIZAS Y NOPALES A FAVOR DE MARÍA DE JESÚS CARLÓN AGUILAR.	SAN ANTONIO							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

				EGACIÓN DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$22,330,652	\$14,368,963		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$21,358,104</u>	<u>\$13,396,415</u>		
DESARROLLO RURAL								
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$63,565	\$42,363	GASTO	1
MUNICIPALIZADOS.	LA PAZ							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR)	LA PAZ	06/2007	12/2007	84	\$2,411,631	\$1,944,106	MUNICIPIO	1
MUNICIPALIZADOS.	LA PAZ						PRODUCTOR MICROEMPRESAS	224 37
	LA PAZ	06/2007	12/2007	51	\$244,696	\$126,042	GASTO	1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LA PAZ							
	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$193,500	\$24,360	PRODUCTOR	12
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	EL CENTENARIO	00/2007	12/2007		4175,500	Ψ21,500	MICROEMPRESAS	2
		0.5/2007	12/2007	100	A1 612 605	0.0	DD ODLIGTOD	12
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$1,612,685	\$0	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	12 2
	LA MATANZA							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$463,330	\$364,490	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	32
	EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)						MICROEMPRESAS	1
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$577,742	\$473,742	PRODUCTOR	6
ALO TOS A ESS TRO TECTOS DE INVERSION ROMAE (TATRIC).	LAS POCITAS						MICROEMPRESAS	1
A DOVIGO A LOG DE OVEGTOG DE DUTEDIÓN DUDA. (DADID)	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$150,000	\$150,000	PRODUCTOR	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	AGUA DE LÓPEZ						MICROEMPRESAS	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$113,000	\$0	PRODUCTOR	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LAS VEREDAS				7,		MICROEMPRESAS	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	¢150,000	¢122.250	PRODUCTOR	7
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).		06/2007	12/2007	100	\$150,000	\$122,350	MICROEMPRESAS	1
	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS							
	CACHORROS) LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$73,000	\$55,530	PRODUCTOR	22
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LAS ÁNIMAS	50/2007	12/2007	100	Ψ15,500	Ψου,σου	MICROEMPRESAS	1
		05/2007	12/2007	100	фта 000	055 520	DR ODLIGTOR	
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$73,000	\$55,530	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	8
	SAN PEDRO DE LA PRESA							'





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDER AL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NonBac, Descar clori, Beat I centro.		livicio	TERMINO		AL ROLLIDO	Likebo	C. DE MEDIDA	CHIVIDIA
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$12,538	\$9,595	GASTO	1
(PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	LA PAZ							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$519,839	\$349,799	MUNICIPIO	1
(PROFEMOR) MUNICIPALIZADO.	LA PAZ						PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	66
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$172,521	\$74,013	GASTO	1
(PROFEMOR).	LA PAZ							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	70	\$150,000	\$87,750	PRODUCTOR	12
(PROFEMOR).	LA PAZ						ORGANIZACIÓN	2
FORTH FOR MENTO, DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN DURAS	LA PAZ	06/2007	12/2007	20	\$75,000	\$16,750	PRODUCTOR	6
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR).	EL CENTENARIO						ORGANIZACIÓN	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	70	\$75,000	\$41,750	PRODUCTOR	11
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR).	EL ROSARIO I (LAS						ORGANIZACIÓN	1
	GALLINAS) LA PAZ	06/2007	12/2007	40	\$75,000	\$25,125	PRODUCTOR	6
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL (PROFEMOR).	ÁLVARO OBREGÓN	00/2007	12/2007		<i>\$75</i> ,000	Q20,120	ORGANIZACIÓN	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$17,950	\$13,683	GASTO	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.	LA PAZ	00/2007	12/2007	30	\$17,550	Ψ13,003	GAB10	
	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$721,983	\$498,094	MUNICIPIO	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA) MUNICIPALIZADOS.		00/2007	12/2007	30	\$721,763	\$470,074	PRODUCTOR	198
Renab (Respace), no near label bost	LA PAZ	0 0007</td <td>12/2007</td> <td>50</td> <td>#250 005</td> <td>0105 401</td> <td>CAPACITACIÓN</td> <td>24</td>	12/2007	50	#250 005	0105 401	CAPACITACIÓN	24
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$279,905	\$195,491	GASTO	1
RURAL (FRODESCA).	LA PAZ							
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	30	\$50,000	\$17,250	PRODUCTOR CAPACITACIÓN	31
RURAL (PRODESCA).	EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)						PROYECTO	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$60,000	\$0	PRODUCTOR	16
RURAL (PRODESCA).	LAS POCITAS						CAPACITACIÓN ASESORÍA	2





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA	AGARPA	IA, PESCA I ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							-	
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$45,000	\$0	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	LA MATANZA						CAPACITACIÓN ASESORÍA	1 1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$49,000	\$0	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	EL ANCÓN						ASESORÍA	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	40	\$75,000	\$25,875	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	SAN ANTONIO						ASESORÍA	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$90,000	\$0	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	EL CAPORAL						CAPACITACIÓN ASESORÍA	1
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$15,000	\$0	PRODUCTOR	6
RURAL (PRODESCA).	LA PAZ						CAPACITACIÓN	1
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$384,545	\$247,588	GASTO	1
TOMESTO TEXTITUE AND TOTAL PROPERTY.	LA PAZ							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	75	\$2,725,845	\$675,125	PRODUCTOR	9
TOMESTO TEXTITY EXPOSIT FOR THE EXPOSIT.	CHAMETLA						HECTÁREA TRACTOR	52
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$65,000	\$58,500	PRODUCTOR	1
TOMENTO A LA INVERSION I CALITALIZACION.	EL ESTERO						EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$122,967	\$81,223	PRODUCTOR	1
POWENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	LA PAZ						EQUIPO HECTÁREA	2 3
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$79,660	\$79,660	PRODUCTOR	2
FOMENIO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	LAS POCITAS						PLANTA	5000
FONENTS A LA BRUEBGIÓN V CARRELLUZACIÓN	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$629,900	\$539,000	EQUIPO PRODUCTOR	2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	JESUS MARÍA						TRACTOR	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$228,789	\$204,397	EQUIPO PRODUCTOR	2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	EL TRAMPUCHETE				,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	TRACTOR	1
							HECTÁREA	2





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		GACIÓN DE SA	AGARPA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA					
ALIANZA CONTIGO													
FOMENTO AGRÍCOLA													
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ EL CENTENARIO	06/2007	12/2007	100	\$837,615	\$511,215	PRODUCTOR TRACTOR	3 2					
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ LA MATANZA	06/2007	12/2007	100	\$525,522	\$482,736	HECTÁREA PRODUCTOR PLANTA	4 4 780					
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ COLONIA TEPEYAC	06/2007	12/2007	100	\$106,200	\$96,600	INVERNADERO PRODUCTOR EQUIPO	1 21 3					
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	(SANTA FE) LA PAZ BUENAVISTA (COLONIA 2	06/2007	12/2007	100	\$15,000	\$13,500	PRODUCTOR EQUIPO	1					
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	DE ABRIL) LA PAZ ALFREDO V. BONFIL	06/2007	12/2007	100	\$85,635	\$0	PRODUCTOR INVERNADERO	1 1					
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	75	\$6,354	\$6,264	GASTO	1					
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$1,210,948	\$756,698	GASTO	1					
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA													
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$16,500	\$14,762	GASTO	1					
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$456,573	\$426,711	PRODUCTOR CAMPAÑA	351 1					
SANIDAD VEGETAL.	LA PAZ	06/2007	12/2007	64	\$195,129	\$124,226	GASTO	1					
SANIDAD VEGETAL.	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$4,806,037	\$4,214,522	PRODUCTOR CAMPAÑA	4375 6					
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE													





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDENCIA: SECRETARIA DE AGRECOTORA, GANADIRIA, FESCA T ALIMENTACION DELEGACIÓN DE SAGARPA							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
ALIANZA CONTIGO									
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE									
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	60	\$13,750	\$7,875	GASTO	1	
SUSTENTABLE.	LA PAZ								
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	60	\$236,250	\$142,125	EQUIPO	1	
SUSTENTABLE.	LA PAZ						DOCUMENTO	1	
PROCAMPO					\$532,238	\$532,238			
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007									
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$68,854	\$68,854	PRODUCTOR	10	
AFO TOS DIRECTOS AL FRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2000/2007.	LA FORTUNA						HECTÁREA	72	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$153,358	\$153,358	PRODUCTOR	26	
AFO TOS DIRECTOS AL FRODUCTOR DEL CICLO (J.I. 2000/2007).	LAS POCITAS						HECTÁREA	159	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,815	\$17,815	PRODUCTOR	4	
in o los parecios in Robertos Parecios de 2000, 2000.	BUENAVISTA (COLONIA 2						HECTÁREA	18	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	DE ABRIL) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,297	\$18,297	PRODUCTOR	4	
ALO TOS DIRECTOS ALTRODUCTOR DEL CICLO G.I. 2000/2007.	SANTA RITA						HECTÁREA	19	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR	1	
	COLONIA TEPEYAC						HECTÁREA	10	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	(SANTA FE) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,445	\$14,445	PRODUCTOR	1	
. 1 0 100 BALLETON 12 1 ROB COTOR BEE CICED CIA 2000 2007.	LA PAZ						HECTÁREA	15	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,260	\$19,260	PRODUCTOR	2	
	EL CENTENARIO						HECTÁREA	20	
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007									
1001000 PW100000 14 PD000-1	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$1,444	\$1,444	PRODUCTOR	1	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	ALFREDO V. BONFIL						HECTÁREA	1	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
PROCAMPO								
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$118,170	\$118,170	PRODUCTOR	19
	EL CENTENARIO						HECTÁREA	123
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$11,556	\$11,556	PRODUCTOR	2
	SANTA RITA						HECTÁREA	12
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$40,600	\$40,600	PRODUCTOR HECTÁREA	3 35
	BUENAVISTA (COLONIA 2 DE ABRIL)						HECTAREA	33
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$4,815	\$4,815	PRODUCTOR HECTÁREA	1 5
	COLONIA TEPEYAC (SANTA FE)						HECTAREA	3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$15,649	\$15,649	PRODUCTOR HECTÁREA	3 14
	LAS POCITAS						HECTAREA	14
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$13,482	\$13,482	PRODUCTOR HECTÁREA	1 14
	LA PAZ							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$20,223	\$20,223	PRODUCTOR HECTÁREA	4 21
	LA MATANZA							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$4,640	\$4,640	PRODUCTOR HECTÁREA	2 4
	SAN HILARIO							
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO					\$440,310	\$440,310		
DIESEL AGROPECUARIO					ψπο,510	<u>φ+10,510</u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,600	\$1,600	LITRO	800
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	ALFREDO V. BONFIL						PRODUCTOR	1
APOVOS AL PREGIO DEL PIESEL DADA USO A GRODEGUADIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$49,786	\$49,786	LITRO	24883
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	CHAMETLA						PRODUCTOR	5
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,654	\$12,654	LITRO	6327
ALO 100 AL FRECIO DEL DIESEL FARA USO AUROFECUARIO.	PROVIDENCIA, LA						PRODUCTOR	2
	(COLONIA DOS DE ABRIL)							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AUROF ECUARIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$70,794	\$70,794	LITRO	35397
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$10,174	\$70,774	PRODUCTOR	10
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,768	\$14,768	LITRO	7384
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA FORTUNA	01/2007	12/2007	100	\$14,708	\$14,700	PRODUCTOR	5
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$58,456	\$58,456	LITRO	29228
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$36,430	\$38,430	PRODUCTOR	4
		01/2007	12/2007	100	eno 520	eoo 520	LITTO	49769
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$99,538	\$99,538	LITRO PRODUCTOR	15
	LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	£12.000	612.000	LITTO	6450
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,900	\$12,900	LITRO PRODUCTOR	6450
	LOS ESCABADEROS							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,480	\$31,480	LITRO PRODUCTOR	15740
	COLONIA TEPEYAC (SANTA FE)							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,994	\$11,994	LITRO PRODUCTOR	5997 1
	SANTA RITA							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$76,340	\$76,340	LITRO PRODUCTOR	38170 5
	LA PAZ						rkobeciek	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR) PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$5,858,400 \$5,858,400 CRÉDITO AVÍO \$5,858,400 \$5,858,400 CRÉDITO LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$5,858,400 \$5,858,400 10 DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO. HECTÁREA 130 LA PAZ





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DIRECCIÓN DE COORDINACIÓN Y VINCULACIÓN DEL INIFAP							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI	
					\$0	\$0			
TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
PROYECTOS PECUARIOS									
EVENTOS DE DIFUSIÓN: DURANTE EL PERIODO QUE SE INFORMA SE LLEVARON 32 EVENTOS DE DIFUSIÓN, ADEMAS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO	32	
INFORMA SE LLEVARON 32 EVENTOS DE DIFUSIÓN, ADEMAS DE TALLERES, PLÁTICAS Y RECORRIDOS DE CAMPO.	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FIN		ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$109,660,279	\$109,660,279		
antinuma pro vivia				4400 440 450	4400 440 450		
CRÉDITO DE AVÍO				<u>\$109,660,279</u>	<u>\$109,660,279</u>		
			400	4400 440 450	4400 440 450	an én vec	
INVERSIONES DE CRÉDITO POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$109,660,279	\$109,660,279	CRÉDITO PRODUCTOR	40 64
INVERSION.	LA PAZ						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16 DEPENDENCIA: COMISION NACIONAL DEL AGUA GERENCIA ESTATAL DE CONAGUA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA USO PLENO DE LA INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA					\$860,131 <u>\$860,131</u>	\$817,285 \$817,285		
PERFORACIÓN DE POZO DE 102.00 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 12" DE DIÁMETRO, EN TERRENOS DEL EJIDO SAN LUIS, EN REPOSICIÓN A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	LA PAZ EJIDO SAN LUIS	06/2007	07/2007	100	\$388,822	\$388,822	FAMILIA HECTÁREA PESOS	19 30 388822
PERFORACIÓN DE POZO DE 80.00 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL RANCHO MAYELA, EN RELOCALIZACIÓN A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 300 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	LA PAZ RANCHO MAYELA	05/2007	07/2007	100	\$471,309	\$428,463	FAMILIA HECTÁREA PESOS	4 30 428463





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD. NORMAL I EDEKAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,632,921	\$1,632,921		
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
	ALFREDO V. BONFIL							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	2
INSCRIPCIONES.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS)							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 25 INSCRIPCIONES.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	25
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 INSCRIPCIONES.	CHAMETLA							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	778
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 778 INSCRIPCIONES.	LA PAZ							
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	13
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 13 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA PAZ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 18	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	18
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA PAZ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA MATANZA							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 4	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	4
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 8	CACHORROS) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	8
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	CHAMETLA							
ADMINISTRAR LOS RECURSOS FINANCIEROS, HUMANOS Y MATERIALES					<u>\$1,632,921</u>	<u>\$1,632,921</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REPORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

		DELEGACION DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE		TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRAR LOS RECURSOS FINANCIEROS, HUMANOS Y								
MATERIALES RECURSOS FINANCIEROS, HUMANOS Y MATERIALES								
EXPEDICIÓN DE CHEQUES PARA EL CUMPLIMIENTO DE METAS 2008, ADMINISTRACIÓN DEL GASTO PÚBLICO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,632,921	\$1,632,921	GASTO	1
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL DOCUMENTOS EXPEDIDOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍITULO DE PROPIEDAD.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍTULO DE PROPIEDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 TÍTULOS DE	ALFREDO V. BONFIL LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	2
PROPIEDAD. SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 25 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS) LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	so	TÍTULO	25
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	3





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE L	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$0	\$0					
ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO					60	go.					
ADOPCION DE DOMINIO PLENO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
	LA DA Z	01/2007	12/2007	100	\$0	60	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A 27 SUJETOS	LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
AGRARIOS.	LA MATANZA										
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					60	60					
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
	1.4.0.4.7	01/2007	12/2007	100	do.		A COTÓN				
ASISTENCIA A ASAMBLEA. SE ATENDIÓ A 106 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
Note intos.	EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	do.		A COTÓN				
SE BRINDÓ ASESORÍA A EN ASAMBLEA A 42 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
Note intos.	ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	do.		A COTÓN				
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 25 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
	LA MATANZA LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 31 SUJETOS AGRARIOS.	SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	30	30	ACCION	1			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	30	30	ACCION	1			
	ALFREDO V. BONFIL										
CAPACITACIÓN					60	60					
CAPACITACION					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4			
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 135 SUJETOS AGRARIOS.	EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	30	30	ACCION	4			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	,			
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 14 SUJETOS AGRARIOS.	ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	30	30	ACCION	1			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2			
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 19 SUJETOS AGRARIOS.	EL CORO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCION				
	EL CURU										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN 								
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 22 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL SALTITO DE LOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 22 SUJETOS AGRARIOS.	GARCÍA LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 24 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 24 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 40 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	12
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 40 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ LA CAPACITACIÓN A 22 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE CAPACITÓ A 38 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONCILIACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONCILIACIÓN								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	SAN PEDRO							
OF DDDD A ADOMO DA LA CONCRETACIÓN ENTRE CHIEFTOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 52 SUJETOS AGRARIOS.	CHAMETLA							
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 67 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL							
CONSTITUCIÓN DE FIGURAS ASOCIATIVAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONSTITUCIÓN DE FIGURAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
ASOCITATIVAS. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	CHAMETLA							
CONSTITUCIÓN DE S.P.R					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA S.P.R. SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS.	EL TRIUNFO							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA CONSTITUCIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
UNA S.P.R. SE ATENDIÓ A 9 SUJETOS AGRARIOS.	EL CENTENARIO							
CONTRATOS Y CONVENIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 22 SUJETOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIOS.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO)	04.00		105	_	_		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS, SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONTRATOS I CONTENIOS. SE ALEMBIO A I SUJETO AURARIO.	EL CENTENARIO							
		1						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 20 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 66 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ MATANCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 54 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	54
SE BRINDÓ APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 31 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 106 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA

MODALIDAD. NORMAL I EDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	MATANCITAS							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 37 SUJETOS AGRARIOS.	EL CORO							
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	_\$0		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 53 SUJETOS AGRARIOS.	SAN HILARIO				7.0			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1 1
SE BRINDÓ APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 35 SUJETOS AGRARIOS.	SAN PEDRO				**			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 37	EL CORO							
SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1 1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 106 SUJETOS AGRARIOS.	EL CENTENARIO				***	**		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	30	φU	ACCION	1
		01/2007	12/2007	100	Φ0.	φo.	A COTÓN	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIO A 30 SUJETOS AGRARIOS.	MATANCITAS							
ESTABLECIMIENTO Y FUNCIONAMIENTO DE LA UNIDAD PRODUCT. AGR. INDUSTRIAL DE LA JUVENTUD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ESTABLECIMIENTO Y FUNCIONAMIENTO DE LA UNIDAD PRODUCT. AGR. INDUSTRIAL DE LA JUVENTUD SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA EL ESTABLECIMIENTO Y FUNCIONAMIENTO DE LA UNIDAD PRODUCTIVA AGRÍCOLA DE LA JUVENTUD. SE ATENDIÓ A 19 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL CORO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTES DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL ROSARIO (LA BOCA DEL ROSARIO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 151 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN SIMÓN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 64 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ EL CORO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 107 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REPURMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
GESTIÓN ADMINISTRATIVA											
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2			
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	MATANCITAS										
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2			
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 21 SUJETOS AGRARIOS.	LA MATANZA										
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	SAN PEDRO										
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 61 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL										
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
ANTES DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 64 SUJETOS AGRARIOS.	EL TRIUNFO										
REGLAMENTO INTERNO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN E	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 31 SUJETOS AGRARIOS.	SAN PEDRO										
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 32 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL										
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	MATANCITAS										
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	_\$0					
											
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1 SUJETO AGRARIO.	SAN SIMÓN	01/2007	12/2007	100	φ0	φυ	necion,	,			
	SAN SIMON										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
REPRESENTACIÓN LEGAL											
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2 SUJETOS AGRARIOS.	ÁLVARO OBREGÓN	01/200/	12/2007	100	40		, incelor				
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	35			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 1127 SUJETOS AGRARIOS.	EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	40	90	Accion	33			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	7			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 21 SUJETOS AGRARIOS.	CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	Ψ0	\$0	Accion	, ,			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 87 SUJETOS AGRARIOS.	ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	Ψ0	\$0	Accion	1			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ CON LA REPRESENTACIÓN AI SUJETO AGRARIO.	LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	Ψ0	\$0	Accion	'			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 33 SUJETOS AGRARIOS.	SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	40	90	Accion				
	SALVI EDICO										
SOBRESEIMIENTO POR FALTA OBJETO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
					<u></u>	<u> </u>					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1			
SE CONCLUYÓ EXPEDIENTE POR FALTA DE INTERÉS JURÍDICO. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	ALFREDO V. BONFIL	01/2007	12/2007	100	40	90	Accion				
	ALI REDO V. BOIN IE										





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RAMO 23

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RAMO 23		ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL		
					\$1,800,083	\$1,361,263				
FONDEN.					\$1,800,083	\$1,361,263				
REHABILITACIÓN DE JARDINERÍA EN EL ÁREA DEL MALECÓN	LA PAZ	05/2007	07/2007	100	\$1,274,184	\$913,819	REHABILITACIÓN PIEZA	1 2591		
COSTERO DE LA PAZ. CONSISTE EN LA PLANTACIÓN DE 91 PALMAS COCOTERAS Y 2,500 BUGAMBILIAS. MODALIDAD:	LA PAZ						TIEZA	2371		
RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$525,899	\$447,444	REHABILITACIÓN	1		
REPARACIÓN Y REINSTALACIÓN DE MOBILIARIO URBANO EN EL MALECÓN COSTERO DE LA PAZ. LOS TRABAJOS SE REFIEREN	LA PAZ				,,,,,,,	, ,,	METRO LINEAL	5000		
A LA INSTALACIÓN DE LUMINARIAS, REPARACIÓN DE 15 BANCAS METÁLICAS, BOTES PARA BASURA Y REPINTADO DE 5000 ML DE GUARNICIONES. MODALIDAD: RECURSOS DEL	LATAL						PIEZA	40		
FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.										
					I			1		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEPEND

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	ECCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$915,680	\$915,680		
SE-URBANIZACIÓN					<u>\$915,680</u>	\$915,680		
04-SUMINISTRO								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGO INFANTIL DE ALTA	LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$847,770	\$847,770	ADQUISICIONES	1
CALIDAD EN EL PARQUE REVOLUCIÓN (SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGO CHALLENGER MODELO 350-0210 CON CAPACIDAD PARA 98 NIÑOS DE 5 A 12 AÑOS) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO DE LA REHABILITACIÓN DE PARQUE LOS	LA PAZ	02/2007	05/2007	100	\$26,235	\$26,235	ÓBRA	1
MANGOS EN LA COLONIA INDECO (OBRA EXTRAORDINARIA Y OBRA DE MÁS EN LAS PARTIDAS DE: PARQUE Y CONSTRUCCIÓN E BAÑO) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							
PAGO DE ADEUDO EN CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS EN	LA PAZ	09/2007	10/2007	100	\$41,676	\$41,676	METRO CUADRADO	84
PAGO DE ADEUDO EN CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS EN CALLE VERACRUZ DE ALVAREZ RICO A MÉXICO Y MÉXICO DE VERACRUZ A FORJADORES (CONSTRUCCIÓN DE 84 M2 DE BANQUETA) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

GODALIDAD: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS						E PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
,,					\$12,517,516	\$12,517,516			
SE URBANIZACIÓN					<u>\$8,216,845</u>	\$8,216,845			
03 GUARNICIONES Y BANQUETAS									
BANQUETAS Y ALUMBRADO EN LA CALLE SONORA, TRAMO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$811,793	\$811,793	METRO CUADRADO	3226	
BLVD. FORJADORES DE SUDCALIFORNIA A CIPRÉS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 3, 226 M2 Y 4 LÁMPARAS. INVERSIÓN DE \$ 811,793.00	LA PAZ						LÁMPARA	4	
06 REHABILITACIÓN									
REENCARPETADO DE LA CALLE AQUÍLES SERDÁN, TRAMO DE 5	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$130,458	\$130,458	METRO CUADRADO	3480	
DE MAYO A 16 SEPTIEMBRE.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE AQUÍLES SERDÁN, TRAMO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$694,560	\$694,560	METRO CUADRADO	5663	
GRAL. MÁRQUEZ DE LEÓN A BLVD. 5 DE FEBRERO.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE AQUÍLES SERDÁN, TRAMO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$158,799	\$158,799	METRO CUADRADO	4236	
IGNACIO ALLENDE A GRAL. MANUEL MÁRQUEZ DE LEÓN.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE CEREZA, TRAMO DE DÁTIL A	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$333,498	\$333,498	METRO CUADRADO	3184	
URBANO ANGULO.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE CHIAPAS, TRAMO DE JALISCO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$148,294	\$148,294	METRO CUADRADO	2460	
A COLIMA.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE DÁTIL, TRAMO DE BLVD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$296,640	\$296,640	METRO CUADRADO	4056	
FRANCISCO J. MÚJICA A TORONJA.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE IGNACIO MANUEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$146,203	\$146,203	METRO CUADRADO	3900	
ALTAMIRANO, TRAMO DE MELCHOR OCAMPO A 16 DE SEPTIEMBRE.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE MELCHOR OCAMPO, TRAMO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,191,671	\$2,191,671	METRO CUADRADO	21151	
AQUÍLES SERDÁN A BLVD. PADRE E. KINO.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE MISIONEROS COMBONIANOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$93,533	\$93,533	METRO CUADRADO	2495	
(DÁTIL), TRAMO AVENIDA DE LOS DEPORTISTAS A CARABINEROS.	LA PAZ								
REENCARPETADO DE LA CALLE PROL. PADRE E. KINO, TRAMO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$89,971	\$89,971	METRO CUADRADO	2400	
DE COLIMA A JALISCO	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

ACDALIDADO PECURSOS PRODIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS					OLOGIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
SE URBANIZACIÓN 06 REHABILITACIÓN REENCARPETADO DE LA CALLE YUCATÁN, TRAMO DE JALISCO A QUERETARO. REENCARPETADO DEL BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO MURRIETA, TRAMO DE BLVD. AGUSTIN OLACHEA A MÉXICO. REENCARPETADO DEL BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO MURRIETA, TRAMO DE BLVD. FORJADORES DE SUDCALIFORNIA A CARABINEROS. REENCARPETADO DEL BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO MURRIETA, TRAMO DE BLVD. FORJADORES DE SUDCALIFORNIA A DAMIANA REFNCARPETADO DEL CIRCUITO CALLE CASTAÑA MANGO Y	LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100 0 100 100	\$234,911 \$852,550 \$746,219 \$1,036,080 \$251,665	\$234,911 \$852,550 \$746,219 \$1,036,080 \$251,665	METRO CUADRADO METRO CUADRADO METRO CUADRADO METRO CUADRADO	3780 13392 11720 17161 2490
REENCARPETADO DEL CIRCUITO CALLE CASTAÑA, MANGO Y TUNA. SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES	LA PAZ				<u>\$4,106,344</u>	<u>\$4,106,344</u>		
02 ASFALTO PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFALTICO, LEONA VICARIO, TRAMO: BAJA CALIFORNIA A CARRETERA TRANSPENINSULAR. SUPERFICIE DE BANQUETAS 699 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE ANTONIO ROSALES, TRAMO: BLVD. PADRE E. KINO A CHIAPAS.	LA PAZ EL CENTENARIO LA PAZ	10/2007	12/2007 12/2007	100	\$1,299,363 \$1,924,830	\$1,299,363 \$1,924,830	METRO CUADRADO LÁMPARA METRO CUADRADO LÁMPARA	2600 4 2833 6
SUPERFICIE DE BANQUETAS 942 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, PISTACHE, TRAMO DE TAMARINDO A PAPAYA. SUPERFICIE DE BANQUETAS 744 M2.	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$882,151	\$882,151	METRO CUADRADO LÁMPARA	1392
TI EDIFICIOS PARA LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DE GOBIERNO CONSTRUCCIÓN CONSTRUCCIÓN DE OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PAVIMENTACIÓN (ÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y PROYECTOS). SUPERFICIE DE 46 M2. INVERSIÓN DE \$ 194,327.00	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	<u>\$194,327</u> \$194,327	<u>\$194,327</u> \$194,327	METRO CUADRADO	46





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DEPENDENCIA: DEP

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRECCIÓN DE PLANEACION URBANA Y ECOLOGÍA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, DENER PERINGO.		nucio	ILKIMINO		\$392,518	\$392,518	C. DE MEDIDA	CHITIDAD
S/P					<u>\$392,518</u>	<u>\$392,518</u>		
S/SP								
PAGO DE ADEUDO DE LA SEGUNDA CONSULTA PÚBLICA DE LA	LA PAZ	04/2007	08/2007	100	\$392,518	\$392,518	CONSULTA	1
ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE DESARROLLO DE CENTRO DE POBLACIÓN DE LA PAZ.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

JUNTA ESTATAL DE CAMINOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			JUNTA ESTATAL I	E CAMINOS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRM		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,,,,,				\$233,140	\$233,140		-
SE URBANIZACIÓN				\$233,140	\$233,140		
CONSTRUCCIÓN / PAVIMENTACIÓN							
CONSTRUCCION/ FAVINENTACION						,	
PAVIMENTACIÓN DE ACCESO AL MUSEO ACUARIO DE LAS	LA PAZ	01/2007 12/2	2007 100	\$233,140	\$233,140	KILÓMETRO METRO LINEAL	0 106
CALIFORNIAS, SE REALIZÓ: BASE HIDRÁULICA, 101 M³ DE CARPETA EN CALIENTE, 189 ML DE GUARNICIONES, 10 PZAS. DE SEÑALAMIENTO VERTICAL, 1.15 KMS DE PINTURA DE RAYA Y COLOCACIÓN DE 77 DE VIALETAS.	LA PAZ					METRO CUADRADO	500





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA
MODALIDAD: PECUPSOS PROBIOS
DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MUNICIPIO	FEGU						
	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$270,354 <u>\$270,354</u>	\$270,354 \$270,354	_	
LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$45,457	\$45,457	ÓBRA METRO CUADRADO	1 4
LA PAZ LA PAZ	09/2007	10/2007	100	\$50,366	\$50,366	ÓBRA METRO CUADRADO	1 21
LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$42,500	\$42,500	ÓBRA METRO CUADRADO	1 4
LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$22,634	\$22,634	REHABILITACIÓN METRO LINEAL	1 520
LA PAZ LA PAZ	09/2007	10/2007	100	\$59,928	\$59,928	REHABILITACIÓN PIEZA	1 1030
LA PAZ LA PAZ	03/2007	03/2007	100	\$49,470	\$49,470	ÓBRA METRO LINEAL	1 6519
	LA PAZ	LA PAZ 10/2007 LA PAZ 09/2007 LA PAZ 12/2007 LA PAZ 12/2007 LA PAZ 12/2007 LA PAZ 07/2007 LA PAZ 09/2007 LA PAZ 09/2007 LA PAZ 09/2007 LA PAZ 03/2007	LA PAZ 10/2007 10/2007 LA PAZ 09/2007 10/2007 LA PAZ 12/2007 12/2007 LA PAZ 12/2007 12/2007 LA PAZ 07/2007 07/2007 LA PAZ 09/2007 10/2007 LA PAZ 09/2007 10/2007 LA PAZ 03/2007 03/2007	LA PAZ 10/2007 10/2007 100 LA PAZ 09/2007 10/2007 100 LA PAZ 12/2007 12/2007 100 LA PAZ 12/2007 12/2007 100 LA PAZ 07/2007 07/2007 100 LA PAZ 09/2007 10/2007 100 LA PAZ 12/2007 10/2007 100 LA PAZ 13/2007 10/2007 100 LA PAZ 14/2007 100 LA PAZ 15/2007 100 LA PAZ 16/2007 100 LA PAZ 16/2007 100	\$270,354 \$270,3	S270,354 S270,354	\$270,354 \$27





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL	2.3% DE NOMINA		DIR	ECCIÓN DE MAG	QUINARIA PESADA Y PR	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	IERMINO	115100	\$38,241,198	\$38,241,198	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$30,241,170	ψ30,241,170		
SE URBANIZACIÓN					\$4,876,655	\$4,876,655		
06 REHABILITACIÓN					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,229,786	\$2,229,786	METRO CUADRADO	16065
REENCARPETADO DE LA CARRETERA A PICHILINGUE TRAMO DE COSTA BAJA A PUNTA PRIETA.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,651,456	\$1,651,456	METRO CUADRADO	25269
REENCARPETADO DEL BLVD. FORJADORES DE SUDCALIFORNIA , TRAMO DE BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO A COLIMA.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$653,111	\$653,111	METRO CUADRADO	16299
REENCARPETADO DEL BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO MURRIETA , TRAMO DE AQUILES SERDÁN A JOSÉFA ORTÍZ DE	LA PAZ							
DOMÍNGUEZ.	LA PAZ	01/2007	12/2007	0	\$342,302	\$342,302	METRO CUADRADO	4388
REENCARPETADO DEL BLVD. LUIS DONALDO COLOSIO MURRIETA , TRAMO DE TORONJA A BLVD.FRANCISCO J. MÚJICA.	LA PAZ							
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$33,364,544</u>	\$33,364,544		
01 CONCRETO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE	LA PAZ	12/2007	03/2008	100	\$3,764,941	\$3,764,941	METRO CUADRADO	3603
AZCAPOTZALCO, TRAMO: MOCTEZUMA A QUETZALCOATL. SUPERFICIE DE BANQUETAS 616 M2.	LA PAZ						LÁMPARA	13
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE ISABEL	LA PAZ	12/2007	03/2008	100	\$4,232,928	\$4,232,928	METRO CUADRADO	1200
LA CATÓLICA,TRAMO: REPUBLICA A MANUEL TORRE IGLESIAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 585 M2.	LA PAZ						LÁMPARA	9
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE JOSÉ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,331,743	\$2,331,743	METRO CUADRADO	3210
MA. MORELOS Y PAVÓN, TRAMO DE MELITÓN ALBAÑEZ A DURANGO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 745.15 M2.	LA PAZ						LÁMPARA	7
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,357,337	\$5,357,337	METRO CUADRADO	8291
PUEBLA, TRAMO: CALLE BLVD. AGUSTÍN OLACHEA AVILÉS A IGNACIO MANUEL ALTAMIRANO. AMPLIACIÓN DE METAS DEL TRAMO IGNACIO MANUEL ALTAMIRANO A I. RAMÍREZ.	LA PAZ						LÁMPARA	24
SUPERFICIE DE BANQUETAS 2,132 M2.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,478,689	\$2,478,689	METRO CUADRADO	3506
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE QUETZALCOATL, TRAMOS: AZCAPOTZALCO A TENOCHTITLAN. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,064 M2.	LA PAZ						LÁMPARA	7
02 ASFALTO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO (6,371 M2) Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,748,597	\$4,748,597	METRO CUADRADO	8404
HIDRÁULICO (2,033 M2), CALLE TUNA, TRAMO: BLVD. GRA. AGUSTÍN OLACHEA A GRANADA. SUPERFICIE DE BANQUETAS	LA PAZ						LÁMPARA	25





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL	2.5% DE NÓMINA	DEFENDE			QUINARIA PESADA Y PR			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES 02 ASFALTO 2,544 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE DEL	LA PAZ	04/2007	07/2007	100	\$1,744,320	\$1,744,320	METRO CUADRADO	4220
HUERTO, TRAMO: CALLE MAR A CALLE DEL VIENTO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,456 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE DÁTIL, TRAMO: TORONJA A GALEÓN MANILA. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,023 M2.	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,996,950	\$1,996,950	LÁMPARA METRO CUADRADO LÁMPARA	10 4222 8
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE MICHOACÁN, TRAMO: VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS A MARCELO RUBIO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1, 794 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	12/2007 01/2007	03/2008	100	\$2,623,090 \$1,085,949	\$2,623,090 \$1,085,949	METRO CUADRADO LÁMPARA METRO CUADRADO	4532 13 1723
QUETZALCOATL, TRAMOS: TENOCHTITLAN A IZTACIHUATL. SUPERFICIE DE BANQUETAS 317 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CALLE VENUSTIANO CARRANZA,TRAMO: ANTONIO ROSALES A 16 DE SEPTIEMBRE. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,920 M2.	LA PAZ LA PAZ LA PAZ	12/2007	03/2008	100	\$3,000,000	\$3,000,000	LÁMPARA METRO CUADRADO LÁMPARA	5 5009 11





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACION DE INGRESOS DE ENTIDADES I	FEDEKA HVAS (FEIEF)		DIRE	CCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$1,836,000	\$1,836,000		-
SE-URBANIZACIÓN 01-CONSTRUCCIÓN					<u>\$1,836,000</u>	<u>\$1,836,000</u>		
01-CONSTRUCCION								
CONSTRUCCIÓN DE PARQUE EN LA COLONIA EL MEZQUITITO (BARDA PERIMETRAL, PISO DE CONCRETO EN ÁREA DE PATINETAS 351 M2, CONCRETO ESTAMPADO EN CIRCULACIONES 769 M2, JARDINERÍA 50 PZAS., JUEGOS INFANTILES, CONSTRUCCIÓN DE KIOSKO, REJA ACERO EN ACCESO, RED HIDRÁULICA, CISTERNA E INSTALACIÓN ELÉCTRICA) (MODALIDAD: FEIEF) . (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08).	LA PAZ LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$1,836,000	\$1,836,000	PARQUE	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES F	EDERATIVAS (FEIEF)		DIRE	ECCIÓN DE MAG	QUINARIA PESADA Y PRI	ECIOS UNITARIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
		1			\$17,043,563	\$17,043,563		
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$17,043,563</u>	<u>\$17,043,563</u>		
01 CONCRETO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CIRCUITO COL. AGUSTIN OLACHEA, CALLES: CAMPECHE, TRAMO CALLEJÓN 3 A CHIAPAS; CALLE CHIAPAS, TRAMO CAMPECHE A MONTERREY; CALLE MÉXICO, TRAMO MONTERREY A FCO. KING; CALLEJÓN 3, TRAMO FCO. KING A CAMPECHE; CALLE MONTERREY, TRAMO MÉXICO A CHIAPAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 4,361 M2.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,999,930	\$8,999,930	METRO CUADRADO LÁMPARA	10311
02 ASFALTO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, BAJA CALIFORNIA, TRAMO GRAL. MANUEL MÁRQUEZ DE LEÓN A LEONA VICARIO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,149.5 M2.	LA PAZ EL CENTENARIO	08/2007	12/2007	100	\$1,614,721	\$1,614,721	METRO CUADRADO LÁMPARA	4200 7
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, HIMNO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,808,635	\$1,808,635	METRO CUADRADO	4385
NACIONAL, TRAMO: CALLE UNIÓN A ACCESO A COL. MISIONEROS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,047.5 M2.	LA PAZ						LÁMPARA	9
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, MÁRQUEZ DE LEÓN, TRAMO CARRETERA TRANSPENINSULAR A CALLE BAJA CALIFORNIA. SUPERFICIE DE BANQUETAS 865.55 M2.	LA PAZ EL CENTENARIO	08/2007	12/2007	100	\$1,473,083	\$1,473,083	METRO CUADRADO LÁMPARA	4050 8
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, SAN PEDRO MÁRTIR, TRAMO DE CONSTITUYENTES A BORDO DE CONTENCIÓN. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,999.5 M2.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,147,194	\$3,147,194	METRO CUADRADO LÁMPARA	4515 9





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI	
					\$1,357,591	\$1,357,591			
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					<u>\$1,357,591</u>	\$1,357,591			
EMPLEO FORMAL									
EMPLEO FORMAL (ES UN APOYO ECONÓMICO A LOS	LA PAZ	03/2007	11/2007	100	\$885,500	\$885,500	PERSONA	418	
BUSCADORES DE EMPLEO QUE TIEMPO POCO TIEMPO DE HABER DEJADO DE LABORAR EN UN EMPLEO FORMAL).	LA PAZ								
FOMENTO AL AUTOEMPLEO									
FOMENTO AL AUTOEMPLEO.	LA PAZ	06/2007	11/2007	100	\$376,300	\$376,300	PROYECTO	13	
	LA PAZ								
FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN									
FOMENTO AL AUTOEMPLEO 2DA. GENERACIÓN.	LA PAZ	06/2007	10/2007	100	\$71,000	\$71,000	PROYECTO	6	
	LA PAZ								
MIGRATORIOS									
MIGRATORIOS AL CANADÁ (JORNALEROS AGRÍCOLAS QUE SE	LA PAZ	03/2007	11/2007	100	\$15,000	\$15,000	PERSONA	3	
TRASLADAN A CANADÁ).	LA PAZ								
NINGUNO									
COMITÉ ESTATAL DE CAPACITACIÓN Y EMPLEO.	LA PAZ	03/2007	11/2007	100	\$9,791	\$9,791	REUNIÓN	4	
	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	LIDAD: NORMAL FEDERAL LIDAD: NORMAL FEDERAL JUNTA ESPECIAL NO. 58 JUNTA ESPECIAL NO. 58							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
HIICIOCI ADODALES					¢0	¢o.		
JUICIOS LABORALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ARBITRAJE	1.4.0.4.7	01/2007	12/2007	00	Φ0	* 0	A COTÓN	425
DEMANDAS RECIBIDAS: 435.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$0	\$0	ACCIÓN	435
	LA PAZ	04.0000	42.200	100	**		, garán	100
LAUDOS: 132.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	132
	LA PAZ							
CONCILIACIÓN								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONVENIO	93
CONVENIOS DENTRO DE JUICIO: 93. DERRAMA ECONÓMICA: \$ 18,448,960.34.	LA PAZ							
CONVENIOS FUERA DE JUICIO: 328. DERRAMA ECONÓMICA: \$ 56,069,162.92.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONVENIO	328
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPEND			ABAJO Y PREVISIÓN SO	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$3,990,615	EJERCIDO \$3,694,693	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					<u>\$3,990,615</u>	<u>\$3,694,693</u>		
BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	02/2007	12/2007	100	\$2,973,230	\$2,726,044	BECA	546
MOVILIDAD LABORAL INTERNA (SUMLI)	LA PAZ							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	03/2007	11/2007	100	\$521,276	\$510,661	BECA	287
TRASLADOS A SU LUGAR DE ORIGEN.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	07/2007	100	\$271,800	\$236,400	АРОУО	409
NINGUNO								
FERIAS DE EMPLEO.	LA PAZ LA PAZ	03/2007	11/2007	100	\$82,300	\$82,300	EVENTO	4
PROFSNE								
VIÁTICOS Y PASAJES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$142,010	\$139,288	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE S	EMARNAT			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AMANGE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
nonibite, belockii eteri, berterikter		I vicio	TEMUM (O		\$433,000	\$433,000	C. DE MEDIET	CHITTE
CECADESU					<u>\$193,000</u>	<u>\$193,000</u>		
CULTURA AMBIENTAL								
R 016 CURSO TALLER PARA LA FORMACIÓN DE PROMOTORES	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$175,000	\$175,000	CURSO	5
COMUNITARIOS Y SOBRE LA ELABORACIÓN DE ARTESANIAS Y PROGRAMA GLOBE.	LA PAZ						TALLER	16
MÉXICO LIMPIO								
	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$18,000	\$18,000	CURSO	2
R 003 LLEVAR A CABO DOS CURSO TALLER ESCUELA LIMPIA Y PLÁTICAS SOBRE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS.	LA PAZ						PLÁTICA	2
PROGRAMA DE DESARROLLO INSTITUCIONAL AMBIENTAL					<u>\$240,000</u>	<u>\$240,000</u>		
PDIA								
ACTUALIZACIÓN DE LA LEY DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$120,000	\$120,000	DOCUMENTO	1
PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN BCS.	LA PAZ							
DISEÑO DE LA ESTRATEGIA Y TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$120,000	\$120,000	DOCUMENTO	1
LA CREACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN AMBIENTAL EN BCS.	LA PAZ							
	I .	1			I .	I .	1	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NA DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NA DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA						RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS AMBIENTALES RECEPCIÓN DE DENUNCIAS					\$700,795 <u>\$19,616</u>	\$700,795 <u>\$19,616</u>		
RECEPCIÓN DE DENUNCIAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,616	\$19,616	DENUNCIA	78
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS					<u>\$3,655</u>	<u>\$3,655</u>		
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DERIVADOS DE ACTOS DE INSPECCIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	07/2007	100	\$3,655	\$3,655	DICTÁMEN	128
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA					<u>\$607,014</u>	<u>\$607,014</u>		
FORESTAL								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$195,362	\$195,362	INSPECCIONES	72
IMPACTO AMBIENTAL						****		
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$148,559	\$148,559	INSPECCIONES	87
RECURSOS MARINOS Y PESQUEROS								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$87,388	\$87,388	INSPECCIONES	19
POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ							
VERIFICACIÓN INDUSTRIAL								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,455	\$19,455	INSPECCIONES	29
POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ							
VIDA SILVESTRE								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERALI DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			EDIO AMBIENTE Y RECU TAL DE PROFEPA	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
		I were	12.0.0.0		.m.keb.ibe	Little Control of the		CHIVIDID
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA								
VIDA SILVESTRE								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$99,899	\$99,899	INSPECCIONES	43
ZONA FEDERAL MARÍTIMO TERRESTRE								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$56,350	\$56,350	INSPECCIONES	33
POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LA PAZ							
PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORIA AMBIENTAL					<u>\$16,799</u>	<u>\$16,799</u>		
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL P.N.A.A.								
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL PROGRAMA NACIONAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,799	\$16,799	AUDITORÍA	2
DE AUDITORÍA AMBIENTAL.	LA PAZ							
SUSTANCIACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$53,711</u>	<u>\$53,711</u>		
RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS								
RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$53,711	\$53,711	RESOLUCIÓN	286
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN NACIONAL DE ÉDECA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

COMPSIÓN DE SECRETARÍA DE SECRETARÍA DE SECRETARÍA DE

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COM	ISIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	ES PROTEGIDAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
MANEJO PROTECCIÓN Y VIGILANCIA DE LA BIODIVERSIDAD DE LAS ANP					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
TROTECCION I VIOLENCIA DE LA BIODIVERSIDAD DE LAS ANI								
SUPERFICIES QUE CUENTAN CON UN PROGRAMA DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA OPERANDO SE CUENTA CON UNA SUPERFICIE DE 612,772 HECTÁREAS CON PROGRAMA OPERATIVO DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA HECTÁREA	612772





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

IODALIDAD: NORMAL FEDERAL.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		RETARÍA DE ME DO NACIONAL	EDIO AMBIENTE Y RECUI FORESTAL	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMPENSACIÓN AMBIENTAL					\$7,721,173 \$3,522,200	\$2,574,437 <u>\$0</u>		
SE REALIZARON 6 PROYECTOS, SUPERFICIE 590 HAS., 6 OBRAS DE BORDOS A CURVAS DE NIVEL Y PRESAS DE PIEDRA, CAJETEO INDIVIDUAL, SUPERFICIE A REFORESTAR 295 HAS., REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,522,200	\$0	HECTÁREA ÓBRA PLANTACIÓN	590 6 6
INCENDIOS					<u>\$94,060</u>	<u>\$94,060</u>		
BRIGADAS CONTRA 12 INCENDIOS CON UNA SUPERFICIE AFECTADA DE 262 HAS. (62 HAS. DE ARBUSTO Y 200 HAS. DE PASTIZAL EN LA REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$94,060	\$94,060	HECTÁREA ACCIÓN BRIGADA	262 12 3
PRODEFOR					<u>\$1,559,571</u>	\$1,034,827		
SE REALIZARÓN 29 PROYECTOS, SUPERFICIE BENEFICIADA 35,450 HAS., REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	66	\$1,559,571	\$1,034,827	HECTÁREA PROYECTO	35450 29
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS					<u>\$483,297</u>	\$338,308		
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS, NUMERO DE BENEFICIADOS 29, SUPERFICIE BENEFICIADA (ASIGNADA): REFORESTACIÓN CON PLANTA 133 HAS., SIEMBRA DIRECTA 80 HAS., (EUTUTADO): REFORESTACIÓN CON PLANTAS 80 HAS., SIEMBRA DIRECTA 58 HAS., PRODUCCIÓN DE 50,000 PANTAS EN VIVERO DE CONAFOR, REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	70	\$483,297	\$338,308	HECTÁREA PRODUCTOR PLANTA	213 29 50000
SERVICIOS AMBIENTALES					<u>\$702,724</u>	<u>\$155,715</u>		
SERVICIOS AMBIENTALES 3, SUPERFICIE BENEFICIADA 597 HAS., REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	25	\$702,724	\$155,715	SERVICIOS HECTÁREA	3 597
						\$951,527		





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
FONDO NACIONAL FORESTAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FOND	O NACIONAL	FORESTAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUELOS 					\$1,359,321			
SE REALIZARÓN 12 PROYECTOS, SUPERFICIE 960 HAS., 12 OBRAS DE PRESAS DE PIEDRA, VOLUMEN 4,512 M3, REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	70	\$1,359,321	\$951,527	HECTÁREA ÓBRA METRO CÚBICO	960 12 4512





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPEND			ANEACION URBANA, IN		JLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$400,000	\$400,000		
S/P					<u>\$400,000</u>	\$400,000		
S/SP								
ACTUALIZACIÓN DE LA LEY DE EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE DE B. C. S.	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$200,000	\$200,000	ESTUDIO	1
PROTECCIÓN AL AMBIENTE DE B. C. S.	LA PAZ							
DISEÑO DE ESTRATEGIA Y TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA LA	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$200,000	\$200,000	ESTUDIO	1
CREACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN AMBIENTAL DE B. C. S.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: BAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDE			GRICULTURA, GANADER AL DE LAS ZONAS ÁRID.		CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,176,928	\$1,176,928		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$1,176,928</u>	\$1,176,928		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	LA PAZ SAN BARTOLO (SAN	08/2007	12/2007	100	\$58,281	\$58,281	KILÓMETRO	3
	BARTOLO DE LOS CACHORROS)						4	
BORDOS DE ABREVADERO.	LA PAZ LAS POCITAS	10/2007	12/2007	100	\$188,293	\$188,293	ÓBRA	3
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$183,713	\$183,713	ÓBRA	3
	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS)							
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LA PAZ LAS VINORAMAS	10/2007	12/2007	100	\$149,469	\$149,469	ÓBRA	1
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$511,979	\$511,979	ÓBRA	5
	LAS POCITAS LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$85,193	\$85,193	ÓBRA	1
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS)	30,2007	12 2007	100	403,123	400,.75	obiu.	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		IISIÓN ESTATAI	L DEL AGUA	FRAESTRUCTURA I EC	LOGIA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS							
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$376,442	EJERCIDO \$376,442	U. DE MEDIDA	CANTIDAL						
CULTURA DEL AGUA					<u>\$277,542</u>	\$277,542	-							
ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD	1 1						
FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	ESTABLECIMIENTO EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1 1						
EVENTO														
CURSO - TALLER PARA ELABORACIÓN DE MATERIALES, DISEÑOS Y MANEJO DE GRUPOS.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$28,600	\$28,600	EVENTO ACCIÓN LOCALIDAD	1 1						
EVENTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$30,110	\$30,110	EVENTO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1						
SUMINISTROS														
SUMINISTRO DE MATERIAL DIDÁCTICO Y DE DIFUSIÓN (COBERTURA ESTATAL).	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$165,032	\$165,032	PAQUETE EQUIPAMIENTO LOCALIDAD	1 1 16						
EQUIPAMIENTO					<u>\$98,900</u>	<u>\$98,900</u>								
SUMINISTROS														
SUMINISTRO DE 2,000 KILOGRAMOS DE HIPOCLORITO DE CALCIO GRANULADO AL 65 % (COBERTURA MUNICIPAL).	LA PAZ LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$98,900	\$98,900	KILOGRAMO LOCALIDAD HABITANTES	2000 4 10010						





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	GACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$357,727	\$357,727		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$357,727</u>	<u>\$357,727</u>		
06. DESARROLLO COMUNITARIO								
CS-03-D-PG-008-07 EQUIPAMIENTO DEL MUSEO Y	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$357,727	\$357,727	PROYECTO PERSONA	1 8090
RESTAURACIÓN DE ESQUELETO DE BALLENA. (OSC: MUSEO BALLENERO DE BAJA CALIFORNIA SUR, A.C.).	LA PAZ						PERSONA	8090
		1		1				





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

PROGRAMA						T0		
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$7,504,598	\$7,460,842	-	
CAPACITACIÓN					<u>\$545,682</u>	<u>\$501,926</u>		
CONFERENCIAS								
CONFERENCIA MAGISTRAL.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$6,604	\$6,604	CONFERENCIA	1
	LA PAZ							
CURSOS								
CURSO DE CAPACITACIÓN Y ELABORACIÓN DE PROYECTOS	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$38,040	\$38,040	SIN MEDIDA	19
CULTURALES. RECURSOS PARA PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA LOS PARTICIPANTES DE LOS MUNICIPIOS DEL	LA PAZ							
ESTADO. CURSO DE NARRATIVA. RECURSOS PARA HOSPEDAJE Y	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$13,934	\$13,934	SIN MEDIDA	1
ALIMENTACIÓN DE INSTRUCTORES.	LA PAZ							
CURSO INTENSIVO DE CONJUNTOS CORALES.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$6,930	\$6,930	CURSO	1
	LA PAZ							
CURSO INTENSIVO DE CONTRABAJO.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$6,930	\$6,930	CURSO	1
	LA PAZ							
CURSO INTENSIVO DE OBOE. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$7,009	\$7,009	CURSO	1
Y HOSPEDAJE DEL INSTRUCTOR.	LA PAZ							
CURSO INTENSIVO DE VIOLÍN Y DE VIOLA. RECURSOS PARA	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$6,612	\$6,612	CURSO	1
ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE DEL MAESTRO FERNANDO CORTEZ ISLAS.	LA PAZ							
CURSO INTENSIVO DE VIOLÍN Y DE VIOLA. RECURSOS PARA EL	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$6,358	\$6,358	SIN MEDIDA	1
BOLETO DE AVIÓN DEL MAESTRO FERNANDO CORTEZ ISLAS.	LA PAZ							
CURSO PERSONALIZADO DE LA RED NACIONAL DE	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$11,529	\$11,529	SIN MEDIDA	2
INFORMACIÓN. RECURSOS PARA BOLETOS DE AVIÓN DE GABRIELA MEDELLÍN Y FRANCISCO GALVÁN, PARA ASISTIR AL CURSO.	LA PAZ							
CURSO TALLER BASE DE CATALOGACIÓN DE FOTOGRAFÍAS	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$6,730	\$6,730	CURSO	1
DEL ARCHIVO. RECURSOS PARA ADQUISICIÓN DE BOLETOS DE AVIÓN DEL INSTRUCTOR DEL CURSO.	LA PAZ						ASISTENCIA	10
CURSOS INTENSIVOS DEL PROGRAMA DE INTERCAMBIO	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$20,790	\$20,790	CURSO	1
ACADÉMICO ENTRE LA UNAM, UABCS Y LA ESCUELA DE MÚSICA DEL ESTADO.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
CAPACITACIÓN								
CURSOS								
MÓDULOS DE CAPACITACIÓN DE SALAS DE LECTURA. PARA	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$44,043	\$44,043	TALLER	1
ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA COORDINADORES DE LOS MUNICIPIOS DE COMONDÚ Y LORETO Y DOS INSTRUCTORES.	LA PAZ							
PRIMER CURSO BÁSICO DE DIRECCIÓN DE ORQUESTAS.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$8,000	\$8,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
TALLERES								
	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$5,303	\$5,303	SIN MEDIDA	1
ASESORÍA TÉCNICA AL PERSONAL DEL MUSEO.	LA PAZ							
	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$28,000	\$28,000	SIN MEDIDA	1
CURSO DE VERANO 2007 TALLERES SOMBREADOS. RECURSOS PARA PAGO DE HONORARIOS DE LOS TALLERISTAS.	LA PAZ							
TALLER DE CREACIÓN LITERARIA 2007. RECURSOS PARA EL	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$20,300	\$20,300	SIN MEDIDA	1
INSTRUCTOR DEL TALLER, DE MARZO A DICIEMBRE.	LA PAZ							
TALLER DE DANZA.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$13,200	\$13,200	CURSO	1
TALLER DE DANZA.	LA PAZ							
TALLER DE FILOSOFÍA DE LA MÚSICA Y MÚSICA DE GÉNERO.	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$36,719	\$36,719	TALLER	1
RECURSOS PARA BOLETOS DE AVIÓN, HOSPEDAJE, ALIMENTACIÓN, HONORARIOS DE INSTRUCTORES.	LA PAZ						ASISTENCIA	10
TALLER DE GRABADO.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$49,756	\$6,000	TALLER	1
TALLER DE OKADADO.	LA PAZ							
TALLER DE INTRODUCCIÓN A LA DRAMATURGIA EN BAJA	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$15,000	\$15,000	TALLER	1
CALIFORNIA SUR.	LA PAZ							
TALLER DE MASCARAS Y ESPECTÁCULO COMEDIA DEL ARTE.	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$46,863	\$46,863	SIN MEDIDA	1
RECURSOS DESTINADOS PARA PAGO DE HONORARIOS.	LA PAZ							
TALLER DE NARRATIVA. CORRESPONDE A LA ADQUISICIÓN DE	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$27,833	\$27,833	SIN MEDIDA	1
CUATRO BOLETOS PARA LOS CAPACITADORES.	LA PAZ							
TALLER DE NOVELA. IMPARTIDO POR EL ESCRITOR DANIEL	LA PAZ	02/2007	03/2007	100	\$31,000	\$31,000	CURSO	1
SAADA DURANTE LOS DÍAS VIERNES Y SÁBADO DE CADA MES.	LA PAZ						SIN MEDIDA	10





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUPSOS PRODUOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO IFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
CAPACITACIÓN								
TALLERES								
TALLER DE TEATRO PARA JÓVENES. INSTRUCTOR MARCOS	LA PAZ	01/2007	11/2007	100	\$66,000	\$66,000	SIN MEDIDA	10
GARCÍA GARCÍA.	LA PAZ							
TALLER MÓDULO 1, A LOS COORDINADORES DE SALAS DE	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$6,900	\$6,900	TALLER	1
LECTURA DE LA SEDENA.	LA PAZ							
TALLERES DE CLASES DE PIANO.	LA PAZ	01/2007	11/2007	100	\$15,300	\$15,300	TALLER	1
malaka bi calaba si miko.	LA PAZ							
ESTÍMULO A LA CREACIÓN					<u>\$376,710</u>	<u>\$376,710</u>		
CONCURSOS								
IER. CONCURSO ESTATAL DE VIDEO CONTRA LA	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$11,500	\$11,500	EVENTO	1
DISCRIMINACIÓN. RECURSOS PARA PAGO DE PREMIOS 1ER. LUGAR NIÑOS Y 1ER. LUGAR ADULTOS.	LA PAZ							
3RA. BIENAL SUDCALIFORNIANA DE ARTES VISUALES CARLOS OLACHEA. PAGO DE LOS TRIUNFADORES EN LA RAMA DE	LA PAZ LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$90,000	\$90,000	PREMIO	3
PINTURA, ESCULTURA Y GRÁFICA.	LA PAZ	01/2007	11/2007	100	\$5,000	\$5,000	SIN MEDIDA	1
CONCURSO DE NARRATIVA.	LA PAZ							
	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$22,500	\$22,500	SIN MEDIDA	1
CONCURSO DE POESÍA PARA NIÑOS DE FIESTAS CARNESTOLENDAS. RECURSOS PARA EL PAGO DE LOS	LA PAZ							
JURADOS.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$40,150	\$40,150	SIN MEDIDA	1
CONCURSO DE VILLANCICOS. RECURSOS PARA PAGO DE PREMIOS, HONORARIOS DEL JURADO, SONORIZACIÓN Y BOCADILLOS.	LA PAZ							
CONCURSOS LITERARIOS CON MOTIVO DEL CARNAVAL LA PAZ	LA PAZ	01/2007	01/2007	100	\$18,000	\$18,000	SIN MEDIDA	1
2007. RECURSOS PARA PAGO DE LOS JURADOS QUE DETERMINARON LAS OBRAS PRESENTADAS AL CONCURSO.	LA PAZ							
FESTIVAL DE CORTOMETRAJE. RECURSOS PARA LA PREMIACIÓN DEL IER. LUGAR DEL CONCURSO DE	LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$5,000	\$5,000	PREMIO	1
CORTOMETRAJE.								
EDICIÓN DE LIBROS								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			RAL DE GOBIERNO JFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ESTÍMULO A LA CREACIÓN								
EDICIÓN DE LIBROS								
COEDICIÓN DEL LIBRO ANTOLOGÍA DE ESCRITORAS	LA PAZ	01/2007	01/2007	100	\$57,126	\$57,126	LIBRO	500
SUDCALIFORNIANAS, A SUS LIBERTADES ALAS, CON UN TIRAJE	LA PAZ						SIN MEDIDA	0
DE 500 EJEMPLARES. COEDICIÓN DEL LIBRO ARQUITECTURA MISIONAL DE BAJA	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$25,000	\$25,000	LIBRO	500
CALIFORNIA SUR, DEL AUTOR ARQ. SALVADOR HINOJOSA OLIVA.	LA PAZ							
OLIVA. COEDICIÓN DEL LIBRO BREVÍSIMA RELACIÓN DE LA IDEA DEL	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$20,000	\$20,000	LIBRO	500
AMOR EN OCCIDENTE. RECURSOS PARA LA APORTACIÓN DEL INSTITUTO EN LA EDICIÓN DE 500 EJEMPLARES.	LA PAZ							
COEDICIÓN DEL LIBRO COLOQUIOS DE SAN MIGUEL. RECURSOS	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$20,000	\$20,000	SIN MEDIDA	1
PARA APORTACIÓN DEL INSTITUTO PARA LA COEDICIÓN.	LA PAZ							
COEDICIÓN DEL LIBRO PERSONAJES E IMÁGENES DE MARIA	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$25,000	\$25,000	SIN MEDIDA	1
AUXILIADORA. RECURSOS PARA APORTACIÓN DEL INSTITUTO PARA LA COEDICIÓN.	LA PAZ							
PROYECTOS DE CREACIÓN								
APOYO ECONÓMICO AL CORO DE VOCES BLANCAS PICCOLO.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$8,500	\$8,500	APOYO	1
	LA PAZ							
APOYO ECONÓMICO PARA EL COLECTIVO CHUNIQUE.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$5,000	\$5,000	APOYO	1
	LA PAZ							
MEDIO METRAJE CINEMATOGRÁFICO DE FICCIÓN OLAS DE	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$5,000	\$5,000	PROYECTO	1
VERANO.	LA PAZ							
OBRA DE TEATRO BAR ORIGINAL SU MAJESTAD. RECURSOS	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$3,000	\$3,000	ÓBRA	1
PARA LA PRODUCCIÓN DE LA OBRA.	LA PAZ							
OBRA DE TEATRO LOS ESPÍRITUS TIENEN MIEDO. RECURSOS	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$8,934	\$8,934	SIN MEDIDA	1
PARA EL PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE DE TRES INTEGRANTES DEL GRUPO.	LA PAZ							
PROYECTO TEATRAL JACKES Y SU AMO. RECURSOS PARA EL	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$7,000	\$7,000	SIN MEDIDA	1
VESTUARIO DEL GRUPO DE TEATRO COLECTIVO CHUNIQUE.	LA PAZ							
FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL					<u>\$19,726</u>	<u>\$19,726</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUPSOS PRODUOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	AD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL								
ADQUISICIÓN DE EQUIPO								
APOYO BALLET FOLKLÓRICO DEL ESTADO CALAFIA. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE VESTUARIO E INSCRIPCIÓN DE CURSOS DE VERANO DE DOS INTEGRANTES DEL BALLET.	LA PAZ LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$19,726	\$19,726	SIN MEDIDA	1
OTRAS ACTIVIDADES					<u>\$82,592</u>	<u>\$82,592</u>		
CORRECCIÓN DE ESTILO DE LAS OBRAS EL QUEMADERO Y LAMENAVAJAS. RECURSOS PARA PAGO DE HONORARIOS DEL	LA PAZ LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$6,600	\$6,600	SIN MEDIDA	1
CORRECTOR. CORRECCIÓN Y ESTILO DE DIVERSAS OBRAS.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$13,200	\$13,200	SIN MEDIDA	1
CORRECCION Y ESTILO DE DIVERSAS OBRAS.	LA PAZ							
INSCRIPCIÓN DEL ARCHIVO HISTÓRICO PABLO L. MARTÍNEZ AL SISTEMA NACIONAL DE FOTOTECAS. RECURSOS PARA PAGO DE	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$6,900	\$6,900	INSCRIPCIONES	1
INSCRIPCIÓN.	LA PAZ							
REDACCIÓN DE RESEÑAS LITERARIAS. RECURSOS PARA PAGO DE HONORARIOS DEL REDACTOR DE 10 OBRAS LITERARIAS.	LA PAZ LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$11,000	\$11,000	SIN MEDIDA	1
CONCURSOS								
CARNAVAL LA PAZ 2007, RECURSOS PARA LA ELABORACIÓN	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$44,892	\$44,892	SIN MEDIDA	1
DE LA SERPIENTE, ZANCOS Y VESTUARIO, PARA LA COMPARSA DEL INSTITUTO.	LA PAZ							
PLANEACIÓN,SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN					<u>\$10,547</u>	<u>\$10,547</u>		
REUNIONES, ENCUENTROS, SIMPOSIOS, TALLERES, ETC.								
REUNIÓN DE TITULARES DE CULTURA A NIVEL NACIONAL. RECURSOS PARA ADQUISICIÓN DE BOLETO DE AVIÓN DE LA	LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$5,756	\$5,756	SIN MEDIDA	1
DIRECTORA DEL INSTITUTO PARA PARTICIPAR EN DICHA REUNIÓN.	LATAL							
REUNIÓN. REUNIÓN REGIÓNAL DE ARCHIVOS DEL NOROESTE.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$4,791	\$4,791	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	SOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROCURACIÓN DE FONDOS ECONÓMICOS					<u>\$4,702,732</u>	<u>\$4,702,732</u>		
CREACIÓN / APORTACIÓN								
BIBLIOTECA DOMINGO G. AMAO. PROGRAMA DE APOYO A LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$745,584	\$745,584	PROGRAMA	1
INFRAESTRUCTURA CULTURAL PAICE.	LA PAZ							
ENCUENTRO ESTATAL DE TEATRO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$96,654	\$96,654	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
FESTIVAL DE DÍA DE MUERTOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$150,000	\$150,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
FESTIVAL DE FUNDACIÓN DE LA PAZ.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$200,000	\$200,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
GALERÍA DE ARTE CARLOS OLACHEA. PROGRAMA DE APOYO A	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$678,345	\$678,345	PROYECTO	1
LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL.	LA PAZ						ÓBRA	1
MUSEO COMUNITARIO DE LA BALLENA. PROGRAMA DE APOYO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$510,000	\$510,000	ÓBRA	1
ALA INFRAESTRUCTURA CULTURAL.	LA PAZ							
PABELLÓN CULTURAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,500,000	\$1,500,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
TEATRO MANUEL MÁRQUEZ DE LEÓN. PROGRAMA DE APOYO A	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$822,149	\$822,149	PRODUCTO	1
LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL PAICE.	LA PAZ							
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES					<u>\$1,766,609</u>	<u>\$1,766,609</u>		
	LA PAZ	01/2007	11/2007	100	\$8,800	\$8,800	SIN MEDIDA	1
EVENTO DE PASTORELAS AL AIRE LIBRE.	LA PAZ							
EMENTED OF A COMMIN A DESCRIPTION OF A PARTICULAR TAX COLLECTIVE	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$13,750	\$13,750	SIN MEDIDA	1
EVENTOS DE ACTIVIDADES ARTÍSTICAS EN COLONIAS.	LA PAZ							
CONCIERTOS								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	S PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES								
CONCIERTOS								
	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$20,860	\$20,860	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO A DOS PIANOS, HOMENAJE A LEONARDO VELÁSQUEZ. RECURSOS PARA TRASLADO DE LOS	LA PAZ				, ,,,,,	, ,,,,,		
PARTICIPANTES EN EL CONCIERTO.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$102,688	\$102,688	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE CUARTETO DE CUERDAS.	LA PAZ				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$92,365	\$92,365	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE CÁMARA, CORO Y SOLISTA. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN POR 65 PERSONAS POR CUATRO DÍAS.	LA PAZ		0.0.200		77-,202	4,2,000		
	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$92,365	\$92,365	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE CÁMARA, CORO Y SOLISTA. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN POR 65 PERSONAS POR CUATRO DÍAS.	LA PAZ	0.72007	0.12007	100	ψ, 2,500	<i>\$\psi_2\psi_300</i>		
	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$8,809	\$8,809	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE HIP-HOP. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE DOS BOLETOS DE AVIÓN A INTEGRANTES DEL GRUPO.	LA PAZ	0.72007	0.12007	100	\$0,00	ψ0,000		
	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$28,190	\$28,190	ASISTENCIA	350
CONCIERTO DE MÚSICA TRADICIONAL CELTA. RECURSOS PARA ADQUISICIÓN DE CINCO BOLETOS PARA LOS INTEGRANTES DEL	LA PAZ	00/2007	00/2007	100	\$20,170	Q20,170	TISISTE TO TE	330
GRUPO.	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$8,896	\$8,896	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE PIANO.	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$6,670	ψ0,070	SHVMEDIDA	1
	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$10,499	\$10,499	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DE ROCK DEL GRUPO ESPÉCIMEN. RECURSOS PARA DOS BOLETOS DE AVIÓN PARA TRES INTEGRANTES DEL GRUPO	LA PAZ	00/2007	00/2007	100	\$10,499	\$10,477	ASISTENCIA	350
PARTICIPANTE.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$46,663	\$46,663	SIN MEDIDA	1
CONCIERTO DEL CANTAUTOR CUBANO AMAURY PÉREZ. RECURSOS PARA PAGO DE HONORARIOS.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	940,003	\$40,003	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$6,144	\$6,144	EVENTO	1
CONCIERTO DEL GRUPO SARCOMA DE GUADALAJARA. RECURSOS PARA BOLETOS DE AVIÓN DE DOS INTEGRANTES	LA PAZ	00/2007	00/2007	100	\$0,144	\$0,144	EVENTO	1
DEL GRUPO.	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$51,688	\$51,688	SIN MEDIDA	1
II FESTIVAL DE JAZZ, HECHO EN MÉXICO. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN DE VEINTISIETE PERSONAS INTEGRANTES DE LOS GRUPOS.	LA PAZ	00/2007	00/2007	100	\$31,088	\$31,088	SIN WEDIDA	1
PRESENTACIÓN ARTÍSTICA DEL GRUPO CHARANGA CUBANA.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$40,000	\$40,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

ODALIDAD: DECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			IFORNIANO DE CULTUR	A			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTER	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	TISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES									
CONCIERTOS									
PRESENTACIÓN DE CARLOS Y SU GRUPO IRE.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$8,800	\$8,800	SIN MEDIDA	1	
TRESENTATION SE CIREGO I SO GROTO IRE.	LA PAZ						ASISTENCIA	180	
PRESENTACIÓN DEL CUARTETO DE LA ORQUESTA SINFÓNICA	LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$9,200	\$9,200	SIN MEDIDA	1	
SINALOA DE LAS ARTES.	LA PAZ								
DANZA									
PRESENTACIÓN DE LA COMPAÑÍA DE DANZA DE BAJA	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$75,944	\$75,944	SIN MEDIDA	1	
CALIFORNIA. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN, HOSPEDAJE, ABITUALLAMIENTO DE CAMERINOS, POR CUATRO NOCHES.	LA PAZ								
EXPOSICIONES									
EXPOSICIÓN DE ARTE VISUAL, TALLER DE ARTE FEMINISTA Y	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$46,722	\$46,722	SIN MEDIDA	1	
CONFERENCIA LA MUJER EN EL ARTE CONTEMPORÁNEO. RECURSOS PARA BOLETO DE AVIÓN, ALIMENTACIÓN, HOSPEDAJE, HONORARIOS Y LOGÍSTICA.	LA PAZ								
EXPOSICIÓN DE FOTOGRAFÍA ESPACIO AZUL.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$10,300	\$10,300	SIN MEDIDA	1	
	LA PAZ								
EXPOSICIÓN DE JUGUETES, ASÍ JUGÁBAMOS LOS NIÑOS DE ANTES, RECURSOS PARA LA RECEPCIÓN Y LOGÍSTICOS EN EL	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$4,000	\$4,000	EXPOSICIÓN ASISTENCIA	1 60	
MONTAJE DE LA EXPOSICIÓN.	LA PAZ	0.4.00.00	0.4.00.00	100	***	***	an.,,		
EXPOSICIÓN DE LA TERCERA BIENAL SUDCALIFORNIANA DE ARTES VISUALES. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE DOS	LA PAZ LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$20,839	\$20,839	SIN MEDIDA		
BOLETOS DE AVIÓN DE DOS GANADORES DE DICHOS PREMIOS POR ENCONTRARSE FUERA DEL ESTADO. MONTAJE DE LA EXPOSICIÓN.	LA PAZ								
EXPOSICIÓN DE TAPICES, TÉCNICA BATIK. RECURSOS PARA	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$5,400	\$5,400	EXPOSICIÓN	1	
MUSEOGRAFIA, ALIMENTACIÓN Y AMBIGÚ.	LA PAZ								
EXPOSICIÓN NEGRA SANGRE DE DIBUJO. RECURSOS PARA	LA PAZ	03/2007	03/2007	100	\$27,094	\$27,094	EXPOSICIÓN	1	
APOYO LOGÍSTICO EN EL MONTAJE DE LA EXPOSICIÓN.	LA PAZ								
FESTIVALES									





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO IFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES								
FESTIVALES								
38 ANIVERSARIO DEL ARCHIVO HISTÓRICO PABLO L.	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$14,900	\$14,900	SIN MEDIDA	1
MARTÍNEZ RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES DIVERSOS, DE LOGÍSTICA Y DE SERVICIOS.	LA PAZ							
3ER. FESTIVAL INTERNACIONAL DE TÍTERES PEDRO CARREON.	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$15,300	\$15,300	SIN MEDIDA	1
RECURSOS ADQUISICIÓN DE GASOLINA, DIFUSIÓN, IMPRESIÓN DE BOLETOS.	LA PAZ							
3RA. EDICIÓN DEL FESTIVAL DE CINE LATINO, RECURSOS PARA	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$22,206	\$22,206	SIN MEDIDA	1
BOLETOS DE AVIÓN, ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE, IMPRESIÓN DE CARTELES Y CATÁLOGOS, Y GASTOS DE RECEPCIÓN.	LA PAZ							
ACTIVIDADES FESTIVAL DÍA DE MUERTOS POR LA CASA DE LA	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$18,500	\$18,500	SIN MEDIDA	1
CULTURA. RECURSOS PARA LA INSTALACIÓN DE ALTAR, PREMIO CONCURSO DE DANZON, PAGO DE JURADOS Y MATERIALES PARA LOGÍSTICA.	LA PAZ							
DECIMA EDICIÓN DEL FESTIVAL DE ARTE DE TODOS SANTOS.	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$7,700	\$7,700	SIN MEDIDA ASISTENCIA	1 1500
RECURSOS PARA PAGO DE HONORARIOS DEL GRUPO DE SON CUBANO CARLO Y SU GRUPO IRE.	LA PAZ						ASISTENCIA	1500
DÍA MUNDIAL DEL LIBRO. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$8,900	\$8,900	SIN MEDIDA ASISTENCIA	1 1500
DE MATERIALES PARA LOS TALLERES DE REPARACIÓN E HIGIENE DE LIBROS EN LA BIBLIOTECAS FILIMON C. PIÑEDA Y JUSTO SIERRA	LA PAZ						ASISTENCIA	1500
ENCUENTRO DE GUITARRISTAS 2007 MANUEL IGNACIO FERRER.	LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$32,977	\$32,977	SIN MEDIDA	1
PARA GASTOS DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA LOS INTEGRANTES DEL CUARTETO DE LA ESCUELA SUPERIOR DE MÚSICA DE NAYARIT Y DEL C. MAESTRO MARCO IVÁN LÓPEZ MIRANDA, CATEDRÁTICO DE LA ESCUELA NACIONAL DE MÚSICA DE LA UNAM, POR SEIS NOCHES.RECURSOS DE SERVICIOS DE CAFETERÍA Y AMBIGÚ. RECURSOS PARA BOLETOS DE AVIÓN DEL CUARTETO DE NAYARIT.	LA PAZ							
ENCUENTRO REGIÓNAL DE ORQUESTAS DEL NOROESTE.	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$119,084	\$119,084	SIN MEDIDA	1
RECURSOS PARA HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA LOS PARTICIPANTES EN DICHO ENCUENTRO.	LA PAZ							
FERIA DEL DÍA NACIONAL DEL LIBRO.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$66,496	\$66,496	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
FESTIVAL ANUAL DE DANZA POLINESIA.	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$5,000	\$5,000	ASISTENCIA	450
	LA PAZ							
FESTIVAL DE LA TORTUGA NEGRA. RECURSOS PARA PAGO DE	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$11,000	\$11,000	SIN MEDIDA	1
EQUIPO DE LUZ Y SONIDO.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			RAL DE GOBIERNO LIFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES								
FESTIVALES								
FIESTAS PATRONALES DEL TRIUNFO, B.C.S.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$9,982	\$9,982	SIN MEDIDA	1
TIESTAS LATROVALES DEL TRIONTO, B.C.S.	EL TRIUNFO							
IV SEMANA DEL CREADOR, RECURSOS PARA PRESTACIÓN DE	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$25,000	\$25,000	SIN MEDIDA	1
SERVICIOS DE COMBUSTIBLE, HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN, SONORIZACIÓN Y SERVICIOS DE CAFETERÍA.	LA PAZ							
NOCHE MEXICANA EN LA CASA DE LA CULTURA DEL ESTADO.	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$15,750	\$15,750	SIN MEDIDA	1
RECURSOS PARA PAGOS DE LUZ Y SONIDO, MARIACHI Y BALLET.	LA PAZ							
VIII FESTIVAL DEL DÍA DE MUERTOS 2007. RECURSOS PARA	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$247,128	\$247,128	SIN MEDIDA	1
MATERIALES DE IMPARTICIÓN DE CURSOS INFANTILES,. RECURSOS PARA GASTOS OPERATIVOS DEL FESTIVAL.	LA PAZ							
XXXVI EDICIÓN DEL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO.	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$86,660	\$86,660	SIN MEDIDA	1
RECURSOS PARA HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN DEL GRUPO PARTICIPANTE. RECURSOS PARA ADQUISICIÓN DE NUEVE BOLETOS DE AVIÓN DEL GRUPO PARTICIPANTE. RECURSOS PARA HONORARIOS, TRANSPORTE, PUBLICIDAD Y DIFUSIÓN Y ADQUISICIÓN DE GASOLINA.	LA PAZ							
PRESENTACIÓN DE LIBROS								
PRESENTACIÓN DEL LIBRO "IMÁGENES DE LA IMAGINACION"	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$9,134	\$9,134	SIN MEDIDA	1
DE SIGIFREDO ESQUIVEL. RECURSOS DESTINADOS PARA ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE DEL AUTOR DEL LIBRO.	LA PAZ							
REUNIONES, ENCUENTROS, SIMPOSIOS, TALLERES, ETC.								
CONGRESO NACIONAL DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$10,124	\$10,124	SIN MEDIDA	1
CONGRESO NACIONAL DE BIBLIOTECAS FOBLICAS.	LA PAZ							
ENCUENTRO DE ESCRITORES LUNAS DE OCTUBRE. RECURSOS	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$28,090	\$28,090	SIN MEDIDA	1
PARA HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN DE PARTICIPANTES FORÁNEOS Y RECURSOS PARA APOYOS LOGÍSTICOS.	LA PAZ							
ENCUENTRO DE HISTORIA Y ANTROPOLOGÍA, RECURSOS PARA	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$18,394	\$18,394	SIN MEDIDA	1
GASTOS DE LOGÍSTICA GENERAL.	LA PAZ							
ENCUENTRO ESTATAL DE TEATRO. RECURSOS PARA LA	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$105,132	\$105,132	SIN MEDIDA	1
ELABORACIÓN DE LOS PERFORMANCES, VESTUARIO Y MANO DE OBRA.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUESOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					RAL DE GOBIERNO JFORNIANO DE CULTUR	A					
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
NOVIDRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES											
REUNIONES, ENCUENTROS, SIMPOSIOS, TALLERES, ETC.											
II ENCUENTRO NACIONAL DE GRUPOS DE TEATRO INFANTIL CD. ZACATECAS. RECURSOS DESTINADOS PARA TRASLADO DEL GRUPO INFANTIL, PROMESAS TEATRALES QUIEN REPRESENTÓ AL ESTADO EN DICHO FESTIVAL.	LA PAZ LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$20,000	\$20,000	SIN MEDIDA	1			
JORNADAS DE ANÁLISIS LITERARIAS. RECURSOS PARA ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA CINCO PARTICIPANTES DE	LA PAZ LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$19,932	\$19,932	SIN MEDIDA	1			
LAS JORNADAS. REUNIÓN DE CAPACITACIÓN DE ÁREAS DE ARCHIVO, EN	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$12,718	\$12,718	ENCUENTRO	1			
CONSERVACIÓN, CATÁLOGO, DIGITALIZACIÓN Y REPRODUCCIÓN DE FOTOGRAFÍAS. RECURSOS PARA DOS BOLETOS DE AVIÓN PARA PERSONAL DEL ARCHIVO HISTÓRICO A LA CD. DE MÉXICO PARA PARTICIPAR EN DICHO CURSO.	LA PAZ										
XI GIRA NACIONAL DE LA ORQUESTA SINFÓNICA INFANTIL Y JUVENIL DE MÉXICO. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE	LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$36,327	\$36,327	SIN MEDIDA	1			
SEIS BOLETOS DE AVIÓN DE LOS ALUMNOS SELECCIONADOS PARA PARTICIPAR EN LA GIRA.	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$6.834	\$6,834	PERSONA	1			
XII ENCUENTRO HISPANOAMERICANO DE ESCRITORES HORAS DE JUNIO. RECURSOS PARA BOLETO DE AVIÓN A FAVOR DE JUAN PABLO ROCHIN, PARA PARTICIPAR EN DICHO ENCUENTRO.	LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$0,034	\$0,634	ENCUENTRO	1			
XII SEGUNDO ENCUENTRO HISPANOAMERICANO DE	LA PAZ	05/2007	05/2007	100	\$7,592	\$7,592	ENCUENTRO	1			
ESCRITORES HORAS DE JUNIO. RECURSOS PARA EL BOLETO DE AVIÓN A FAVOR DE RAÚL COTA ÁLVAREZ QUE REPRESENTÓ AL ESTADO EN EL ENCUENTRO EN LA CD. DE HERMOSILLO, SON.	LA PAZ										
TEATRO											
CORREDOR CULTURAL DE TEATRO EN EL MUNICIPIO DE	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$7,400	\$7,400	SIN MEDIDA	1			
MULEGÉ.	LA PAZ										
EVENTOS DE TEATRO AL AIRE LIBRE.	LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$16,500	\$16,500	SIN MEDIDA	1			
	LA PAZ LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$21,834	\$21,834	SIN MEDIDA	1			
PRESENTACIÓN DE OBRA DE TEATRO EL SEÑOR Y LA SEÑORA O. RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE TRES BOLETOS DE AVIÓN PARA LOS INTEGRANTES DE DICHA OBRA. RECURSOS PARA HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN POR DOS NOCHES A LOS INEGRANTES DE LA OBRA.	LA PAZ	04/200/	04/2007	100	\$21,634	321,834	SIIV WEDIDA	1			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI		ECCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS	ralsikocioka i le	OLOGIA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,268,696	\$3,247,335		
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					<u>\$5,268,696</u>	<u>\$3,247,335</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE METÁLICA, MURO DE CONTENCIÓN Y TEATRO - TEMPLETE (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08)	LA PAZ SAN PEDRO	12/2007	12/2007	25	\$2,800,000	\$825,000	ÓBRA	1
02-REHABILITACIÓN								
IMPERMEABILIZACIÓN DE LA ESCUELA DE MÚSICA DE LA PAZ, Y MANTENIMIENTO DE CORNISAS (RETIRO DE IMPERMEABILIZANTE EXISTENTE Y SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE IMPERMEABILIZANTE ELASTOMERICO 1,295 M2) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$220,000	\$220,000	METRO CUADRADO	1295
PINTURA EN INTERIORES Y EXTERIORES EN EL MUSEO ACUARIO DE LAS CALIFORNIAS, EXCASA DE GOBIERNO "EL CAIMANCITO (SUM. Y APLIC. DE PINTURA VINÍLICA EN INTERIOR 2, 368 M2 Y EN EXTERIOR 4,499 M2) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	05/2007	07/2007	100	\$600,000	\$553,639	METRO CUADRADO	6867
REHABILITACIÓN DE BIBLIOTECA PÚBLICA (RETIRO Y	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$825,000	\$825,000	REHABILITACIÓN	1
COLOCACIÓN DE ESTRUCTURA Y TECHUMBRE Y ANDADOR, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE LOSA VITRIFICADA, FALSO PLAFOND, MURO DIVISORIO DE TABLAROCA E INSTALACIONES ELÉCTRICAS) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	SAN PEDRO							
REHABILITACIÓN DE INMUEBLE PARA CENTRO DE EXPOSICIÓN ARTESANAL (REPARACIÓN DE GRIETAS EN MUROS EXTERIORES E INTERIORES 60 ML, SUMINISTRO Y APLICACIÓN DE IMPERMEABILIZACIÓN A BASE DE SELLADOR MICROPRIMER 2 CAPAS DE IMPERMEABILIZANTE 450 M2, FABRICACIÓN DE PUERTAS DE DIFERENTES MEDIDAS 7.00 PZAS., FABRICACIÓN DE VENTANAS DE DIFERENTES MEDIDAS 6.00 PZAS., REHABILITACIÓN DE PUERTAS DE MADERA 3.00 PZAS., REHABILITACIÓN DE VENTANAS DE MADERA 7.00 PZAS. (OBRA TERMINADA)	LA PAZ EL TRIUNFO	08/2007	10/2007	100	\$492,978	\$492,978	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO PIEZA	1 450 7
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN LA REHABILITACIÓN DE BIBLIOTECA (EN LAS PARTIDAS DE AULA DE CLASES, SALA DE USOS MÚLTIPLES, PROTECCIÓN CIVIL Y BAÑOS EXTERIORES) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$61,860	\$61,860	ÓBRA	1
PAGO DE ADEUDO EN LA REMODELACIÓN DEL SALÓN DE LOS ESPEJOS DEL INSTITUTO DE CULTURA (REHABILITACIÓN DE TARIMA A BASE DE TABLA 129 M2. SUMINISTRO Y APLICACIÓN DE ACABADO FINAL DE DUELA PARA PISO 129 M2, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE ESPEJOS A HUESO DE 1.70 MTS. DE ALTURA 12 M2) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$61,137	\$61,137	METRO CUADRADO	129





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				ANEACION URBANA, IN RAS PÚBLICAS	FRAESTRUCTURA Y ECC	DLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
	LA PAZ LA PAZ	INICIO TÉRMINO 08/2007 09/2007	FÍSICO 100	\$207,720	\$207,720	U. DE MEDIDA PROYECTO	l





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TTUTO NACION. EGACIÓN DEL I	AL DE ANTROPOLOGIA I NAH	E HISTORIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE - FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTERIO
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	110100	APROBADO \$1,330,019	EJERCIDO \$1,330,049	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN					\$36,860	\$36,860	_	
PROTECCIÓN TÉCNICA Y LEGAL DE MONUMENTOS HISTÓRICOS DE BAJA CALIFORNIA SUR	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$36,860	\$36,860	DENUNCIA INSPECCIONES	12 12
CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL					\$102,000	\$102,000		
MANTENIMIENTO MUSEOGRÁFICO Y EXPOSICIONES TEMPORALES DEL MUSEO REGIÓNAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA DE B.C.S.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$51,000	\$51,000	ASISTENCIA EXPOSICIÓN BOLETÍN	26000 8 80
MANTENIMIENTO MUSEOGRÁFICO Y EXPOSICIONES TEMPORALES DEL MUSEO REGIÓNAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA DE B.C.S.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$51,000	\$51,000	ASESORÍA REHABILITACIÓN EVENTO	160 17 30
DIFUSIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL					<u>\$101,720</u>	<u>\$101,720</u>		
CATÁLOGO CULTURAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$101,720	\$101,720	EXPOSICIÓN CONFERENCIA ARTÍCULO	12 6 2
INVESTIGACIÓN					\$395,535	<u>\$395,535</u>		
EL POBLAMIENTO DE AMÉRICA VISTO DESDE LA ISLA ESPIRITÚ SANTO, B.C.S.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$354,535	\$354,535	CONFERENCIA INFORME	6 2
REGISTRO DE CÁTALOGO DEL MATERIAL ARQUEOLÓGICO Y ANTROPOFISICO DEL CENTRO INAH Y LOS MUSEOS DE BAJA CALIFORNIA SUR.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$41,000	\$41,000	CATÁLOGO SIN MEDIDA	3
MATERIALES Y SUMINISTRO					<u>\$88,049</u>	\$88,049		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		ITUTO NACION EGACIÓN DEL 1	IAL DE ANTROPOLOGÍA INAH	E HISTORIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
MATERIALES Y SUMINISTRO								
-								
GASTO BÁSICO DE OPERACIÓN PARA EJERCICIO FÍSCAL 2007	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$88,049	\$88,049	GASTO	1
	LA PAZ							
SERVICIOS GENERALES					<u>\$605,855</u>	<u>\$605,885</u>		
GASTO BÁSICO DE OPERACIÓN PARA EL EJERCICIO FÍSCAL 2007	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$605,855	\$605,885	GASTO	1
G. 15 TO DASICO DE OI ERACION FARA EL EJERCICIO FISCAL 2007	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	van	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO \$8,273,696	EJERCIDO \$4,633,660	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					\$8,273,696 \$8,273,696	\$4,633,660 \$4,633,660	-		
01-CONSTRUCCIÓN									
CONFORMACIÓN DE TERRAZAS EN EL "MUSEO ACUARIO DE LAS CALIFORNIAS", EXCASA DE GOBIERNO "EL CAIMANCITO" (MOVIMIENTO DENTRO DE LA OBRA DE MATERIAL PÉTREO Y ARENOSO 459 M3, LIMPIEZA FINA EN ÁREA DE CONSTRUCCIÓN Y CONFORMACIÓN DE TOPOFORMA 1300 M2, CONSTRUCCIÓN DE MURO DE PIEDRA BRAZA 92 M3) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$425,078	\$375,251	METRO CÚBICO METRO CUADRADO	459 1300	
CONSTRUCCIÓN DE ANDADOR PEATONAL EN EL "MUSEO ACUARIO DE LAS CALIFORNIAS", EXCASA DE GOBIERNO "EL CAIMANCITO" (CONSTRUCCIÓN DE PISO DE CONCRETO PARA ANDADOR PEATONAL CON FIGURAS DECORATIVAS DE ALMEJA Y ESTRELLA), (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$671,126	\$581,449	METRO CUADRADO	950	
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DEL AUDITORIO DE LA ESCUELA DE MÚSICA (CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO EN 766 M2, CONSISTENTE EN: ESCENARIO, SALA DE ESPECTADORES, VESTÍBULO, CUARTO DE SONIDO, ADMINISTRACIÓN, SANITARIOS CON VESTIDORES CON HOMBRES Y MUJERES PARA EL PÚBLICO; ÁREAS DE JARDÍN, CISTERNA CON CAPACIDAD DE 5,000 LTS., OBRA EXTERIOR PARA ESTACIONAMIENTO CON CONCRETO HIDRÁULICO, GUARNICIONES, BANQUETAS Y EQUIPAMIENTO) (MODALIDAD: CONACULTA CON 2.5 MILLONES DE PESOS DE APORTACIÓN DE CONACULTA Y 2.5 MILLONES DE PESOS CON APORTACIÓN GOBIERNO DEL ESTADO (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08)	LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	25	\$5,000,000	\$1,500,000	EDIFICIO	1	
02-REHABILITACIÓN REHABILITACIÓN DE LA BIBLIOTECA DOMINGA G. DE AMAO PARA LA CASA DE CULTURA (COLADO DE LA LOSA ALIGERADA DE CONCRETO 110 M2, APLANADOS, ENTORTADO E IMPERMEABILIZACIÓN, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PUERTAS Y VENTANAS DE MADERA Y DUELA DE MADERA EN PISO, PINTURA VINÍLICA EN INTERIORES Y EXTERIORES, FABRICACIÓN DE PORTONES EN ACCESO, CONSTRUCCIÓN DE SERVICIOS SANITARIOS PARA HOMBRES Y MUIERES, INSTALACIONES SANITARIAS PARA RED DE AGUAS NEGRAS Y GRISES, POZO DE ABSORCIÓN, INSTALACIONES DE FOSAS SÉPTICAS Y TINACO, INSTALACIONES ELÉCTRICAS E	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	04/2007	100	\$731,371	\$731,371	METRO CUADRADO REHABILITACIÓN	110 1	
ILUMINACIÓN EN GENERAL). REHABILITACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE LA GALERÍA DE ARTE "CARLOS OLACHEA" (SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE YESO PULIDO EN MUROS Y PLAFONES 448 M2, FABRICACIÓN DE MAMAPARAS 12 PZAS., INSTALACIONES ELÉCTRICAS PARA ILUMINACIÓN EN GENERAL, MODIFICACIÓN DE JARDINERAS	LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$677,902	\$677,900	METRO CUADRADO REHABILITACIÓN	448 1	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: NORMAL EFDERALI DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		CCIÓN DE OBF	DLOGIA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES								
02-REHABILITACIÓN								
EXTERIORES E INTERIORES, APLANADOS EN MUROS DE BLOCK 97 M2, CONSTRUCCIÓN DE MURO DE TABLAROCA 11 M2).								
REHABILITACIÓN Y EQUIPAMIENTO DEL MUSEO COMUNITARIO	LA PAZ	04/2007	06/2007	100	\$510,109	\$509,669	REHABILITACIÓN	1
BALLENERO A. C	LA PAZ							
04-SUMINISTRO								
SUMINISTRO DE MOBILIARIO PARA LA OBRA MUSEO ACUARIO	LA PAZ	01/2007	02/2007	100	\$92,235	\$92,235	PIEZA	20
DE LAS CALIFORNIAS (BANCAS 10 PIEZAS, DEPÓSITOS DE BAURA 10 PIEZAS).	LA PAZ							
ACONDICIONAMIENTO								
ACONDICIONAMIENTO DE ÁREA DE CUARENTENA (BASE DE	LA PAZ	04/2007	05/2007	100	\$165,875	\$165,786	REHABILITACIÓN	1
MUROS DE AISLA PANEL Y APLICACIÓN DE POLIURETANO ESPREADO EN MUROS Y TECHO DE LÁMINA EXISTENTE DE LA OBRA) DEL MUSEO ACUARIO DE LAS CALIFORNIAS.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: PECUPSOS EYTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO JFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROCURACIÓN DE FONDOS ECONÓMICOS CREACIÓN / APORTACIÓN					\$1,178,643 <u>\$1,172,643</u>	\$1,178,643 <u>\$1,172,643</u>	-	
INGRESO A APORTACIONES DE ORGANISMOS INTERNACIONALES, ASOCIASICIONES CIVILES, ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES, QUE DESARROLLAN ACTIVIDADES ARTÍSTICAS Y CULTURALES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,172,643	\$1,172,643	PROYECTO	30
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES					\$6,000	\$6,000		
FESTIVALES								
PRESENTACIÓN DE LA NOCHE DE LA SALSA. RECURSOS PARA APOYO LOGÍSTICO DE LA ACTIVIDAD.	LA PAZ LA PAZ	04/2007	04/2007	100	\$6,000	\$6,000	EVENTO	1





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RAMO 20

SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

WODILLIDID. KING 20		DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$232,677	\$232,677		
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS				<u>\$232,677</u>	\$232,67 <u>7</u>		
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO				<u>\$232,077</u>	<u>\$232,011</u>		
	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$232,677	\$232,677	PROYECTO	1
700P03023428 ADQUISICIÓN DE EQUIPO Y MATERIA PRIMA PARA INSTALACIÓN DE GRANJA DE POLLOS DE POSTURA.	LA MATANZA			, , , , , , , ,		PERSONA	6





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	ECCIÓN DE PLA	NEACIÓN Y FINANCIAM	IIENTO PARA EL DESAR	ROLLO ECONÓMICO Y SO	OCIAL
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$30,000	\$30,000	U. DE MEDIDA	CANTIL
					ψ30,000	\$30,000		
DESARROLLO REGIONAL					\$30,000	\$30,000		
DESARROLLO SOCIAL								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE 4 VACAS LECHERAS A FAVOR DE JOAQUÍN MENDOZA MARTÍNEZ.		01/2007	12/2007	100	Ψ30,000	\$50,000	TROTECTO	,
MENDOZA MARTINEZ.	SAN PEDRO							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DEL F	IRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
Nonette, Sessetti eteri, Sestella inte		I vicio	TERUM (O		\$720,000	\$720,000	C. D. M.L.D.D.	
				1	, , , , , ,	, , , , , , , , ,	-	
FOMAGRO					\$720,000	\$720,000		
FOMAGRO					\$720,000	<u>\$720,000</u>		
FOMAGRO								
EV LPOD LOVÁN V GROUP GRAPA PO PER DE LA PROPERTO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL ROSARIO).	EL ROSARIO I (LAS						PROYECTO	1
,	GALLINAS)						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL TRIUNFO).	EL TRIUNFO						PROYECTO	1
							ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL VALLE	EL VALLE PERDIDO						PROYECTO	1
PERDIDO).			4.0.00	100	A 40 000	440,000	ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LA PALMILLA).	LA PALMILLA						ASESORÍA	1
PALMILLA).	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	ENTINE	01/2007	12/2007	100	\$00,000	φου,σου	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (LA SOLEDAD).	LA SOLEDAD						ASESORÍA	1
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN					, ,		PROYECTO	1
BARTOLO-LOS BARRILES).	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS						ASESORÍA	1
	CACHORROS)							
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN FERMÍN).	SAN FERMÍN						PROYECTO	1
							ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN	SAN HILARIO (EL CIEN)						PROYECTO	1
HILARIO).	· · · · · ·						ASESORÍA	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN VICENTE	SAN VICENTE						PROYECTO ASESORÍA	1
DE LOS PLANES).	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	ASESORIA CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA FE).	COLONIA TEPEYAC						ASESORÍA	1
	(SANTA FE) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$00,000	\$60,000	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SANTA MARÍA DE TORIS-LAS ÁNIMAS).	SANTA MARÍA DE TORIS						ASESORÍA	1
MARIA DE TURIS-LAS AMIMAS).	(TORIS DE LA PRESA) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LATAL	01/2007	12/2007	100	\$00,000	\$00,000	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (ÁLVARO OBREGÓN-LOS DIVISADEROS).	ÁLVARO OBREGÓN						ASESORÍA	1
OBREGON-LUS DIVISADERUS).							ASLSORIA	'





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$21,118,917	\$12,124,624		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$19,691,721</u>	\$10,722,028		
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES								
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	LA PAZ	06/2007	12/2007	70	\$24,057	\$16,841	GASTO	1
	LA PAZ							
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$94,714	\$92,036	PRODUCTOR	11
DESARROLLO DE FROTECTOS AGROLECCARIOS INTEGRALES.	LA PAZ						ASESORÍA CAPACITACIÓN	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$99,275	\$91,813	PRODUCTOR	23
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	EL ROSARIO I (LAS						ASESORÍA	1
	GALLINAS) LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$85,714	\$60,000	GIRA PRODUCTOR	23
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.		00/2007	12/2007	100	\$65,714	300,000	ASESORÍA	1
	SAN PEDRO							
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$85,715	\$60,000	PRODUCTOR ASESORÍA	20
	EL CENTENARIO							
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$85,714	\$60,000	PRODUCTOR ASESORÍA	10
	LAS POCITAS						ASESOKIA	1
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	70	\$411,175	\$291,946	GASTO	1
	LA PAZ							
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$520,340	\$0	PRODUCTOR	1
	LOS ESCABADEROS						EQUIPAMIENTO CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$558,820	\$468,938	PRODUCTOR	3
DESTARGED OF VIDERO.	SIN NOMBRE						EQUIPAMIENTO CABEZA	1 3
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	40	\$2,582,858	\$828,517	PRODUCTOR	24
DESARROLLO GANADERO.	EL CENTENARIO						EQUIPAMIENTO	8
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$324,010	\$266,406	CABEZA PRODUCTOR	61
DESARROLLO GANADERO.	LAGUNA DEL RIFLE, LA				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	EQUIPAMIENTO	1
	(LA PRESA DEL RIFLE)							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$475,718	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS						EQUIPAMIENTO	1
	CACHORROS) LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$134,475	\$121,028	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA HUERTITA	00/2007	12/2007	100	Ψ13 I, 173	\$121,020	EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$42,883	\$42,883	PRODUCTOR EQUIPO	1
	AGUA DE ENMEDIO						EQUIFO	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$582,297	\$0	PRODUCTOR	3
DEGLINIOSES GLIUBENO.	POZO DE RODRÍGUEZ						EQUIPAMIENTO	1 2
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$902,618	\$902,618	CABEZA PRODUCTOR	2 2
DESARROLLO GANADERO.	EL CARDÓN				. ,		EQUIPAMIENTO	1
		04/2005	42.200		4000 000	4442.000	CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	75	\$220,882	\$113,882	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	6 2
	EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)						CABEZA	37
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$67,210	\$47,210	PRODUCTO	1
DEGLINIOSES GLIUBENO.	SANTA MARTHA						EQUIPAMIENTO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$517,238	\$0	CABEZA PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	RANCHO SAN ALFONSO				. ,		EQUIPAMIENTO	1
		01/2007	12/2007	100	0.00.000	40	CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	3 3
	SAN JOSÉ DEL RANCHO							
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LA NORIA						CABEZA	1
DESARBOLLO GANADERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS TRES PACHITAS						CABEZA	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	CABEZA	1
	EL CANTIL							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$280,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
	TEXCALAMA						CABEZA	122
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LA PALMILLA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LA ESTRELLA DEL NORTE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LAS LAGUNILLAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESCRICTORY OF THE PROPERTY OF	AGUA BLANCA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	40	\$1,302,545	\$942,298	PRODUCTOR	17
DESTANOLEO GIAVIDENO.	LA PAZ						EQUIPAMIENTO CABEZA	6 225
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA MESA DEL ENCINO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$0	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	SAN VENANCIO						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL DATILITO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN MARCOS						CABEZA	1
DES ADDOLLO CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$0	PRODUCTOR	3
DESARROLLO GANADERO.	ÁLVARO OBREGÓN						CABEZA	3
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARRULLU GANADERU.	EL NOVILLO						CABEZA	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	T
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LAS VINORAMAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	60	\$703,600	\$564,899	PRODUCTOR	12
	SAN PEDRO						CABEZA EQUIPAMIENTO	9
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$0	PRODUCTOR	2
	LAS TABLITAS						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESTAROLES OF WINDERO.	AGUA DEL BARRO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTO	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN RAFAEL						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$40,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	EL PORVENIR						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN MIGUEL						CABEZA	1
DESARROLLO CANADERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$40,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	CASAS VIEJAS						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PALMILLA						CABEZA	1
DESARDOLLO GANADERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA CONCEPCIÓN						CABEZA	1
DEG IDDOLLO GANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$282,977	\$282,977	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	ARROYO DEL NOVILLO						CABEZA	1
DEG I DEG I CONTINUE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	EQUIPAMIENTO PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PALMILLA						CABEZA	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LOS CORREDEROS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	EL COCUYO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$0	PRODUCTOR	2
	AGUA CALIENTE						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LOS POTRERILLOS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LOS NOGALES						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LA VICTORIA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN JUDAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LAS PALMAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	LAS TABLITAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
	LA ILUSIÓN						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$0	PRODUCTOR	2
	EL CARDONOSO						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
	MIRAMAR						CABEZA	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRICTON, BEAUTICIPARIO.		INICIO	TERMINO		AI KOBADO	ESERCIDO	U. DE MEDIDA	CAIVIIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	2
SES. MINOSES G.M. BEMO.	LA CUESTA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DED. HATOLES OF HADERO.	EL TECUAN						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
223.11.1022.0 0.11.122.10.	SAN PATRICIO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$152,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESTRICTED OF VIDERO.	SANTA ÁGUEDA						CABEZA	9
DESARROLLO GANADERO.	(KILÓMETRO 9) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$222,000	\$0	PRODUCTOR	3
DESARROLLO GANADERO.	CHAMETLA						CABEZA	16
DESARROLLO CANADERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN JOAQUÍN						CABEZA	1
DESARDOLLO GANVADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$63,188	\$63,188	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN CRISTÓBAL						EQUIPAMIENTO	1
Pro Pro Constant	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$63,773	\$63,773	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL CUAVE						EQUIPAMIENTO	1
Pro Pro Voca VIII Pro	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$95,478	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	COLONIA TEPEYAC						EQUIPAMIENTO	1
	(SANTA FE) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$154,680	\$154,680	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL REFUGIO				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		EQUIPAMIENTO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$27,918	\$27,918	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS PILAS					,,	EQUIPAMIENTO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$54,477	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	BUENAVISTA	01,2007	122007		φο .,τ//	90	EQUIPO	1
	BOLIATIOIA							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA		IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAI
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ SANTA INÉS	01/2007	12/2007	100	\$493,360	\$0	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ LLANOS DE KAKIWI, LOS	01/2007	12/2007	100	\$46,700	\$0	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	2 1
DESARROLLO GANADERO.	(LOS LLANOS) LA PAZ SANTA RITA	01/2007	12/2007	100	\$303,080	\$0	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$464,330	\$464,330	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ LA MESA DEL MOLINO	01/2007	12/2007	100	\$525,403	\$158,494	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1 1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMAS PRODUCTO PECUARIO								
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO PECUARIO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	92	\$11,630	\$10,673	GASTO	1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO PECUARIO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	67	\$96,000	\$64,000	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	58 2
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO PECUARIO.	LA PAZ EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)	01/2007	12/2007	43	\$55,905	\$23,905	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN CAPACITACIÓN	90 1 1
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
SALUD ANIMAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	75	\$281,946	\$211,217	GASTO	1
SALUD ANIMAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	82	\$5,195,018	\$4,045,558	PRODUCTOR CAMPAÑA	1674 8
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN					<u>\$29,996</u>	\$5,396		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD								
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,996	\$2,996	GASTO	1
	LA PAZ							
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$0	PRODUCTOR	3
ALOTOS ALA COMILITADAD DEL CERDO.	LA PAZ						CABEZA	60
ADOLOG A LA COMPETITIVA DE DEL CERDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	30	\$8,100	\$2,400	PRODUCTOR	3
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	EL CENTENARIO						CABEZA	27
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$900	\$0	PRODUCTOR	1
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	ALFREDO V. BONFIL	01/200/	12/2007	100	φ,σσ		CABEZA	3
	ALFREDO V. BONFIL							
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					\$1,397,200	\$1,397,200		
FOMENTO GANADERO								
ADOVOS DIDECTOS AL CAMADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL PARAISO						CABEZA	50
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,800	\$13,800	HECTÁREA PRODUCTOR	2738
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAUCITO DEL CEDRO (EL				4-1,000	7-2,000	CABEZA	23
	SAUCITO)						HECTÁREA	649
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PRODUCTOR CABEZA	1 10
	LA PIMIENTILLA						HECTÁREA	990
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR CABEZA	1 13
	EL NOVILLO						HECTÁREA	688
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	PRODUCTOR	1
THE OTES DANGETES THE STATE OF	SANTA ROSA						CABEZA HECTÁREA	15 754
ADOVOS DIDECTOS AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,000	\$21,000	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA FORTUNA						CABEZA	35
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	HECTÁREA PRODUCTOR	1994
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	CABEZA	50
	AGUA BLANCA						HECTÁREA	1912





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
TONIE TO OTHER EACH	1 1 10 17	01/2007	12/2007	100	610.200	610.200	DD ODLIGTOD	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$19,200	PRODUCTOR CABEZA	32
	SAN MARTÍN						HECTÁREA	995
ADOVOS DIDECTOS AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$39,600	\$39,600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SANTA MARTHA						CABEZA	66
							HECTÁREA	2511
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	PRODUCTOR	1
	EL DATILITO						CABEZA HECTÁREA	100 3243
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,600	\$12,600	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	Ψ12,000	\$12,000	CABEZA	21
	RANCHO BOCA DEL DATILAR						HECTÁREA	1101
ADOVOS DIDECTOS AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,800	\$25,800	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA MESA DEL MOLINO						CABEZA	43
							HECTÁREA	1444
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$76,200	\$76,200	PRODUCTOR	3
	EL CAÑON						CABEZA HECTÁREA	127 3205
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$49,200	\$49,200	PRODUCTOR	3203
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	ψ+7,200	ψ -1 2,200	CABEZA	82
	SIN NOMBRE						HECTÁREA	5361
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR	1
AFO 103 DIRECTOS AL GANADERO.	LAS POCITAS						CABEZA	20
							HECTÁREA	1008
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,400	\$20,400	PRODUCTOR	4 34
	SAN BARTOLO (SAN						CABEZA HECTÁREA	1124
	BARTOLO DE LOS CACHORROS)						HECTAREA	1124
A POLYCE DIPLOTTOR AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	PUNTA DEL CERRO						CABEZA	11
							HECTÁREA	1012
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$47,400	\$47,400	PRODUCTOR	1
	LAS HIGUERILLAS						CABEZA	79
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,200	\$37,200	HECTÁREA PRODUCTOR	4347
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$37,200	\$31,200	CABEZA	62
	LA PALMILLA						HECTÁREA	1908





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$39,600	\$39,600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$57,000	\$32,000	CABEZA	66
	RANCHO SAN ALFONSO						HECTÁREA	2048
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR	1
AI O 103 DIRECTOS AE GANADERO.	EL NOVILLO						CABEZA	4
		01/2007	12/2007	100	ė10 000	610.000	HECTÁREA	122
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,800	\$10,800	PRODUCTOR CABEZA	2 18
	EL TEPETATE						HECTÁREA	1023
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$22,800	\$22,800	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL CENTENARIO						CABEZA	38
	EL CENTENARIO						HECTÁREA	15
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PRODUCTOR	1
	EL COYOTE						CABEZA	10
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	HECTÁREA PRODUCTOR	470
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$0,000	\$0,000	CABEZA	11
	CORRAL DE LAS CHOYAS						HECTÁREA	68
A DOVIGE DIDECTOS AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,800	\$13,800	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	RANCHO 72						CABEZA	23
							HECTÁREA	1145
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$63,000	\$63,000	PRODUCTOR	1
	LOS ESCABADEROS						CABEZA HECTÁREA	105 4918
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,600	\$3,600	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.					40,000		CABEZA	6
	LA NORIA						HECTÁREA	300
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,000	\$21,000	PRODUCTOR	1
AT O TOS DIRECTOS AE GANADERO.	LA BALLENA						CABEZA	35
		01/2007	12/2007	100	612.000	612,000	HECTÁREA PRODUCTOR	966 2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	CABEZA	20
	SAN JOSÉ DEL RANCHO						HECTÁREA	571
ADOVOG DIDECTOS AL CANADEDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	AGUA BLANCA						CABEZA	2
	AGUA BLANCA						HECTÁREA	42





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	PRODUCTOR CABEZA	1 30
	FORTUNA DEL BAJÍO, LA (LA FORTUNA) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	HECTÁREA PRODUCTOR	2023
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	AGUA CALIENTE						CABEZA HECTÁREA	2 59
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$330,000	\$330,000	PRODUCTOR CABEZA	37 550
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	HECTÁREA PRODUCTOR	11134 1
	EL POTRERITO						CABEZA HECTÁREA	8 250
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,200	\$13,200	PRODUCTOR CABEZA	1 22
ADOLOG DIDECTOS AL GANADEDO	EL DESECHO LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	HECTÁREA PRODUCTOR	621 2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SANTA GERTRUDIS						CABEZA HECTÁREA	19 569
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ KILÓMETRO 45	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR CABEZA	1 5
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	HECTÁREA PRODUCTOR	175 2
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS POTRERILLOS						CABEZA HECTÁREA	10 398
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL BAINORO	01/2007	12/2007	100	\$8,400	\$8,400	PRODUCTOR CABEZA	1 14
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,800	\$40,800	HECTÁREA PRODUCTOR	400
ATO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN SIMÓN						CABEZA HECTÁREA	68 2751
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL REMUDADERO	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR CABEZA	1 4
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,800	\$1,800	HECTÁREA PRODUCTOR	126
	HORCONCITOS, LOS (SANTA GENOVEVA)						CABEZA HECTÁREA	3 90





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ S CORRALITOS LA PAZ S CORRALITOS LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	FECH. INICIO 01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100 100 100 100 100	\$9,000 \$2,400 \$5,400 \$9,000 \$1,800	\$9,000 \$2,400 \$5,400 \$9,000 \$1,800	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 15 688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1
FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	S CORRALITOS LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100	\$2,400 \$5,400 \$9,000	\$2,400 \$5,400 \$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA	15 688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1
FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	S CORRALITOS LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100	\$2,400 \$5,400 \$9,000	\$2,400 \$5,400 \$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA	15 688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	S CORRALITOS LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100	\$2,400 \$5,400 \$9,000	\$2,400 \$5,400 \$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA	15 688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	S CORRALITOS LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007 12/2007	100	\$2,400 \$5,400 \$9,000	\$2,400 \$5,400 \$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA	15 688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007	100	\$5,400 \$9,000	\$5,400 \$9,000	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	688 1 4 122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007	100	\$5,400 \$9,000	\$5,400 \$9,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA PRODUCTOR CABEZA	1 4 122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. S APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	GUA DE LÓPEZ LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007 01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007	100	\$5,400 \$9,000	\$5,400 \$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA	1 122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. SAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. CAPOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007	12/2007 12/2007	100	\$9,000	\$9,000	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA CABEZA CABEZA	122 1 9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN ANDRÉS LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007	12/2007 12/2007	100	\$9,000	\$9,000	CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	9 253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007	12/2007		,		HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	253 1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. C. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007	12/2007		,		PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	1 15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	ASA BLANCA LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ	01/2007	12/2007		,		CABEZA HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	15 602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL REFUGIO LA PAZ			100	\$1,800	\$1,800	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	602 1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL REFUGIO LA PAZ			100	\$1,800	\$1,800	PRODUCTOR CABEZA	1 3
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL REFUGIO LA PAZ						CABEZA	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO. APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007					rmom(nn.	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007					HECTÁREA	105
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	CANTEA INTÉC	1	12/2007	100	\$61,600	\$61,600	PRODUCTOR	2
2	SANTA INÉS						CABEZA	112
2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,800	\$25,800	HECTÁREA PRODUCTOR	1566 2
		01/2007	12/2007	100	\$23,600	\$23,800	CABEZA	43
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN MIGUEL						HECTÁREA	2660
APO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$71,400	\$71,400	PRODUCTOR	16
FIS	SALTITO DE LOS						CABEZA	119
	GARCÍA						HECTÁREA	3326
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,800	\$1,800	PRODUCTOR	1
	EL CUAVE						CABEZA HECTÁREA	3 107
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$19,200	PRODUCTOR	107
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	ψ19,200	Ψ17,200	CABEZA	32
E	EL MEZQUITE						HECTÁREA	882
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,600	\$9,600	PRODUCTOR	1
	EL INQUIETO						CABEZA	16
	•	04/2005	40.000	100	ATT 200		HECTÁREA	461
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	PRODUCTOR CABEZA	1 12
LA EST	RELLA DEL NORTE						HECTÁREA	323





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTERIA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ELEGACIÓN DE S.		IIA, LESCA I ALIMENTA	Cioi	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LOS POTRERILLOS 3	01/2007 12/2007	100	\$5,400	\$5,400	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 9 250





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTERA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tibleo	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO AVÍO 					\$1,822,568 \$350,000	\$1,822,568 <u>\$350,000</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$350,000	\$350,000	CRÉDITO CABEZA	3 318
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$1,092,568</u>	<u>\$1,092,568</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,092,568	\$1,092,568	CRÉDITO	2
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$380,000</u>	<u>\$380,000</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$380,000	\$380,000	CRÉDITO	2





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DIRECCIÓN DE COORDINACIÓN Y VINCULACIÓN DEL INIFAP						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS PROYECTOS FORESTALES APROVECHAMIENTO DEL POTENCIAL PRODUCTIVO DE GERMOPLASMA DE TRES UNIDADES DE MANEJO FORESTAL: SE CONTINUARON LOS TRABAJOS DE ESTABLECIMIENTO Y MANEJO DE UNA UNIDAD DE EVALUACIÓN Y DE APROVECHAMIENTO DE GERMOPLASMA DE MEZQUITE EN LA ZONA DE LAS POCITAS BCS.	LA PAZ LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$0 <u>\$0</u> \$0	\$0 <u>\$0</u> \$0	PROYECTO	1
PROYECTOS PECUARIOS OPERACIÓN DE GGAVATT "CENTENARIO" SE CONTINUO TRANSFIRIENDO TECNOLOGÍA SOBRE PRUEBAS DE DETECCIÓN DE MASTITIS SUBCLÍNICA; SOBRE EL MANEJO DE ORDEÑA, SOBRE NUTRICIÓN Y ALIMENTACIÓN DE LAS VACAS EN PRODUCCIÓN Y SOBRE ESTABLECIMIENTO DE CULTIVOS FORRAJEROS Y MEJORAMIENTO GENÉTICO.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
OPERACIÓN DE GGAVATT "EL ROSARIO" SE CONTINUO TRANSFIRIENDO TECNOLOGÍA SOBRE REHABILITACIÓN Y MANEJO DE AGOSTADERO, MANEJO Y UTILIZACIÓN DE ZACATE BUFFEL Y SOBRE MANEJO Y ESTABLECIMIENTO DE FORRAJE DE CORTE.	LA PAZ EL ROSARIO I (LAS GALLINAS)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
OPERACIÓN DE GGAVATT "OVINOCULTORES DEL MUNICIPIO DE LA PAZ" SE TRANSFIRIÓ TECNOLGÍA SOBRE SANIDAD, MANEJO PRODUCTIVO DEL HATO, CRUZAS TERMINALES Y SOBRE EL ESTABLECIMIENTO Y MANEJO DE PRADERAS IRRIGADAS, ASÍ COMO EL ESTABLECIMIENTO DE PASTO TAIWAN COMO FORRAJE DE CORTE.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$O	\$0	PROYECTO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$572,100	\$572,100		
THANGLAMIENTO					¢572.100	¢572.100		
INANCIAMIENTO					<u>\$572,100</u>	\$572,100		
	1 4 D47	01/2007	12/2007	100	#200 000	¢200.000	CD ÉD ITO	
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA PRODUCTORA Y COMERCIALIZADORA DE POLLOS DE ENGORDA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$300,000	\$300,000	CRÉDITO	1
COVIERCIALIZADORA DE I OLLOS DE ENGORDA.	LA PAZ						4	
FINANCIAMIENTO AL GRUPO GANADO BOVINO BAIR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$252,100	\$252,100	CRÉDITO PROYECTO	1 2
	LAS POCITAS							
FINANCIAMIENTO AL RANCHO APICOLA LAS REINAS DE LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	CRÉDITO	1
SIERRA.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO AL RANCHO APÍCOLA AGUDO EL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	CRÉDITO	1
CENTENARIO.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				GACIÓN DEL	FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$7,800,000	\$7,800,000		
FOMAGRO					<u>\$7,800,000</u>	<u>\$7,800,000</u>		
FOMAGRO								
APOYO DE GARANTÍAS LÍQUIDAS (PROMOTORA INDUSTRIAL	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$7,800,000	\$7,800,000	ASESORÍA	1
ACUASISTEMAS, S.A DE C.V.).	LA PAZ						PROGRAMA	1
							APOYO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE S.	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$2,100,000	\$2,100,000		
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$2,100,000	\$2,100,000		
INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO								
CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL OBJETO DE CONJUNTAR	LA PAZ	06/2007	12/2007	58	\$1,500,000	\$1,500,000	SIN MEDIDA	0
ACCIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO "PLANTA PILOTO PARA LA PRODUCCIÓN DE JUVENILES DE JUREL (SERIOLA SPP)".	LA PAZ							
CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL OBJETO DE CONJUNTAR	LA PAZ	06/2007	12/2007	55	\$600,000	\$600,000	SIN MEDIDA	0
ACCIONES PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO "PLANTA PILOTO PARA LA PRODUCCIÓN DE JUVENILES Y ENGORDE DE CABRILLA SARDINERA DE NOMBRE MYCTEROPERCA ROSACEA".	LA PAZ							
1								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NONDRE, DESCRIPCION, BENEFICIANO.		INCO IERMINO		\$114,143	\$114,143	C. DE MEDIDA	CARVIDA
						-	
ACUACULTURA				\$114,143	<u>\$114,143</u>		
				<u> </u>	<u> </u>		
GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS							
CULTIVO DE TILAPIA EN TRASPATIO EN GRANJA LIBRA,	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$114,143	\$114,143	PROYECTO	1
PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR), BENEFICIARIO JESÚS GONZÁLEZ RUBIO.	LA PAZ						
BENEFICIARIO JESUS GONZALEZ RUBIO.							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: RAMO 20

SECTETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20			DELI	EGACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$533,325	\$533,325		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$533,325</u>	<u>\$533,325</u>		
06. DESARROLLO COMUNITARIO								
CS-03-F-GS-001-07 CAPACITACIÓN Y PROFESIONALIZACIÓN	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$58,040	\$58,040	PROYECTO	1
PARA SERVIDORES PÚBLICOS DE BAJA CALIFORNIA SUR. (H. AYUNTAMIENTO DE LA PAZ - GESTIÓN SOCIAL MUNICIPAL). *COBERTURA ESTATAL.	LA PAZ							
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
7JAG03008971 PROMOCIÓN SOCIAL Y COORDINACIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$475,285	\$475,285	PROYECTO	112
INSTITUCIONAL. (VARIAS LOCALIDADES).	LA PAZ						PERSONA	3377





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO
DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	LA PAZ			AVANCE FÍSICO 100 100 100 100 100				256 2435 151 911 131





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI END			RAS PÚBLICAS	TRAESTROCTORA T De						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
					\$497,258	\$497,257						
TI-EDIFICIOS PARA LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DE GOBIERNO					<u>\$497,258</u>	<u>\$497,257</u>						
02-REHABILITACIÓN												
INSTALACIÓN DE PISO DE MÁRMOL EN ESCALONES DE ACCESO	LA PAZ	03/2007	03/2007	100	\$143,000	\$143,000	METRO CUADRADO	25				
A ESCALERAS DE PALACIO DE GOBIERNO. (INSTALACIÓN DE	LA PAZ						PIEZA	64				
PISO DE MÁRMOL EN ESCALONES DE ACCESO 64 PZAS. E INSTALACIÓN DE PISOS DE MÁRMOL EN ÁREA DE DESCANSO 25												
M2) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ	03/2007	03/2007	100	\$354,258	\$354,257	METRO CUADRADO	297				
REHABILITACIÓN EN MUROS DE ACCESO EN ESCALERAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA (DESMONTAJE,		03/2007	03/2007	100	\$334,236	\$334,237	WIETRO CUADRADO	251				
RECUPERACIÓN Y REINSTALACIÓN DE CANCELERÍA TIPO	LA PAZ											
LUVER 6M2, COLOCACIÓN DE POLIMOR 170 M2, COLOCACIÓN DE LOSA DE MÁRMOL 50X50 CMS 297 M2) (OBRA TERMINADA)												





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

IODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
ROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, BESCHI CION, BENEFICE INTO		Intero	TERMINO		\$1,493,459	\$1,493,459	C. DE MEDIDA	CHITIDA
ROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					<u>\$1,493,459</u>	<u>\$1,493,459</u>		
REMODELACIÓN DE OFICINAS DEL EJECUTIVO ESTATAL EN PALACIO DE GOBIERNO DEL ESTADO; INCLUYE INSTALACIONES	LA PAZ	05/2007	06/2007	100	\$625,673	\$625,673	ÓBRA METRO CUADRADO	1 85
ESPECIALES.	LA PAZ							
REMODELACIÓN DE OFICINAS EN LA SECRETARÍA GENERAL	LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$372,753	\$372,753	ÓBRA	1
DEL GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ						METRO CUADRADO	128
REMODELACIÓN DE OFICINAS EN SALA DE GOBERNADORES	LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$495,033	\$495,033	ÓBRA	1
DEL EJECUTIVO ESTATAL EN PALACIO DE GOBERNADORES DEL EJECUTIVO ESTATAL EN PALACIO DE GOBIERNO DEL ESTADO DE B.C.S.; INCLUYE INSTALACIONES ELÉCTRICAS Y ESPECIALES.	LA PAZ						METRO CUADRADO	134





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 SIN PROGRAMA \$0 <u>\$0</u> LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PROGRAMA EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ SE TUVO CONOCIMIENTO EL ARRIBO DE 72,496 PERSONAS EXTRANJERAS, ASÍ MISMO 68,789 LA PAZ PERSONAS SALIERON DE ESTE MUNICIPIO FUERA DEL PAÍS, ATENDIENDO 18 DENUNCIAS Y TESTIMONIOS, PRÁCTICANDO 88 VISITAS DE VERIFICACIÓN, 1 ORDEN DE LOCALIZACIÓN Y PRESENTACIÓN DEEXTRANJEROS, SE ASEGURARON 10 EXTRANJEROS, 14 INFORMES RENDIDOS ANTE AUTORIDADES JUDICIALES





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL
DEL EGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL.

MODALIDAD: RAMO 20		DEFENDI			TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nonetta, Sessiti etc., Seste fel into.		Litero	1210.111.0		\$1,367,910	\$1,367,910	C. DE MEDID. I	CHITTE
					1,7.1.7	. ,, ,, ,,		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					<u>\$1,006,365</u>	\$1,006,365		
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES								
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$121,498	\$121,498	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA " ABC ".	LA PAZ						APOYO PERSONA	162
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$43,873	\$43,873	GUARDERÍA	161
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$43,673	\$43,673	APOYO	13
INFANTIL. GUARDERÍA "EL EDÉN".	LA PAZ						PERSONA	11
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$104,440	\$104,440	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "EL PATIO DE MI CASA".					. ,		APOYO	92
IN ANTE, GUARDERIA LETATIO DE MI CASA.	LA PAZ						PERSONA	90
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,348	\$6,348	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "EL PEQUE FELIZ".	LA PAZ						APOYO	10
							PERSONA	10
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$104,178	\$104,178	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "FULANITOS".	LA PAZ						APOYO PERSONA	92
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$55,353	\$55,353	GUARDERÍA	88
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LATAZ	01/2007	12/2007	100	\$33,333	\$33,333	APOYO	27
INFANTIL. GUARDERÍA "LADY DIANA".	LA PAZ						PERSONA	25
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$22,225	\$22,225	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "LOS ANGELITOS".	1 4 0 4 7				. ,		APOYO	30
IN ANTIE, GUARDERIA EOS ANGLEITOS .	LA PAZ						PERSONA	28
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$64,460	\$64,460	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "MARANATA".	LA PAZ						APOYO	39
							PERSONA	38
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$82,775	\$82,775	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "MI CASITA".	LA PAZ						APOYO PERSONA	110 86
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$44,490	\$44,490	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "MI PRIMERA ESCUELITA".	LA PAZ				, ,,,,	, , , , ,	APOYO	60
	LATAL						PERSONA	60
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$205,528	\$205,528	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "MIS PRECIOSOS MOMENTOS".	LA PAZ						APOYO PERSONA	273 244
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,010	\$45,010	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "MUNDO FELIZ".					,,	,	APOYO	13
ENTANTIE GUARDENIA MUNDOTELIE.	LA PAZ						PERSONA	13
							l .	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DE

MODALIDAD: RAMO 20			DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES										
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES										
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$35,000	\$35,000	GUARDERÍA	1		
INFANTIL. GUARDERÍA "OSITOS CARIÑOSITOS".	LA PAZ						PERSONA	1		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$35,000	\$35,000	GUARDERÍA	1		
INFANTIL. GUARDERÍA "PLAYLAND".	LA PAZ						PERSONA	1		
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$36,190	\$36,190	GUARDERÍA	1		
INFANTIL. GUARDERÍA "WHITE HOUSE".	LA PAZ						APOYO PERSONA	55 55		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$361,545</u>	<u>\$361,545</u>				
06. DESARROLLO COMUNITARIO										
CS-03-D-PG-006-07 CENTRO DE DÍA PARA REHABILITACIÓN DE	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$361,545	\$361,545	PROYECTO PERSONA	1 340		
ADICTOS AL ALCOHOL, TABACO Y DROGAS ILEGALES. (OSC: CENTRO DE INTEGRACIÓN JUVENIL, A.C.).	LA PAZ						TERSOTAT	340		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 20		SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,367,964	\$2,368,324		
ADMINISTRACIÓN DIF ESTATAL					<u>\$260,000</u>	<u>\$260,000</u>		
TRANSFERENCIAS								
TALLER DE FORMACIÓN DE PROMOTORES COMUNITARIOS.	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$260,000	\$260,000	SIN MEDIDA	1
	LA PAZ							
HABITAT 2007					\$1,908,390	\$1,908,750		
PROPADETIUM -PROGRAMA DE PREVENCIÓN, ATENCIÓN,								
DESALIENTO Y ERRADICACIÓN DEL TRABAJO INFANTIL URBANO	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$589,483	\$589,843	CENTRO	1 1
EQUIPAMENTO AL CENTRO DE DESARROLLO COMUNITARIO 8 DE OCTUBRE EN LOS TALLERES DE INGLES, COMPUTACIÓN,	LA PAZ				,,,,,,,	,,,,,,,		
PANADERÍA, MANUALIDADES, CULTURA DE BELLEZA, CORTE Y CONFECCIÓN.								
EQUIPAMENTO AL CENTRO DE DESARROLLO COMUNITARIO	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$826,335	\$826,335	CENTRO	1
GENERAL AGUSTÍN OLACHEA AVILÉS, EN LOS TALLERES DE COMPUTACIÓN, PANADERÍA, CAPACITACIÓN COMUNITARIA,	LA PAZ							
CULTURA DE BELLEZA, HAWAIANO, KARATE, DANZA FOLKLÓRICA, FUTBOL, BÁSKETBOL.								
EQUIPAMENTO AL CENTRO DE DESARROLLO COMUNITARIO	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$492,572	\$492,572	CENTRO	1
LOMA LINDA EN LOS TALLERES DE COMPUTACIÓN, PANADERÍA, MANUALIDADES, CULTURA DE BELLEZA.	LA PAZ							
PANADERIA, MANUALIDADES, CULTURA DE BELLEZA.								
INAPAM (INSTITUTO NACIONAL DE ATENCIÓN PARA LOS ADULTOS					\$199,574	<u>\$199,574</u>		
MAYORES) ATENCIÓN AL ADULTO MAYOR								
	LA PAZ	08/2007	12/2007	90	\$199,574	\$199,574	CENTRO	1 1
CLUBES DE LA TERCERA EDAD EQUIPAMIENTO DEL CLUB DE LA TERCERA EDAD DEL CENTRO COMUNITARIO AGUSTÍN	LA PAZ				,,	,,.		
OLACHEA AVILES.	2							
							L	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33	DEPENDENCIA: S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
				\$2,162,016	\$2,162,016		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BCS				<u>\$2,162,016</u>	<u>\$2,162,016</u>		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BAJA	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$2,162,016	\$2,162,016	LITRO	540504
CALIFORNIA SUR	LA PAZ					SIN MEDIDA ABASTO	0





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33			SIST	EMA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAL	L DE LA FAMILIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$107,391,882	\$679,992		
A DATA WALL OF SALES AND A SAL					***	***************************************		
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO COMUNITARIO					\$344,678	<u>\$344,678</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$344,678	\$344,678	LETRINA	40
	LA PAZ							
DESARROLLO FAMILIAR Y COMUNITARIO					\$317,314	\$317,314		
					3317,314	<u>\$317,314</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO	1 4 0 4 7	07/2007	10/2007	100	620.742	620.742	EOLIDA MENTO	.
EQUIPAMIENTO Y CAPACITACIÓN PARA ELABORACIÓN DE DULCES Y CONSERVAS.	LA PAZ	07/2007	10/2007	100	\$38,743	\$38,743	EQUIPAMIENTO	1
DULCES I CONSERVAS.	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO Y CAPACITACIÓN PARA ELABORACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS.	LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$100,000	\$100,000	EQUIPAMIENTO	2
PRODUCTOS LACTEOS.	LA PAZ							
GRANJAS DE POLLOS DE ENGORDA.	LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$118,571	\$118,571	GRANJA	20
	LA PAZ							
INSTALACIÓN DE PANADERÍA.	LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$60,000	\$60,000	PANADERÍA	1
	LA PAZ							
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					\$106,729,890	<u>\$18,000</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE								
GD ANIAG DE POLA O ENTENGODO A	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$18,000	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LA PAZ							
CD ANIAG DE POLA O ENTENGODO A	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LAGUNA AZUL							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LAS POCITAS							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS)				Ţ-1,500			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33			SIST	EMA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAI	L DE LA FAMILIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
COMUNIDAD DIFERENTE								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	EL CENTENARIO	01/200/	12/2007		\$10,000			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	COLONIA CALAFIA	01/200/	12/2007		\$10,000			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	10
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	ENSENADA DE CORTÉS	01/200/	12/2007		\$17,770,515		nozaro	
	(LOS BURROS) LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LAS POCITAS	01/2007	12/2007	,,,	\$17,770,515	30	Helkie	,
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	SAN BARTOLO (SAN	01/2007	12/2007	,,,	\$17,770,515	30	Helkie	,
	BARTOLO DE LOS CACHORROS)							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	COLONIA CALAFIA							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	EL CENTENARIO							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	LAGUNA AZUL							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$3,254,895	\$3,253,299				
GO A GUSTENICIA GOCIAN					#2.254.005	Ф2 252 200				
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					<u>\$3,254,895</u>	\$3,253,299				
01-CONSTRUCCIÓN										
CONSTRUCCIÓN DE BARDA EN GRANJA SANTA ALICIA	LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$70,000	\$69,036	ÓBRA METRO LINEAL	1 98		
(CIMENTACIÓN,BARDA A BASE DE BLOCK HUECO ACABADO CON UN 98 ML CON ESCALERILLA 45 ML, CASTILLOS DE 15X15 CMS 38 ML Y CADENA DE CERRAMIENTO DE 15X20 CMS 45 ML) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ						WE TRO LINEAL	78		
02-REHABILITACIÓN										
TERMINACIÓN DE PINTURA EN ÁREAS EXTERIORES DE	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$101,974	\$101,341	ADQUISICIONES LITRO	1 760		
EDIFICIOS EN EL CENTRO DE REHABILITACIÓN Y EDUCACIÓN ESPECIAL (ADQUISICIÓN DE MATERIAL PARA PINTAR: PINTURA VINÍLICA 140 CUBETAS, RODILLO PARA PINTAR 12 PZAS., REPUESTO PARA RODILLO 12 PZAS., CEPILLO DE PELO 10 PZA., BROCHA DE PELO DE 4" 4 PZA.Y BROCHA DE PELO DE 3" 4 PZA.) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ						LIIKO	700		
05-ADEUDO										
PAGO DE ADEUDO EN LA CONSTRUCCIÓN DE CASA CUNA -	LA PAZ	10/2007	11/2007	100	\$3,082,922	\$3,082,922	ÓBRA	1		
CASA HOGAR (OBRA DE MÁS Y OBRA EXTRAORDINARIA EN LAS PARTIDAS DE: ALBAÑILERÍA Y ACABADOS, INSTALACIONES HIDRÁULICAS Y SANITARIAS E INSTALACIONES ELÉCTRICAS) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ									





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DEPENDENCIAS AUXILIARES DEL GOBIERNO DEL ESTADO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ENCIA: DEPI UNII					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTEDAT
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tisico	APROBADO \$1,483,485	EJERCIDO \$1,483,485	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
GESTIÓN ASISTENCIAL					\$1,483,485 \$1,483,485	\$1,483,485 \$1,483,485		
APOYO A 125 PERSONAS CON PROGRAMA ASISTENCIAL , EN LA UNIDAD DE ATENCIÓN CIUDADANA, CONSISTENTE EN APOYO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$61,875	\$61,875	АРОУО	125
CON LENTES GRADUADOS.	LA PAZ							
APOYO A 183 PERSONAS CON PROGRAMA ASITENCIAL, EN LA UNIDAD DE ATENCIÓN CIUDADANA, CONSISTENTE EN APOYO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,034,396	\$1,034,396	APOYO	183
CON SERVICIOS FUNERARIOS.	LA PAZ	0.4.00.00	40.000	100			, nove	
APOYO A 70 PERSONAS CON PROGRAMA ASISTENCIAL EN LA UNIDAD DE ATENCIÓN CIUDADANA, CONSISTENTE EN APOYO CON PRÓTESIS, RODILLERAS, APARATOS Y ZAPATOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$110,981	\$110,981	APOYO	70
ORTOPÉDICOS. APOYO CON PROGRAMA ASISTENCIAL , EN LA UNIDAD DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$276,233	\$276,233	PROGRAMA	1
APOYO CON PROGRAMA ASISTENCIAL, EN LA UNIDAD DE ATENCIÓN CIUDADANA, CONSISTENTE EN APOYO CON BOLETOS DE AUTOBÚS Y RENTA DE AMBULANCIAS PARA TRASLADOS A PACIENTES DE BAJOS RECURSOS.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA
FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES

PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$429,606	\$429,606		
FINANCIAMIENTO					<u>\$429,606</u>	\$429,606		
							,	
FINANCIAMIENTO AL CENTRO DE DESARROLLO Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$152,386	\$152,386	CRÉDITO	1
ESTIMULACIÓN INFANTIL NIÑOS ACTIVOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$277,220	\$277,220	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO PARA PROYECTO DE ESTANCIA INFANTIL WHITE HOUSE EN LA CIUDAD DE LA PAZ.		01/2007	12/2007	100	\$277,220	<i>\$277,220</i>	CREDITO	1
WHITE HOUSE EN LA CIUDAD DE LA PAZ.	LA PAZ							
	I	1		1	1		1	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	CHA DE AVANCE TOTALES		METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					\$1,195,846	\$1,195,846			
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					<u>\$1,195,846</u>	<u>\$1,195,846</u>			
01-CONSTRUCCIÓN									
CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE METÁLICA EN EL DIF LOMA LINDA (CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE METÁLICA CON LÁMINA ZINTRO CAL 26 682M2, REHABILITACIÓN DE LOSAS EN CANCHA Y TABLEROS DE BASQUETBOL Y ALUMBRADO) (MODALIDAD: RESCATE ESPACIOS PÚBLICOS) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	80	\$1,195,846	\$1,195,846	METRO CUADRADO	682	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL D

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSION Y ADMINISTRACION SOBRE E	L 2.5% DE NOMINA		SISTE	MA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAI	DE LA FAMILIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$4,373,614	\$4,373,614		
PROTECCIÓN A LA INFANCIA					<u>\$4,373,614</u>	<u>\$4,373,614</u>		
PREVENCIÓN DE CONDUCTAS DE RIESGO								
REHABILITACIÓN DE OFICINAS, AULAS Y TALLERES DE LOS TRES CENTROS DE DESARROLLO COMUNITARIO, POR EL FIDEICOMISO DE INVERSIÓN ADMINISTRATIVA Y FUENTE DE PAGO DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL DEL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	03/2007	12/2007	80	\$4,373,614	\$4,373,614	CENTRO	3





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 12

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 12			SISTE	MA PARA EL	DESARROLLO INTEGRAI	L DE LA FAMILIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	ANAMOE.	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,510,699	\$1,510,698		
PROGRAMA RESCATE A ESPACIOS PÚBLICOS PROPADETIUM -PROGRAMA DE PREVENCIÓN, ATENCIÓN, DESALIENTO Y ERRADICACIÓN DEL TRABAJO INFANTIL URBANO OBRA DE REHABILITACIÓN DE CANCHA DEPORTIVA, CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE Y EQUIPAMENTO DE LOS TALLERES DE HAWAIANO, KARATE, DANZA, CAPACITACIÓN	LA PAZ LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$1,494,449 \$1,494,449	\$1,494,448 \$1,494,448	CENTRO	1
COMUNITARIA, FUTBOL, CONTRALORIA SOCIAL Y CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN DEL CENTRO DE DESARROLLO COMUNITARIO LOMA LINDA.								
PROTECCIÓN A LA INFANCIA					<u>\$16,250</u>	<u>\$16,250</u>		
P.A.I.D.E.A (PROGRAMA PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN INTEGRAL DEL EMBARAZO EN ADOLECENTES) ENTREGA DE MATERIAL TÉCNICO DIDÁCTICO EN LOS CINCO MUNICIPIOS: LA PAZ, LOS CABOS, COMONDÚ, MULEGÉ Y LORETO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,250	\$16,250	UNIDAD	14480





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		INSTI	TUTO SUDCAL	LIFORNIANO DEL DEPOR	TE			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$15,074,588	\$15,166,088		
CULTURA FÍSICA					\$16,498	\$16,498		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES					\$10,450	<u>\$10,490</u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	710
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,273	Ψ1,273	TERBOTAT	710
	ENTINE							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN PARQUES Y JARDINES								
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: PARQUES Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	356
JARDINES.	LA PAZ							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA ESTATAL, MODALIDAD: ESCOLAR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	12627
	LA PAZ							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	802
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	LA PAZ							
DEPORTE ESTUDIANTIL					\$16,000	\$16,000		
DEPORTE ESTUDIANTIL								
GEGLERADA G. PROMOVED A A PARTICIPACIÓN DE AGG	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,000	\$16,000	APOYO	700
SECUNDARIAS; PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS DE SECUNDARIAS EN LIGAS ESTUDIANTILES,	LA PAZ							
CREANDO LA MASIVIDAD PARA DETECTAR PROSPECTOS DEPORTIVOS.								
FORMA GIÁN V GARA GITA GIÁN					***	*****		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					\$82,800	\$114,300		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN	14547	01/2007	12/2007	100	*25.000	#as 000	CERTIFICARO	70
CURSO DE ACTUALIZACIÓN PARA ENTRENADORES DEPORTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,000	\$25,000	CERTIFICADO	70
DELOKITYOO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	e10.700	¢10.500	CLERCO	25
CURSO DE ACTUALIZACIÓN PARA ENTRENADORES DEPORTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,500	\$18,500	CURSO	25
DELOKITYOO.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCAL JEORNIANO DEL DEPORT

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST	TTUTO SUDCAL	IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ÆS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
FORWACION I CAPACHACION	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$500	\$500	CURSO	60
CURSO DE SALVAMENTO ACUÁTICO Y PRIMEROS AUXILIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$500	\$300	CURSO	00
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,600	\$5,600	CURSO	12
CURSO SICCED.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,000	\$3,000	CURSO	12
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	CURSO	12
CURSO SICCED.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	φ5,000	CORSO	12
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,500	\$3,500	CURSO	18
CURSO SICCED.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,500	φ3,500	CORSO	10
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	CURSO	16
CURSO SICCED.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	CORDO	10
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$31,500	CURSO	18
CURSOS DE ACTUALIZACIÓN PARA ENTRENADORES DEPORTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	40	ψ31,500	COMBO	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	CURSO	15
CURSOS DE JUECEO EN DIFERENTES DISCIPLINAS DE ACUERDO A LA OLIMPIADA REGIÓNAL Y NACIONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	Ψ15,000	COMBO	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,200	\$4,200	CURSO	11
CURSOS SICCED.	LA PAZ				+ ·, - · ·	+ ·, <u>-</u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$300	\$300	REUNIÓN	12
REUNIÓN CON ASOCIACIONES.	LA PAZ				,,,,,			
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$400	\$400	CURSO	12
REUNIÓN DIRECTOR Y LIGAS DEPORTIVAS MUNICIPALES.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$300	\$300	CURSO	12
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	24
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	LA PAZ							
	•	-		-		•		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORT

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST	TTUTO SUDCAL	IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	LIVLINGE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN	1 4 0 4 7	01/2007	12/2007	100	#2.000	# 2 000	CURGO	10
SEMINARIOS TÉCNICO-METODOLÓGICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	18
	LA PAZ							
					040 505 400	****		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL					\$10,795,690	<u>\$10,795,690</u>		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL								
ETAPA ESTATAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,218,376	\$1,218,376	PERSONA	954
	LA PAZ							
ETAPA NACIONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,553,850	\$5,553,850	PERSONA	447
	LA PAZ							
ETAPA REGIÓNAL (SEDES, SONORA, SINALOA, B.C. Y B.C.S.).	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,023,464	\$4,023,464	PERSONA	1005
	LA PAZ							
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES					\$4,163,600	\$4,223,600		
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
APOYO AL DESARROLLO DEPORTIVO DE LA ENTIDAD,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$646,800	\$646,800	REUNIÓN	9
PLANTILLA DE ENTRENADORES DEL PROGRAMA DE DESARROLLO.	LA PAZ							
APOYO AL DESARROLLO DEPORTIVO DE LA ENTIDAD,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$646,800	\$646,800	REUNIÓN	9
PLANTILLA DE ENTRENADORES DEL PROGRAMA DE DESARROLLO.	LA PAZ							
CONVENCIÓN ESTATAL DEL DEPORTE ASOCIADO, CONSOLIDAR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,400	\$50,400	PERSONA	5
PROGRAMAS DE TRABAJO DE LOS ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
CONVENCIÓN ESTATAL DEL DEPORTE ASOCIADO, CONSOLIDAR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,400	\$50,400	REUNIÓN	1
PROGRAMAS DE TRABAJO DE LOS ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
DESFILE 20 DE NOVIEMBRE Y CURSO DE TABLAS, FESTEJO A LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$82,000	\$82,000	AGRUPACIÓN	1
REVOLUCIÓN MEXICANA.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

TODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST		RAL DE GOBIERNO IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
REVISIÓIN, ACTUALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES A CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
REVISIÓN, ACTALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	25
REVISIÓN, ACTALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	25
REVISIÓN, ACTUALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES A CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
REVISIÓN, ACTUALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN TÉCNICO-METODOLÓGICA,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
REVISIÓN, ACTUALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE TRABAJO DE ENTRENADORES DE CADA MUNICIPIO.	LA PAZ							
PREMIO ESTATAL DEL DEPORTE, RECONOCIEMIENTO A LOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$60,000	REUNIÓN	20
MEJORES ATLETAS Y ENTRENADORES DEL AÑO.	LA PAZ							
PREMIO ESTATAL DEL DEPORTE, RECONOCIMIENTO A LOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	PERSONA	5
MEJORES ATLETAS Y ENTRENADORES DEL AÑO.	LA PAZ							
PROGRAMA DE BECAS Y ESTÍMULOS, ESTIMULAR A QUIENES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,251,600	\$1,251,600	REUNIÓN	49
OBTENGAN LOGROS IMPORTANTES EN OLIMPIADAS Y EVENTOS OFICIALES.	LA PAZ							
PROGRAMAS DE BECAS Y ESTÍMULOS, ESTIMULAR A QUIENES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,251,600	\$1,251,600	REUNIÓN	49
OBTENGAN LOGROS IMPORTANTES EN OLIMPIADAS Y EVENTOS ESPECIALES.	LA PAZ							
PROTOCOLIZACIÓN DE ASOCIACIONES, REGULARIZAR 7	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,000	\$32,000	REUNIÓN	4
ASOCIACIONES.	LA PAZ							
REUNIÓN DE TRABAJO OLIMPIADA REGIÓNAL, EN LA CIUDAD DE TIJUANA, B.C., PROGRAMAS ACTIVIDADES PARA LA OLIMPIADA REGIÓNAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	REUNIÓN	2





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND:			ERAL DE GOBIERNO LIFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
REUNIÓN DE TRABAJO Y PLANEACIÓN EN CADA MUNICIPIO CON DIRECTIVO DEL DEPORTE, PROPONER LAS DIFERENTES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
ALTERNATIVAS AL DESARROLLO DEL DEPORTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	REUNIÓN	20
REUNIÓN DE TRABAJO Y PLANEACIÓN EN CADA MUNICIPIO CON DIRECTIVO DEL DEPORTE, PROPONER LAS DIFERENTES ALTERNATIVAS AL DESARROLLO DEL DEPORTE.	LA PAZ					.,,,,,		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	oo ronoo				RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,273,027	\$1,249,560	_	
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					<u>\$1,273,027</u>	\$1,249,560		
02-REHABILITACIÓN								
REHABILITACIÓN DE CANCHAS DE VOLEIBOL DE LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORTE (DEMOLICIÓN DE 836 M2 DE PISO DE CONCRETO EXISTENTE.SUMINISTRO Y RELLENO DE 283 M3 DE MATERIAL	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$400,000	\$399,998	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 836
INERTE COMPACTADO, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE 836 M2 DE PISO DE CONCRETO ARMADO, CONSTRUCCIÓN DE 83 ML DE GUARNICIÓN, ALCANTARILLADO PLUVIAL A BASE DE 30 ML DE TUBERIA DE PVC, 2 REGISTRO Y 2 REJILLAS, SUMINISTRO Y APLICACIÓN DE 162 ML DE PINTURA EPÓXICA EN CANCHAS, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE 4 POSTES PARA VOLEIBOL E ILUMINACIÓN GENERAL DE LAS CANCHAS) (OBRA TERMINADA)								
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO DE LA OBRA: CONSTRUCCIÓN DE GRADAS Y	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$104,886	\$104,886	PIEZA	36
CERCO DE MALLA CICLÓNICA PERIMETRAL EN EL CAMPO DEPORTIVO MARACANA DE LA COLONIA 8 DE OCTUBRE (SUMINISTRO DE DOS PLACAS DE ACERO DE 3/4" 1.00X0.40 MTS.9.00 PZAS., SUMINISTRO DE PLACA DE ACERO DE0.35X0.35 MTS. DE 3/4" 9.00 PZAS., SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE MALLA CICLÓNICA DE 1.00 MTS. DE ALTURA 36.50 PZAS.) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							
PAGO DE ADEUDO EN EL SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE EQUIPO SOLAR PARA CALENTAMIENTO DE AGUA EN ALBERCA	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$454,924	\$454,924	METRO CUADRADO	3200
Y FOSA DEL GIMNASIO DE USOS MÚLTIPLES (OBRA EXCEDENTE Y OBRA EXTRAORDINARIA: CONSTRUCCIÓN DE TERRAPLÉN 3200 M2) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							
PAGO DE ADEUDO EN LA REHABILITACIÓN DE CANCHA DE	LA PAZ	02/2007	02/2007	100	\$153,268	\$153,268	METRO CUADRADO	1336
TENIS Y SUMINISTRO DE CARPETA ASFÁLTICA UBICADA EN LA UNIDAD DEPORTIVA NUEVO SOL (1336 M2 PROTECTOR NIVELADOR SOBRE CARPETA ASFÁLTICA) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ							
07-ALUMBRADO								
ALUMBRADO ESPECIAL PARA LA PRÁCTICA DE FRONTÓN EN	LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$80,000	\$79,949	PIEZA METRO LINEAL	8
LA CANCHA DEPORTIVA NUEVO SOL (REHABILITACIÓN DE 8 LÁMPARAS TIPO VECTORFLOOD Y SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE CABLE DE COBRE 150 ML) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ						METRO LINEAL	150
REHABILITACIÓN DE ALUMBRADO DEPORTIVO EN CAMPO DE FUTBOL 20 DE NOVIEMBRE (REHAB. DE LÁMPARAS TIPO	LA PAZ LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$79,949	\$56,535	PIEZA METRO LINEAL	10 120
REFLECTOR 10 PZA., SUM. Y COLOC. DE LAMPARA 4.00 PZAS., SUM. Y COLOC. DE TUBERÍA GALVANIZADA PARED GRUESA DE 27 MM 120 ML, REHAB. DE REGISTROS ELÉCTRICOS 4.00 PZAS.,	LATAL							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA 07-ALUMBRADO CENTRO DE CARGA 1.00 PZA., INTERRUPTOR TERMOMAGNÉTICO 4.00 PZAS.) (OBRA TERMINADA)





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: PAMO II

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENC			ANEACION URBANA, IN RAS PÚBLICAS	FRAESTRUCTURA Y ECC	DLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DI	E	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TI	ÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,500,000	\$1,499,025		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					<u>\$1,500,000</u>	\$1,499,025		
04-SUMINISTRO								
EQUIPAMIENTO DEPORTIVO PARA GIMNASIO DE CLAVADOS EN	LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$1,500,000	\$1,499,025	EQUIPAMIENTO	1
SECOS EN EL GIMNASIO DE USOS MÚLTIPLES (SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TRAMPOLÍN, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LONA PARA CAMA, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE POLEAS, SUMINISTRO DE COLCHONES HULE ESPUMA, FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE PISTA DE ACROBACIA, SUMINISTRO DE CUBOS DE 0.20X0.20, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE ESPALDERAS, BANCOS DE SALIDA A BASE DE MADERA Y EQUIPO HERCULES UNIVERSAL) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES I	FEDERATIVAS (FEIEF)	DEFENDI			RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$8,465,137	\$8,327,437		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					\$8,465,137	\$8,327,437		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE AUDITORIO PARA CLAVADOS EN SECO EN GIMNASIO 5 DE FEBRERO (CONSTRUCCIÓN DE AUDITORIO 550M2, FOSA ESPONJA, FOSA PARA CATRE, PLATAFORMA DE SALTO, TRAMPOLÍN EN SECO, ESTRUCTURA DE ACERO Y CUBIERTA A BASE DE ESTRUCTURA DE ACERO TECHADA CON	LA PAZ LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$2,555,753	\$2,555,753	METRO CUADRADO	550
LÁMINA ZINTRO E INSTALACIONES ELÉCTRICAS) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA TERMINADA)								
CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO DE BOX Y LUCHA EN UNIDAD DEPORTIVA NUEVO SOL (CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO DE BOX Y LUCHA DE 864 M2) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA QUE SE	LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	85	\$918,000	\$780,300	METRO CUADRADO	864
TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08) ESTADIO DE BEISBOL, RICARDO YUEN HAM, GRADAS, BARDA	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$2,703,000	\$2,703,000	METRO CUADRADO	1215
PERIMETRAL Y RENIVELACIÓN DEL CAMPO EN COLONIA ESTERITO (CONSTRUCCIÓN DE GRADAS DE CONCRETO CON TECHUMBRE METÁLICA 127 M2 CON CAPACIDAD PARA 200 PERSONAS CON BUTACAS, CERCO Y BARDA DE PROTECCIÓN 300 ML Y RENIVELACIÓN Y MEJORAMIENTO DE CAMPO DE JUEGO 1,215 M2) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ							
02-REHABILITACIÓN								
REHABILITACIÓN DE CANCHA DE FUTBOL RÁPIDO ANEXA AL GIMNASIO AUDITORIO DEL BLVD. 5 DE FEBRERO (GRADAS DE ALUMINIO CON UNA CAPACIDAD PARA 200 ESPECTADORES TECHADA CON ARMADURA DE PERFIL ESTRUCTURAL Y LÁMINA GALVANIZADA, SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PASTO SINTÉTICO 1,166 M2 Y ALUMBRADO A BASE DE POSTES DE FIERRO OCTAGONAL DE 9 MTS. DE ALTURA) (MODALIDAD: FEIEF) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$2,288,384	\$2,288,384	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 1166





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RAMO 23

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23				TA ESTATAL DE	E CAMINOS	I WILDINGE TORM I LEC	SLOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$19,319,887	\$19,319,887		
UR CAMBIOGRAPH A PROPERTY AND A PROPERTY OF A STATE OF					610 210 007	610 210 007		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$19,319,887</u>	<u>\$19,319,887</u>		
RECONSTRUCCIÓN								
CAMINO LAS CUEVAS- LA RIBERA - EL RINCÓN, BENEFICIANDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,001,488	\$6,001,488	KILÓMETRO METRO LINEAL	29 29000
A 5,500 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LAS CUEVAS						METRO	29000
LA PAZ - LOS PLANES- ENSENADA DE MUERTOS, BENEFICIANDO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,190,786	\$9,190,786	KILÓMETRO	58
A 3,500 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LA PAZ						METRO LINEAL METRO	57500 57500
PICHILINGUE- BALANDRA - EL TECOLOTE, BENEFICIANDO A	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,127,613	\$4,127,613	KILÓMETRO	9
1,500 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	PLAYA EL TECOLOTE						METRO LINEAL	8900
							METRO	8900





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: PECUESOS PROBIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI		RETARÍA DE PL A ESTATAL DE	LANEACIÓN URBANA, IN E CAMINOS	FRAESTRUCTURA Y EC	OLOGÍA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD LA PAZ SAN JUAN DE LA COSTA (SAN JUAN) LA PAZ LAS PALMITAS LA PAZ LA PAZ LA PAZ SIN NOMBRE			AVANCE FÍSICO 100 100 100				17 17000 17000 45000 45 45 14 13610 13610





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL PORTUARIA PORTU

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					PORTUARIA INTEGRAL E	N BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Normal, Beschi etc., Besteriorino.		Livicio	1210111110		\$3,735,497	\$3,735,497	C. D. M.E.D.	CHINIDAD
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					\$3,735,497	\$3,735,497		
ACONDICIONAMIENTO DE OFICINAS DE DRAGADOS EN LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	05/2007	06/2007	100	\$68,125	\$68,125	ÓBRA METRO CUADRADO	1 180
ADECUACIÓN Y AMPLIACIÓN DE LAS OFICINAS EN EL EDIFICIO ADMINISTRATIVO DEL PUERTO COMERCIAL DE PICHILINGUE, PRIMERA ETAPA.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE	03/2007	05/2007	100	\$326,283	\$326,283	ÓBRA METRO CUADRADO	1 95
AMPLIACIÓN DE OFICINAS ADMINISTRATIVAS EN EL EDIFICIO DE LA TERMINAL DEL PUERTO COMERCIAL DE PICHILINGUE,	(PICHILINGUE) LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE	11/2007	12/2007	100	\$181,264	\$181,264	ÓBRA METRO CUADRADO	1 140
SEGUNDA ETAPA. APLICACIÓN DE PINTURA EN INSTALACIONES DEL FARO DE PUNTA PRIETA.	(PICHILINGUE) LA PAZ LA PAZ	06/2007	07/2007	100	\$73,741	\$73,741	ACTIVIDAD METRO CUADRADO	1 2100
CONSTRUCCIÓN DE CASETA PARA PLANTA DE EMERGENCIA EN ÁREA DE ADUANA EN LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES DE PICHILINGUE.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE	01/2007	03/2007	100	\$129,193	\$129,193	ÓBRA METRO CUADRADO	1 82
CONSTRUCCIÓN DE ESCALONES, RAMPA PARA DISCAPACITADOS Y RECIBIDOR EN EL MUELLE FLOTANTE, EN EL PUERTO COMERCIAL DE PICHILINGUE.	(PICHILINGUE) LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE	10/2007	11/2007	100	\$61,038	\$61,038	ÓBRA METRO CUADRADO	1 40
DEMOLICIÓN DE BANQUETAS Y GUARNICIÓN EN PATIO DE MANIOBRAS DE LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES. INCLUYE CARPETA ASFÁLTICA.	(PICHILINGUE) LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	09/2007	10/2007	100	\$32,790	\$32,790	ÓBRA METRO CUADRADO	1 90
PROTECCIÓN ANTICORROSIVA EN PANTALLAS DE ATRAQUE, BITAS DE AMARRE, INCLUYE REPARACIÓN DE PANTALLA DE ATRAQUE Y DEMOLICIÓN DE BORDE EN EL MUELLE COMERCIAL DE PICHILINGUE.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	09/2007	10/2007	100	\$366,028	\$366,028	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 93
RED HIDRÁULICA DE DISTRIBUCIÓN DEL TANQUE DE ALMACENAMIENTO A CISTERNA DE LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	05/2007	10/2007	100	\$1,940,519	\$1,940,519	ÓBRA METRO LINEAL	1 1420
REHABILITACIÓN DE FALSO PLAFOND EN EL EDIFICIO ADMINISTRATIVO DEL PUERTO COMERCIAL DE PICHILINGUE.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	10/2007	11/2007	100	\$20,974	\$20,974	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 37
REHABILITACIÓN DE PLATAFORMA DEL MUELLE DE USOS MÚLTIPLES NO. 2 DEL PUERTO COMERCIAL DE PICHILINGUE.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	10/2007	10/2007	100	\$65,228	\$65,228	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 65
REHABILITACIÓN DE TECHUMBRE DE PERECEDEROS DE LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES DE PICHILINGUE.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	01/2007	03/2007	100	\$335,708	\$335,708	REHABILITACIÓN METRO CUADRADO	1 756





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS				EN BCS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE DESCRIBCIÓN RENEEICIARIO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE -	TOTAL		METAS	CANTIDAL	
			DE TÉRMINO 06/2007 10/2007 10/2007	AVANCE FÍSICO	\$26,400 \$25,893 \$52,558 \$29,754	\$26,400 \$25,893 \$52,558 \$29,754	METAS U. DE MEDIDA ÓBRA LOTE ÓBRA METRO CUADRADO ÓBRA METRO CUADRADO REHABILITACIÓN PIEZA	1 1 12 115 1 2	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CEN	TRO SCT				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$202,701,380	\$219,030,130		
A-CARRETERAS FEDERALES					\$186,967,687	\$202,795,905		
ACONSTRUCCIÓN DE PUENTES								
ACONSTRUCCIÓN DE PUENTE PEATONAL KM. 191+380 DE LA	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$2,613,185	\$2,638,632	PUENTE	1
CARRTERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ ENTRONQUE SAN PEDRO- LA PAZ KM. 185+000 AL 200+000.	SAN PEDRO							
ACONSTRUCCIÓN DEL " PUENTE SAN PEDRO" KM. 190+930 DE	LA PAZ	02/2007	10/2007	100	\$43,000,000	\$42,971,760	PUENTE	1
LA CARRIERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ.	SAN PEDRO							
ACONSTRUCCIÓN DEL PUENTE " ÁLVARO OBREGÓN" KM.	LA PAZ	02/2007	10/2007	100	\$16,000,000	\$16,000,000	SIN MEDIDA	0
185+600 DE LA CARRTERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ (PAGÓ DE FINIQUITO).	SAN PEDRO							
ACONSTRUCCIÓN DEL PUENTE "EL PIOJITO" KM. 0+500 DE LA	LA PAZ	07/2007	11/2007	100	\$681,722	\$681,582	PAGO	1
CARRETERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ TRAMO ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ (INDIRECTOS DE OBRA).	LA PAZ							
ACONSTRUCCIÓN DEL PUENTE "EL PIOJITO" KM. 0+500 DE LA	LA PAZ	07/2007	11/2007	100	\$77,999,561	\$89,331,474	PUENTE	1
CARRTERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ TRAMO ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ.	LA PAZ							
AESTUDIOS Y PROYECTOS								
ESTUDIOS Y PROYECTOS.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$1,072,204	\$1,048,382	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
AMODERNIZACIÓN DE CARRETERAS								
AMODERNIZACIÓN A 4 CARRILES DE LA CARRETERA LOS	LA PAZ	02/2007	08/2007	100	\$1,463,100	\$1,452,953	SIN MEDIDA	0
CABOS-LA PAZ DEL TRAMO: ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ KM. 186+000 AL 188+000 (INDIRECTOS DE OBRA).	LA PAZ							
AMODERNIZACIÓN A 4 CARRILES DE LA CARRETERA LOS	LA PAZ	02/2007	08/2007	100	\$25,000,000	\$25,000,000	KILÓMETRO	2
CABOS-LA PAZ DEL TRAMO: ENTRONQUE SAN PEDRO-LA PAZ KM. 186+000 AL 188+000.	LA PAZ							
AMODERNIZACIÓN A 4 CARRILES DE LA CARRETERA LOS	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$19,137,915	\$23,671,122	SIN MEDIDA	0
CABOS-LA PAZ DEL TRAMO: SAN PEDRO-LA PAZ KM. 186+000 AL 188+000 (DERECHO DE VÍA).	SAN PEDRO							
3CONSERVACIÓN DE CARRETERAS					\$9,738,257	\$9,737,294		
BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN PERIÓDICARIEGO DE SELLO								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CEN'	TRO SCT				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN PERIÓDICARIEGO DE SELLO BRIEGO DE SELLO DE LA CARRETERA LA PAZ-CIUDAD INSURGENTES KM. 52+000 AL 85+000.	LA PAZ SAN HILARIO (EL CIEN)	04/2007	08/2007	100	\$9,738,257	\$9,737,294	KILÓMETRO	33
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCTPAQUETE DE					\$5,321,099	<u>\$5,823,273</u>		
OBRAS DE RECONSTRUCCIÓN CPAQUETE DE OBRAS DE RECONSTRUCCIÓN RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE DRENAJE DEL CAMINO LAS POCITAS Y LA SOLEDAD.	LA PAZ LAS POCITAS	07/2007	10/2007	100	\$1,989,399	\$1,957,767	KILÓMETRO	2
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO AGUILAS LÁGRIMAS.	LA PAZ AGÜI VIEJO (AGÜI NUEVO)	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$59,573	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO E.C.TLOS ALAMITOS.	LA PAZ LOS ALAMITOS	03/2007	12/2007	100	\$61,600	\$58,045	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO EL CUAVE-LOS DIVISADEROS.	LA PAZ EL CUAVE	03/2007	12/2007	100	\$75,900	\$68,914	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO EL MEDANO-PUERTO CHALE.	LA PAZ EL MEDANO	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$142,058	KILÓMETRO	6
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO KM. 117-COLONIA 2 DE ABRIL.	LA PAZ EL MEZQUITE (COLONIA 2	03/2007	12/2007	100	\$61,600	\$60,336	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO KM. 8+000-CERRO BLANCO.	DE ABRIL) LA PAZ SAN PEDRO DE LA PRESA	03/2007	12/2007	100	\$93,500	\$86,304	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LA HIGUERITA-KM. 55.	LA PAZ LA HUERTITA	03/2007	12/2007	100	\$44,000	\$65,683	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LA PRESA-MATANCITAS.	LA PAZ MATANCITAS	03/2007	12/2007	100	\$119,900	\$119,145	KILÓMETRO	5





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

PROGRAMA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES								
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
,	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$99,000	\$96,233	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LAS RAMAL AL EL ANCÓN.	EL ANCÓN							
,	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$82,485	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LAS TINAJAS- PASO DE IRITÚ.	LAS TINAJAS DE ORANTES							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$25,204	KILÓMETRO	1
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LAS VEREDAS-AGUA ESCONDIDA.	LAS VEREDAS							
,	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$121,000	\$113,035	KILÓMETRO	5
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LOS ALGODONES-EL CHAMIZAL.	LOS ALGODONES				. ,			
,	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$12,984	KILÓMETRO	1
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO NATIVIAD-SAN IGNACIO- LA ARENOSA.	SAN IGNACIO							
,	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$64,155	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PASO DE IRITÚ-LA PALMILLA.	IRITÚ							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$64,155	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PUNTA ALTA-TINAJAS DE ORANTES.	PUNTA ALTA							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$33,000	\$57,281	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO PURIFICACION-EL BOSQUE.	EL BOSQUE DE SAN ISIDRO							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$75,611	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL A CERRO COLORADO.	CERRO COLORADO							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$84,776	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL AL DÁTIL.	EL DÁTIL							
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$60,500	\$58,809	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL AL HUATAMOTE.	EL GUATAMOTE (LOS							
	POTREROS) LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$151,800	\$149,225	KILÓMETRO	7
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL AL NOVILLO.	EL NOVILLO							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDE		TRO SCT	MUNICACIONES I IKAI			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES								
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN PEDRO DE LA PRESA-	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$104,500	\$103,106	KILÓMETRO	5
KM. 8+000.	SAN PEDRO DE LA PRESA							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN PEDRO LA PRESA-	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$78,100	\$74,848	KILÓMETRO	3
CANTARRANA.	CANTA RANA (LAS LAGRIMAS)							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SAN RAMÓN-SANTA FÉ.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$64,155	KILÓMETRO	3
	SAN RAMÓN							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SANTA RITA-LOS	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$77,000	\$119,909	KILÓMETRO	5
ALGODONES.	LOS ALGODONES						4	
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO SANTA RITA-SAN GERÓNIMO.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$123,200	\$121,436	KILÓMETRO	6
CERONINO.	SANTA RITA							
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO BUENA VISTA-	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$32,800	\$93,410	KILÓMETRO	1
CUERNAVACA	BUENAVISTA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO CERRO BLANCO-SAN	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$170,000	\$167,436	KILÓMETRO	3
DIONISIO.	SAN DIONISIO							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL CAPORAL-SAN	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$100,000	\$122,958	KILÓMETRO	2
BASILIO.	EL CAPORAL						,	
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL CUAVE - ESTRELLA DEL NORTE.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$93,000	\$92,828	KILÓMETRO	1
DELIVORIE.	EL CUAVE LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$114,000	\$114,379	KILÓMETRO	2
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL INTERNADO-LAS CUEVAS.	LAS CUEVAS	03/2007	12/2007	100	\$114,000	\$114,379	KILUWEIKO	
	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$52,500	\$54,678	KILÓMETRO	1
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL PILAR-LAS PILAS.	LAS PILAS				72-,200	42 ,,		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

			CEN	TRO SCT				
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
-CARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES								
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL PILAR-SAN FERMÍN.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$100,000	\$99,764	KILÓMETRO	2
C FET RECONSTRUCCION DEL CAMINO EL FILAR-SAN FERMIN.	EL PILAR							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL ROSARIO-VALLE	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$87,441	KILÓMETRO	1
PERDIDO-SAN SIMÓN.	SAN SIMÓN							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL TRIUNFO-LA	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$52,500	\$152,524	KILÓMETRO	2
PUERTA AZUL	EL TRIUNFITO							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO KM.124-PALO VERDE.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$23,000	\$22,876	KILÓMETRO	1
	KILÓMETRO 124							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO KM.7-LA FORTUNA.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$131,000	\$137,255	KILÓMETRO	2
	LA FORTUNA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA BANDERITA-LOS	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$62,000	\$61,393	KILÓMETRO	1
LLANOS.	LA BANDERITA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA PALMILLA-SAN	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$90,000	\$100,082	KILÓMETRO	2
ANDRÉS.	SAN ANDRÉS							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA PALMILLA-SAN	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$150,000	\$183,007	KILÓMETRO	3
LUIS GONZAGA.	LA PALMILLA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO MATANCITAS-LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$120,000	\$119,328	KILÓMETRO	2
BANDERITA.	LA MATANCITA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO PALO VERDE-EL	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,033	KILÓMETRO	1
SAUCE.	EL SAUCE							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL A LAS CORAS (LA LOCALIDAD DEBE SER RAMAL A LAS CORAS, NO SE	LA PAZ EL CORO	03/2007	12/2007	100	\$44,300	\$108,587	KILOGRAMO	2
ENCONTRÓ)	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$80,000	\$80,065	KILÓMETRO	1
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL A SANTA RITA DEL COYOTE.	SANTA RITA DEL COYOTE (LAS VIUDAS)							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			TRO SCT	OMUNICACIONES Y TRAI	NSPURIES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA				
ETRANSPORTE ETRANSPORTEAUTOTRANSPORTE FEDRALGASTO DE INVERSIÓN E TRANSPORTE AUTOTRANSPORTE FEDERAL LA PAZ IA. ETAPA DE CONSTRUCCIÓN E INSTALALCIÓN DE EDIFICIO PARA REHUBICACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE AUTOTRANSPORTE FEDERAL EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	<u>\$674,337</u> \$674,337	<u>\$673,658</u> \$673,658	GASTO	1				
PEDERAL EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ.											





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				ONES DE MÉXICO	NSF OK 1E3		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
OBRA PÚBLICA MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES				\$341,950 <u>\$341,950</u>	\$341,950 \$341,950		
CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE TRABAJOS DIVERSOS DE ALBAÑILERÍA EN GENERAL.	LA PAZ LA PAZ	04/2007 06/2007	100	\$341,950	\$341,950	ÓBRA	2





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL
ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDE			PORTUARIA INTEGRAL E	EN BCS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDEN.					\$17,700,672 <u>\$17,700,672</u>	\$18,067,282 <u>\$18,067,282</u>		
DRAGADOS EN ZONA DE MANIOBRAS EN LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES Y CANAL DE NAVEGACIÓN DEL PUERTO DE PICHILINGUE. CONSISTE EN EL DRAGADO DE MANTENIMIENTO POR AZOLVAMIENTO DEL FONDO MARINO DE LA DÁRSENA, CON DRAGA DE SUCCIÓN. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	08/2007	05/2008	100	\$13,887,500	\$13,887,500	ACTIVIDAD METRO CÚBICO	1 140000
PROTECCIÓN MARGINAL NORTE DEL MUELLE COMERCIAL. CONSISTE EN LA COLOCACIÓN DE PIEDRA DE NÚCLEO, CAPA SECUNDARIA Y CORAZA PARA PROTECCIÓN DE TALUD EN ÁREA DE RELLENOS DEL PUERTO COMERCIAL. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	05/2007	08/2007	100	\$1,649,175	\$1,761,770	METRO CÚBICO	3000
REHABILITACIÓN DE SEÑALAMIENTO MARÍTIMO EN EL PUERTO DE PICHILINGUE. CONSISTE EN LA FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 4 BOYAS PARA SEÑALIZACIÓN, INCLUYENDO LÁMPARAS TIPO CARMANAH Y MUERTOS DE AMARRE. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	08/2007	10/2007	100	\$269,632	\$306,091	REHABILITACIÓN PIEZA	1 4
REPOSICIÓN DE PEDRAPLÉN DE PROTECCIÓN EN MUELLES NOS. 1,2 Y 3 DE LA TERMINAL DE TRANSBORDADORES EN PICHILINGUE. CONSISTE EN LA COLOCACIÓN DE PIEDRA DE CORAZA CON PESO DE 1 A 2 TONS. PARA PROTECCIÓN DE TALUD EN ÁREA DE MUELLES. MODALIDAD: RECURSOS DEL FONDEN. FONDO: GOBIERNO DEL ESTADO.	LA PAZ PUERTO DE PICHILINGUE (PICHILINGUE)	05/2007	08/2007	100	\$1,894,365	\$2,111,920	REHABILITACIÓN METRO CÚBICO	1 2800





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: RAMO 20

MODALIDAD: RAMO 20			DEL	EGACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
1.6.113.12, Biberri eter, Birtin eter, Birti		I vicio	TERUM (O		\$281,625	\$281,625	C. DE MEDIE:	CHATTE
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS					<u>\$281,625</u>	<u>\$281,625</u>		
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO								
700P03023660 AMPLIACIÓN DE UN LOCAL Y ADQUISICIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,409	\$21,409	PROYECTO	1
INSUMOS PARA LA VENTA DE PAPELERÍA.	CHAMETLA						PERSONA	2
700P03037723 CONSTRUCCIÓN DE LOCAL Y ADQUISICIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$100,196	\$100,196	PROYECTO	1
EQUIPO Y MATERIA PRIMA PARA LA INSTALACIÓN DE UNA PLANCHADURÍA.	LA PAZ						PERSONA	5
700P03038269 ADQUISICIÓN DE CUARTO FRÍO Y EQUIPO PARA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$160,020	\$160,020	PROYECTO	1
LA FABRICACIÓN Y VENTA DE HIELO EN CUBO.	LAS POCITAS						PERSONA	6





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DDALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL COMPREIAL Y MINERO

DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL COMPREIAL Y MINERO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ENTO INDUSTRIAL, COM			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$3,174,650	EJERCIDO \$3,174,650	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					\$211,882	\$211,882		
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLERES COMPITE EN EL EJERCICIO 2003 Y 2006.	LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$74,572	\$74,572	TALLER	8
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLERES COMPITE EN EL EJERCICIO 2003 Y 2006.	LA PAZ LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$62,100	\$62,100	TALLER	7
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA	LA PAZ LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$16,100	\$16,100	TRABAJADOR EMPRESA	8
MICRO EMPRESA RESTAURANT NUTRI ZONE. TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA	LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	8
MICROEMPRESA ACV/CC&V IMPORT S.A DE C.V. TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA	LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	9
MICROEMPRESA C Y C S.A. DE C.V. TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA	LA PAZ LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$16,100	\$16,100	TRABAJADOR EMPRESA	5
MICROEMPRESA COSMETOMÉDICA DE LA PAZ. TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA GRUPO ARARI DE BCS S.A. DE C.V.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$16,100	\$16,100	TRABAJADOR EMPRESA	10
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA RESTAURANT KIWI.	LA PAZ LA PAZ	10/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	8
FONDO PYME					<u>\$587,750</u>	<u>\$587,750</u>		
INCUBADORA Y PROMOTORA EMPRESARIAL, A.C. (IP EMPRENDE) CONSULTORÍA PARA NEGOCIOS EN PROCESO DE FORMACION: CONSULTORÍA ESPECIALIZADA EN GESTIÓN, ACOMPAÑAMIENTO Y SEGUIMIENTO A NEGOCIOS EN PROCESO DE FORMACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$480,000	\$480,000	EMPRESA	40





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					MENTO INDUSTRIAL, CO	MERCIAL Y MINERO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO PYME								
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE DIAGNÓSTICO BENEFICIANDO A DOS EMPRESAS	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$500	\$500	GESTIONES	2
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE 61 CRÉDITO ANTE INTERMEDIARIOS FINANCIEROS BANORTE, HSBC, BANAMEX Y BANCOMER POR LA CANTIDAD DE \$19,145,203.43 BENEFICIANDO A 61 EMPRESAS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$105,000	\$105,000	GESTIONES CRÉDITO	61 61
PROGRAMA EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE UN CRÉDITO ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$500,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA	LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$2,250	\$2,250	GESTIONES CRÉDITO	1 1
FOPRODE-FOCIR					<u>\$2,375,018</u>	\$2,375,018		
PROYECTO ECOLÓGICO DE INVERSIÓN PARA CONTROLAR DESCARGAS DE RESIDUOS CONTAMINANTES A LA RED DE DRENAJE, MEDIANTE ESTACIONES DESENGRASANTES NO CONECTADAS AL SISTEMA DE DRENAJE MUNICIPAL, INSTALADAS EN LAS EMPRESAS GENERADORAS (PROQUIMSA)	LA PAZ LA PAZ	07/2007	12/2007	100	\$2,375,018	\$2,375,018	MAQUINA	65





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	ECCIÓN DE PLA	NEACIÓN Y FINANCIAM	IIENTO PARA EL DESARI	ROLLO ECONÓMICO Y SO	OCIAL
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOWIBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$33,500	\$33,500	C. DE MEDIDA	CANTID
					\$55,500	\$33,500		
DESARROLLO REGIONAL					\$33,500	\$33,500		
DESARROLLO SOCIAL								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y EQUIPO PARA ELABORACIÓN Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,000	\$15,000	PROTECTO	1
VENTA DE COMIDA (TAMALES, EMPANADAS, ETC.) EN LA COLONIA OLAS ALTAS A FAVOR DE JOSÉFA LIERAS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,500	\$18,500	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO PARA PANADERÍA "EL KIKI" A FAVOR DE ENRIQUE ZAVALA MAGAÑA.				1				
KIKI A FAVOR DE ENRIQUE ZAVALA MAGANA.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

			DEL	EGACIÓN DE DI	CONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$362,847	\$362,847		
					40.00.00			
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$362,847</u>	<u>\$362,847</u>		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$49,604	\$49,604	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,635	\$13,635	ABASTO	1
	LA PAZ							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,488	\$3,488	ABASTO	1
CATITAL DE INABAJO EN HENDAS.	EL ANCÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,514	\$15,514	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN HENDAS.	LA PRIMER AGUA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,592	\$7,592	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN HENDAS.	EL CENTENARIO							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,835	\$23,835	ABASTO	1
	SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,903	\$6,903	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	EL CORRAL DE PIEDRA							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,922	\$9,922	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	RANCHO CACHANILLA							
GLDWLA DE WELD LE LYG DIVERNI DE LG	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,580	\$12,580	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	EL CENTENARIO							
CADITAL DE TRADADA O ENTRENDA O	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,129	\$8,129	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	MATANCITAS							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$22,771	\$22,771	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN HILARIO (EL CIEN)							
GADITAL DE TRADA DA LO ENTITENDA S	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,282	\$7,282	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN FRANCISCO LANZER (COLONIA 2 DE ABRIL)							





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DELEGACIÓN DE DICONSA

		DELEGACIÓN DE DICONSA								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	LES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
PROGRAMA NUR M. PE ARAGTO										
PROGRAMA RURAL DE ABASTO										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS		04.0000	40.000	100	****	, do 00 4	4 P 4 9 P 9			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,894	\$9,894	ABASTO	1		
	SAN PEDRO DE LA PRESA									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,297	\$5,297	ABASTO	1		
	CHAMETLA									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,215	\$16,215	ABASTO	1		
	EL CENTENARIO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,684	\$15,684	ABASTO	1		
	EL TRIUNFO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,678	\$10,678	ABASTO	1		
	EL CENTENARIO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,790	\$5,790	ABASTO	1		
	LA MATANZA									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,786	\$12,786	ABASTO	1		
	SAN EVARISTO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,689	\$7,689	ABASTO	1		
	LAS GOLONDRINAS									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,682	\$13,682	ABASTO	1		
	COLONIA CALAFIA									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,282	\$10,282	ABASTO	1		
	LAGUNA AZUL									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,860	\$3,860	ABASTO	1		
	EL ROSARIO I (LAS									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	GALLINAS) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,959	\$13,959	ABASTO	1		
CHITTE DE INABAJO EN HENDAS.	EL CENTENARIO									





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFEND		EGACIÓN DE D	ICONSA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA RURAL DE ABASTO								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,605	\$10,605	ABASTO	1
CHITAL DE INIDIO EN HEXOAS.	LAS ÁNIMAS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,021	\$11,021	ABASTO	1
	ÁLVARO OBREGÓN							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,208	\$15,208	ABASTO	1
	LAS PILAS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,942	\$18,942	ABASTO	1
	LAS POCITAS							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			REP	RESENTACIÓN	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$0	\$485,739,000		
FINANCIAMIENTO DE PRIMER PISO					<u>\$0</u>	\$8,668,000		
CREDICADENAS								
CRÉDITOS DIRECTOS PARA CAPITAL DE TRABAJO A FAVOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$6,566,000	EMPRESA	1
EMPRESAS PROVEEDORAS DE EPOS CON CADENA PRODUCTIVA.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO A PEDIDO								
APOYO FINANCIERO A EMPRESAS CON PEDIDOS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$702,000	EMPRESA	1
ORGANISMOS GUBERNAMENTALES.	LA PAZ							
LIQUIDÉZ ELECTRÓNICA (INFONAVIT)								
APOYO AL CAPITAL DE TRABAJO DE DESARROLLADORES DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$1,400,000	EMPRESA	1
VIVIENDA CON PROGRAMAS AUTORIZADOS POR INFONAVIT.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS					<u>\$0</u>	\$477,071,000		
DESCUENTO Y FONDEO A BANCOS E IFNBS								
FONDEO DE RECURSOS POR CRÉDITOS OTORGADOS POR LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$2,061,000	EMPRESA	3
BANCA DE PRIMER PISO Y POR INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	LA PAZ							
FACTORAJE ELECTRÓNICO								
OPERACIONES DE FACTORAJE ELECTRÓNICO DENTRO DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$441,480,000	EMPRESA	172
ESQUEMA DE CADENAS PRODUCTIVAS EN APOYO A PROVEEDORES DE GRANDES EMPRESAS.	LA PAZ							
MICROPRODUCTORES								
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$33,530,000	EMPRESA	5900
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	LA PAZ							
PROGRAMA DE DESARROLLO EMPRESARIAL					<u>\$0</u>	<u>.\$0</u>		
ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			NCIAMIENTO ESENTACIÓN	NACIONAL FINANCIERA	A SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
						-	
PROGRAMA DE DESARROLLO EMPRESARIAL							
ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN							
ACCIONES DE ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN PARA FOMENTAR LA CULTURA EMPRESARIAL E INCREMENTAR LAS HABILIDADES GERENCIALES DE LOS EMPRESARIOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$0	\$0	EMPRESA	1120





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFEND		ANCIERA RURA	L (AGENCIA ESTATAL D	E BAJA CALIFORNIA SU	R)	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$39,861,132	\$39,861,132		
CRÉDITO REFACCIONARIO					\$1,265,522	<u>\$1,265,522</u>		
					91,203,322	<u>\$1,203,322</u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$850,522	\$850,522	CRÉDITO	3
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LA PAZ							
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$415,000	\$415,000	CRÉDITO	1
DISTRIBUCION DE CREDITOS REFACCIONARIO.	LA PAZ							
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$38,595,610</u>	<u>\$38,595,610</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,295,610	\$7,295,610	CRÉDITO	20
	LA PAZ							
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,300,000	\$31,300,000	CRÉDITO	5
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FON	DO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,093,191	\$1,093,191		
FINANCIAMIENTO					\$1,093,191	\$1,093,191		
FINANCIAWIENTO					<u>\$1,093,191</u>	\$1,093,191		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$173,130	\$173,130	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A EMPRESA UBICADA EN LA LOCALIDAD DE LAS POCITAS.	LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$175,130	\$173,130	CREDITO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A EMPRESA Y ACOMPAÑAMIENTO EN BENEFICIO DEL PRODUCTOR MANUEL ANTONIO GIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$ 4,000	φ4,000	CREDITO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A EMPRESA Y ACOMPAÑAMIENTO EN BENEFICIO DEL PRODUCTOR MANUEL NUÑEZ GUIDO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,000°	ψ,000	CREDITO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A EMPRESA Y ACOMPAÑAMIENTO EN BENEFICIO DEL PRODUCTOR RICARDO MUÑOZ CORONADO.	LA PAZ				+ 1,000	4 1,000		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA COMERCIALIZADORA AGUA CALIENTE.	LA PAZ				, ,,,,,	, ,,,,,		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$298,444	\$298,444	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA HERMANOS OJEDA PARA LA VENTA, RENTA Y SERVICIOS DIVERSOS.	LA PAZ				. ,			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA EMPRESA LAS TRES PARUENTES DE KASHANA.	LA PAZ							
ETNANCIA MENTO A LA DESCA DEDIA VALADOSCOS DATEÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$153,590	\$153,590	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA PESCADERIA Y MARISCOS PATRÓN.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO A LA SRA. MARGARITA ORTIZ GARGALLO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,400	\$4,400	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO A LA SRA. MARGARITA ORTIZ GARGALLO.	CHAMETLA							
FINANCIAMIENTO AL GRUPO MURRA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$223,627	\$223,627	CRÉDITO	1
THANCIAMILINIO AL OROI O MURRA.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO AL SR. CARLOS ENRIQUE VELASCO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$29,950	\$29,950	CRÉDITO	1
GONZALEZ.	LA PAZ							
FINANCIAMIENTO AL SR. FIRMATO RUIZ ORANTES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$48,000	\$48,000	CRÉDITO	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		DO NACIONAL	ONOMIA DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO							-	
FINANCIAMIENTO AL SR. JOSÉ LINO AGUIRRE GONZALEZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,850	\$3,850	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO AL SR. MANUEL ANTONIO GIL FLORES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,120	\$45,120	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO AL SR. MANUEL ROJAS RODRIGUEZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$28,810	\$28,810	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO AL SR.MARIA ISABEL SIMENTAL RUIZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,000	\$4,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO AL SRA. ERICA SALVATIERRA SALVATIERRA	LA PAZ EL ROSARIO (LA BOCA DEL ROSARIO)	01/2007	12/2007	100	\$17,270	\$17,270	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO PARA NEGOCIO UBICADO EN EL ALAMITO DEL TRIUNFO.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	CRÉDITO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEL CONSUMIDOR

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		CURADURÍA FE EGACIÓN DE LA	EDERAL DEL CONSUMID A PROFECO	OR		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MATERIALES Y SUMINISTRO GASTO PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISATRO PARA EL BUEN DESEMPEÑO DE LA FUNCIONES	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$837,911 <u>\$229,604</u> \$229,604	\$837,911 <u>\$229,604</u> \$229,604	GASTO	1
DEL PERSONAL DE LA DELEGACIÓN DE PROFECO EN EL ESTADO. ORGANIZACIÓN	EXTILE				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE IMPLEMENTARON 13 TALLERES INFANTILES, DONDE SE ATENDIERON A 140 NIÑOS. CON TEMAS LOS SIETE DERECHOS BÁSICOS DEL CONSUMIDOR Y QUE ES UN REFRIGERIO ESCOLAR	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TALLER PERSONA	13 140
SE REALIZÓ UNA PROFERIA DE REGRESO A CLASES CON VENTA DE UNIFORMES Y ÚTILES ESCOLARES, CONCENTRANDO A VARIOS PROVEEDORES EN LA PLAZA PRINCIPAL DONDE OFRECIERON A LA POBLACIÓN MEJORES PRECIOS Y DESCUENTOS A LA CIUDADANÍA, FOMENTANDO ASÍ A LA ECONOMIA FAMILIAR.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO	1
SERVICIOS AL CONSUMIDOR					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDARON 1910 ASESORIAS, INGRESANDO 1228 QUEJAS, POR UN MONTO RECLAMADO DE 12 MILLONES 542 MIL 684,23 PESOS RECUPERANDOCE A FAVOR DEL CONSUMIDOR 8 MILLONES 435 MIL PESOS, ASÍ MISMO SE EMITIERON 82 RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS, IMPONIEÉNDOSE SANCIONES POR LA CANTIDAD DE 1 MILLON 726 MIL 673 PESOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA QUEJA	1910 1228
SERVICIOS GENERALES					<u>\$608,307</u>	\$608,307		
GASTO ADMINISTRATIVO PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES , METAS Y OBJETIVOS DE LA DELEGACIÓN FEDERAL	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$608,307	\$608,307	GASTO	1
VERIFICACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: PROCURADURÍA FEDERAL DEL CONSUMIDOR

DEL EGACIÓN DE LA PROFECO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE LA PROFECO							
PROGRAMA SURPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD LA PAZ LA PAZ			AVANCE FÍSICO				CANTIDAD 1638		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL. SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTÍA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES

PROCRAMA STERFOGGRAMA STERFOGGR	MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTIA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES DELEGACIÓN DE FONACOT							
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDA:		MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
CRÉDITOS SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LA PAZ UN TOTAL DE LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$91,661,460 \$91,661,460 CRÉDITO 16808		LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LA PAZ UN TOTAL DE LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$91,661,460 \$91,661,460 CRÉDITO 16808	CRÉDITOS									
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LA PAZ UN TOTAL DE		1.1.047	01/2007	100	001 cc1 4c0	*************************************	an finance	1,000		
	SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LA PAZ UN TOTAL DE 16,808 CRÉDITOS EN BENEFICIO DE 5,225 TRABAJADORES.		01/2007 12/2007	100	\$91,001,400	\$91,061,460	CREDITO	10808		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO			REPR	ESENTACIÓN I	ESTATAL DEL FIRA (BAN	ICO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	. DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$14,726,897	\$14,726,897		
CRÉDITO REFACCIONARIO					\$14,726,897	<u>\$14,726,897</u>		
					<u>\$14,720,077</u>	914,720,877		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,726,897	\$14,726,897	CRÉDITO	76
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LA PAZ				, ,, ,,,,	, ,, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	PRODUCTOR	153





REGIÓN: LA PAZ
SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA
DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

		DELEGACION DE LA SECRETARIA DE ECONOMIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$1,405,250	\$1,405,250				
FONDO PYME					<u>\$747,750</u>	<u>\$747,750</u>				
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE DIAGNÓSTICO BENEFICIANDO A DOS EMPRESAS.	LA PAZ EL CENTENARIO	01/2007	12/2007	100	\$500	\$500	GESTIONES	2		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE 61 CRÉDITOS ANTE INTERMEDIARIOS FINANCIEROS BANORTE, HSBC, BANAMEX Y BANCOMER POR LA CANTIDAD DE 519,145,203.43 BENEFICIANDO A 61 EMPRESAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$105,000	\$105,000	CRÉDITO GESTIONES	61 61		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE UN CREDITO ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$ 500,000.00 BENEFICIANDO A UNA EMPRESA.	LA PAZ CHAMETLA	01/2007	12/2007	100	\$2,250	\$2,250	CRÉDITO GESTIONES	1 1		
FONDO PYME										
INCUBADORA Y PROMOTORA EMPRESARIAL, A.C. (IP EMPRENDE) CONSULTORÍA PARA NEGOCIOS EN PROCESO DE FORMACION: CONSULTORÍA ESPECIALIZADA EN GESTIÓN, ACOMPAÑAMIENTO Y SEGUIMIENTO A NEGOCIOS EN PROCESOS DE FORMACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$640,000	\$640,000	EMPRESA	40		
FOPRODE-FOCIR					<u>\$657,500</u>	<u>\$657,500</u>				
PROYECTO ECOLÓGICO DE INVERSIÓN PARA CONTROLAR DESCARGAS DE RESIDUOS CONTAMINANTES A LA RED DE DRENAJE, MEDIANTE ESTACIONES DESENGRASANTES NO CONECTADAS AL SISTEMA DE DRENAJE MUNICIPAL, INSTALADAS EN LAS EMPRESAS GENERADORAS (PROQUIMSA).	LA PAZ LA PAZ	07/2007	12/2007	100	\$657,500	\$657,500	MAQUINA	65		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL COMERCIAL Y MINER.

) an rame							
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$1,926,869	\$1,926,869		
				<u>\$122,648</u>	<u>\$122,648</u>		
LA PAZ	07/2007	07/2007	100	\$77,798	\$77,798	TALLER	11
LA PAZ							
LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR	6
LA PAZ						EMPRESA	1
LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR	4
LA PAZ						EMPRESA	1
LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR	6
LA PAZ						EMPRESA	1
LA PAZ	09/2007	09/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR	5
LA PAZ						EMPRESA	1
LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR	8
LA PAZ						EMPRESA	1
				<u>\$1,506,169</u>	\$1,506,169		
LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$778,805	\$778,805	EMPRESA	120
LA PAZ						EVENTO	1
LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$719,614	\$719,614	EMPRESA	53
				,		EVENTO	1
	01/2007	12/2007	100	\$7.750	\$7.7EA	CESTIONES	7
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,730	\$7,750	CRÉDITO	7
	LA PAZ	LA PAZ	LA PAZ	LA PAZ LA	S1,926,869 S1,926,869 LA PAZ	S1,926,869 S1,	S1,925,869 S1,926,869 S1,926,869





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: INDUSTRIA SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD FOPRODE-FOCIR \$298,052 \$298,052 \$298,052 ÓBRA LA PAZ 07/2007 12/2007 100 \$298,052 FABRICA DE PRODUCTOS DE ACERO INOXIDABLE. LA PAZ





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: INDUSTRIA

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

DEPENDENCIA: PERPENDACIÓN NACIONAL FINANCIERA SNIC

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			REPR	ESENTACIÓN	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$0	\$201,157,000		
GARANTÍAS					<u>\$0</u>	\$201,157,000		
GARANTÍAS COMPLEMENTARIAS								
OTORGAMIENTO DE GARANTÍAS COMPLEMENTARIAS SOBRE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$201,157,000	EMPRESA	493
CRÉDITOS OPERADOS POR LA BANCA COMERCIAL A FAVOR DE	LA PAZ							
LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA.								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: INDUSTRIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		RETARÍA DE EC DO NACIONAL	ONOMIA DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1215.15	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO					\$1,052,267 <u>\$1,052,267</u>	\$1,052,267 <u>\$1,052,267</u>		
FINANCIAMIENTO A PROCESADORA DE AGROPECUARIOS Y FORESTALES LA PALMILLA.	LA PAZ EL ROSARIO (LA BOCA	01/2007	12/2007	100	\$300,000	\$300,000	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO PARA FABRICA DE ALIMENTOS Y PROCESADOS Y ELABORADOS MARTINEZ DIBENE.	DEL ROSARIO) LA PAZ LAS HIGUERILLAS	01/2007	12/2007	100	\$229,535	\$229,535	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO PARA LA PUESTA EN MARCHA DE TORTILLERIA BORQUEZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,235	\$30,235	CRÉDITO	1
FINANCIAMIENTO PARA PUESTA EN MARCHA UNA TORTILLERIA EN LA CIUDAD DE LA PAZ. TORTILLERIA BUROUEZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$209,605	\$209,605	CRÉDITO	1
BURQUEZ. FINANCIAMIENTO PARA PURIFICADORA MANANTIAL SAN BARTOLO.	LA PAZ SAN BARTOLO (SAN BARTOLO DE LOS CACHORROS)	01/2007	12/2007	100	\$282,892	\$282,892	CRÉDITO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: INDUSTRIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$4,890,652	\$4,890,652		
FONDO PYME					¢1.250.161	¢1 250 171		
					<u>\$1,258,161</u>	<u>\$1,258,161</u>		
EXPO CANACINTRA LA PAZ 2007 DEL 1 AL 4 DE NOVIEMBRE	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$650,000	\$650,000	EVENTO EMPRESA	1 120
2007.	LA PAZ							
II ENCUENTRO DE NEGOCIOS CMIC - BCS.	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$600,411	\$600,411	EVENTO EMPRESA	1 53
	LA PAZ						EWIFKESA	33
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,750	\$7,750	CRÉDITO	7 7
SERVICIOSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GSTIÓN DE 7 CRÉDITOS ANTE INTERMEDIARIOS BANORTE Y HSBC POR LA CANTIDAD DE \$2,461,343.86 BENEFICIANDO A 7 EMPRESAS.	LA PAZ						GESTIONES	
FOPRODE-FOCIR					<u>\$160,491</u>	\$160,491		
FABRICA DE PRODUCTOS DE ACERO INOXIDABLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$160,491	\$160,491	FABRICA	1
	LA PAZ							
PROSOFT					\$3,472,000	\$3,472,000		
SIFBAJA 1ERA ETAPA (SISTEMA FINACIERO DEL GOBIERNO DE	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$1,650,000	\$1,650,000	SISTEMA	1
BAJA CALIFORNIA SUR).	LA PAZ							
SISTEMA DE CONTROL DE VIDEOCONFERENCIA PARA EL	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$887,500	\$887,500	SISTEMA	1
GOBIERNO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	LA PAZ							
CICTEMA DE DICITA IZACIÓN DE CODDECDONDENCIA DADA LA	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$934,500	\$934,500	SISTEMA	1
SISTEMA DE DIGITALIZACIÓN DE CORRESPONDENCIA PARA LA SECRETARÍA DE PROMOCIÓM Y DESARROLLO ECONÓMICO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	LA PAZ							
							I.	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: INDUSTRIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RAMO 10		DEPENDE			ÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO I DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
					\$10,415,500	\$6,944,000	_		
PROSOFT					\$10,415,500	<u>\$6,944,000</u>			
CIEDATA DDIMEDA ETADA (CICTEMA ENJANGIEDO DEL	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$4,950,000	\$3,300,000	SISTEMA	1	
SIFBAJA PRIMERA ETAPA (SISTEMA FINANCIERO DEL GOBIERNO DE BAJA CALIFORNIA SUR).	LA PAZ								
SISTEMA DE CONTROL DE VIDEOCONFERENCIAS PARA EL	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$2,662,500	\$1,775,000	SISTEMA	1	
GOBIERNO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	LA PAZ								
CICTEMA DE DICITALIZACIÓN DE CODDECDONDENCIA DADA LA	LA PAZ	04/2007	12/2007	75	\$2,803,000	\$1,869,000	SISTEMA	1	
SISTEMA DE DIGITALIZACIÓN DE CORRESPONDENCIA PARA LA SECRETRARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLO ECONÓMICO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	LA PAZ								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PRODIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$17,621,418 \$17,621,418 S G ELECTRIFICACIÓN \$17,621,418 \$17,621,418 AGRÍCOLA LA PAZ 02/2007 04/2007 100 \$96,000 \$96,000 KILÓMETRO INTRODUCCIÓN DE LA LÍNEA DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN EL FAMILIA PREDIO CASAS VIEJAS. SUBDELEGACIÓN DE AGUA AMARGA. LA PAZ LA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ. Y EL PROPIETARIO DEL PREDIO, SE ELECTRIFICÓ UN POZO PARA USOS PECUARIOS. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 128 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. COLONIAS POPULARES LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$111,450 \$111,450 HABITANTES 160 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 8 ELÉCTRICA DE LA COLONIA DIANA LAURA RIOJAS DE COLOSIO, LA PAZ BENEFICIÁNDOSE 32 NUEVOS USUARIOS: LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 148 MIL 600 PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. LA PAZ 12/2007 12/2007 100 \$299,756 \$299,756 POSTE 24 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA HABITANTES 200 ELÉCTRICA DE LA COLONIA EL CALANDRIO, BENEFICIÁNDOSE LA PAZ 50 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ Y LOS BENEFICIARIOS, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 299 MIL 756 PESOS. LA PAZ 12/2007 12/2007 100 \$100,222 \$100,222 POSTE AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA HABITANTES 60 ELÉCTRICA DE LA COLONIA EL PROGRESO, BENEFICIÁNDOSE 15 LA PAZ NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 100 MIL 222 PESOS. 01/2007 \$286,269 \$286,269 POSTE 25 LA PAZ 12/2007 100 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA HABITANTES 140 ELÉCTRICA DE LA COLONIA LOMA BONITA, BENEFICIÁNDOSE LA PAZ 35 NUEVOS USUARIOS. ESTA OBRA SE REALIZÓ EN COORDINACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ Y LOS BENEFICIARIOS, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 286 MIL 269 PESOS. LA PAZ 12/2007 12/2007 100 \$14,131 \$14,131 POSTE ELECTRIFICACIÓN DE LA COLONIA PUEBLO NUEVO (CALLE HABITANTES 5 PRIVADA SIN NOMBRE). LA PAZ NO CONVENCIONAL LA PAZ 08/2007 10/2007 100 \$3,290 \$3,290 **EQUIPO** REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE FAMILIA ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL MEZCAL. ESTE LOS PATOS RANCHO SE LOCALIZA A UNA HORA DEL RANCHO LOS PATOS.





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN NO CONVENCIONAL								
CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.								
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LA MATANCITA. ESTE RANCHO SE LOCALIZA A HORA Y MEDIA DEL RANCHO LOS PATOS. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ LOS PATOS	08/2007	10/2007	100	\$3,290	\$3,290	EQUIPO FAMILIA	1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN FRANCISQUITO, CON ESTA REPARACIÓN SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ SAN FRANCISQUITO (SAN FRANCISCO)	10/2007	10/2007	100	\$3,240	\$3,240	REHABILITACIÓN FAMILIA	1
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA RANCHERÍA DE SAN ANDRÉS, (IGLESIA DE LA RANCHERÍA), CON ESTA REPARACIÓN SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ SAN ANDRÉS	11/2007	12/2007	100	\$6,680	\$6,680	REHABILITACIÓN FAMILIA	6
REHABILITACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA RANCHERÍA DE SAN ANDRÉS. CON ESTA REPARACIÓN SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ SAN ANDRÉS	11/2007	12/2007	100	\$7,636	\$7,636	REHABILITACIÓN FAMILIA	1
SUMINISTRO DE UN ACUMULADOR L'H PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO CERRO COLORADO. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DEL SERVICIO ELÉCTRICO MEDIANTE PLACA SOLAR.	LA PAZ CERRO COLORADO	11/2007	12/2007	100	\$1,280	\$1,280	SIN MEDIDA FAMILIA	1 1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA EL RANCHO AGUA DEL BARRO, PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA PARA USOS DOMÉSTICOS Y AGROPECUARIOS, BENEFICIÁNDOSE VARIAS FAMILIAS Y LOS 26 ALUMNOS DEL ALBERGUE RURAL NO.18 DE LA SOLEDAD.	LA PAZ AGUA DEL BARRO	08/2007	11/2007	100	\$78,486	\$78,486	EQUIPO FAMILIA	1 3
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA EL RANCHO CORRAL FALSO, PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA PARA USOS DOMÉSTICOS Y AGROPECUARIOS, BENEFICIÁNDOSE VARIAS FAMILIAS Y LOS 26 ALUMNOS DEL ALBERGUE RURAL NO.18 DE LA SOLEDAD.	LA PAZ CORRAL FALSO	08/2007	11/2007	100	\$80,872	\$80,872	EQUIPO HABITANTES	1 74
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA EL RANCHO LOS QUELELES. PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA PARA USOS DOMÉSTICOS Y AGROPECUARIOS. EL GOBIERNO DEL ESTADO APORTÓ EL 81% DEL COSTO DEL EQUIPO.	LA PAZ LOS QUELELES	08/2007	11/2007	100	\$78,485	\$78,485	EQUIPO FAMILIA	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL A Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN								
NO CONVENCIONAL								
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO EQUIPO GENERADOR DE ENERGÍA CON MOTOR DE GASOLINA EN EL POBLADO DE SANTA RITA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ SANTA RITA	01/2007	12/2007	100	\$10,450	\$10,450	EQUIPO FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LAS CUEVAS. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LAS CUEVAS						FAMILIA	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	01/2007	08/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LAS HIGUERITAS. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LAS HIGUERITAS						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	01/2007	08/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO LOS BURRITOS, SUBDELEGACIÓN DE LA SOLEDAD. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA SOLEDAD						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SAN MARTÍN. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ RANCHO SAN MARTÍN	11/2007	11/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	07/2007	08/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO SANTA MARÍA DE TORIS. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA)						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,050	\$17,050	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN ANTONIO DE LA SIERRA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN ANTONIO						FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,050	\$17,050	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE SAN EVARISTO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	SAN EVARISTO						FAMILIA	
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO	LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO	1
DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA RANCHERÍA TEXCALAMA. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	TEXCALAMA						FAMILIA	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD S G ELECTRIFICACIÓN NO CONVENCIONAL LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$13,370 \$13,370 **EQUIPO** SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO FAMILIA PARA EL FUNCIONAMIENTO DE UN EQUIPO DE RADIO SAN FRANCISQUITO (SAN COMNICACIÓN RURAL EN LA COMUNIDAD DE SAN FRANCISCO) FRANCISQUITO. POBLADOS RURALES LA PAZ 06/2007 08/2007 100 \$360,000 \$360,000 HABITANTES 85 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 34 ELÉCTRICA DE LA COMUNIDAD DE LA MATANZA. LA MATANZA BENEFICIÁNDOSE 17 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$480 MIL PESOS. CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. 100 \$183,750 \$183,750 HABITANTES LA PAZ 01/2007 12/2007 70 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 24 ELÉCTRICA DEL BARRIO EL BARRITO, SAN PEDRO. SAN PEDRO BENEFICIÁNDOSE 32 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 245 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. LA PAZ 06/2007 10/2007 100 \$657,000 \$657,000 HABITANTES 135 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE 52 ELÉCTRICA DEL EJIDO SAN LUIS. BENEFICIÁNDOSE 27 NUEVOS SAN LUISITO USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD. EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 876 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS \$80,250 HABITANTES LA PAZ 02/2007 05/2007 100 \$80,250 15 AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA POSTE ELÉCTRICA DEL KILÓMETRO 26 LA MATANZA. LA MATANZA BENEFICIÁNDOSE 03 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$107 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES. LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$3,140,811 \$3,140,811 HABITANTES 195 INTRODUCCIÓN DE 23 KILÓMETROS DE LA LÍNEA Y RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COMUNIDAD DE LOS DIVISADEROS LOS DIVISADEROS. BENEFICIÁNDOSE 69 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA: CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECONOMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AV	VANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉF	I	ÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD LA PAZ LAS POCITAS	INICIO TÉR	RMINO FI	VANCE - ISSUE				300 35





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI		ZONA LA PAZ	E DE ELECTRICIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,104,581,873	\$296,640,018		
COMERCIALIZACIÓN INTERNA					611 092 590	£11,092,590		
ACOMETIDAS					<u>\$11,983,580</u>	<u>\$11,983,580</u>		
ACOMETIDAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$951,432	\$951,432	ACOMETIDA	16281
INSTALACIÓN DE ACOMETIDAS ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$931,432	\$931,432	ACOMETIDA	10281
	LA PAZ							
EDIFICIOS COMERCIAL								
MEJORAS A EDIFICIOS COMERCIAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,429,456	\$2,429,456	EDIFICIO	2
MEJORAS A EDIFICIOS COMERCIAL	LA PAZ							
EQUIPO DE TRABAJO COMERCIAL								
EQUIPO DE TRABAJO COMERCIAL ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,276,839	\$3,276,839	EQUIPAMIENTO	142
	LA PAZ							
MEDIDORES Y EQUIPOS DE MEDICIÓN								
MEDIDORES Y EQUIPOS DE MEDICION	I A DA 7	01/2007	12/2007	100	Φ5 225 952	φε 20ε 9ε2	MEDIDOR	15703
INSTALACIÓN DE MEDIDORES Y EQUIPOS DE MEDICIÓN ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,325,853	\$5,325,853	MEDIDOR	15/03
	LA PAZ							
DISTRIBUCIÓN					\$20,738,02 <u>6</u>	\$20,729,026		
AMPLIACIONES - REDES DE DISTRIBUCIÓN					320,738,020	<u>\$20,738,026</u>		
AMELIACIONES - REDES DE DISTRIBUCION	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,296,117	\$8,296,117	KILÓMETRO	24
AMPLIACIÓN A REDES POR SOLICITUDES, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,270,117	ψ6,270,117	KILOWILIKO	27
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,573,599	\$1,573,599	PIEZA	20
AUTOMATISMO DISTRIBUCIÓN, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,575,579	\$1,373,377	FIEZA	20
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,343,379	\$1,343,379	KILÓMETRO	4
CONSTRUCCIÓN DE CIRCUITOS PRIMARIOS, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,343,379	\$1,343,379	KILOMETRO	4
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$651,746	\$651,746	PIEZA	531
EQUIPO DE CONEXIÓN Y DESCONEXIÓN, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/200/	12/2007	100	\$031,746	\$031,/40	PIEZA	331
	LA PAL							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DISTRIBUCIÓN								
AMPLIACIONES - REDES DE DISTRIBUCIÓN								
MEJORAS A CIRCUITOS PRIMARIOS, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,194,444	\$2,194,444	KILÓMETRO	8
	LA PAZ							
MEJORAS A REDES DE DISTRIBUCIÓN, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$42,975	\$42,975	ACTIVIDAD	2
	LA PAZ							
MEJORAS A REDES SUBTERRANEAS, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$381,566	\$381,566	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
REEMPLAZO DE POSTERIA, ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$221,160	\$221,160	PIEZA	120
	LA PAZ							
EQUIPO DE TRABAJO DISTRIBUCIÓN								
EQUIPO DE TRABAJO DISTRIBUCIÓN ZONA LA PAZ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,543,009	\$5,543,009	EQUIPAMIENTO	114
	LA PAZ							
MEJORAS A SUBESTACIONES								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$490,030	\$490,030	ACTIVIDAD	1
MEJORAS A SUBESTACIONES, ZONA LA PAZ	LA PAZ							
GENERACIÓN					\$180,387,969	<u>\$177,974,119</u>		
GENERACIÓN								
ECOLOGÍA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,153,206	\$7,103,157	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
EQUIPO DE TRABAJO GENERACION	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,522	\$23,081	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
MANTENIMIENTO ANUAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,276,041	\$8,012,668	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GENERACIÓN								
GENERACIÓN								
MANTENIMIENTO MAYOR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,815,355	\$30,795,165	ACTIVIDAD	1
MANUALINION	LA PAZ							
MANTENIMIENTO RUTINARIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,001,552	\$30,755,894	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
MANTENIMIENTO SEMESTRAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,987,397	\$2,985,549	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
OTROS PROYECTOS ALTA PRIORIDAD	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$88,447,845	\$88,173,470	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
PREBIN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$358,565	\$167,855	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ							
REFACCIONAMIENTO MAYOR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,194,014	\$1,580,637	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ	04.7005	42.200	400	******			
REVISIÓN DE PARTES CALIENTES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,409,984	\$3,661,233	ACTIVIDAD	1
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,720,488	\$4,715,410	ACTIVIDAD	1
SEGURIDAD INDUSTRIAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,720,466	34,713,410	ACTIVIDAD	1
	LATAL							
PROYECTOS DE GENERACIÓN TERMOELÉCTRICA					\$862,947,033	\$65,675,324		
CENTRALES TERMO-VAPOR								
CENTRAL DE COMPUCTIÓN INTERNA DATA CALIFORNIA CUR II	LA PAZ	12/2007	10/2007	100	\$665,397,000	\$39,993,820	UNIDAD	43
CENTRAL DE COMBUSTIÓN INTERNA BAJA CALIFORNIA SUR II	LA PAZ							
CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL DE EMISIONES A	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$197,550,033	\$25,681,504	ACTIVIDAD	1
LA ATMÓSFERA PARA LA C.T. PUNTA PRIETA	LA PAZ							
RECURSOS BAJO EL RÉGIMEN DE APORTACIONES					\$3,203,820	\$3,203,820		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RECURSOS BAJO EL RÉGIMEN DE APORTACIONES								
MEJORAS A REDES SUBTERRANEAS								
MEJORA DE RED PRIMARIA SUBTERRANEA EN	LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$3,130,100	\$3,130,100	ACTIVIDAD	1
FRACCIONAMIENTO FIDEPAZ, EN LA PAZ, B.C.S.	LA PAZ							
<u>.</u>								
SUBESTACIONES ELÉCTRICAS								
TRABAJOS DE PUESTA EN SERVICIO DE 1A/13.8KV EN SE. PALMIRA EN LA PAZ, B.C.S.	LA PAZ	08/2007	09/2007	100	\$73,720	\$73,720	ACTIVIDAD	1
THE MICH EN EATTE, B.C.S.	LA PAZ							
S G ELECTRIFICACIÓN					\$8,734,437	\$2,012,048		
AGRÍCOLA					\$6,75 1,157	<u>\$2,612,610</u>		
	LA PAZ	02/2007	04/2007	100	\$128,359	\$32,090	KILÓMETRO	1
CONSTRUCCIÓN LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, POZOS DE RIEGO AGRÍCOLA	CASAS VIEJAS							
COLONIAS POPULARES								
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL EL PROGRESO	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$100,222	\$0	POSTE	9
PROGRESO	LA PAZ	12.200	40.000	100	***	***	DO 0000	
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA, COL. LOMA BONITA	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$286,269	\$0	POSTE	25
	LA PAZ LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$299,756	\$0	POSTE	24
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENÉRGIA ELÉCTRICA, COL. EL CALANDRIO	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$299,730	30	FOSIE	24
	2							
POBLADOS RURALES								
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LA PAZ	06/2007	08/2007	100	\$479,979	\$119,995	POSTE	34
	LA MATANZA							
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LA PAZ	02/2007	05/2007	100	\$107,000	\$26,750	POSTE	9
	LA MATANZA							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE 2	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN								
POBLADOS RURALES								
POBLADOS RUKALES	LA PAZ	06/2007	10/2007	100	\$876,449	\$219,112	POSTE	52
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	SAN LUISITO	00/2007	10/2007	100	\$670,442	\$217,112	TOSTE	32
	LA PAZ	03/2007	06/2007	100	\$603,000	\$150,750	POSTE	35
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LAS POCITAS	03/2007	00/2007	100	φ005,000	\$130,730	TOSTE	33
	LA PAZ	03/2007	06/2007	100	\$4,357,000	\$1,089,250	KILÓMETRO	17
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LAS POCITAS	03/2007	00/2007	100	φ4,357,000	\$1,000,230	KILOMETKO	1,
	LA PAZ	05/2007	07/2007	100	\$244,611	\$61,153	POSTE	23
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	SAN PEDRO		******		7-1,7-1	402,222	1 2 2 2 2	
, , , ,	LA PAZ	05/2007	06/2007	100	\$1,251,792	\$312,948	POSTE	36
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	EL ANCÓN							
TRANSMISIÓN Y TRANSFORMACIÓN					\$16,587,008	\$15,053,101		
LÍNEAS DE TRANSMISIÓN								
AT OLDS ATTACK SANTILOGO V CANTILOGO TV DALMAD	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$12,987,008	\$11,550,201	ACTIVIDAD	1
L.T. OLAS ALTAS - SANTIAGO Y SANTIAGO - EL PALMAR REEMPLAZO DE ESTRUCTURAS DE MADERA TIPO PASS221 POR	LA PAZ							
ESTRUCTURAS METÁLICAS. L.T. OLAS ALTAS - VILLA CONSTITUCIÓN (RECIMENTACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	04/2007	100	\$3,600,000	\$3,502,900	ACTIVIDAD	1
ESTRUCTURAS 115 KV)	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ
SECTOR: TELECOMUNICACIONES
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES
UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ÍA Y TELECOMUNICACIO					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$1,322,299	\$1,322,299				
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$958,639</u>	<u>\$958,639</u>				
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL POBLADO DE LAS POCITAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA	LA PAZ LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	1 237		
ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL. ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	1 352		
SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL POBLADO DE SAN BARTOLO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	SAN BARTOLO (SAN BARTOLITO)						HABITANTES	332		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL POBLADO DEL TRIUNFO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$191,120	\$191,120	EQUIPO HABITANTES	320		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA COMUNIDAD DE SAN HILARIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	30		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA EN CALIENTE Y ACCESORIOS DE 18 METROS Z-30, EN LA COMUNIDAD DE SAN HILARIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDARÁ ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ SAN HILARIO	01/2007	12/2007	100	\$137,500	\$137,500	EQUIPO HABITANTES	1 30		
RADIO TELEFONÍA RURAL					<u>\$363,660</u>	\$363,660				
RADIO COMUNICACIÓN ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO TK-80-HF, EN LA COMUNIDAD DE SAN EVARISTO. CON ESTE EQUIPO SE MANTIENE	LA PAZ SAN EVARISTO	01/2007	12/2007	100	\$66,550	\$66,550	EQUIPO HABITANTES	1 105		
COMUNICACIÓN CON AQUELLLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON ESTE SERVICIO Y QUE SE ENCUENTRAN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL.										
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL MODELO TS-525 HF, EN LA COMUNIDAD DE LAS POCITAS, CON EL FIN DE MANTENER COMUNICADAS A TODAS AQUELLAS COMUNIDADES QUE CUENTEN CON COBERTURA Y QUE SE ENCUENTREN ALEJADAS DE LOS PRINCIPALES CENTROS DE POBLACIÓN. ESTE SERVICIO CONSTITUYE UNA GRAN UTILIDAD EN TEMPORADA DE HURACANES Y CONTINGENCIAS EN GENERAL.	LA PAZ LAS POCITAS	01/2007	12/2007	100	\$71,500	\$71,500	EQUIPO HABITANTES	1 237		





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEI ENDI			ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL RADIO COMUNICACIÓN ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE RADIO COMUNICACIÓN RURAL VHF TIPO BASE EN EL POBLADO DE SAN PEDRO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BENEFICIARAN LAS RANCHERÍAS DE LA ZONA, YA QUE CON ESTE SERVICIO LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, FORTALECE SUS ACCIONES EN CONTRA DEL ABIGEATO.	LA PAZ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$50,050	\$50,050	EQUIPO HABITANTES	1 300
TELEFONÍA ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS DE TELEFONÍA RURAL (CASETAS TELEFÓNICAS), EN EL POBLADO SAN PEDRO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA	LA PAZ SAN PEDRO	01/2007	12/2007	100	\$43,890	\$43,890	TELÉFONO HABITANTES	2 485
BÁSICA Y CELULAR. ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL EJIDO ÁLVARO OBREGÓN. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ ÁLVARO OBREGÓN	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 61
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE EL TRIUNFO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 320
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE LA MATANZA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ LA MATANZA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 63
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE LOS DIVISADEROS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ LOS DIVISADEROS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 32
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE SANTA RITA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA	LA PAZ SANTA RITA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 150





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIAS DEPENDENCIAS AUXILIARES DEL GOBIERNO DEL ESTADO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND			IXILIARES DEL GOBIERN IÓN CIUDADANA	NO DEL ESTADO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	DOC.IEID.ID	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$3,907,452	\$3,907,452		
POYO AL SECTOR SALUD					<u>\$3,907,452</u>	<u>\$3,907,452</u>		
PROGRAMA PERMANENTE DE ESTUDIOS MÉDICOS, CONSISTENTES EN ESTUDIOS DE LABORATORIO, TOMOGRAFÍAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,288,342	\$1,288,342	PROGRAMA	1
AXIALES, RESONANCIAS MAGNÉTICAS, ETC.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,619,110	\$2,619,110	PROGRAMA	1
PROGRAMA PERMANENTE DE MÉDICAMENTOS CONSISTENTES EN MÉDICAMENTOS ONCOLÓGICOS, PSIQUIÁTRICOS Y GENERALES.	LA PAZ				4-,007,000	1 - ,0-27,0-0		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDI			BILITACIÓN Y EDUCACIÓ			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$5,638,092	\$5,638,092		
ATENCIÓN A POBLACIÓN					<u>\$5,638,092</u>	\$5,638,092		
GASTO CORRIENTE								
CONSOLIDAR LA COBERTURA UNIVERSAL CON EL PAQUETE BÁSICO DE SALUD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,638,092	\$5,638,092	GASTO	1
BÁSICO DE SALUD.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TTUTO MEXICA EGACIÓN ESTA	NO DEL SEGURO SOCIAI TAL DEL IMSS	L		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$11,561,827	\$845,015		
ACTIVO FIJO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
RECURSOS MATERIALES								
RECURSOS MATERIALES EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CAMA	74
CONTÓ CON 74 CAMAS CENSABLES, 55 CONSULTORIOS, 10	LA PAZ						CONSULTORIO	55
APARATOS DE RAYOS "X", 5 PEINES DE LABORATORIO, 7 QUIRÓFANOS, 2 SALAS DE EXPULSIÓN.								
UNIDADES DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL EN EL MUNICIPIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	HOSPITAL	1
DE LA PAZ, SE CONTÓ CON 1 UNIDAD DE PRIMER NIVEL	LA PAZ						UNIDAD DE SALUD	1
(UNIDAD DE MEDICINA FAMILIAR) Y 1 UNIDAD DE SEGUNDO NIVEL (HOSPITAL GENERAL DE ZONA).								
AFILIACIÓN VIGENCIA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES								
ASEGURADOS POR MODALIDADES: EN EL MUNICIPIO DE LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	53003
PAZ, SE REGISTRÓ UN TOTAL DE 53,003 ASEGURADOS, CAPTADOS EN LA SIGUIENTES MODALIDADES: PERMANENTES 38,271, EVANTUALES 6,300, DE LA CONSTRUCCIÓN 5,085, DEL CAMPO 2,232 Y SEGURO DE LA FAMILIA 1,115.	LA PAZ							
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL								
PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	135534
DIÓ ATENCIÓN A NUESTRA POBLACIÓN REGISTRADA DE LA SIGUINTE MANERA: DERECHOHABIENTE 135,534, ADSCRITA A LA UNIDAD 116,869 Y USUARIA 100,700.	LA PAZ							
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
GUARDERIAS								
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	NIÑO	1375
SERVICIO DE GUARDERÍA: EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE CONTÓ CON 10 GUARDERÍAS, QUE DIERON ATENCIÓN A 1,375	LA PAZ						MADRES	1273
NIÑOS, BENEFICIANDO A 1,237 MADRES TRABAJADORAS.	LATAL						GUARDERÍA	10
PENSIONADOS								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	4487
PENSIONADOS EN CURSO DE PAGO EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE CUBRIÓ EL PAGO DE PENSIONES A 4,487 PENSIONADOS.		01,2007	12/2007	100	φ υ	30	LINGUIA	
1.12, de Cobido del Modo del Endiones A 4,407 i endionados.	LA PAZ							
PRESTACIONES SOCIALES								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DEL FICA CIÓN DETARA L DEL PAGE

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN ESTA	TAL DEL IMSS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES PRESTACIONES SOCIALES CENTROS DE ATENCIÓN EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE CONTÓ CON 2 CENTROS DE EXTENSIÓN DE CONOCIMIENTOS QUE DIERON ATENCIÓN A 118 PERSONAS, 8 CENTROS DE ACTIVACIÓN FÍSICA QUE ATENDIERON A 330 USUARIOS Y 1 CENTRO DE SEGURIDAD SOCIAL Y BIENESTAR FAMILIAR QUE DIÓ ATENCIÓN A 600 PERSONAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA CENTRO	1048 11
PRESTACIONES MÉDICAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CONSULTAS OTORGADAS								
PRESTACIÓN DEL SERVICIO EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, FUERON OTORGADAS UN TOTAL DE 386,806 CONSULTAS, CLASIFICADAS DE LA SIGUIENTE MANERA: MEDICINA FAMILIAR 244,051, ESPECIALIDADES 66,937, URGENCIAS 59,379 Y DENTAL 16,439.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	386806
SALUD PÚBLICA								
PREVENCIÓN DE LA SALUD EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, FUERON APLICADAS 76,510 DÓSIS DE LOS SIGUIENTES BIOLÓGICOS: ANTIPOLIOMELÍTICA 25,856, DIFTERIA, TOSFERINA Y TÉTANOS 5,164, DIFTERIA, TOSFERINA, TÉTANOS, HEPATITIS B E INFECCIONES GRAVES POR HAEMOPHILUS INFLUENZA 25,853, ANTITUBERCULOSA 9,371, TOXOIDE TETÁNICO 161, ANTISARAMPIONOSA TRIPLE VIRAL 9,911, ANTIRRÁBICA HUMANA 44 Y OTROS BIOLÓGICOS 150.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	SO	DOSIS	76510
SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS								
SERVICIOS OTORGADOS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, FUERON OTORGADOS LOS SIGUIENTES SERVICIOS: EGRESOS HOSPITALARIOS 6,821, INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS 5,531, PARTOS ATENDIDOS 1,743, ESTUDIOS DE LABORATORIO 491,285, ESTUDIOS DE RAYOS "X" 44,078 Y ESTUDIOS DE TOMOGRAFIA 3,141.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	552599
SALUD INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL					<u>\$11,561,827</u>	<u>\$845,015</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN ESTA	TAL DEL IMSS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SALUD								
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL								
AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN DEL H.G.Z.+MF#1 DE LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	12	\$11,287,038	\$626,166	METRO CUADRADO	1050
CIUDAD DE LA PAZ, OBRA INICIADA EN OCTUBRE DEL 2007 QUE SE ESPERA CONCLUIR EN EL MES DE MAYO DEL 2008, CON UNA INVERSIÓN EJERCIDA EN EL 2007 DE \$626,166.00.	LA PAZ							
APLICACIÓN Y ADECUACIÓN DE LAS OFICINAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$274,789	\$218,849	METRO CUADRADO	50
ADMINISTRATIVAS DEL CONJUNTO DELEGACIONAL OBRA INICIADA EN OCTUBRE DEL 2007 Y CONCLUIDA EN DICIEMBRE DEL MISMO AÑO, CON UNA INVERSIÓN TOTAL DE \$218,848.65.	LA PAZ							
SERVICIOS DE PERSONAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
RECURSOS HUMANOS								
ENFERMERÍA EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE CONTÓ CON	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	289
UNA PLANTILLA DE PERSONAL DE ENFERMERÍA DE 289 TRABAJADORES, CORRESPONDIENTES A LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 133, ESPECIALIZADOS 38, AUXILIARES 103 Y OTRAS 15 (EN ESTA CATEGORÍA SE CONSIDERAN JEFES DE PISO Y DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIA).	LA PAZ							
MÉDICOS EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE CONTÓ CON UNA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	238
PLANTILA DE 238 MÉDICOS, CLASIFICADOS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: MÉDICOS GENERALES 10, ESPECIALISTAS (INCLUYENDO ESTOMATÓLOGOS) 147, RESIDENTES 2, PASANTES 25 Y OTROS 54 (ESTA CATEGORÍA INCLUYE MÉDICOS FAMILIARES, DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIAS Y MÉDICO GENERAL DE CONTRATACIÓN TEMPORAL).	LA PAZ							
PERSONAL NO MÉDICO EN EL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	800
CONTÓ CON UNA PLANTILLA TOTAL DE PERSONAL NO MÉDICO, DE 800 TRABAJADORES, CORRESPONDIENTES A LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: QUÍMICOS 8, AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 33, PARAMÉDICOS 91, PERSONAL ADMINISTRATIVO 556 Y OTROS 112 (ESTA CATEGORÍA CONSIDERA PERSONAL DE CONSERVACIÓN E INTENDENCIA).	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			MÉDICA DEL ISSSTE	CIALES DE LOS TRAB. I	DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CONTINUA EN SALUD					_			
CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CONTINUA EN SALUD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	106
	LA PAZ							
CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS EN SALUD								
CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	100
EN SALUD.	LA PAZ							
MEDICINA CURATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES								
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	120
	LA PAZ							
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA								
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	98
	LA PAZ							
CONSULTA EXTERNA GENERAL								
CONSULTA EXTERNE GENERAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	77
	LA PAZ							
HOSPITALIZACIÓN GENERAL								
HOSPITALIZACIÓN GENERAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EGRESOS HOSPITALA	104
	LA PAZ							
REHABILITACIÓN								
REHABILITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REHABILITACIÓN	88
	LA PAZ							
	<u> </u>							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTALES		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
MEDICINA CURATIVA										
REHABILITACIÓN										
MEDICINA PREVENTIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD										
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	145		
	LA PAZ									
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN										
CONTROL DE ENFERMADES POR VACUNACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	93		
CONTROL DE ENFERMADES FOR VACUNACION.	LA PAZ									
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES										
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	109		
	LA PAZ									
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA										
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	77		
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	LA PAZ									
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES										
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	97		
	LA PAZ									
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO										
DE ENFERMEDADES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	84		
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES.	LA PAZ									
MATERNO INFANTIL										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			SUB	DELEGACIÓN N	MÉDICA DEL ISSSTE			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEDICINA PREVENTIVA								
MATERNO INFANTIL								
MATERNO INFANTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	82	\$0	\$0	CONSULTA	82
	LA PAZ							
ODENITA CIÓN DA DA LA CALLADO								
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	119
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	30	30	PERSONA	119
	ENTAL							
PLANIFICACIÓN FAMILIAR								
PLANIFICACIÓN FAMILIAR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	90
	LA PAZ							
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES								
DREVENID DA DECIMIENTOS DUCODENTALES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	104
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES.	LA PAZ							
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL					_			
PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	106
	LA PAZ							
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO								
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	72
	LA PAZ							
				1				





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			RIDAD Y SERVICIOS SO E PRESTACIONES ISSSTI		DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITOS					\$722,276,050 <u>\$208,690,350</u>	\$722,276,050 \$208,690,350		
NO APLICA								
PRESTAMOS A CORTO PLAZO, COMPLEMENTARIOS Y ESPECIAL DE PENSIONADOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$208,690,350	\$208,690,350	CRÉDITO	10066
PENSIONES					<u>\$513,585,700</u>	<u>\$513,585,700</u>		
NO APLICA								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$505,712,400	\$505,712,400	PERSONA	5125
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LA PAZ EL TRIUNFO	01/2007	12/2007	100	\$69,700	\$69,700	PERSONA	1
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS: (EL PAGO DE PENSIONES EN EL POBLADO DE SANTIAGO FUE POR 7,803,600.00, QUE ES REPRESENTADO POR LAS CUEVAS, YA QUE EN LA LISTA DE LOCALIDADES NO SE ENCONTRABA EL POBLADO DE SANTIAGO).	LA PAZ LAS CUEVAS	01/2007	12/2007	100	\$7,803,600	\$7,803,600	PERSONA	86





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDE		RETARIA DE SA				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nondata, Baseria etc., Baseria etc., and a control of the control		I vicio	121011110		\$100,247,128	\$68,295,028	C. DE MEDIE.	CHITIDIE
							1	
ECONOMÍAS					<u>\$12,650,128</u>	<u>\$10,290,849</u>		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES								
CONSTRUCCIÓN DE CERCO PERIMETRAL EN EL ALMACÉN	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$1,900,000	\$2,446,989	ALMACÉN	1
CENTRAL ESTATAL Y REHABILITACIÓN DE DIVERSAS ÁREAS DEL MISMO.	LA PAZ							
RECURSO DESTINADO A LA REMODELACIÓN DE LAS ÁREAS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,219,082	\$6,175,069	REHABILITACIÓN	3
LAVANDERÍA, COCINA Y RAYOS" X" Y ADQUISICIÓN DE CAMAS	LA PAZ						CAMA	10
PARA EL HOSPITAL JUAN MARÍA DE SALVATIERRA.	LA PAZ	12/2007	12/2007	5	\$4,531,046	\$1,668,791	ÓBRA	1
REMODELACIÓN Y AMPLIACIÓN DE OFICINAS DE PLANEACIÓN Y COEPRIS. (OBRA EN PROCESO).	LA PAZ							
FONDEN					\$350,000	\$303,139		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES					<u> \$350,000</u>	4505,157		
DIGNIFICACION DE UNIDADES								
IMPERMEABILIZACIÓN DE AZOTEA DEL ALMACÉN CENTRAL	LA PAZ	05/2007	07/2007	100	\$350,000	\$303,139	ALMACÉN	1
ESTATAL.	LA PAZ							
FOROSS-PROCEDES					<u>\$87,247,000</u>	<u>\$57,701,040</u>		
PLANES MAESTROS DE INFRAESTRUCTURA								
CIMENTACIÓN Y ESTRUCTURA DEL HOSPITAL GENERAL CON	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$60,000,000	\$37,494,128	HOSPITAL	1
ESPECIALIDADES DE 120 CAMAS EN LA CIUDAD DE LA PAZ.	LA PAZ							
CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO ESTATAL DE CAPACITACIÓN	LA PAZ	09/2007	12/2007	75	\$2,673,000	\$1,307,329	AULA	1
(OBRA EN PORCESO).	LA PAZ							
	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$8,500,000	\$6,631,811	SUPERVISIÓN	1
GERENCIA Y SUPERVISIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CON ESPECIALIDADES DE 120 CAMAS EN LA CIUDAD DE LA PAZ.	LA PAZ							
	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$11,500,000	\$10,332,956	PROYECTO	1
PROYECTO ARQUITECTÓNICO DEL HOSPITAL GENERAL CON ESPECIALIDADES DE 120 CAMAS EN LA CIUDAD DE LA PAZ.	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	Ψ11,500,000	ψ10,332,730	INOTECIO	1
	LATAZ							
UNEMES								
	LA PAZ	12/2007	12/2007	56	\$2,074,000	\$490,690	CENTRO	1
CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD DE ESPECIALIDADES MÉDICA DE SOBREPESO, RIESGO CARDIOVASCULAR Y DIABETES MELLITUS	LA PAZ				1 _,,,,,,	+,020		
(SORID).								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS			CRETARIA DE SA CRETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	LES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO TERMINO	Tibleo	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
FOROSS-PROCEDES							
UNEMES CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD MÉDICA DE SALUD MENTAL.	LA PAZ LA PAZ	10/2007 12/2007	82	\$2,500,000	\$1,444,127	CENTRO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 12		DEPENDE		ETARIA DE SA	ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
OPORTUNIDADES					\$1,670,576 <u>\$1,670,576</u>	\$1,433,895 <u>\$1,433,895</u>		
OPERACIÓN DE OPORTUNIDADES								
PROPORCIONAR EL PAQUETE BÁSICO DE SERVICIOS DE SALUD A LAS FAMILIAS MARGINADAS DEL MÉDICO RURAL Y URBANO. DISTRIBUCIÓN DE SUPLEMENTO ALIMENTICIO PARA NIÑOS MENORES DE 2 AÑOS DE 2 A 4 AÑOS Y EMBARAZADAS CON ALGÚN GRADO DE DESNUTRICIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$734,315	\$497,634	FAMILIA PLÁTICA SOBRE	3854 1738 28006
RECURSOS HUMANOS DE OPORTUNIDADES								
PAGO DE REMUNERACIONES ANUAL DE PERSONAL CON PLAZAS FEDERALES, POR HONORARIOS Y EVENTUAL DEL PROGRAMA DE OPORTUNIDADES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$936,261	\$936,261	TRABAJADOR CONTRATO SIN MEDIDA	4 8 0





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEFENDI		RETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$442,790,113	\$351,456,523		
ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD					\$4,248,017	\$9,662,165		
HOSPITALES GENERALES								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,952,113	\$7,345,639	GASTO	1
HOSPITAL GENERAL JUAN MARÍA DE SALVATIERRA.	LA PAZ							
JURISDICCIONES SANITARIAS								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DE LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,295,904	\$2,316,526	GASTO	1
JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ.	LA PAZ							
ARRANQUE PAREJO EN LA VIDA					\$600,036	\$95,107		
PRESUPUESTO PARA LAS ACCIONES DESTINADAS A LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	76	\$600,036	\$95,107	CONSULTA	13920
ATENCIÓN DEL EMBARAZO Y PUERPERIO.	LA PAZ						ATENCIONES	1198
							MUESTRA	2059
ATENCIÓN MÉDICA AMBULATORIA Y DE UNIDADES MÓVILES					\$46,068	\$311,224		
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$46,068	\$311,224	CONSULTA	285
RECURSO DESTINADO AL APOYO DE LOS SERVICIOS MÉDICOSS EN COMUNIDADES RURALES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA	LA PAZ				, .,	,		
DE LA PAZ.	2.111.12							
ATENCIÓN MÉDICA DE PRIMER NIVEL					\$7,771,714	\$7,126,477		
					\$1,771,714	\$7,120,477		
	1.1.0.1.7	01/2007	12/2007	100	ФZ ZZ1 Z14	07.104.477	CONGLETIA	105250
PRESUPUESTO PARA LA ATENCIÓN MÉDICA INTEGRADA A LA POBLACIÓN EN EL PRIMER NIVEL DE ATENCIÓN OTORGADA A	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,771,714	\$7,126,477	CONSULTA EXÁMEN	106269 111469
TRAVÉS DE LOS CENTROS DE SALUD URBANOS Y RURALES,	LA PAZ						ESTUDIO	6344
ADSCRITOS A LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ.								
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL					\$44,260,350	\$32,815,015		
				-			1	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.							
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAL	
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL PRESUPUESTO DESTINADO A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y ATENCIÓN MÉDICA GENERAL Y DE ESPECIALIDAD EN CONSULTA EXTERNA, MÉDICINA PREVENTIVA Y HOSPITALIZACIÓN. INCLUYE EL SERVICIO DE URGENCIAS. COMUNIDADES SALUDABLES IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, LA COMUNIDAD ORGANIZADA Y LOS SECTORES SOCIALES EN ACCIONES DE PROMOCIÓN PARA EL AUTOCUIDADO EN LA SALUD.	LA PAZ LA PAZ LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007 12/2007	100	\$44,260,350 <u>\$171,167</u> \$171,167	\$32,815,015 \$85,201 \$85,201	EGRESOS HOSPITALA CIRUGÍA CONSULTA COMITÉS	7017 4713 69404	
CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO PRESUPUESTO DESTINADO LA PROMOCIÓN DE LA CITOLÓGIA VAGINAL Y EXPLORACIÓN DE MAMA PARA LA DETECCIÓN OPORTUNA DEL CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO CON ÉNFASIS EN MUJERES MAYORES DE 25 AÑOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	88	\$354,050 \$354,050	<u>\$316,760</u> \$316,760	CONSULTA	5608	
DESARROLLO INFORMÁTICO PARA LA OPERACIÓN DE PROG. SISTEMAS DE INFO, Y USO DE REDES EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PRESUPUESTO ASIGNADO AL APOYO DE LOS PROYECTOS DE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Y DESARROLLO INFORMÁTICO DE TODAS LAS UNIDADES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$2,621,845 \$2,621,845	<u>\$2,073,991</u> \$2,073,991	CENTRO HOSPITAL	21	
EDUCACIÓN SALUDABLE LOGRAR MEJORES CONDICIONES DE SALUD DE LOS ESCOLARES, CON ÉNFASIS EN LA ÁREA RURAL Y URBANO DE BAJO RECURSOS A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN INTERSECTORIAL.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	45	<u>\$166,778</u> \$166,778	<u>\$19,709</u> \$19,709	ESCUELA	31	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELEVAR LA CALIDAD DE VIDA DEL ADULTO MAYOR	LA PAZ	01/2007	12/2007	70	<u>\$485,294</u> \$485,294	<u>\$325,898</u> \$325,898	CONSULTA	10448
RECURSO PARA LA ATENCIÓN A LA SALUD DEL ADULTO Y EL ANCIANO (DIABETES MELLITUS, HIPERTENSIÓN ARTERIAL, OBESIDAD, CÁNCER DE PRÓSTATA, Y ENVEJECIMIENTO). ENFERMEDADES DEL REZAGO (COLERA Y LEPRA) Y REGIONALES (ALACRANISMO Y MANGANNISMO)	LA PAZ				<u>\$138,288</u>	<u>\$69,080</u>		
RECURSO DESTINADO A COMBATIR LOS PROBLEMAS DE REZAGO EN SALUD MEDIANTE LA IDENTIFICACIÓN Y ATENCIÓN DE CASOS DE CÓLERA Y LEPRA EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$138,288	\$69,080	MUESTRA	60
ENFERMEDADES TRANSMITIDAS POR VECTOR (CHAGAS, LEISHMANIOSIS Y ONCOCERCOSIS)					\$1,860,900	<u>\$1,337,844</u>		
RECURSO DESTINADO A COMBATIR ENFERMEDEDES TRANSMITIDAS POR VECTOR, ENVIAR LA POLIFERACIÓN DEL MOSCO AEDES AGHYPTY PARA EVITAR LA PRESENCIA DE CASOS DE DENGUE HEMORRÁGICO EN LA POBLACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,860,900	\$1,337,844	ACTIVIDAD APLICACIÓN	81062 65893
FORMAR Y CAPACITAR RECURSOS HUMANOS PARA LA SALUD ESTÍMULO AL DESEMPEÑO EN LA ATENCIÓN					<u>\$394,815</u>	<u>\$1,014,380</u>		
ESTIMULAR LA CALIDAD DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DE MEDICINA, ENFERMERÍA Y ODONTOLOGÍA MEDIANTE UN RECONOCIMIENTO Y ESTÍMULO ECONÓMICO AL PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS PARA ESTE FIN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$394,815	\$1,014,380	CURSO	83
FORTALECER LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD					<u>\$175,007</u>	<u>\$212,286</u>		
RECURSO DESTINADO AL FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD A TRAVÉS DE ACCIONES ESPECIFICAS Y CORTO PLAZO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	80	\$175,007	\$212,286	GASTO	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCURA FÍSICA DE SALUD DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES RECURSOS DESTINADO A REALIZAR OBRA, REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS UNIDADES DE SALUD EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ. RECURSOS DESTINADO A REALIZAR OBRA, REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL HOSPITAL PSIQUIÁTRICO DE LA PAZ. (APORTACIÓN BANAMEX, OBRA EN PROCESO). LABORATORIOS CLÍNICOS DE APOYO A LA ATENCIÓN MÉDICA	LA PAZ SAN PEDRO LA PAZ CHAMETLA	03/2007	12/2007 12/2007	100	\$1,300,000 \$300,000 \$1,000,000	\$1,099,221 \$257,514 \$841,707	CENTRO REHABILITACIÓN	1 1
RECURSO DESTINADO A LA OPERACIÓN DE LOS LABORATORIOS DE APOYO A LA ATENCIÓN DE PRIMER Y SEGUNDO NIVEL DE ATENCIÓN EN EL ESTADO. OPERAR LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,564,315 \$997,472	\$7,784,526 \$1,153,796	ESTUDIO	347294
SANITARIOS RECURSO ASIGNADO PARA DESARROLLAR LOS PROYECTOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$997,472	\$1,153,796	RESOLUCIÓN VERIFICACIÓN DICTÁMEN	2136 1421 19
PROMOCIÓN DE LA SALUD REALIZAR ACCIONES DE PROMOCIÓN DE LA SALUD MEDIANTE LA ESTRATEGIA LÍNEA DE VIDA Y PROMOVER LOS GRUPOS DE AUTOAYUDA EN LAS UNIDADES DE SALUD (DOCUMENTO = CARTILLA).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	80	\$149,326 \$149,326	<u>\$347,992</u> \$347,992	GASTO	1
RECURSOS HUMANOS RECURSOS HUMANOS EN FORMACIÓN PAGO DE BECAS AL PERSONAL DE SALUD EN FORMACIÓN ENTRE MÉDICOS PASANTES EN SERVICIO SOCIAL, MÉDICO INTERNO DE PREGRADO Y MÉDICO RESIDENTE DE ESPECIALIDADES BÁSICAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$360,824,895 \$3,275,090	<u>\$281,371,218</u> \$3,275,090	PERSONA	116





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

ODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RECURSOS HUMANOS								
REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE Y CONTRATOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$357,549,805	\$278,096,128	TRABAJADOR	1010
PAGO DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE, CONTRATOS Y CONFIANZA DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$337,349,603	\$276,090,128	CONTRATO	317
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD					<u>\$2,675,727</u>	\$1,037,813		
GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								
PRESUPUESTO DESTINADO A LA COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES DE AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE LAS FAMILIAS ASEGURADAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	95	\$2,675,727	\$1,037,813	FAMILIA	13314
SALUD BUCAL					<u>\$423,283</u>	<u>\$323,038</u>		
RECURSO DESTINADO A LA PROMOCIÓN DE LA SALUD BUCAL PARA DISMINUIR LAS ENFERMEDADES BUCALES DE MAYOR INCIDENCIA Y PREVALENCIA DE NUESTRO ESTADO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$423,283	\$323,038	ATENCIONES CONSULTA ACCIÓN	53460 17820 78754
SALUD DE LA INFANCIA					<u>\$245,718</u>	<u>\$153,786</u>		
EDAS, IRAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA								
PRESUPUESTO PARA COMBATIR LAS ENFERMEDADES DIARRÉICAS AGUDAS, INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA, EN NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$245,718	\$153,786	CONSULTA	40349
SALUD REPRODUCTIVA					<u>\$962,286</u>	<u>\$296,226</u>		
PRESUPUESTO DESTINADO A PROMOVER LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR, INGRESAR A NUEVOS USUARIOS Y LA RETENCIÓN DE USUARIOS DE MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	43	\$962,286	\$296,226	CONSULTA ATENCIONES	2725 7377
TUBERCULOSIS					<u>\$242,110</u>	<u>\$182,097</u>		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
TUBERCULOSIS RECURSO DESTINADO PARA LA DETENCCIÓN OPORTUNA, EL	LA PAZ	01/2007	12/2007	75	\$242,110	\$182,097	CASO	39		
DIAGNÓSTICO CONFIABLE Y TRATAMIENTO ESTRICTAMENTE SUPERVISADO, ASÍ COMO LA NOTIFICACIÓN Y EL ESTUDIO CLÍNICO Y EPIDEMIOLÓGICO DE TODO LOS CASOS Y CONTACTOS.	LA PAZ									
VACUNACIÓN 					<u>\$1,478,684</u>	<u>\$1,109,184</u>				
PRESUPUESTO APLICADO PARA LAS CAMPAÑAS DE VACUNACIÓN DIRIGIDAS A LOS NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	97	\$1,478,684	\$1,109,184	ACCIÓN VACUNA	107413 33792		
VIH-SIDA E ITS					<u>\$2,254,574</u>	<u>\$725,745</u>				
RECURSO DESTINADO A LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LAS ENFERMEDADES DE TRANSMISIÓN SEXUAL, CON ÉNFASIS EL VIH-SIDA A TRAVÉS DE LAS UNIDADES DE SALUD.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,254,574	\$725,745	ATENCIONES	62		
ZOONOSIS (RABIA, BRUCELOSIS, TENIOSIS-CISTERCOSIS Y LEPTOSPIROSOS)					<u>\$377,394</u>	<u>\$406,744</u>				
RECURSO DESTINADO A PREVENIR Y EVITAR LA PRESENCIA DE RABIA HUMANA EN LA POBLACIÓN CONTROLANDO LA CIRCULACIÓN DE LA MISMA EN LA MASCOTAS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$377,394	\$406,744	VACUNA	43954		





REGIÓN: LA PAZ

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

NOTALIDAD: RECURSOS PROPIOS

NOTATION DE VIVIENDA EN DA CALVEONNA SUR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,,					\$24,724,321	\$24,724,321		
FONDEN HURACÁN JOHN					\$4,583,016	\$4,583,016		
DAÑOS MENORES								
	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$81,120	\$81,120	ACCIÓN	20
ENTREGA DE 20 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS, EN LA COMUNIDAD DE LAS POCITAS	KILÓMETRO 113 (LAS POCITAS)				,	, .		
ENTREGA DE 251 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$1,018,056	\$1,018,056	ACCIÓN	251
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10	LA PAZ							
FAJILLAS EN DIVERSAS COLONIAS DE LA CIUDAD DE LA PAZ	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$12,168	\$12,168	ACCIÓN	3
ENTREGA DE 3 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE LA VENTANA	LA VENTANA							
DAÑOS PARCIALES								
DANOS PARCIALES								
ENTREGA DE 121 PAQUETES DE MATERIAL PARA MUROS O	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$1,223,552	\$1,223,552	ACCIÓN	121
TECHOS, LOS CUALES CONSTAN DE: MUROS: 500 PIEZAS DE BLOCK, 30 SACOS DE CEMENTO, 12 ARMEX, 12 VARILLAS. TECHOS: 30 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 6 ARMEX, EN DIVERSAS COLONIAS DE LA CIUDAD DE LA PAZ	LA PAZ							
PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN)								
ENTREGA DE 62 PAQUETES DE MATERIAL PARA	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$2,248,120	\$2,248,120	ACCIÓN	62
AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA, CONSISTENTE EN 700 PIEZAS	LA PAZ							
DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES DE BAÑO, EN DIVERSAS COLONIAS DE LA CIUDAD DE LA PAZ								
MAS VIVIENDA 2007					<u>\$521,485</u>	\$521,485		
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA								
CONTRACTÓN DE A MISSE SE	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$187,685	\$187,685	VIVIENDA	2
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO	SAN PEDRO							
EN ZONA DE BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN PEDRO								
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 47.56M2 PINTADAS Y	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$333,800	\$333,800	VIVIENDA	2
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA DE BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN PEDRO	SAN PEDRO							
					\$7,544,820	\$7,544,820		





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR

PROGRAMA
SUBPROGRAMA

			INSTI	TUTO DE VIVI	ENDA EN BAJA CALIFOR	ORNIA SUR						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE		TOTAL	FS	METAS					
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO								
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Fisico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
TU CASA 2006												
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL												
AMPLIACION DE VIVIENDA RORAL												
AMPLIACIÓN DE 5 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LA	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$194,050	\$194,050	ACCIÓN	5				
SOLEDAD CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	LA SOLEDAD											
A MANAGA AND AND AND AND AND AND AND AND AND AN												
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA URBANA COMBINADA												
AMPLIACIÓN DE 72 VIVIENDAS EN LA CIUDAD DE LA PAZ,	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$3,886,080	\$3,886,080	ACCIÓN	72				
CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL CON BAÑO DE 15.3 M2, PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, AZULEJO EN ZONA DE BAÑO, MUEBLES DE BAÑO, TINACO PUERTAS Y VENTANAS.	LA PAZ											
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL												
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE EL CANTIL.	EL CANTIL											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE EL SAUCITO.	EL SAUCITO											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LA FORTUNA.	LA FORTUNA											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LA HIGUERA.	LA HIGUERA											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LA NATIVIDAD.	LA NATIVIDAD											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN FERMÍN.	SAN FERMÍN											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1				
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEIO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA	SAN JUANITO NUEVO (SAN JUAN)											





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI			ENDA EN BAJA CALIFOR		SEOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TU CASA 2006								
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL								
LOCALIDAD DE SAN JUANITO NUEVO.								
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN PEDRO DE LA PRESA.	SAN PEDRO DE LA PRESA							
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADA Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1
EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SANTA MARÍA DE TORIS.	SANTA MARÍA DE TORIS (TORIS DE LA PRESA)							
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$172,700	\$172,700	VIVIENDA	2
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LAS ÁNIMAS.	LAS ÁNIMAS							
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$172,700	\$172,700	VIVIENDA	2
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SAN ANTONIO.	SAN ANTONIO							
CONSTRUCCIÓN DE 3 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$259,050	\$259,050	VIVIENDA	3
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEIO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE MATANCITAS.	MATANCITAS							
CONSTRUCCIÓN DE 4 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$345,400	\$345,400	VIVIENDA	4
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE SANTA RITA.	SANTA RITA							
CONSTRUCCIÓN DE 9 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$777,150	\$777,150	VIVIENDA	9
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LAS POCITAS.	LAS POCITAS							
MEJORAMIENTO DE VIVIENDA RURAL								
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE AGUA DE LOS COYOTES CONSISTENTE EN PAQUETE DE MATERIAL	LA PAZ AGUA DE LOS COYOTES	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1
PARA APLANADOS.	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE EL MEZQUITE CONSISTENTE EN PAQUETE DE MATERIAL PARA APLANADOS.	EL MEZQUITE							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	T
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TU CASA 2006								
MEJORAMIENTO DE VIVIENDA RURAL								
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE SAN	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1
PEDRO CONSISTENTE EN PAQUETE DE MATERIAL PARA APLANADOS.	SAN PEDRO							
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE SAN	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1
PEDRO DE LA PRESA CONSISTENTE EN PAQUETE DE MATERIAL PARA APLANADOS.	SAN PEDRO DE LA PRESA							
MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE SAN	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1
JOSÉ CONSISTENTE EN PAQUETE DE MATERIAL PARA APLANADOS.	SAN JOSÉ							
MEJORAMIENTO DE 2 VIVIENDA EN LA LOCALIDAD DE LA	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$13,069	\$13,069	ACCIÓN	2
PROVIDENCIA CONSISTENTE EN PAQUETES DE MATERIAL PARA APLANADOS.	PROVIDENCIA, LA							
MEJORAMIENTO DE 4 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE SAN	(COLONIA DOS DE ABRIL) LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$26,137	\$26,137	ACCIÓN	4
HILARIO CONSISTENTE EN PAQUETES DE MATERIAL PARA APLANADOS.	SAN HILARIO							
MEJORAMIENTO DE 5 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$32,671	\$32,671	ACCIÓN	5
MATANCITAS CONSISTENTE EN PAQUETES DE MATERIAL PARA APLANADOS.	MATANCITAS							
MEJORAMIENTO DE VIVIENDA URBANO								
MEJORAMIENTO DE 131 VIVIENDAS EN LA CIUDAD DE LA PAZ	LA PAZ	01/2007	10/2007	100	\$855,992	\$855,992	ACCIÓN	131
CONSISTENTE EN PAQUETES DE MATERIAL PARA APLANADOS.	LA PAZ							
TU CASA 2007					\$12,075,000	\$12,075,000		
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA								
CONSTRUCCIÓN DE 100 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$12,075,000	\$12,075,000	VIVIENDA	100
EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA CIUDAD DE LA PAZ.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN DE PRESTACIONE				E		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$378,308,000	\$378,308,000		
CREDITOS HIPOTECARIOS					<u>\$378,308,000</u>	<u>\$378,308,000</u>		
NO APLICA								
CRÉDITOS HIPOTECARIOS FOVISSSTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$378,308,000	\$378,308,000	CRÉDITO	2342
	LA PAZ							
		1		1				





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
BIENESTAR ECONÓMICO Y ESTÍMULOS A LA JUVENTUD					\$2,031,231 <u>\$66,045</u>	\$2,031,231 <u>\$66,045</u>			
FERIA DE EMPLEO JUVENIL									
SE REALIZÓ LA PRIMERA FERIA DE EMPLEO JUVENIL "UN EMPLEO PARA TI" CON LA FINALIDAD DE ACERCAR A LOS JÓVENES DESEMPLEADOS CON EL SECTOR PRODUCTIVO EMPRESARIAL. 342 JÓVENES BENEFICIADOS.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$63,045	\$63,045	ESCUELA ALUMNO EMPRESA	8 1760 25	
TARJETA PODER JOVEN									
EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVEN A ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	ESCUELA ALUMNO EMPRESA	8 1760 25	
ORGANIZACIÓN, PARTICIPACIÓN Y CAPACITACIÓN JUVENIL CONCURSOS, PREMIOS Y CERTAMENES					\$1,179,728	\$1,179,728			
ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN QUE SE BRINDA A LOS JÓVENES PARA QUE DESARROLLEN SUS ACTIVIDADES CULTURALES, EN DECLAMACIÓN, ORATORIA, TEATRO, DANZA Y EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$179,452	\$179,452	ESTUDIANTE PREMIO	300 22	
DIALOGOS JUVENILES									
ESPACIO DE EXPRESIÓN QUE SE BRINDA A LOS JÓVENES PARA QUE SE INTERCAMBIEN OPINIONES Y SE PROPAGAN ACCIONES DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD, CON JÓVENES E INSTITUCIONES DEL SECTOR PÚBLICO, FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL. QUE SE TRANSMITE A TRAVÉS DEL SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN CANAL 8, LOS DÍAS JUEVES CADA 15 DÍAS, INICIANDOSE EN EL MES DE SEPTIEMBRE.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$14,230	\$14,230	AUDIENCIA ADULTO ESTUDIANTE	5000 1 3	
FESTIVALES JUVENILES									
ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN CON MOTIVO DE FESTEJAR FECHAS CONMEMORATIVAS DE LA JUVENTUD, COMO SON: DÍA DEL ESTUDIANTE, DÍA NACIONAL DE LA JUVENTUD, ANIVERSARIO DEL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$986,046	\$986,046	ESTUDIANTE	10000	
SIN PROGRAMA APOYOS ECONÓMICOS					<u>\$785,458</u>	<u>\$785,458</u>			





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SIN PROGRAMA APOYOS ECONÓMICOS								
APOYO A DIFERENTES GRUPOS JUVENILES, EN DISTINTAS MODALIDADES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$149,811	\$149,811	ORGANIZACIÓN	15
BECAS ALIMENTICIAS SE BECARON A 20 JÓVENES ESTUDIANTES DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	05/2007	100	\$30,554	\$30,554	BECARIOS	20
BOLETOS DE AVIÓN SE APOYARON A VARIOS JÓVENES Y ORGANIZACIONES JUVENILES CON BOLETOS DE AVIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$55,770	\$55,770	APOYO	8
COMPUTADORAS COMPRA DE 5 EQUIPOS DE CÓMPUTO COMPLETOS, INCLUYENDO EL GABINETE, PARA EL CENTRO INTERACTIVO DE LA PAZ.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$73,700	\$73,700	EQUIPO	5
REMODELACIÓN SE REMODELARON TRES BAÑOS PARA USO DEL PERSONAL DEL ISJ. SE CAMBIARON LAS TAZAS, MIJITORIO, CABLEADO ELÉCTRICO, TUBERÍA PVC, VITROPISO, MOSAICO Y PINTURA DE PAREDES.	LA PAZ LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$48,490	\$48,490	SANITARIOS	3
VEHÍCULOS COMPRA DE UN PICK-UP MODELO 2008, DOBLE CABINA, SENCILLO PARA 5 PERSONAS, 8 CILINDROS. COMPRA DE UNA PANEL MODELO 2002 PARA 15 PERSONAS, 10 CILINDROS.	LA PAZ LA PAZ	06/2007	06/2007	100	\$427,133	\$427,133	VEHÍCULO	2





REGIÓN: LA PAZ

MODALIDAD: RAMO 33

SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODALIDAD: RAMO 33			DIRE	CCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$13,368,182	\$13,368,182	_	
UI-DIGNIFICACIÓN PENITENCIARIA					<u>\$13,368,182</u>	<u>\$13,368,182</u>		
02-REHABILITACIÓN								
CENTRO DE READAPTACIÓN SOCIAL (CIMENTACIÓN DE CONCRETO, ESTRUCTURA DE ACERO, TECHO DE LÁMINA 350 M2, FALSO PLAFOND, MUROS DE TABLACEMENTO (DUROCK), INSTALACIÓN ELÉCTRICA, REMODELACIÓN DE FACHADA EDIFICIO EXISTENTE, CERCO CON TUBO CÉDULA 40 4" DE DIÁMETRO ESTACIONAMIENTO, PISO DE CONCRETO 600 M2)(CONSTRUCCIÓN DE 9 CELDAS 125 M2, DOS ÁREAS DE CONTROL EN ACCESOS Y PASILLO CENTRAL, CIMENTACIÓN DE CONCRETO, ESTRUCTURA DE CONCRETO, MUROS DE BLOCK, PISO DE CONCRETO, REJAS DE ACERO, CAMAS DE BLOCK Y CONCRETO, INSTALACIONES HIDROSANITARIAS, MUEBLE WC Y REGADERA EN CADA CELDA E INSTALACIONES ELÉCTRICAS)	LA PAZ LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$3,986,259	\$3,986,259	METRO CUADRADO	350
(OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08) CONSEJO TUTELAR PARA MENORES (CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA MUJERES, TECHUMBRE EN ÁREA DE MUJERES 550 M2 Y TECHUMBRE EN ÁREA DE BOXEO 110 M2, CERCO DE PROTECCIÓN 64 ML, RED DE DRENAJE EXTERIOR, CANCELERÍA, CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA HOMBRES, TECHUMBRE METÁLICA EN ÁREA DE HOMBRES Y HERRERÍA Y CANCELERÍA) (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	08/2007	11/2007	100	\$6,486,000	\$6,486,000	REHABILITACIÓN	1
REHABILITACIÓN DE BAÑOS UBICADOS EN LA PLANTA ALTA DEL EDIFICIO DE LA SUBPROCURADURÍA DE ATENCIÓN A LA MUJER Y AL MENOR (REHABILITACIÓN DE BAÑOS EN PLANTA ALTA, REMODELACIÓN DE ACCESOS Y DIVISIONES DE PLANTA ALTA Y PLANTA BAJA, AULA ADOSADA PARA TERAPIA OCUPACIONAL DE NIÑOS 23 M2).	LA PAZ LA PAZ	03/2007	04/2007	100	\$286,133	\$286,133	METRO CUADRADO REHABILITACIÓN	23
REHABILITACIÓN DE EDIFICIOS EXISTENTES EN LA ACADEMIA ESTATAL DE POLICÍA (REHABILITACIÓN EN UNA SUPERFCIE DE 630 M2 CONSISTENTE EN: DEMOLICIÓN DE FIRMES, RELLENO DE MATERIAL INERTE, VITROPISO, MUROS DE TABLAROCA EN INTERIOR, INSTALACIONES ELÉCTRICAS Y SANITARIAS, SUBESTACIÓN ELÉCTRICA, CANCELERÍA DE ALUMINIO, IMPERMEABILIZACIÓN DE LA AZOTEA 600 M2, AIRE ACONDICIONADO, PINTURA VINÍLICA Y MESAS DE TRABAJO) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$2,548,648	\$2,548,648	METRO CUADRADO	630
08-RENDIMIENTOS FINANCIEROS REPARACIÓN TOTAL DE LAS LINEAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LAS BODEGAS DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO (OBRA TERMINADA)	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$61,142	\$61,142	METRO LINEAL	631





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		CANTID					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE	TOTAL		METAS						
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$69,244,964	EJERCIDO \$69,244,964	U. DE MEDIDA	CANTIDA					
					\$65,244,564	\$60,244,004	-						
COMBATE AL NARCOMENUDEO					\$5,263,094	\$5,263,094							
COLABORACIÓN TÉCNICA Y OPERATIVA PARA LA COORDINACIÓN DE ACCIONES													
COMPUTADORAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$181,747	\$181,747	EQUIPO	9					
	LA PAZ												
ELABORACIÓN DE TRÍPTICOS "DROGA FATAL".	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$43,296	\$43,296	DOCUMENTO	5000					
	LA PAZ												
ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	EQUIPO	8					
	LA PAZ												
FABRICACIÓN DE ESTRUCTURA METÁLICA PARA ANUNCIO DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,010	\$10,010	SERVICIOS	1					
C4.	LA PAZ												
FOLLETOS DE DIFUCIÓN DE LA DENUNCIA ANÓNIMA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$82,562	\$82,562	DOCUMENTO	13000					
	LA PAZ												
MAMPARA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,600	\$9,600	EQUIPAMIENTO	4					
	LA PAZ												
OPERATIVOS DE INVESTIGACIÓN E IDENTIFICACIÓN SOBRE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,050	\$13,050	SIN MEDIDA	1					
PUNTOS DE CONSUMO Y/O VENTA DE DROGA.	LA PAZ												
ROTULACIÓN DE BARDAS POR CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$164,100	\$164,100	ESCRITURA	50					
DENUNCIA DEL CONSUMO Y/0 VENTA DE DROGAS.	LA PAZ												
SILLA DE VISITA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,775	\$5,775	EQUIPO	15					
SILLA DE VISITA.	LA PAZ												
ON LA GEORGE DIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,800	\$8,800	EQUIPO	8					
SILLA SECRETARIAL.	LA PAZ												
COLABORACIÓN TÉCNICA Y OPERATIVA PARA LA COORDINACIÓN DE ACCIONES CONJUNTAS E INTEGRALESEN LA INV	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,900	\$3,900	EQUIPO	3					
BANCA DE VISITANTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	φ2,500	φ3,500	LQUIIO						
	LA PAZ												





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DETEND			GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS							
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD						
COMBATE AL NARCOMENUDEO														
COLABORACIÓN TÉCNICA Y OPERATIVA PARA LA COORDINACIÓN DE ACCIONES CONJUNTAS E INTEGRALESEN LA INV														
EQUIPO DE ANFITEATRO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$47,990	\$47,990	EQUIPO	1						
	LA PAZ													
EQUIPO DE TRANSPORTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$579,331	\$579,331	VEHÍCULO	3						
	LA PAZ													
EVALUACIÓN DE PROGRAMAS DE COMBATE AL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,659	\$50,659	ENCUESTA	1						
NARCOMENUDEO.	LA PAZ													
MINISPLIT DE 1 TONELADA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$46,738	\$46,738	EQUIPO	6						
	LA PAZ													
MINISPLIT DE 2 TONELADAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,700	\$7,700	EQUIPO	1						
	LA PAZ													
REALIZACIÓN DE OPERATVOS ESPECIAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$162,123	\$162,123	SERVICIOS	1						
	LA PAZ													
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL PARA LA PROCURADURIA DE														
JUSTICIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$137,575	\$137,575	SIN MEDIDA	290						
UNIFORMES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	φ137,373	Ψ137,373	SILVIEDIDI	2,0						
	EXTRE													
PREVENCIÓN DEL DELITO														
EQUIPO DE TRANSPORTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$214,600	\$214,600	VEHÍCULO	1						
	LA PAZ													
PREVENCIÓN DEL DELITO POR LA VÍA DE LA PREVENCIÓN DE LAS														
ADICCIONES Y DEL NARCOMENUDEO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$456,920	\$456,920	ARMAMENTO	38						
ARMA LARGA.	LA PAZ	03/2007	12.200,	100	\$ 150,720	\$ 100,720								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,242,975	\$1,242,975	VEHÍCULO	5						
CABINA REGULAR 4X4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	Ψ1,2-72,773	Ψ1,2-72,713	Lineolo							
	In the													





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMBATE AL NARCOMENUDEO								
PREVENCIÓN DEL DELITO POR LA VÍA DE LA PREVENCIÓN DE LAS ADICCIONES Y DEL NARCOMENUDEO								
CAMIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$651,371	\$651,371	VEHÍCULO	3
	LA PAZ							
CARTUCHOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,741	\$45,741	SIN MEDIDA	34700
	LA PAZ							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,922	\$60,922	CURSO	2
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,905	\$25,905	EQUIPAMIENTO	6
	LA PAZ							
FLETE POR TRANSPORTACIÓN DE ARMAS Y MUNICIONES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,405	\$50,405	SERVICIOS	0
	LA PAZ							
PREVENCIÓN DEL DELITO POR LA VÍA DE LA REHABILITACIÓN DE								
ADICTOS A LA DROGA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,136	\$3,136	EQUIPO	3
ACOMULADOR EQUIPO DE ANFITEATRO.	LA PAZ						-	
CONTROL A DOD FOURDO DE ANIGUES ATRO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,182	\$6,182	EQUIPO	1
CONTROLADOR EQUIPO DE ANFITEATRO.	LA PAZ							
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$28,084	\$28,084	GASTO	0
GASTOS DE OFERACION.	LA PAZ							
MÓDULO SOLAR EQUIPO DE ANFITEATRO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,000	\$14,000	EQUIPO	2
MODELO SOLINI EQUI O DE ANTI ILLATINO.	LA PAZ							
PAPELERÍA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,036	\$23,036	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,364	\$15,364	EQUIPO	0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEI END			GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMBATE AL NARCOMENUDEO								
PREVENCIÓN DEL DELITO POR LA VÍA DE LA REHABILITACIÓN DE								
ADICTOS A LA DROGA REFRIGERADOR EQUIPO DE ANFITEATRO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,682	\$16,682	EQUIPO	1
No. No. 20 and 2	LA PAZ							
PREVENCIÓN DEL DELITO POR LA VÍA DE LAS ADICCIONES Y DEL NARCOMENUDEO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$558,000	\$558,000	VEHÍCULO	1
VEHÍCULO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	4550,000	4550,000	VEINEGEG	
PROFESIONALIZACIÓN DE PERSONAL DE TRIBUNALES SUPERIORES DE JUST.PARA LA SEG.PÚBLICA CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$276,817	\$276,817	CURSO	18
CURSOS DE CAPACITACION.	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO					\$8,792,770	\$8,792,770		
EQUIPAMIENTO DE CORPORACIONES								
CIRCUITO CERRADO DE TV EN AUDIO.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$41,711	\$41,711	EQUIPO	8
PROYECTOR DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,896	\$13,896	EQUIPO	1
PROTECTOR DE INFORMATICA.	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
ACCESORIOS DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,451	\$7,451	EQUIPO	1
	LA PAZ							
ARCHIVEROS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,140	\$10,140	EQUIPO	3
	LA PAZ	04.72007	40.000	400	****	***	poveno.	
ARCHIVEROS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,909	\$21,909	EQUIPO	8





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE DESCRIBEIÓN DENESCIADO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	IERMINO	Tibleo	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
BANCA VISITANTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,345	\$7,345	EQUIPO	10
BINCH VISITAVIE.	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,032	\$60,032	EQUIPO	3
	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$44,851	\$44,851	EQUIPO	4
	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$72,270	\$72,270	EQUIPO	5
	LA PAZ							
CONMUTADOR TELEFÓNICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,513	\$60,513	EQUIPO	1
	LA PAZ							
DESARME POR LA FAMILIA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$100,000	\$100,000	APORTACIÓN	1
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,408	\$18,408	EQUIPO	149
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$28,600	\$28,600	EQUIPO	0
	LA PAZ							
EQUIPO DE COCINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,387	\$32,387	EQUIPO	1
	LA PAZ							
EQUIPO DE OFICINA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,384	\$5,384	EQUIPO	3
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD - UNIFORMES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,541	\$10,541	EQUIPAMIENTO	77
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD -BOTAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,986	\$40,986	EQUIPAMIENTO	162
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDI			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE I			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	IERMINO		AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
EQUIPO DE SEGURIDAD -BOTAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$86,597	\$86,597	EQUIPAMIENTO	90
EQUI O DE SECONIDAD BOTTO.	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD-ROTULACIÓN PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,200	\$2,200	EQUIPAMIENTO	5
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,318	\$37,318	EQUIPAMIENTO	149
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$577,807	\$577,807	ARMAMENTO	126
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$651,625	\$651,625	ARMAMENTO	30
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$378,683	\$378,683	SIN MEDIDA	58700
·	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$79,370	\$79,370	ARMAMENTO	1
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,365	\$12,365	EQUIPO	84
	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$392,862	\$392,862	EQUIPO	84
	LA PAZ							
EQUIPO DE TRANSPORTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$249,000	\$249,000	VEHÍCULO	2
	LA PAZ							
EQUIPO INFORMÁTICO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$86,269	\$86,269	EQUIPO	11
	LA PAZ							
ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,909	\$10,909	EQUIPO	4
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MUDALIDAD: KAMU 33	SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.					3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,690	\$45,690	EQUIPO	12
ESCHTONO.	LA PAZ							
ESPOSAS DE ALTA RESISTENCIA PARA PIES Y MANOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,000	\$50,000	EQUIPAMIENTO	42
	LA PAZ							
FLASH SPEEDLITE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$46,217	\$46,217	PIEZA	7
	LA PAZ							
IMPRESORA LASSER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,210	\$18,210	EQUIPO	7
	LA PAZ							
LAPTOP.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,000	\$15,000	EQUIPO	1
	LA PAZ							
MESA DE TRABAJO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,215	\$6,215	EQUIPO	6
	LA PAZ							
PAGO DE EQUIPO DE CRIMINALISTA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$113,347	\$113,347	EQUIPO	1
•	LA PAZ							
PARES DE RODILLERAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,000	\$50,000	EQUIPO	42
	LA PAZ							
PICK-UP CABINA REGULAR 4X4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$220,875	\$220,875	VEHÍCULO	1
	LA PAZ							
PROYECTOR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$29,700	\$29,700	EQUIPO	3
	LA PAZ							
ROTULACIÓN DE PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,400	\$15,400	APLICACIÓN	15
	LA PAZ							
SCANER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,300	\$2,300	EQUIPO	2
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGNEIDIND	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
SILLÓN EJECUTIVO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,600	\$7,600	EQUIPO	4
	LA PAZ							
SILLÓN EJECUTIVO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,100	\$8,100	EQUIPO	6
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL E INSTALACIONES PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
PROCURACION DE JUSTICIA CALZADO TIPO BOTAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$73,370	\$73,370	EQUIPO	290
CALZADO III O BOTAS.	LA PAZ							
CAMIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,114,417	\$2,114,417	VEHÍCULO	9
Chillott.	LA PAZ							
CAMIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$226,027	\$226,027	VEHÍCULO	1
Chillott	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$226,027	\$226,027	VEHÍCULO	1
Equal of DE Second III.	LA PAZ							
EQUIPO DE SEGURIDAD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,300	\$14,300	DOCUMENTO	14
Equal of DE Second III.	LA PAZ							
PAGO DE 10 SISTEMAS INTERRUMPIDOS DE VOLTAJE UPS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,739	\$13,739	SISTEMA	10
THOO DE NOODEMAN IN THE NEW YORK WE STON	LA PAZ							
PICK UP CABINA REGULAR 4X4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$441,750	\$441,750	VEHÍCULO	2
Toll of Giban Moodalk III.	LA PAZ							
PICK-UP.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$161,064	\$161,064	VEHÍCULO	1
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL Y DE INTALACIONES PARA CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								
DE READAPTACION SOCIAL ARMA CORTA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$114,044	\$114,044	ARMAMENTO	12
ARVIA CORTA.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33			SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL Y DE INTALACIONES PARA CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								
ARMA CORTA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$137,573	\$137,573	ARMAMENTO	18
	LA PAZ							
ARMA LARGA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$831,331	\$831,331	ARMAMENTO	27
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE PATRULLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,723	\$26,723	EQUIPO	13
	LA PAZ							
VANS 8 PASAJEROS EXPRESS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$256,992	\$256,992	VEHÍCULO	1
	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE TRIBUNALES SUPERIORES DE JUSTICIA								
ACCESORIOS DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,352	\$17,352	EQUIPO	1
ACCESORIOS DE INFORMATICA.	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$119,651	\$119,651	EQUIPO	14
com embonio 22 ziennone.	LA PAZ							
IMPRESORA LÁSER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$53,847	\$53,847	EQUIPO	11
III ALSONA LABEA	LA PAZ							
EQUIPAMIENTO DE TRIBUNALES SUPERIORES DE JUSTICIA PARA LA								
SEG.PÚBLICA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$119,790	\$119,790	EQUIPO	10
EQUIPO DE INFORMÁTICA.	LA PAZ					·	-	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$74,690	\$74,690	EQUIPO	4
EQUIPO DE INFORMÁTICA.	LA PAZ				·		_	
INFRAESTRUCTURA					\$9,175,952	\$9,175,952		
CONSTRUCCIÓN, DIGNIFICACIÓN ESTRUCTURA PENITENCIARIA								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			SEC	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
INFRAESTRUCTURA								
CONSTRUCCIÓN, DIGNIFICACIÓN ESTRUCTURA PENITENCIARIA								
ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE DONDE SE UBICA LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$149,887	\$149,887	LOCAL	1
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA.	LA PAZ							
DEDUCCIONES DE OBRA CONSTRUCCIÓN DE CERCO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,869	\$8,869	ÓBRA	1
PERIMETRAL DEL ÁREA DE MUJERES EN EL CERESO LA PAZ.	LA PAZ							
DEDUCCIONES DE OBRA CONSTRUCCIÓN DE CISTERNA EN LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,204	\$2,204	ÓBRA	1
ACADEMIA DE POLICÍA.	LA PAZ							
CONSTRUCIÓN DE LAGINSTALA CIONES DADA LA CECURIDADA								
CONSTRUCIÓN DE LAS INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA							4	
DEDUCCIONES DE LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN DE COMANDANCIA DEL CAMINO REAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$80,000	\$80,000	ÓBRA	1
COMANDANCIA DEL CAMINO REAL.	LA PAZ						4	
DEDUCCIONES DE LA OBRA REMODELACIÓN DEL EDIFICIO MUNICIPAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,128	\$4,128	ÓBRA	1
MUNICIPAL.	LA PAZ						4	
SEXTA ESTIMACIÓN DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE COMANDANCIA CAMINO REAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$523,258	\$523,258	ÓBRA	1
COMANDANCIA CAMINO REAL.	LA PAZ							
CONSTRUCIÓN MEJORAMIENTO O AMPLIACIÓN DE TUTELARES DE								
MENORES INFRACTORES DEDUCCIONES OCHO DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,483,507	\$3,483,507	ÓBRA	1
Y DE TECHUMBRE DEL ÁREA DE HOMBRES DEL CONTUMEN.	LA PAZ							
DEDUCCIONES OCHO DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,445,172	\$2,445,172	ÓBRA	2
Y DE TECHUMBRE DEL ÁREA DE MUJERES DEL CONTUMEN.	LA PAZ							
CONSTRUCIÓN Y MEJORAMIENTO AMPLIACIÓN DE CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								
DEDUCCIONES DE OBRA DE LA SALA DE ESPERA DEL CERESO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,728	\$7,728	ÓBRA	1
LA PAZ.	LA PAZ							
ESTIMACIÓN DOS DE LA OBRA AMPLIACIÓN DE CELDAS DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$780,203	\$780,203	ÓBRA	1
CERESO LA PAZ.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33			SECR	ETARÍA DE SE	EGURIDAD PÚBLICA DE I	B.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA								
CONSTRUCIÓN Y MEJORAMIENTO AMPLIACIÓN DE CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,627,583	\$1,627,583	ÓBRA	1
ESTIMACIÓN SEIS DE LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN DE SALA DE ESPERA EN ACCESO PRINCIPAL, SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO, REMODELACIÓN DE FACHADA PRINCIPAL, CERCO EXTERIOR Y ESTACIONAMIENTO ASFALTO EN EL.	LA PAZ	01/2007	122007		\$1,027,000	\$1,021,000	osa.	
MEJORAMIENTO O AMPLIACIÓN DE INSTALACIONES PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$63,412	\$63,412	ÓBRA	1
ESTIMACIÓN DOS DE LA OBRA REHABILITACIÓN DE BAÑOS EN LA SUBPROCURADURÍA DE LA MUJER Y EL MENOR.	LA PAZ							
OPERATIVOS CONJUNTOS					\$324,443	\$324,443		
OPERATIVOS POLICIACOS								
OPERATIVOS POLICÍACOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$311,554	\$311,554	SIN MEDIDA	0
OPERATIVOS POLICÍACOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,689	\$2,689	SIN MEDIDA	0
TRASLADOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,200	\$10,200	PERSONA	2
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD					<u>\$756,309</u>	<u>\$756,309</u>		
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD								
CAMPAÑA DE DESPISTOLIZACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$200,000	\$200,000	CAMPAÑA	0
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,500	\$4,500	LITRO	763
COMBUSTIBLE.	LA PAZ							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,676	\$5,676	CURSO	0
	LAFAZ							
				1				





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD								
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$280,000	\$280,000	ENCUESTA	1
ENCUESTAS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,758	\$25,758	PREMIO	0
ENTREGA DE TROFEOS.	LA PAZ							
ALIEDALA DE COMO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,483	\$30,483	PAPELERÍA	0
MATERIAL DIDÁCTICO.	LA PAZ							
ODER ATTIVO NA AUDRÍO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$48,514	\$48,514	CAMPAÑA	0
OPERATIVO NAVIDEÑO.	LA PAZ							
TD A SLA DOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,109	\$26,109	PERSONA	3
TRASLADOS.	LA PAZ							
TRÍPTICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$85,385	\$85,385	BOLETÍN	5
IRIF IICOS.	LA PAZ							
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD EN SEGURIDAD PÚBLICA								
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,758	\$2,758	GASOLINA	467
	LA PAZ							
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD Y OJO CIUDADANO								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,197	\$3,197	GASOLINA	541
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	ψ3,177	ψ3,177	GABOLITA] 341
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,740	\$8,740	MATERIAL	0
PINTURA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	40,710	φο,, το	Marie	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,108	\$1,108	EQUIPO	0
PLAYERAS.	LA PAZ				7-79	+-,-30		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,025	\$3,025	EQUIPO	0
RENTA DE SILLAS.					1			
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEFEND			EGURIDAD PÚBLICA DE I	B.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD								
PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD Y OJO CIUDADANO								
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,701	\$9,701	PERSONA	1
	LA PAZ							
TROFEOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,650	\$12,650	PREMIO	0
	LA PAZ							
TRÍPTICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,939	\$4,939	BOLETÍN	0
	LA PAZ							
UNIFORMES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,767	\$3,767	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							
PROFESIONALIZACIÓN					\$13,985,170	<u>\$13,985,170</u>		
ACERVO BIBLIOGRÁFICO					<u>\$15,765,176</u>	\$13,703,170		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,848	\$5,848	SUPLEMENTACIÓN	3
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ							
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,780	\$21,780	LIBRO	100
EQUITO DE OFFICINA.	LA PAZ							
APOYO A TRIBUNALES DE JUSTICIA	1.4.04.7	01/2007	12/2007	100	0101 222	#101.222	DEDGOMA	70
CAPACITACIÓN.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$181,323	\$181,323	PERSONA	70
	LATAL							
CAPACITACIÓN CONTINUA Y ESPECIALIZADA								
CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,335	\$32,335	PERSONA	4
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,645	\$12,645	PERSONA	5
	LA PAZ							
					L	L	1	1





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD DAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33			SECF	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
CAPACITACIÓN CONTINUA Y ESPECIALIZADA PARA LA								
PROURACIÓN DE JUSTICIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,788	\$14,788	DESAYUNO	1 1
ALIMENTACIÓN A PARTICIPANTES DEL CURSO DE INTELIGENCIA POLICÍAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,788	\$14,766	DESATONO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$377,641	\$277.641	PERSONA	40
CAPACITACIÓN.		01/2007	12/2007	100	\$377,041	\$377,641	PERSONA	40
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	615 105	615.105	DA DEV EDÍA	
MATERIAL DIDÁCTICO DEL CURSO DE INTELIGENCIA POLICÍAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,195	\$15,195	PAPELERÍA	1
	LA PAZ							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
FIVALITA GIONES SENENALA A GUISTO DIOS GONTANTEN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,044	\$25,044	EXÁMEN	32
EVALUACIONES CENEVAL A CUSTODIOS CONTUMEN.	LA PAZ							
EVALVA GIÓN GENEVA A GUGEODIGO DENVITA DA OS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,013	\$26,013	PERSONA	445
EVALUACIÓN CENEVAL A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LA PAZ							
EVALVA CIÓN CENEVA A PREMENTANCO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$98,430	\$98,430	PERSONA	2166
EVALUACIÓN CENEVAL A PREVENTIVOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$298,152	\$298,152	PERSONA	667
EVALUACIÓN CENEVAL PREVENTIVOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,280	\$30,280	PERSONA	1
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A CUSTODIOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,080	\$1,080	PERSONA	9
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A CUSTODIOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,916	\$10,916	PERSONA	91
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A PREVENTIVOS.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,590	\$1,590	EXÁMEN	3
EXÁMENES A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
						_	
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,120	\$2,120	EXÁMEN	6
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,650	\$1,650	EXÁMEN	2
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,060	\$1,060	EXÁMEN	6
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,325	\$1,325	EXÁMEN	2
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$108,120	\$108,120	EXÁMEN	285
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,830	\$5,830	EXÁMEN	11
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$480	\$480	EXÁMEN	2
LA PAZ							
LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	EXÁMEN	1
LA PAZ							
	01/2007	12/2007	100	\$2,385	\$2,385	EXÁMEN	7
	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	EXÁMEN	5
	01/2007	12/2007	100	\$2,160	\$2,160	EXÁMEN	9
				_			
	01/2007	12/2007	100	\$51,840	\$51,840	EXAMEN	93
LA PAZ							
	LA PAZ	LA PAZ LA	LA PAZ LA	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO LA PAZ LA	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO APROBADO LA PAZ LA	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO APROBADO EJERCIDO LA PAZ SELSON SE	LOCALIDAD





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD DAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,912	\$8,912	EXÁMEN	16
EAAMENES TOAICOEOGICOS A COSTODIOS.	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,355	\$8,355	EXÁMEN	6
Zanaza Jones Zooles Sances Technology	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,899	\$3,899	EXÁMEN	7
	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,114	\$1,114	EXÁMEN	2
	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PERSONAL DE SEGURIDAD	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$138,531	\$138,531	PERSONA	657
PÚBLICA.	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,713	\$17,713	EXÁMEN	65
	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$33,579	\$33,579	PERSONA	65
	LA PAZ							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,170	\$5,170	EXÁMEN	10
	LA PAZ							
MATERIAL DIDÁCTICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,445	\$10,445	MATERIAL	0
	LA PAZ				_			
PAPELERÍA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,994	\$15,994	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$331	\$331	PERSONA	1
	LA PAZ							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCRACIÓN DE JUSTICIA								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

			SEC	RETARIA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCRACIÓN DE JUSTICIA								
COMBUSTIBLE PARA LA PROCURADURÍA DE JUSTICIA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,197	\$3,197	LITRO	541
	LA PAZ							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,560	\$21,560	PERSONA	98
	LA PAZ							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,380	\$6,380	PERSONA	29
	LA PAZ							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,060	\$5,060	PERSONA	23
2. Ecreto. La Tomocaccica III al arco.	LA PAZ							
EXÁMENES MÉDICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,988	\$26,988	EXÁMEN	44
EM WILL AS WESTERS.	LA PAZ							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCURACIÓN DE JUSTICIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,018	\$14,018	EXÁMEN	76
EXÁMEN CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	φ1,,010	Ψ1,,010		"
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,879	\$3,879	PERSONA	25
EXÁMENES CENEVAL A AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,077	\$5,077	TERSOTAT	25
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$612	\$612	PERSONA	3
EXÁMENES CENEVAL A AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$\tag{\pi_12}	ψ012	TEMBOTAT	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10.868	\$10.868	PERSONA	69
EXÁMENES CENEVAL A ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	TERSOTAT	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2.835	\$2.835	PERSONA	18
EXÁMENES CENEVAL A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	Ψ2,633	Ψ2,633	TERSONA	10
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,363	\$2,363	PERSONA	15
EXÁMENES CENEVAL A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	φ2,303	Ψ2,303	LEGONA	13
	LATAL							
								_





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33				RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							-	
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
EXÁMENES CENEVAL A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,260	\$1,260	PERSONA	8
	LA PAZ							
EXÁMENES CENEVAL A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$630	\$630	PERSONA	4
	LA PAZ							
EXÁMENES CENEVAL A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,103	\$1,103	PERSONA	7
	LA PAZ							
EXÁMENES MÉDICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,180	\$3,180	EXÁMEN	6
	LA PAZ							
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,915	\$2,915	EXÁMEN	5
	LA PAZ							
EXÁMENES MÉDICOS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,385	\$2,385	EXÁMEN	4
	LA PAZ							
EXÁMENES MÉDICOS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,950	\$7,950	EXÁMEN	15
	LA PAZ							
FORMACIÓN ESPECIALIZADA								
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$543,278	\$543,278	CURSO	5
CORDOS DE CAI ACITACION.	LA PAZ							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,500	\$1,500	GASOLINA	254
CURSOS DE CAI ACTIACIÓN.	LA PAZ							
EVALUACIONES DE PERSONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	PERSONA	6
EVILLO (CIONES DE LEGGIA LE	LA PAZ							
MATERIAL DIDÁCTICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$48,792	\$48,792	CURSO	1
and a substitution of the	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MUDALIDAD: RAMU 33			SECI	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROFESIONALIZACIÓN								
FORMACIÓN ESPECIALIZADA								
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,054	\$59,054	PERSONA	8
	LA PAZ							
FORMACIÓN ESPECIALIZADA PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$193,615	\$193,615	CURSO	3
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,115	\$26,115	PERSONA	5
	LA PAZ							
FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA								
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$33,577	\$33,577	CURSO	0
cologs 32 c.u.ne.meion	LA PAZ							
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,522	\$20,522	CURSO	0
	LA PAZ							
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,150	\$9,150	GASOLINA	1551
	LA PAZ							
MATERIAL DIDÁCTICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,743	\$14,743	CURSO	0
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,188	\$7,188	PERSONA	1
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A ESCOLTA DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$429,000	\$429,000	PERSONA	50
EJECUTIVO.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$233,218	\$233,218	PERSONA	27
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIE CION, BENZI FERNICO.		INCIO	TERRINE		и ковиво	ESERCIDO	C. DE MEDIDA	CARVIDA
PROFESIONALIZACIÓN								
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,097,778	\$1,097,778	PERSONA	128
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$126,215	\$126,215	PERSONA	15
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$95,760	\$95,760	PERSONA	11
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	¢1 105 467	¢1 105 467	DEDGOMA	129
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,105,467	\$1,105,467	PERSONA	129
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$664,092	\$664,092	PERSONA	78
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$004,072	\$004,092	TERSONA	"6
	2							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS CONTUMEN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
	LA PAZ							
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,080	\$1,080	PERSONA	9
	LA PAZ							
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$66,950	\$66,950	PERSONA	103
	LA PAZ							
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
	LA PAZ				_			
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A PERITOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	6040	6240	DEDGOMA	
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240	\$240	PERSONA	2
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE R.C.S

MODALIDAD: RAMO 33			SEC	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,680	\$40,680	PERSONA	473
EVALUACIONES PSICOSOMÉTRICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LA PAZ				4 10,000	7,		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,300	\$14,300	EXÁMEN	65
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LA PAZ							
GASTOS DE ODEDA GIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$600	\$600	GASOLINA	101
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ							
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$52,638	\$52,638	PAPELERÍA	0
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A CUSTODIOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$284,278	\$284,278	PERSONA	122
PENITENCIARIOS LA PAZ.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A CUSTODIOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$92,902	\$92,902	PERSONA	13
PENITENCIARIOS PARA EL TUTELAR PARA MENORES LA PAZ.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$898,101	\$898,101	PERSONA	105
MINISTERIALES.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,187,060	\$1,187,060	PERSONA	271
SEGURIDAD PÚBLICA.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$280,000	\$280,000	PERSONA	64
SEGURIDAD PÚBLICA.	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,331,327	\$1,331,327	PERSONA	304
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$608,869	\$608,869	PERSONA	132
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,820,000	\$1,820,000	PERSONA	415
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDI			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROFESIONALIZACIÓN								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$134,701	\$134,701	PERSONA	27
	LA PAZ							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$58,000	\$58,000	PERSONA	7
	LA PAZ							
REACTIVOS PARA DETENCIÓN DE DROGAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$224,825	\$224,825	DETENCIÓN	2300
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,558	\$35,558	PERSONA	11
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$433,832	\$433,832	PERSONA	9
	LA PAZ							
SISTEMA NACIONAL DE FORMACIÓN ACADÉMICA BÁSICA								
SISTEMIA NACIONAL DE FORMACION ACADEMICA BASICA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,749	\$7,749	CURSO	1
MATERIAL DIDÁCTICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,749	\$1,149	CORSO	1
	LA PAZ							
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES					\$15,780,294	\$15,780,294		
BÁSICO DE LA RED NAL. DE TELECOMUNICACIONES					\$13,780,294	<u>\$13,780,294</u>		
BASICO DE LA RED NAL. DE TELECOMUNICACIONES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,834	\$25,834	PAPELERÍA	0
ARTÍCULOS DE OFICINA.		01/2007	12/2007	100	\$23,634	\$23,634	PAPELERIA	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	0000	6002	DADEL EDÍA	
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$802	\$802	PAPELERÍA	1
	LA PAZ	04.000-	10,000	100				
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,229	\$7,229	REFRIGERADORES	1
	LA PAZ							
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,014	\$4,014	EQUIPO	4
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD DAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S

MODALIDAD: RAMO 33			SECI	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES								
BÁSICO DE LA RED NAL. DE TELECOMUNICACIONES								
FABRICACIÓN DE INSTALACIÓN DE PORTÓN CORREDIZO EN C4	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,950	\$37,950	COMPUERTA	1
LA PAZ.	LA PAZ							
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,050	\$14,050	PAPELERÍA	1
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ							
SUMINISTRO DE INSTALACIÓN DE AIRES ACONDICIONADOS EN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$202,587	\$202,587	INSTALACIÓN	1
C4 LA PAZ.	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,436	\$25,436	PERSONA	3
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,808	\$2,808	PERSONA	1
	LA PAZ							
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
ACCESORIOS DE COMUNICACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,941	\$12,941	EQUIPO	1
	LA PAZ							
ACCESORIOS DE INFORMÁTICA DE LOS C4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$627	\$627	EQUIPO	1
	LA PAZ	04/2005	40.000	400	*****		normo.	
ANTENA OMNIDIRECCIONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,915	\$13,915	EQUIPO	11
	LA PAZ	04/2005	40.000	400		000.00	normo.	
ANTENA PARA TERMINAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$27,336	\$27,336	EQUIPO	52
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	612 145	612.145	EOLIDO	10
ANTENA PARA TERMINAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,145	\$13,145	EQUIPO	10
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$770	\$770	EOLIDO	1
ANTENA PARA TERMINAL.	LA PAZ	01/200/	12/2007	100	\$770	\$//0	EQUIPO	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33					GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE F	RIDAD PUBLICA RIDAD PÚBLICA DE B.C.S.							
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA					
NONDRE, DESCRIPCION, DENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA					
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES													
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066													
ARTÍCULOS DE LIMPIEZA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,468	\$10,468	ARTÍCULO	1					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	605 447	005 (47	FOLUDO						
BATERIAS PARA LAPTOP PARA C4.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,647	\$25,647	EQUIPO	5					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,376	\$35,376	EQUIPO	74					
BATERÍAS PARA RADIOS PORTÁTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$33,370	\$33,370	LQCII O	"					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,237	\$17,237	EQUIPO	38					
BATERÍAS PARA RADIOS PORTÁTILES.	LA PAZ												
COMBUSTIBLE DE LOS C4 LA PAZ.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$56,111	\$56,111	GASOLINA	13700					
COMBOSTIBLE DE LOS C4 LA LAZ.	LA PAZ												
COMBUSTIBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$78,811	\$78,811	LITRO	13839					
	LA PAZ												
COMISIONES BANCARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,937	\$6,937	APLICACIÓN	0					
	LA PAZ												
COMPRESOR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$17,600	\$17,600	ARTÍCULO	0					
	LA PAZ												
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$221,527	\$221,527	EQUIPAMIENTO	20					
	LA PAZ	04/2005	40.000	100	0.40= 404	4405 404	anv. 1 = 1 = 1						
CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LOS C4.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$497,681	\$497,681	SIN MEDIDA	23					
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,590	\$7,590	EQUIPO	1					
CÁMARA DIGITAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	Ψ1,570	ψ,,590	Ligono						
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,457,332	\$4,457,332	TELÉFONO	27					
ENLACES TELEFÓNICOS DE LOS C4.	LA PAZ												





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

PROGRAMA	1 and the control of					700) (TOTAL -	
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	1
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES								
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
EQUIPO DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,729	\$14,729	EQUIPO	1
	LA PAZ							
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,676	\$1,676	EQUIPO	1
	LA PAZ							
EQUIPO FIREWALL PIX SYSTEMS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$79,541	\$79,541	EQUIPO	1
•	LA PAZ							
ESTRUCTURA METÁLICA PARA ANTENA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,025	\$4,025	EQUIPO	7
	LA PAZ							
FUENTE DE PODER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,133	\$12,133	EQUIPAMIENTO	10
	LA PAZ							
FUENTE DE PODER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,090	\$18,090	EQUIPO	11
	LA PAZ							
FUENTE DE PODER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,727	\$1,727	EQUIPO	1
	LA PAZ							
FUMIGACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,760	\$1,760	SERVICIOS	0
	LA PAZ							
FUNDA DE PIEL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$81,466	\$81,466	EQUIPO	100
	LA PAZ							
GASTOS DE VIAJE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,148	\$5,148	PERSONA	0
	LA PAZ							
GASTOS DE VIAJE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,126	\$18,126	SIN MEDIDA	2
	LA PAZ							
IMPRESORA LÁSER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$36,190	\$36,190	EQUIPO	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDI			GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES								
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
INSUMOS DE LOS C4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$82,990	\$82,990	SIN MEDIDA	37
	LA PAZ							
INTERNET 550 VA-PTO.DE LOS C4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$64,455	\$64,455	EQUIPO	23
	LA PAZ							
KIT DE HERRAMIENTAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,416	\$20,416	HERRAMIENTAS	1
	LA PAZ							
MANTENIMIENTO A SUBESTACIÓN ELÉCTRICA DEL SITIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,400	\$59,400	SERVICIOS	1
SANTA.	LA PAZ							
MANTENIMIENTO DE LOS C4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$66,580	\$66,580	SERVICIOS	0
	LA PAZ							
MANTENIMIENTO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$241,048	\$241,048	SERVICIOS	0
	LA PAZ							
MICROONDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,029	\$1,029	EQUIPO	0
	LA PAZ							
MICRÓFONO PARA TERMINAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,885	\$13,885	EQUIPO	4
	LA PAZ							
PAPELERÍA DE LOS C4.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,656	\$31,656	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
PAPELERÍA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,745	\$15,745	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
PLOTER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$67,672	\$67,672	EQUIPO	1
	LA PAZ							
PÓLIZA DE MANTENIMIENTO PARA INFRAESTRUCTURA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,962,031	\$3,962,031	SERVICIOS	22
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD DAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33			SECF	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES								
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE								
LLAMADAS DE EMEGENCIA 066	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$72,219	\$72,219	EQUIPAMIENTO	11
RADIO BASE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$72,219	\$72,219	EQUIPAMIENTO	11
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,420	625 420	FOLUDO	5
RADIO MÓVIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,420	\$35,420	EQUIPO	3
		01/2007	12/2007	100	#220,200	#220 200	FOLTINO	
RADIOS PORTÁTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$328,280	\$328,280	EQUIPO	67
	LA PAZ	04/2005	40.000	100				
RADIOS PORTÁTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,935	\$15,935	EQUIPO	3
	LA PAZ							
RADIOS PORTÁTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,722	\$7,722	EQUIPO	1
	LA PAZ							
RADIOS PORTÁTIL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$39,006	\$39,006	EQUIPO	15
	LA PAZ							
RADIOS PORTÁTILES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$126,423	\$126,423	EQUIPO	40
	LA PAZ							
RADIOS PORTÁTILES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$53,108	\$53,108	EQUIPO	17
	LA PAZ							
REPETIDOR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$41,024	\$41,024	EQUIPO	1
	LA PAZ							
REPETIDOR.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,294	\$37,294	EQUIPO	1
	LA PAZ							
RETENCIÓN ENTERO DE I.S.P.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$404,792	\$404,792	PERSONA	6
	LA PAZ							
RETENCIÓN Y ENTERO DE I.S.P.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,729,520	\$3,729,520	PERSONA	51
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEI ENDI			EGURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES								
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
SERVIDOR DIGITAL DE INFORMACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,751	\$45,751	EQUIPO	1
	LA PAZ							
TELÉFONO DIGITAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$24,382	\$24,382	EQUIPO	9
	LA PAZ							
TORRE ARRIOSTRADA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$27,500	\$27,500	EQUIPO	1
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$68,640	\$68,640	PERSONA	77
	LA PAZ							
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR					\$1,632,732	\$1,632,732		
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR								
BATERÍAS PARA LAPTOP.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,756	\$23,756	EQUIPO	5
	LA PAZ							
COMBUSTIBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,736	\$2,736	LITRO	464
	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$252,945	\$252,945	EQUIPO	25
	LA PAZ							
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$182,875	\$182,875	EQUIPO	19
	LA PAZ							
COMPUTADORAS LAPTOP.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$205,744	\$205,744	EQUIPO	16
	LA PAZ							
HERRAMIENTAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$8,181	\$8,181	HERRAMIENTAS	0
	LA PAZ							
IMPRESORA LÁSER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,825	\$40,825	EQUIPO	10
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEI END			GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR								
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR								
IMPRESORA LÁSER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$105,537	\$105,537	EQUIPO	10
IVIFRESURA LASER.	LA PAZ							
KODAK EASY SHARE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$87,395	\$87,395	EQUIPO	14
KODAK LAS I SHAKE.	LA PAZ							
MANTENIMIENTO DE VEHÍCULO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,250	\$6,250	SERVICIOS	0
	LA PAZ							
PAPELERÍA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,672	\$6,672	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
REGULADOR DE CORRIENTE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	EQUIPO	25
	LA PAZ							
REMUNERACIÓN DE PERSONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$395,565	\$395,565	PERSONA	2
	LA PAZ							
RENTA DE SALÓN PARA CAPACITACIÓN DEL PERSONAL DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,125	\$59,125	CURSO	2
REPUVE.	LA PAZ							
SCANER.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$56,615	\$56,615	EQUIPO	5
	LA PAZ							
SERVIDOR DIGITAL DE INFORMACIÓN DE ALTO RENDIMIENTO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$99,296	\$99,296	EQUIPO	1
	LA PAZ							
T.V. LCD.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,935	\$11,935	EQUIPO	1
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,483	\$30,483	PERSONA	12
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,088	\$25,088	SIN MEDIDA	3
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE I	IDAD PÚBLICA DE B.C.S.				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
							-			
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR										
REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR										
UNIFORMES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,709	\$1,709	SIN MEDIDA	0		
	LA PAZ									
RENDIMIENTOS FINANCIEROS					<u>\$5,564,325</u>	<u>\$5,564,325</u>				
RENDIMIENTOS FINANCIEROS										
CUATRIMOTOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$176,800	\$176,800	SIN MEDIDA	2		
	LA PAZ									
EQUIPO DE COMUNICACIONES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,700	\$7,700	EQUIPO	1		
	LA PAZ									
EQUIPO DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,353	\$1,353	EQUIPO	0		
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$125 c92	\$125.692	EOTHDO	64		
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$125,682	\$125,682	EQUIPO	64		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$56,870	\$56,870	EQUIPO	25		
EQUIPO DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,070	\$50,070	LQCII O	25		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$383,983	\$383,983	EQUIPO	52		
EQUIPO DE VIDEO VIGILANCIA.	LA PAZ									
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,111	\$15,111	EQUIPO	0		
GASTOS DE OPERACION.	LA PAZ									
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,943,419	\$1,943,419	GASTO	0		
GISTOS DE GLEICICON.	LA PAZ									
INFRAESTRUCTURA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,511,451	\$2,511,451	ÓBRA	14		
	LA PAZ									
MANTENIMIENTO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,566	\$21,566	SERVICIOS	0		
	LA PAZ									





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.					
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA			
RENDIMIENTOS FINANCIEROS											
RENDIMIENTOS FINANCIEROS											
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,522	\$32,522	MATERIAL	0			
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ										
REPARACIÓN DE VEHÍCULOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,579	\$7,579	SERVICIOS	0			
REPARACION DE VEHICULOS.	LA PAZ										
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PERSONA	0			
IRASLADOS.	LA PAZ										
UNIFORME.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,238	\$12,238	SIN MEDIDA	0			
UNIFORME.	LA PAZ										
UNIFORMES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$238,052	\$238,052	EQUIPO	346			
UNIFORMES.	LA PAZ										
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN					\$2,240,739	\$2,240,739					
EVALUACIÓN											
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$455,000	\$455,000	ENCUESTA	0			
EVALUACIÓN DE LOS PROGRAMAS DE SEGURIDAD PÚBLICA.	LA PAZ										
TO LOW LINES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,014	\$30,014	PERSONA	4			
TRASLADOS.	LA PAZ										
SEGUIMIENTO											
CLOTTOG DEL ODED A CIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,100	\$7,100	GASOLINA	1203			
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ										
DADELEDÍA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,535	\$9,535	PAPELERÍA	0			
PAPELERÍA.	LA PAZ										
DEMINIED (GIÁN A) DEDGONA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$968,945	\$968,945	PERSONA	8			
REMUNERACIÓN AL PERSONAL.	LA PAZ										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PÚBLICA GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAI
			- Indiana		. II NODI ID O	Estateles		CHITIBI
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN								
SEGUIMIENTO								
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$429,767	\$429,767	PERSONA	18
	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$76,442	\$76,442	SIN MEDIDA	10
	LA PAZ							
SEGUIMIENTO RUBRO APOYO A ESTRUCTURA OCUPACIONAL								
REMUNERACIÓN AL PERSONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$197,073	\$197,073	PERSONA	3
REMUNERACION AL FERSONAL.	LA PAZ							
SEGUIMIENTO RUBRO DESPLAZAMIENTOS								
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	GASOLINA	0
G.B.105 BE Of Edition.	LA PAZ							
SEGUIMIENTO RUBRO MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA Y DE BIENES INFORMÁTICOS								
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$65,664	\$65,664	PAPELERÍA	0
	LA PAZ							
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA					\$5,729,136	\$5,729,136		
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN								
ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$86,909	\$86,909	LOCAL	0
AKKENDAMIENTO DE INMUEDLE.	LA PAZ							
CAPACITACIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,968	\$4,968	CURSO	1
CHACHACION.	LA PAZ							
COMBUSTIBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,940	\$18,940	LITRO	3210
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.				
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA								
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,916	\$32,916	SIN MEDIDA	0
ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ				,,,,,			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$187,360	\$187,360	SIN MEDIDA	0
INSUMOS.	LA PAZ							
MAY ETTIS MODELLODA S	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$27,773	\$27,773	EQUIPO	3
MALETAS MORFHOBAG.	LA PAZ							
PAPELERÍA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$123,008	\$123,008	PAPELERÍA	0
PAPELEKIA.	LA PAZ							
REMUNERACIÓN AL PERSONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,041,824	\$2,041,824	PERSONA	16
REMUNERACION AL PERSONAL.	LA PAZ							
REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS Y EQUIPO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$136,982	\$136,982	SERVICIOS	0
REPARACION I MANTENIMIENTO DE VEHICULOS I EQUIFO.	LA PAZ							
RODILLO PARA TOMA HUELLAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,620	\$11,620	EQUIPO	19
RODILLO I ARA TOMA HULLLAS.	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,296	\$35,296	PERSONA	19
INIDERDOG.	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$82,355	\$82,355	SIN MEDIDA	9
ICIOLE DOG.	LA PAZ							
UNIFORME.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,613	\$2,613	SIN MEDIDA	10
	LA PAZ							
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA								
ACCESORIOS DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,142	\$14,142	EQUIPO	1
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

PROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREIDIE	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA								
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA								
ACCESORIOS DE INFORMÁTICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$250	\$250	EQUIPO	1
	LA PAZ							
ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,591	\$32,591	LOCAL	0
. HALL IV. HALL IV. O D.D. H. IVACEDELE	LA PAZ							
CÁMARA DIGITAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,581	\$1,581	EQUIPO	1
CAMARA DIOTAL.	LA PAZ							
CÁMARA DIGITAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,196	\$13,196	EQUIPO	1
CAMARA DIGITAL.	LA PAZ							
ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,293	\$37,293	SIN MEDIDA	0
ENERGIA ELECTRICA.	LA PAZ							
FABRICACIÓN DE MUEBLE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,015	\$13,015	EQUIPO	0
FABRICACION DE MUEBLE.	LA PAZ							
CLOTTOG DEL ODED A CIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,888	\$25,888	GASOLINA	4388
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ							
a Lamag Dr. appp. Lavávy	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,028	\$9,028	HERRAMIENTAS	0
GASTOS DE OPERACIÓN.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,454	\$2,454	EQUIPO	1
LENTE PARA CÁMARA.	LA PAZ						-	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,321	\$4,321	SERVICIOS	0
MANTENIMIENTO.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$70,168	\$70,168	PAPELERÍA	0
MATERIAL DE OFICINA.	LA PAZ							
,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$25,095	\$25,095	SERVICIOS	0
PÓLIZA DE MANTENIMIENTO.	LA PAZ	1			,	4-2,00		





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPEND			EGURIDAD PUBLICA EGURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	IA DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA			The state of the s		THE ROBINS	Zazkelbe –		CHAIDIB
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD								
PÚBLICA REMUNERACIÓN AL PERSONAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,848,164	\$1,848,164	PERSONA	14
	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$399,766	\$399,766	EQUIPO	4
SERVIDOR BASE DE DATOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	ψ377,700	\$555,700	LQUITO	
SERVIDOR BASE DE DATOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$395,769	\$395,769	EQUIPO	4
TD LSI A DOS	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,762	\$6,762	PERSONA	22
TRASLADOS.	LA PAZ							
TRASLADOS.	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$35,741	\$35,741	SIN MEDIDA	11
UNIFORME.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,350	\$1,350	SIN MEDIDA	0
	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	ECCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nonzhi, zazoni etet, zanen inio.		1.11010	TERUM 10		\$84,575	\$84,575	C. BE MEDIE!	CHIVIDIA
UI-DIGNIFICACIÓN PENITENCIARIA					<u>\$84,575</u>	<u>\$84,575</u>		
05-ADEUDO								
	LA PAZ	11/2007	01/2007	100	\$23,473	\$23,473	PIEZA	8
PAGO DE ADEUDO EN CONSTRUCCIÓN DE COMANDANCIA EN LA COLONIA CAMINO REAL (CASTILLO DE 15X15 2ML, SUM. E	LA PAZ							
INST. DE CENTRO DE CARGA I PZA WC MANUAL MARCA ROYER I PZA., SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE GRAVA DE 3/4 I	LATAL							
LOTE Y CONSTRUCCIÓN DE REGISTROS SANITARIOS 8 PZA.								
(OBRA TERMINADA)	LA PAZ	11/2007	11/2007	100	\$61,102	\$61,102	PIEZA	17
PAGO DE ADEUDO EN LA AMPLIACIÓN Y REHABILITACIÓN DE LA AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO (FABRICACIÓN DE		11/2007	11/2007	100	φ01,102	901,102	THEA	1,
RAMPA 1 PZA., SUM. Y COLOC. DE LÁMPARA 17 PZA., SUM. Y	LA PAZ							
COLOC. DE SALIDA ELÉCTRICA 17 PZA., SUM. Y COLOC. DE PUERTAS DE TRIPLAY 2 PZAS., CANALIZACIÓN A BASE DE								
CANALETA 28 ML Y CONSTRUCCIÓN DE MUEBLE DE								
ESCRITORIO 2.00 PZAS.) (OBRA TERMINADA)								
	I	1				I	I	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

DEL EGACIÓN DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

DEL EGACIÓN DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA GENI	ERAL DE LA REPÚBLICA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMBATE A LOS DELITOS PREVISTOS EN LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
ACCIONES REALIZADAS POR LA P.G.R. Y LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO: OPERATIVOS (948), CATEOS (3), PESCADO DIVERSO (9 TONELADAS 65 KILOS 45 GRAMOS), ABULÓN (30 KILOS), TIBURÓN (710 KILOS 16 GRAMOS), CAMARÓN (1 KILO 131 GRAMOS), ALMEJA (1,629 PIEZAS, 3 TONELADAS 184 KILOS), LANGOSTA (215 KILOS 950 GRAMOS), VEHÍCULOS (40), EMBARCACIONES (11).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	10
DELITOS CONTRA LA LEY DE DERECHOS DE AUTOR					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ACCIONES DE LA P.G.R. DE VIDEOGRAMAS (VHS, VCD, DVD), FONÓGRAMAS (CD. CASSETTES 22 MIL 403), ESTUCHES Y PORTADILLAS (56 MIL 729), OPERATIVOS (379), CATEOS (3).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	5
PROGRAMA NACIONAL PARA EL COMBATE AL NARCOMENUDEO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ACCIONES REALIZADAS A TRAVÉS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO, NARCOMENUDEO: OPERATIVOS (590), CATEOS (99), DETENIDOS (1150), MARIHUANA (635 KILOS 641 GRAMOS 12 MILIGRAMOS), COCAÍNA (3 KILOS 132 GRAMOS 608 MILIGRAMOS), PSICOTRÓPICOS (970 UNIDADES), METANFETAMINA (1 KILO 855 GRAMOS 507 MILIGRAMOS), ARMAS (7), VEHÍCULOS (8).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	9
ACCIONES REALIZADAS POR LA PGR: OPERATIVOS (1669), CATEOS (219), DETENIDOS (423), MARIHUANA (1 TONELADA 299 KILOS 550 GRAMOS 454 MILIGRAMOS), SEMILLA DE MARIHUANA (26 GRAMOS 300 MILIGRAMOS), MARIHUANA EN PLANTÍOS (750 KILOS), COCAÍNA (2 KILOS 762 GRAMOS 602 MILIGRAMOS), PSICOTRÓPICOS (30 UNIDADES), METANFETAMINA (750 GRAMOS 600 MILIGRAMOS), ARMAS (10).	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	10
PROGRAMA NACIONAL PARA EL CONTROL DE DROGAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ACCIONES REALIZADAS POR LA PGR EN COORDINACIÓN CON AUTORIDADES DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO (NARCOTRÁFICO). SE ASEGURARON LOS SIGUIENTES:	LA PAZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA	6





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. PROGRAMA NACIONAL PARA EL CONTROL DE DROGAS MARIHUANA (3 TONELADAS 152 KILOS 698 GRAMOS Y 4 MILIGRAMOS), COCAÍNA (59 KILOS 605 GRAMOS), METANFETAMINA (13 KILOS 433 GRAMOS Y 7 MILIGRAMOS), ARMAS (10), VEHÍCULOS (3), DETENIDOS (45). VIOLACIÓN A LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y EXPLOSIVOS MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FECHA DE INICIO AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA VIO LA CIÓN A LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y EXPLOSIVOS SO	Δ S
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA PROGRAMA NACIONAL PARA EL CONTROL DE DROGAS MARIHUANA (3 TONELADAS 152 KILOS 698 GRAMOS Y 4 MILIGRAMOS), COCAÍNA (59 KILOS 605 GRAMOS). METANFETAMINA (13 KILOS 433 GRAMOS Y 7 MILIGRAMOS), ARMAS (10), VEHÍCULOS (3), DETENIDOS (45). VIOLACIÓN A LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y EXPLOSIVOS SO S	. 11.7
MARIHUANA (3 TONELADAS 152 KILOS 698 GRAMOS Y 4 MILIGRAMOS), COCAÍNA (59 KILOS 605 GRAMOS). METANFETAMINA (13 KILOS 433 GRAMOS Y 7 MILIGRAMOS), ARMAS (10), VEHÍCULOS (3), DETENIDOS (45). VIOLACIÓN A LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y EXPLOSIVOS	CANTI
ACCIONES REALIZADAS POR LA P.G.R. ARMAS RECIBIDAS (12), CARTUCHOS (90), DETENIDOS (13). LA PAZ LA PAZ O1/2007 12/2007 100 \$0 \$0 \$0 PROGRAMA	





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: POLICÍA FEDERAL PREVENTIVA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			REP	RESENTACIÓN I	DE LA POLICÍA FEDERAI	. PREVENTIVA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
SEGURIDAD					_ <u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ACCIONES POR DROGA DECOMISADA 6, ACCIONES POR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	111
VEHÍCULOS RECUPERADOS 47, ACCIONES EXT. INDOC. DETENIDOS 0, TOTAL DE ACCIONES POLICÍALES 58.	LA PAZ							
ARMAS DECOMISADAS (), CARTUCHOS DECOMISADOS ().	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	0
ARMAS DECUMISADAS U, CARTUCHOS DECUMISADOS U.	LA PAZ							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	67
DELINCUENTES DETENIDOS 67, EXTRANJEROS INDOCUMENTADOS DETENIDOS 0, TRAFICANTES	LA PAZ							
INDOCUMENTADOS DETENIDOS 0, ASALTOS 0.		01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	KILOGRAMO	12
DROGA DECOMISADA MARIHUANA KGS005, SEMILLA DE MARIHUANA 0, DROGA DECOMISADA COCAÍNA KGS. 0.000,	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	20	20	KILOGRAMO	12
HEROÍNA 0, METANFETAMINAS MGS. 11.500 , PASTILLAS	LA PAZ							
PSICOTROPICAS DEC. 0.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	10740
OPERACIÓN C/30 DELTA 596, REV. OPERACIÓN TELURIO 0, PARTES INFORMATIVOS 218, AYUDAS AL PÚBLICO 9,926 ,	LA PAZ						KILÓMETRO	1300435
KILÓMETROS RECORRIDOS 1,300,435 KM., LITROS CONSUMIDOS 268,026 LTS.							LITRO	268026
PRODUCTO MARINO DECOMISADO EN KG. 1,292,320 KG.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	435
MERCANCÍA ILEGAL DECOMISADA PZAS 0, MERCANCÍA ROBADA DECOMISADA PZAS. 0, OPERATIVOS	LA PAZ						KILOGRAMO	1292320
INTERINSTITUCIONALES 435.								
TOTAL DE ACCIDENTES REGISTRADOS 498, ACTAS CONVENIO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN SIN MEDIDA	1097 26934200
48, PERSONAS MUERTAS 89, PERSONAS LESIONADAS 462, MONTO TOTAL DE DAÑOS MATERIALES \$ 26,934,200.00	LA PAZ							
TOTAL DE INFRACCIONES 8,106 , INFRACCIONES POR	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INFRACCIÓN	8106
CIRCULACIÓN 3,741 , INFRACCIONES POR ACCIDENTE 490 , INFRACCIONES POR VELOCIDAD 1,028 , INFRACCIONES POR	LA PAZ							
ESTADO DE EBRIEDAD 48 , INFRACCIONES POR CINTURÓN 1612 , INFRACCIONES OPERACIÓN RADAR 1,176 , INFRACCIONES POR								
HUMO 11.							,	
VEHÍCULOS ROBADOS REPORTADOS 51, VEHÍCULOS ROBADOS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	116
RECUPERADOS 65.	LA PAZ							





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20	DELEGACION ESTATAL DE SEDESOL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCHEIDIAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
S. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					\$233,000 \$233,000	\$233,000 \$233,000		
06. DESARROLLO COMUNITARIO								
CS-03-D-PG-004-07 TRANSFERENCIA Y APLICACIÓN DE ECOTECNOLOGÍAS QUE MEJOREN LA CALIDAD DE VIDA CON EQUIDAD DE GÉNERO, EN LAS COMUNIDADES RURALES DEL	LA PAZ LAS POCITAS	06/2007	12/2007	100	\$233,000	\$233,000	PROYECTO PERSONA	1 158
NORTE DEL MUNICIPIO DE LA PAZ. (OSC: SOCIEDAD DE HISTORIA NATURAL NIPARAJÁ, A.C.).								





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE	DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL DE GUBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA MUJER								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREDIE	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$741,124	EJERCIDO \$741,124	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
PROGRAMA DE APOYO A INSTANCIAS DE LA MUJER EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS (PAIMEF) 					<u>\$474,124</u>	<u>\$474,124</u>	-				
CAMPAÑA DE DIFUSIÓN Y SENSIBILIZACIÓN SOBRE LAS DIVERSAS CARAS DE LA VIOLENCIA.	LA PAZ LA PAZ	11/2007	12/2007	100	\$157,504	\$157,504	PERSONA	10000			
	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$220,721	\$220,721	PERSONA	950			
CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN EN MATERNIDAD Y PATERNIDAD RESPONSABLE, DIRIGIDA A ADOLESCENTES	LA PAZ										
ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO SUPERIOR Y SUPERIOR. CURSO TALLER FORMATIVO DE MULTIPLICADORES EN	LA PAZ	08/2007	08/2007	100	\$10,000	\$10,000	CAPACITACIÓN	100			
EQUIDAD DE GÉNERO.	LA PAZ										
EDICIÓN, PUBLICACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE REVISTA PARA	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PIEZA	1500			
DIFUNDIR REGULARMENTE INFORMACIÓN QUE COADYUVE A LA FORMACIÓN DE UNA CULTURA CON EQUIDAD DE GÉNERO.	LA PAZ										
SEMINARIO PROMOTOR DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO	LA PAZ	12/2007	12/2007	100	\$55,900	\$55,900	CAPACITACIÓN	100			
DIRIGIDO A COMUNICADORES.	LA PAZ										
PROGRAMA HÁBITAT					<u>\$267,000</u>	\$267,000					
CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN Y PREVENCIÓN DE LA	LA PAZ	07/2007	11/2007	100	\$140,915	\$140,915	PERSONA	8000			
VIOLENCIA.	LA PAZ										
CURSO DE CAPACITACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN EN VIOLENCIA	LA PAZ	07/2007	11/2007	100	\$126,085	\$126,085	PERSONA	320			
INTRAFAMILIAR.	LA PAZ										





REGIÓN: LA PAZ SECTOR: GÉNERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		DO NACIONAL	DE APOYO A EMPRESAS	SOCIALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$18,000	\$18,000		
FINANCIAMIENTO					<u>\$18,000</u>	<u>\$18,000</u>		
FINANCIAMIENTO A UN GRUPO DE MUJERES PRODUCTORAS DE GANADO SUIZO AMERICANO.	LA PAZ EL ROSARIO (LA BOCA	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO A UN GRUPO DE MUJERES PRODUTORAS DE LECHE Y QUESO DEL EJIDO EL ROSARIO.	DEL ROSARIO) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1
FINANCIAMIENTO AL GRUPO DE MUJERES PROCESADORAS DE LACTEOS DEL EJIDO EL ROSARIO.	EL ROSARIO (LA BOCA DEL ROSARIO) LA PAZ EL ROSARIO (LA BOCA DEL ROSARIO)	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PROYECTO	1

Región Pacífico Sur

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
PACÍFICO SUR	\$201,414,442	\$136,132,862	\$6,849,464	\$593,148	\$54,438,969	\$3,400,000
PRODUCTIVO	7411-14A		1235.00		PROGRESS OF STREET	илент у коноожоя
FOMENTO PESQUERO	\$33,829,156	\$2,110,645	\$188,641	\$0	\$31,529,870	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,299,286	\$1,299,286	\$0	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$32,529,870	\$811,359	\$188,641	\$0	\$31,529,870	\$0
TURISMO	\$1,800,000	\$600,000	\$1,200,000	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE R	\$1,800,000	\$600,000	\$1,200,000	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$49,014,860	\$28,822,668	\$223,424	\$0	\$17,468,768	\$2,500,000
RAMO 20	\$348,277	\$274,074	\$0	\$0	\$74,203	\$0
NORMAL FEDERAL	\$22,181,348	\$7,360,406	\$223,424	\$0	\$12,097,518	\$2,500,000
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$26,485,235	\$21,188,188	\$0	\$0	\$5,297,047	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$20,463,233	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$2,378,028	\$ <u>0</u>	\$1,578,028	\$500,000	\$300,000	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$2,378,028	\$0	\$1,578,028	\$500,000	\$300,000	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$9,510,670	\$7,640,598	\$250	\$00,000 \$0	\$1,869,822	<u>\$0</u>
	\$250	\$0	\$250	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$161,059	\$161,059	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$9,349,111	\$7,479,289	\$0	\$0	\$1,869,822	\$0
RAMO 10	\$9,349,111	\$250	\$0	\$0	\$0	\$0
	φ230	φ230	Φ0	φο	ΨΟ	40
SOCIAL			400 100	the c	0076 470	tho.
EDUCACIÓN	\$4,561,939	\$4,193,062	\$92,400	<u>\$0</u>	\$276,478	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$427,478	\$196,500	\$0	\$0	\$230,978	\$0
RAMO 33	\$950,162	\$950,162	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$137,900	\$0	\$92,400	\$0	\$45,500	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,537,804	\$2,537,804	\$0	\$0	\$0	\$0 \$0
RAMO 11	\$508,596	\$508,596	\$0	\$0	\$0	
CULTURA	\$837,960	\$489,000	\$315,812	\$33,148	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$15,812	\$0	\$15,812	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$822,148	\$489,000	\$300,000	\$33,148	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$1,212,926	\$307,086	\$600,000	<u>\$0</u>	\$305,840	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$612,926	\$307,086	\$0	\$0	\$305,840	\$0
RAMO 33	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$600,000	\$0	\$600,000	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$152,210	<u>\$0</u>	\$152,210	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$152,210	\$0	\$152,210	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$24,135,000	\$23,825,000	\$310,000	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$310,000	\$0	\$310,000	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$23,825,000	\$23,825,000	\$0	\$0	\$0	\$0
VIVIENDA	\$1,419,174	\$423,857	\$965,638	<u>\$0</u>	\$29,679	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$1,419,174	\$423,857	\$965,638	\$0	\$29,679	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$967,544	\$804,248	\$0	<u>\$0</u>	\$163,296	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$839,602	\$676,306	\$0	\$0	\$163,296	\$0
NORMAL FEDERAL	\$127,942	\$127,942	\$0	\$0	\$0	\$0

EGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	SMERKOW	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		\$1,651,449	\$1,486,296	<u>\$0</u>	\$0	\$165,153	\$0
RAMO 20		\$1,651,449	\$1,486,296	\$0	\$0	\$165,153	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$6,860,036	\$3,382,053	\$187,920	\$60,000	\$2,330,063	\$900,000
NORMAL FEDERAL		\$5,369,286	\$2,189,453	\$187,920	\$60,000	\$2,031,913	\$900,000
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		\$1,490,750	\$1,192,600	\$0	\$0	\$298,150	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES		\$62,233,002	\$62,048,348	\$184,654	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RAMO 23		\$45,785	\$22,893	\$22,893	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$161,761	\$0	\$161,761	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$62,025,456	\$62,025,456	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA		\$233,156	<u>\$0</u>	\$233,156	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS		\$233,156	\$0	\$233,156	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES		\$617,331	<u>\$0</u>	\$617,331	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS		\$617,331	\$0	\$617,331	\$0	\$0	\$0





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DE DES

DALIDAD: RAMO 20		DEPENDE						
OGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	van	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$427,478	\$427,478		
ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$427,478</u>	<u>\$427,478</u>		
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
7JAG03015566 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$95,970	\$95,970	BECA PERSONA	60 60
A NINOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE ER. UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS, UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS, Y ÚTILES ESCOLARES (MOCHILA). CAMPO AGRÍCOLA PENÍNSULA DE LA PAZ).	EL CARRIZAL							
7JAG03015596 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$258,605	\$258,605	BECA	160
A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS, UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS, Y ÚTILES ESCOLARES (MOCHILA). CAMPO AGRÍCOLA MELITÓN	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ						PERSONA	160
ALBÁÑEZ).	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$72,903	\$72,903	BECA	50
7JAG03015627 SUMINISTRO DE BECAS EDUCATIVAS EN ESPECIE A NIÑOS EN EDAD ESCOLAR. CONSISTE EN: UNIFORMES ESCOLARES Y ZAPATOS, UNIFORMES DEPORTIVOS Y TENIS, Y ÚTILES ESCOLARES (MOCHILA). CAMPO AGRÍCOLA SAN JUAN	EL CARRIZAL				,	,,,,,,	PERSONA	50





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIDECTO, EDUCACIÓN ESPECIAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DE PENDENCIA: SECRETARÍA POR PORTARION PORTARI

MODALIDAD: RAMO 33			DIRC	EB - EDUCACI	ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$45,830	\$45,830		
EDUCACIÓN ESPECIAL					<u>\$45,830</u>	<u>\$45,830</u>		
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN REGULAR (USAER)								
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	LA PAZ TODOS SANTOS	04/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	MAESTRO ALUMNO	7 84
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	LA PAZ TODOS SANTOS	04/2007	12/2007	100	\$984	\$984	MAESTRO ALUMNO	7 107
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 2 SERVICIOS DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	LA PAZ TODOS SANTOS	04/2007	12/2007	100	\$1,289	\$1,289	MAESTRO ALUMNO	7 45
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM) SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 1 CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL.	LA PAZ TODOS SANTOS	04/2007	12/2007	100	\$40,557	\$40,557	MAESTRO ALUMNO	8 22





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: PAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					\$904,332 \$63,763	\$904,332 \$63,763				
ESCUELA PRIMARIA 8 DE OCTUBRE DE 1974: PAGO DE ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ	05/2006	07/2006	100	\$35,717	\$35,717	PAGO	1		
ESCUELA PRIMARIA HUGO CESAR PIÑEDA CHACÓN: PAGO DE ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	05/2006	07/2006	100	\$28,046	\$28,046	PAGO	1		
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007 					<u>\$840,569</u>	<u>\$840,569</u>				
ESCUELA SECUNDARIA EDUCADORES DE BAJA CALIFORNIA: CONSTRUCCIÓN DE UN AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 40 SILLAS DE PALETA, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 PIZARRÓN, BENEFICIANDO A 359 ALUMNOS	LA PAZ TODOS SANTOS	06/2007	08/2007	100	\$547,179	\$547,179	AULA EQUIPAMIENTO	1 5		
ESCUELA TELESECUNDARIA NÚMERO 47: CONSTRUCCIÓN DE DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 40 SILLAS DE PALETA, PIZARRÓN, ESCRITORIO Y SILLA PARA MAESTRO. BENEFICIANDO A 64 ALUMNOS	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	06/2007	08/2007	100	\$293,390	\$293,390	AULA EQUIPAMIENTO	1 5		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO 03 ALBERGUES RURALES					\$137,900 <u>\$137,900</u>	\$137,900 <u>\$137,900</u>			
PAGO DE SUBSIDIO AL ALBERGUE DE TODOS SANTOS B.C.S. PARA BENEFICIO DE 50 ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO MEDIO SUPERIOR Y SUPERIOR, CON RECURSO PROPIOS DEL PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO DEL XXVLLL SORTEO Y RECURSO ESTATAL.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$137,900	\$137,900	ALBERGUE	50	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI			ACIÓN PARA EL DESARI		SEICH	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN								
	LA PAZ	11/0200	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS GANADERIA GENERAL.	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA							
CAPACITACIÓN FORMAL E INFORMAL EN EL SECTOR RURAL A	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
PRODUCTORES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PRODUCTORES AGROPECUARIOS REFORESTACIÓN CON ESPECIES FORESTALES EN ÁREAS SUSCEPTIBLES A EROSIÓN DE SUELO.	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA							
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA	LA PAZ	05/2007	07/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE PRENDAS CON BORDADO EN LISTÓN Y PINTURA EN MANTA.	TODOS SANTOS							
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN LA ELABORACIÓN DE PRENDAS CON BORDADO EN LISTÓN Y PINTURA EN MANTA.	LA PAZ EL PESCADERO	05/2007	07/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$2,537,804	\$2,537,804			
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					\$2,537,804	\$2,537,804			
BECAS DE TRANSPORTE						<u> </u>			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$27,788	\$27,788	BECA	75	
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL PLANTEL CECYT 02 TODOS SANTOS.	TODOS SANTOS								
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS PLANTELES									
CECYT EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,510,016	\$2,510,016	ESCUELA	1	
PLANTEL CECYT 02 TODOS SANTOS.	TODOS SANTOS						ALUMNO	260	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE -	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$508,596	\$508,596			
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$508,596</u>	<u>\$508,596</u>			
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA									
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32.750	\$32,750	ESCUELA	2	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DJN0016E, 03DPR0159S, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA					72-,123	4-2,	ALUMNO	348	
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.	EL CARRIZAL						APOYO	3	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$37,139	\$37,139	ESCUELA	2	
03DJN0054H Y 03DPR0356T, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF`S.	SAN ANTONIO						ALUMNO APOYO	106	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$47,051	\$47,051	ESCUELA	2	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DJN0138P, 03DPR0197V, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA	EL PESCADERO						ALUMNO	439	
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.	EL PESCADERO						APOYO	5	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$75,929	\$75,929	ESCUELA	2	
03DPR0159S, 03ETV0047M, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA	MELITÓN ALBÁÑEZ						ALUMNO APOYO	165 5	
GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF´S Y AUXILIARES DIDÁCTICOS.	DOMÍNGUEZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,642	\$6,642	ESCUELA	1	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0160H, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN		01/2007	12/2007	100	ψ0,0+2	\$6,642	ALUMNO	28	
ESCOLAR A LAS APF'S.	LA TRINIDAD						APOYO	2	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,642	\$6,642	ESCUELA	1	
03DPR0287N, ÚTILES ESCOLARES, APOYO A LA GESTIÓN	EJIDO PLUTARCO ELÍAS						ALUMNO	28	
ESCOLAR A LAS APF'S.	CALLES LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$50,989	\$50,989	APOYO ESCUELA	2 2	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.		01/2007	12/2007	100	\$50,989	\$50,989	ALUMNO	51	
03DPR0363C Y 03ETV0009J, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES DIDÁCTICOS Y APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LAS APF'S.	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA						APOYO	3	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$932	\$932	ESCUELA	1	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0367Z, ÚTILES ESCOLARES.	LEY FEDERAL DE						ALUMNO	12	
	REFORMA AGRARIA						APOYO	1	
	NÚMERO 1 LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,634	\$7,634	ESCUELA	1	
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0377F, ÚTILES ESCOLARES, AUXILIARES DIDÁCTICOS.					**,***	41,00	ALUMNO	16	
0351 R037/1, OTHES ESCOLARES, NORMER RES SISTEMACOS.	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA DOS						APOYO	2	
PGO 2007, DOTACIÓN DE LOTE DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,571	\$12,571	EQUIPAMIENTO	1	
03DJN0016E	EL CARRIZAL								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2.888	\$2,888	EQUIPAMIENTO	1	
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0047M		01/2007	12/2007	100	Ψ2,000	φ2,000	2QUITAMENTO		
ODE1 YOUN/M	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ								
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,121	\$60,121	REHABILITACIÓN	10	
03DPR0356T	SAN ANTONIO								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: PAMO II.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS							
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	LA PAZ EL PESCADERO	INICIO TÉRMINO 01/2007 12/2007	IOO	\$167,309	\$167,309	U. DE MEDIDA REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	3 1		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA
DIRECCIÓN DE ACUACULTURA Y PESCA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDEN						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA I	DE .	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,367,670	\$1,299,286		
PROYECTOS PRODUCTIVOS Y DE INVESTIGACIÓN					<u>\$1,367,670</u>	\$1,299,286		
PROYECTOS CONVENIDOS EN ALIANZA PARA EL CAMPO								
PLANTA PROCESADORA DE ESCAMA, LANGOSTA Y ABULÓN; SCPP GENERAL MELITÓN ALBAÑEZ.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	95	\$1,367,670	\$1,299,286	PLANTA	1





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL I PESCA			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	CALIDAD						
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
Nombre, Descri Cion, Bertel Territo.		Intero	ILICOMITO		\$1,000,000	\$32,529,870	C. DE MEDIDA	CHITID
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$1,000,000	\$32,529,870		
					41,000,000	932,323,010		
ACUACULTURA Y PESCA								
INTENSIFICACIÓN DEL CULTIVO DE CAMARÓN BLANCO A	LA PAZ	06/2007	12/2007	90	\$1,000,000	\$32,529,870	ESTRUCTURA	1
TRAVÉS DE LA AMPLIACIÓN DE LA ESTRUCTURA DE TOMA DE AGUA MARINA.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TURISMO

DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE RECURSOS PROGRAMA		DEPENDENCIA: ADM ADM					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PRIMERA ETAPA. PROGRAMA DE DESARROLLO TURÍSTICO INTEGRAL DE TODOS SANTOS PUEBLO MÁGICO. 				\$1,800,000 \$1,800,000	\$1,800,000 <u>\$1,800,000</u>	_	
	LA PAZ TODOS SANTOS	11/2007 03/2008	100	\$1,800,000	\$1,800,000	ÓBRA METRO CUADRADO	1 1700





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL.

MODILLIDID. KIMO 20		DELE	EGACIÓN ESTA	ATAL DE SEDESOL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INCIO IERWINO		\$123,750	\$123,750	C. DE MEDIDA	CANIDAD
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS				<u>\$123,750</u>	\$123,750		
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO							
	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$123,750	\$123,750	PROYECTO	1
700P03023681 CRÉDITO DE AVÍO PARA EL ESTABLECIMIENTO DE 2 HAS. DE CILANTRO, CALABACITA, ACELGA Y LECHUGA.		01/2007 12/2007	100	\$123,730	\$123,730	PERSONA	5
DE 2 HAS, DE CILANTRO, CALADACITA, ACELOA I LECTIONA.	TODOS SANTOS						
			1				1





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$224,527	EJERCIDO \$224,527	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC				<u>\$224,527</u>	<u>\$224,527</u>	-			
ADQUISICIÓN DE SEMILLA Y RESIEMBRA DE PASTOS.	LA PAZ EL CARRIZAL	10/2007 12/2007	100	\$224,527	\$224,527	HECTÁREA	50		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA
DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL PROGRAMA			DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO DELEGACIÓN DEL FIRCO							
MUNICIPIO	FECHA DI	E	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
LOCALIDAD	INICIO TI	ÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
				\$15,351,829	\$15,351,829					
				\$15,351,829	\$15,351,829					
LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$15,351,829	\$15,351,829		1			
EL PESCADERO						PROYECTO APOYO	1 1			
	LOCALIDAD LA PAZ	MUNICIPIO FECHA DI INICIO TI	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO LA PAZ 10/2007 12/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO LA PAZ 10/2007 12/2007 100	DELEGACIÓN DEL FIRCO	DELEGACIÓN DEL FIRCO	MUNICIPIO LOCALIDAD			





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$7,025,019	\$6,829,519		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$6,830,927</u>	\$6,635,427		
DESARROLLO RURAL								
A DOVOG A LOG DE OVECTOG DE BUIED GIÓN DUD AL GANDO	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$165,000	\$136,650	PRODUCTOR	6
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	MELITÓN ALBÁÑEZ						MICROEMPRESAS	1
	DOMÍNGUEZ	0.5/2007	12/2007	100	677 000	ФО.	DD ODLIGTOD	
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	6
(PROFEMOR).	EL PESCADERO							
FORTALECIMIENTO DE EMPRESAS Y ORGANIZACIÓN RURAL	LA PAZ	06/2007	12/2007	80	\$75,000	\$50,125	PRODUCTOR	1
(PROFEMOR).	MELITÓN ALBÁÑEZ						ORGANIZACIÓN	1
	DOMÍNGUEZ LA PAZ	06/2007	12/2007	30	\$45,000	\$19,450	PRODUCTOR	12
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).	MELITÓN ALBÁÑEZ						CAPACITACIÓN	1
	DOMÍNGUEZ						ASESORÍA	1
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$217,500	\$207,875	PRODUCTOR	1
TOWENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	LEY FEDERAL DE						TRACTOR	1
	REFORMA AGRARIA DOS LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$929,721	\$929,721	EQUIPO PRODUCTOR	1 6
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.		00/2007	12/2007	100	\$929,721	\$929,721	INVERNADERO	1
	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$80,000	\$62,100	PRODUCTOR	1
	EL PESCADERO						EQUIPO	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$1,760,000	\$1,745,800	PRODUCTOR	1
TOWENTO A LA INVERSION I CALITALIZACION.	EL CARRIZAL						EQUIPO	1
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$634,486	\$634,486	PRODUCTOR	25
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	TODOS SANTOS				, ,	, ,	HECTÁREA	30
		0.5/2005	12/2005	100	ф т оо сее	# 500.000	DD OD LIGTOR	
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$580,000	\$580,000	PRODUCTOR TRACTOR	1 1
	RANCHO CHAPINGO						EQUIPO	2
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$2,269,220	\$2,269,220	PRODUCTOR	2293
	TODOS SANTOS						PROYECTO ACCIÓN	8 20
							//CCION	20
						\$64,040		
						<u>\$0.1,010</u>	1	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
DDGG LVDG					0<1.040					
PROCAMPO					<u>\$64,040</u>					
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007										
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ LEY FEDERAL DE	01/2007	12/2007	100	\$7,704	\$7,704	PRODUCTOR HECTÁREA	1 8		
	REFORMA AGRARIA DOS LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$963	\$963	PRODUCTOR	1		
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES						HECTÁREA	1		
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,704	\$7,704	PRODUCTOR HECTÁREA	6 8		
	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO I									
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,112	\$10,112	PRODUCTOR HECTÁREA	4		
	EL PESCADERO LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,223	\$20,223	PRODUCTOR	10		
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	TODOS SANTOS				, ,, ,	, ,, ,	HECTÁREA	21		
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007										
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$7,704	\$7,704	PRODUCTOR HECTÁREA	2 8		
	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA DOS									
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ LEY FEDERAL DE	03/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR HECTÁREA	6 10		
	REFORMA AGRARIA NÚMERO 1									
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO					<u>\$130,052</u>	\$130,052				
DIESEL AGROPECUARIO										
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,266	\$4,266	LITRO	2133		
	CAÑADA HONDA						PRODUCTOR	1		
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$61,528	\$61,528	LITRO PRODUCTOR	30764 5		
	EL CARRIZAL						1.0200.01			





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AGROPECUARIO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$800	\$800	LITRO	400
	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ						PRODUCTOR	1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,456	\$4,456	LITRO	2228
AN OTOS ALTRICIO DEL DIESELTARA OSO AGRAT ECOARIO.	EL PESCADERO						PRODUCTOR	3
ADDIVIOUS AND DESCRIPTION OF THE PROPERTY DATE.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,940	\$1,940	LITRO	970
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LEY FEDERAL DE						PRODUCTOR	3
	REFORMA AGRARIA NÚMERO 1							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$262	\$262	LITRO	131
AI 0103 ALTRICIO DEL DIESELTARA 030 AGROTECUARIO.	LEY FEDERAL DE						PRODUCTOR	2
	REFORMA AGRARIA DOS LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$16,500	\$16,500	LITRO	8250
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS						PRODUCTOR	1
	CALLES	01/2007	12/2007	100	620 700	620 700	I IIID O	15250
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$30,700	\$30,700	LITRO PRODUCTOR	15350 1
	RANCHO CHAPINGO							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,600	\$9,600	LITRO PRODUCTOR	4800
	TODOS SANTOS						PRODUCTOR	1





REGIÓN: PACÍFICO SUR

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

DIRECCIÓN DE COORDINACIÓN Y VINCULACIÓN DEL INIFAP

MODILIDIO. NORMAL I EDERGE			DIRE	CCIÓN DE COC	ORDINACIÓN Y VINCULA	ACIÓN DEL INIFAP		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	\ DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA	LOCALIDAD			AVANCE				1
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROYECTOS AGRÍCOLAS.								
	1 + D+7	01/2007	12/2007	100	* 0		DD OVECTO	
EVALUACIÓN PRODUCTIVA Y CARACTERIZACIÓN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
TECNOLÓGICA Y DE CALIDAD DE NUEVAS VARIEDADES DE VID DE MESA EN EL CARRIZAL BCS SE INICIO LA EVALUACIÓN DE	EL CARRIZAL							
12 MATERIALES DE UVA DE MESA EN LA REGIÓN DE EL								
CARRIZAL.								
PROYECTOS FORESTALES								
PROTECTOS FORESTALES								
CONSERVACIÓN DE ESPECIES DE VEGETALES EN PELIGRO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
EXTINCION: EN CONVENIO CON LA CFE SE CONTINÚAN CON EL	TODOS SANTOS							
PROYECTO DE RESCATE DE TRES ESPECIES AMENAZADAS, BIZNAGA, VIEJITO Y PALO FIERRO, POR LO QUE SE ESTÁN								
PRODUCIENDO PLANTAS Y ESTABLECIÉNDOLAS EN LAS ZONAS								
ALEDAÑAS A TODOS SANTOS, B.C.S., PRODUCIÉNDOSE								
ALREDEDOR DE 25,000 PLANTAS DE LAS TRES ESPECIES, LOGRANDOSE MÁS DEL 90% DE SU SUPERVIVENCIA.								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA
DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
CRÉDITO REFACCIONARIO				\$26,485,235 <u>\$26,485,235</u>	\$26,485,235 <u>\$26,485,235</u>			
INVERSIONES DE CRÉDITO POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007 12/2007	100	\$26,485,235	\$26,485,235	CRÉDITO PRODUCTOR	7 13	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEL REGISTITO A GRARIO NAGIONAL

DALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD. NORMAL I EDEKAL			DELI	EGACIÓN DEL R	REGISTRO AGRARIO NAC	CIONAL		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
200 ORDENAR VIDEGULAR LA PROPERTA DI DARA LA VARRANIA					do.	ψo		
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
	SAN ANTONIO							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 170	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	170
INSCRIPCIONES.	TODOS SANTOS							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
INSCRIPCIONES.	EL PESCADERO							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
INSCRIPCIONES.	MELITÓN ALBÁÑEZ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 45	DOMÍNGUEZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	45
INSCRIPCIONES. 45	EJIDO PLUTARCO ELÍAS							
	CALLES							
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1
DE DERECHO.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS							
	CALLES LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA DE DERECHO.	SAN ANTONIO							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	22
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 22 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	TODOS SANTOS							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	3
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	MELITÓN ALBÁÑEZ	01/2007	12/2007	100	3 0	90	CONSTANCIA	,
	DOMÍNGUEZ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 55 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	55
CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EL PESCADERO							
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS AVANCE SUBPROGRAMA LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO \$0 \$0 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 41 SUJETOS AGRARIOS. LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1 ASISTENCIA A ASAMBLEAS \$0 \$0 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLA A 1 SUJETO AGRARIO. MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 202 SUJETOS AGRARIOS. TODOS SANTOS ACCIÓN LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 28 SUJETOS AGRARIOS. EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEAS A 33 SUJETOS AGRARIOS. N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA CAPACITACIÓN \$0 \$0 ACCIÓN LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 17 SUJETOS AGRARIOS. EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 23 SUJETOS AGRARIOS. LA TRINIDAD LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 2 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 32 SUJETOS AGRARIOS. MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ \$0 \$0 ACCIÓN LA PAZ 01/2007 12/2007 100 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 43 SUJETOS AGRARIOS. TODOS SANTOS





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTOR: TENENCIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEPENDENC

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN								
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 48 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1 LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 85 SUJETOS AGRARIOS.	SAN ANTONIO	01/2007	12,2007	100	40	40	Treese.	
CONCILIACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ LEY FEDERAL DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS, SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	REFORMA AGRARIA NÚMERO 1 LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LA TRINIDAD LA PAZ EJIDO PLUTARCO ELÍAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 19 SUJETOS AGRARIOS.	CALLES LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	19
SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 55 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN JUAN DEL RANCHO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	55
CONTRATOS Y CONVENIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 119 SUJETOS AGRARIOS.	EL PESCADERO							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 201SUJETOS AGRARIOS.	TODOS SANTOS							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 29 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 41 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS	01/2007	12/2007	100	φU	φυ	ACCION	1
	CALLES LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 389 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	04.0000	40.000	100	40	ė.	, agráv	
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE ATENDIÓ A 68 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE	AGRARIA LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	EL PESCADERO							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN								
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 109 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 7 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ASESORÍA E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 28 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 33 SUJETOS AGRARIOS.	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 28 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EJIDO PLUTARCO ELÍAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	28
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 82 SUJETOS AGRARIOS.	CALLES LA PAZ LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 21 SUJETOS AGRARIOS.	NÚMERO 1 LA PAZ LEY FEDERAL DE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 28 SUJETOS AGRARIOS.	REFORMA AGRARIA DOS LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 33 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ADMINISTRATIVAS ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 79 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL CARRIZAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 129 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SE BINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 174 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	12
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 78 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 85 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTES DIVERSAS INSTITUCIONES, SE ATENDIÓ A 50 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 503 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	46
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1 SUJETO AGRARIO.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEPEN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
REPRESENTACIÓN LEGAL								
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SUJETOS AGRARIOS.	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1							
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2093 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	55
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 86	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	10
SUJETOS AGRARIOS.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 125 SUJETOS AGRARIOS.	SAN ANTONIO				7.			
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS.	EJIDO PLUTARCO ELÍAS CALLES							





REGIÓN: PACÍFICO SUR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIREC	CCIÓN DE OBF	RAS PÚBLICAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$76,089	\$76,089		
SE-URBANIZACIÓN					<u>\$76,089</u>	<u>\$76,089</u>		
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN LA REMODELACIÓN DEL PARQUE LOS	LA PAZ	09/2007	10/2007	100	\$76,089	\$76,089	METRO CUADRADO	140
PINOS (REHAB. DE CANAL DE DESAGUE 1 LOTE, COLOCACIÓN DE PASTO TIPO ALFOMBRA 140 M2, SUM. Y APLIC. DE IMPERMEABILIZANTE 70 M2 Y GUARNICIÓN PARA DELIMITAR PASTO 82 ML) (OBRA TERMINADA)	TODOS SANTOS							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN URBANA, Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRI	ECCIÓN DE PLA	NEACION URBANA Y EC	OLOGÍA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTID
				\$1,200,000	\$1,200,000		
S/P				\$1,200,000	\$1,200,000		
				91,200,000	\$1,200,000		
S/SP							
PROGRAMA SUBREGIÓNAL DE DESARROLLO URBANO DE	LA PAZ	02/2007 09/2007	100	\$1,200,000	\$1,200,000	ESTUDIO	1
TODOS SANTOS, EL PESCADERO Y LAS PLAYITAS.	TODOS SANTOS						





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA
MODALIDAD: RECURSOS PRODIOS
DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREIDIE	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL.					\$1,101,940 <u>\$1,101,940</u>	\$1,101,940 <u>\$1,101,940</u>	_	
CANALIZACIÓN ELÉCTRICA SUBTERRÁNEA COMPLEMENTARIA EN LA CALLE COLEGIO MILITAR.	LA PAZ TODOS SANTOS	09/2007	10/2007	100	\$488,082	\$488,082	ÓBRA METRO LINEAL	1 4340
CONSTRUCCIÓN DE REGISTRO ELÉCTRICO PARA MEDIA TENSIÓN EN LA CALLE MELCHOR OCAMPO.	LA PAZ TODOS SANTOS	05/2007	05/2007	100	\$45,157	\$45,157	ÓBRA PIEZA	1 1
REMODELACIÓN DE PARQUE INFANTIL EN EL POBLADO DE LA TRINIDAD. CONSISTE EN GUARNICIONES, BANQUETAS, ÁREA DE JUEGOS INFANTILES, JARDINERÍA Y CANCHA DE FUTBOL.	LA PAZ LA TRINIDAD	12/2007	12/2007	100	\$568,700	\$568,700	ÓBRA METRO CUADRADO	1 2800





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: RAMO 20

SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEFENDE			IAL DE LAS ZONAS ÁRID	AS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$839,602	\$839,602		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$839,602</u>	<u>\$839,602</u>		
PRESAS FILTRANTES DE GAVIONES.	LA PAZ	08/2007	12/2007	100	\$839,602	\$839,602	ÓBRA	1
PRESAS FILIRANTES DE GAVIONES.	TODOS SANTOS							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES FONDO NACIONAL FORESTAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		FONDO NACIONAL FORESTAL					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SANIDAD FORESTAL EJIDOS				\$127,942 <u>\$127,942</u>	\$127,942 <u>\$127,942</u>		
SANIDAD FORESTAL EN BENEFICIO DE 230 HAS. EN LA REGIÓN 003 (LA PAZ).	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007 12/2007	100	\$127,942	\$127,942	HECTÁREA COMUNIDAD	230





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDE			ETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION SIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,651,449	EJERCIDO \$1,651,449	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					\$1,651,449	\$1,651,449			
BORDOS DE ABREVADERO.	LA PAZ EL CARRIZAL	10/2007	12/2007	100	\$157,363	\$157,363	ÓBRA	2	
BORDOS DE ABREVADERO.	LA PAZ LEY FEDERAL DE	10/2007	12/2007	100	\$236,132	\$236,132	ÓBRA	4	
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	REFORMA AGRARIA NÚMERO 1 LA PAZ TODOS SANTOS	08/2007	12/2007	100	\$494,950	\$494,950	ÓBRA	6	
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LA PAZ SAN ANTONIO	08/2007	12/2007	100	\$592,532	\$592,532	ÓBRA	9	
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO PARA CONSUMO HUMANO).	LA PAZ SAN ISIDRO DE LAS PALMAS	10/2007	12/2007	100	\$170,471	\$170,471	ÓBRA	2	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
CAPACITACIÓN					\$15,812 <u>\$6,612</u>	\$15,812 <u>\$6,612</u>	-	
CURSOS								
CURSO INTENSIVO DE MUSEOGRAFÍA. RECURSOS PARA, ALIMENTACIÓN, HOSPEDAJE Y BOLETO DE AVIÓN DEL MUSEÓGRAFO GABRIEL LARA PÉREZ.	LA PAZ LA AGUJA	02/2007	02/2007	100	\$6,612	\$6,612	CURSO	1
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES					\$9,200	\$9,200		
FESTIVALES								
FIESTAS TRADICIONALES DE TODOS SANTOS. CORRESPONDE A LOS HONORARIOS POR PRESENTACIÓN DEL ARTÍSTA.	LA PAZ TODOS SANTOS	11/2007	11/2007	100	\$9,200	\$9,200	SIN MEDIDA	1





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI			RAS PÚBLICAS	I KALSTROCTORA I ECC	SLOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$822,148	\$822,148		
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					\$822,148	\$822,148		
02-REHABILITACIÓN							,	
REHABILITACIÓN Y EQUIPAMIENTO DEL TEATRO MANUEL MÁRQUEZ DE LEÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$822,148	\$822,148	REHABILITACIÓN	1
MARQUEZ DE LEON.	TODOS SANTOS							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			COMISO DE RIESGO COMPARTIDO GACIÓN DEL FIRCO				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$3,569,617	\$3,569,617			
FOMAGRO					<u>\$3,569,617</u>	\$3,569,617			
FOMAGRO									
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN	1	
PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (EL	EL PESCADERO						PROYECTO	1	
PESCADERO).	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	ASESORÍA CAPACITACIÓN	1	
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (TODOS	TODOS SANTOS						PROYECTO	1	
SANTOS).		00/2007	12/2007	100	\$2.440.c17	¢2.440.617	ASESORÍA ÓBRA	1	
MODERNALIZACIÓN DEL EQUIPO DE UNA PLANTA DE PROCESO Y COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS CÁRNICOS (JUMABU	LA PAZ	09/2007	12/2007	100	\$3,449,617	\$3,449,617	PROYECTO	1 1	
S.A. DE C.V.).	EL PESCADERO						APOYO	1	





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE NICIO TERMINO	
NOMBRE DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. NICIO TERMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA	
ALIANZA CONTIGO DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES. LA PAZ EL CARRIZAL 1062007 122007 100 \$885.714 \$60,000 PRODUCTOR ASESORÍA FOMENTO GANADERO DESARROLLO GANADERO. 1A PAZ DESARRO	CANTID
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES. LA PAZ EL CARRIZAL LA PAZ EL CARRIZAL LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI 122007 DESARROLLO GANADERO. SAN ANTONIO DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI 122007 DESARROLLO GANADERO. SAN DESARROLLO GANADERO.	
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES. LA PAZ EL CARRIZAL LA PAZ EL CARRIZAL LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI 122007 DESARROLLO GANADERO. SAN ANTONIO DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI 122007 DESARROLLO GANADERO. SAN DESARROLLO GANADERO.	
DESARROLLO DE PROYECTOS AGROPECUARIOS INTEGRALES. LA PAZ 06/2007 12/2007 100 \$885,714 \$60,000 PRODUCTOR ASESORÍA	
FOMENTO GANADERO	
FOMENTO GANADERO LA PAZ 062007 122007 30 \$342,273 \$20,000 PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA TODOS SANTOS DESARROLLO GANADERO. LA PAZ 01/2007 12/2007 50 \$226,001 \$20,000 PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA EQUIPAMI	20
DESARROLLO GANADERO.	1
DESARROLLO GANADERO.	
DESARROLLO GANADERO.	
DESARROLLO GANADERO. DESARROLLO GANADERO. LA PAZ 01/2007 12/2007 50 \$226,001 \$20,000 PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA PRODUCTOR EQUIPAMIENTO CABEZA PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO CABE	4
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ LA PAZ LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LAS MAGDALENAS LA PAZ LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LAS MAGDALENAS LA PAZ LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DESARROLLO GANADERO. DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DIZORT 12/2007 100 SEQUIDA MENTO CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA LA PAZ DESARROLLO GANADERO. SEQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA LA PAZ DIZORT 12/2007 100 SEQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA DESARROLLO GANADERO. SEQUIPAMIENTO PRODUCTOR	1
LAS MAGDALENAS LA PAZ 01/2007 12/2007 40 \$279,923 \$161,573 PRODUCTOR CABEZA	4
LAS MAGIDALENAS LAS MAGIDALENAS LA PAZ 01/2007 12/2007 40 \$279,923 \$161,573 PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO CABEZA EQUIPAMIENTO EL PESCADERO EL	1
DESARROLLO GANADERO. EL CARRIZAL LA PAZ DESARROLLO GANADERO. DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO CABEZA LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI/2007 12/2007 100 \$20,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA LA TRINIDAD LA PAZ DI/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	8
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ EL PESCADERO LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI/2007 DESARROLLO GANADERO. SAD DESARROLLO GANADERO. S	7
DESARROLLO GANADERO. EL PESCADERO LA PAZ O1/2007 10 \$1,393,166 \$77,890 PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO CABEZA LA PAZ O1/2007 DESARROLLO GANADERO. DESARROLLO GANADERO. LA PAZ O1/2007 O1/2	1 2
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ SAN ANTONIO LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ DI/2007 DESARROLLO GANADERO. SAU DI/2007 DESARROLLO GANADERO. SAU DI/2007 DESARROLLO GANADERO. SAU DI/2007 DESARROLLO GANADERO. SAU DI/2007 DESARROLLO GANADERO.	2
DESARROLLO GANADERO. SAN ANTONIO LA PAZ DESARROLLO GANADERO. DESARROLLO GANADERO. SAN MARTÍN LA PAZ DESARROLLO GANADERO. LA PAZ LA TRINIDAD LA PAZ DI/2007 100 SAU,000 SU,000 SU,000 PRODUCTOR CABEZA EQUIPAMIENTO PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA DESARROLLO GANADERO.	
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ O1/2007 12/2007 50 \$40,000 \$20,000 PRODUCTOR CABEZA DESARROLLO GANADERO. LA PAZ LA TRINIDAD LA PAZ O1/2007 100 \$40,000 \$20,000 PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA	18
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ SAN MARTÍN LA PAZ LA TRINIDAD LA PAZ LA PAZ LA PAZ LA PAZ LA PAZ DI/2007 12/2007 100 \$20,000 \$20,000 \$20,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA PRODUCTOR CABEZA	16
SAN MARTÍN LA PAZ LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$20,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA 1.4 PAZ 01/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO. LA TRINIDAD LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO. LA TRINIDAD LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR	1
LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$40.000 \$0 PRODUCTOR	1
LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$40,000 \$0 PRODUCTOR	
DESARROLLO GANADERO. CABEZA	2 2
EL DATILAR CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ 01/2007 12/2007 60 \$1,994,395 \$484,556 PRODUCTOR	29
SIN NOMBRE CABEZA	64
LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$20,000 \$0 PRODUCTOR	4
DESARROLLO GANADERO.	1
EL PALMAR DE ABAJO	
DESARROLLO GANADERO. LA PAZ 01/2007 12/2007 50 \$425,758 \$20,000 PRODUCTOR	3
LA ESPERANZA CABEZA EQUIPAMIENTO	74





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ ARROYO SECO	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA DOS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ EJIDO PLUTARCO ELÍAS	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	CALLES LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ EL CHIVATO	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR CABEZA	1 1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN FELIPE DE LAS PLAYITAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ LOS SAN JUANES	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	EL CARMEN						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA	01/2007	12/2007	100	\$235,721	\$0	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO CANADERO	AGRARIA LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$62,906	\$0	CABEZA PRODUCTOR	21 1
DESARROLLO GANADERO.	LA TRINIDAD						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$81,161	\$0	PRODUCTOR CERCO	1 1
DESARROLLO GANADERO.	RANCHO EL CENIZO LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$32,450	\$32,450	PRODUCTOR	1
DESARROLLU GANADERU.	LA HUERTA						COLMENA	20





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		EGACIÓN DE S.		IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN APOYOS A LA COMPETITIVIDAD					\$66,000	<u>\$66,000</u>		
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LA PAZ RANCHO EL CONFETI	01/2007	12/2007	100	\$66,000	\$66,000	PRODUCTOR CABEZA	1 220
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO					<u>\$757,200</u>	<u>\$757,200</u>		
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LA BALLENA	01/2007	12/2007	100	\$100,200	\$100,200	PRODUCTOR CABEZA	1 167
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL DATILAR	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	14119 1 30 1637
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LOS ALTARES	01/2007	12/2007	100	\$21,600	\$21,600	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 36 1954
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LA ESPERANZA	01/2007	12/2007	100	\$38,400	\$38,400	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	2 64 3107
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SANTA MARÍA	01/2007	12/2007	100	\$6,000	\$6,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 10 444
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL ALTEÑO (EL PALMAR)	01/2007	12/2007	100	\$12,000	\$12,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 20 8
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$19,200	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	2 32 1501
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$172,800	\$172,800	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	24 288 8535
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SIN NOMBRE	01/2007	12/2007	100	\$21,000	\$21,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	2 35 1135
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1	01/2007	12/2007	100	\$14,400	\$14,400	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	3 24 1778





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN FORESTAL, AGRÍCOLA Y PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			DRDINACIÓN Y VINCULA		I PECUARIO	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
No. March Discount Cloth, Discount Control		I were	TEXT. III.		\$0	\$0	C. BE MEDIE!	CHITTE
RANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS					<u>\$0</u>	_ <u>\$0</u>		
PROYECTOS PECUARIOS								
MANEJO Y UTILIZACIÓN DE AGOSTADEROS: SE GÉNERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
INFORMACIÓN POR DOS AÑOS CONSECUTIVOS SOBRE LAS	TODOS SANTOS							
DIFERENCIAS NUTRICIONALES DEL GANADO DURANTE LA ÉPOCA DE SEQUÍA EN BASE A LA DIETA SELECCIONADA Y EL								
CONSUMO VOLUNTARIO DE FORRAJE, POR OTRA PARTE SE EVALUÓ EL SISTEMA DE PASTOREO ROTACIONAL EN UNA								
PRADERA DE BUFFEL ASOCIADA CON ARBUSTOS NATIVOS.								
UTILIZACIÓN DE RECURSOS GENÉTICOS LOCALES PARA LA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
PRODUCCIÓN D CARNE: SE CONTINUO LA EVALUACIÓN DEL COMPORTAMIENTO DEL GANADO BOVINO CRIOLLO EN	TODOS SANTOS							
PASTOREO EN TÉRMINOS DE PESO DE NACIMIENTO, PESO AL DESTETE, PORCENTAJE DE FERTILIDAD, ASÍ COMO ALGUNAS								
MEDIDAS CORPORALES IMPORTANTES.								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO AL DES APPOLLO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
CRÉDITO REFACCIONARIO				\$1,490,750 <u>\$1,490,750</u>	\$1,490,750 <u>\$1,490,750</u>	_			
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007 12/2007	100	\$1,490,750	\$1,490,750	CRÉDITO PRODUCTOR	2 6		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL CACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20			DEL	EGACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, ,					\$612,926	\$612,926		
SS ASSETTANTA SOCIAL VISTOLIGIOS COMUNITANOS					#K10.00K	\$612.02¢		
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS					<u>\$612,926</u>	<u>\$612,926</u>		
06. DESARROLLO COMUNITARIO								
CS-03-D-PG-001-07 EDUCACIÓN AMBIENTAL PARA NIÑOS Y	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$197,478	\$197,478	PROYECTO PERSONA	1 1439
JÓVENES DE LAS ESCUELAS DE LA COMUNIDAD DE EL PESCADERO. (OSC: SISTEMAS NATURALES Y DESARROLLO, A.C.)	EL PESCADERO						BASSIUI	1.57
08. JORNALEROS AGRÍCOLAS								
7JAG03015840 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$86,773	\$86,773	DESPENSA	300
14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL, ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO.	EL CARRIZAL						PERSONA	50
(CAMPO AGRÍCOLA SAN JUAN DEL CARRIZAL). 7JAG03015890 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$87,930	\$87,930	DESPENSA	300
14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL, ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO.	EL CARRIZAL						PERSONA	60
(CAMPO AGRÍCOLA PENÍNSULA DE LA PAZ). 7JAG03015921 APOYO NUTRICIONAL PARA NIÑOS MENORES DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$240,745	\$240,745	DESPENSA	960
14 AÑOS. CONSISTE EN: ARROZ, AZÚCAR, HARINA, FRIJOL, ACEITE, PASTA, GALLETAS, CEREAL, ATÚN, CALDO DE POLLO. (CAMPO AGRÍCOLA MELITÓN ALBÁÑEZ).	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ						PERSONA	160





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33		DLILINDI			DESARROLLO INTEGRAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$17,788,315	\$0		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$17,788,315</u>	<u>\$0</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE					<u>\$17,788,515</u>	<u>. 40</u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$18,000	\$0	GRANJA	1
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ				, ,,,,,	, ,		
	DOMÍNGUEZ LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	MELITÓN ALBÁÑEZ							
	DOMÍNGUEZ							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSION Y ADMINISTRACION SOBRE E	22 2 2 3 7 3 2 1 1 1 1 1 1		DIRE	CCIÓN DE OBR	AS PÚBLICAS			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIL
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1	\$600,000	\$600,000	U. DE MEDIDA	CANTIL
					φοσο,σσσ	φοσο,σσο	+	
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					\$600,000	\$600,000		
03-AMPLIACIÓN								
	LA PAZ	02/2007	04/2007	100	\$600,000	\$600,000	METRO CUADRADO	174
TERMINACIÓN DE CENTRO DE DESARROLLO SOCIAL (COLADO Y ENTORTADO DE LOSA 174 M2, FOSA SÉPTICA, POSO DE					, ,	, ,		
ABSORCIÓN Y OBRA EXTERIOR).	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA DOS							
	REF GRANTITOR BRITISOS							





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS								
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	_		
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL		
				\$152,210	\$152,210				
				<u>\$152,210</u>	<u>\$152,210</u>				
LA PAZ TODOS SANTOS	06/2007	09/2007	100	\$152,210	\$152,210	METRO CUADRADO	57		
	LOCALIDAD LA PAZ	MUNICIPIO FECH. INICIO LA PAZ 06/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO LA PAZ 06/2007 09/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO LA PAZ 06/2007 09/2007 100	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS	MUNICIPIO LOCALIDAD		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RAMO 23

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23		DEI ENDE		A ESTATAL DE	E CAMINOS		JEGGIN .	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$45,785	\$45,785		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$45,785</u>	<u>\$45,785</u>		
RECONSTRUCCIÓN								
RAMAL A EL CARRIZAL, BENEFICIANDO A 320 PERSONAS	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$45,785	\$45,785	KILÓMETRO	10
APROXIMADAMENTE.	EL CARRIZAL						METRO LINEAL METRO	10000 10000





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDI		TA ESTATAL DE		TRAESTRUCTURA I ECC	, LOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$161,761	\$161,761		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					\$161,761	\$161,761		
CONSERVACIÓN								
CAMINO RAMAL A LOS DIVISADEROS, DEL KM 0+000 AL KM	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$24,810	\$24,810	KILÓMETRO	30
25+000 SE REALIZÓ RELLENO DE DESLAVES, REMOSIÓN DE DERRUMBES Y DESAZOLVE DE VADOS A MÁQUINA.	SAN ANTONIO						METRO LINEAL METRO	30000 30000
EL ANCÓN - LOS CABALLEROS - AGUA DE LÓPEZ, SE REALIZÓ	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,544	\$59,544	METRO	72
EL RASTREO DE LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO DE 72 KILÓMETROS. BENEFICIANDO A 100 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	EL ANCÓN						METRO LINEAL KILÓMETRO	72000 72
LOS PLANES - SAN ANTONIO, SE REALIZÓ EL RASTREO DE LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO DE 21.3 KILÓMETROS.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$15,382	\$15,382	METRO LINEAL KILÓMETRO	21300 21
BENEFICIANDO A 1600 PERSONAS APROXIMADAMENTE.		01/2007	12/2007	100	0.52.025	0.00.005	METRO	21300
RAMAL A LA REFORMA AGRARIA, SE REALIZÓ EL RASTREO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$62,025	\$62,025	METRO LINEAL KILÓMETRO	19000 19
LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO DE 19 KILÓMETROS. BENEFICIANDO A 670 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA DOS						METRO	19





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES CENTRO SCT								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$62,958,478	\$62,025,456					
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS					<u>\$42,815,972</u>	\$41,865,739					
BCONSERVACIÓN-CONSERVACIÓN PERIÓDICA-RECU DE PAV Y C.											
BRECUPERACIÓN DE PAVIMENTOS Y CARPETA DE LA	LA PAZ	03/2007	09/2007	100	\$22,457,372	\$22,017,700	KILÓMETRO	22			
CARRETERA SAN PEDRO-CABO SAN LUCAS T.A (TRAMOS AISLADOS) KM. 26+000 AL 56+600.	TODOS SANTOS										
BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN PERIÓDICA-RENIV. Y RIEGO SELLO											
BRENIVELACIÓN Y RIEGO DE SELLO DE LA CARRETERA SAN	LA PAZ	04/2007	09/2007	100	\$20,358,600	\$19,848,039	KILÓMETRO	28			
PEDRO-CABO SAN LUCAS KM. 67+000 AL 95+000.	TODOS SANTOS										
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					\$20,142,506	\$20,159,717					
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT					\$20,142,500	\$20,139,717					
MODERNIZACIÓN CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$19,584,906	\$19,539,865	KILÓMETRO	9			
PAVIMENTOS DEL CAMINO RAMAL A MELITÓN ALBAÑEZ.	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ										
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$359,601	\$359,237	SIN MEDIDA	0			
PAVIMENTOS DEL CAMINO RAMAL A MELITÓN ALBÁÑEZ (INDIRECTOS DE OBRAS).	MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ										
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN											
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO E.C.T.EL ROSARIO-SANTA	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$88,000	\$86,950	KILÓMETRO	4			
ROSA.	EL ROSARIO 2										
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO MELITÓN ALBAÑEZ- CUERNAVACA.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ	03/2007	12/2007	100	\$44,000	\$76,375	KILÓMETRO	3			
	DOMÍNGUEZ LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$97,290	KILÓMETRO	4			
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL A LAS MAGDALENAS.	LAS MAGDALENAS				, ,						





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PROMOCION Y DESARROLLO ECUNOMICO DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
				\$250	\$250				
FONDO PYME				<u>\$250</u>	<u>\$250</u>				
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO	LA PAZ	01/2007 12/2007	100	\$250	\$250	GESTIONES	1		
EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE UN DIAGNÓSTICO BENEFICIANDO A UNA EMPRESA	SAN ANTONIO								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD. NORMAL PEDERAL		DELEGACIÓN DE DICONSA								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$161,059	\$161,059				
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$161,059</u>	\$161,059				
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,845	\$14,845	ABASTO	1		
	SAN ANTONIO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$12,193	\$12,193	ABASTO	1		
	MELITÓN ALBÁÑEZ									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	DOMÍNGUEZ LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$19,678	\$19,678	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRADAJO EN HENDAS.	EL CARRIZAL									
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,863	\$7,863	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LEY FEDERAL DE									
	REFORMA AGRARIA NÚMERO 1									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,571	\$15,571	ABASTO	1		
CHITTE DE TRIBITO EN TERMINO.	EL PESCADERO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,159	\$10,159	ABASTO	1		
CAI HAL DE INADAJO EN HENDAS.	EL PESCADERO									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$26,474	\$26,474	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRADAJO EN HENDAS.	TODOS SANTOS									
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,431	\$14,431	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	TODOS SANTOS									
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$11,628	\$11,628	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	ψ11,020	Ψ11,020	111111111111111111111111111111111111111			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,720	\$13,720	ABASTO	1		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.		01/2007	12/2007	100	\$13,/20	\$13,720	ABASTO	1		
	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA									
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,497	\$14,497	ABASTO	1		
	N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA									





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$9,349,111	\$9,349,111			
CRÉDITO DE AVÍO					<u>\$9,349,111</u>	\$9,349,111			
-									
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,349,111	\$9,349,111	CRÉDITO PRODUCTOR	10 448	
	TODOS SANTOS								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RAMO 10 SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL EGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10		DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$250	\$250			
FOUTPO NATE					0250	#250			
FONDO PYME					<u>\$250</u>	<u>\$250</u>			
		04.0000	40.000	100			anamo) ma		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE UN	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$250	\$250	GESTIONES	1	
DIAGNÓSTICO BENEFICIANDO A UNA EMPRESA.	SAN ANTONIO								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN NO CONVENCIONAL					\$233,156 \$233,156	\$233,156 <u>\$233,156</u>		
SUMINISTRO DE DOS EQUIPOS DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA EXTRACCIÓN DE AGUA PARA SUMINISTRAR AGUA AL CAMPAMENTO UBICADO EN EL SEGUNDO VALLE DE LA SIERRA DE LA LAGUNA Y EL OTRO PARA DAR MANTENIMENTO A LAS PLANTACIONES FORESTALES CON FINES DE RESTAURACIÓN.	LA PAZ TODOS SANTOS	05/2007	12/2007	100	\$181,456	\$181,456	EQUIPO	2
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA EN LA SIERRA DE LA LAGUNA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LOS GUARDABOSQUES QUE VIGILAN EL ÁREA.	LA PAZ TODOS SANTOS	01/2007	12/2007	100	\$27,500	\$27,500	EQUIPO PERSONA	1 4
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL SALADO II. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ EL SALADO	11/2007	12/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA EL RANCHO EL SALADO. CON ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ EL SALADO	11/2007	12/2007	100	\$12,100	\$12,100	EQUIPO FAMILIA	





REGIÓN: PACÍFICO SUR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: TELECOMUNICACIONES
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE	UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$617,331	\$617,331		
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$485,661</u>	<u>\$485,661</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL NUEVO CENTRO DE POBLACIÓN EJIDAL CONQUISTA AGRARIA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$385,000	\$385,000	EQUIPO HABITANTES	2 189
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UNA TORRE DE METAL GALVANIZADA DE 18 METROS, EN EL NUEVO CENTRO DE POBLACIÓN EJIDAL CONQUISTA AGRARIA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$99,605	\$99,605	EDIFICIO HABITANTES	1 189
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN EL NUEVO CENTRO DE POBLACIÓN EJIDAL DE CONQUISTA AGRARIA, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 189
RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA					<u>\$131,670</u>	<u>\$131,670</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL EJIDO MELITÓN ALBAÑEZ. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 173
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL NUEVO CENTRO DE POBLACIÓN EJIDAL CONQUISTA AGRARIA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELEÁULA HABITANTES	1 189
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE EL PESCADERO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 1439





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: TELECOMUNICACIONES DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y	LA PAZ LEY FEDERAL DE REFORMA AGRARIA NÚMERO 1	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 92		
CELULAR. ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE SAN ANTONIO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ SAN ANTONIO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 676		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DEL CARRIZAL. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ EL CARRIZAL	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 392		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: SALUD

MODALIDAD: DECLUSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGGREIDIE	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
SN-INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA 01-CONSTRUCCIÓN				\$310,000 \$310,000	\$310,000 <u>\$310,000</u>	_			
01-CONSTRUCCIÓN CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO RURAL (CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO RURAL 26 M2, CON PORCHE DE ESPERA) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LA PAZ LA FORTUNA	11/2007 12/2007	100	\$310,000	\$310,000	CONSULTORIO METRO CUADRADO	1 26		





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN DE PRESTACIONES ISSSTE							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$23,825,000	EJERCIDO \$23,825,000	U. DE MEDIDA	CANTIDA	
					\$25,025,000	Ψ25,025,000			
PENSIONES					\$23,825,000	\$23,825,000			
NO APLICA									
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,419,700	\$4,419,700	PERSONA	47	
	SAN ANTONIO								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,419,700	\$4,419,700	PERSONA	47	
	SAN ANTONIO								
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,985,600	\$14,985,600	PERSONA	177	
TAGO ANGLEROGS TELISIONADOS.	TODOS SANTOS								





REGIÓN: PACÍFICO SUR SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$1,419,174	\$1,419,174				
FONDEN HURACÁN JOHN					<u>\$16,224</u>	<u>\$16,224</u>				
DAÑOS MENORES										
ENTREGA DE 4 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE EL CARRIZAL	LA PAZ EL CARRIZAL	10/2007	12/2007	100	\$16,224	\$16,224	ACCIÓN	4		
TU CASA 2006					<u>\$1,402,950</u>	<u>\$1,402,950</u>				
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL AMPLIACIÓN DE 5 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LA CONQUISTA AGRARIA CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	10/2007	100	\$194,050	\$194,050	ACCIÓN	5		
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL										
CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE LA CONQUISTA AGRARIA.	LA PAZ N.C.P.E. CONQUISTA AGRARIA	01/2007	10/2007	100	\$172,700	\$172,700	VIVIENDA	2		
CONSTRUCCIÓN DE 5 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE EL PESCADERO.	LA PAZ EL PESCADERO	01/2007	10/2007	100	\$431,750	\$431,750	VIVIENDA	5		
CONSTRUCCIÓN DE 7 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN LA LOCALIDAD DE MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ.	LA PAZ MELITÓN ALBÁÑEZ DOMÍNGUEZ	01/2007	10/2007	100	\$604,450	\$604,450	VIVIENDA	7		

Región Golfo Sur

ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
OLFO SUR	\$91,717,937	\$40,157,019	\$44,523,526	\$3,793,951	\$3,243,442	\$0
PRODUCTIVO					Znovine revisit to Linca	do.
FOMENTO PESQUERO	\$1,143,671	\$436,931	\$306,848	<u>\$0</u>	\$399,891	\$0
NORMAL FEDERAL	\$27,800	\$27,800	\$0	\$0	\$0	. \$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$1,115,871	\$409,131	\$306,848	\$0	\$399,891	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$2,226,294	\$1,387,232	\$80,658	<u>\$0</u>	\$758,404	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,226,294	\$1,387,232	\$80,658	\$0	\$758,404	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$0	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$27,260,473	\$500,000	\$25,560,473	\$1,200,000	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$11,557,001	\$0	\$10,357,001	\$1,200,000	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$13,750,729	\$500,000	\$13,250,729	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$1,952,742	\$0	\$1,952,742	\$0	\$0	\$0
ACUACULTURA	\$589,400	\$364,400	\$65,000	\$0	\$160,000	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$589,400	\$364,400	\$65,000	\$0	\$160,000	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$104,218	\$101,718	\$2,500	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$2,500	\$0	\$2,500	\$0	\$0	\$0
	\$99,218	\$99,218	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL RAMO 10	\$2,500	\$2,500	\$0	\$0	\$0	\$0
INDUSTRIA	\$20,054	\$0	\$20,054	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$20,054	\$0	\$20,054	\$0	\$0	\$0
SOCIAL	\$1,933,472	\$1,933,472	\$0	\$0	\$0	<u>\$0</u>
EDUCACIÓN		\$249,206	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$249,206	\$944,545	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$944,545	\$739,721	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$739,721	\$2,645,951	\$124,898	\$0	\$0	<u>\$0</u>
EMPLEO	\$2,770,849	Property of the Control of the Contr	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$260,200	\$260,200 \$2,385,751	\$124,898	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,510,649	\$399,000	\$124,898	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$399,000		\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$399,000	\$399,000	\$410,000	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$419,293	\$9,293		\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$29,293	\$9,293	\$20,000	\$0	\$0	\$0
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOB	\$390,000	\$0	\$390,000	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$2,016,400	\$2,016,400	\$0	\$0		\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS	\$1,511,725	\$1,511,725	\$0	\$0		\$0
RAMO 33 - RAMO 12	\$504,675	\$504,675	\$0	\$0 \$0	\$30,310	\$0
VIVIENDA	\$2,322,401	\$1,119,782	\$1,172,309	<u>\$0</u>	-	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$2,322,401	\$1,119,782	\$1,172,309		\$55,800	\$0
GÉNERO	\$234,202	\$178,402	<u>\$0</u>	\$0		\$0
RAMO 20	\$234,202	\$178,402	\$0	\$0	\$55,800	\$ 0
SOCIAL Y PRODUCTIVO						99000
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$643,271	\$578,940	<u>\$0</u>	\$0	\$64,331	<u>\$0</u>
RAMO 20	\$643,271	\$578,940	\$0	\$0	\$64,331	\$0

EGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	SILTERCIPAL	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		\$20,202,738	\$8,558,133	\$11,591,566	\$0	\$53,039	\$0
RAMO 20		\$530,372	\$477,333	\$0	\$0	\$53,039	\$0
RAMO 16		\$19,672,366	\$8,080,800	\$11,591,566	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$2,275,462	\$957,171	\$194,624	\$37,500	\$1,086,167	\$0
NORMAL FEDERAL		\$2,275,462	\$957,171	\$194,624	\$37,500	\$1,086,167	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES		\$21,087,347	\$18,647,696	\$2,439,651	\$0	\$0	\$0
RAMO 23		\$3,259,094	\$1,629,547	\$1,629,547	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$810,103	\$0	\$810,103	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$17,018,149	\$17,018,149	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA		\$5,225,725	\$322,496	\$1,711,278	\$2,556,451	\$635,500	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$4,903,229	\$0	\$1,711,278	\$2,556,451	\$635,500	\$0
NORMAL FEDERAL		\$322,496	\$322,496	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES		\$843,667	<u>\$0</u>	\$843,667	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS		\$843,667	\$0	\$843,667	\$0	\$0	\$0





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEI ENDI		EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006					\$249,206 \$249,206	\$249,206 \$249,206		
ESCUELA PRIMARIA CONSTANZA DÍAZ : PAGO DE ESTIMACIONES DE TRABAJOS DEL 2006	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES	05/2006	07/2006	100	\$107,250	\$107,250	PAGO	1
JARDÍN DE NIÑOS MARÍA MONTESSORI: PAGO DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	(LOS PLANES) LA PAZ LOS BARRILES	05/2006	07/2006	100	\$141,956	\$141,956	PAGO	1





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		BRIGADA DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE.	TOTAI	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$0	\$0				
CAPACITACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CURSOS DE FORMALES DE CAPACITACIÓN										
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
NECESIDAD Y EL INTERÉS DE INCORPORARSE AL MERCADO LABORAL. SE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN A PERSONAS DESEMPLEADAS EN GENERAL EN PANADERÍA Y REPOSTERÍA.	SANTA CRUZ									
CAPACITACIÓN FORMAL EN EL SECTOR RURAL CON LA	LA PAZ	07/2007	09/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0		
,	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)									





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$944,545	\$944,545		
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					<u>\$944,545</u>	<u>\$944,545</u>		
BECAS DE TRANSPORTE								
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL CENTRO EMSAD	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$21,728	\$21,728	BECA	67
05 LOS PLANES.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD								
EDUCACIÓN MEDIA CUDEDIOD A DISTANCIA A TRAVÉS DEL	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$922,818	\$922,818	ESCUELA	1
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A DISTANCIA A TRAVÉS DEL CENTRO EMSAD 05 LOS PLANES.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)						ALUMNO	138





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

ROGRAMA SUBPROGRAMA								
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					\$739,721	\$739,721		
ROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$739,721</u>	<u>\$739,721</u>		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$23,846	\$23,846	ESCUELA	1
03DPR0115W, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S.	SAN JUAN DE LOS PLANES						ALUMNO	213
	(LOS PLANES)						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.7		01/2007	12/2007	100	\$71,931	\$71,931	ESCUELA ALUMNO	2 229
03DPR0121F Y 03ETV0010Z, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS A TELESECUNDARIA	EL SARGENTO						APOYO	5
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.7	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,775	\$6,775	ESCUELA	1
03DPR0163E, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S	SAN PEDRO MÉXICO						ALUMNO	31
							APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,174	\$7,174	ESCUELA ALUMNO	1 40
03DPR0007N, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	LA FORTUNA						APOYO	2
A POLYGO COMPENSA TODIOS EN ESPESIE V. ESONÓMISOS O CO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$7,000	\$7,000	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.7 03DPR0110Z, APOYO AGE A LAS APF'S.	LOS BARRILES						ALUMNO	224
							APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$6,154	\$6,154	ESCUELA ALUMNO	1 17
03DPR0137G, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF´S.	LOS TAMALES						APOYO	2
LPOVIGE GOVERNMENT TO PLOS THE PROPERTY OF GOVERNMENT OF G	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,373	\$19,373	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.7 03DPR0138F, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S.	LA RIBERA						ALUMNO	270
							APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T		01/2007	12/2007	100	\$59,028	\$59,028	ESCUELA	2 113
03DPR0156V Y 03ETV0026Z, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S, AUXILIAR DIDÁCTICO.	EL CARDONAL						ALUMNO APOYO	4
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,883	\$17,883	ESCUELA	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.1 03DPR0219Q Y 03ETV0041S, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A					·		ALUMNO	82
LAS APF'S.	TALO ESCOLETA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,400	\$12,400	ESCUELA	1 2
03DPR0232K, APOYO AGE A LAS APF'S.	BUENA VISTA						APOYO ALUMNO	68
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$18,101	\$18,101	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.7 03DPR0240T, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LAS APF'S.	GENERAL JUAN						ALUMNO	106
	DOMÍNGUEZ COTA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$9,953	\$9,953	ESCUELA	2
03DPR0360F, 03DJN0157D, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A LA	LA VENTANA						ALUMNO APOYO	46
APF'S.							Aroto	3





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DELEVE			ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
DOG ASSE DOTH STÉN. DE MADRILLES DOGS DE GAT	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$5,831	\$5,831	REHABILITACIÓN	1
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0010Z	EL SARGENTO							
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,531	\$6,531	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0041S	PALO ESCOPETA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$22,769	\$22,769	REHABILITACIÓN	2
03DPR0137G	LOS TAMALES							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$92,395	\$92,395	REHABILITACIÓN	11
03DPR0155W	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$57,486	\$57,486	REHABILITACIÓN	1
03DPR0163E	SAN PEDRO MÉXICO							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$36,487	\$36,487	REHABILITACIÓN	2
03DPR0240T	GENERAL JUAN DOMÍNGUEZ COTA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$59,643	\$59,643	REHABILITACIÓN	4
03DPR0360F	LA VENTANA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$60,401	\$60,401	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	3
DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0112Y	AGUA AMARGA							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0001R	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$138,561	\$138,561	REHABILITACIÓN EQUIPAMIENTO	1 1
DOTACION DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.1. 05ET VOORIR	LA RIBERA							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN DELEGACIÓN DE SAGARPA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
DDGGD I MI DIESEL MIDING				\$27,800	\$27,800		
PROGRAMA DIESEL MARINO				<u>\$27,800</u>	<u>\$27,800</u>		
DIESEL MARINO APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO MARINO.	LA PAZ EL SARGENTO	01/2007 12/2007	100	\$27,800	\$27,800	EMBARCACIÓN LITRO	1 13900
	EL SARGENIO						





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DESCA	DE ACUACULTURA T		DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	II DE MEDIDA	CANTIDA
NOWIDEE, DESCRIPCION, BENEFICIANO.		INICIO	ILKWIIVO		\$715,980	\$1,115,871	C. DE MEDIDA	CAIVIID
ALIANZA PARA EL CAMPO					<u>\$715,980</u>	<u>\$1,115,871</u>		
ACUACULTURA Y PESCA								
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$254,275	\$390,885	U. DE MEDIDA 15,871 15,871 15,871 890,885 EQUIPO 173,052 EQUIPO 110,000 EQUIPO	4
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	AGUA AMARGA							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$121,136	\$173,052		2
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	BOCA DEL ÁLAMO							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$70,000	\$110,000	EQUIPO	1
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	LA VENTANA							
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$270,568	\$441,934	EQUIPO	4
B.C.S.	LA RIBERA						U. DE MEDIDA EQUIPO EQUIPO EQUIPO	
							EQUIPO	
							EQUIPO EQUIPO	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$4,293,016	\$1,726,294		
ALIANZA CONTIGO					\$3,819,098	<u>\$1,252,376</u>		
DESARROLLO RURAL								
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$318,000	\$0	PRODUCTOR	19
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	SAN JUAN DE LOS PLANES						MICROEMPRESAS	3
	(LOS PLANES)							
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$157,808	\$91,295	PRODUCTOR	12
	SANTA CRUZ						MICROEMPRESAS	2
	LA PAZ	06/2007	12/2007	40	\$35,000	\$12,075	PRODUCTOR	6
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).		00/2007	12/2007		\$35,000	\$12,075	PROYECTO	1
RURAL (FRODESCA).	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	25	\$2,036,647	\$444,700	PRODUCTOR	8
FOMENTO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	SAN JUAN DE LOS PLANES						EMPAQUES	1
	(LOS PLANES)						EQUIPAMIENTO	5
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$66,200	\$66,200	PRODUCTOR	1
TOMESTO TELLET IN EXCION TO ILLIN IN ILLI	EJIDO SAN VICENTE,						EQUIPO	2
	GRUPO 3	0.4/2005	4.0.000	100	4450 000	****	pp opygmo	
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$270,000	\$247,000	PRODUCTO TRACTOR	1
	RANCHO LA NORIA LOTE 3						IKACIOK	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$159,800	\$143,820	PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	EL SARGENTO						EQUIPO	2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$66,050	\$66,050	PRODUCTOR HECTÁREA	1 4
	EL MEZQUITAL						HECTAREA	4
	LA PAZ	06/2007	12/2007	50	\$250,736	\$71,509	PRODUCTOR	5
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	EJIDO SAN VICENTE,						HECTÁREA	23
	GRUPO 1 (LOS LLANITOS)							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$349,130	\$0	PRODUCTOR	1
	SANTA CRUZ						TRACTOR	1
	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$109,727	\$109,727	EQUIPO PRODUCTOR	1 2
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.		00/2007	12/2007	100	\$109,727	\$109,727	PLANTA	76
	LA RIBERA						OLLAS	1
						\$377,454		
							1	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROCAMPO					<u>\$377,454</u>			
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES	01/2007	12/2007	100	\$156,006	\$156,006	PRODUCTOR HECTÁREA	13 162
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	(LOS PLANES) LA PAZ GENERAL JUAN	01/2007	12/2007	100	\$2,889	\$2,889	PRODUCTOR HECTÁREA	1 3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	DOMÍNGUEZ COTA LA PAZ EL SARGENTO	01/2007	12/2007	100	\$9,630	\$9,630	PRODUCTOR HECTÁREA	3 10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LA PAZ EJIDO SAN VICENTE,	01/2007	12/2007	100	\$66,206	\$66,206	PRODUCTOR HECTÁREA	20 69
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	GRUPO 8 LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	12/2007	100	\$14,358	\$14,358	PRODUCTOR HECTÁREA	9 15
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES	03/2007	12/2007	100	\$47,800	\$47,800	PRODUCTOR HECTÁREA	3 48
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	(LOS PLANES) LA PAZ EL SARGENTO	03/2007	12/2007	100	\$21,186	\$21,186	PRODUCTOR HECTÁREA	4 22
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LA PAZ GENERAL JUAN	03/2007	12/2007	100	\$6,500	\$6,500	PRODUCTOR HECTÁREA	2 7
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	DOMÍNGUEZ COTA LA PAZ EJIDO SAN VICENTE,	03/2007	12/2007	100	\$38,039	\$38,039	PRODUCTOR HECTÁREA	11 40
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	GRUPO 8 LOS CABOS LA RIBERA	03/2007	12/2007	100	\$14,840	\$14,840	PRODUCTOR HECTÁREA	9 15
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO DIESEL AGROPECUARIO					<u>\$96,464</u>	<u>\$96,464</u>		





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI		EGACIÓN DE SA	AGARPA	, 1 25 0.1 1 1 22.1 25 1 1 1		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO								
DIESEL AGROPECUARIO								
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ SAN LUIS	01/2007	12/2007	100	\$810	\$810	LITRO PRODUCTOR	405
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,288	\$4,288	LITRO PRODUCTOR	2144
	EJIDO SAN VICENTE, GRUPO 8 LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$78,526	\$78,526		39263
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)				, , , ,		PRODUCTOR	13
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS SANTA CRUZ	01/2007	12/2007	100	\$12,840	\$12,840	LITRO PRODUCTOR	6420 7
	J.M.M. GROZ						PRODUCTOR 0 LITRO	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA FONDO NACIONAL DE APOYO A EMPRESAS SOCIALES					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO				\$500,000 \$500,000	\$500,000 <u>\$500,000</u>		
FINANCIAMIENTO AL GRUPO EL PITAHAYAL, DEL EJIDO SANTA CRUZ.	LOS CABOS SANTA CRUZ	01/2007 12/2007	100	\$500,000	\$500,000	CRÉDITO	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DEL F	REGISTRO AGRARIO NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$0	\$0		
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO					<u></u>	<u></u>		
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	3
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	EL SARGENTO				•			
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	SANTA CRUZ							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	150
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN.	LA RIBERA				•			
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	2
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 INSCRIPCIONES.	EJIDO SAN VICENTE, GRUPO 1 (LOS LLANITOS)							
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS	GRUPO I (LOS LLANITOS)							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	12
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 12 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EL SARGENTO							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	SAN LUIS							
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	5
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EJIDO SAN VICENTE, GRUPO 1 (LOS LLANITOS)							
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS								
CE EVELDIEDON LOS CIGNIENTES DOCUMENTOS, 1 TÉTRILO DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	1
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍTULO DE PROPIEDAD.	SANTA CRUZ							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 TÍTULOS DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	2
PROPIEDAD.	SAN JUAN DE LOS PLANES							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 TÍTULOS DE	(LOS PLANES) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	3
PROPIEDAD.	EL SARGENTO							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL DOCUMENTOS EXPEDIDOS SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	6





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO \$0 <u>\$0</u> LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A 22 SUJETOS AGRARIOS. AGUA AMARGA \$0 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA AUTORIZACIÓN DE ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A 107 SUJETOS EL SARGENTO AGRARIOS. ASISTENCIA A ASAMBLEAS \$0 \$0 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 1 SUJETO AGRARIO. LA RIBERA LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 3 SUJETOS AGRARIOS. SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES) CAPACITACIÓN \$0 \$0 \$0 ACCIÓN LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 160 SUJETOS AGRARIOS. SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES) CONSTITUCIÓN DE S.P.R \$0 \$0 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA S.P.R. SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS. SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES) DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN \$0 <u>\$0</u>





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN								
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA ELABORACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL R.A.N. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	SAN LUIS							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LA RIBERA							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	EL SARGENTO							
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
							,	
SE BRINDÓ APOYO PARA LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 25	LA PAZ SAN LUIS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 22 SUJETOS AGRARIOS.	AGUA AMARGA				7.			
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	EL SARGENTO							
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 119 SUJETOS AGRARIOS.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	A COTÓN	
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
DIVERSIS INSTITUCIONES. SE ATENDIO A J SOJETOS AUKARIOS.	SAN LUIS		40.005	100			, ggrásy	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DEL A REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE L	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
REGLAMENTO INTERNO SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 58 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	ACCIÓN	1
REPRESENTACIÓN LEGAL 					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ GENERAL JUAN	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 68 SUJETOS AGRARIOS.	DOMÍNGUEZ COTA LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	34
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 98 SUJETOS AGRARIOS.	(LOS PLANES) LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 5 SUJETOS AGRARIOS.	LA PAZ SAN LUIS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$4,423,259	EJERCIDO \$4,423,259	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SE URBANIZACIÓN					\$1,606,26 <u>1</u>	\$1,606,261	-	
06 REHABILITACIÓN								
REENCARPETADO DE LA AV. SANTA MARÍA DE LA RIBERA, TRAMO UNIDAD DEPORTIVA A CENTRO DE SALUD.	LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	12/2007	100	\$1,323,265	\$1,323,265	METRO CUADRADO	9050
REENCARPETADO DE LA DESVIACIÓN A LOS PLANES.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$282,996	\$282,996	METRO CUADRADO	3997
	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					\$2,816,998	\$2,816,998		
02 ASFALTO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, CIRCUITO PLAZA PÚBLICA DE LOS PLANES, CALLES: GRAL, LÁZARO CÁRDENAS (2,156 M2), GRAL, EMILIANO ZAPATA (2,037 M2), LIC. MIGUEL ALEMÁN VALDÉZ (1,188 M2) SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,077.50 M2.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$2,816,998	\$2,816,998	METRO CUADRADO LÁMPARA	5381 15





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGI DIRECCIÓN DE PLANEACION URBANA Y ECOLOGÍA					DLUGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$2,000,000	EJERCIDO \$2,000,000	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S/P					\$2,000,000	\$2,000,000		
S/SP PROGRAMA PARCIAL DE DESARROLLO URBANO PARA SAN JUAN DE LOS PLANES, EL SARGENTO Y ENSENADA DE MUERTOS.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	10/2007	12/2007	30	\$1,000,000	\$1,000,000	ESTUDIO	1
PROGRAMA SUBREGIÓNAL DE DESARROLLO URBANO DE LOS BARRILES - EL CARDONAL.	LA PAZ LOS BARRILES	10/2007	12/2007	30	\$1,000,000	\$1,000,000	ESTUDIO	1





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$509,688 \$509,688 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL. \$509,688 \$509,688 ÓBRA LA PAZ 03/2007 04/2007 100 \$509,688 \$509,688 DEMOLICIÓN DE CARPETA ASFÁLTICA Y RIEGO DE METRO CUADRADO 9619 IMPREGNACIÓN EN EL POBLADO DE LOS BARRILES. LOS BARRILES





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL EN BCS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$1,500,000	\$13,750,729			
REHABILITACIÓN Y MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA INTEGRAL DEL POBLADO DE LOS BARRILES. 					<u>\$1,500,000</u>	<u>\$13,750,729</u>			
,	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$1,500,000	\$13,750,729	ÓBRA	1	
PAVIMENTO CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE 20 DE NOVIEMBRE, INCLUYE EL SUMINISTRO DE 2500 M3 DE CONCRETO PREMEZCLADO FC=250 KG/CM2. CONSISTE EN PAVIMENTO DE CONCRETO HIDRÁULICO DE 15 CM DE ESPESOR, CONSTRUCCIÓN DE GUARNICIONES, BANQUETAS, INSTALACIONES HIDRÁULICA Y SANITARIA, ALUMBRADO PÚBLICO, INSTALACIÓN ELÉCTRICA SUBTERRÁNEA, REFORESTACIÓN DE JARDINERÍA Y SEÑALAMIENTO VIAL HORIZONTAL Y VERTICAL. (CONVENIO DE COORDINACIÓN Y REASIGNACIÓN DE RECURSOS DE SECTUR)	LOS BARRILES						METRO CUADRADO	16500	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE E								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	FECHA DE		TOTAL	TOTALES		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,,					\$1,952,742	\$1,952,742		
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$1,952,742</u>	\$1,952,742		
02 ASFALTO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO ASFÁLTICO, ACCESO A SAN PEDRO MÉXICO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,952,742	\$1,952,742	METRO CUADRADO	7533
PEDRO MÉXICO.	SAN PEDRO MÉXICO							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$260,200	\$260,200	_	
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					\$260,200	<u>\$260,200</u>		
EMPLEO FORMAL					<u>\$200,200</u>	<u>\$200,200</u>		
	LOS CABOS	03/2007	11/2007	100	\$255,200	\$255,200	PERSONA	121
EMPLEO FORMAL.	SIN NOMBRE	03/2007	11/2007	100	\$255,200	\$255,200	TERSONA	121
	SIN NOMBRE							
MIGRATORIOS								
MIGRATORIOS AL CANADÁ.	LOS CABOS	03/2007	11/2007	100	\$5,000	\$5,000	PERSONA	1
MIGRATORIOS AL CANADA.	SIN NOMBRE							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$2,876,689	\$2,510,649		
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					\$2,876,689	\$2,510,64 <u>9</u>		
BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO					\$2,670,069	\$2,510,045		
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$2,794,389	\$2,428,349	BECA	770
CURSOS DE CAPACITACIÓN.	SIN NOMBRE	03/2007	12/2007	100	\$2,774,367	\$2,420,547	BECA	//0
	SIN NOMBRE							
NINGUNO								
FERIAS DE EMPLEO.	LOS CABOS	03/2007	11/2007	100	\$82,300	\$82,300	EVENTO	4
PERIAS DE EMPLEO.	SIN NOMBRE							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					\$643,271 <u>\$643,271</u>	\$643,271 <u>\$643,271</u>		
CONSTRUCCIÓN DE MUROS DE CONTENCIÓN.	LOS CABOS LA RIBERA	09/2007	12/2007	100	\$204,893	\$204,893	ÓBRA	2
CONSTRUCCIÓN DE MUROS DE CONTENCIÓN.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	10/2007	12/2007	100	\$438,378	\$438,378	ÓBRA	5





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$530,372	\$530,372				
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					<u>\$530,372</u>	<u>\$530,372</u>				
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	LOS CABOS LA RIBERA	09/2007	12/2007	100	\$205,065	\$205,065	KILÓMETRO	16		
	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$186,912	\$186,912	ÓBRA	1		
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	SAN PABLO	03/2007	12/2007	100	Ψ100,212	\$100,512	obiu.	1		
	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$138,394	\$138,394	ÓBRA	1		
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	10/2007	122007		\$130,35 T	Ψ130,3371	o Biu.			





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA					OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$16,161,600	\$19,672,366		
AGUA POTABLE					\$4,730,000	\$5,178,672		
CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE RED DE AGUA POTABLE.	LOS CABOS	11/2007	12/2007	90	\$2,330,000	\$2,529,498	RED	4581
CONSTRUCCION DE RED DE AGUA POTABLE.	BUENA VISTA						EQUIPAMIENTO HABITANTES	1 544
TANQUE ALMACENADOR DE 500 M³, CAJAS DE OPERACIÓN Y	LOS CABOS	11/2007	12/2007	20	\$2,400,000	\$2,649,173	TANQUE	1
TELEMETRÍA.	BUENA VISTA						HABITANTES METRO CÚBICO	544 500
SANEAMIENTO					<u>\$11,431,600</u>	<u>\$14,493,695</u>		
CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO,	LA PAZ	11/2007	12/2007	63	\$11,431,600	\$14,493,695	RED POZO	11306 158
CÁRCAMOS DE BOMBEO Y EMISORES A PRESIÓN (PRIMERA ETAPA).	LOS BARRILES						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI		GACIÓN DEL	IESGO COMPARTIDO FIRCO					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
FOMAGRO					\$60,000 <u>\$60,000</u>	\$60,000 <u>\$60,000</u>				
FOMAGRO										
ELABORACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PLAN RECTOR DE PRODUCCIÓN Y CONSERVACIÓN MICROCUENCA (SAN JUAN DE LOS PLANES).	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$60,000	\$60,000	CAPACITACIÓN PROYECTO ASESORÍA	1 1 1		





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

ROGRAMA				T T				
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$4,665,208	\$2,215,462	_	
LIANZA CONTIGO					\$4,455,208	\$2,008,462		
FOMENTO GANADERO					<u> </u>	<u> </u>		
	LA PAZ	06/2007	12/2007	100	\$468,742	\$468,742	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.		06/2007	12/2007	100	\$400,742	\$406,742	EQUIPAMIENTO	1
	LA CHACUACA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$1,512,634	\$106,221	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	11
	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)						CABEZA	28
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$134,841	\$0	PRODUCTOR	1
DESTRUCTED OF IT. ID EACH.	LOS ROBLES						EQUIPAMIENTO	1
Pro Innova o da Manno	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$47,500	\$4,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN FERNANDO						EQUIPO	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	30	\$80,000	\$20,000	PRODUCTOR	4
DESARROLLO GANADERO.	LOS TAMALES	01/200/	12/2007		400,000	\$20,000	CABEZA	4
		01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	PRODUCTOR	
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$40,000	\$40,000	CABEZA	2 2
	LOS ENCINITOS 1							
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
	EL BAJÍO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESTRUCTED OF IT IN DESIGN	SAN PEDRO MÉXICO						CABEZA	1
Pro Innova o da Manno	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS PAVO REALES						CABEZA	1
	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL GUAMUCHIL	01/200/	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	CABEZA	1
		01/2007	12/2007	100	Ф722 024	\$110.0 22	DD ODLIGTOD	
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$523,024	\$119,823	PRODUCTOR CABEZA	2 2
	SAN ÁNGEL						EQUIPAMIENTO	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$40,000	\$20,000	PRODUCTOR	2 2
	EL MEZQUITAL						CABEZA	2





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

No con Live				EGACIÓN DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	50	\$40,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
	AGUA AMARGA						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	1
DEGINATORES GIAMBERO.	ARROYO DEL DIABLO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	60	\$60,000	\$40,000	PRODUCTOR	3
DESARROLLO GANADERO.	SAN LUIS						CABEZA	3
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	LA SOLEDAD						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL PIRÚL						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$164,498	\$169,498	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA LÍNEA						EQUIPAMIENTO	1
PEGA PROVINCIAL VALUE PER C	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$48,404	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA TRINIDAD						EQUIPAMIENTO	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$168,387	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	CORAL DE FRAILES						EQUIPAMIENTO	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$917,178	\$844,678	PRODUCTOR	25
DESARROLLO GANADERO.	LA RIBERA						EQUIPAMIENTO	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	CABEZA PRODUCTOR	24
DESARROLLO GANADERO.	SAN MARTÍN				, ,,,,,		CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL DESIERTO (EL	01/2007	12.2007	100	Ψ17,500	ψ12,500	CABEZA	1
	DESIERTO DE LOS LEONES)							
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
	EL MAUTO						CABEZA	1





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS AGUA ESCONDIDA	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR CABEZA	1 1
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN					\$3,000	<u>\$0</u>		
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD	1	01/2007	12/2007	100	ψ1 500	do.	DD ODLIGTOD	
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$1,500	\$0	PRODUCTOR CABEZA	5
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	GENERAL JUAN DOMÍNGUEZ COTA LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$1,500	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1 5
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					\$207,000	\$207,000		
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ SAN PEDRO MÉXICO	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	1 5 28
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ LOS ENCINITOS 1	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR CABEZA	2 4
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ EL MILAGRO	01/2007	12/2007	100	\$9,600	\$9,600	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	206 1 16
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$10,800	\$10,800	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	1092 1 18
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL PIRÚL LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,200	\$4,200	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	818 1 7
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS LAURELES LA PAZ EL BAJÍO	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	HECTÁREA PRODUCTOR CABEZA	300 1 12
	EL DAJIU						HECTÁREA	370





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA							
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA									
FOMENTO GANADERO									
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR	1	
	SAN JUAN DE LOS PLANES						CABEZA HECTÁREA	5 181	
	(LOS PLANES) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	PRODUCTOR	1	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABALLEROS						CABEZA	8	
			40.000	400	***	***	HECTÁREA	260	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$24,000	\$24,000	PRODUCTOR CABEZA	1 40	
	BUENA VISTA						HECTÁREA	1756	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR	21	
	SAN MIGUEL (EL						CABEZA HECTÁREA	13 400	
A DOVING DATE OF A LANGUAGE DE LA CALVANTA DE LA CA	ZORRILLO) LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	PRODUCTOR	1	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL CHINAL						CABEZA	19	
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	HECTÁREA PRODUCTOR	586 1	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	CABEZA	4	
	EL ENCINAL						HECTÁREA	110	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$79,200	\$79,200	PRODUCTOR	15	
	SANTA CRUZ						CABEZA HECTÁREA	144 3168	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$19,200	PRODUCTOR	1	
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA RIBERA						CABEZA	32	
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$18,000	\$18,000	HECTÁREA PRODUCTOR	1219 1	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	BUENA VISTA	01/200/	12/2007	100	\$10,000	\$10,000	CABEZA	30	
	BUENA VISTA						HECTÁREA	3250	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: ACUACULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIREC	CCIÓN DE ACU	JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$589,400	\$589,400		
ACUACULTURA					<u>\$589,400</u>	<u>\$589,400</u>		
GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS								
CULTIVO DE CABRILLA Y PARGO EN JAULAS FLOTANTES,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$589,400	\$589,400	PROYECTO	1
PROGRAMA NACIONAL DE ACUACULTURA RURAL (PRONAR). SCPP TECNOLOGÍAS MARINAS FMR MI.	LA RIBERA							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33		SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$18,169,315	\$399,000		
DECLIDED LA CHITTEED LA COMBINITADIO					010.150.215	#200 000		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$18,169,315</u>	<u>\$399,000</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE								
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	1
	LA CAPILLA							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	LA VENTANA							
UNIPRODES- CULTIVO 4 HECTÁREAS NOPAL.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$80,000	\$80,000	HECTÁREA	4
C. M. RODED COLLING VILLE I M. E. B. NOVILLE	LOS ROBLES							
UNIPRODES- CULTIVO 4 HECTÁREAS PAPAYA.	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$80,000	\$80,000	HECTÁREA	4
UNIPRODES- CULTIVO 4 RECTAREAS PAPATA.	LOS ROBLES						IIIC TAREA	
	LA PAZ	01/2007	12/2007	90	\$225,000	\$225,000	INVERNADERO	3
UNIPRODES- INVERNADERO DE FORRAJE VERDE.	SAN JUAN DE LOS PLANES					·		
	(LOS PLANES)							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

TODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCAL JEODRÍANO DEL DEPOI

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPEND			IRAL DE GOBIERNO LIFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	.,,,,,,	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$29,293	\$29,293		
CULTURA FÍSICA					<u>\$9,293</u>	<u>\$9,293</u>		
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	133
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	LA RIBERA							
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES					<u>\$20,000</u>	\$20,000		
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
EVENTO DEPORTIVO DEL CERRO DE LA BANDERA, FESTEJOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	REUNIÓN	130
DÍA DE LA BANDERA.	BUENA VISTA							
							l	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EI	L 2.5% DE NÓMINA	DLILINDI			RAS PÚBLICAS	TATESTROCTORY I ECO	SLOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
· · · · · ·					\$2,893,127	\$390,000		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA 04-SUMINISTRO					\$2,893,127	<u>\$390,000</u>		
	LA PAZ	12/2007	12/2007	40	\$2,893,127	\$390,000	METRO CUADRADO	300
SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE ALUMBRADO Y ARREGLO DE CAMPO EN ESTADIO DE BEISBOL (TERRACERÍAS, ESTRUCTURA METÁLICA 300 M2, SISTEMA DE ALUMBRADO: SUM. Y COLOC. DE LÁMPARA DE DESCARGA Y ALTA DENSIDAD 34 PZA., ACOMETIDA Y SUBESTACIÓN, ALBAÑILERÍA E INSTALACIONES Y BARDA PERIMETRAL) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	EL SARGENTO	122007	122007	40	32,073,127	3590,000	PIEZA	34





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 23			RETARÍA DE PL TA ESTATAL DE	ANEACIÓN URBANA, IN CAMINOS	FRAESTRUCTURA Y EC	OLOGÍA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS RECONSTRUCCIÓN				\$3,259,094 \$3,259,094	\$3,259,094 \$3,259,094		
RECONSTRUCCIÓN LOS PLANES - EL SARGENTO, BENEFICIANDO A 3,000 PERSONAS APROXIMADAMENTE.	LA PAZ EL SARGENTO	01/2007 12/2007	100	\$3,259,094	\$3,259,094	KILÓMETRO METRO LINEAL METRO	11 11400 11400





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DELENDI		A ESTATAL DE	E CAMINOS	I KALSTROCTORA I ECC	, LOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$810,103	\$810,103		
UB CAMINOS RURALES Y CARRETERAS ALIMENTADORAS					<u>\$810,103</u>	<u>\$810,103</u>		
CONSERVACIÓN								
LA PAZ - LOS PLANES- ENSENADA DE MUERTOS, DEL KM 0+000	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$523,475	\$523,475	KILÓMETRO	56
AL KM 57+500 SE REALIZÓ, BACHEO DE MEZCLA ASFÁLTICA, FABRICACIÓN Y COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO INFORMATIVO, PREVENTIVO, RESTRICTIVO Y PINTURA DE RAYA CENTRAL Y DESHIERBE A MANO, BENEFICIANDO	SIN NOMBRE						METRO LINEAL METRO	55920 55920
APROXIMADAMENTE A 3,500 PERSONAS. LOS PLANES - EL SARGENTO, DEL KM 0+000 AL KM 11+400, SE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$86,527	\$86,527	KILÓMETRO	11
REALIZARON BACHEO DE MEZCLA ASFÁLTICA, FABRICACIÓN Y COLOCACIÓN DE SEÑALES INFORMATIVAS, PREVENTIVAS Y RESTRICTIVAS, BENEFICIANDO APROXIMADAMENTE A 2000	EL SARGENTO						METRO LINEAL METRO	11400 11400
PERSONAS. RAMAL EL PARRALITO - SAN VENANCIO, SEREALIZÓ RELLENO	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$200,102	\$200,102	KILÓMETRO	5
DE DESLAVES, REMOSIÓN DE MATERIALES DE DERRUMBES Y DESAZOLVE DE VADOS A MÁQUINA.	SANTO DOMINGO DE LA SIERRA						METRO LINEAL METRO	5000 5000





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TRO SCT	DMUNICACIONES Y IRAN	NSPORTES		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
Nonant, appendictor, approximate		111010	1211111110		\$17,062,512	\$17,018,149	C. DE MEDIETI	CHIVIDID
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					<u>\$17,062,512</u>	\$17,018,149		
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCT MODERNIZACIÓN								
CMODERNIZACIÓN DE .TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$257,942	\$257,298	SIN MEDIDA	0
PAVIMENTOS DEL CAMINO LOS PLANES-SAN ANTONIO (INDIRECTOS DE OBRA).	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS OBRAS DE DRENAJE Y	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$300,000	\$299,423	SIN MEDIDA	0
PAVIMENTO DEL CAMINO LOS BARRILES, EL CARDONAL, BOCA	LOS BARRILES							
DEL ÁLAMO, LOS PLANES Y RAMAL AL CARDONAL (INDIRECTOS DE OBRA).								
CMODERNIZACIÓN DE TERRACERÍAS, OBRAS DE DRENAJE Y	LA PAZ	05/2007	09/2007	100	\$15,719,570	\$15,719,566	KILÓMETRO	8
PAVIMENTOS DEL CAMINO LOS PLANES-SAN ANTONIO.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO EL ENCINAL-EL	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$192,500	\$42,006	KILÓMETRO	2
MACHETE.	EL ENCINAL							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO MATANCITAS-LOS	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$70,400	\$69,501	KILÓMETRO	3
ENCINITOS.	LOS ENCINITOS 1							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL A LOS TAMALES.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$64,155	KILÓMETRO	3
C PET CONSERVACION DEL CAMINO RAMAL A LOS TAMALES.	LOS TAMALES							
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO RAMAL A PRIMERA AGUA	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$22,000	\$103,106	KILÓMETRO	5
(LOCALIDAD PRIMER AGUA).	SIN NOMBRE							
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA SOLEDAD-KM.55.	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$129,900	\$124,864	KILÓMETRO	2
	LA SOLEDAD							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL A 3 HERMANAS	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$222,200	\$214,320	KILÓMETRO	3
(NO SE ENCONTRO LA LOCALIDAD).	EL MAUTO							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO RAMAL A LOS	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$82,000	\$123,910	KILÓMETRO	1
CABALLEROS.	LOS CABALLEROS							
	1						I.	





REGIÓN: GOLFO SUR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO

PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$2,500 \$2,500 FONDO PYME \$2,500 \$2,500 LA PAZ 01/2007 12/2007 100 \$2,500 \$2,500 GESTIONES 2 PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO CRÉDITO 2 EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE EL CARDONAL DOS CRÉDITOS ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$350,000.00 BENEFICIANDO A DOS EMPRESAS





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL EGACIÓN DE DICONSA

MODALIDAD. NORMAL I EDERAL		DELEGACIÓN DE DICONSA						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$99,218	\$99,218		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$99,218</u>	<u>\$99,218</u>		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$14,543	\$14,543	ABASTO	1
	PALO ESCOPETA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ LA FORTUNA	01/2007	12/2007	100	\$10,058	\$10,058	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$31,699	\$31,699	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES) LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$15,769	\$15,769	ABASTO	1
	LAS TINAS							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$14,092	\$14,092	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	GENERAL JUAN DOMÍNGUEZ COTA LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$13,057	\$13,057	ABASTO	1
	SAN PEDRO MÉXICO							





REGIÓN: GOLFO SUR

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEPENDENCIA: DE LA GEORGA DE LA GEOR

MODALIDAD: RAMO 10			DELE	EGACIÓN DE L	A SECRETARÍA DE ECON	IOMÍA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,500	\$2,500		
FONDO PYME					\$2,500	\$2,500		
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$2,500	\$2,500	CRÉDITO	2
SERVICIO EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE DOS CRÉDITOS ANTE BANORTE POR LA CANTIDAD DE \$ 350,000.00 BENEFICIANDO A DOS EMPRESAS.	EL CARDONAL						GESTIONES	2





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI		DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y FINANCIAMIENTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOC					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$20,054	\$20,054			
DESARROLLO REGIONAL					<u>\$20,054</u>	<u>\$20,054</u>			
DESARROLLO SOCIAL									
CONSTRUCCIÓN DE UN LOCAL DE HERRERÍA PARA LA VENTA	LA PAZ	01/2007	12/2007	100	\$20,054	\$20,054	PROYECTO	1	
CONSTRUCCIÓN DE UN LOCAL DE HERRERÍA PARA LA VENTA DE COMIDA MEXICANA A FAVOR DE SUSANA ELSA CARRILLO CARRILLO	EL SARGENTO								
CARRILLO.									





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: ENERGÍA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$4,903,302 \$4,903,229 S G ELECTRIFICACIÓN \$4,903,302 \$4,903,229 NO CONVENCIONAL

REHABILITACIÓN DE 10 EQUIPOS DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS DE ILLMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE CABO PULMO. CON LA REHABILITACIÓN DE ESTOS EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA FOTOVOLTAICO DE ILUMINACIÓN BÁSICA PARA LA COMUNIDAD DE CABO PULMO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE CUBREN LAS NECESIDADES ELEMENTALES DE ENERGÍA ELÉCTRICA.

POBLADOS RURALES

AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL BARRIO EL ANCÓN 2DA, PARTE, DE LA COMUNIDAD DE LOS BARILES. BENEFICIÁNDOSE 87 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE 1 MILLÓN 252 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES.

INTRODUCCIÓN DE 7.1 KILÓMETROS DE LA LÍNEA Y RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LA COMUNIDAD DE BOCA DEL ÁLAMO, DELEGACIÓN DE LOS BARRILES. BENEFICIÁNDOSE 25 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA SE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 1 MILLÓN 290 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25% PARA CADA UNA DE LAS PARTES.

INTRODUCCIÓN DE LÍNEA Y RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE PALO ESCOPETA, A PARTIR DEL ENCINO GACHO Y PASANDO POR EL ÁLAMO. BENEFICIÁNDOSE 47 NUEVOS USUARIOS. SE INTRODUJERON 22.0 KILÓMETROS DE LA LÍNEA ELÉCTRICA EN FORMA TRIPARTITA; CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD Y EL AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 3 MILLONES 841 MIL 902 PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DE 25 % POR PARTE DE CFE Y EL GOBIERNO DEL ESTADO. EL AYUNTAMIENTO APORTÓ EL 50% DEL COSTO DE LA OBRA.

				φ+,703,302	<u>\$4,703,227</u>		
LOS CABOS CABO PULMO	08/2007	10/2007	100	\$87,802	\$87,802	EQUIPO FAMILIA	10 10
LOS CABOS CABO PULMO	01/2007	12/2007	100	\$27,500	\$27,500	EQUIPO FAMILIA	1
LA PAZ EL ANCÓN	05/2007	07/2007	100	\$939,000	\$939,000	HABITANTES POSTE	435 36
LA PAZ BOCA DEL ÁLAMO	01/2007	12/2007	100	\$967,500	\$967,500	HABITANTES POSTE KILÓMETRO	125 8 7
LOS CABOS PALO ESCOPETA	12/2007	07/2007	100	\$2,881,500	\$2,881,427	HABITANTES	235





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

ODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ZONA LA PAZ	L DE ELECTRICIDAD			
ROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,289,987	EJERCIDO \$322,496	U. DE MEDIDA	CANTIDA
G ELECTRIFICACIÓN POBLADOS RURALES				\$1,289,987	<u>\$322,496</u>		
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LA PAZ BOCA DEL ÁLAMO	11/2007 05/2007	100	\$1,289,987	\$322,496	POSTE KILÓMETRO	8 7





REGIÓN: GOLFO SUR

SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCION Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					\$843,667 \$646,162	\$843,667 \$646,162		
					4010,102	φοτο,102		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN EL POBLADO DE SAN JUAN DE LOS PLANES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$219,450	\$219,450	EQUIPO HABITANTES	930
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN EL POBLADO DE EL SARGENTO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	LA PAZ EL SARGENTO	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	1 848
ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE UN EQUIPO DVD PARA LA REPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO EN EL POBLADO DE SAN JUAN DE LOS PLANES, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$1,056	\$1,056	EQUIPO HABITANTES	930
REPARACIÓN GENERAL DE DOS EQUIPO TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN, EN EL POBLADO DEL SARGENTO. CON LA REPARACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	LA PAZ EL SARGENTO	01/2007	12/2007	100	\$212,300	\$212,300	EQUIPO HABITANTES	2 848
REPARACIÓN GENERAL DE DOS EQUIPOS TRANSMISORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN, EN EL POBLADO DE SAN JUAN DE LOS PLANES. CON LA REPARACIÓN DE ESTOS EQUIPOS SE BRINDA NUEVAMENTE LA SEÑAL TELEVISIVA A ESTA COMUNIDAD.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$212,300	\$212,300	EQUIPO HABITANTES	2 930
RADIO TELEFONÍA RURAL					<u>\$197,505</u>	<u>\$197,505</u>		
TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO	
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE LA RIBERA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA RIBERA	31,2007	12.2007		φ±1,743	Ψ±4,/ ⁴ 0	HABITANTES	1527
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE LOS BARRILES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA	LA PAZ LOS BARRILES	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 716





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECUESOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCION Y DESARROL ÍA Y TELECOMUNICACIO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.								
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE SAN JUAN DE LOS PLANES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 930
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE AGUA AMARGA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ AGUA AMARGA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 334
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE BOCA DE LA VINORAMA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LOS CABOS BOCA DE LA VINORAMA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 10
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE BUENA VISTA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LOS CABOS BUENA VISTA	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 693
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE CABO PULMO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LOS CABOS CABO PULMO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	71
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE EL SARGENTO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LA PAZ EL SARGENTO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 848
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE SAN PEDRO MÉXICO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE	LA PAZ SAN PEDRO MÉXICO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 20





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: TELECOMUNICACIONES SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DEPENDENCIA: MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RADIO TELEFONÍA RURAL TELEFONÍA NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: SALUD

MODALIDAD: DECURSOS EVERAORDINADIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDI		RETARIA DE SA RETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,600,000	\$1,511,725		
FONDEN					\$2,600,000	<u>\$1,511,725</u>		
						<u> </u>		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES								
REHABILITACIÓN DE OBRA CIVIL.	LOS CABOS	05/2007	07/2007	100	\$500,000	\$319,507	CENTRO	1
	LA RIBERA							
	LA PAZ	06/2007	10/2007	100	\$2,100,000	\$1,192,218	CENTRO	1
SUSTITUCIÓN POR OBRA NUEVA.		00/2007	10/2007	100	\$2,100,000	ψ1,172,210	CLIVIKO	1
	LOS BARRILES							
							1	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 33, RAMO 12

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDI		ETARIA DE SA	ALUD EN B.C.S.			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$550,000	\$504,675		
INFRAESTRUCURA FÍSICA DE SALUD					<u>\$550,000</u>	<u>\$504,675</u>		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES								
RECURSOS DESTINADO A REALIZAR OBRA, REHABILITACIÓN Y	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$300,000	\$297,368	CENTRO	1
MANTENIMIENTO DE LAS UNIDADES DE SALUD EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ	EL SARGENTO							
RECURSOS DESTINADO A REALIZAR OBRA, REHABILITACIÓN Y	LA PAZ	03/2007	12/2007	100	\$250,000	\$207,307	CENTRO	1
MANTENIMIENTO DE LAS UNIDADES DE SALUD EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA PAZ.	AGUA AMARGA							
							I	





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ANEACION URBANA, INI ENDA EN BAJA CALIFOR		DLOGIA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,322,401	\$2,322,401		
FONDEN HURACÁN JOHN					\$1,029,400	\$1,029,400		
DAÑOS MENORES								
ENTREGA DE 14 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$56,784	\$56,784	ACCIÓN	14
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE BUENAVISTA	BUENA VISTA							
ENTREGA DE 26 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES 10	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$105,456	\$105,456	ACCIÓN	26
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE LA RIBERA	LA RIBERA							
ENTREGA DE 3 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$12,168	\$12,168	ACCIÓN	3
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS, EN LA COMUNIDAD DE CABO PULMO	CABO PULMO							
ENTREGA DE 32 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10	LA PAZ	10/2007	12/2007	100	\$129,792	\$129,792	ACCIÓN	32
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SAN JUAN DE LOS PLANES	SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)							
PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN)								
ENTREGA DE 11 PAQUETES DE MATERIAL PARA	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$398,860	\$398,860	ACCIÓN	11
AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES PARA BAÑO EN LA COMUNIDAD DE BUENAVISTA	BUENA VISTA							
ENTREGA DE 2 PAQUETES DE MATERIAL PARA	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$72,520	\$72,520	ACCIÓN	2
AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES DE BAÑO EN LA COMUNIDAD DE CABO PULMO	CABO PULMO							
ENTREGA DE 7 PAQUETES DE MATERIAL PARA	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$253,820	\$253,820	ACCIÓN	7
AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES DE BAÑO EN LA COMUNIDAD DE LA RIBERA	LA RIBERA							
TU CASA 2006					\$1,293,001	<u>\$1,293,001</u>		
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA RURAL								
AMPLIACIÓN DE 8 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE LA RIBERA CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 11.5 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTERIORES, VENTANA Y PUERTA.	LOS CABOS LA RIBERA	01/2007	10/2007	100	\$310,480	\$310,480	ACCIÓN	8





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			ANEACION URBANA, IN ENDA EN BAJA CALIFOR		OLOGIA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA				AVANCE FÍSICO 100 100				CANTIDAD 5 6
	LA RIBERA							





REGIÓN: GOLFO SUR SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDI		SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
SS. ASISTENCIA SOCIAL Y SERVICIOS COMUNITARIOS 06. DESARROLLO COMUNITARIO					\$234,202 <u>\$234,202</u>	\$234,202 <u>\$234,202</u>		
CS-03-D-PG-009-07 CAPACITACIÓN A MUJERES PARA	LA PAZ SAN JUAN DE LOS PLANES (LOS PLANES)	06/2007	12/2007	100	\$234,202	\$234,202	PROYECTO PERSONA	1 386

Región Norte de Los Cabos

REGIÓN						
ACTIVIDAD SECTOR						
MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
IORTE DE LOS CABOS	\$24,344,058	\$12,296,376	\$3,492,882	\$735,953	\$7,818,846	\$0
PRODUCTIVO						
TURISMO	\$6,490,289	\$1,750,000	\$0	\$0	\$4,740,289	\$0
NORMAL FEDERAL	\$6,490,289	\$1,750,000	\$0	\$0	\$4,740,289	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$3,609,644	\$1,818,659	\$208,792	\$ <u>0</u>	\$1,582,193	\$0
RAMO 20	\$404,180	\$363,752	\$0	\$0	\$40,428	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,205,464	\$1,454,907	\$208,792	\$0	\$1,541,765	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$90,617	\$90,617	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$90,617	\$90,617	\$0	\$0	\$0	\$0
SOCIAL	φ30,01.	430,011	7	•	70	7.
EDUCACIÓN	\$3,995,125	\$3,557,912	\$437,213	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$177.641	\$177,641	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$29,040	\$177,041	\$29,040	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,827,385	\$2,827,385	\$29,040	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$552,886	\$552,886	\$0	\$0	\$0	\$0
OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)	\$408,173	\$0	\$408,173	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$28,000	\$28,000	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$28,000	\$28,000	\$0	\$0	\$0	\$0
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA	\$18,586	\$18,586	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$18,586	\$18,586	\$0	\$0	\$0	\$0
VIVIENDA	\$1,484,596	\$436,918	\$1,019,301	\$0	\$28,377	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,484,596	\$436,918	\$1,019,301	\$0	\$28,377	\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO	43,13,73	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			,,	
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	\$44,501	\$44,501	\$0	<u>\$0</u>	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$44,501	\$44,501	\$0	\$0	\$0	\$0
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA	\$324,286	\$272,690	\$23,754	\$0	\$27,842	\$0
RAMO 20	\$276,778	\$248,936	\$0	\$0	\$27,842	\$0
RAMO 16	\$47,509	\$23,754	\$23,754	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO	\$4,481,227	\$3,066,434	\$305,000	\$0	\$1,109,793	\$0
NORMAL FEDERAL	\$4,481,227	\$3,066,434	\$305,000	\$0	\$1,109,793	\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	\$679,008	\$679,008	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$679,008	\$679,008	\$0	\$0	\$0	\$0
ENERGÍA	\$2,194,770	\$533,050	\$595,414	\$735,953	\$330,353	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$1,661,720	\$0	\$595,414	\$735,953	\$330,353	\$0
NORMAL FEDERAL	\$533,050	\$533,050	\$0	\$0	\$0	\$0
TELECOMUNICACIONES	\$903,408	\$0	\$903,408	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$903,408	\$0	\$903,408	\$0	\$0	\$0





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			N DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS GENERALES		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NonDitt, Baselia cieli, Bailta lei litte.		1.11010	121011110		\$175,145	\$175,145	C. DE MEDIEM	CHAIL
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$175,145</u>	<u>\$175,145</u>		
SECUNDARIAS GENERALES								
3W01C2 EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO ESCOLAR EN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,714	\$5,714	ACCIÓN	1
SECUNDARIAS GENERALES	MIRAFLORES							
D. CATTLE STORY D. D. C. S. C. D. W.D. C. V. D.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$162,391	\$162,391	ACCIÓN	1
DA07D1 SECUNDARIAS GENERALES	MIRAFLORES							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,040	\$7,040	ACCIÓN	1
DH04C3 APOYOS TÉCNICOS PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN SECUNDARIA GENERAL	MIRAFLORES				+.,310	+-,010		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			DIRC	GEB - EDUCACIO	ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$2,496	\$2,496		
EDUCACIÓN ESPECIAL DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN					<u>\$2,496</u>	<u>\$2,496</u>		
REGULAR (USAER) SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LA USAER DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE	LOS CABOS SANTIAGO	04/2007	12/2007	100	\$1,499	\$1,499	MAESTRO ALUMNO	6 50
CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.								
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$432	\$432	MAESTRO	6
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	SANTIAGO						ALUMNO	44
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL	LOS CABOS	04/2007	01/2007	100	\$565	\$565	MAESTRO	6
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE I SERVICIO DE ZONA, DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	SANTIAGO						ALUMNO	45





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
	LOS CABOS SANTIAGO	INICIO TÉRMINO 01/2007 12/2007		APROBADO SO SO SO	\$29,040 \$29,040 \$29,040	U. DE MEDIDA ALBERGUE ALUMNO	CANTIDAD 1 50





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COL	EGIO DE ESTUI	DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$2,827,385	\$2,827,385		
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR					<u>\$2,827,385</u>	<u>\$2,827,385</u>		
BECAS DE TRANSPORTE								
DECAG DE TRANSDORTE DADA ALLIMANOS DEL DIANTEL GEOVE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$46,235	\$46,235	BECA	157
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL PLANTEL CECYT 03 SANTIAGO.	SANTIAGO							
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS PLANTELES								
CECYT	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,781,150	\$2,781,150	ESCUELA	1
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL PLANTEL CECYT 03 SANTIAGO.	SANTIAGO						ALUMNO	325
	5.11.11.00							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,,,,					\$179,203	\$179,203		
							-	
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$179,203</u>	\$179,203		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,597	\$6.597	ESCUELA	1 1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0158T, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	EL CAMPAMENTO	***			+3,22	40,000	ALUMNO	27
ossinoson, e indus decedantes i in e i e se i i de i e se i i i i e i e							APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,634	\$12,634	ESCUELA	1
03DPR0182T, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	LAS CASITAS						ALUMNO APOYO	16
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,864	\$6,864	ESCUELA	1
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0207L, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	LAS CUEVAS						ALUMNO	24
							APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,000	\$7,000	ESCUELA ALUMNO	1 130
03DPR0210Z, APOYO DE AGE A LAS APF´S.	MIRAFLORES						APOYO	1 130
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$13,033	\$13,033	ESCUELA	1
03DPR0227Z, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S,	EL RANCHITO						ALUMNO	25
AUXILIARES DIDÁCTICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	фс 221	0<221	APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,331	\$6,331	ESCUELA ALUMNO	21
03DPR0229X, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF´S.	EL ZACATAL						APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$13,698	\$13,698	ESCUELA	1
03DPR0229X, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	AGUA CALIENTE						ALUMNO	40
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,996	\$6,996	APOYO ESCUELA	3
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0272L, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.		01/2007	12/2007	100	\$0,770	\$0,770	ALUMNO	36
USDFRUZ/ZE, UTILES ESCOLARES T AFOTO DE AGE A LAS AFF S.	CADUAÑO						APOYO	2
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$53,743	\$53,743	REHABILITACIÓN	3
03DPR0227Z	EL RANCHITO							
,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$52,305	\$52,305	REHABILITACIÓN	6
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03DPR0158T	EL CAMPAMENTO				. ,		EQUIPAMIENTO	1
	EL CAMPAMENTO							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

	IA DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES	METAS	
INICIO	TÉRMINO	FÍSICO		TOTALES		
		Tibleo	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
I			\$373,683	\$373,683		
			<u>\$373,683</u>	\$373,683		
05/2007	12/2007	79	\$373,683	\$373,683	AULA	2
					EQUIPAMIENTO SISTEMA	3
	05/2007	05/2007 12/2007	05/2007 12/2007 79	05/2007 12/2007 79 \$373,683	05/2007 12/2007 79 \$373,683 \$373,683	EQUIPAMIENTO





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTADIA (RESO A RESO). DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)					DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA				
				\$408,173	\$408,173						
ESO A PESO 2006				<u>\$408,173</u>	<u>\$408,173</u>						
	LOS CABOS	05/2007 12/2007	100	\$408,173	\$408,173	AULA	2				
CECYT 03: CONSTRUCCIÓN DE 2 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADAS, OBRA EXTERIOR RED ELÉCTRICA	SANTIAGO					EQUIPAMIENTO ÓBRA	5 1				





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TURISMO

DEPENDENCIA: FIDEICOMISO DE RIESGO COMPARTIDO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			EICOMISO DE R EGACIÓN DEL	IESGO COMPARTIDO FIRCO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FOMAGRO				\$6,490,289 \$6,490,289	\$6,490,289 \$6,490,289		
FOMAGRO CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE TURISMO DE NATURALEZA (DESÉRTICA LOS CABOS S. DE R.L. DE C.V.).	LOS CABOS LAS CASITAS	11/2007 12/2007	100	\$6,490,289	\$6,490,289	ÓBRA PROYECTO APOYO	1 1 1





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDE			AL DE LAS ZONAS ÁRID		LION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$404,180	EJERCIDO \$404,180	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					<u>\$404,180</u>	\$404,180		
ADQUISICIÓN DE PLANTA Y PLANTACIÓN DE FRUTALES.	LOS CABOS LA MISIÓN	09/2007	12/2007	100	\$132,123	\$132,123	HECTÁREA	3
ADQUISICIÓN DE SEMILLA Y RESIEMBRA DE PASTOS.	LOS CABOS MIRAFLORES	09/2007	12/2007	100	\$159,794	\$159,794	HECTÁREA	25
ADQUISICIÓN DE SEMILLA Y RESIEMBRA DE PASTOS.	LOS CABOS LA VENTANITA	09/2007	12/2007	100	\$112,264	\$112,264	HECTÁREA	25





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA		INADERIA, PESCA Y ALIMENTACION				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
					\$4,694,569	\$3,205,464	_			
ALIANZA CONTIGO					\$4,399,611	\$2,910,506				
DESARROLLO RURAL										
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$250,000	\$205,000	PRODUCTOR	6		
A O TO STE DOSTROTLETOS SE INVERSION RONE (TA IN).	SANTIAGO						MICROEMPRESAS	1		
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$288,240	\$89,300	PRODUCTOR	13		
	MIRAFLORES						MICROEMPRESAS	2		
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$250,000	\$250,000	PRODUCTOR	6		
	CADUAÑO						MICROEMPRESAS	1		
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$44,985	\$0	PRODUCTOR	6		
	EL RANCHITO						MICROEMPRESAS	1		
APOYOS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN RURAL (PAPIR).	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$32,390	\$32,390	PRODUCTOR MICROEMPRESAS	6		
	EL ZACATAL						MICKOEMPRESAS	1		
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR ASESORÍA	164		
RURAL (PRODESCA).	MIRAFLORES						ASLSORIA	1		
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LOS CABOS	06/2007	12/2007	40	\$75,000	\$25,875	PRODUCTOR ASESORÍA	60		
RURAL (PRODESCA).	SANTIAGO						ASESORIA	1		
FOMENTO AGRÍCOLA										
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	70	\$722,311	\$422,221	PRODUCTOR	10		
TOMESTO WESTERVERSION FOR THE EXPOSOR.	MIRAFLORES						TRACTOR EQUIPO	5		
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$424,670	\$204,790	PRODUCTOR	2		
TOMESTO MET INVERSION FOR THE EFFECTIVE	EL ZACATAL						HECTÁREA TRACTOR	7		
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	75	\$373,336	\$332,606	PRODUCTOR	4		
10.12.10.12.12.12.10.10.1.10.12.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.	BOCA DE LA SIERRA						TRACTOR EQUIPO	1 4		
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$65,662	\$61,662	PRODUCTOR	2		
	SAN JORGE						EQUIPO PLANTA	1 780		
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$16,680	\$16,680	PRODUCTOR	4		
- S. Marian P. A. Marian P. C.	CADUAÑO						PLANTA	507		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$16,680	\$16,680	PRODUCTOR	1
	LAS CASITAS						PLANTA	507
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$35,927	\$35,927	PRODUCTOR	3
	LAS CUEVAS						PLANTA	1092
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$283,656	\$283,565	PRODUCTOR	30
TOMESTO MENTIVERSION FOR THEELEROON.	SANTIAGO						PLANTA	8619
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$15,397	\$15,397	PRODUCTOR	1
POMENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	AGUA CALIENTE						PLANTA	468
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	75	\$1,333,677	\$886,413	PRODUCTOR	29
POMENTO A LA INVERSION I CAPITALIZACION.	EL RANCHITO						HECTÁREA INVERNADERO	1 2
PORTAL ECHMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$96,000	\$32,000	PRODUCTOR	50
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	SANTIAGO						ORGANIZACIÓN	1
PROCAMPO					\$221,260	\$221,260		
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$482	\$482	PRODUCTOR	1
APO FOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	SAN IGNACIO						HECTÁREA	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$27,079	\$27,079	PRODUCTOR	25
APO FOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	BOCA DE LA SIERRA						HECTÁREA	28
APOLYGO DIDECTOS AL DEODIVETOS DEL CICLO O LAGOCIDOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,501	\$19,501	PRODUCTOR	9
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	AGUA CALIENTE						HECTÁREA	20
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,130	\$3,130	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	CADUAÑO						HECTÁREA	3
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,259	\$6,259	PRODUCTOR	5
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	EL RANCHITO	1			+ -,2/	+-3=07	HECTÁREA	6
	LLKANCIIIO							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
							-	
PROCAMPO								
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,520	\$25,520	PRODUCTOR	18
	LAS CUEVAS						HECTÁREA	27
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,487	\$10,487	PRODUCTOR	7
	MIRAFLORES						HECTÁREA	11
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$963	\$963	PRODUCTOR HECTÁREA	1
	SAN JORGE						HECTAREA	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,778	\$5,778	PRODUCTOR HECTÁREA	1 6
	SANTIAGO						HECTAREA	6
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$26,242	\$26,242	PRODUCTOR HECTÁREA	17 250
	LAS CASITAS						HECTAKEA	230
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$3,130	\$3,130	PRODUCTOR	3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	AGUA CALIENTE				,,,,,	,,,,,,	HECTÁREA	3
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$17,575	\$17,575	PRODUCTOR	18
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	BOCA DE LA SIERRA						HECTÁREA	18
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$4,574	\$4,574	PRODUCTOR	3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	CADUAÑO						HECTÁREA	5
A POLYCIA DIDECTOR AL ADDONICITOD DEL CIGLO DA ACCIO	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$3,852	\$3,852	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	EL RANCHITO						HECTÁREA	4
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$1,445	\$1,445	PRODUCTOR	1
APO YOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	EL ZACATAL						HECTÁREA	2
ADOVOG DIDECTOS AL DRODUCTOR DEL CICLO DA 2007	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$25,038	\$25,038	PRODUCTOR	16
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LAS CASITAS						HECTÁREA	26
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$26,482	\$26,482	PRODUCTOR	20
AFO 103 DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LAS CUEVAS						HECTÁREA	27





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROCAMPO								
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$3,130	\$3,130	PRODUCTOR	3
	MIRAFLORES						HECTÁREA	3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$963	\$963	PRODUCTOR	1
	SAN JORGE						HECTÁREA	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$7,704	\$7,704	PRODUCTOR	6
All of our blace for the free for blace election (1.4. 2007).	SANTIAGO						HECTÁREA	8
ADOVOS DIDECTOS AL DRODUCTOR DEL CICLO DA 2007	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$1,926	\$1,926	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	SAN IGNACIO						HECTÁREA	2
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO					\$73,698	<u>\$73,698</u>		
DIESEL AGROPECUARIO								
A DOVOG A V DDEGGO DEV DVEGEV DADA 1/60 A GDODEGVA DVO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,116	\$4,116	LITRO	2058
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	BOCA DE LA SIERRA						PRODUCTOR	5
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,780	\$3,780	LITRO	1890
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	CADUAÑO						PRODUCTOR	2
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,606	\$1,606	LITRO	803
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	RANCHO VIEJO (EJIDO EL				, , ,	, ,	PRODUCTOR	1
	RANCHITO) LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,536	\$17,536	LITRO	8768
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LAS CASITAS	01/2007	12/2007	100	\$17,530	\$17,550	PRODUCTOR	7
		01/2007	12/2007	100	620.212	620.212	LITRO	15106
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,212	\$30,212	PRODUCTOR	21
	LAS CUEVAS							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,868	\$7,868	LITRO PRODUCTOR	3934 6
	MIRAFLORES							
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,014	\$1,014	LITRO PRODUCTOR	507
	SAN IGNACIO						I KODUCIUK	'





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EFIDERAL DEPENDANCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			GACIÓN DE SA	AGARPA	IA, FESCA I ALIVIENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE DESCRIPCIÓN DENTEGGARIO	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE INICIO TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTEDA
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TERMINO	Tisico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO							
DIESEL AGROPECUARIO	LOS CABOS	01/2007 12/2007	100	\$7,566	\$7,566	LITRO	3783
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	SANTIAGO				.,,,,,	PRODUCTOR	3





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFENDI		EGACIÓN DEL I	DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$0	\$0			
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>			
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO					_ 	<u> </u>			
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	150	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 150 INSCRIPCIONES.	SANTIAGO								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	2	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 INSCRIPCIONES.	EL ZACATAL								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	2	
INSCRIPCIONES.	SAN JORGE								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	6	
INSCRIPCIONES.	LAS CUEVAS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	6	
INSCRIPCIONES.	AGUA CALIENTE								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSCRIPCIONES	6	
INSCRIPCIONES.	EL RANCHITO								
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS			40.000	100	**		a a vam . vav .		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA DE DERECHO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1	
DE BERECHO.	SAN JORGE	01/2007	12/2007	100	.	* 0	GONGENINGIA		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CONSTANCIA DE DERECHO.	LOS CABOS EL RANCHITO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	1	
DD DELGC.II.G.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	EL ZACATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2	
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	2	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LA TRINIDAD	01/2007	12/2007	100	φ0	φU	CONSTANCIA	2	
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	3	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 3 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	AGUA CALIENTE	01/2007	12/2007	100	40	90	CONSTRUCT		
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	4	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 4 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	BOCA DE LA SIERRA	01,2007	12.2007		φυ	φ0			





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

MODALIDAD. NORMAL I EDERAL		DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE		TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD		TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, DEL LE PERMO.		INICIO	TERMINO		Тиковиво	ESERCIDO	C. BENIEBIBI	CHIVIDID
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA								
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS								
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5 CONSTANCIAS DE DERECHOS.	LOS CABOS SANTIAGO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSTANCIA	5
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL DOCUMENTOS EXPEDIDOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 136	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CERTIFICADO	136
CERTIFICADOS PARCELARIOS, 150 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	SANTIAGO						TÍTULO	150
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 TÍTULOS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	2
PROPIEDAD.	EL ZACATAL							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 2 TÍTULOS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	2
PROPIEDAD.	SAN JORGE							
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	6
PROPIEDAD.	LAS CUEVAS						,	
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 6 TÍTULOS DE PROPIEDAD.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TÍTULO	6
PROPIEDAD.	AGUA CALIENTE							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A REFORMA AGRARIA A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS BOCA DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ADOPCIÓN DE DOMINIO PLENO. SE ATENDIÓ A 81 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS CADUAÑO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
ASISTENCIA A ASAMBLEAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS LAS CUEVAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS MIRAFLORES	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 28 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SAN JORGE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 28 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS LAS CASITAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 48 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS AGUA CALIENTE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA. SE ATENDIÓ A 45 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS BOCA DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA. SE ATENDIÓ A 98 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SANTIAGO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>so</u>		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD CAPACITACIÓN LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 35 SUJETOS AGRARIOS. LAS CUEVAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 78 SUJETOS AGRARIOS. CADUAÑO CONCILIACIÓN \$0 \$0 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. LAS CASITAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ APOYO EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS.SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. AGUA CALIENTE LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 3 SE BRINDÓ APOYO Y ASESORÍA EN LA CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 164 SUJETOS AGRARIOS. SANTIAGO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 59 SUJETOS AGRARIOS. LAS CUEVAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE CONCILIACIÓN ENTRE SUJETOS AGRARIOS. SE ATENDIÓ A 1 CADUAÑO SUJETO AGRARIO. CONTRATOS Y CONVENIOS \$0 \$0 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. LAS CUEVAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. LAS CASITAS





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE LA	GACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CONTRATOS Y CONVENIOS								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	CADUAÑO							
SE BRINDÓ LA ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	33
CONTRATOS Y CONVENIOS. SE ATENDIÓ A 33 SUJETOS AGRARIOS.	SAN VICENTE							
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	EL ZACATAL							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESION ANTE EL REGISTRO AGRARIO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
NACIONAL. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA TRINIDAD	01/2007	12/2007	100	to.	, do	. coróx	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SANTIAGO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	MIRAFLORES							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
NACIONAL. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	BOCA DE LA SIERRA	0.4.00.00	40.000	100	**		, ggráv	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO	LOS CABOS AGUA CALIENTE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
AGRARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	CADUAÑO							
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					ΦO	¢o.		
ELABORACION I/O ACTUALIZACION DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			A PROCURADURÍA AGRA	ARIA				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA EMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 33 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DECONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO. SE BRINDÓ LA ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 1 SUJETOS	LOS CABOS LAS CASITAS LOS CABOS MIRAFLORES LOS CABOS	01/2007 01/2007	12/2007 12/2007 12/2007	100	\$0 \$0 \$0	\$0 \$0 \$0	ACCIÓN ACCIÓN ACCIÓN	1 1		
AGRARIOS. ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO	SAN VICENTE				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	,			
SE BRINDÓ ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 69 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS LAS CUEVAS LOS CABOS MIRAFLORES	01/2007	12/2007 12/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	ACCIÓN ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 30 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS BOCA DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 44 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS AGUA CALIENTE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ LA ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SAN VICENTE	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
GESTIÓN ADMINISTRATIVA SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS EL RANCHITO	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	ACCIÓN	1		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA								
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	SAN JORGE							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	10
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONE. SE ATENDIÓ A 109 SUJETOS AGRARIOS.	SANTIAGO							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LA TRINIDAD							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 63 SUJETOS AGRARIOS.	LAS CUEVAS							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 66 SUJETOS AGRARIOS.	LAS CASITAS							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	10
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 84 SUJETOS AGRARIOS.	CADUAÑO							
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 95 SUJETOS AGRARIOS.	BOCA DE LA SIERRA							
REGLAMENTO INTERNO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
	Logginos	01/2007	12/2007	100	.		A COTÓN	
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A	LOS CABOS BOCA DE LA SIERRA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
44 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	,
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA ELABORACIÓN DE REGLAMENTO INTERNO. SE ATENDIÓ A 75 SUJETOS AGRARIOS.	CADUAÑO	01/2007	12/2007	100	φ0	, şu	ACCION	
	CADUANO							
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	\$0		
					_ 	<u> </u>		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

DEPENDENCIA: DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DELEGACIO			EGACIÓN DE LA	ÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
REPRESENTACIÓN LEGAL									
									
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 157	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	11	
SUJETOS AGRARIOS.	CADUAÑO								
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
ATENDIÓ A 6 SUJETOS AGRARIOS.	SANTIAGO								
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
	BOCA DE LA SIERRA								
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2 SUJETOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1	
AGRARIOS.	SAN JORGE								
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 3 SUJETOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3	
AGRARIOS.	SAN VICENTE						_		
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 379 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3	
AURARIOS.	LAS CUEVAS								





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES FONDO NACIONAL FORESTAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				O NACIONAL	FORESTAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$44,501	\$44,501		
SANIDAD FORESTAL EJIDOS					<u>\$44,501</u>	<u>\$44,501</u>		
SANIDAD FORESTAL EN EL EJIDO DE SANTIAGO BENEFICIANDO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$44,501	\$44,501	HECTÁREA	80
80 HAS. EN LA REGIÓN 008 (LOS CABOS).	SANTIAGO						COMUNIDAD	1





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDI		OMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCHEIDIG	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$276,778	\$276,778		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$276,778</u>	<u>\$276,778</u>		
BORDOS DE ABREVADERO.	LOS CABOS SANTIAGO	09/2007	12/2007	100	\$149,093	\$149,093	ÓBRA	2
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$127,684	\$127,684	ÓBRA	1
	SANTIAGO							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: PAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACION URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGIA COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$60,000	\$47,509		
CULTURA DEL AGUA				\$60,000	<u>\$47,509</u>		
ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA							
APERTURA DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	LOS CABOS	10/2007 12/2007	100	\$60,000	\$47,509	MÓDULO	1
AFERTURA DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	MIRAFLORES						





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$5,506,471	\$4,481,227		
WWW. GOVERNO					42.24.054	42.400.425		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$3,214,871</u>	<u>\$2,189,627</u>		
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$500,000	\$500,000	PRODUCTOR EQUIPAMIENTO	1
	EL CHUCHUPATE						EQUITAMENTO	
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	50	\$555,543	\$449,627	PRODUCTOR	1
	LA SOLEDAD						EQUIPAMIENTO CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$39,010	\$35,000	PRODUCTOR	3
	SAN JUAN						MOTOBOMBA CABEZA	1 2
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	50	\$381,818	\$70,000	PRODUCTOR	8
	EL RANCHITO						EQUIPAMIENTO CABEZA	2 6
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	50	\$58,500	\$25,000	PRODUCTOR	4
DESARROLLO GANADERO.	LAS CUEVAS						CABEZA	4
DESTRUCTION OF THE STATE OF THE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS PARRAS						CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL SALTO						CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL TACOTE				7-1,	4- -,	CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS PALMAS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	CABEZA	1
	LAS PIEDRAS	0.4.00.00	42.200	100			nn on warran	
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR CABEZA	1 1
	CUENTAS CUAVE							
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR CABEZA	1
	EL ENCINALITO						C. IDZZI I	'





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	GRICULTURA, GANADER AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR CABEZA	2
	EL ENCINAL							
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR CABEZA	1
	SANTA RITA						CABLZA	,
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	60	\$665,000	\$395,000	PRODUCTOR CABEZA	38 38
	SANTIAGO						CABEZA	36
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
	AGUA CALIENTE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
	SAN JORGE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$52,500	\$35,000	PRODUCTOR	3
	SAN DIONISIO (CASAS						CABEZA	3
DESARROLLO GANADERO.	VIEJAS) LOS CABOS	01/2007	12/2007	85	\$455,000	\$385,000	PRODUCTOR	26
DESARROLLO GANADERO.	MIRAFLORES						CABEZA	26
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	40	\$87,500	\$35,000	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	BOCA DE LA SIERRA						CABEZA	5
DESARROLLO CANADERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	80	\$87,500	\$77,500	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	LA CALABAZA						CABEZA	5
DESARDOLLO GANADERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	50	\$70,000	\$27,500	PRODUCTOR	4
DESARROLLO GANADERO.	CADUAÑO						CABEZA	4
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	40	\$52,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS CASITAS						CABEZA	3
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	40	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN ÁNGEL						CABEZA	1





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAL	FS	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD		TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
NOWIDKE, DESCRIPCION, BENEFICIANO.		INICIO	TERMINO		AFROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA					\$2,291,600	\$2,291,600		
FOMENTO GANADERO					. , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
POWENTO GANADERO		04.0000	40.000	400		40.400	pp opygmon	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,400	\$2,400	PRODUCTOR CABEZA	2 4
	EL CABELLO						HECTÁREA	200
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,600	\$12,600	PRODUCTOR	2
AI O 103 DIRECTOS AE GANADERO.	LA TRINIDAD						CABEZA	21
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,800	\$1,800	HECTÁREA PRODUCTOR	968
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$1,000	\$1,000	CABEZA	3
	EL SALTO						HECTÁREA	150
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$37,800	\$37,800	PRODUCTOR	13
AFO TOS DIRECTOS AL GANADERO.	SAN DIONISIO (CASAS						CABEZA	63
	VIEJAS)						HECTÁREA	1774
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$404,800	\$404,800	PRODUCTOR	29
	LAS CASITAS						CABEZA HECTÁREA	736 4779
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$101,200	\$101,200	PRODUCTOR	1
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$101,200	\$101,200	CABEZA	184
	SAN AGUSTÍN						HECTÁREA	4043
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,200	\$10,200	PRODUCTOR	1
IN O TOS BIRLETOS AL GANABLAC.	EL DATILAR						CABEZA	17
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$80,400	\$80,400	HECTÁREA PRODUCTOR	744
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$80,400	\$80,400	CABEZA	134
	BOCA DE LA SIERRA						HECTÁREA	3637
ADOVOS DIDECTOS AL CANADEDO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$220,000	\$220,000	PRODUCTOR	13
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	SANTIAGO						CABEZA	400
							HECTÁREA	5486
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,800	\$7,800	PRODUCTOR	1
	SANTA RITA						CABEZA HECTÁREA	13 500
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,600	\$9,600	PRODUCTOR	5
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.					,,,,,,,,,,	,	CABEZA	16
	LA CALABAZA						HECTÁREA	678
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,200	\$10,200	PRODUCTOR	1
	SAN IGNACIO						CABEZA	17
							HECTÁREA	640





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA								
FOMENTO GANADERO								
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR	1
AI O TOS DIRECTOS AL GAIVADERO.	EL CONEJO						CABEZA HECTÁREA	5
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$180,400	\$180,400	PRODUCTOR	210
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	EL MEZQUITE						CABEZA	328
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	HECTÁREA PRODUCTOR	4584
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	\$5,000	\$9,000	CABEZA	15
	RANCHO LA LENGUA DE BUEY						HECTÁREA	691
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$37,800	\$37,800	PRODUCTOR CABEZA	63
	SAN VICENTE						HECTÁREA	1767
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$255,800	\$255,800	PRODUCTOR	34
	RANCHO VIEJO (EJIDO EL						CABEZA HECTÁREA	463 6692
LPOVOG PIPPOGROG IV GLIVLEPPO	RANCHITO) LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	PRODUCTOR	2
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LA CAÑADA DE ENMEDIO						CABEZA	19
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	HECTÁREA PRODUCTOR	868
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.		01/2007	12/2007	100	φ+,ουσ	φ+,σσσ	CABEZA	8
	AGUAJITOS, LOS (LOS AGUAJITOS DEL CENTRO)						HECTÁREA	373
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$37,200	\$37,200	PRODUCTOR CABEZA	62
	AGUAJITOS, LOS (LOS AGUAJITOS DEL CENTRO)						HECTÁREA	3046
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	PRODUCTOR	1
	EL CHAPARRAL						CABEZA HECTÁREA	5 150
ADOVOS DIBECTOS AL CANADEDO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$166,200	\$166,200	PRODUCTOR	22
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LAS CUEVAS						CABEZA	277
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$267,000	\$267,000	HECTÁREA PRODUCTOR	2922 34
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	AGUA CALIENTE		2007		Ψ207,000	Q207,000	CABEZA	445
		01/2007	12/2007	100	¢1.c2.200	\$1.02.200	HECTÁREA	3899
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$163,200	\$163,200	PRODUCTOR CABEZA	1 272
	MIRAFLORES						HECTÁREA	1457





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE SAGARPA DELEGACIÓN DE SAGARPA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
							-		
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA									
FOMENTO GANADERO									
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$102,100	\$102,100	PRODUCTOR	13	
	SAN JORGE						CABEZA HECTÁREA	186 3083	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$147,100	\$147,100	PRODUCTOR	15	
	EL ZACATAL						CABEZA HECTÁREA	268 2750	
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800	PRODUCTOR CABEZA	1 8	
	LA ARTEZA						HECTÁREA	374	





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33			SIST	EMA PARA EL	DESARROLLO INTEGRAI	L DE LA FAMILIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$35,568,630	\$28,000		
DECARROLLO BUTECRAL COMUNUTADIO					825 579 720	629,000		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$35,568,630</u>	<u>\$28,000</u>		
COMUNIDAD DIFERENTE		0.4.00.00	04/2005		****		gp.,,,,,	
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LOS CABOS	01/2007	01/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	2
	EL RANCHO							
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	1
	CADUAÑO							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	EL RANCHITO							
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	MIRAFLORES							
				1			I	1





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORT

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI			LIFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$18,586	\$18,586		
CHARAN PLOTON					010.505	010.506		
CULTURA FÍSICA					<u>\$18,586</u>	<u>\$18,586</u>		
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES: INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	150
INICIACION I ENSENANZA DEFORTIVA.	SANTIAGO							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	170
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	MIRAFLORES							





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

	CENTRO SCT								
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
				\$1,376,500	\$679,008				
				\$1,376,500	\$679,008				
LOS CABOS LAS CUEVAS	03/2007	12/2007	100	\$300,000	\$299,929	SIN MEDIDA	0		
LOS CABOS LA CALABAZA	03/2007	12/2007	100	\$93,500	\$88,243	KILÓMETRO	4		
LOS CABOS MATANCITAS	03/2007	12/2007	100	\$77,000	\$69,501	KILÓMETRO	3		
LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$341,000	\$65,976	KILÓMETRO	3		
LOS CABOS SAN VICENTE	03/2007	12/2007	100	\$319,000	\$66,153	KILÓMETRO	3		
LOS CABOS SAN DIONISIO (CASAS VIEJAS)	03/2007	12/2007	100	\$246,000	\$89,206	KILÓMETRO	2		
	LOS CABOS LAS CUEVAS LOS CABOS LA CALABAZA LOS CABOS MATANCITAS LOS CABOS LA TRINIDAD LOS CABOS SAN VICENTE LOS CABOS SAN DIONISIO (CASAS	LOS CABOS 03/2007 LAS CUEVAS LOS CABOS 03/2007 LA CALABAZA LOS CABOS 03/2007 MATANCITAS LOS CABOS 03/2007 LA TRINIDAD LOS CABOS 03/2007 SAN VICENTE LOS CABOS 03/2007 SAN DIONISIO (CASAS	LOS CABOS 03/2007 12/2007 LAS CUEVAS 03/2007 12/2007 LAS CABOS 03/2007 12/2007 LA CALABAZA LOS CABOS 03/2007 12/2007 MATANCITAS LOS CABOS 03/2007 12/2007 LA TRINIDAD LOS CABOS 03/2007 12/2007 SAN VICENTE 12/2007	LOS CABOS 03/2007 12/2007 100 LAS CUEVAS 12/2007 100 LAS CABOS 03/2007 12/2007 100 LA CALABAZA 10S CABOS 03/2007 12/2007 100 MATANCITAS 10S CABOS 03/2007 12/2007 100 LA TRINIDAD 10S CABOS 03/2007 12/2007 100 SAN VICENTE 100 SAN DIONISIO (CASAS	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO APROBADO \$1,376,500 \$1,376,500 \$1,376,500 LOS CABOS LOS CABOS LOS CABOS LOS CABOS O3/2007 12/2007 100 \$93,500 LA CALABAZA LOS CABOS MATANCITAS LOS CABOS O3/2007 12/2007 100 \$77,000 MATANCITAS LOS CABOS O3/2007 12/2007 100 \$341,000 LA TRINIDAD LOS CABOS O3/2007 12/2007 100 \$319,000 \$AN VICENTE	LOCALIDAD	LOCALIDAD		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE DESARROLLO SOCI.

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE DESARROLLO SOCI.

DEFENDENCIA: SECRETARIA DE DESARROLLO SOCI.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE DICONSA									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$90,617	\$90,617					
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					\$90,617	\$90,617					
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS											
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$29,301	\$29,301	ABASTO	1			
CALITAL DE INABAGO EN ILLADAG.	LA TRINIDAD										
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,964	\$3,964	ABASTO	1			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN DIONISIO (CASAS										
	VIEJAS)	01/2007	12/2007	100	622.055	622.077	A D A CITO				
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$22,977	\$22,977	ABASTO	1			
	EL ZACATAL										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,229	\$12,229	ABASTO	1			
	LAS CUEVAS										
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,163	\$10,163	ABASTO	1			
	EL RANCHITO										
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$11,983	\$11,983	ABASTO	1			
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	AGUA CALIENTE										
	110011011011										





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

HANDAD DE ENERGÍA VATE FORMUNICACIONES

	UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS			
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
				\$1,661,720	\$1,661,720				
				\$1,661,720	\$1,661,720				
LOS CABOS	05/2007	05/2007	100	\$62,261	\$62,261	EQUIPO	1		
EL DESECHO UNO						FAMILIA	1		
LOS CABOS	05/2007	05/2007	100	\$172,500	\$172,500	HABITANTES	175		
EL CAMPAMENTO						POSTE	15		
LOS CABOS EL CONEJO	06/2007	04/2007	100	\$841,500	\$841,500	HABITANTES KILÓMETRO	30 8		
LOS CABOS LA LEY DEL MONTE	01/2007	12/2007	100	\$585,459	\$585,459	POSTE HABITANTES	25 20		
	LOS CABOS EL DESECHO UNO LOS CABOS EL CAMPAMENTO LOS CABOS EL CONEJO	LOS CABOS 05/2007 EL DESECHO UNO LOS CABOS 05/2007 EL CAMPAMENTO LOS CABOS 06/2007 EL CONEJO LOS CABOS 06/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		CFE ZONA LA PAZ								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL		
					\$2,132,197	\$533,050				
S G ELECTRIFICACIÓN					\$2,132,197	\$533,050				
POBLADOS RURALES					<u>\$2,132,177</u>	<u> 3333,030</u>				
	LOS CABOS	12/2007	04/2007	100	\$1,121,586	\$280,397	KILÓMETRO	8		
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	EL CONEJO	12/2007	04/2007	100	\$1,121,560	\$200,371	KILOWILIKO			
	LOS CABOS	01/2007	04/2007	100	\$780,611	\$195,153	KILÓMETRO	5		
CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LA LEY DEL MONTE	01/2007	04/2007	100	\$700,011	Ψ193,133	KILOMETRO			
	LOS CABOS	05/2007	05/2007	100	\$230,000	\$57,500	POSTE	15		
CONSTRUCCIÓN LÍNEA DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	LAS CUEVAS	03/2007	03/2007	100	\$250,000	φ57,500	TOSTE	13		
	Zaio cezviio									





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: TELECOMUNICACIONES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$903,408	\$903,408				
EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN					<u>\$640,068</u>	<u>\$640,068</u>				
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO TRANSMISOR DE SEÑAL DE TELEVISIÓN DE UN CANAL EN LA COMUNIDAD DE SANTIAGO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE BRINDA ESPARCIMIENTO Y COMUNICACIÓN A LA POBLACIÓN LOCAL.	LOS CABOS SANTIAGO	01/2007	12/2007	100	\$640,068	\$640,068	EQUIPO HABITANTES	1 783		
RADIO TELEFONÍA RURAL					\$263,340	<u>\$263,340</u>				
TELEFONÍA										
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 268		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE CADUAÑO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	CADUAÑO						HABITANLS	200		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 112		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE LAS CUEVAS. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	LAS CUEVAS						HABITANTES	112		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 1324		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE MIRAFLORES. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	MIRAFLORES				_					
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 183		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN EL POBLADO DE SANTIAGO. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	SANTIAGO							100		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 149		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE AGUA CALIENTE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE NO CUENTAN CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA ACCEDER A LA TELEFONÍA BÁSICA Y CELULAR.	AGUA CALIENTE							147		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE TELEFONÍA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO	1		
RURAL (CASETA TELEFÓNICA), EN LA COMUNIDAD DE LA CALABAZA. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE FACILITA LA COMUNICACIÓN DE AQUELLOS HABITANTES QUE	LA CALABAZA						HABITANTES	80		





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

	UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES									
MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
LAS CASITAS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 16			
LAS VIIVORAMAS	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 10			
EL CAMPAMENTO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 274			
CERRO COLORADO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 20			
EL ENCINAL	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 20			
EL ZACATAL	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 126			
	LOS CABOS LAS CASITAS LOS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS EL CAMPAMENTO LOS CABOS CERRO COLORADO LOS CABOS EL ENCINAL LOS CABOS	LOS CABOS LOS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS EL CAMPAMENTO LOS CABOS CERRO COLORADO LOS CABOS EL ENCINAL LOS CABOS O1/2007 O1/2007 O1/2007 O1/2007 O1/2007 O1/2007 O1/2007 O1/2007	LOS CABOS	LOCALIDAD	LOS CABOS LAS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS LAS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS LAS CABOS LAS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS LOS CABOS LAS VINORAMAS LOS CABOS EL CAMPAMENTO LOS CABOS CERRO COLORADO LOS CABOS EL ENCINAL LOS CABOS DI/2007 DI/20	LOCALIDAD	LOS CABOS			





REGIÓN: NORTE DE LOS CABOS SECTOR: VIVIENDA

MODA LIDAD. DEFENDACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODA LIDAD. DEFENDACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARIA DE PLANEACIJOU RUBANA, INFRAES INCOLOR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INSTITUTO DE VIVIENDA EN BAJA CALIFORNIA SUR								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$1,484,596	\$1,484,596					
FONDEN HURACÁN JOHN					<u>\$10,112</u>	<u>\$10,112</u>					
DAÑOS PARCIALES											
ENTREGA DE 1 PAQUETE DE MATERIAL PARA MUROS O TECHOS, EL CUAL CONSTA DE: MUROS: 500 PIEZAS DE BLOCK, 30 SACOS DE CEMENTO, 12 ARMEX, 12 VARILLAS. TECHOS: 30 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE ARENA, 6M3 DE GRAVA, 6 ARMEX EN LA COMUNIDAD DE LAS CUEVAS	LOS CABOS LAS CUEVAS	10/2007	12/2007	100	\$10,112	\$10,112	ACCIÓN	1			
TU CASA 2006					<u>\$1,474,484</u>	<u>\$1,474,484</u>					
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA RURAL											
CONSTRUCCIÓN DE 1 VIVIENDA DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN MIRAFLORES.	LOS CABOS MIRAFLORES	01/2007	10/2007	100	\$86,350	\$86,350	VIVIENDA	1			
CONSTRUCCIÓN DE 16 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES E INTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN SANTIAGO.	LOS CABOS SANTIAGO	01/2007	10/2007	100	\$1,381,600	\$1,381,600	VIVIENDA	16			
MEJORAMIENTO DE VIVIENDA RURAL MEJORAMIENTO DE 1 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE	LOS CABOS	01/2007	10/2007	100	\$6,534	\$6,534	ACCIÓN	1			
SANTIAGO CONSISTENTE EN PAQUETES DE MATERIAL PARA APLANADOS.	SANTIAGO										

Región Cabo San Lucas – San José del Cabo

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ	\$1,181,562,704	\$999,389,123	\$142,434,618	\$470,460	\$39,268,503	\$0
PRODUCTIVO					2/39	RAMED 3.3
FOMENTO PESQUERO	\$1,782,860	\$851,941	\$283,831	<u>\$0</u>	\$647,087	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$752,786	\$442,958	\$60,000	\$0	\$249,828	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$136,962	\$110,542	\$0	\$0	\$26,420	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$893,112	\$298,442	\$223,831	\$0	\$370,839	\$0
TURISMO	\$79,229,760	\$79,229,760	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$79,229,760	\$79,229,760	\$0	\$0	\$0	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$18,819,619	\$13,410,561	\$1,301,687	<u>\$0</u>	\$4,107,370	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$7,990,141	\$5,234,690	\$1,090,580	\$0	\$1,664,871	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$9,435,663	\$7,648,103	\$0	\$0	\$1,787,560	\$0
RAMO 16	\$1,393,815	\$527,768	\$211,107	\$0	\$654,939	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$0	\$0	\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$42,719,670	\$0	\$42,719,670	\$0	<u>\$0</u>	\$0
	\$5,184,115	\$0	\$5,184,115	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOI	and the second s	\$0	\$37,148,977	\$0	\$0	\$0
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTID	\$386,578	\$0	\$386,578	\$0	\$0	\$0
	\$348,439,628	\$331,365,041	\$432,880	\$0	\$16,641,707	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$267,642	\$152,642	\$0	\$0	\$115,000	\$0
RAMO 20	\$432,880	\$0	\$432,880	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$265,098,566	\$265,098,566	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$82,633,540	\$66,106,833	\$0	\$0	\$16,526,707	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$7,000	\$7,000	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 10	\$87,761,095	\$86,859,000	\$402,095	\$400,000	\$100,000	\$0
INDUSTRIA	\$902,095	\$0	\$402,095	\$400,000	\$100,000	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$86,209,000	\$86,209,000	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$650,000	\$650,000	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 10		\$3,607,000	\$0	\$0	\$0	\$0
MINERÍA			\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	THE STATE OF THE S	\$3,007,000	of PACE			
SOCIAL				do.	\$1,659,355	\$0
EDUCACIÓN	\$80,188,524	\$60,813,811	\$17,715,358	\$0		\$0
RAMO 33	\$21,338,486		\$0	\$0		\$0
RECURSOS PROPIOS	\$15,563,561	\$0	\$13,904,206	\$0	A100 - CREATE A100 - CREATE AT COMPANY	\$0
NORMAL FEDERAL	\$24,286,470		\$0	\$0		\$0
RAMO 11	\$14,188,855		\$0	\$0		\$0
OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)	\$4,811,152		\$3,811,152	\$0		<u>\$0</u>
EMPLEO	\$187,998	\$187,998	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$187,998		\$0	\$0		
CULTURA	\$2,055,948	77.5	\$2,055,948	\$0		\$0
RECURSOS PROPIOS	\$2,055,948	\$0	\$2,055,948	\$0		\$0
ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO	\$975,840	\$578,100	\$397,740	\$0		<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$975,840	\$578,100	\$397,740	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0

IÓN ICTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN		TOTAL	FEDERAL	ES	TATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO	
ASISTENCIA SOCIAL		\$2,018,278	\$1,145,042		\$858,016	\$0	\$15,220	\$0	
RAMO 20		\$200,845	\$185,625		\$0	\$0	\$15,220	\$0	
RAMO 33		\$959,417	\$959,417		\$0	\$0	\$0	\$0	0
RECURSOS PROPIOS		\$858,016	\$0		\$858,016	\$0	. \$0	\$0	
DEPORTE Y CULTURA FÍSICA		\$34,539,268	\$30,445	5	34,508,823	\$0	\$0	\$0)
RECURSOS PROPIOS		\$33,748,645	\$30,445	H 7,57 T	33,718,200	\$0	\$0	\$0	
FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMI	NISTRACIÓN SOB	\$790,622	\$0		\$790,622	\$0	\$0	\$0	0
SALUD		\$188,047,554	\$156,104,927	5	316,917,427	\$0	\$15,025,200	\$0)
NORMAL FEDERAL		\$48,676,800	\$48,676,800	E POSS	\$0	\$0	\$0	\$0	
RECURSOS EXTRAORDINARIOS		\$42,756,266	\$42,756,266		\$0	\$0	\$0	\$0	0
RAMO 12		\$813,724	\$813,724		\$0	\$0	\$0	\$0	0
RAMO 33 - RAMO 12		\$95,800,764	\$63,858,137		\$16,917,427	\$0	\$15,025,200	\$0	0
VIVIENDA		\$15,265,539	\$807,145	5	314,410,728	\$0	\$47,667	\$0)
RECURSOS PROPIOS		\$15,265,539	\$807,145		\$14,410,728	\$0	\$47,667	\$0	0
JUVENTUD		\$19,977	\$0		\$19,977	\$0	\$0	\$0)
RECURSOS PROPIOS		\$19,977	\$0		\$19,977	\$0	\$0	\$0	0
COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JU	JSTICIA Y DERECH	\$34,946,994	\$33,121,324		\$1,825,670	\$0	\$0	\$0)
RAMO 33		\$34,946,994	\$33,121,324		\$1,825,670	\$0	\$0	\$0	0
GÉNERO		\$2,009,960	\$2,009,960		\$0	\$0	\$0	\$0)
RAMO 33		\$2,009,960	\$2,009,960		\$0	\$0	\$0	\$0	
SOCIAL Y PRODUCTIVO		AND DELIGIOUS							
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD	Tr.	\$2,123,928	\$2,108,993		\$0	\$0	\$14,936	\$0	1
RAMO 20		\$149,349	\$134,413		\$0	\$0 \$0	\$14,936	\$0	28
NORMAL FEDERAL		\$1,974,580	\$1,974,580		\$0	\$0	\$14,930	\$0	
USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA		\$15.815.599	\$8,283,559		\$7,472,239	\$0	\$59,800	\$0	
RAMO 20		\$598,118	\$538,318		\$0	\$0	\$59.800	\$0	
RAMO 16		\$15,217,480	\$7,745,241		\$7,472,239	\$0	\$0	\$0	-
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$5,204,140	\$3,357,430		\$924,139	\$0	\$922,571	\$0	
NORMAL FEDERAL		\$5,204,140	\$3,357,430		\$924,139	\$0	\$922,571	\$0	-
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES		\$117,131,913	\$117,131,913		\$0	\$0	\$0	\$0	
NORMAL FEDERAL		\$117,131,913	\$117,131,913		\$0	\$0	\$0	\$0	70
ENERGÍA		\$98,583,832	\$98,385,172		\$100,610	\$70,460	\$27,590	\$0	-
RECURSOS PROPIOS		\$198,660	\$0		\$100,610	\$70,460	\$27,590	\$0	
NORMAL FEDERAL		\$98,385,172	\$98,385,172		\$100,010	\$70,400	\$0	\$0	
TELECOMUNICACIONES		\$87,780	\$0		\$87,780	\$0	\$0	\$0	
RECURSOS PROPIOS		\$87,780	\$0		\$87,780	\$0	\$0	\$0	
ALLOVADOD I NOI 100		ψοί,180	ΦΟ		Ψ01,130	φυ	ΨΟ	φυ	60





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS REGIONALES EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE LOS CABOS					\$241,283 <u>\$241,283</u>	\$241,283 \$241,283					
ADMINISTRACIÓN REGIONAL DE LOS CABOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$241,283	\$241,283	ACCIÓN	1			





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIRECTOR DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN DE EDUCACIÓ

MODALIDAD: RAMO 33			DIRG	EB - DIRECCIÓ	ÓN DE EDUCACIÓN FISIC	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, ,		1			\$323,030	\$323,030		
EDUCACIÓN BÁSICA					\$323,030	\$323,030		
EDUCACIÓN FÍSICA					4525,050	4525,650		
EDUCACION FISICA								
GESTIÓN DIRECTIVA DE EDUCACIÓN FÍSICA 03ADGOO20Z (COMPRENDE INICIAL, ESPECIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA, SECUNDARIA, SUPERVISIÓN, DEPORTE ESCOLAR Y GIMNASIO AUDITORIO)	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$323,030	\$323,030	GASTO CAPACITACIÓN EQUIPAMIENTO	323030 110934 26035





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DIRG	EB - EDUCACI	ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$177,293	\$177,293		
EDUCACIÓN ESPECIAL					\$177,293	\$177,293		
DF02C2 UNIDAD DE SERVICIOS DE APOYO A LA EDUCACIÓN					<u> </u>	<u> </u>		
REGULAR (USAER) SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 5 USAER DE	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$19,726	\$19,726	MAESTRO	41
MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	CABO SAN LUCAS						ALUMNO	526
SE LES DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE LAS 7 USAER DE	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	MAESTRO ALUMNO	43 499
MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA.	SAN JOSÉ DEL CABO						ALUMINO	499
DF02C3 CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$6,068	\$6,068	MAESTRO ALUMNO	41 642
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	CABO SAN LUCAS						ALOMINO	042
SE APOYÓ CON GASTO DE GASOLINA ASÍ COMO CON MATERIAL	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$6,206	\$6,206	MAESTRO ALUMNO	43 700
DE PAPELERÍA COMO FOTOCOPIAS Y OTROS INSUMOS CON EL FIN DE QUE OFRECIERAN CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN AL PERSONAL DE EDUCACIÓN ESPECIAL, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS DE LAS ESCUELAS BENEFICIADAS ASÍ COMO A LA SOCIEDAD EN GENERAL (A TRAVÉS DE CRIIE).	SAN JOSÉ DEL CABO						ALUMINO	700
DF02C5 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN ESPECIAL								
SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN DE ZONA,	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$9,949	\$9,949	MAESTRO ALUMNO	41 650
DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.	CABO SAN LUCAS						ALUMINO	630
REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES. SE LE DOTÓ PARA LA OPERACIÓN DE 1 SUPERVISIÓN DE ZONA,	LOS CABOS	04/2007	12/2007	100	\$10,130	\$10,130	MAESTRO	43
DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SE LES DOTÓ DE COMBUSTIBLE PARA VISITAR LOS SERVICIOS DEPENDIENTES DE SU ZONA, ASÍ COMO SE LES APOYÓ ECONÓMICAMENTE PARA LA ASISTENCIA	SAN JOSÉ DEL CABO						ALUMNO	660
REUNIONES ESTATALES DE SUPERVISORES.								
DF02D1 CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM)								





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		EB - EDUCACIÓ	ÓN ESPECIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EDUCACIÓN ESPECIAL DF02DI CENTRO DE ÁREAS MÚLTIPLE (CAM) SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE I CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL. SE LES DOTÓ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE I CAM DE MATERIAL DE OFICINA Y DE LIMPIEZA, PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y GAS PARA LOS TALLERES DE CAPACITACIÓN LABORAL. DF02D6 CENTRO REGIONAL DE RECURSOS SE LES DOTÓ DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DL EQUIPO DE CÓMPUTO CON EL FIN DE QUE REPRODUJERAN MATERIALES TÉCNICOS PARA LOS USUARIOS. SE LES DOTÓ DE MATERIAL DE OFICINA Y PARA EL FUNCIONAMIENTO DL EQUIPO DE CÓMPUTO CON EL FIN DE QUE REPRODUJERAN MATERIALES TÉCNICOS PARA LOS USUARIOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	04/2007 04/2007 04/2007 04/2007	12/2007 12/2007 12/2007	100 100 100	\$42,507 \$38,452 \$16,808 \$9,947	\$42,507 \$38,452 \$16,808 \$9,947	MAESTRO ALUMNO MAESTRO ALUMNO ASESORÍA ASESORÍA	18 110 18 124 194 110





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: PAMO 22 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CANTIDAD
CANTIDAL
1 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2006								
_								
ESCUELA PRIMARIA VIRGILIO H. GASTELUM: PAGO DE	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$74,116	\$74,116	PAGO	1
ESCUELA PRIMARIA VIRGILIO H. GASTELUM: PAGO DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	CABO SAN LUCAS							
ESCUELA SECUNDARIA GENERAL NO. 34.: PAGO DE	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$75,568	\$75,568	PAGO	1
ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	SAN JOSÉ DEL CABO							
ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA NO. 18.: PAGO DE ESTIMACIÓN	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$315,801	\$315,801	PAGO	1
DE TRABAJOS	CABO SAN LUCAS							
ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA NO. 19. COL. LAS PALMAS.:	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$247,784	\$247,784	PAGO	1
PAGO DE ESTIMACIÓN DE TRABAJOS	CABO SAN LUCAS							
JARDÍN DE NIÑOS CARLOS PERRAULT: PAGO DE ESTIMACIÓN	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$5,487	\$5,487	PAGO	1
POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	SAN BERNABÉ							
JARDÍN DE NIÑOS FRIDA KHALO; PAGO DE ESTIMACIÓN POR	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$22,310	\$22,310	PAGO	1
TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	CABO SAN LUCAS							
JARDÍN DE NIÑOS LEONARDO GASTELUM VILLALOBOS: PAGO	LOS CABOS	05/2006	07/2006	100	\$49,724	\$49,724	PAGO	1
DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	CABO SAN LUCAS							
JARDÍN DE NIÑOS SIN NOMBRE, COLONIA EL CARIBE: PAGO DE	LOS CABOS	06/2006	08/2006	100	\$34,341	\$34,341	PAGO	1
ESTIMACIÓN POR TRABAJOS REALIZADOS EN 2006	CABO SAN LUCAS							
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007					<u>\$18,266,939</u>	\$18,266,939		
ESCUELA PRIMARIA AMELIA WILKES. CONSTRUCCIÓN DE 1	LOS CABOS	09/2007	11/2007	100	\$288,046	\$288,046	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS Y 40 SILLAS, BENEFICIANDO A 643 ALUMNOS	CABO SAN LUCAS						EQUIPAMIENTO	3
ESCUELA PRIMARIA ARTURO GUERRERO GONZALEZ. COL LAS	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$431,376	\$431,376	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
AURORAS, CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS , 40 SILLAS, 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, BENEFICIANDO A 1013 ALUMNOS	CABO SAN LUCAS						ÓBRA	2





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRPEE - INFRAESTRUCTURA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
							_	
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007								
-								
ESCUELA PRIMARIA DE NUEVA CREACIÓN, MONTE REAL:. ESTUDIO DE MECANICA DE SUELO Y TOPOGRAFIA, 2 AULAS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	10	\$432,673	\$432,673	PROYECTO AULA	1 2
DIDACTICAS, PLAZA CÍVICA, RED ELÉCTRICA, BENEFICIANDO A 60 ALUMNOS	SAN JOSE DEL CABO						ÓBRA	2
ESCUELA PRIMARIA ENCARNACIÓN COSÍO AVILÉS. COL.	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$654,570	\$654,570	AULA EOUIPAMIENTO	2 5
VILLAS DEL CORTÉS: CONSTRUCCIÓN DE 2 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS, 80 SILLAS, 2 PIZARRÓNES, 2 ESCRITORIOS Y 2 SILLAS PARA MAESTRO, BENEFICIANDO A 555 ALUMNOS	SAN JOSÉ DEL CABO						EQUITAMIENTO	,
ESCUELA PRIMARIA FERNANDO BURGOIN MONTAÑO,	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$879,068	\$879,068	AULA	2 5
CONSTRUCCIÓN DE 2 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS, 80 SILLAS, 2 PIZARRÓN, 2 ESCRITORIO Y 2 SILLA PARA MAESTRO, OBRA EXTERIOR, BENEFICIANDO 762 ALUMNOS	SAN JOSÉ DEL CABO						EQUIPAMIENTO ÓBRA	1
ESCUELA PRIMARIA FRANCISCO JAVIER MINA CONSTRUCCIÓN	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$686,938	\$686,938	AULA	2
DE 2 AULAS DIDÁCTICAS, EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS , 80 SILLAS, 2 PIZARRÓN , 2 ESCRITORIOS Y 2 SILLAS PARA MAESTRO, OBRA EXTERIOR, RED ELÉCTRICA EXTERIOR Y CONECTORES, BENEFICIANDO A 370 ALUMNOS	SAN JOSÉ DEL CABO						EQUIPAMIENTO ÓBRA	5 2
ESCUELA PRIMARIA JESÚS GREEN ALVAREZ: CONSTRUCCIÓN	LOS CABOS	07/2007	09/2007	100	\$383,208	\$383,208	AULA	1
DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS , 40 SILLAS, 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, BENEFICIANDO A 297 ALUMNOS	SAN BERNABÉ						EQUIPAMIENTO	5
ESCUELA PRIMARIA JOSÉ LUCAS MANRÍQUEZ CONSTRUCCIÓN	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$986,867	\$986,867	AULA EQUIPAMIENTO	2 5
DE 2 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS , 80 SILLAS, 2 PIZARRÓN , 2 ESCRITORIO Y 2 SILLA PARA MAESTRO, MURO DE PRETECCIÓN, ANDADORES DE CONEXIÓN, BENEFICIANDO A 878 ALUMNOS	SAN BERNABÉ						ÓBRA	3
ESCUELA PRIMARIA LEÓN COTA COLLINS, CONSTRUCCIÓN DE 2	LOS CABOS	06/2007	08/2007	100	\$737,504	\$737,504	AULA	2 5
AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 40 MESAS BINARIAS, 80 SILLAS, 2 PIZARRÓN, 2 ESCRITORIO Y 2 SILLA PARA MAESTRO, OBRA EXTERIOR, BENEFICIANDO A 469 ALUMNOS	SAN JOSÉ DEL CABO						EQUIPAMIENTO ÓBRA	1
ESCUELA PRIMARIA LÁZARO CÁRDENAS. COLONIA LAS	LOS CABOS	07/2007	09/2007	100	\$401,874	\$401,874	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
PALMAS. CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA, EQUIPADA CON 20 MESAS BINARIAS , 40 SILLAS, 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, BENEFICIANDO A 502 ALUMNOS	CABO SAN LUCAS						EQUIFAMILATO	
ESCUELA PRIMARIA SIN NOMBRE. COLONIA MESA COLORADA:	LOS CABOS	06/2007	09/2007	100	\$1,193,635	\$1,193,635	AULA EQUIPAMIENTO	4 5
CONSTRUCCIÓN DE 4 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON 80 MESAS BINARIAS, 160 SILLAS, 4 PIZARRÓNES, 4 ESCRITORIOS Y 4 SILLAS PARA MAESTRO, CONSTRUCCIÓN DE MURO DE PROTECCIÓN, CERCO PERIMETRAL, CONECTOR ANDADOR.	CABO SAN LUCAS						ÓBRA	4





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		RETARIA DE ED PEE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007 BENEFICIANDO A 160 ALUMNOS						BERCED		
ESCUELA PRIMARIA VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS, SUMINISTRO DE MATERIAL ELÉCTRICO, BENEFICIANDO A 374 ALUMNOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	10/2007	100	\$5,385	\$5,385	MATERIAL	1
ESCUELA PRIMARIA VIRGILIO H. GASTELUM MARTÍNEZ COLONIA LOS CANGREIOS. CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS, 40 SILLAS, 1 PIZARRÓN, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, BENEFICIANDO 1096 ALUMNOS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	08/2007	100	\$782,340	\$782,340	AULA EQUIPAMIENTO ÓBRA	1 5 2
ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NO. 14,: CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA, EQUIPADA CON 60 SILLAS DE PALETA, 1 PIZARRÓN, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, BENEFICIANDO A 1232 ALUMNOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	09/2007	09/2007	100	\$560,870	\$560,870	AULA EQUIPAMIENTO	5
ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NO. 16: CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA, , EQUIPADA CON 60 SILLAS DE PALETA , 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, OBRA EXTERIOR (MURO DE PROTECCIÓN DE PIEDRA Y RED ELÉCTRICO EXTERIOR), BENEFICIANDOA 1298 ALUMNOS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	08/2007	100	\$726,326	\$726,326	AULA EQUIPAMIENTO ÓBRA	1 5 2
ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NO. 19, COLONIA LAS PALMAS: CONSTRUCCIÓN DE 5 AULAS DIDÁCTICAS, EQUIPADA CON 260 SILLAS DE PALETA, 5 PIZARRÓNES, 5 ESCRITORIOS Y 5 SILLAS PARA MAESTRO, OBRA EXTERIOR (MURO DE PROTECCIÓN DE PIEDRA, CONECTOR CON ANDADOR Y RED ELÉCTRICA EXTERIOR), BENEFICIANDO A 502 ALUMNOS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	09/2007	100	\$2,680,409	\$2,680,409	AULA EQUIPAMIENTO ÓBRA	5 5 3
ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA DE NUEVA CREACIÓN, FRACCIONAMIENTO MONTE REAL: 3 AULAS DIDÁCTICAS, MÓDULO SANITARIO, DIRECCIÓN, PLAZA CIVICA, PLAZA DE ACCESO, CISTERNA, CONECTORES, CANAL FLUVIAL 160 SILLAS DE PALETA, 3 ESCRITORIOS, 3 SILLAS DE MAESTRO, 3 PIZARRONES, BENEFICIANDO A 240 ALUMNOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	06/2007	12/2007	100	\$2,260,516	\$2,260,516	AULA SANITARIOS ÓBRA	3 1 10
JARDÍN DE NIÑOS ADRIANA TRASVIÑA: CONSTRUCCIÓN DE DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS , 80 SILLAS, 1 PIZARRÓN , 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 MUEBLE DE GUARDADO, 1 GABINETE METALICO. BENEFICIANDO 142 ALUMNOS	LOS CABOS SANTA ANITA	06/2007	08/2007	100	\$516,111	\$516,111	AULA EQUIPAMIENTO ÓBRA	1 5 2
JARDÍN DE NIÑOS DE NUEVA CREACIÓN. MESA COLORADA: CONSTRUCCIÓN DE DE 3 AULAS EQUIPADA CON MESAS , SILLAS, PIZARRÓNES , ESCRITORIOS Y SILLAS PARA MAESTRO, MUEBLES DE GUARDADO, 2 GABINETES METALICOS, SERVICIO SANITARIO, DIRECCIÓN EQUIPADA, (CERCO,	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	08/2007	100	\$2,295,443	\$2,295,443	AULA ANEXO ÓBRA	3 2 8





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE		EETARIA DE EE EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO DE APORTACIÓN MÚLTIPLE BÁSICO 2007 FOSA,POZO,CISTERNA,MURO, PLAZA ACCESO,PLAZA CIVICA). BENEFICIANDO A 70 ALUMNOS								
JARDÍN DE NIÑOS JESÚS CASTRO AGÚNDEZ. COLONIA GUAYMITAS. CONSTRUCCIÓN DE 1 AULA DIDÁCTICA EQUIPADA CON 20 MESAS, 80 SILLAS, 1 PIZARRÓN, 1 ESCRITORIO Y 1 SILLA PARA MAESTRO, 1 MUEBLE DE GUARDADO, 1 GABINETE METÁLICO. BENEFICIANDO A 80 ALUMNOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	07/2007	09/2007	100	\$448,057	\$448,057	AULA EQUIPAMIENTO	1 5
JARDÍN DE NIÑOS SIN NOMBRE. COL. CARIBE: CONSTRUCCIÓN DE DE 2 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADA CON MESAS , SILLAS, PIZARRÓNES , ESCRITORIOS Y SILLAS PARA MAESTRO, MUEBLES DE GUARDADO, GABINETES METÁLICOS. BENEFICIANDO A 70 ALUMNOS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	08/2007	100	\$915,723	\$915,723	AULA EQUIPAMIENTO ÓBRA	2 5 2
SALDO ADEFAS 2005					<u>\$6,108</u>	<u>\$6,108</u>		
U.A.B.C.S. PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS REALIZADOS EN UABCS EXTENSION PICHILINGUE	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	03/2005	12/2005	100	\$6,108	\$6,108	PAGO	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE		EGIO DE BACHI	LLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$1,347,255	EJERCIDO \$1,347,255	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ATENCIÓN A LA DEMANDA					\$1,347,255 \$1,347,255	\$1,347,255 \$1,347,255		
DIRECCIÓN ACADÉMICA								
ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$43,751	\$43,751	EQUIPAMIENTO	6
OFICINA, ESTO EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS. ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y EQUIPO. CUBRE LA COMPRA DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$472,851	\$472,851	EQUIPAMIENTO	6
BIENES COMO: EQUIPO DE CÓMPUTO Y MOBILIARIO DE OFICINA, ESTO EN EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO Y EDIFICIOS, ESTO EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$159,530	\$159,530	CONSERVACIÓN	1
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO Y	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$588,389	\$588,389	CONSERVACIÓN	1
EDIFICIOS, ESTO EN EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$28,147	\$28,147	MATERIAL	2
MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	CABO SAN LUCAS							
MATERIAL DEPORTIVO Y VESTUARIO, ESTO EN EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$54,587	\$54,587	MATERIAL	2
	Shirt Jose Dee Chillo							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			OUCACION PUBLICA OGICO SUPERIOR DE LO	S CABOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
ADMINISTRACIÓN GESTIÓN					\$11,702,990 <u>\$11,702,990</u>	\$11,702,990 <u>\$11,702,990</u>		
SUBSIDIO ESTATAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2007	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$11,702,990	\$11,702,990	ACCIÓN	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OUCACION PUBLICA SIDAD PEDAGÓGICA NA	CIONAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO #212 100	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EDUCACIÓN DE POSGRADO PEDAGÓGICO MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA					\$312,100 \$245,000	\$312,100 \$245,000		
MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$98,000	\$98,000	ALUMNO	14
MAESTRÍA EN DOCENCIA E INNOVACIÓN EDUCATIVA.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$147,000	\$147,000	ALUMNO	21
EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA ABIERTA DIPLOMADOS					<u>\$67,100</u>	<u>\$67,100</u>		
DIPLOMADOS: "LAS INTELIGENCIAS MÚLTIPLES EN EL AULA", "INTRODUCCIÓN A LA EDUCACIÓN ARTÍSTICA".	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$54,800	\$54,800	MAESTRO	32
DIPLOMADOS:"LA FORMACIÓN DE VALORES CÍVICOS Y ÉTICOS EN LA ESCUELA PRIMARIA", "LA GESTIÓN EN EL COLECTIVO ESCOLAR"	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$12,300	\$12,300	MAESTRO	72





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRG	EB - ESCUELA	S DE CALIDAD			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,201,216	\$2,201,216		
ESCUELAS DE CALIDAD CICLO ESCOLAR 2006-2007					<u>\$2,201,216</u>	<u>\$2,201,216</u>		
CICLO ESCOLAR 2006-2007 EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$2,201,216	\$2,201,216	ALUMNO ESCUELA	18403 71





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			NOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$4,823,732	EJERCIDO \$4,823,732	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR BECAS DE TRANSPORTE					<u>\$4,823,732</u>	\$4,823,732		
BECA DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL PLANTEL CECYT 05 CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$11,015	\$11,015	ACCIÓN	1
BECAS DE TRANSPORTE PARA ALUMNOS DEL PLANTEL CECYT 04 SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$31,290	\$31,290	BECA	125
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS PLANTELES CECYT EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL PLANTEL CECYT 04 SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$2,783,431	\$2,783,431	ESCUELA ALUMNO	1 604
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR TECNOLÓGICA A TRAVÉS DEL PLANTEL CECYT 05 CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$1,997,996	\$1,997,996	ESCUELA ALUMNO	1 337





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGIO DE BACHI	UCACIÓN PÚBLICA LLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$10,221,794	\$10,221,794		
ATENCIÓN A LA DEMANDA					\$10,221,794	\$10,221,794		
DIRECCIÓN ACADÉMICA								
BECAS TRANSPORTE. EN APOYO A LOS JÓVENES QUE EMPLEAN EL TRANSPORTE URBANO PARA TRASLADARSE A LAS INSTALACIONES DEL COLEGIO, SE OTORGARON 123 BECAS IGUAL NÚMERO DE ESTUDIANTES DEL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$26,410	\$26,410	BECA	123
BECAS TRANSPORTE. EN APOYO A LOS JÓVENES QUE EMPLEAN EL TRANSPORTE URBANO PARA TRASLADARSE A LAS INSTALACIONES DEL COLEGIO, SE OTORGARON 127 BECAS IGUAL NÚMERO DE ESTUDIANTES DEL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$28,690	\$28,690	BECA	127
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE OFICINA PARA EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$178,605	\$178,605	ADQUISICIONES	10
MATERIALES Y SUMINISTROS. COMPRENDE EL ABASTECIMIENTO DE BIENES CONSUMIBLES Y MATERIALES DE OFICINA PARA EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$121,145	\$121,145	ADQUISICIONES	10
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA CALIDAD EN EL DESEMPEÑO DOCENTE. SE TUVO UNA PARTICIPACIÓN PROMEDIO DE 7 DOCENTES POR SEMESTRE, SIENDO EL 14.58% APROXIMADAMENTE EL NÚMERO DE DOCENTES FAVORECIDOS, ESTO EN EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$98,247	\$98,247	PERSONA	8
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA CALIDAD EN EL DESEMPEÑO DOCENTE. SE TUVO UNA PARTICIPACIÓN PROMEDIO DE 9 DOCENTES POR SEMESTRE, SIENDO EL 18.75% APROXIMADAMENTE EL NÚMERO DE DOCENTES FAVORECIDOS, ESTO EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$154,445	\$154,445	PERSONA	13
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS COMO LUZ, AGUA Y TELÉFONO, ENTRE OTROS. ESTO EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$316,519	\$316,519	CONSERVACIÓN SERVICIOS	6 3
SERVICIOS GENERALES. COMPRENDE LOS PAGOS A SERVICIOS COMO LUZ, AGUA Y TELÉFONO, ENTRE OTROS. ESTO EN EL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$383,277	\$383,277	CONSERVACIÓN SERVICIOS	6 3
PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO. SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y SALARIOS DEL PERSONAL, EN EL PLANTEL DE CABO SAN LUCAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$4,449,843	\$4,449,843	PERSONA	60
SERVICIOS PERSONALES. COMPRENDE LOS SUELDOS Y SALARIOS DEL PERSONAL, EN EL PLANTEL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$4,464,613	\$4,464,613	PERSONA	69





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			INST	ITUTO TECNOL	ÓGICO SUPERIOR DE LO	OS CABOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$9,240,944	\$9,240,944		
ACADÉMICO					\$228,133	\$228,133		
CALIDAD								
ATENCIÓN COMPENSATORIA Y ORIENTACION	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$13,282	\$13,282	ALUMNO	625
	SAN JOSÉ DEL CABO							
CUMPLIMIENTO DE PLANES Y PROGRAMAS DE ESTUDIO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$107,980	\$107,980	PROGRAMA	6
	SAN JOSÉ DEL CABO							
EVALUACIÓN AL DESEMPEÑO ESCOLAR	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$310	\$310	ALUMNO	650
	SAN JOSÉ DEL CABO							
FORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL PERSONAL DOCENTE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$15,174	\$15,174	PERSONA	56
	SAN JOSÉ DEL CABO							
FORTALECIMIENTO DEL IDIOMA EXTRANJERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$31,338	\$31,338	ALUMNO	780
	SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	054.260	054260	MATERIAL	
MATERIALES Y EQUIPOS DIDÁCTICOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$54,368	\$54,368	MATERIAL EQUIPO	2 2
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	ALUMNO	60
RESIDENCIAS	SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	ALCIMITO	
	SARVJOSE DEE CABO							
COBERTURA								
EDUCACIÓN ABIERTA Y A DISTANCIA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	5	\$5,561	\$5,561	SERVICIOS	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
ADMINISTRACIÓN					\$8,382,300	\$8,382,300		
CALIDAD								
FORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE SERVIDORES PÚBLICOS, DIRECTIVOS Y ADMINISTRATIVOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$65,365	\$65,365	PERSONA	30
	SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$596,903	\$596,903	SERVICIOS	144
MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO	SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$390,903	\$390,903	SERVICIOS	144
	SAN JOSE DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			ÓGICO SUPERIOR DE LO	OS CABOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
The second section								
ADMINISTRACIÓN ODORTÓN								
GESTIÓN	LOS GAROS	01/2007	12/2007	100	\$7.720.022	¢7.720.022	ACCIÓN	1
ADMINISTRACIÓN CENTRAL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$7,720,032	\$7,720,032	ACCION	1
INNOVACIÓN Y CALIDAD					\$142,478	<u>\$142,478</u>		
CALIDAD								
ACREDITACIÓN DE PROGRAMAS ACADÉMICOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,605	\$7,605	PROGRAMA	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
CERTIFICACION	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$50,890	\$50,890	CERTIFICADO	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
INVESTIGACION	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$59,022	\$59,022	ACCIÓN	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MEJORA CONTINUA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$24,961	\$24,961	SISTEMA	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN					<u>\$198,429</u>	<u>\$198,429</u>		
CALIDAD								
EQUIPAMIENTO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	2
	SAN JOSÉ DEL CABO							
EVALUACÍÓN EDUCATIVA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$22,562	\$22,562	SISTEMA	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
INFRAESTRUCTURA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$96,698	\$96,698	PROYECTO	2
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SERVICIOS ESCOLARES	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,916	\$10,916	SISTEMA	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			OUCACIÓN PÚBLICA ÓGICO SUPERIOR DE LO	S CABOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN								
CALIDAD								
SISTEMAS DE INFORMACION	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$1,015	\$1,015	SISTEMA	4
TITULACION	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$62,733	\$62,733	REGISTRO	87
COBERTURA								
BECAS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$4,258	\$4,258	BECA	456
GESTIÓN								
EVALUACIÓN INSTITUCIONAL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$247	\$247	INFORME	1
VINCULACIÓN Y EXTENSIÓN					<u>\$289,604</u>	<u>\$289,604</u>		
CALIDAD								
ACTIVIDADES CULTURALES, DEPORTIVAS Y RECREATIVAS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$178,777	\$178,777	EVENTO	34
CENTRO DE DESARROLLO EMPRESARIAL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$1,500	\$1,500	ALUMNO	65
EXTENSIÓN	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$64	\$64	SERVICIOS	12
SEGUIMIENTO DE EGRESADOS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ALUMNO	60
SERVICIO SOCIAL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$24,589	\$24,589	ALUMNO	150





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			OUCACION PUBLICA ÓGICO SUPERIOR DE LO	OS CABOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	GANTED A D
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tisico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
VINCULACIÓN Y EXTENSIÓN								
CALIDAD								
VINCULACION	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$474	\$474	CONVENIO	10
COBERTURA								
DIFUSIÓN INSTITUCIONAL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$84,200	\$84,200	ACTIVIDAD	25





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: PAMO II.

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			UCACIÓN PÚBLICA ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$593,335	\$593,335		
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$593,335</u>	<u>\$593,335</u>		
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$26,557	\$26,557	ESCUELA	2
03DJN0044A, 03DPR0228Y, APOYO AGE, ÚTILES ESCOLARES,	SANTA CATARINA						ALUMNO	143
AUXILIARES DIDÁCTICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,041	\$2,041	APOYO ESCUELA	4
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T. 03DPR0120G, ÚTILES ESCOLARES,		01/200/	12/2007	100	φ2,011	<i>\$2,011</i>	ALUMNO	37
USDI RUIZUG, UTILLIS ESCOLARES,	ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA)						APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,229	\$25,229	ESCUELA	2
03DPR0132L, 03ETV0042R, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO AGE.	LA PLAYA						ALUMNO	202
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,529	\$2,529	APOYO ESCUELA	3
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T. 03DPR0209J, ÚTILES ESCOLARES		01/2007	12/2007	100	Ψ2,327	Ψ2,527	ALUMNO	48
03DFR02093, UTILES ESCOLARES	ÁNIMAS BAJAS (ÁNIMAS DE ABAJO)						APOYO	1
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,421	\$6,421	ESCUELA	1
03DPR0271, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA APF, ÚTILES	SAN NICOLÁS (EL SALTO						APOYO	2
ESCOLARES.	DE SAN NICOLÁS)	04/2005	40.000	100	224 420	004 400	ALUMNO	14
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,628	\$21,628	ESCUELA ALUMNO	1 163
03DPR0273F, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO AGE.	SANTA ANITA						APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$18,883	\$18,883	ESCUELA	2
03DPR0296V, 03ETV0030M, APOYO A LA GESTIÓN ESCOLAR A LA	LA CANDELARIA						ALUMNO	80
APF, ÚTILES ESCOLARES.		04/2005	40.000	100	44.00.400	44.0	APOYO	3
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$160,469	\$160,469	ALUMNO ESCUELA	1456 7
03DPR0340S, 03DPR0406K, 03DPR0433H, 03DPR0428W, 03EJN0038P, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE, REUNIÓN RED DE ASESORÍA,	SAN JOSÉ DEL CABO						APOYO	2
APOYOS DIRECTIVOS DE ZONAS ESCOLARES Y ASESORES								
PEDAGÓGICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,245	\$17,245	ESCUELA	1 1
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T. 03DPR0436E, 03DPR0238E, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE					, ,, -	,	ALUMNO	222
OSDI RO-SOL, OSDI ROLSOL, CHILLS ESCOLINES, A OTO AGE	SAN BERNABÉ						APOYO	2
APOYOS COMPENSATORIOS ECONÓMICOS Y EN ESPECIE: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$198,780	\$198,780	ESCUELA	3
03EJN0017C, 03DJN0175T Y 03ETV0029XY, APOYO AGE, REUNIÓN	CABO SAN LUCAS						APOYO ALUMNO	5 556
DE CAPACITACIÓN Y ASESORÍAS, DIRECTIVOS ESCOLARES Y ASESORES PEDAGÓGICOS.							ALUMNO	330
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,376	\$6,376	ESCUELA	1
03DPR0113X, ÚTILES ESCOLARES Y APOYO DE AGE A LAS APF'S.	LA LAGUNA						ALUMNO	22 2
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$29,012	\$29,012	APOYO ESCUELA	2 2
APOYOS COMPENSATORIOS EN ESPECIE Y ECONÓMICOS: C.C.T. 03DPR0278F Y 03DJN0047X, ÚTILES ESCOLARES, APOYO AGE A		31/2007	12/2007	100	Ψ27,012	Ψ27,012	ALUMNO	53
LAS APF'S, AUXILIARES DIDÁCTICOS.	SANTA CRUZ						APOYO	5





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDI			ACIÓN DE PROGRAMAS	COMPENSATORIOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							-	
PROGRAMAS COMPENSATORIOS								
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA								
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$11,477	\$11,477	EQUIPAMIENTO	1
03DPR0296V	LA CANDELARIA							
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$13,147	\$13,147	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0029X	CABO SAN LUCAS							
PGO 2007, DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$29,153	\$29,153	EQUIPAMIENTO	1
03ETV0034I	LAS VEREDAS							
PGO 2007, REHABILITACIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS Y	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$24,390	\$24,390	REHABILITACIÓN	3
DOTACIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR C.C.T. 03ETV0030M	LA CANDELARIA						EQUIPAMIENTO	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11 DIRGEB - ESCUELAS DE CALIDAD								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	T	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$7,138,010	\$7,138,010		
ESCUELAS DE CALIDAD					<u>\$7,138,010</u>	<u>\$7,138,010</u>		
CICLO ESCOLAR 2006-2007								
EL PROGRAMA TIENE COMO OBJETIVO ORIENTAR LA GESTIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,138,010	\$7,138,010	ESCUELA	71
ESCOLAR AL FORTALECIMIENTO DE LA PRÁCTICA PEDAGÓGICA A TRAVÉS DE LA PROVISIÓN DE HERRAMIENTAS Y MÉTODOS PARA SU PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, FORTALECIENDO ACCIONES PARA LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA; CAPACITA ASESORA Y ACOMPAÑA A LOS COLECTIVOS ESCOLARES INCORPORADOS AL PROGRAMA, EN LA ELABORACIÓN Y PUESTA DE ACCIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE TRANSFORMACIÓN ESCOLAR Y PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.	SAN JOSÉ DEL CABO						ALUMNO	18403





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE		EE - INFRAEST	RUCTURA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PESO A PESO 2005 FED					\$6,457,510 \$2,188,255	\$6,457,510 \$2,188,255		
CBTIS 256 : PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS REALIZADOS CONSTRUCCIÓN DE 4 AULAS Y LABOTARIORIO DE IDIOMAS, CONSTRUCCIÓN DE SUBESTACIÓN ELÉCTRICA	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	05/2007	12/2007	82	\$1,655,613	\$1,655,613	PAGO	1
COBACH 02: PAGO DE ESTIMACIONES POR TRABAJOS REALIZADOS CONSTRUCCIÓN DE 3 AULAS Y SERVICIOS SANITARIOS ASÍ COMO EQUIPAMIENTO	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	03/2006	07/2006	100	\$532,642	\$532,642	PAGO	1
PESO A PESO 2006 FEDERAL					<u>\$4,269,255</u>	<u>\$4,269,255</u>		
CECATI NO.106 :- PAGO DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS DE REHABILITACIÓN DE SISTEMA ELÉCTRICO	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	79	\$831,583	\$831,583	REHABILITACIÓN	1
CECYT NO. 04:- PAGO DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE 5 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADAS, 1 ALMACEN Y RED ELÉCTRICA EXTERIOR	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	79	\$2,535,274	\$2,535,274	AULA EQUIPAMIENTO BODEGA	5 3 1
CECYT NO. 05:- PAGO DE ESTIMACIÓN POR TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE 3 AULAS DIDÁCTICAS EQUIPADAS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	05/2007	12/2007	79	\$902,398	\$902,398	AULA EQUIPAMIENTO	3 3





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. OFEDTA COMBLEMENTADA (PESO A DESO).

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: OFERTA COMPLEMENTARIA (PESO A PESO)		DEPENDI			AL DE CENTROS DE FOR			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,					\$1,000,000	\$1,000,000		
OFERTA COMPLEMENTARIA DE FONDOS					<u>\$1,000,000</u>	\$1,000,000		
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR								
SUBESTACIÓN ELÉCTRICA Y REHABILITACIÓN DEL SISTEMA	LOS CABOS	06/2007	09/2007	81	\$1,000,000	\$1,000,000	SUBESTACIÓN	2000000
ELÉCTRICO	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: OFERTA COMBI EMENTARIA (RESO A RESO).

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

	DEFENDE						
MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$3,811,152 \$982,223	\$3,811,152 \$982,223	_	
LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$869,873	\$869,873	SIN MEDIDA	1
LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$112,350	\$112,350	SIN MEDIDA	1
				\$2,828,929	\$2,828,929		
LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	100	\$789,078	\$789,078	SUBESTACIÓN INSTALACIÓN SERVICIOS	1 1 1
LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	100	\$1,307,005	\$1,307,005	AULA BODEGA INSTALACIÓN	5 1 1
LOS CABOS CABO SAN LUCAS	05/2007	12/2007	100	\$732,846	\$732,846	AULA ÓBRA SUBESTACIÓN	3 4 1
	LOS CABOS CABO SAN LUCAS LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	MUNICIPIO FECH INICIO LOS CABOS 01/2007 CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 05/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 05/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 05/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO	MUNICIPIO	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO AVANCE FÍSICO APROBADO \$3,811,152	MUNICIPIO FECHA DE NICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO	MUNICIPIO FECHA DE NICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA		IA, TESCA T ALIMENTA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$699,256	\$682,656		
ALIANZA CONTIGO					<u>\$699,256</u>	<u>\$682,656</u>		
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA					<u> </u>	4002,030		
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	72	\$3,269	\$2,356	GASTO	1
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	SAN JOSÉ DEL CABO			'-	10,200	7-,		
,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$160,844	\$145,157	PRODUCTOR	119
INOCUIDAD ALIMENTARIA ACUÍCOLA.	SAN JOSÉ DEL CABO						CAMPAÑA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,850	\$25,850	GASTO	1
SANIDAD ACUÍCOLA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
GANIBAD ACTICONA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$509,293	\$509,293	PRODUCTOR	178
SANIDAD ACUÍCOLA.	SAN JOSÉ DEL CABO						CAMPAÑA	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			GRICULTURA, GANADER L DE INVESTIGACIONES I		CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PESCA DEPORTIVA					\$70,130 <u>\$70,130</u>	\$70,130 <u>\$70,130</u>		
SEGUIMIENTO DE LA PESCA DEPORTIVA EN EL SUR DE B.C.S.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$70,130	\$70,130	INFORME INVESTIGACIÓN	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: FOMENTO PESQUERO
MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

		REPF	RESENTACIÓN I	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$136,962 <u>\$4,869</u>	\$136,962 <u>\$4,869</u>		
LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$4,869	\$4,869	SERVICIOS	1
				<u>\$132,093</u>	<u>\$132,093</u>		
LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$132,093	\$132,093	CRÉDITO PRODUCTOR	2
	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS	LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO LOS CABOS 01/2007 12/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100	MUNICIPIO LOCALIDAD	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO \$136,962 \$136,962 \$4,869 \$4,869 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$4,869 \$4,869 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$132,093 \$132,093	MUNICIPIO LOCALIDAD





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL I PESCA	DE ACUACULTURA Y		DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
,,					\$522,273	\$893,112		
ALIANZA PARA EL CAMPO					<u>\$522,273</u>	\$893,112		
ACUACULTURA Y PESCA								
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$312,273	\$462,022	EQUIPO	5
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	CABO SAN LUCAS							
B.C.S. PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$70,000	\$127,490	EQUIPO	1
PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN	LA PLAYA							
B.C.S.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$140,000	\$303,600	EQUIPO	2
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		ATUR LOS CAB	OS OS	WIO		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH/	A DE		TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$79,229,760	\$79,229,760		
ESTUDIOS Y PROYECTOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ESTUDIOS Y PROYECTOS								
APOYOS PARA PROYECTOS DE INGENIERÍA. APOYO TÉCNICO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	APOYO	6
PARA LA REALIZACIÓN Y REVISIÓN DE PROYECTOS ARQUITÉCTONICOS DE DISEÑO URBANO, PAISAJES, ELÉCTRICOS, TELEFÓNICOS, DE INGENIERÍA HIDRAÚLICA Y SANITARIA, VIAS MARITIMAS, VIAS TERRESTRES, ARQUITECTURA E INGENIERÍA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
PROYECTOS EJECUTIVOS. PROYECTO EJECUTIVO PARA LA	LOS CABOS	09/2007	11/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	4
PROTECTOS EJECTIVOS. PROTECTO EJECUTIVO FARA LA PRIMERA ETAPA DE LA REHABILITACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
VIAJES DE INSPECCIÓN PARA PROYECTOS. APOYO TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO A LOS TERMINOS Y CONDICIONANTES ESTABLECIDAS EN LAS AUTORIZACIONES DE IMPACTO AMBIENTAL Y DE CAMBIO DE USO DE SUELO EN TERRENOS FORESTALES, APOYO TÉCNICO NORMATIVO PARA EL SEGUIMIENTO A LOS CONTRATOS DE LOS CIPS DE FONATUR.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	08/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSPECCIONES	4
OBRAS DE CABEZA					\$32,667,946	\$32,667,946		
LÍNEA DE TRANSMISIÓN Y SUBESTACIÓN ELÉCTRICA								
CONVENIO CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD PARA LOS TRABAJOS DE SUMINISTRO Y AMPLIACIÓN DE SERVICIOS DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN EL DESARROLLO TURÍSTICO LOS CABOS, B.C.S.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	04/2007	09/2007	100	\$14,391,200	\$14,391,200	CONVENIO	2
REEQUIPAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE								
TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE SAN JOSÉ DEL CABO	LOS CABOS	11/2007	12/2007	100	\$14,526,767	\$14,526,767	ÓBRA	5
CONSTRUCCIÓN DE TANQUE DE PREAEREACIÓN, CASETA DE SOPLADORES Y OBRAS ACCESORIAS EN LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
REHABILITACIÓN DE PRETRATAMIENTO DE AGUAS	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$3,749,979	\$3,749,979	REHABILITACIÓN	5
RESIDUALES, REHABILITACIÓN DEL SISTEMA DE RECIRCULACIÓN Y PURGA DE LODOS Y REHABILITACIÓN DEL SISTEMA DE CLORACIÓN DE AGUA TRATADA EN PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
OPERACIÓN DEL CIP					<u>\$31,334,577</u>	<u>\$31,334,577</u>		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		ATUR LOS CAB	OS OS	WO		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							_	
OPERACIÓN DEL CIP								
MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA								
ACCIONES DE MEJORAMIENTO A LA INFRAESTRUCTURA URBANA Y TURÍSTICA DEL CIP LOS CABOS, B.C.S.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	11/2007	12/2007	100	\$1,270,788	\$1,270,788	ÓBRA	4
OPERACIÓN DEL CIP								
CAMPAÑA ANTIFAUNA NOCIVA EN LOS CABOS, B.C.S.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,658,432	\$1,658,432	CAMPAÑA	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
CONSUMO DE AGUA POTABLE EN EL DESARROLLO TURÍSTICO LOS CABOS, B.C.S.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$25,000	\$25,000	GASTO	1
CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN EL DESARROLLO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$15,000,000	\$15,000,000	GASTO	1
TURÍSTICO LOS CABOS, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA PLANTA DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,850,088	\$7,850,088	ÓBRA	1
TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO					_		
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA CAMPAÑA ANTIFAUNA NOCIVA EN LOS CABOS, B.C.S. (INSECTICIDA PIRETROIDE A BASE DE DELTAMETRINA 2.04% P/P, EQUIVALENTE A 20 G. DE INGREDIENTE ACTIVO/LITRO, PARA EL CONTROL DE MOSQUITO CULICIDO EN ESTADO ADULTO, EN LOS CABOS, B.C.S.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$521,826	\$521,826	PRODUCTO	1
SEGUROS								
PROGRAMA INTEGRAL DE ASEGURAMIENTO DE BIENES PATRIMONIALES DE FONATUR Y/O EMPRESAS FILIALES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	04/2007	12/2007	100	\$5,008,443	\$5,008,443	PROGRAMA	1
PLANEACIÓN					\$1,000,000	<u>\$1,000,000</u>		
PLANEACIÓN								
PLANES MAESTROS DESARROLLO DE LA ZONA TURÍSTICA.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$1,000,000	\$1,000,000	PLAN	1
SERVICIOS PARA APOYO DE OBRAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		DO NACIONAL ATUR LOS CAB	DE FOMENTO AL TURIS! OS	MO		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SERVICIOS PARA APOYO DE OBRAS SUPERVISIÓN DE OBRAS BRIGADAS DE TOPOGRAFIA, LABORATORIO DE CONTROL DE CALIDAD DE MATERIALES DE OBRAS, SUPERVISIÓN Y APOYO TÉCNICO PARA LAS OBRAS Y SERVICIOS EN PROCESO EN EL DESARROLLO TURISTÍCO LOS CABOS, B.C.S.SE SUPERVISARON LAS PRINCIPALES OBRAS DE URBANIZACIÓN, OBRAS DE CABEZA, EQUIPAMIENTO TURÍSTICO Y URBANO, Y OPERACIÓN DEL CIP LOS CABOS, VIGILANDO Y COORDINANDO LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS PARA ENTREGARLAS EN CONDICIONES OPTIMAS DE OPERATIVIDAD.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	VERIFICACIÓN	20
SUPERVISIÓN DE OBRAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SUPERVISIÓN DE OBRAS								
VIAJES DE INSPECCIÓN DE OBRAS. CONTRATACIÓN DE GASTOS DE VIAJES PARA SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	06/2007	100	\$0	\$0	CONTRATO	1
URBANIZACIÓN					\$14,227,237	\$14,227,237		
CERCADO DE PREDIOS					<u> </u>	<u>,</u>		
CONSTRUCCIÓN DE CERCA PERIMETRAL EN LOTES PROPIEDAD DE FONATUR (LOTE 13), EN LA MARINA DE CABO SAN LUCAS, B.C.S.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	06/2007	07/2007	100	\$227,237	\$227,237	ÓBRA	1
URBANIZACIÓN CERRO DEL VIGIA								
TERMIMACIÓN DE LA RELOTIFICACIÓN DE LOMAS DEL DESIERTO, CERRO DEL VIGÍA 4TA. ETAPA, EN SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$14,000,000	\$14,000,000	ÓBRA	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

		DEL	EGACION DE SA	AGARPA			
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$17,480,770	\$7,063,641		
				\$17,132,044	<u>\$6,714,915</u>		
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$33,153	\$22,096	GASTO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$1,341,370	\$836,392	MUNICIPIO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							54
LOS CABOS	06/2007	12/2007	51	\$85,004	\$43,525	GASTO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$6,880,713	\$0	PRODUCTOR	18
SAN BERNABÉ						MICROEMPRESAS	3
LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$268,658	\$0	PRODUCTOR	12
SAN JOSÉ VIEJO						MICROEMPRESAS	2
	06/2007	12/2007	100	\$174 554	\$0	PRODUCTOR	12
	00/2007	12/2007	100	Ψ171,001	40	MICROEMPRESAS	2
	06/2007	12/2007	50	\$6.704	¢5 121	CASTO	,
	00/2007	12/2007	30	\$6,794	\$3,131	GASTO	1
	06/2007	12/2007	50	\$270,759	\$223,445		20
						ORGANIZACIÓN	2
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$90,009	\$38,613	GASTO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							
LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR	14
SAN JOSÉ VIEJO						ORGANIZACION	1
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$9,297	\$7,180	GASTO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							
LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$376,466	\$321,271	MUNICIPIO	1
SAN JOSÉ DEL CABO						PRODUCTOR ASESORÍA	92 10
	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN BERNABÉ LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS	LOS CABOS 06/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 06/2007	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO	LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO S17,480,770 \$7,063,641	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
ALIANZA CONTIGO								
DESARROLLO RURAL								
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$166,285	\$111,775	GASTO	1
RURAL (PRODESCA).	SAN JOSÉ DEL CABO							
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$75,000	\$0	PRODUCTOR	60
RURAL (PRODESCA).	LA CANDELARIA						ASESORÍA	1
	LOS CABOS	06/2007	12/2007	20	\$94,790	\$20,000	PRODUCTOR	36
PROGRAMA DE DESARROLLO DE CAPACIDADES EN EL MEDIO RURAL (PRODESCA).		00/2007	12/2007	20	\$54,750	\$20,000	ASESORÍA	1
RURAL (PRODESCA).	SAN JOSÉ VIEJO						CAPACITACIÓN	1
FOMENTO AGRÍCOLA								
FOMEN TO AGRICOLA								
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$294,390	\$188,429	GASTO	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$822,656	\$796,991	PRODUCTOR	14
FOMENTO A LA INVERSION Y CAPITALIZACION.	SAN JOSÉ VIEJO						HECTÁREA	21
							TRACTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$1,608,584	\$409,999	PRODUCTOR	32
	SAN JOSÉ DEL CABO						EQUIPO TRACTOR	3
	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$37,757	\$30,615	PRODUCTOR	1
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	SANTA CATARINA						EQUIPO	2
		0.5/2007	12/2007	100	0111.550	Ø110.140	DD ODLIGTOD	
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$111,552	\$110,149	PRODUCTOR EQUIPO	3
	LA TRINIDAD							
FOMENTO A LA INVERSIÓN Y CAPITALIZACIÓN.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$10,347	\$10,347	PRODUCTOR	7
	LA CANDELARIA						PLANTA	7644
	LOS CABOS	06/2007	12/2007	75	\$10,056	\$9,782	GASTO	1
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
		06/2007	12/2007	50	enc enc	622.000	DD OD LICTOR	50
FORTALECIMIENTO DE LOS SISTEMA PRODUCTO.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$96,000	\$32,000	PRODUCTOR ORGANIZACIÓN	50
	SAN JOSÉ VIEJO						OKO/HVIZI CIOIV	'
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	LOS CABOS	06/2007	12/2007	50	\$106,681	\$33,286	GASTO	1
2 25 HORCION I HARBI ERENCIA DE IECNOEOGIA.	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO AGRÍCOLA								
INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	06/2007	12/2007	50	\$99,819	\$99,819	PRODUCTOR PROYECTO ACCIÓN	154 1 1
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA								
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	06/2007	12/2007	50	\$16,500	\$14,762	GASTO	1
INOCUIDAD DE ALIMENTOS AGRÍCOLAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	06/2007	12/2007	100	\$369,518	\$339,656	PRODUCTOR CAMPAÑA	174 1
SANIDAD VEGETAL.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	06/2007	12/2007	64	\$144,540	\$92,020	GASTO	1
SANIDAD VEGETAL.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	06/2007	12/2007	64	\$3,205,792	\$2,767,632	PRODUCTOR CAMPAÑA	2175
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE								
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	06/2007	12/2007	60	\$13,750	\$7,875	GASTO	1
SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	06/2007	12/2007	60	\$236,250	\$142,125	EQUIPO TÉCNICO	1 1
PROCAMPO					\$201,988	\$201,988		
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$1,204	\$1,204	PRODUCTOR HECTÁREA	1 1
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS ÁNIMAS BAJAS (ÁNIMAS DE ABAJO)	01/2007	12/2007	100	\$2,407	\$2,407	PRODUCTOR HECTÁREA	1 2





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	GARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
							-	
PROCAMPO								
CICLO OTOÑO-INVIERNO 2006/2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,445	\$1,445	PRODUCTOR	1
	SAN PEDRO						HECTÁREA	2
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$10,111	\$10,111	PRODUCTOR	4
	EL SALTO DE GAVARAIN						HECTÁREA	10
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,611	\$3,611	PRODUCTOR HECTÁREA	1 4
	YENEKA						HECTAREA	-
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$63,799	\$63,799	PRODUCTOR HECTÁREA	47 66
	SAN JOSÉ DEL CABO							
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,852	\$3,852	PRODUCTOR HECTÁREA	2 4
	MIGRIÑO		44.400	100	244224	24422	nn on viernon	
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO O.I. 2006/2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$14,926	\$14,926	PRODUCTOR HECTÁREA	11 16
	SANTA CRUZ							
CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007								
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$2,889	\$2,889	PRODUCTOR	1
	MIGRIÑO						HECTÁREA	3
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$77,762	\$77,762	PRODUCTOR	56
	SAN JOSÉ DEL CABO						HECTÁREA	81
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$10,593	\$10,593	PRODUCTOR HECTÁREA	6 11
	SANTA CRUZ						HECTAREA	11
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$6,259	\$6,259	PRODUCTOR HECTÁREA	2 7
	ÁNIMAS BAJAS (ÁNIMAS DE ABAJO)							,
APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$1,926	\$1,926	PRODUCTOR HECTÁREA	1 2
	SAN JOSÉ VIEJO						THE THEFT	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROCAMPO CICLO PRIMAVERA-VERANO 2007 APOYOS DIRECTOS AL PRODUCTOR DEL CICLO P.V. 2007.	LOS CABOS EL SALTO DE GAVARAIN	03/2007	12/2007	100	\$1,204	\$1,204	PRODUCTOR HECTÁREA	1 1
PROGRAMA SUBVENCIÓN DEL DIESEL AGROPECUARIO DIESEL AGROPECUARIO					<u>\$146,738</u>	<u>\$146,738</u>		
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS ÁNIMAS BAJAS (ÁNIMAS DE ABAJO)	01/2007	12/2007	100	\$3,942	\$3,942	LITRO PRODUCTOR	1971 2
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS MIGRIÑO	01/2007	12/2007	100	\$13,572	\$13,572	LITRO PRODUCTOR	6786 1
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS EL SALTO DE GAVARAIN	01/2007	12/2007	100	\$34,556	\$34,556	LITRO PRODUCTOR	17278 4
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$81,070	\$81,070	LITRO PRODUCTOR	40535 38
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$10,342	\$10,342	LITRO PRODUCTOR	5171 6
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS SAN MIGUELITO	01/2007	12/2007	100	\$2,700	\$2,700	LITRO PRODUCTOR	1350
APOYOS AL PRECIO DEL DIESEL PARA USO AGROPECUARIO.	LOS CABOS YENEKA	01/2007	12/2007	100	\$556	\$556	LITRO PRODUCTOR	278





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		FINANCIERA RURAL (AGENCIA ESTATAL DE BAJA CALIFORNIA SUR)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$926,500	\$926,500		
CRÉDITO AVÍO					\$650,000	_\$650,000		
								
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS AVÍO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$650,000	\$650,000	CRÉDITO	1
DISTRIBUCION DE CREDITOS AVIO.	CABO SAN LUCAS						HECTÁREA	12
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$276,500</u>	\$276,500		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$276,500	\$276,500	CRÉDITO	2
	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DES ARROLLO DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL FIRA (BANCO DE MÉXICO				NCO DE MÉXICO)			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	risico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
CRÉDITO DE AVÍO					\$9,435,663 <u>\$8,937,799</u>	\$9,435,663 <u>\$8,937,799</u>			
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$8,937,799	\$8,937,799	CRÉDITO PRODUCTOR	5 525	
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$497,864</u>	<u>\$497,864</u>			
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$497,864	\$497,864	SERVICIOS	1	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA
DEPENDENCIA: COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDENCIA: COMISION NACIONAL DEL AGUA GERENCIA ESTATAL DE CONAGUA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTEDAD
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tibleo	APROBADO \$1,440,967	EJERCIDO \$1,393,815	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA USO EFICIENTE DEL AGUA Y LA ENERGÍA ELÉCTRICA					\$1,440,967	\$1,393,815		
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN PIVOTE CENTRAL PARA 20.00 HAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	09/2007	11/2007	100	\$938,278	\$938,278	FAMILIA HECTÁREA PESOS	1 20 938278
USO PLENO DE LA INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA PERFORACIÓN DE POZO DE 65.00 M. DE PROFUNDIDAD, 18" DE DIÁMETRO Y ADEME DE 14" DE DIÁMETRO, EN EL PREDIO SANTA CRUZ II, EN REPOSICIÓN A UNA DISTANCIA NO MAYOR DE 100 M. DE LA OBRA ORIGINAL.	LOS CABOS SANTA CRUZ	08/2007	11/2007	100	\$502,688	\$455,537	FAMILIA HECTÁREA PESOS	4 30 455537





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

DEL EGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL

PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO SO 308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCI SO SO SO SO SO SO SO SO SO SO	<u>\$0</u>	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIO SO 308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO	<u>\$0</u>	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
308. ORDENAR Y REGULAR LA PROPIEDAD RURAL Y URBANA P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO	<u>\$0</u>		
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO			
P013. INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS POR EJIDO			
LOG CLEDGE AND			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN. LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
SAN JOSÉ DEL CABO			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 INSCRIPCIÓN. LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	INSCRIPCIONES	1
LA CANDELARIA			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 167 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	INSCRIPCIONES	167
INSCRIPCIONES. CABO SAN LUCAS CABO SAN LUCAS			
P013. INSCRIPCIÓN Y EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE DERECHOS			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 13 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	CONSTANCIA	13
CONSTANCIAS DE DERECHOS. CABO SAN LUCAS CABO SAN LUCAS			
LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	CONSTANCIA	13
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 13 CONSTANCIAS DE DERECHOS. LA CANDELARIA			
LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	CONSTANCIA	5
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 5 CONSTANCIAS DE DERECHOS. SAN JOSÉ DEL CABO			
S.H.VOOZ Z ZZ C. ZC			
ORDENAMIENTO Y REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD SOCIAL \$0	\$0		
	<u>\$0</u>		
DOCUMENTOS EXPEDIDOS	40		
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO PARCELARIO, 1 TÍTULO DE PROPIEDAD. SAN JOSÉ DEL CARO	\$0	CERTIFICADO TÍTULO	1
SAN 163E PLE CABO			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 CERTIFICADO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	CERTIFICADO	1
PARCELARIO. EL RANCHITO			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 1 TÍTULO DE LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	TÍTULO	1
PROPIEDAD. LA CANDELARIA			
SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: 19 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0	\$0	CERTIFICADO	19
CERTIFICADOS PARCELARIOS, 167 TÍTULOS DE PROPIEDAD. CABO SAN LUCAS		TÍTULO	167





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
ASISTENCIA A ASAMBLEAS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0 \$0	\$0 <u>\$0</u> \$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ ASESORÍA EN ASAMBLEA A 30 SUJETOS AGRARIOS. CAPACITACIÓN	SANTA CRUZ				<u>so</u>	<u>\$0</u>				
	LOS CAROS	01/2007	12/2007	100	¢o.	¢o.	ACCIÓN			
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 19 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 27 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SANTA CRUZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
CONSTITUCIÓN DE S.P.R					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA S.P.R. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
DENUNCIA PENAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO Y ASESORÍA EN LA ELABORACIÓN DE DENUNCIA PENAL POR EXTRAVÍO DE DOCUMENTOS. SE ATENDIÓ A I SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS SANTA CRUZ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL. SE ATENDIÓ A 8 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	8		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA AGRARIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN							-			
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN ANTE EL REGISTRO AGRARIO	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2		
NACIONAL. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL DEPÓSITO DE LISTA DE SUCESIÓN. SE ATENDIÓ A 3 SUJETOS AGRARIOS.	LA CANDELARIA									
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE CONTABILIDAD					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO Y ASESORÍA EN LA IMPLEMENTACIÓN DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 32 SUJETOS AGRARIOS.	SANTA CRUZ									
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
DEL LIBRO DE CONTABILIDAD. SE ATENDIÓ A 56 SUJETOS AGRARIOS.	LA CANDELARIA									
ELABORACIÓN Y/O ACTUALIZACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO Y ASESORÍA EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 32 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
		01/2007	12/2007	100	90	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO.		31/2007	12/2007	100	φυ	30	ACCION	1		
		01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1		
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 56 SUJETOS AGRARIOS.	LA CANDELARIA	01/200/	122007		40	40	120101			
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 4 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	4		
SE BRINDÓ APOYO Y ASESORÍA EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 32 SUJETOS AGRARIOS. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 1 SUJETO AGRARIO. SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL LIBRO DE REGISTRO. SE ATENDIÓ A 56 SUJETOS AGRARIOS. GESTIÓN ADMINISTRATIVA SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE	SANTA CRUZ LOS CABOS LA CANDELARIA LOS CABOS LA CANDELARIA LOS CABOS	01/2007	12/2007 12/2007	100	\$0 \$0 \$0	\$0 \$0 \$0	ACCIÓN ACCIÓN			





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGRA	ARIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN ADMINISTRATIVA								
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 36 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS MIGRIÑO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO EN LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 79 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS MIGRIÑO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	3
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 5 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS LA CANDELARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	5
REPRESENTACIÓN LEGAL					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
SE BRINDÓ APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 15 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS LA CANDELARIA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	15
SE BRINDÓ ASESORÍA Y APOYO CON LA REPRESENTACIÓN LEGAL. SE ATENDIÓ A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS MIGRIÑO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 2 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ LA REPRESENTACIÓN LEGAL A 457 SUJETOS AGRARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	14





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE	DIRE	OLOGIA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SE URBANIZACIÓN 06 REHABILITACIÓN					\$5,184,115 <u>\$2,184,115</u>	\$5,184,115 <u>\$2,184,115</u>	_	
REENCARPETADO, DE LA AV. CONSTITUYENTES, TRAMO UNIDAD DEPORTIVA AL FARO VIEJO.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$1,263,497	\$1,263,497	METRO CUADRADO	16600
REENCARPETADO, DE LA AV. VALERIO GONZÁLEZ, TRAMO BLVD. MIJARES A CARRETERA TRANSPENINSULAR.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$920,618	\$920,618	METRO CUADRADO	12209
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES 01 CONCRETO					\$3,000,000	\$3,000,000		
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE ARRECIFE, TRAMO BLVD. LOS CABOS A ROCAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,360 M2.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$3,000,000	\$3,000,000	METRO CUADRADO LÁMPARA	2745 0





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: BANCO NACIONAL DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS

DEL EGACIÓN ESTATAL DE PANORDAS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN ESTATAL DE BANOBRAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL	
INFRAESTRUCTURA, EQUIPAMIENTO Y SERVICIOS PÚBLICOS A ENTIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>			
CRÉDITO EN CUENTA CORRIENTE POR 30.2 M. P. PARA LA ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA PESADA.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	09/2007	09/2007	100	\$0	\$0	CRÉDITO	1	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

PROGRAMA	Managera		. DE		mo=:-	Ea	3 577771 0	
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1212.12	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$37,148,977	\$37,148,977		
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$37,148,977</u>	\$37,148,977		
01 CONCRETO								
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	12/2007	03/2007	100	\$1,690,583	\$1,690,583	METRO CUADRADO LÁMPARA	1613 8
CONSTITUCIÓN, TRAMO BENITO JUÁREZ A MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA, COL. CENTRO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 933 M2.	CABO SAN LUCAS							
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$2,523,606	\$2,523,606	METRO CUADRADO LÁMPARA	2727 10
CRINOIDES, TRAMO BLVD. LOS CABOS A ROCAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,347.5 M2.	CABO SAN LUCAS							
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE IDELFONSO GREEN, TRAMO DE IGNACIO ZARAGOZA A EJIDO.	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$3,268,898	\$3,268,898	METRO CUADRADO LÁMPARA	4777
SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,604 M2.	CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	#2.72<.212	¢2.52.6.212	METTE CHAPTAN	4712
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE IDELFONSO GREEN, TRAMO IGNACIO ZARAGOZA A CABO SAN	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$2,736,213	\$2,736,213	METRO CUADRADO LÁMPARA	4712 9
LUCAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,008 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,255,301	\$3,255,301	METRO CUADRADO	5292
JANETH WILSON, TRAMO GRAL, FÉLIX ORTEGA A LIC. ADOLFO RUIZ CORTINES, SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,535 M2.	CABO SAN LUCAS						LÁMPARA	11
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$1,949,037	\$1,949,037	METRO CUADRADO LÁMPARA	2136
REVOLUCIÓN DE 1910, TRAMO 16 DE SEPTIEMRE A GRAL. MANUEL MÁRQUEZ DE LEÓN, COL. BENITO JUÁREZ. SUPERFICIE DE BANQUETAS 825 M2.	CABO SAN LUCAS						LAMPARA	,
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,602,241	\$3,602,241	METRO CUADRADO LÁMPARA	5448 16
RIO RHIN, COL. LAS VEREDAS VIVAS. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,900 M2.	SAN JOSÉ DEL CABO							
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$2,938,472	\$2,938,472	METRO CUADRADO LÁMPARA	3303 9
ROSAURA ZAPATA, EN LA COLONIA LAS BRISAS DEL PACÍFICO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,195 M2.	CABO SAN LUCAS							
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE TEPEYAC, TRAMO MAYAS A PERICÚES. SUPERFICIE DE	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	12/2007	03/2007	100	\$2,144,395	\$2,144,395	METRO CUADRADO LÁMPARA	2005 7
BANQUETAS 1,819 M2.	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$2,087,712	\$2,087,712	METRO CUADRADO	2201
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE TLALOC, TRAMO GUAYCURAS A CAMINO AL FARO VIEJO.	CABO SAN LUCAS	12/2007	03/2008	100	Ψ2,007,712	Ψ2,007,712	LÁMPARA	8
SUPERFICIE DE BANQUETAS 949 M2. PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE	LOS CABOS	12/2007	03/2008	100	\$4,201,899	\$4,201,899	METRO CUADRADO	4711
VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS, TRAMO GRAL. BONIFACIO SALINAS LEAL A REVOLUCIÓN, COL. BENITO JUÁREZ. SUPERFICIE DE BANQUETAS 1,982 M2.	CABO SAN LUCAS						LÁMPARA	16
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, CALLE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,797,369	\$1,797,369	METRO CUADRADO	2514
ALIKAN, TRAMO DE CABO SAN LUCAS A MARIANO ABASOLO. SUPERFICIE DE BANQUETAS 678 M2.	CABO SAN LUCAS						LÁMPARA	5





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE INGRESOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS (FEIEF)

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: FONDO DE ESTABILIZACION DE INGRESOS DE ENTIDADES	I EDEKATIVAS (FEIEF)	DIRECCIÓN DE MAQUINARIA PESADA Y PRECIOS UNITARIOS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$386,578	\$386,578		
]	
SF PAVIMENTACION EN COLONIAS POPULARES					<u>\$386,578</u>	\$386,578		
01 CONCRETO								
	LOCGAROG	01/2007	12/2007	100	\$386,578	\$386,578	METRO CUADRADO	798
PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE ARROYO EL TEJÓN, TRAMO 8 DE OCTUBRE A CLODOMIRO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$380,578	\$380,578	LÁMPARA	0
COTA.	CABO SAN LUCAS							
		1						





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$187,998	\$187,998		
PROCED ANAL DES APROVO AN EMPLEO					¢107.000	¢107.000		
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					<u>\$187,998</u>	<u>\$187,998</u>		
FOMENTO AL AUTOEMPLEO	I OR GAROS	2002	10/2007	100	¢107.000	\$10 7 .000	DD OVEGTO	
FOMENTO AL AUTOEMPLEO.	LOS CABOS	07/2007	10/2007	100	\$187,998	\$187,998	PROYECTO	3
	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDI			IRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ALIMENTACION AL DE LAS ZONAS ÁRIDAS			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC					\$149,349 <u>\$149,349</u>	\$149,349 <u>\$149,349</u>		
CONSTRUCCIÓN DE MUROS DE CONTENCIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	09/2007	12/2007	100	\$149,349	\$149,349	ÓBRA	2





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI	DENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACIÓN ESTATAL DE PROFEPA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$461,987	EJERCIDO \$461,987	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS AMBIENTALES RECEPCIÓN DE DENUNCIAS					\$16,347	\$16,347		
RECEPCIÓN DE DENUNCIAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$16,347	\$16,347	DENUNCIA	65
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS					<u>\$4,444</u>	<u>\$4,444</u>		
DICTAMINACIÓN DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DERIVADOS DE ACTOS DE INSPECCIÓN.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	07/2007	100	\$4,444	\$4,444	DICTÁMEN	155
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA					\$359,008	\$359,008		
FORESTAL INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$70,547	\$70,547	INSPECCIONES	26
IMPACTO AMBIENTAL INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$107,578	\$107,578	INSPECCIONES	63
RECURSOS MARINOS Y PESQUEROS INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$36,795	\$36,795	INSPECCIONES	8
VERIFICACIÓN INDUSTRIAL INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$10,735	\$10,735	INSPECCIONES	16
VIDA SILVESTRE								





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SELETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS N.

DEPENDENCIA: SELETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS N.

DEPENDENCIA: DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS N.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					TAL DE PROFEPA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA								
VIDA SILVESTRE								
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$65,050	\$65,050	INSPECCIONES	28
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	CABO SAN LUCAS				, ,	, ,		
ZONA FEDERAL MARÍTIMO TERRESTRE								
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CUYOS BENEFICIARIOS SON LA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$68,303	\$68,303	INSPECCIONES	40
POBLACIÓN EN GENERAL Y EL HABITAT.	CABO SAN LUCAS							
PROGRAMA NACIONAL DE AUDITORIA AMBIENTAL					<u>\$41,998</u>	<u>\$41,998</u>		
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL P.N.A.A.								
INCORPORACIONES VOLUNTARIAS AL PROGRAMA NACIONAL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$41,998	\$41,998	AUDITORÍA	5
DE AUDITORÍA AMBIENTAL.	CABO SAN LUCAS							
GUGTANGA GIÁN DE PROGEDINGENTOS A DAGRICADA ATRACE					640.100	040 100		
SUSTANCIACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS					<u>\$40,189</u>	<u>\$40,189</u>		
RESOLUCIONES DE LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$40,189	\$40,189	RESOLUCIÓN	214
RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS.	CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	540,189	\$40,189	RESOLUCION	214
	CABO SAIN LUCAS							
		1						





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODAL IDAD: NORMAL EEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		O NACIONAL	EDIO AMBIENTE Y RECU FORESTAL	RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOVIDRE, DESCRIT CON, BENEFICIANO.		ivicio	ILKWIIVO		\$5,812,619	\$1,512,593	C. DE WEDIDA	CAIVIIDAD
INCENDIOS					<u>\$62,707</u>	<u>\$62,707</u>		
BRIGADAS CONTRA 1 INCENDIOS CON UNA SUPERFICIE AFECTADA DE 10 HAS. (5 HAS. DE ARBOLADA Y 5 HAS. DE ARBUSTO, EN LA REGIÓN 004 (LOS CABOS).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$62,707	\$62,707	HECTÁREA BRIGADA	10 2
PRODEFOR					<u>\$288,917</u>	<u>\$178,365</u>		
SE REALIZARÓN 7 PROYECTOS, SUPERFICIE BENEFICIADA 1,897 HAS., REGIÓN 002 (LOS CABOS).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	70	\$288,917	\$178,365	HECTÁREA PROYECTO	1897 7
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS					<u>\$118,334</u>	<u>\$82,834</u>		
REFORESTACIÓN CON OBRAS DE SUELOS, NUMERO DE BENEFICIADOS 1, SUPERFICIE BENEFICIADA (ASIGNADA): REFORESTACIÓN CON PLANTA 40 HAS., SIEMBRA DIRECTA 10 HAS., (EJECUTADO): REFORESTACIÓN CON PLANTAS 40 HAS., SIEMBRA DIRECTA 10 HAS., PRODUCCIÓN DE 20,000 PLANTAS EN VIVERO DE CONAFOR, REGIÓN 003 (LA PAZ).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	70	\$118,334	\$82,834	HECTÁREA PRODUCTOR PLANTA	50 1 20000
SANIDAD FORESTAL EJIDOS					<u>\$150,193</u>	<u>\$150,193</u>		
SANIDAD FORESTAL EN EL EJIDO DE SAN JOSÉ DEL CABO BENEFICIANDO 270 HAS. EN LA REGIÓN 008 (LOS CABOS).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$150,193	\$150,193	HECTÁREA COMUNIDAD	270 1
SERVICIOS AMBIENTALES					<u>\$5,192,468</u>	<u>\$1,038,494</u>		
SERVICIOS AMBIENTALES 3, SUPERFICIE BENEFICIADA 3,159 HAS., REGIÓN 004 (LOS CABOS).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	20	\$5,192,468	\$1,038,494	SERVICIOS HECTÁREA	3 3159





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

MODALIDAD: RAMO 20 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: RAMO 20		COMISIÓN NACIONAL DE LAS ZONAS ÁRIDAS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$598,118	\$598,118		
PROGRAMA INTEGRAL DE AGRICULTURA SOSTENIBLE Y RECONVERSIÓN PRODUCTIVA EN ZONAS DE SINIESTRALIDAD REC 					<u>\$598,118</u>	<u>\$598,118</u>		
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN.	LOS CABOS EL SAUZAL	09/2007	12/2007	100	\$135,003	\$135,003	KILÓMETRO	7
	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$80,299	\$80,299	ÓBRA	2
PEQUEÑAS PRESAS (MAMPOSTERÍA, CONCRETO).	EL SAUZAL				. ,			
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$175,301	\$175,301	ÓBRA	3
PARA CONSUMO HUMANO).	CABO SAN LUCAS							
PILAS O DEPÓSITOS DE ALMACENAMIENTO DE AGUA (SOLO	LOS CABOS	09/2007	12/2007	100	\$207,515	\$207,515	ÓBRA	4
PARA CONSUMO HUMANO).	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

ADDALIDAD. BAMO 16 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RAMO 16		DEPENDE		IISIÓN ESTATAI	ANEACION URBANA, INI L DEL AGUA	TRAESTRUCTURA I EC	OLOGIA	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	1 2222	\$15,490,788	\$15,217,480	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
AGUA POTABLE					<u>\$205,800</u>	\$205,800		
MONITOREO								
400 MONITOREOS (MUESTRAS) DE CLORO , COBERTURA MUNICIPAL.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$8,000	\$8,000	EXÁMEN MUESTRA LOCALIDAD	400 400 14
SUMINISTROS								
SUMINISTRO DE 4,000 KG. DE HIPOCLORITO DE CALCIO GRANULADO AL 65% (COBERTURA MUNICIPAL).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$197,800	\$197,800	KILOGRAMO LOCALIDAD HABITANTES	4000 16 105469
CULTURA DEL AGUA					<u>\$57,010</u>	<u>\$57,010</u>		
ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA								
FORTALECIMIENTO DE ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	10/2007	12/2007	100	\$26,900	\$26,900	EQUIPO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
EVENTO								
EVENTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$30,110	\$30,110	EVENTO LOCALIDAD ESTABLECIMIENTO	1 1 1
EQUIPAMIENTO					\$1,213,870	\$1,213,870		
REPOSICIÓN								
REPOSICIÓN DE 32 EQUIPOS DE CLORACIÓN, BOMBAS DOSIFICADORAS DE HIPOCLORITO DE CALCIO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$294,106	\$294,106	EQUIPO LOCALIDAD HABITANTES	32 26 6121
SUMINISTROS								
SUMINISTRO 4 CONTENEDOR DE GAS CLORO DE 907 KILOGRAMOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	10/2007	12/2007	100	\$287,040	\$287,040	EQUIPO HABITANTES LOCALIDAD	4 69036 2
SUMINISTRO DE 1,650 CUBETAS DE DESINFECCIÓN UV (COBERTURA MUNICIPAL).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$495,000	\$495,000	PIEZA EQUIPO LOCALIDAD	1650 1650 13





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: USO Y CONSERVACIÓN DEL AGUA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA MODALIDAD: RAMO 16

MODALIDAD: RAMO 16			COM	ISIÓN ESTATAI	L DEL AGUA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPAMIENTO SUMINISTROS SUMINISTRO DE 12 CILINDROS DE GAS CLORO DE 68 KILOGRAMOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$137,724	\$137,724	LOCALIDAD HABITANTES PIEZA	7 9255 12
SANEAMIENTO					\$14,014,108	\$13,740,801		
CONSTRUCCIÓN								
RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO, CÁRCAMO DE BOMBEO, EMISOR Y PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES (PRIMERA ETAPA).	LOS CABOS ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA)	11/2007	12/2007	50	\$4,391,699	\$4,397,356	EQUIPAMIENTO RED POZO	1 3284 56
RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO, CÁRCAMO DE BOMBEO, EMISOR Y PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES (PRIMERA ETAPA).	LOS CABOS CHOYA, LA (SAN VICENTE)	11/2007	12/2007	47	\$6,283,907	\$6,139,855	RED POZO EQUIPAMIENTO	4649 61 1
RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO, CÁRCAMOS DE BOMBEO, EMISOR Y PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES (PRIMERA ETAPA).	LOS CABOS ÁNIMAS BAJAS (ÁNIMAS DE ABAJO)	11/2007	12/2007	92	\$3,324,699	\$3,189,787	RED POZO EQUIPAMIENTO	2647 36 1
EVENTO								
OPERATIVO DE SANEAMIENTO BÁSICO, COLONIA LOS CANGREJOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	100	\$13,803	\$13,803	ACCIÓN HABITANTES LOCALIDAD	1 3451 1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: CULTURA

ODALIDAD: DECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			RAL DE GOBIERNO .IFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN CURSOS CURSO TALLER DE DANZA CONTEMPORÁNEA. RECURSOS PARA	LOS CABOS	07/2007	07/2007	100	\$19,840 <u>\$5,840</u> \$5,840	\$19,840 \$5,840 \$5,840	CURSO ASISTENCIA	1 18
BOLETO DE AVIÓN DEL ASISTENTE DEL MAESTRO JAIME BLANC. ESTÍMULO A LA CREACIÓN	CABO SAN LUCAS				\$14,000	\$14,000		
ANTEPROYECTO DE LA LEY ESTATAL PARA EL DESARROLLO CULTURAL EN BAJA CALIFORNIA SUR. CONCURSOS	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	08/2007	08/2007	100	\$5,000	\$5,000	PRODUCTO	1
PRIMER TORNEO INTERNACIONAL DE DOMINO COPA LOS CABOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	08/2007	08/2007	100	\$9,000	\$9,000	SIN MEDIDA	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDI			RAS PÚBLICAS	I WESTROCTORY I EC	, LOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,036,108	\$2,036,108		
UE-SITIOS HISTÓRICOS Y CULTURALES					\$2,036,108	\$2,036,108		
05-ADEUDO								
PAGO DE ADEUDO EN SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE EQUIPOS	LOS CABOS	01/2007	02/2007	100	\$216,305	\$216,305	PIEZA	2
PAGO DE ADEUDO EN SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADOS PARA LA ADECUACIÓN DE CINEMA EN TEATRO (SUMINISTRO E INSTALACIONDE INTERRUPTOR TERMOMAGNÉTICO, CABLEADO, VERIFICACIÓN ELÉCTRICA) (OBRA TERMINADA)	SAN JOSÉ DEL CABO							
PAGO DE ADEUDO PARA LA ADECUACIÓN DE CINEMA EN	LOS CABOS	02/2007	12/2007	100	\$1,819,803	\$1,819,803	ÓBRA	1
TEATRO DE LA CIUDAD (OBRA TERMINADA)	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE					
LOCALIDAD		ADL	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
				\$6,690,585	\$5,204,140		
				<u>\$5,075,850</u>	<u>\$3,608,605</u>		
LOS CABOS	06/2007	12/2007	100	\$3,724	\$2,768	GASTO	1
SAN JOSÉ DEL CABO							
LOS CAROS	01/2007	12/2007	70	\$209 991	\$151.432	GASTO	1
	01/2007	12/2007	,,,	Ψ200,001	Ψ151,452	GABTO	'
LOS CABOS	01/2007	12/2007	60	\$360,970	\$148,990	PRODUCTOR	11
SAN JOSÉ DEL CABO						CABEZA	8
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$106,500	\$96,500	PRODUCTOR	3 3
EL SAUZAL						EQUIPAMIENTO	1 3
LOS CABOS	01/2007	12/2007	20	\$386,715	\$17,500	PRODUCTOR	6
LA CANDELARIA						EQUIPAMIENTO CAREZA	3 3
LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$105,000	\$62,500	PRODUCTOR	6
SAN JOSÉ VIEJO						CABEZA	6
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
EL MORO						CABEZA	1
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
SIN NOMBRE						CABEZA	1
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR CABEZA	1
	01/2007	12/2007	100	\$52,500	\$52,500	PRODUCTOR CABEZA	3 3
	01/2007	12/2007	100	¢157.500	61/5/000	PRODUCTOR	
	01/200/	12/200/	100	\$157,500	\$165,000	CABEZA	9
	01/2007	12/2007	100	\$17.500	\$17.500	PRODUCTOR	1
	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	CABEZA	1
	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS EL SAUZAL LOS CABOS LA CANDELARIA LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS EL MORO LOS CABOS SIN NOMBRE	LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 EL SAUZAL LOS CABOS 01/2007 LA CANDELARIA LOS CABOS 01/2007 SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS 01/2007 EL MORO LOS CABOS 01/2007 SIN NOMBRE LOS CABOS 01/2007 EL CAJÓN LOS CABOS 01/2007 LOS CABOS 01/2007 CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007	LOS CABOS 01/2007 12/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 EL SAUZAL LOS CABOS 01/2007 12/2007 LA CANDELARIA LOS CABOS 01/2007 12/2007 SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS 01/2007 12/2007 EL MORO LOS CABOS 01/2007 12/2007 EL MORO LOS CABOS 01/2007 12/2007 SIN NOMBRE LOS CABOS 01/2007 12/2007 EL CAJÓN LOS CABOS 01/2007 12/2007 LOS PAREDONES LOS CABOS 01/2007 12/2007 CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007	LOS CABOS 01/2007 12/2007 70 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 60 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 EL SAUZAL LOS CABOS 01/2007 12/2007 20 LA CANDELARIA LOS CABOS 01/2007 12/2007 75 SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 EL MORO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 SIN NOMBRE LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 SIN NOMBRE LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS O1/2007 12/2007 70 \$209,991 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS O1/2007 12/2007 00 \$360,970 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$106,500 EL SAUZAL LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$386,715 LA CANDELARIA LOS CABOS O1/2007 12/2007 12/2007 100 \$17,500 SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN NOMBRE LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN NOMBRE LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SAN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500 CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500 CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500 CABO SAN LUCAS LOS CABOS O1/2007 12/2007 100 \$17,500 SIN SOR O1/2007 12/2007 100 \$17,500	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS O1/2007 12/2007 70 \$209,991 \$151,432 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 60 \$360,970 \$148,990 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$106,500 \$96,500 EL SAUZAL LOS CABOS 01/2007 12/2007 20 \$386,715 \$17,500 LA CANDELARIA LOS CABOS 01/2007 12/2007 75 \$105,000 \$81,500 \$82,500 SAN JOSÉ VIEJO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$17,500 \$0 EL MORO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$17,500 \$0 \$17,500 \$17,500 \$17,500 \$17,500 \$17,500 \$17,500 \$17,500 \$10,500 \$10,500 \$11,500	LOS CABOS 06/2007 12/2007 100 \$3,724 \$2,768 GASTO





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				EGACIÓN DE SA	GRICULTURA, GANADER AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
	LOS GEMELOS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
	LOS POZOS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
	LOS LAURELES						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
BESTAROLEO GIAVIDERO.	SAN RAMONCITO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA PALMILLITA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$35,000	\$30,000	PRODUCTOR	2
DESARROLLO GANADERO.	LA PALMILLITA						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LAS PRESAS						CABEZA	1
DESARDOM O CAMADERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	EL CAJÓN						CABEZA	1
DESARDOVA O GANVADERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$87,500	\$70,000	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	PALO ESCOPETA						CABEZA	5
PROUPE OVER A SAME PRO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LA DORADA						CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	AGUAJITO						CABEZA	1
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$87,500	\$82,500	PRODUCTOR	5
DESARROLLO GANADERO.	LA CIENEGUITA				,	,	CABEZA	5





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELI	EGACIÓN DE SA	AGARPA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
. O. D. C.		I THE I	12.11.11.10		. II NOD. IDO	EVERCIDO	C. DE MEDIE:	Cravital
ALIANZA CONTIGO								
FOMENTO GANADERO								
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$105,000	\$72,500	PRODUCTOR CABEZA	6
	EL SALTO DE GAVARAIN						CABEZA	0
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$105	\$65,000	PRODUCTOR	6
	SAN FELIPE						CABEZA	6
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
	AGUA VERDE						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$70,000	\$37,500	PRODUCTOR	4
	YENEKA						CABEZA	4
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	50	\$35,000	\$12,500	PRODUCTOR	2
	SANTA ANITA						CABEZA	2
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
	AGUA HEDIONDA						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
DESTRUCTED OF ITALIENCE	EL GUIRIGO						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
BESTAROLLO GARABLAO.	LOS ENCINITOS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GARADERO.	LAS NORIAS						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	SAN GABRIEL						CABEZA	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$0	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS CASCABELES						CABEZA	1
DECARROLLO CANADERO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$17,500	PRODUCTOR	1
DESARROLLO GANADERO.	LOS POTREROS						CABEZA	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SA		IA, PESCA Y ALIMENTA	CION	
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAL
ALIANZA CONTIGO FOMENTO GANADERO DESARROLLO GANADERO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,500	\$12,500	PRODUCTOR CABEZA	1 1
SANIDAD E INOCUIDAD ALIMENTARIA SALUD ANIMAL.	LA PALMA LOS CABOS	01/2007	12/2007	75	\$139,545	\$104,535	GASTO	1
SALUD ANIMAL.	SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	82	\$2,748,300	\$2,179,380	PRODUCTOR CAMPAÑA	828 8
COMPETITIVIDAD POR RAMAS DE PRODUCCIÓN APOYOS A LA COMPETITIVIDAD					<u>\$19,835</u>	<u>\$635</u>		
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$635	\$635	GASTO	1
APOYOS A LA COMPETITIVIDAD DEL CERDO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$0	PRODUCTOR	4
PROGRAMA DE ESTÍMULOS A LA ACTIVIDAD GANADERA FOMENTO GANADERO					\$1,594,900	<u>\$1,594,900</u>		
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS EL SALTO DE GAVARAIN	01/2007	12/2007	100	\$6,600	\$6,600	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	43 11 500
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS EL MANGLE (RANCHO SAN AGUSTÍN)	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	2 19 611
APOYOS DIRECTOS AL GANADERO.	LOS CABOS YENEKA	01/2007	12/2007	100	\$70,800	\$70,800	PRODUCTOR CABEZA HECTÁREA	7 118 4104





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,000	\$21,000	PRODUCTOR	3
LA LAGUNA						CABEZA	35
	01/2007	12/2007	100	#2.coo	#2 <00		1527
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,600		1 6
LA JOYA						HECTÁREA	194
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$410,100	\$410,100	PRODUCTOR	44
LA CANDELARIA						CABEZA	7
	04.0000	40.000	100	****	****		9389
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,800	\$25,800	1	1 43
MESA, LA (LA SIERRITA)						HECTÁREA	1414
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$33,600	\$33,600	PRODUCTOR	1
EL CORRAL DE PIEDRA						CABEZA	56
							1740
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,400	\$5,400	1	1 9
LA JOLLA							404
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,800	\$4,800		1
						CABEZA	8
SAN CRISTOBAL						HECTÁREA	257
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$761,800	\$761,800		53
SAN JOSÉ DEL CABO							1358 24312
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5 400	\$5,400		1
	01/200/	12/2007		ψ5,100	\$5,100	CABEZA	9
EL GUIRIGO						HECTÁREA	300
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$100,200	\$100,200	PRODUCTOR	9
MIGRIÑO							167
LOS CAROS	01/2007	12/2007	100	\$125.400	\$125.400	1	5165 1
	31/2007	12/2007	100	φ123, 4 00	\$12J,400	CABEZA	228
SAN MIGUELITO						HECTÁREA	3010
LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,000	\$9,000	PRODUCTOR	1
LOS POZOS						CABEZA	15
						HECTAREA	655
	LOS CABOS LA LAGUNA LOS CABOS LA JOYA LOS CABOS LA CANDELARIA LOS CABOS MESA, LA (LA SIERRITA) LOS CABOS EL CORRAL DE PIEDRA LOS CABOS SAN CRISTOBAL LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS EL GUIRIGO LOS CABOS MIGRIÑO LOS CABOS SAN MIGUELITO LOS CABOS	LOCALIDAD INICIO	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO	LOCALIDAD INICIO TÉRMINO APROBADO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$21,000 LA LAGUNA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$3,600 LA JOYA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$410,100 LA CANDELARIA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$25,800 MESA, LA (LA SIERRITA) LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$33,600 EL CORRAL DE PIEDRA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$33,600 EL CORRAL DE PIEDRA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$5,400 LA JOLLA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$4,800 SAN CRISTOBAL LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$761,800 SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$5,400 EL GUIRIGO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$5,400 EL GUIRIGO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$5,400 SAN MIGRIÑO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$100,200 MIGRIÑO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$12,400 SAN MIGUELITO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$12,400 SAN MIGUELITO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$12,400	LOCALIDAD	LOS CABOS





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DLI LIVDI			STUDIANTE SUDCALIFO	RNIANO		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$975,840	\$975,840		
K8 PATRONATO DEL ESTUDIANTE SUDCALIFORNIANO					<u>\$975,840</u>	<u>\$975,840</u>		
04 BECAS								
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$578,100	\$578,100	BECARIOS	435
CABOS B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO FEDERAL FISE.	SAN JOSÉ DEL CABO							
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$306,700	\$306,700	BECARIOS	212
CABOS, B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA,	SAN JOSÉ DEL CABO							
PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$66,040	\$66,040	BECARIOS	16
PAGO DE BECAS A ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, B.C.S. AL NIVEL EDUCATIVO PROFESIONAL	SAN JOSÉ DEL CABO							
PRONABES, CON RECURSO ESTATAL .	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,000	\$25,000	BECARIOS	38
PAGO DE ESTÍMULOS AL DESEMPEÑO ACADÉMICO PARA ESTUDIANTES EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS B.C.S. A LOS NIVELES EDUCATIVOS DE SECUNDARIA, PREPARATORIA Y PROFESIONAL, CON RECURSO ESTATAL.	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0

SIN PROGRAMA \$0 <u>\$0</u> LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PROGRAMA EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS SE TUVO CONOCIMIENTO EL ARRIBO DE 2,027,764 PERSONAS EXTRANJERAS , ASÍ MISMO SAN JOSÉ DEL CABO 2,007,851 PERSONAS SALIERON DE ESTE MUNICIPIO FUERA DEL PAÍS, ATENDIENDO 41 DENUNCIAS Y TESTIMONIOS, PRÁCTICANDO 749 VISITAS DE VERIFICACIÓN, 5 ÓRDENES DE LOCALIZACIÓN Y PRESENTACIÓN DE EXTRANJEROS, SE ASEGURARON 16 EXTRANJEROS, 30 INFORMES RENDIDOS ANTE AUTORIDADES JUDICIALES





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

DEL ECACIÓN ESTATAL DE SEDESOL

MODALIDAD: RAMO 20			DELE	GACIÓN ESTA	TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$200,845	\$200,845		
SR. GUARDERÍAS Y ESTANCIAS INFANTILES					<u>\$200,845</u>	<u>\$200,845</u>		
01. APOYO A MADRES Y PADRES TRABAJADORES								
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$99,625	\$99,625	GUARDERÍA	1
INFANTIL. GUARDERÍA "COLIBRÍ".	SAN JOSÉ DEL CABO						APOYO PERSONA	137 121
APONO DADA DAD IMPINISO A LOS SEDVICIOS V ATENCIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$101,220	\$101,220	GUARDERÍA	1
APOYO PARA DAR IMPULSO A LOS SERVICIOS Y ATENCIÓN INFANTIL. GUARDERÍA "EL ARCA".	CABO SAN LUCAS						APOYO	85
							PERSONA	77





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENC		ETARÍA DE DE GACIÓN DE LI	ESARROLLO SOCIAL ICONSA			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA D	E	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO T	ÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$656,352	\$656,352		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BCS					<u>\$656,352</u>	<u>\$656,352</u>		
PROGRAMA DE ABASTO SOCIAL DE LECHE EN BAJA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$656,352	\$656,352	LITRO	164088
CALIFORNIA SUR	SAN JOSÉ DEL CABO						SIN MEDIDA ABASTO	0
	l	1				1	1	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33			SISTI	EMA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAI	L DE LA FAMILIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$35,843,695	\$303,065		
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO COMUNITARIO					<u>\$120,637</u>	<u>\$120,637</u>		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	LOS CABOS	10/2007	10/2007	100	\$120,637	\$120,637	LETRINA	14
	LA CANDELARIA							
DESARROLLO FAMILIAR Y COMUNITARIO					<u>\$29,000</u>	\$29,000		
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO								
INSTALACIÓN DE PANADERÍA.	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$29,000	\$29,000	PANADERÍA	1
INSTALACION DE L'ANADERIA.	SANTA CRUZ							
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					\$35,694,058	\$153,428		
COMUNIDAD DIFERENTE								
,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$19,828	\$19,828	EQUIPAMIENTO	1
EQUIPAMIENTO DE PANADERÍA.	LA CANDELARIA							
	LOS CABOS	01/2007	01/2007	90	\$14,000	\$14,000	GRANJA	4
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	SANTA CRUZ				41,,,,,	7-1,000		
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$14.000	\$14,000	GRANJA	2
GRANJAS DE POLLO EN ENGORDA.	LA CANDELARIA	01/2007	12/2007	70	\$14,000	\$14,000	GRAWA	
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	617 770 215	\$0	HUERTO	1
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.		01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	LA CANDELARIA	04.700.07	40.000		0.5.5.0.2.5		,	
HUERTAS FAMILIARES Y COMUNITARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$17,770,315	\$0	HUERTO	1
	SANTA CRUZ							
LETRINIZACIÓN, INSTALACIÓN DE LETRINAS ECOLÓGICAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$105,600	\$105,600	LETRINA	12
	PALO ESCOPETA							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEFENDE			RAS PÚBLICAS	r Kalsikoe ioka i Eed		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,250,000	\$858,016		
SQ-ASISTENCIA SOCIAL					\$3,250,000	<u>\$858,016</u>		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE MURO DE CONTENCIÓN CASA-HOGAR (130 ML) (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08)	LOS CABOS	12/2007	12/2007	15	\$3,250,000	\$858,016	METRO LINEAL	130
ML) (OBRA QUE SE TERMINARÁ DESPUÉS DEL 15-MAR-08)	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPORT

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			INST	ITUTO SUDCAL	IFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$471,982	\$472,045		
CULTURA FÍSICA					620,292	620.445		
					\$30,382	<u>\$30,445</u>		
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES								
ACTIVACIÓN FÍSICA EN INSTITUCIONES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	40
	CABO SAN LUCAS							
ACTIVACIÓN FÍSICA EN PARQUES Y JARDINES								
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,275	\$1,275	PERSONA	188
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: PARQUES Y JARDINES.	CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	φ1,270	Ψ1,273	T EMBOTHT	100
	CABO BAIX ECCAB							
ACTIVACIÓN FÍSICA ESCOLAR								
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	902
ACTIVACION FISICA, MODALIDAD. ESCOLAR.	SAN JOSÉ DEL CABO							
ACTIVACIÓN FÍSICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,655	\$4,655	PERSONA	5545
ACTIVACION FISICA, MODALIDAD: ESCOLAR.	CABO SAN LUCAS							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES								
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,293	\$9,293	PERSONA	1020
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
CENTROS DEPORTIVOS ESCOLARES Y MUNICIPALES:	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,230	\$9,293	PERSONA	189
INICIACIÓN Y ENSEÑANZA DEPORTIVA.	CABO SAN LUCAS							
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN					\$15,200	<u>\$15,200</u>		
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
CURSO DEL SICCED.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	CURSO	14
CONTROL DEL GICCLE.	CABO SAN LUCAS							
CURSO SICCED.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$8,200	\$8,200	CURSO	10
CORDO DICCED.	CABO SAN LUCAS							
							1	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

ODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DEL DEPOR

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO JIFORNIANO DEL DEPOR	TE		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN								
SEMINARIO TÉCNICO-METODOLÓGICO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	16
	CABO SAN LUCAS							
SEMINARIOS TÉCNICO-METODOLÓGICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,000	\$2,000	CURSO	20
	CABO SAN LUCAS							
					4404.400			
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL					<u>\$406,400</u>	<u>\$406,400</u>		
OLIMPIADA INFANTIL Y JUVENIL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$406,400	\$406,400	PERSONA	710
ETAPA ESTATAL.	SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$400,400	\$400,400	FERSONA	/10
	SALVIODE DEE CABO							
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES					<u>\$20,000</u>	<u>\$20,000</u>		
PROGRAMA Y EVENTOS ESPECIALES								
REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS 5 DIRECTORES DEL DEPORTE, PROGRAMAR LAS ACTIVIDADES PARA LA OLIMPIADA REGIÓNAL.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$20,000	\$20,000	REUNIÓN	10





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODILLOID. RECORDOS FROS 105		DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$36,946,098	\$33,276,600				
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA					<u>\$36,946,098</u>	<u>\$33,276,600</u>				
01-CONSTRUCCIÓN										
CONSTRUCCIÓN DE ESTADIO DE ATLETISMO EN LA UNIDAD DEPORTIVA "LOS CANGREJOS" (PISTA DE ATLETISMO CON 8 CARRILES, CAMPO DE FUTBOL SOCCER CON PISTA SINTÉTICA, GRADAS, ALUMBRADO, TECHUMBRE Y ÁREAS DE ESTACIONAMIENTO) (OBRA QUE SE TERMINARÁ PARA EL 15-MAR-08)	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	09/2007	12/2007	90	\$36,694,977	\$33,025,479	ESTADIO	1		
05-ADEUDO										
PAGO DE ADEUDO DE LA REHABILITACIÓN DE GIMNASIO AUDITORIO (DEMOLICIÓN DE ENTRE CALLE DE PIEDRA 222 ML, SUM. Y COLOC. DE TABLEROS 2.00 PZA., PERFILADO DE MURO EN ARISTAS 110 ML, PLOMEADO DE MURO DE AZULEJO 36 M2, ZOCLO EN MUROS 50 ML Y REPARACIÓN DE PUERTAS Y MAMPARAS 6 PZAS. (OBRA TERMINADA)	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	12/2007	02/2007	100	\$251,121	\$251,121	PIEZA	1		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: DEPORTE Y CULTURA FÍSICA

MODALIDAD: FIDEICOMISO DE INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN SOBRE EL 2.5% DE NÓMINA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

MODILEDID. TEDEROSSISO DE INVERSION TRADISTRACION GOBRE E	E 2.5% DE NOMINA	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$800,000	\$790,622		
SL-INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA				\$800,000	<u>\$790,622</u>		
01-CONSTRUCCIÓN							
CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE CON ESTRUCTURA METÁLICA E ILUMINACIÓN EN LA ESCUELA PRIMARIA VALENTÍN GÓMEZ FARÍAS, UBICADA EN SANTA ROSA (CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE CON CUBIERTA DE LÁMINA ZINTRO CAL. 28 660 M2 E INSTALACIONES ELÉCTRICAS: CENTRO DE CARGA PZA., SUM. Y COLOC. DE LÁMPARA DE 400 WATTS 8 PZAS.) (OBRA TERMINADA)	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	11/2007 12/2007	100	\$800,000	\$790,622	ÓBRA METRO CUADRADO PIEZA	1 660 8





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL				RETARÍA DE CO TRO SCT	MUNICACIONES Y TRAN	ISPORTES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$114,373,053	\$117,131,913		
A-CARRETERAS FEDERALES					<u>\$112,981,365</u>	\$115,780,949		
AMODERNIZACIÓN DE CARRETERAS								
ACONSTRUCCIÓN DE PASO INFERIOR VEHICULAR (P.I.V.) DE	LOS CABOS	06/2007	11/2007	100	\$13,209,043	\$14,699,093	PIEZA	1
LA CARRETERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ KM. 5+711.	CABO SAN LUCAS							
ACONSTRUCCIÓN DE PASO INFERIOR VEHICULAR (P.I.V.) DE	LOS CABOS	06/2007	11/2007	100	\$16,100,000	\$16,689,943	PIEZA	1
LA CARRETERA CABO SAN LUCAS-LA PAZ KM. 7+300.	CABO SAN LUCAS							
,	LOS CABOS	07/2007	12/2007	100	\$83,672,322	\$84,391,913	KILÓMETRO	6
AMODERNIZACIÓN A 4 CARRILES DE LA CARRETERA LOS CABOS-LA PAZ DEL TRAMO: TODOS SANTOS-CABO SAN LUCAS	CABO SAN LUCAS				, , , ,	,,,,,,,		
KM.120+000 AL 125+500.	CABO BARVECCAS							
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS					<u>\$782,888</u>	\$782,887		
BCONSERVACIÓN.BATENCIÓN A PUNTOS DE CONFLICTO								
BATENCIÓN A PUNTOS DE CONFLICTO EN CORREDORES (PAGO	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$782,888	\$782,887	SIN MEDIDA	0
DE ADEUDOS 2006).	CABO SAN LUCAS							
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES					\$608,800	\$568,077		
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETCONSERVACIÓN								
,	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$54,990	KILÓMETRO	2
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LAS PARRAS-LA VINATERÍA.	LAS PARRAS							
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$66,000	\$81,721	KILÓMETRO	4
C PET CONSERVACIÓN DEL CAMINO LOS POZOS-EL SAUZAL.	LOS POZOS	03/2007	12/2007	100	\$00,000	901,721	KILOWILTRO	1
	LOS POZOS							
CPROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PETRECONSTRUCCIÓN								
	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$164,000	\$144,196	KILÓMETRO	1
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO EL SAUZAL-LOS BARRANQUITOS.		03/2007	12/2007	100	\$104,000	\$144,170	KILOWILTRO	'
Mild Agerros.	EL SAUZAL						,	
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO LA OTRA AGUA-SANTA	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$98,400	\$97,760	KILÓMETRO	1
ANITA.	SANTA ANITA							
C PET RECONSTRUCCIÓN DEL CAMINO PALO ESCOPETA-EL	LOS CABOS	03/2007	12/2007	100	\$214,400	\$189,410	KILÓMETRO	2
ÁLAMO.	EL ÁLAMO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL CENTRO SCT PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD C.-CARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES C.-PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL PET.-RECONSTRUCCIÓN





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDI			TAL DE SEDESOL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS 01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO					\$267,642 <u>\$267,642</u>	\$267,642 <u>\$267,642</u>		
01. FONDO DE COFINANCIAMIENTO 700P03037656 ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA INSTALACIÓN DE TORTILLERÍA DE HARINA.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$267,642	\$267,642	PROYECTO PERSONA	1 11





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO
DIRECCIÓN DE FOMENTO INDUSTRIAL, COMERCIAL Y MINERO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRE	CCIÓN DE FOM	IENTO INDUSTRIAL, COM	MERCIAL Y MINERO)					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS					
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD				
					\$42,880	\$42,880						
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					\$35,880	\$35,880						
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA CONSUL BAJA S.C.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	09/2007	09/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	7				
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA DESARROLLADORA DEL GOLFO S.A. DE C.V.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	09/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	1				
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA MINISUPER LIZBETH.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	10/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	10				
TALLER TIPO "A" TIPO ESQUEMA INDIVIDUAL REINGENIERÍA (PRODUCTIVIDAD), GESTIÓN DE SERVICIO AL CLIENTE, OPTIMIZACIÓN DE CAMBIOS DE MODELO Y LOGÍSTICA A LA MICROEMPRESA MINISUPER REYES.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	10/2007	10/2007	100	\$8,970	\$8,970	TRABAJADOR EMPRESA	10				
FONDO PYME					<u>\$7,000</u>	<u>\$7,000</u>						
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE TRES CRÉDITOS ANTE EL INTERMEDIARIO FINANCIERO HSBC POR LA CANTIDAD DE \$1,184,002.12 BENEFICIANDO A TRES EMPRESAS	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$7,000	\$7,000	GESTIONES CRÉDITO	3 3				





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			OMOCIÓN Y DESARROLI NEACIÓN Y FINANCIAM		ROLLO ECONÓMICO Y SO	OCIAL
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$390,000	\$390,000		
DESARROLLO REGIONAL					\$390,000	\$390,000		
DESARROLLO SOCIAL								
ADQUISICIÓN DE CALZADO PARA DAMA Y CABALLERO PARA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
SU VENTA A FAVOR DE ANTONIA ROJAS CISNEROS.	CABO SAN LUCAS							
ADOUISICIÓN DE CALZADO PARA DAMA Y CABALLERO PARA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
SU VENTA A FAVOR DE SELENE JIMÉNEZ CARDOZA.	CABO SAN LUCAS							
ADQUISICIÓN DE CAPITAL DE TRABAJO PARA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
FORTALECIMIENTO DE TIENDA DE ABARROTES A FAVOR DE	CABO SAN LUCAS							
MARÍA ÁNGELA PÉREZ MAZARIEGO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE EQUIPO Y MATERIA PRIMA PARA LA ELABORACIÓN Y VENTA DE TAMALES A FAVOR DE JUANA MORA HERNÁNDEZ.	CABO SAN LUCAS				. ,			
ADQUISICIÓN DE EQUIPOS E INSUMOS PARA LA ELABORACIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
Y VENTA DE ALIMENTOS A FAVOR DE GUADALUPE HERNÁNDEZ ÁLVAREZ.	CABO SAN LUCAS							
ADQUISICIÓN DE LOTE DE JOYERÍA DE PLATA PARA LA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
AMPLIACIÓN DE NEGOCIO DE COMPRA VENTA A FAVOR DE CECILIA CAMPOS ÁLVAREZ.	CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	#20.000	#20.000	PROVECTO	
ADQUISICIÓN DE LOTE DE JOYERÍA PARA FORTALECIMIENTO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
DE NEGOCIO DE VENTA DE PLATA A FAVOR DE ROSA ALBA BAUTISTA AÑORBE.	CABO SAN LUCAS							
ADQUISICIÓN DE LOTE DE ROPA BORDADA A MANO PARA SU	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
VENTA A FAVOR DE ERIKA PAOLA LAINEZ VARGAS.	CABO SAN LUCAS							
ADQUISICIÓN DE LOTE DE ROPA PARA SU VENTA A FAVOR DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
TERESA GONZÁLEZ CORTEZ.	CABO SAN LUCAS							
ADQUISICIÓN DE PRENDAS DE VESTIR PARA SU VENTA A	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
FAVOR DE PAULINA ZAVALETA LÓPEZ.	CABO SAN LUCAS							
ADQUICICIÓN DE UN LOTE DE BRODUCTOS DE REVEZA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
ADQUISICIÓN DE UN LOTE DE PRODUCTOS DE BELLEZA A FAVOR DE ELIZABETH VARGAS PASTRANA.	CABO SAN LUCAS							
EQUIDANCE DE MENTA DE ADADOMES A ENVES SE SVIV	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,000	\$30,000	PROYECTO	1
EQUIPAMIENTO DE TIENDA DE ABARROTES A FAVOR DE ELVIA PASTRANA ARELLANES.	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			ROMOCION Y DESARROL ANEACIÓN Y FINANCIAM		ROLLO ECONÓMICO Y S	OCIAL
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD LOS CABOS CABO SAN LUCAS			AVANCE FÍSICO				1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL DELEGACIÓN DE DICONSA

		DELEGACION DE DICONSA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$122,625	\$122,625		
PROGRAMA PURAL DE ADAGRA					©122 525	@100 cos		
PROGRAMA RURAL DE ABASTO					<u>\$122,625</u>	<u>\$122,625</u>		
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS COMUNITARIAS								
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$8,026	\$8,026	ABASTO	1
	LA CANDELARIA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$28,845	\$28,845	ABASTO	1
	SANTA CRUZ							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$25,928	\$25,928	ABASTO	1
CHINE DE ROLLING EN TENDAS.	SAN JOSÉ VIEJO							
CADITAL DE TRADATA EN TITUDA O	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$15,010	\$15,010	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SANTA ANITA							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$13,332	\$13,332	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN JOSÉ VIEJO							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,016	\$5,016	ABASTO	1
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	SAN VICENTE DE LA	01/200/	12/2007	100	\$5,010	\$2,010	113.1310	
	SIERRA	04/2002	40.000	100			, p. amo	
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$20,659	\$20,659	ABASTO	1
	SANTA CATARINA							
CAPITAL DE TRABAJO EN TIENDAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,809	\$5,809	ABASTO	1
	SAN JOSÉ VIEJO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		RESENTACIÓN I	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$220,484,000		
FINANCIAMIENTO DE PRIMER PISO					<u>\$0</u>	\$4,213,000		
CREDICADENAS								
CRÉDITOS DIRECTOS PARA CAPITAL DE TRABAJO A FAVOR DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$2,814,000	EMPRESA	1
EMPRESAS PROVEEDORAS DE EPOS CON CADENA PRODUCTIVA.	CABO SAN LUCAS							
LIQUIDÉZ ELECTRÓNICA (INFONAVIT)								
ADOVO AL GADVELL DE TRADATO DE DESADROLLADORES DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$1,399,000	EMPRESA	1
APOYO AL CAPITAL DE TRABAJO DE DESARROLLADORES DE VIVIENDA CON PROGRAMAS AUTORIZADOS POR INFONAVIT.	CABO SAN LUCAS							
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS					<u>\$0</u>	<u>\$216,271,000</u>		
DESCUENTO Y FONDEO A BANCOS E IFNBS								
FONDEO DE RECURSOS POR CRÉDITOS OTORGADOS POR LA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$2,061,000	EMPRESA	3
BANCA DE PRIMER PISO Y POR INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	CABO SAN LUCAS							
FACTORAJE ELECTRÓNICO								
OPERACIONES DE FACTORAJE ELECTRÓNICO DENTRO DEL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$113,525,000	EMPRESA	44
ESQUEMA DE CADENAS PRODUCTIVAS EN APOYO A PROVEEDORES DE GRANDES EMPRESAS.	CABO SAN LUCAS							
OPERACIONES DE FACTORAJE ELECTRÓNICO DENTRO DEL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$75,689,000	EMPRESA	29
ESQUEMA DE CADENAS PRODUCTIVAS EN APOYO A	SAN JOSÉ DEL CABO							
PROVEEDORES DE GRANDES EMPRESAS.								
MICROPRODUCTORES								
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$6,400,000	EMPRESA	500
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	CABO SAN LUCAS							
APOYOS CREDITICIOS A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$9,600,000	EMPRESA	766
INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MODERNIZACIÓN DE TRANSPORTE								
APOYOS CREDITICIOS PARA MODERNIZACIÓN DE TRANSPORTE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$8,996,000	EMPRESA	13
A MICROEMPRESAS A TRAVÉS DE INTERMEDIARIOS FINANCIEROS NO BANCARIOS.	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		NCIAMIENTO RESENTACIÓN	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FINANCIAMIENTO DE SEGUNDO PISO A TRAVÉS DE IFNBS MODERNIZACIÓN DE TRANSPORTE								
PROGRAMA DE DESARROLLO EMPRESARIAL ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ACCIONES DE ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN PARA FOMENTAR LA CULTURA EMPRESARIAL E INCREMENTAR LAS HABILIDADES GERENCIALES DE LOS EMPRESARIOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EMPRESA	593
HABILIDADES GERENCIALES DE LOS EMPRESARIOS. ACCIONES DE ASISTENCIA TÉCNICA Y CAPACITACIÓN PARA FOMENTAR LA CULTURA EMPRESARIAL E INCREMENTAR LAS HABILIDADES GERENCIALES DE LOS EMPRESARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EMPRESA	146





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DLI LIVDI		NCIERA RURA	L (AGENCIA ESTATAL D	E BAJA CALIFORNIA SU	R)	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,827,641	\$2,827,641		
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$2,410,641</u>	<u>\$2,410,641</u>		
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$228,400	\$228,400	CRÉDITO	1
DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS REFACCIONARIO.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$2,182,241	\$2,182,241	CRÉDITO	2
CRÉDITOS SIMPLES					<u>\$417,000</u>	<u>\$417,000</u>		
 DISTRIBUCIÓN DE CRÉDITOS SIMPLES.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$417,000	\$417,000	CRÉDITO	6





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: FONDO DE FOMENTO Y GARANTÍA PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDEN		GACIÓN DE FO		. CONSUMO DE LOS TRA	ABAJADORES	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA I		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
CRÉDITOS					\$41,664,300 \$41,664,300	\$41,664,300 <u>\$41,664,300</u>		
SE OTORGARON PARA EL MUNICIPIO DE LOS CABOS UN TOTAL DE 7,640 CRÉDITOS EN BENEFICIO DE 2,375 TRABAJADORES.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$41,664,300	\$41,664,300	CRÉDITO	7640





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO		DEPENDE		NCIAMIENTO RESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CRÉDITO DE AVÍO					\$82,633,539 \$29,347,363	\$82,633,540 \$29,347,363		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$29,347,363	\$29,347,363	CRÉDITO PRODUCTOR	41 103
CRÉDITO REFACCIONARIO					<u>\$53,286,176</u>	<u>\$53,286,177</u>		
INVERSIONES POR MUNICIPIO Y RAMA DE INVERSIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$53,286,176	\$53,286,177	CRÉDITO PRODUCTOR	161 184





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: RAMO 10			DELE	EGACIÓN DE LA	A SECRETARÍA DE ECON	IOMÍA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$7,000	\$7,000		
FONDO PYME					<u>\$7,000</u>	<u>\$7,000</u>		
	LOS CABOS	02/2007	12/2007	100	\$7,000	\$7,000	CRÉDITO	3
PROGRAMA DE EXTENSIONISMO FINANCIERO, PAGO DE SERVICIO EXTENSIONISTA FINANCIERO POR CONCEPTO DE GESTIÓN DE TRES CRÉDITOS ANTE EL INTERCAMBIO FINANCIERO HSBC POR LA CANTIDAD DE \$ 1,184,002.12 BENEFICIANDO A TRES EMPRESAS.	SAN JOSÉ DEL CABO						GESTIONES	3





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: INDUSTRIA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			OMOCION Y DESARROL MENTO INDUSTRIAL, COM			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
CAPACITACIÓN EMPRESARIAL					\$902,095 <u>\$52,095</u>	\$902,095 \$52,095		
PAGO ADEUDO DE LA IMPARTICIÓN DE TALLERES COMPITE EN EL EJERCICIO 2003 Y 2006.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	07/2007	07/2007	100	\$52,095	\$52,095	TALLER	6
FONDO PYME					<u>\$850,000</u>	<u>\$850,000</u>		
SEXTO ENCUENTRO DE NEGOCIOS PARA PROMOVER LA ARTICULACIÓN PRODUCTIVA Y DESARROLLO DE PROVEEDORES, PARA EL APROVECHAMIENTO DEL MERCADO DE LOS CABOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	09/2007	09/2007	100	\$850,000	\$850,000	EMPRESA EVENTO	100





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: INDUSTRIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO

REPRESENTACIÓN NACIONAL FINANCIERA SNC

MODITEDIO. NORME LEGENTE			REPF	RESENTACIÓN I	NACIONAL FINANCIERA	SNC		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD LOS CABOS CABO SAN LUCAS LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO			AVANCE FÍSICO				CANTIDAD 169 42





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: INDUSTRIA SECRETARÍA DE ECONOMÍA DEPENDENCIA: MODALIDAD: RAMO 10 DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$650,000 \$650,000 FONDO PYME \$650,000 \$650,000 LOS CABOS 09/2007 09/2007 100 \$650,000 \$650,000 EVENTO SEXTO ENCUENTRO DE NEGOCIOS PARA PROMOVER LA **EMPRESA** 100 ARTICULACIÓN PRODUCTIVA Y DESARROLLO DE CABO SAN LUCAS PROVEEDORES, PARA EL APROVECHAMIENTO DEL MERCADO DE LOS CABOS.





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: MINERÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE ECONOMÍA

FIDE COMPSO DE FOMENTIO MUNICIPO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			FIDEI	COMISO DE FO	OMENTO MINERO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,607,000	\$3,607,000		
FOMELING MINISTRA					02.507.000	#2 <07 000		
FOMENTO MINERO					<u>\$3,607,000</u>	\$3,607,000		
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,607,000	\$3,607,000	CRÉDITO	3
SE OTORGO FINANCIAMIENTO POR UN MONTO DE TRES MILLONES SEIS CIENTOS SIETE MIL PESOS PARA TRES EMPRESAS, EN APOYO DE LAS ACTIVIDADES EMPRESARIALES DE LA CADENA PRODUCTIVA DE MINERALES QUE IMPULSA Y FORTALECE ESTE FIDEICOMISO.	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES

		UNIDAD DE ENERGIA Y TELECOMUNICACIONES						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
S G ELECTRIFICACIÓN COLONIAS POPULARES AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL BARRIO LA CRUZ EN SAN JOSÉ VIEJO, BENEFICIÁNDOSE 8 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA DE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA : CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 84 MIL 900 PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25 % PARA CFE Y EL GOBIERNO DEL ESTADO, 40% PARA EL AYUNTAMIENTO Y 10% A LOS BENEFICIARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$197,760 <u>\$197,760</u> \$63,675	\$198,660 \$198,660 \$63,675	HABITANTES POSTE	40 5
NO CONVENCIONAL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO DE GASOILINA PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUA EN EL RANCHO EL PEYOTE. CON LA INSTALACIÓN DE ESTE EQUIPO SE ABASTECE	LOS CABOS EL PEYOTE	01/2007	12/2007	100	\$6,100	\$6,100	EQUIPO FAMILIA	1 1
DE AGUA AL RANCHO. SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN EQUIPO DE BOMBEO POR ENERGÍA SOLAR PARA USO DOMÉSTICO Y AGRÍCOLA PARA EL RANCHO LA PALMILLITA.	LOS CABOS LA PALMILLITA	05/2007	05/2007	100	\$45,485	\$45,485	EQUIPO FAMILIA	1 1
POBLADOS RURALES								
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL BARRIO LA CRUZ, MANZANA 163 LOTE 4.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	100	\$39,000	\$39,900	POSTE HABITANTES	4 30
AMPLIACIÓN DE LA RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE LAS ÁNIMAS ALTAS. BENEFICIÁNDOSE 7 NUEVOS USUARIOS. LA OBRA DE REALIZÓ EN FORMA TETRAPARTITA: CON COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, EL AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS Y LOS BENEFICIARIOS DEL LUGAR. EL COSTO TOTAL FUE DE \$ 58 MIL PESOS, CONVINIÉNDOSE UNA ESTRUCTURA FINANCIERA DEL 25 % PARA CFE Y EL GOBIERNO DEL ESTADO, 40% PARA EL AYUNTAMIENTO Y 10% A LOS BENEFICIARIOS.	LOS CABOS ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA)	12/2007	04/2007	100	\$43,500	\$43,500	HABITANTES POSTE	35 4





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ENERGÍA

DEPENDENCIA: COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CFE	ZONA LA PAZ				
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$212,405,427	\$98,385,172		
RECURSOS BAJO EL RÉGIMEN DE APORTACIONES					\$3,973,860	\$3,973,860		
SUBESTACIONES ELÉCTRICAS								
CONSTRUCCIÓN DE 4 ALIMENTADORES DE 13.8 EN S.E. SAN JOSÉ	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$1,752,000	\$1,752,000	ACTIVIDAD	1
DEL CABO, EN LOS CABOS, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
CONSTRUCCIÓN DE SALIDAS SUBTERRANEAS EN 13.8KV Y	LOS CABOS	10/2007	12/2007	100	\$2,221,860	\$2,221,860	ACTIVIDAD	1
34.5KV EN SE. SAN JOSÉ DEL CABO, EN LOS CABOS, B.C.S.	SAN JOSÉ DEL CABO							
S G ELECTRIFICACIÓN					\$3,953,102	\$988,275		
POBLADOS RURALES								
	LOS CABOS	03/2007	05/2007	100	\$58,000	\$14,500	POSTE	4
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA	ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS	03/2007	03/2007	100	\$50,000	ψ14,500	TOSTE	1
	DE ARRIBA)							
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA BARRIO LA CRUZ MANZ. 163 LOTE 4	LOS CABOS	05/2007	05/2007	100	\$53,200	\$13,300	POSTE	4
LA CRUZ MANZ. 103 LOTE 4	SAN JOSÉ DEL CABO							
AMPL. RED DE DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LOS CABOS	12/2007	05/2007	100	\$3,841,902	\$960,475	KILÓMETRO	17
	EL ENCINO							
TRANSMISIÓN Y TRANSFORMACIÓN					<u>\$204,478,465</u>	\$93,423,037		
LÍNEAS DE TRANSMISIÓN								
L.T. CABO REAL - EL PALMAR (6KR81) 115 KV-4.6 KM-2C-795	LOS CABOS	07/2007	03/2007	100	\$32,906,173	\$9,093,335	KILÓMETRO	9
ACSR/PA-CS (3.0 KM/A-1.6 KM/S)	CABO SAN LUCAS							
SUBESTACIONES ELÉCTRICAS								
S.E. CABO SAN LUCAS II BCO. 2 (6H3D5) 1T-3F-30 MVA-115/13.8	LOS CABOS	07/2007	02/2007	100	\$20,605,815	\$10,309,207	UNIDAD	30
KV-0/5 A	CABO SAN LUCAS							
CE DI DALMAD DOOC 1 V 2 (ZIOAL) ZAT 1E 222 2 MUA 220/115 MU	LOS CABOS	07/2007	04/2007	100	\$105,676,534	\$51,785,589	UNIDAD	233
S.E. EL PALMAR BCOS. 1 Y 2 (6JC41) 7AT-1F-233.3 MVA-230/115 KV- 2/4 A	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: ENERGÍA

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DE ELECTRICIDAD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ISIÓN FEDERA ZONA LA PAZ	L DE ELECTRICIDAD			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE FÍSICO	TOTAI		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TRANSMISIÓN Y TRANSFORMACIÓN							
SUBESTACIONES ELÉCTRICAS							
S.E. EL PALMAR BCOS. MVAR (1 REACTOR) (6JC43) IREACTOR-13.8/ KV-15.0 MVAR	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	07/2007 04/2007	100	\$45,289,943	\$22,234,906	UNIDAD	15





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: TELECOMUNICACIONES DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

	DEI ENDE						
MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$87,780	\$87,780		
				<u>\$87,780</u>	<u>\$87,780</u>		
LOS CABOS ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA)	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 200
PALO ESCOPETA		12/2007				HABITANTES	1 115
LOS CABOS SANTA CRUZ	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 189
LOS CABOS SAN JOSÉ VIEJO	01/2007	12/2007	100	\$21,945	\$21,945	TELÉFONO HABITANTES	1 200
	LOS CABOS ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA) LOS CABOS PALO ESCOPETA LOS CABOS SANTA CRUZ LOS CABOS	MUNICIPIO FECHA INICIO LOS CABOS 01/2007 ÁNIMAS ALTAS (ÁNIMAS DE ARRIBA) LOS CABOS 01/2007 PALO ESCOPETA LOS CABOS 01/2007 SANTA CRUZ	NUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO	NUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO	NUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO S87,780 S8	MUNICIPIO FECHA DE AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN ESTA	TAL DEL IMSS	L					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ÆS	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$794,085	\$750,400	_				
ACTIVO FIJO					<u>\$0</u>	<u>_\$0</u>					
RECURSOS MATERIALES											
RECURSOS MATERIALES EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CAMA	37			
CONTÓ CON 37 CAMAS CENSABLES, 39 CONSULTORIOS, 5 APARATOS DE RAYOS "X", 2 PEINES DE LABORATORIO, 2 QUIRÓFANOS, 2 SALAS DE EXPULSIÓN, 2 LABORATORIOS Y 2 SALAS DE RAYOS "X".	CABO SAN LUCAS						CONSULTORIO	39			
UNIDADES DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CONTÓ CON 1 UNIDAD DE PRIMER NIVEL (UNIDAD DE MEDICINA FAMILIAR) Y 2 UNIDADES DE SEGUNDO NIVEL (HOSPITALES GENERALES DE SUBZONA).	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	HOSPITAL UNIDAD DE SALUD	1			
AFILIACIÓN VIGENCIA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES											
ASEGURADOS POR MODALIDADES: EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE TUVO UN TOTAL DE 72,181 ASEGURADOS, CAPTADOS EN LAS SIGUIENTES MODALIDADES: PERMANENTES 53,123, EVENTUALES 9,715, DE LA CONSTRUCCIÓN 8,631 Y SEGURO DE LA FAMILIA 712.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	72181			
INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL											
PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS SE DIÓ ATENCIÓN A NUESTRA POBLACIÓN REGISTRADA COMO SIGUE: DERECHOHABIENTE 181,015, ADSCRITA A LA UNIDAD 139,982 Y USUARIA 103,275.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	181015			
PRESTACIONES ECONÓMICAS Y SOCIALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>					
GUARDERIAS											
SERVICIO DE GUARDERÍA. EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CONTÓ CON 7 GUARDERÍAS QUE DIERON ATENCIÓN A 843 NIÑOS, BENEFICIANDO A 782 MADRES TRABAJADORAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	NIÑO MADRES GUARDERÍA	843 782 7			
PENSIONADOS											
PENSIONADOS EN CURSO DE PAGO EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CUBRIÓ EL PAGO DE PENSIONES A 1,485 PENSIONADOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	1485			





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			NO DEL SEGURO SOCIA TAL DEL IMSS	L		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAI		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PRESTACIONES MÉDICAS CONSULTAS OTORGADAS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PRESTACIÓN DEL SERVICIO EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, FUERON OTORGADAS UN TOTAL DE 303,505 CONSULTAS CLASIFICADAS DE LA SIGUIENTE MANERA: MEDICINA FAMILIAR 184,923, ESPECIALIDADES 44,361, URGENCIAS 62,981 Y DENTAL 11,240.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	303505
SALUD PÚBLICA								
PREVENCIÓN DE LA SALUD EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, FUERON APLICADAS 65,130 DÓSIS DE LOS SIGUIENTES BIOLÓGICOS: ANTIPOLIOMELÍTICA 21,359, DIFTERIA TOSFERINA Y TÉTANOS 6,184, DIFTERIA, TOSFERINA, TÉTANOS, HEPATITIS B E INFECCIONES GRAVES POR HAEMOPHILUS INFLUENZA 21,359, ANTITUBERCULOSA 7,518, TOXOIDE TETÁNICO 4, ANTISARAMPIONOSA TRIPE VIRAL 8,509, ANTIRRÁBICA HUMANA 70 Y OTROS BIOLÓGICOS 127.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	65130
SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS SERVICIOS OTORGADOS EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE OTORGARON LOS SIGUIENTES SERVICIOS: EGRESOS HOSPITALARIOS 6,414, INTERVENCIONES QUIRURGICAS 4,000, PARTOS ATENDIDOS 2,395, ESTUDIOS DE LABORATORIO 353,523 Y ESTUDIOS DE RAYOS "X" 31,050.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	397382
SALUD INVERSIÓN DE INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL AMPLIACIÓN Y ADECUACIÓN EN EL HGSZ+MF#6 DE SAN JOSÉ	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	<u>\$794,085</u> \$794,085	<u>\$750,400</u> \$750,400	METRO CUADRADO	50
DEL CABO OBRA INCIADA EN SEPTIEMBRE DEL 2007 Y CONCLUIDA EN DICIEMBRE DEL MISMO AÑO, CON UNA INVERSIÓN TOTAL DE \$750,399.88.	SAN JOSÉ DEL CABO							
SERVICIOS DE PERSONAL RECURSOS HUMANOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
ENFERMERÍA EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA DE PERSONAL DE ENFERMERÍA DE 149 TRABAJADORES, EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: GENERALES 79, ESPECIALIZADOS 15, AUXILIARES 50 Y OTROS 5 (EN ESTA CATEGORÍA SE CONSIDERAN JEFE DE PISO Y DE TRASLADO DE	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRABAJADOR	149





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		TUTO MEXICA EGACIÓN ESTA	NO DEL SEGURO SOCIA TAL DEL IMSS	L		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SERVICIOS DE PERSONAL RECURSOS HUMANOS								
PACIENTES DE URGENCIA).								
MÉDICOS EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA DE 139 MÉDICOS, DE LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: MÉDICOS GENERALES 2, ESPECIALISTAS (INCLUYENDO ESTOMATÓLOGOS) 86 Y OTROS 51. (ESTA CATEGORÍA CONTEMPLA MÉDICOS FAMILIARES, DE TRASLADO DE PACIENTES DE URGENCIAS Y MÉDICOS GENERALES DE CONTATACIÓN TEMPORAL). PERSONAL NO MÉDICO EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, SE CONTÓ CON UNA PLANTILLA TOTAL DE PERSONAL NO MÉDICO DE 275 TRABAJADORES, CLASIFICADOS EN LAS SIGUIENTES CATEGORÍAS: QUÍMICOS 2, AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 21, PARAMÉDICOS 53, PERSONAL ADMINISTRATIVO 142 Y OTROS 57 (ESTA CATEGORÍA CONTEMPLA A PERSONAL DE CONSERVACIÓN E INTENDENCIA).	LOS CABOS CABO SAN LUCAS LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0	\$0 \$0	TRABAJADOR	275





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			MÉDICA DEL ISSSTE	CIALES DE LOS TRAB. L	DEL EDO.	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.1215.15	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MEDICINA CURATIVA					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES ATENCIÓN DE URGENCIAS, EMREGENCIAS Y DESASTRES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	110
CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA CONSULTA EXTERNA ESPECIALIZADA.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	97
CONSULTA EXTERNA GENERAL CONSULTA EXTERNA GENERAL.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	102
MEDICINA PREVENTIVA ATENCIÓN Y MEJORAMIENTO NUTRICIONAL ATENCIÓN Y MEJORAMIENTO NUTRICIONAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	CONSULTA	117
CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD CAPACITAR A LA POBLACIÓN EN MATERIA DE SALUD.	SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	82
CONTROL DE ENFERMEDADES POR VACUNACIÓN CONTROL DE ENFERMADES POR VACUNACIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	so	\$0	DOSIS	51
CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	67





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO. SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
MEDICINA PREVENTIVA CONTROL DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA		INCO	EXMINO		TH RODI DO	ISERCIDO		CHAIDIB		
CONTROL DEL ESTADO DE SALUD DE LA EMBARAZADA.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	101		
DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES DETECCIÓN OPORTUNA DE ENFERMEDADES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	53		
IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES IDENTIFICAR RIESGOS Y DAÑOS PARA CONTROL EPIDEMIOLÓGICO DE ENFERMEDADES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	319		
MATERNO INFANTIL. MATERNO INFANTIL.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	91		
ORIENTACIÓN PARA LA SALUD ORIENTACIÓN PARA LA SALUD.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	47		
PLANIFICACIÓN FAMILIAR PLANIFICACIÓN FAMILIAR.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	97		
PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	113		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN MÉDICA DEL ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
MEDICINA PREVENTIVA PREVENIR PADECIMIENTOS BUCODENTALES PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL PROPORCIONAR CONSULTA BUCAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CONSULTA	91		
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO	SAN JOSÉ DEL CABO									
VIGILANCIA Y CONTROL EPIDEMIOLÓGICO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	DOSIS	230		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRAB. DEL EDO.

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		SUBDELEGACIÓN DE PRESTACIONES ISSSTE								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
					\$47,926,400	\$47,926,400				
PENSIONES					\$47,926,400	\$47,926,400				
NO APLICA										
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$8,079,800	\$8,079,800	PERSONA	90		
PAGO A JUBILADOS 1 PENSIONADOS.	CABO SAN LUCAS									
PAGO A JUBILADOS Y PENSIONADOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$39,846,600	\$39,846,600	PERSONA	378		
11.001.002.22.200.11.24.010.41.200.	SAN JOSÉ DEL CABO									





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: DECURSOS EVIDA ORDINADIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Босицыны	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ECONOMÍAS					\$48,956,298 \$1,956,298	\$42,756,266 \$1,260,782		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES								
RECURSO DESTINADO A LA REHABILITACIÓN DE LA SUBESTACIÓN ELÉCTRICA, RED Y AIRES ACONDICIONADOS DEL HOSPITAL GENERAL DE SAN JOSÉ DEL CABO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$1,956,298	\$1,260,782	GASTO	1
FONDEN					\$1,000,000	\$1,161,819		
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES IMPERMEABILIZACIÓN DE AZOTEAS Y REHABILITACIÓN DE OBRA CIVIL DEL HOSPITAL GENERAL "RAÚL A. CARRILLO".	LOS CABOS	05/2007	07/2007	100	\$1,000,000	\$1,161,819	HOSPITAL	1
FOROSS-PROCEDES PLANES MAESTROS DE INFRAESTRUCTURA	SAN JOSÉ DEL CABO				<u>\$46,000,000</u>	<u>\$40,333,665</u>		
CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO HOSPITAL DE 24 CAMAS EN CABO SAN LUCAS. UNEMES	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	02/2007	12/2007	100	\$43,500,000	\$39,583,665	HOSPITAL	1
CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD MÉDICA DE SALUD MENTAL (UNEME).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	12/2007	91	\$2,500,000	\$750,000	CENTRO	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 12		SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,050,405	\$813,724		
OPORTUNIDADES					<u>\$1,050,405</u>	<u>\$813,724</u>		
OPERACIÓN DE OPORTUNIDADES								
PROPORCIONAR EL PAQUETE BÁSICO DE SERVICIOS DE SALUD A LAS FAMILIAS MARGINADAS DEL MÉDICO RURAL Y URBANO. DISTRIBUCIÓN DE SUPLEMENTO ALIMENTICIO PARA NIÑOS MENORES DE 2 AÑOS DE 2 A 4 AÑOS Y EMBARAZADAS CON ALGÚN GRADO DE DESNUTRICIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$662,078	\$425,397	FAMILIA PLÁTICA SOBRE	2762 495 10945
RECURSOS HUMANOS DE OPORTUNIDADES								
PAGO DE REMUNERACIONES ANUAL DE PERSONAL CON PLAZAS FEDERALES, POR HONORARIOS Y EVENTUAL DEL	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$388,327	\$388,327	TRABAJADOR CONTRATO SIN MEDIDA	1 0 0





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$98,569,340	\$95,800,764		
ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD					<u>\$1,748,371</u>	<u>\$4,037,735</u>		
HOSPITALES GENERALES								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DEL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,085,246	\$2,688,143	GASTO	1
HOSPITAL GENERAL SAN JOSÉ DE CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
JURISDICCIONES SANITARIAS								
PRESUPUESTO DESTINADO AL APOYO ADMINISTRATIVO DE LA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$663,125	\$1,349,592	GASTO	1
JURISDICCIÓN SANITARIA DE LOS CABOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
ARRANQUE PAREJO EN LA VIDA					\$356,720	<u>\$31,337</u>		
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	97	\$356,720	\$31,337	CONSULTA	9397
PRESUPUESTO PARA LAS ACCIONES DESTINADAS A LA ATENCIÓN DEL EMBARAZO Y PUERPERIO.	SAN JOSÉ DEL CABO				,,		ATENCIONES	1448
	SALVIODE DEE CABO						MUESTRA	1448
ATENCIÓN MÉDICA AMBULATORIA Y DE UNIDADES MÓVILES					621.022	£16.240		
					\$21,932	<u>\$16,340</u>		
RECURSO DESTINADO AL APOYO DE LOS SERVICIOS MÉDICOSS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,932	\$16,340	CONSULTA	272
EN COMUNIDADES RURALES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LOS CABOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
ATENCIÓN MÉDICA DE PRIMER NIVEL					<u>\$9,101,575</u>	\$8,358,381		
PRESUPUESTO PARA LA ATENCIÓN MÉDICA INTEGRADA A LA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,101,575	\$8,358,381	CONSULTA	121619
POBLACIÓN EN EL PRIMER NIVEL DE ATENCIÓN OTORGADA A	SAN JOSÉ DEL CABO						EXÁMEN	84576
TRAVÉS DE LOS CENTROS DE SALUD URBANOS Y RURALES, ADSCRITOS A LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LOS CABOS.							SIN MEDIDA	0
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL					\$11,420,202	\$11,535,766		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

ODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ATENCIÓN MÉDICA DE SEGUNDO NIVEL PRESUPUESTO DESTINADO A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y ATENCIÓN MÉDICA GENERAL Y DE ESPECIALIDAD EN CONSULTA EXTERNA, MEDICINA PREVENTIVA Y HOSPITALIZACIÓN. INCLUYE EL SERVICIO DE URGENCIAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$11,420,202	\$11,535,766	EGRESOS HOSPITALA CIRUGÍA CONSULTA	2006 695 25106
COMUNIDADES SALUDABLES IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, LA COMUNIDAD ORGANIZADA Y LOS SECTORES SOCIALES EN ACCIONES DE PROMOCIÓN PARA EL AUTOCUIDADO EN LA SALUD.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	<u>\$20,700</u> \$20,700	<u>\$7,889</u> \$7,889	COMITÉS	10
CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO PRESUPUESTO DESTINADO LA PROMOCIÓN DE LA CITOLÓGIA VAGINAL Y EXPLORACIÓN DE MAMA PARA LA DETECCIÓN OPORTUNA DEL CÁNCER CÉRVICO UTERINO Y MAMARIO CON ÉNFASIS EN MUJERES MAYORES DE 25 AÑOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	71	<u>\$51,648</u> \$51,648	<u>\$17,133</u> \$17,133	CONSULTA	3971
DESARROLLO INFORMÁTICO PARA LA OPERACIÓN DE PROG. SISTEMAS DE INFO. Y USO DE REDES EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PRESUPUESTO ASIGNADO AL APOYO DE LOS PROYECTOS DE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Y DESARROLLO INFORMÁTICO DE TODAS LAS UNIDADES DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LOS CABOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	70	<u>\$92,491</u> \$92,491	<u>\$96,690</u> \$96,690	INSTALACIÓN	1
EDUCACIÓN SALUDABLE LOGRAR MEJORES CONDICIONES DE SALUD DE LOS ESCOLARES, CON ÉNFASIS EN LA ÁREA RURAL Y URBANO DE BAJO RECURSOS A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN INTERSECTORIAL.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	45	<u>\$6,498</u> \$6,498	<u>\$0</u> \$0	ESCUELA	12





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ELEVAR LA CALIDAD DE VIDA DEL ADULTO MAYOR RECURSO PARA LA ATENCIÓN A LA SALUD DEL ADULTO Y EL ANCIANO (DIABETES MELLITUS, HIPERTENSIÓN ARTERIAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	90	\$310,870 \$310,870	\$223,700 \$223,700	CONSULTA	11120
OBESIDAD, CÁNCER DE PRÓSTATA, Y ENVEJECIMIENTO). ENFERMEDADES DEL REZAGO (COLERA Y LEPRA) Y REGIONALES (ALACRANISMO Y MANGANNISMO)	SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	<u>\$55,154</u>	<u>\$26,227</u>	WEST	445
RECURSO DESTINADO A COMBATIR LOS PROBLEMAS DE REZAGO EN SALUD MEDIANTE LA IDENTIFICACIÓN Y ATENCIÓN DE CASOS DE CÓLERA Y LEPRA EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LOS CABOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$55,154 \$946,099	\$26,227 \$166,610	MUESTRA	416
LEISHMANIOSIS Y ONCOCERCOSIS) RECURSO DESTINADO A COMBATIR ENFERMEDEDES TRANSMITIDAS POR VECTOR, ENVIAR LA POLIFERACIÓN DEL MOSCO AEDES AGHYPTY PARA EVITAR LA PRESENCIA DE CASOS DE DENGUE HEMORRÁGICO EN LA POBLACIÓN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$946,099	\$166,610	ACTIVIDAD APLICACIÓN	45320 35520
FORMAR Y CAPACITAR RECURSOS HUMANOS PARA LA SALUD ESTÍMULO AL DESEMPEÑO EN LA ATENCIÓN ESTIMULAR LA CALIDAD DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DE MEDICINA, ENFERMERÍA Y ODONTOLOGÍA MEDIANTE UN RECONOCIMIENTO Y ESTÍMULO ECONÓMICO AL PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS PARA ESTE FIN.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	<u>\$5,136</u> \$5,136	<u>\$76,884</u> \$76,884	CURSO	66
FORTALECER LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD RECURSO DESTINADO AL FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD A TRAVÉS DE ACCIONES ESPECIFICAS Y CORTO PLAZO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	80	<u>\$42,200</u> \$42,200	<u>\$16,654</u> \$16,654	GASTO	1





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	LES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIANO.		livicio	ILKWIIVO		AIROBADO	EJERCIDO	C. DE MEDIDA	CANIDAD
LABORATORIOS CLÍNICOS DE APOYO A LA ATENCIÓN MÉDICA					<u>\$2,468,881</u>	<u>\$2,358,602</u>		
RECURSO DESTINADO A LA OPERACIÓN DE LOS LABORATORIOS DE APOYO A LA ATENCIÓN DE PRIMER Y SEGUNDO NIVEL DE ATENCIÓN EN EL ESTADO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$2,468,881	\$2,358,602	ESTUDIO	118194
OPERAR LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS 					<u>\$364,620</u>	\$23,585		
RECURSO ASIGNADO PARA DESARROLLAR LOS PROYECTOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$364,620	\$23,585	RESOLUCIÓN VERIFICACIÓN DICTÁMEN	961 827 3
PROMOCIÓN DE LA SALUD					<u>\$34,105</u>	<u>\$50,106</u>		
REALIZAR ACCIONES DE PROMOCIÓN DE LA SALUD MEDIANTE LA ESTRATEGIA LÍNEA DE VIDA Y PROMOVER LOS GRUPOS DE AUTOAYUDA EN LAS UNIDADES DE SALUD (DOCUMENTO = CARTILLA).	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	80	\$34,105	\$50,106	ACCIÓN	1
RECURSOS HUMANOS					<u>\$67,829,137</u>	<u>\$67,167,305</u>		
RECURSOS HUMANOS EN FORMACIÓN								
PAGO DE BECAS AL PERSONAL DE SALUD EN FORMACIÓN ENTRE MÉDICOS PASANTES EN SERVICIO SOCIAL, MÉDICO INTERNO DE PREGRADO Y MÉDICO RESIDENTE DE ESPECIALIDADES BÁSICAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$909,747	\$909,747	PERSONA	32
REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE Y CONTRATOS								
PAGO DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE BASE, CONTRATOS Y CONFIANZA DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$66,919,390	\$66,257,558	TRABAJADOR CONTRATO	209 99
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD					\$1,498,881	<u>\$581,359</u>		
GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

ODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD GASTO OPERATIVO PARA LA AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN								
PRESUPUESTO DESTINADO A LA COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES DE AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE LAS FAMILIAS ASEGURADAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	95	\$1,498,881	\$581,359	FAMILIA	8940
SALUD BUCAL					<u>\$161,783</u>	<u>\$105,266</u>		
RECURSO DESTINADO A LA PROMOCIÓN DE LA SALUD BUCAL PARA DISMINUIR LAS ENFERMEDADES BUCALES DE MAYOR INCIDENCIA Y PREVALENCIA DE NUESTRO ESTADO.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$161,783	\$105,266	ATENCIONES CONSULTA ACCIÓN	11880 3960 107688
SALUD DE LA INFANCIA					<u>\$203,408</u>	<u>\$30,973</u>		
EDAS, IRAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA PRESUPUESTO PARA COMBATIR LAS ENFERMEDADES DIARRÉICAS AGUDAS, INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS, NUTRICIÓN Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA, EN NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$203,408	\$30,973	CONSULTA	40796
SALUD REPRODUCTIVA					<u>\$513,594</u>	<u>\$62,414</u>		
PRESUPUESTO DESTINADO A PROMOVER LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR, INGRESAR A NUEVOS USUARIOS Y LA RETENCIÓN DE USUARIOS DE MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	91	\$513,594	\$62,414	CONSULTA ATENCIONES	10299 5563
TUBERCULOSIS					<u>\$101,556</u>	<u>\$106,150</u>		
RECURSO DESTINADO PARA LA DETENCCIÓN OPORTUNA, EL DIAGNÓSTICO CONFIABLE Y TRATAMIENTO ESTRICTAMENTE SUPERVISADO, ASÍ COMO LA NOTIFICACIÓN Y EL ESTUDIO CLÍNICO Y EPIDEMIOLÓGICO DE TODO LOS CASOS Y CONTACTOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	80	\$101,556	\$106,150	CASO	38
VACUNACIÓN					<u>\$811,655</u>	<u>\$570,163</u>		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: SALUD

ODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDI		ETARÍA DE SA ETARIA DE SA	LUD LUD EN B.C.S.			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
VACUNACIÓN 								
PRESUPUESTO APLICADO PARA LAS CAMPAÑAS DE VACUNACIÓN DIRIGIDAS A LOS NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	93	\$811,655	\$570,163	ACCIÓN VACUNA	147519 36467
VIH-SIDA E ITS					<u>\$265,313</u>	<u>\$83,991</u>		
RECURSO DESTINADO A LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LAS ENFERMEDADES DE TRANSMISIÓN SEXUAL, CON ÉNFASIS EL VIH-SIDA A TRAVÉS DE LAS UNIDADES DE SALUD.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$265,313	\$83,991	ATENCIONES	22
ZOONOSIS (RABIA, BRUCELOSIS, TENIOSIS-CISTERCOSIS Y LEPTOSPIROSOS)					<u>\$136,811</u>	<u>\$49,504</u>		
RECURSO DESTINADO A PREVENIR Y EVITAR LA PRESENCIA DE RABIA HUMANA EN LA POBLACIÓN CONTROLANDO LA CIRCULACIÓN DE LA MISMA EN LA MASCOTAS.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	12/2007	100	\$136,811	\$49,504	VACUNA	22525





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: VIVIENDA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: VIVIENDA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

PROGRAMA SUBPROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FISICO AVANCE FÍSICO APROBADO EIERCIDO U. DE MEDIDA S15,265,539 S15,265,539 FONDEN HURACÁN JOHN DAÑOS MENORES ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6013 DE	CANTIDAL 21
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA \$15,265,539 \$15,265,539 FONDEN HURACÁN JOHN DAÑOS MENORES ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	
S15,265,539 S15,265,539	
DAÑOS MENORES ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	21
DAÑOS MENORES ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	21
ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	21
ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL CONSISTENTES EN 10 LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	21
LÁMINAS GALVANIZADAS, 10 BARROTES DE MADERA Y 10 FAJILLAS EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ PERDIDA TOTAL (AUTO CONSTRUCCIÓN) ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE SANTA CRUZ SANTA CRUZ LOS CABOS 10/2007 12/2007 100 \$761,460 \$76	
ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	
ENTREGA DE 21 PAQUETES DE MATERIAL PARA AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	
AUTOCONSTRUIR UNA VIVIENDA CONSISTENTE EN 700 PIEZAS DE BLOCK, 100 SACOS DE CEMENTO, 30 VARILLAS, 6M3 DE	21
GRAVA, 12M3 DE ARENA, 1 PUERTA, 3 VENTANAS, MUEBLES DE BAÑO EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ	
MAS VIVIENDA 2007 \$13,886,250 \$13,886,250	
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA URBANA	
LOS CABOS 10/2007 12/2007 100 \$13,886,250 \$13,886,250 VIVIENDA	115
CONSTRUCCIÓN DE 115 VIVIENDAS DE 25M2 PINTADAS Y EMPLASTADAS EN EXTERIORES, CON AZULEJO EN ZONA BAÑO, FREGADERO, TINACO Y LAVADERO EN SANTA ANITA.	
TU CASA 2006 \$532,653 \$532,653	
AMPLIACIÓN DE VIVIENDA URBANA	
LOS CABOS 01/2007 10/2007 100 \$532,653 \$532,653 ACCIÓN	13
AMPLIACIÓN DE 13 VIVIENDAS EN LA LOCALIDAD DE CABO SAN LUCAS CONSISTENTE EN UNA RECAMARA ADICIONAL DE 16 M2, PINTADA Y EMPLASTADA EN EXTERIORES E INTEIRORES, CON VITROPISO, VENTANA Y PUERTA.	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: JUVENTUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			IFORNIANO DE LA JUVE	ENTUD		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$19,977	\$19,977		
BIENESTAR ECONÓMICO Y ESTÍMULOS A LA JUVENTUD					<u>\$6,000</u>	<u>\$6,000</u>		
TARJETA PODER JOVEN								
EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVEN A	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	ESCUELA	8
ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	CABO SAN LUCAS						ALUMNO EMPRESA	1760 25
EXPEDICIÓN DE LA TARJETA DE DESCUENTO PODER JOVEN A	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,000	\$3,000	ESCUELA	8
ESTUDIANTES EN ESCUELAS SECUNDARIAS Y PREPARATORIAS, ASÍ COMO AFILIACIÓN Y REAFILIACIÓN DE EMPRESAS Y NEGOCIOS A ESTE PROGRAMA.	SAN JOSÉ DEL CABO						ALUMNO EMPRESA	1760 25
ORGANIZACIÓN, PARTICIPACIÓN Y CAPACITACIÓN JUVENIL					<u>\$13,977</u>	<u>\$13,977</u>		
CONCURSOS, PREMIOS Y CERTAMENES								
SE REALIZÓ EL CONCURSO ESTATAL JUVENIL DE DECLAMACIÓN CON LA PARTICIPACIÓN DE 11 JÓVENES.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	01/2007	02/2007	100	\$13,977	\$13,977	ESTUDIANTE ASISTENCIA PREMIO	11 100 3





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PLANEACIÓN URBANA, INFRAESTRUCTURA Y ECOLOGÍA

DIRECCIÓN DE ORBAS MÍBLICAS

MODALIDAD: RAMO 33		DEFENDI			RAS PÚBLICAS	TRAESTROCTORY I EC	SLOGIN	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$8,155,131	\$8,155,132		
UH-INFRAESTRUCTURA PENITENCIARIA					\$7,184,742	\$7,184,743		
01-CONSTRUCCIÓN								
CONSTRUCCIÓN DE CASETA DE CONTROL, BARRERA DE	LOS CABOS	10/2007	10/2007	100	\$923,056	\$923,056	ÓBRA	1
CONTROL VEHICULAR (PLUMA, TECHUMBRE PARA ANDADOR, FOSA SÉPTICA, CISTERNA Y POZO DE ABSORCIÓN EN EL CENTRO DE READAPTACIÓN SOCIAL (OBRA TERMINADA)	SAN JOSÉ DEL CABO							
INSTALACIÓN Y ADECUACIÓN DE EQUIPOS Y PRUEBAS HIDRÁULICAS Y SANITARIAS EN EL CENTRO DE	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	10/2007	11/2007	100	\$1,106,350	\$1,106,350	ÓBRA	1
READAPTACIÓN SOCIAL (OBRA TERMINADA) TRABAJOS ADICIONALES EN EL CENTRO DE READAPTACIÓN	LOS CABOS	08/2007	10/2007	100	\$2,587,815	\$2,587,815	ÓBRA	1
SOCIAL (EN LAS ÁREAS DE: CUARTO DE MÁQUINAS, ÁREA TIERRA DE NADIE, ACCESO, DIRECCIÓN ESCUELA, SERVICIOS GENERALES, OBRA EXTERIOR, TALLERES, EDIFICIO QUINTUPLE, EDIFICIO QUINTUPLE ALA OESTE, EDIFICIO INDIVIDUAL, EDIFICIO INDIVIDUAL ALA OESTE, GOBIERNO DIRECCIÓN, EDIFICIO GOBIERNO INGRESO, C.O.C., JUZGADOS. EDIFICIO INDIVIDUAL DORMITORIO ALTA SEGURIDAD 3, EDIFICIO INDIVIDUAL DORMITORIO ALTA SEGURIDAD 1, EDIFICIO INDIVIDUAL DORMITORIO PROCESADOS FUERO FEDERAL, TORRE DE VIGILANCIA Y TANQUE ELEVADO) (OBRA TERMINADA) TRABAJOS ADICIONALES EN EL CENTRO DE READAPTACIÓN SOCIAL (EN LAS ÁREAS DE: EDIFICIO C.O.C., GOBIERNO	SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	09/2007	10/2007	100	\$2,567,522	\$2,567,522	ÓBRA	1
INGRESO, ÁREA DE JUZGADOS (ANDADOR), VISITA ÍNTIMA, EDIFICIO INDIVIDUAL (ALA DE MÁXIMA SEGURIDAD), GOBIERNO DE DIRECCIÓN PLANTA BAJA, GOBIERNO INGRESO PLANTA ALTA, EDIFICIO INDIVIDUAL (ALAS DE MEDIANA SEGURIDAD), TALLERES, ÁREA DE VISITA FAMILIAR DE EDIFICIO INDIVIDUAL, ESCUELA, ÁREA DE SERVICIOS GENERALES Y EDIFICIO QUINTUPLE) (OBRA TERMINADA)								
UI-DIGNIFICACIÓN PENITENCIARIA					\$970,389	\$970,389		
01-CONSTRUCCIÓN CONSTRUCCIÓN DE PALAPA, ASTA BANDERA, BANCAS DE CONCRETO, MÓDULO DE BAÑOS Y ADECUACIONES PARA INSTALACIÓN DE EQUIPO TELMEX.	LOS CABOS SAN JOSÉ DEL CABO	05/2007	12/2007	100	\$970,389	\$970,389	METRO CUADRADO PIEZA	250 40





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33					GURIDAD PÚBLICA DE E	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$26,791,862	\$26,791,862		
GOVE AT AN ALL GOVERNMENTS					******	******		
COMBATE AL NARCOMENUDEO					<u>\$2,754,206</u>	\$2,754,206		
COLABORACIÓN TÉCNICA Y OPERATIVA PARA LA COORDINACIÓN DE ACCIONES CONJUNTAS E INTEGRALESEN LA INV								
ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DEL SISTEMA DE VIDEO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,050,000	\$2,050,000	EQUIPO	1
VIGILANCIA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MANTENIMIENTO DE SERVIDOR.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$148,312	\$148,312	SERVICIOS	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
OPERATIVOS DE INVESTIGACIÓN E IDENTIFICACIÓN SOBRE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$98,750	\$98,750	ÓBRA	1
PUNTOS DE CONSUMO Y/O VENTA DE DROGA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
SERVIDORES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$457,144	\$457,144	EQUIPO	1
	CABO SAN LUCAS							
EQUIPAMIENTO					<u>\$4,578,740</u>	\$4,578,740		
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
ACCESORIOS DE BOX.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,141	\$12,141	EQUIPO	63
	SAN JOSÉ DEL CABO							
ARCHIVEROS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$121,427	\$121,427	EQUIPO	53
	SAN JOSÉ DEL CABO							
BANCA DE EJERCICIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$11,400	\$11,400	EQUIPO	6
Briter DE Estreteto.	SAN JOSÉ DEL CABO							
CAMIÓN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$678,082	\$678,082	VEHÍCULO	3
CAMION.	CABO SAN LUCAS							
CAMIÓN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$247,653	\$247,653	VEHÍCULO	1
CAMION.	CABO SAN LUCAS							
CAMIÓN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$247,655	\$247,655	VEHÍCULO	1
CAMIÓN.	CABO SAN LUCAS							
CDCTTO METRICA DOS DADA A A F. COM.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$18,760	\$18,760	EQUIPO	60
CESTO METÁLICO PARA LA BASURA.	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.

MODALIDAD. KAMO 33			SECR	RETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
FOURTHWENTS									
EQUIPAMIENTO									
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA									
CHAROLAS INOXIDABLES CON DIVISIONES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$145,437	\$145,437	EQUIPO	300	
	SAN JOSÉ DEL CABO								
CHAROLAS INOXIDABLES CON DIVISIONES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	EQUIPO	22	
	SAN JOSÉ DEL CABO								
CHAROLAS RECTANGULARES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$110,000	\$110,000	EQUIPO	1000	
	SAN JOSÉ DEL CABO								
CIRCUITO CERRADO DE TV EN AUDIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$202,374	\$202,374	EQUIPO	1	
	CABO SAN LUCAS								
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$247,020	\$247,020	EQUIPO	11	
	CABO SAN LUCAS								
COPIADORA DE FAX OPCIONAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$55,800	\$55,800	EQUIPO	1	
	SAN JOSÉ DEL CABO								
COSTALES DE BOX.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,800	\$2,800	EQUIPO	8	
	SAN JOSÉ DEL CABO								
CUCHILLOS INOXIDABLES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,930	\$2,930	EQUIPO	16	
COCINEDOS INOMINIBLES.	SAN JOSÉ DEL CABO								
CÁMARA DIGITAL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,388	\$17,388	EQUIPO	4	
CAMANA DIGITAL.	CABO SAN LUCAS								
EQUIPO DE COCINA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,600	\$17,600	EQUIPO	1	
EQUIPO DE COCINA.	SAN JOSÉ DEL CABO								
FOLIDO DE SEGUIDIDA D. OVERDO ES	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$36,900	\$36,900	EQUIPAMIENTO	90	
EQUIPO DE SEGURIDAD -0VEROLES.	SAN JOSÉ DEL CABO								
FEGUNDALO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$156,600	\$156,600	EQUIPO	48	
ESCRITORIO.	SAN JOSÉ DEL CABO								
		1					l		





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.

MODALIDAD. KAMO 33			SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AMANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TOWN IN MINISTER								
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
EXTINTORES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$63,136	\$63,136	EQUIPO	50
	SAN JOSÉ DEL CABO							
FLETE.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$14,000	\$14,000	EQUIPO	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
HACHA PARA COCINA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$720	\$720	EQUIPO	10
	SAN JOSÉ DEL CABO							
HERRAMIENTAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$97,305	\$97,305	EQUIPO	1
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MANCUERNAS DE EJERCICIO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$15,200	\$15,200	EQUIPO	34
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MESA COMEDOR PARA CUSTODIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,000	\$19,000	EQUIPO	10
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MESA DE TRABAJO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$27,374	\$27,374	EQUIPO	5
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MESA DE TRABAJO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,200	\$1,200	EQUIPO	1
MESA DE TAMBAGO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MESA MULTIUSOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,524	\$9,524	EQUIPO	10
NILSA NICETICSOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MESAS BANQUETERAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,200	\$7,200	EQUIPO	8
MESAS BANQUETERAS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MUEBLE DE SERVICIOS CON ENTREPAÑOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,459	\$5,459	EQUIPO	10
MUEBLE DE SERVICIOS CON EN IREPANOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
M CHINA EL COTTO A DE ESCRIPIO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,993	\$1,993	EQUIPO	1
MÁQUINA ELÉCTRICA DE ESCRIBIR.	SAN JOSÉ DEL CABO							
		1						





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S. PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD EQUIPAMIENTO EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$91,630 \$91,630 **EQUIPO** 2 MÁSTIL DE ACERO. CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$63,311 \$63,311 **EQUIPO** OLLA DE PRESIÓN. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$80,415 \$80,415 **EQUIPO** 22 OLLAS DE ACERO INOXIDABLE. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$6,678 **EQUIPO** \$6,678 2 OLLAS DE ACERO INOXIDABLE. SAN JOSÉ DEL CABO 100 \$3,874 **EQUIPO** LOS CABOS 01/2007 12/2007 \$3,874 2 OLLAS DE ALUMINIO. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$178,020 \$178,020 **EQUIPO** 6 PANTALLA DE PLASMA. CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$10,600 \$10,600 **EQUIPO** 20 PARES DE GUANTES DE BOX. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$2,100 \$2,100 **EQUIPO** 6 PERA FIJA DE BOX. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 100 \$4,276 \$4,276 **EQUIPO** 01/2007 12/2007 PIZARRÓN. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS \$93,322 \$93,322 **EQUIPO** 01/2007 12/2007 100 1000 PLATOS CON TRES DIVISIONES. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$7,000 \$7,000 **EQUIPO** 12 SARTÉN DE ACERO INOXIDABLE. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$1,900 \$1,900 **EQUIPO** SILLA ALTA TIPO CAJERO. SAN JOSÉ DEL CABO





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SEGRETARÍA DE SEGURIDAD DÍÚD ICA DE R

MODALIDAD: RAMO 33			SECR	ETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FOURTH MEDITO								
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	I OR GAROS	01/2007	12/2007	100	0.41.500	641.500	FOLTINO	100
SILLA CON PALETA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$41,500	\$41,500	EQUIPO	100
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLA PARA COMEDOR PARA CUSTODIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,200	\$19,200	EQUIPO	40
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLA SECRETARIAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,777	\$9,777	EQUIPO	8
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLA SECRETARIAL.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,037	\$4,037	EQUIPO	6
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLAS BANQUETERAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$30,970	\$30,970	EQUIPO	50
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLAS DE VISITA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,209	\$4,209	EQUIPO	3
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLAS DE VISITA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$19,500	\$19,500	EQUIPO	50
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SILLÓN EJECUTIVO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$28,152	\$28,152	EQUIPO	22
	SAN JOSÉ DEL CABO							
SWITCH CATALYST.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$218,730	\$218,730	EQUIPO	5
	CABO SAN LUCAS							
T.V. PLANA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,670	\$5,670	EQUIPO	3
	SAN JOSÉ DEL CABO							
TORRE DE REPETICIÓN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$45,540	\$45,540	EQUIPO	1
	CABO SAN LUCAS							
TRASLADOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,858	\$2,858	PERSONA	2
	SAN JOSÉ DEL CABO							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.

MODALIDAD. KAMO 33			SECF	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO DE INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA								
UTENSILIOS DE COCINA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$150,910	\$150,910	EQUIPO	99
	SAN JOSÉ DEL CABO							
EQUIPAMIENTO DE PERSONAL Y DE INTALACIONES PARA CENTROS								
DE READAPTACIÓN SOCIAL	I OR GAROS	01/2007	12/2007	100	\$122.cso	0122.550	FOLTINO	0.4
CASCO PROTECTOR ANTIMOTÍN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$133,659	\$133,659	EQUIPO	84
	SAN JOSÉ DEL CABO							
CHALECOS ANTIBALAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$246,431	\$246,431	EQUIPO	84
	SAN JOSÉ DEL CABO							
ESCUDO PROTECTOR DE POLICARBONATO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$246,431	\$246,431	EQUIPO	84
	SAN JOSÉ DEL CABO							
ESPOSAS DE SEGURIDAD.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$27,514	\$27,514	EQUIPO	75
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MASCARAS ANTI-GAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$175,560	\$175,560	EQUIPO	84
	SAN JOSÉ DEL CABO							
PAR DE CODERAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$23,688	\$23,688	EQUIPO	84
THE SE COSSILLIS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
INFRAESTRUCTURA					\$10,650,128	\$10,650,128		
CONSTRUCCIÓN, DIGNIFICACIÓN ESTRUCTURA PENITENCIARIA								
Diameter (Aléxia De Maria Maria De Lavia a Después de Después de Lavia de Después de Lavia de Después de Lavia	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,879	\$1,879	INSTALACIÓN	1
INSTALACIÓN DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DEL CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$442,057	\$442,057	INSTALACIÓN	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPO Y MOBILIARIO DEL ÁREA DE SERVICIOS GENERALES.	SAN JOSÉ DEL CABO							
CONSTRUCIÓN Y MEJORAMIENTO AMPLIACIÓN DE CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.

MODALIDAD: RAMO 33			SECI	RETARÍA DE SE	GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE		TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INFRAESTRUCTURA								
CONSTRUCIÓN Y MEJORAMIENTO AMPLIACIÓN DE CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								
ACCESORIOS DE COMUNICACIÓN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$172,400	\$172,400	EQUIPO	273
	SAN JOSÉ DEL CABO							
ACCESORIOS DE VIDEO VIGILANCIA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,311,735	\$1,311,735	EQUIPO	94
	SAN JOSÉ DEL CABO							
CODIFICADOR A MATRÍZ DE DISTRIBUCIÓN.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$92,884	\$92,884	EQUIPO	4
	SAN JOSÉ DEL CABO							
DEDUCCIONES DE OBRA DE LAS CONSTRUCCIONES DEL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$84,362	\$84,362	ÓBRA	5
CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
DEDUCCIONES DE OBRA DE TRABAJOS ADICIONALES EN EL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$7,493	\$7,493	ÓBRA	1
CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
DEDUCCIONES DE OBRA HERRERÍA DE SANITARIOS EN EL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$21,289	\$21,289	ÓBRA	1
CERESO DE LOS CABOS Y CONSTRUCCIÓN DE ASTA BANDERA DEL CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
ESTIMACIÓN CUATRO DE LA CONSTRUCCIÓN DE PRIMERA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$112,688	\$112,688	ÓBRA	1
ETAPA DE OBRA CERCO PERIMETRAL DEL CERESO DE LOS	SAN JOSÉ DEL CABO							
CABOS. ESTIMACIÓN DOS DE LA OBRA PARA EL ASTA BANDERA ,	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,302,173	\$1,302,173	ÓBRA	1
BANCA Y ADECUACIONES INST.TELMEX EN EL CERESO DE SAN	SAN JOSÉ DEL CABO							
JOSÉ DEL CABO. ESTIMACIÓN TRES DE LA OBRA TRABAJOS ADICIONALES EN EL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,331,166	\$4,331,166	ÓBRA	2
CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
ESTIMACIÓN UNO DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE CASETA EN	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$834,781	\$834,781	ÓBRA	1
ACCESO PRINCIPAL DEL CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
MATRÍZ DE VIDEO.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$173,239	\$173,239	EQUIPO	1
MATRIZ DE VIDEO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
AND THE PROPERTY OF THE PROPER	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$109,654	\$109,654	EQUIPO	1
MINISTRACIÓN PARA DAR SEGUIMIENTO AL CERESO LOS CABOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
	l						1	





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			GURIDAD PUBLICA GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
INFRAESTRUCTURA								
CONSTRUCIÓN Y MEJORAMIENTO AMPLIACIÓN DE CENTROS DE READAPTACIÓN SOCIAL								
MULTIRECEPTOR.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$180,614	\$180,614	EQUIPO	7
	SAN JOSÉ DEL CABO							
MÓDULOS DE 30 EXTENCIONES ANÁLOGAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$49,600	\$49,600	EQUIPO	2
	SAN JOSÉ DEL CABO							
PAGO DE DEDUCCIONES DE OBRA CERCO PERIMETRAL DEL	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,671	\$5,671	ÓBRA	1
CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO BUFETE JOCA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
puna on vogyó v provorto	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$722,766	\$722,766	EQUIPO	4
REPRODUCCIÓN REMOTO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
STAGOD DE HANGO	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$297,055	\$297,055	EQUIPO	55
SENSOR DE HUMO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$100,185	\$100,185	INSTALACIÓN	1
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQ. MOBILIARIO FIJO DEL CERESO DE SAN JOSÉ DEL CABO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
TEL ÉTONO LINIU DIE L	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$75,000	\$75,000	EQUIPO	60
TELÉFONO UNILINEA.	SAN JOSÉ DEL CABO							
Lineary Mr. may p	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$221,440	\$221,440	EQUIPO	4
VISOR MÚLTIPLE.	SAN JOSÉ DEL CABO							
PROFESIONALIZACIÓN					\$4,181,247	\$4,181,247		
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EVALUACIONES CENEVAL A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,575	\$1,575	EXÁMEN	10
EVALUACIONES CENEVAL A FREVENTIVOS.	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIÓN DEICOLÓCICA A CUETODIOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	PERSONA	1
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A CUSTODIOS.	CABO SAN LUCAS							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$8,905	\$8,905	PERSONA	74
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA A PREVENTIVOS.	CABO SAN LUCAS							
	C.E.O. S. II. EOC. II							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE R.C.S

MODALIDAD: RAMO 33		DLI LIVDI			GURIDAD PÚBLICA DE F	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL								
EXÁMENES MÉDICOS A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$68,370	\$68,370	EXÁMEN	232
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A CUSTODIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,440	\$1,440	EXÁMEN	7
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$49,225	\$49,225	EXÁMEN	179
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$29,200	\$29,200	EXÁMEN	43
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,619	\$17,619	EXÁMEN	31
	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
PROCRACIÓN DE JUSTICIA	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$60,953	\$60,953	PERSONA	405
EVALUACIONES CENEVAL A PREVENTIVOS.	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIALES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$17,600	\$17,600	PERSONA	80
EVALUACIONES TOAICOLOGICOS A MINISTERIALES.	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIONES TOXICOLÓGICOS A PERITOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,180	\$4,180	PERSONA	19
EVALUACIONES TOAICOLOGICOS ATENTOS.	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIÓN CENEVAL A PREVENTIVOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$12,975	\$12,975	PERSONA	82
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES TOXICOLÓGICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$5,500	\$5,500	PERSONA	25
	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA								
EVALUACION Y CERTIFICACION DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA	LOS CAROS	01/2007	12/2007	100	\$2.905	\$2.00 <i>5</i>	EXÁMEN	22
EXÁMENES CENEVAL A AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$2,805	\$2,805	EAAMEN	23
	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DLI LIVDI			GURIDAD PÚBLICA DE I	3.C.S.		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROFESIONALIZACIÓN								
EVALUACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAL PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
EXÁMENES CENEVAL A POLICÍAS MINISTERIALES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$9,923	\$9,923	PERSONA	63
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES MÉDICOS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$2,650	\$2,650	EXÁMEN	5
	CABO SAN LUCAS							
EXÁMENES MÉDICOS A POLICÍAS MINISTERIALES.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$6,360	\$6,360	EXÁMEN	12
	CABO SAN LUCAS							
FORMACIÓN ESPECIALIZADA								
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$98,671	\$98,671	PERSONA	3
TRASLADOS.	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXRAORDINARIAS PARA LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A MINISTERIOS PÚBLICOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$216,168	\$216,168	PERSONA	18
	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$479,794	\$479,794	PERSONA	56
MINISTERIALES.	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$195,915	\$195,915	PERSONA	23
MINISTERIALES.	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A POLICÍAS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$137,592	\$137,592	PERSONA	2
MINISTERIALES.	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS PENITENCIARIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$120	\$120	PERSONA	1
	CABO SAN LUCAS							
EVALUACIONES PSICOLÓGICAS A CUSTODIOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$3,979	\$3,979	EXÁMEN	7
	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			SEC					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
PROFESIONALIZACIÓN								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS								
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A CUSTODIOS	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$14,236	\$14,237	PERSONA	6
PENITENCIARIOS LOS CABOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS A PREVENTIVOS DE	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$708,913	\$708,913	PERSONA	162
SEGURIDAD PÚBLICA.	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$500,039	\$500,039	PERSONA	114
	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$142,422	\$142,422	PERSONA	8
	CABO SAN LUCAS							
PERCEPCIONES EXTRAORDINARIAS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,384,000	\$1,384,000	PERSONA	221
	CABO SAN LUCAS							
RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES					\$4,019,243	\$4,019,243		
BÁSICO DE LA RED NAL. DE TELECOMUNICACIONES								
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$238,040	\$238,040	EQUIPO	1
REPARACIÓN DE ANTENA TRANSMISORA DE SEÑAL DE VIDEO.	SAN JOSÉ DEL CABO							
	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$4,680	\$4,680	PERSONA	3
TRASLADOS.	SAN JOSÉ DEL CABO							
RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066								
BASES ESTACIÓN DE CÁMARAS DE VIDEO VIGILANCIA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$1,251,153	\$1,251,153	EQUIPO	1
	CABO SAN LUCAS							
COMBUSTIBLE DE LOS C4 LOS CABOS.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$24,819	\$24,819	GASOLINA	0
	CABO SAN LUCAS							
CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA.	LOS CABOS	01/2007	12/2007	100	\$209,183	\$209,183	SIN MEDIDA	8
	CABO SAN LUCAS							





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S. PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD RED NACIONAL DE TELECOMUNICIONES RED NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES SISTEMA NACIONAL DE LLAMADAS DE EMEGENCIA 066 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$6,987 \$6,987 ÓBRA DEDUCCIONES DE OBRA. CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$8,190 \$8,190 PERSONA 0 GASTOS DE VIAJE. CABO SAN LUCAS \$19,525 LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$19,525 COMPUERTA 0 PUERTA ABATIBLE. CABO SAN LUCAS LOS CABOS \$2,220,073 \$2,220,073 PERSONA 01/2007 12/2007 100 30 RETENCIÓN Y ENTERO DE I.S.P.T. CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$28,821 \$28,821 PERSONA 38 TRASLADOS. CABO SAN LUCAS LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$7,772 \$7,772 PERSONA 0 TRASLADOS. CABO SAN LUCAS REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR \$32,027 \$32,027 REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$32,027 \$32,027 PERSONA 10 TRASLADOS. CABO SAN LUCAS SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN \$80,565 \$80,565 EVALUACIÓN LOS CABOS 01/2007 12/2007 100 \$16,468 \$16,468 PERSONA 2 EVALUACIÓN E INFORME. SAN JOSÉ DEL CABO LOS CABOS \$14,238 01/2007 12/2007 100 \$14,238 PERSONA 5 TRASLADOS. SAN JOSÉ DEL CABO





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: COMBATE A LA INSEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA Y DEREC

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DE B.C.S.									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN SEGUIMIENTO TRASLADOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$49,859	\$49,859	PERSONA	34			
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN					<u>\$495,706</u>	<u>\$495,706</u>					
HERRAMIENTAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$58,933	\$58,933	HERRAMIENTAS	0			
TRASLADOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$132,064	\$132,064	PERSONA	60			
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA COMPUTADORAS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$129,800	\$129,800	EQUIPO	15			
TRASLADOS.	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	01/2007	12/2007	100	\$174,910	\$174,910	PERSONA	54			





REGIÓN: CABO SAN LUCAS SAN JOSÉ SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: PAMO 32
DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA MUJER							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI		
PROGRAMA DE APOYO A INSTANCIAS DE LA MUJER EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS (PAIMEF) 				\$2,009,960 \$2,009,960	\$2,009,960 \$2,009,960				
CREACIÓN DE REFUGIO PARA MUJERES EN SITUACIÓN DE VIOLENCIA-PRIMERA ETAPA	LOS CABOS CABO SAN LUCAS	08/2007 12/2007	100	\$2,009,960	\$2,009,960	ÓBRA	1		

1 2 Varias Regiones

REGIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	TOTAL	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO
VARIAS REGIONES	\$3,641,800,090	3,350,437,235	\$277,140,866	\$265,900	\$13,956,090	\$0
PRODUCTIVO	DIO TUES		REDIENE			· oward
	\$24,280,940	\$6,916,510	\$9,464,397	\$0	\$7,900,033	\$0
FOMENTO PESQUERO	\$24,070,977	\$6,706,547	\$9,464,397	\$0	\$7,900,033	\$0
NORMAL FEDERAL	\$24,070,977	\$209,963	\$0	\$0	\$0	\$0
CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEG	\$9,105,045	\$5,097,035	\$3,200,000	\$0	\$808,010	\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA	\$5,905,045	\$5,097,035	\$0	\$0	\$808,010	\$0
FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO	\$3,200,000	\$0,097,033	\$3,200,000	\$0	\$0	\$0
RAMO 14	\$2,951,708	\$2,951,708	\$0	\$0	\$0	\$0
TENENCIA DE LA TIERRA	\$681,708	\$681,708	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 33	\$2,270,000	\$2,270,000	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$2,270,000	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,000,000	\$1,000,000	\$0	\$0	\$0	\$0
ACUACULTURA	\$1,000,000	\$1,000,000	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$1,000,000	\$1,000,000	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0	<u>\$0</u>
COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESR	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL		\$182,290	\$ <u>0</u>	\$0	\$0	\$0
COMERCIO Y SERVICIOS	\$182,290		\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 20	\$182,290	\$182,290 \$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0		\$ <u>0</u>	\$ <u>0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
INDUSTRIA	<u>\$0</u>	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0 \$0	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 10	\$0			\$0	\$ <u>0</u>	<u>\$0</u>
MINERÍA	<u>\$0</u>	\$0	\$0	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$0	\$0	\$0	Φ0	φ0	ΨΟ
SOCIAL						
EDUCACIÓN	\$2,190,927,378	\$2,062,790,810	\$123,758,809	\$0	\$4,377,759	<u>\$0</u>
RAMO 33	\$1,999,584,910	\$1,999,584,910	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$128,136,568	\$0	\$123,758,809	\$0	\$4,377,759	\$0
NORMAL FEDERAL	\$32,239,636	\$32,239,636	\$0	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$30,966,264	\$30,966,264	\$0	\$0	\$0	\$0
EMPLEO	\$17,072,548	\$11,811,654	\$5,260,894	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
RECURSOS PROPIOS	\$10,521,938	\$5,261,044	\$5,260,894	\$0	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$6,550,610	\$6,550,610	\$0	\$0	\$0	\$0
CULTURA	\$43,284,433	\$1,492,820	\$41,525,713	\$265,900	<u>\$0</u>	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$43,241,613	\$1,450,000	\$41,525,713	\$265,900	\$0	\$0
NORMAL FEDERAL	\$42,820	\$42,820	\$0	\$0	\$0	\$0
ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO	\$3,228,853	\$3,228,853	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	\$3,228,853	\$3,228,853	\$0	\$0	\$0	\$0
ASISTENCIA SOCIAL	\$99,915,995	\$31,187,738	\$68,728,257	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0
RAMO 33	\$34,703,928	\$30,736,101	\$3,967,827	\$0	\$0	\$0
RECURSOS PROPIOS	\$6,294,433	\$0	\$6,294,433	\$0	\$0	\$0
RAMO 11	\$58,465,997	\$0	\$58,465,997	\$0	\$0	\$0
RAMO 12	\$451,637	\$451,637	\$0	\$0	\$0	\$0
SALUD	\$76,569,307	\$53,905,305	\$21,821,714	<u>\$0</u>	\$842,288	\$0
NORMAL FEDERAL	\$3,093,000	\$3,093,000	\$0	\$0	\$0	\$0
RECURSOS EXTRAORDINARIOS	\$26,596,471	\$25,476,471	\$1,120,000	\$0	\$0	\$0
RAMO 33 - RAMO 12	\$46,879,836	\$25,335,834	\$20,701,714	\$0	\$842,288	\$0

GIÓN ACTIVIDAD SECTOR MODALIDAD DE LA INVERSIÓN	Т	OTAL	FEDERAL	Е	STATAL	- MUNICIPAL	PARTICIPANTES	CRÉDITO	NON PERON
VIVIENDA	\$	\$985,312,000	\$985,312,000		\$0	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		<u>\$0</u>
NORMAL FEDERAL	E COS.	\$985,312,000	\$985,312,000		\$0	\$0	\$0		\$0
GÉNERO		\$7,810,595	\$6,983,581		\$827,014	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		<u>\$0</u>
RAMO 33		\$3,986,595	\$3,159,581		\$827,014	\$0	\$0		\$0
NORMAL FEDERAL		\$3,824,000	\$3,824,000		\$0	\$0	\$0		\$0
SOCIAL Y PRODUCTIVO									
MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD		\$44,621,604	\$44,621,604		<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	\$0	CIÓN Y DESARR	\$0
NORMAL FEDERAL		\$44,621,604	\$44,621,604		\$0	\$0	\$0		\$0
PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO		\$2,568,318	\$0		\$2,540,318	<u>\$0</u>	\$28,000		\$0
RAMO 14		\$2,568,318	\$0		\$2,540,318	\$0	\$28,000		\$0
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES	08	\$132,955,327	\$132,955,327		<u>\$0</u>	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		\$0
NORMAL FEDERAL		\$132,955,327	\$132,955,327	100,000	\$0	\$0	\$0		\$0
TELECOMUNICACIONES		\$13,750	<u>\$0</u>		\$13,750	<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		\$0
RECURSOS PROPIOS		\$13,750	\$0		\$13,750	\$0	\$0		\$0





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS					\$269,951,316 \$264,611,343	\$269,951,316 \$264,611,343				
SERVICIOS PERSONALES										
ADMINISTRACIÒN CENTRAL	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$264,611,343	\$264,611,343	ACCIÓN	1		
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS ADECUACIÓN ESPACIOS EDUCATIVOS					<u>\$5,339,973</u>	<u>\$5,339,973</u>				
ADECUACIÓN ESPACIOS EDUCATIVOS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,339,973	\$5,339,973	PROGRAMA	1		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEI ENDI			N GENERAL DE EDUCAC	CIÓN BÁSICA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$405,658,927	\$405,658,927		
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION BASICA					\$405,658,927	\$405,658,927		
BECAS								
BECAS PRIMARIA GENERAL, SECUNDARIAS GENERAL Y	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$11,625,910	\$11,625,910	ACCIÓN	1
TÉCNICAS.	ESTATAL							
PROGRAMA DE LECTURA								
PROGRAMA ESTATAL DE LECTURA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$200	\$200	PROGRAMA	1
. Nood and Edition	ESTATAL							
PROOGRAMA NACIONAL DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE								
PRONAP	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$847,425	\$847,425	PROGRAMA	1
FRONAF	ESTATAL							
SERVICIOS PERSONALES								
PREESCOLAR GENERAL, CENTROS DE DESARROLLO INFANTIL Y	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$393,185,392	\$393,185,392	ACCIÓN	1
CENTROS DE ÁREAS MULTIPLES (C.A.M.)	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DIRGEB - COORDINACIÓN DE PROGRAMAS COMPENSATORIOS									
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$23,614	\$23,614					
PROGRAMAS COMPENSATORIOS					<u>\$23,614</u>	<u>\$23,614</u>					
APOYOS A LA EDUCACIÓN BÁSICA											
INIDAD ADMINISTRATIVA ESTATAL CASTOS DE ODERACIÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$23,614	\$23,614	UNIDAD	1			
UNIDAD ADMINISTRATIVA ESTATAL, GASTOS DE OPERACIÓN PARA LA OPERACIÓN DE LOS PROGRAMAS COMPENSATORIOS	ESTATAL										
EN LA ENTIDAD.											
					I.		1				





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN FISICA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
EDUCACIÓN BÁSICA				\$58,705,350 \$58,705,350	\$58,705,350 \$58,705,350					
SERVICIOS PERSONALES										
EDUCACIÓN FÍSICA EN EDUCACIÓN PRIMARIA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$58,705,350	\$58,705,350	ACCIÓN	1			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDE			DUCACION PUBLICA ON DE EDUCACIÓN PRIM	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		\$908,594,444	\$908,594,444	C. DE MEDIDA	CAIVIIDAD
DA EDUCACIÓN BÁSICA ALBERGUES RURALES					\$908,594,444	\$908,594,444		
ALBERGUES RURALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$8,727,638	\$8,727,638	PROGRAMA	1
APOYOS TÉCNICOS Y PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN PRIMARIA APOYOS TÈCNICOS Y PEDAGÓGICOS A LA EDUCACIÓN PRIMARIA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,520	\$3,520	PROGRAMA	1
MISIONES CULTURALES MISIONES CULTURALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$49,086	\$49,086	PROGRAMA	1
PRIMARIA GENERAL PRIMARIA GENERAL	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$692,320	\$692,320	PROGRAMA	1
PRIMARIA PARA NIÑOS MIGRANTES PRIMARIA PARA NIÑOS MIGRANTES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,408,552	\$1,408,552	PROGRAMA	1
RECONOCIMIENTOS Y ESTÍMULOS PARA ALUMNOS RECONOCIMIENTOS Y ESTÍMULOS PARA ALUMNOS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$216,421	\$216,421	PROGRAMA	1
SERVICIOS PERSONALES PRIMARIA GENERAL, NIÑOS MIGRANTES, C.E.B.A.S., MISIONES CULTURALES Y ALBERGUES RURALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$897,009,252	\$897,009,252	ACCIÓN	1
SUPERVICIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN PRIMARIA								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACIÓN PUBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN PRIMARIA						
MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE			METAS		
	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$487,655	\$487,655	PROGRAMA	1	
	LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO COBERTURA 01/2007 12/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO COBERTURA 01/2007 12/2007 100	MUNICIPIO LOCALIDAD FECHA DE INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$487,655	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD	





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SECUNDARIAS GENERALES						
MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTALES		METAS				
LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
			\$63,224,846	\$63,224,846					
			<u>\$63,224,846</u>	\$63,224,846					
COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$63,224,846	\$63,224,846	PROYECTO	4			
	LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO COBERTURA 01/2007 12/2007	MUNICIPIO FECHA DE INICIO TÉRMINO AVANCE FÍSICO COBERTURA 01/2007 12/2007 100	DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SECU- MUNICIPIO	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO LOCALIDAD			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA INSTITUTO ESTATAL DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
EDUCACIÓN BÁSICA PARA ADULTOS					\$19,873,833 <u>\$19,873,833</u>	\$19,873,833 <u>\$19,873,833</u>				
EDUCADORES SOLIDARIOS PAGO DE GRATIFICACIONES A RESPONSABLES DE PLAZAS COMUNITARIAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	50	\$687,987	\$687,987	ACCIÓN	1		
MATERIALES Y SUMINISTROS ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE OFICINA, INFORMÁTICA, COMBUSTIBLES, ENTRE OTROS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$789,341	\$789,341	ACCIÓN	1		
SERVICIOS GENERALES CUBRIR GASTOS DE: ENERGÍA ELÉCTRICA, ARRENDAMIENTOS, VIÁTICOS, PASAJES, REPARACIÓN DE EQUIPO Y MOBILIARIO, ENTRE OTROS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,925,055	\$3,925,055	ACCIÓN	1		
SERVICIOS PERSONALES PAGO DEL PERSONAL DE PLANTILLA Y COMPENSADOS EN TOTAL 124.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$14,471,452	\$14,471,452	TRABAJADOR	124		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33 DIRPEE DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN EDUCATIVA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$5,338,021 \$5,338,021 5F AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DE LA PLANTA FÍSICA \$4,705,793 \$4,705,793 02C1 EQUIPAMIENTO ESCOLAR PARA PRIMARIA COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$503,949 \$503,949 ALUMNO 5182 DOTAR DE MOBILIARIO ESCOLAR A LOS PLANTELES DE **ESCUELA** 119 EDUCACIÓN BÁSICA DE ACUERDO A LAS NECESIDADES DE ESTATAL OPERACIÓN, SUSTITUCIÓN O NUEVOS SERVICIOS, LA CANTIDAD O TIPO DE MOBILIARIO OUE SE ENTREGA A LOS PLANTELES ESCUELARES VARÍA SEGÚN LAS NECESIDADES DEL SERVICIO 12E1 MANTENIMIENTO PREVENTIVO COBERTURA 01/2007 100 \$4,201,844 148 12/2007 \$4,201,844 ESCUELA CONSERVAR EN BUENAS CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO ALUMNO 26640 LOS INMUEBLES DE LA EDUCACIÓN BÁSICA. **ESTATAL** AA ADMINISTRACIÓN CENTRAL \$419,184 \$419,184 08E1 INSCRIPCIONES EN FEBRERO COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$10,781 \$10,781 DOCUMENTO 35000 REALIZAR LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN Y EL LEVANTAMIENTO CAMPAÑA DE LAS INSCRIPCIONES ANTICIPADAS A FIN DE OPTIMIZAR LA ESTATAL CAPACIDAD INSTALADA PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA. 08P1 DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN EDUCATIVA COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$161,741 \$161,741 SISTEMA COORDINAR Y DIRIGIR LOS PROCESOS DE PLANEACIÓN. PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO; ACREDITACIÓN, ESTATAL INCORPORACIÓN Y REVALIDACIÓN DE ESTUDIOS, INTEGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN ESTADISTICA, PROGRAMA OPORTUNIDADES, PROGRAMA DE INVERSIÓN ASÍ COMO SU EVALUACIÓN 08P2 DEPARTAMENTO DE REGISTRO Y CERTIFICACIÓN ESCOLAR COBERTURA CERTIFICADO 01/2007 12/2007 100 \$163,954 \$163,954 33495 LLEVAR EL CONTROL ESCOLAR DE LA EDUCACIÓN BÁSICA. PREPARATORIA ABIERTA, EDUCACIÓN NORMAL, **ESTATAL** UNIVERSIDADES PARTICULARES Y CENTROS DE EDUCACIÓN BÁSICA PARA ADULTOS. 08P3 ESTADÍSTICA COBERTURA 01/2007 100 DOCUMENTO 3250 12/2007 \$76,661 \$76,661 COORDINACIÓN DE ESTADISTAS.- COORDINAR LA OPERACIÓN DEL SISTEMA DE ESTADÍSTICAS CONTINUAS DE EDUCACIÓN ESTATAL BÁSICA Y MEDIA SUPERIOR EN EL SECTOR EDUCATIVO, EN LOS PERIODOS DE FIN DE CURSOS DEL CICLO ESCOLAR 2006-2007 E INICIO DE CURSOS 2007-2008.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			DIRPEE DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN EDUCATIVA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO			AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
AA ADMINISTRACIÓN CENTRAL											
08P3 ESTADÍSTICA											
08P4 DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO											
ELABORAR EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DEL SECTOR	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$6,047	\$6,047	SISTEMA	1			
EDUCATIVO Y COORDINAR EL PROCESO DE PROGRAMACIÓN DETALLADA DE LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL.	ESTATAL										
BM POLÍTICA Y PLANEACIÓN DE LA EDUCACIÓN					<u>\$213,044</u>	<u>\$213,044</u>					
02E1 MICROPLANEACIÓN											
ELABORACIÓN Y PRESENTACIÓN ANTE LA DIRECCIÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$34,957	\$34,957	ALUMNO	500			
GENERAL DE PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN DE LA SEP FEDERAL, LA PROPUESTA DE NUEVAS CREACIONES Y EXPANSIONES DE ESPACIOS EDUCATIVOS, CON EL OBJETIVO DE AMPLIAR LA COBERTURA DE LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN BÁSICA, DANDO ESPECIAL ATENCIÓN A LA REGIÓNES DE MAYOR REZAGO EDUCATIVO.	ESTATAL										
3W01 EVALUACIÓN EDUCATIVA											
EVALUAR A LOS DIFERENTES COMPONENTES DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS TANTO A DOCENTES COMO ALUMNOS PARA GENERAR INDICADORES QUE SIRVAN DE APOYO A LA TOMA DE DECISIÓNES EN LA PLANEACIÓN DE LAS POLÍTICAS EDUCATIVAS. EVALUACIONES APLICADAS: EXCALE, ENLACE, PISA, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN CONTINUA, INGRESO A NORMALES, PREPARACIÓN PROFESIONAL.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$178,087	\$178,087	ALUMNO MAESTRO ESCUELA	53599 3571 91			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DEPENDENCIA: DE PROFESIONEMENTO DE PROFESIONEMEN

MODALIDAD: RAMO 33			DIRPEMS DIRECCIÓN DE PROFESIONES							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTALES		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$794,790	\$794,790				
NORMAL					<u>\$646,660</u>	<u>\$646,660</u>				
BECAS										
BECAS CENTROS REGIONALES DE EDUCACIÓN NORMAL Y	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$444,050	\$444,050	ACCIÓN	1		
ESCUELAS NORMALES URBANAS.	ESTATAL									
Volva de papea a vela aviva										
NORMAL DE ESPECIALIZACIÓN							,			
NORMAL DE ESPECIALIZACIÒN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$187,723	\$187,723	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
SUPERVISIÒN DE ESCUELAS NORMALES										
SUPER VISION DE ESCUELAS NORMALES	CODEDWA	01/2007	12/2007	100	\$14.00 7	614.007	A COTÓN			
SUPERVISIÓN DE ESCUELAS NORMALES	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$14,887	\$14,887	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
PROFESIONES					<u>\$148,130</u>	\$148,130				
ACTUALIZACIÓN DEL MAGISTERIO										
ACTUALIZACIÓN DEL MAGISTERIO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$148,130	\$148,130	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33	DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SECUNDARIAS TÉCNICAS Y TELESECUNDARIAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$261,248,250	EJERCIDO \$261,248,250	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
EDUCACIÓN BÁSICA GESTIÓN EDUCATIVA EN EDUCACIÓN MEDIA TERMINAL					<u>\$261,248,250</u>	\$261,248,250			
GESTIÓN EDUCATIVA EN EDUCACIÓN MEDIA TERMINAL	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$364,422	\$364,422	PROGRAMA	1	
INTERNADO EN SECUNDARIA NO. 3	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$696,408	\$696,408	PROGRAMA	1	
INTERNADO EN SECUNDARIA NO. 3	ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$U Y U,4U6	\$090,408	FROGRAMA		
INTERNADO EN SECUNDARIA TÉCNICA NO. 6 INTERNADO EN SECUNDARIA TÈCNICA NO. 6	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$157,480	\$157,480	PROGRAMA	1	
RECURSOS HUMANOS SERVICIOS PERSONALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$256,923,753	\$256,923,753	ACCIÓN	1	
SECUNDARIA PARA TRABAJADORES SECUNDARIA PARA TRABAJADORES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$63,660	\$63,660	PROGRAMA	1	
SECUNDARIA TÉCNICA SECUNDARIA TÈCNICA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$163,850	\$163,850	PROGRAMA	1	
SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA TÉCNICA SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA TÈCNICA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$245,378	\$245,378	PROGRAMA	1	
SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN TELESECUNDARIA									





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SECUNDARIAS TÉCNICAS Y TELESECUNDARIAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		DE AVANCE	TOTALES		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
							-			
EDUCACIÓN BÁSICA										
SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN TELESECUNDARIA										
SUPERVISIÓN Y ASESORÌA EN TELESECUNDARIA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$42,280	\$42,280	PROGRAMA	1		
	ESTATAL									
TELESECUNDARIA										
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,591,019	\$2,591,019	PROGRAMA	1		
TELESECUNDARIA.	ESTATAL									





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33	DIRGEB - EDUCACIÓN ESPECIAL						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRM		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$10,000	\$10,000		
EDUCACIÓN ESPECIAL				\$10,000	<u>\$10,000</u>		
DF02C1 CENTROS DE ATENCIÓN MULTIPLE							
CENTROS DE ATENCIÌN MULTIPLE	COBERTURA	01/2007 12/2	007 100	\$10,000	\$10,000	PROGRAMA	1
	ESTATAL						





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 33			DIRGEB - EDUCACIÓN INICIAL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE		AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$4,300,472	EJERCIDO \$4,300,472	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
EDUCACIÒN BÀSICA CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL 1,2,3,4 Y 5					\$4,300,472	<u>\$4,300,472</u>				
CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL 1,2,3,4 Y 5	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,012,682	\$4,012,682	PROGRAMA	1		
DF01D2 ORIENTACIÓN A PADRES										
DF01D2 ORIENTACIÓN A PADRES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$287,790	\$287,790	PROGRAMA	1		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PORTEGOR POR

MODALIDAD: RAMO 33			DIRGEB - EDUCACIÓN PREESCOLAR								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
					\$1,187,923	\$1,187,923					
DA EDUCACIÓN BÁSICA					\$1,187,923	\$1,187,923					
DA01 EDUCACIÓN PREESCOLAR GENERAL											
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$50,680	\$50,680	ALUMNO	832			
DA01C1 CENTRO DE ATENCIÓN PREVENTIVA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR -CAPEP	ESTATAL										
DA01C2 SUPERVISIÓN Y ASESORÍA EN EDUCACIÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$275,843	\$275,843	ASESORÍA	47			
PREESCOLAR	ESTATAL										
DA01D1 PREESCOLAR GENERAL	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$816,540	\$816,540	ALUMNO	22777			
DAODI I REESCOLIN GENERAL	ESTATAL										
DA01E7 GESTIÓN ESCOLAR EN EDUCACIÓN PREESCOLAR	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$44,420	\$44,420	JARDÍN	190			
Division Castion associated and associated in National Control of the Control of	ESTATAL										
DAGINA PREFEGGIA A DESCRIPTA A FESTATA A REGISTANA DE AROVO											
DA01D2 PREESCOLAR GENERAL ESTATAL (PROGRAMA DE APOYO)	CODEDTUDA	01/2007	12/2007	100	6440	6440	DD OCD AMA	,			
DA01D2 PREESCOLAR GENERAL ESTATAL (PROGRAMA DE APOYO)	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$440	\$440	PROGRAMA	1			
12 2 3 3 7	ESTATAL										
								1			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 33

MODALIDAD: RAMO 33		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA CECOTED					
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	van	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMI	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$673,124	\$673,124		
EDUCACIÒN BÀSICA				<u>\$673,124</u>	\$673,124		
DH04C7 CENTRO DE COMUNICACIÓN TECNOLÓGICA EDUCATIVA							
	COBERTURA	01/2007 12/20	07 100	\$673,124	\$673,124	PROGRAMA	1
DH04C7 CENTRO DE COMUNICACIÓN TECNOLÓGICA EDUCATIVA	ESTATAL			,			
	LSTATAL						





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	CONACYT DELEGACIÓN								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
NOWBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO ILIMINO		\$205,073	\$205,073	C. DE WIEDIDA	CANTIDA		
					, , , , , ,	†			
GASTOS DE OPERACIÓN				\$205,073	\$205,073				
GASTOS DE OPERACION				\$205,073	\$205,075				
a Lamoa p. p. open Laráy	COBERTURA	01/2007 12/2007	100	\$205,073	\$205,073	ACCIÓN	1		
GASTOS DE OPERACIÓN.									
	ESTATAL								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTROL DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURTINACION DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURTINACION DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURTINACION DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURTINACION DE DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COURTINACION DE DEPENDENCIA: COORDINACION DE DEPENDENCIA: C

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			CENTRO DE INVESTIGACIONES BIOLÓGICAS DEL NOROESTE (CIBNOR)								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO		A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
					\$16,900	\$16,900					
GASTOS DE OPERACIÓN					<u>\$16,900</u>	<u>\$16,900</u>					
CLOTTO DE ODER LOTON	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$16,900	\$16,900	ACCIÓN	1			
GASTO DE OPERACION	ESTATAL										





REGIÓN: VARIAS REGIONES

SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE LA SE

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		COORDINACIÓN ESTATAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA INDUSTRIAL							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
Trombies, Besetti Grott, Bester Italiano.		1.1010	12Ittimit (O		\$3,483,717	\$3,483,717	C. BE MEDIDIT	+	
GASTO DE OPERACIÓN					\$3,483,717	\$3,483,717			
PLANTEL CBETIS 62,81,69 Y230, GASTOS DE OPERACIÓN.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,483,717	\$3,483,717	ACCIÓN	1	
	ESTATAL								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE FINANZAS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN DE POLÍTICA PRESUPUESTAL								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA			
					\$4,133,164	\$4,133,164	_				
PRESTACIÓN DE SERVICIO A LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS Y USUARIOS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE B.C.S. TRÁMITE DE DOCUMENTOS					\$4,133,164	<u>\$4,133,164</u>					
CONSEJO ESTATAL DE PREVENCION	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$65,837	\$65,837	ACCIÓN	1			
DIVERSOS APOYOS A LA EDUCACION	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,333,716	\$1,333,716	ACCIÓN	1			
ESCUELA DE MUSICA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$55,737	\$55,737	ACCIÓN	1			
REGISTRO POLÍTICA PRESUPUESTAL	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,677,874	\$2,677,874	ACCIÓN	1			
REGISTRO FOLLICAT RESOLUES FAL	ESTATAL										





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DE PROPIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DE PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$37,244,649	\$37,244,649				
DED A DELA MENTO DE DEGLESCOS HADA NOS					01.264.602	\$1.254.502				
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS					<u>\$1,264,693</u>	<u>\$1,264,693</u>				
APOYOS A LA EDUCACIÒN VÌA COMPENSACIÒN							,			
APOYOS A LA EDUCACIÒN VÌA COMPENSACIÒN.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,264,693	\$1,264,693	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
,					_					
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS					<u>\$35,979,956</u>	<u>\$35,979,956</u>				
ADMINISTRACIÒN CENTRAL										
DIVERSOS APOYOS A LA EDUCACION	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$18,121,617	\$18,121,617	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
HOMENAJE A MAESTROS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,769,075	\$1,769,075	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
LIBRO DE TEXTO	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,041,085	\$2,041,085	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
UTILES ESCOLARES	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$14,048,179	\$14,048,179	ACCIÓN	1		
	ESTATAL									
						I	l			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. PECUPAGO PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DIRGEB DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN BÁSICA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
					\$2,236,546	\$2,236,546	_		
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION BASICA					\$2,236,546	<u>\$2,236,546</u>			
INSPECCIÒN EN EDUCACIÒN BÀSICA									
INSPECCIÓN EN EDUCACIÓN BÁSICA	COBERTURA	01/2007	12/2007	0	\$229,296	\$229,296	PROGRAMA	1	
	ESTATAL								
LENTES, CANASTILLAS MATERNAS Y APARATOS ORTOPÈDICOS									
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,007,250	\$2,007,250	PROGRAMA	1	
LENTES, CANASTILLAS MATERNAS Y APARATOS ORTOPÈDICOS	ESTATAL				1-,000,000	,,			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. BECUBSOS BRODIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA DIRGEB - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN PRIMARIA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DA EDUCACIÓN BÁSICA C.E.B.A.S.					\$13,637 <u>\$13,637</u>	\$13,637 <u>\$13,637</u>		
C.E.B.A.S.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$13,637	\$13,637	PROGRAMA	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA INSTITUTO ESTATAL DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
	COBERTURA ESTATAL	INICIO TÉRMINO 01/2007 12/2007	FÍSICO 100	APROBADO \$1,720,800 \$1,720,800 \$1,720,800	\$1,720,800 \$1,720,800 \$1,720,800	U. DE MEDIDA ACCIÓN	CANTIDAD 1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS				
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Doc. LD. LD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
APOYO A LA DOCENCIA ESTÍMULO AL DESEMPEÑO DOCENTE MAESTROS CECYT Y EMSAD.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$19,808,806 <u>\$422,448</u> \$422,448	\$19,808,806 <u>\$422,448</u> \$422,448	ACCIÓN	1			
ATENCIÓN A LA DEMANDA EN EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR BECA A LA EXCELENCIA ACADÉMICA	ESTATAL				<u>\$5,182,051</u>	<u>\$5,182,051</u>					
BECAS PARA ALUMNOS DE PLANTELES CECYT Y CENTROS EMSAD QUE POR SU DESTACADA TRAYECTORIA ACADÉMICA, RECIBEN UN ESTÍMULO MENSUAL.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$203,642	\$203,642	BECA	45			
BECAS DE TRANSPORTE CECYT 2,3,4,5 Y EMSAD 4,5,6,7 Y 11.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$227,346	\$227,346	ACCIÓN	1			
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR A TRAVÉS DE LOS CENTROS EMSAD CENTRO EMSAD 1,2,3,5,6,7,10 Y 11	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,751,063	\$4,751,063	ACCIÓN	1			
FORTALECIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES, DEPORTIVAS Y RECREATIVAS ENCUENTROS NACIONALES DEPORTIVOS Y RECREATIVOS DE LOS CECYTES ENCUENTROS NACIONALES DEPORTIVOS Y RECREATIVOS DE LOS CECYTES.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	<u>\$110,542</u> \$110,542	<u>\$110,542</u> \$110,542	ACCIÓN	1			
FORTALECIMIENTO DE LOS PLANES Y PROGRAMAS DE ESTUDIO APOYO DIDÁCTICO PARA LOS PLANTELES CECYT Y CENTROS EMSAD REPRODUCCIÓN DE EJEMPLARES DE APRENDIZAJE DE LAS DIFERENTES ASIGNATURAS DEL PLAN DE ESTUDIO DE CECYT Y EMSAD, CON LA FINALIDAD DE APOYAR CON MATERIAL DIDÁCTICO A LOS ALUMNOS DE NUESTRO SUBSISTEMA	ESTATAL COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$462,668</u> \$462,668	\$462,668 \$462,668	LIBRO	24373			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

ODALIDAD: DECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS			ECRETARÍA DE EI OLEGIO DE BACH	DUCACIÓN PÚBLICA ILLERES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EGCHEIDHD	INICIO TÉRMINO) FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
ADMINISTRACIÓN CENTRAL DIRECCIÓN GENERAL				\$59,113,772 \$8,814,793	\$59,113,772 \$8,814,793		
MATERIALES Y SUMINISTROS, SERVICIOS GENERALES Y SERVICIOS PERSONALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$8,814,793	\$8,814,793	ADQUISICIONES SERVICIOS PERSONA	5 3 72
ATENCIÓN A LA DEMANDA				<u>\$50,298,979</u>	<u>\$50,298,979</u>		
DIRECCIÓN ACADÉMICA PROGRAMAS A ESTÍMULOS, BECAS TRANSPORTE, ACTUALIZACIÓN Y FORMACIÓN DOCENTE, MATERIALES Y SUMINISTROS, SERVICIOS GENERALES Y SERVICIOS PERSONALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$50,298,979	\$50,298,979	ACCIÓN	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS				ON DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS TÉCNICAS Y 1	TELESECUNDARIAS	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
				\$159,504	\$159,504		
EDIVOLOTÓN DÁGIGA				Ø150 504	Ø150 504		
EDUCACIÓN BÁSICA				<u>\$159,504</u>	\$159,504		
SUBSIDIO ESTATAL	COBERTURA	01/2007 12/2007	100	\$159,504	\$159,504	PROGRAMA	1
SECUNDARIA JÓSE MARÍA MORELOS Y PAVÓN, SEC, ALEJANDRO MEZA, SEC. PRIMERO DE MAYO, SEC. MELCHOR OCAMPO, SEC. MARCELO RUIBIO RUIZ, SEC. ALFREDO GREEN, SEC. PUNTA ABREOJOS, SEC. AGUSTIN OLACHEA, SEC. VICENTE GUERRERO, SEC. JOSÉ AMRIA GARMA GONZALEZ, SEC. EDUCDORES DE B.C.S.	ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$1.57,504	31,30,304	PROURAWA	





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

CONTENDA NA GIONAL DE FOMENTO EDUCACIÓN PÚBLICA CONTENDA NA GIONAL POR FOMENTO EDUCACIÓN PÚBLICA POR PORTE POR PORTE PORT

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CON	SEJO NACIONA	AL DE FOMENTO EDUCA	IIVO DELEGACIÓN		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$14,617,908	\$14,617,908		
EDUCACIÓN BÁSICA					\$11,752,473	\$11,752,473		
PREESCOLAR COMUNITARIO								
PROPORCIONAR EDUCACIÓN A NIÑOS EN COMUNIDADES RURALES DEL ESTADO DONDE NO SE CUENTA CON SERVICIO EDUCATIVO INSTALADO Y DONDE AL MENOS EXISTAN CINCO NIÑOS EN EDAD ESCOLAR.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$2,371,185	\$2,371,185	ALUMNO	1020
PRIMARIA COMUNITARIA								
ENTREGA DE APOYO ECONÓMICOS A COMUNIDADES DONDE OPERAN LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DEL CONAFE PARA LA REAHABILITACIÓN Y/O CONSTRUCCIÓN DE ESPACIOS EDUCATIVOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$361,000	\$361,000	REHABILITACIÓN	35
PROPORCIONAR EDUCACIÓN A NIÑOS EN COMUNIDADES RURALES DEL ESTADO DONDE NO SE CUENTA CON SERVICIO EDUCATIVO INSTALADO Y DONDE AL MENOS EXISTAN CINCO NIÑOS EN EDAD ESCOLAR.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$9,020,288	\$9,020,288	ALUMNO	257
FOMENTO EDUCATIVO					<u>\$2,865,435</u>	\$2,865,435		
FINANCIAMIENTO EDUCATIVO RURAL								
APOYAR CON ESTÍMULOS ECONÓMICOS A NIÑOS DE COMUNIDADES RURALES QUE TIENEN QUE TRASLADARSE A OTRA COMUNIDAD PARA ASISTIR A LA ESCUELA, TODA VEZ QUE EN SUS COMUNIDADES DE ORIGEN NO CUENTAN CON SERVICIO EDUCATIVO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$709,062	\$709,062	BECARIOS	305
SISTEMA DE ESTUDIO A DOCENTES								
APOYAR CON ESTÍMULOS ECONÓMICOS A AQUELLOS JÓVENES QUE PRESTARON UN SERVICIO SOCIAL EDUCATIVO EN CONAFE Y SE HICIERON ACREEDORES A UN APOYO ECONÓMICO POR PERIODOS DE HASTA TREINTA MESES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$2,156,372	\$2,156,372	BECARIOS	227





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD. NORMAL EEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		ACYT DELEGA	CIÓN	KIA DE EDUCACION PUI	BLICA	
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$60,000	\$60,000		
PROMOCIÓN DE BECAS					\$30,000	\$30,000		
DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS					<u>\$30,000</u>			
DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS	COBERTURA	07/2007	11/2007	80	\$30,000	\$30,000	ACCIÓN	1
PROMOCIÓN DE BECAS NACIONALES E INTERNACIONALES PARA BECAS EN PROGRAMAS DE POSTGRADO.	ESTATAL	07/2007	11/2007	80	\$30,000	\$50,000	Accion	1
REVISTA CIENCIA Y DESARROLLO					\$30,000	\$30,000		
DIVULGACIÓN CIENTÍFICA								
BUITTA CIÁN A LA GUIGONDOIÁN DE LA DEUIGEA VADOVO	COBERTURA	11/2007	12/2007	45	\$30,000	\$30,000	ACCIÓN	1
INVITACIÓN A LA SUSCRIPCIÓN DE LA REVISTA Y APOYO TÉCNICO A INSTITUCIONES Y SOCIEDAD.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

REGIÓN: VARIAS REGIONES

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

REGIÓN: VARIAS REGIONES

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

REGIÓN: VARIAS REGIONES

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

REGIÓN: VARIAS REGIONES

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

REGIÓN: VARIAS REGIONES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI ENDI			TIGACIONES BIOLÓGICA	S DEL NOROESTE (CIBN		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,,,,					\$10,286,829	\$10,286,829		
CENTRO DE INVESTIGACIÓN DEL SISTEMA DE CENTROS PÚBLICOS CONACYT PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS CONACYT Y ENTIDADES DE LA ADMON PUB FEDERAL					<u>\$10,286,829</u>	\$10,286,829		
ANÁLISIS GEONÓMICO FUNACIONAL DEL DESARROLLO GONADICO Y POTENCIAL REPRODUCTIVO DEL CAMARÓN BLANCO LITOPENAUS VANNAMEI: ANÁLISIS PERFILES DE EXPRESIÓN GENÉTICA E IDENTIFICACIÓN Y CARACTERIZACIÓN DE NUEVOS GENES IMPLICADOS CON ESTE PROCESO/SEP	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	40	\$130,000	\$130,000	PROYECTO	1
BASES SOCIECONOMINAS Y ECOLÓGICAS PARA EL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LOS RECURSOS MARINOS DE LA RESERVA DE LA BIOSFERA DEL ALTO GOLFO DE CALIFORNIA Y DELTA DEL RÍO COLORADO/SEP	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	30	\$170,000	\$170,000	PROYECTO	1
DINÁMICA POBLACIONAL DEL ELASMOBRANQUIOS DE IMPORTANCIA COMERCIAL RHIZOPRIONODON LONGURIO, TIBURÓN BIRONCHE Y RHINOPTERA STEINDACHNERI, RAYA TECOLOTE, EN EL GOLFO DE CALIFORNIA/SEP	COBERTURA ESTATAL	07/2007	12/2007	25	\$75,580	\$75,580	PROYECTO	1
DISPONIBILIDAD Y APROVECHAMIENTO DE MACROALGAS Y	COBERTURA	02/2007	12/2007	30	\$166,000	\$166,000	PROYECTO	1
PASTOS MARINOS EN ECOSISTEMAS ALTAMENTE PRODUCTIVOS DE LAS COSTAS DEL PACIFICO DE BAJA CALIFORNIA SUR/SEP	ESTATAL		42.200			\$1 5 0.10.1	DD OVERSOM	
ESTRATEGIA REPRODUCTIVA Y EFECTO DEL FOTOPERIODO, LA TEMPERATURA Y LA INDUCCIÓN HORMONAL EN EL CAMBIO DE SEXO, LA MADURACIÓN, LA PUESTA Y LA CONCENTRACIÓN DE ESTEROIDES SEXUALES, EN LA CABRILLA SARDINERA, MYCTEROPERCA ROSACEA/SEP	COBERTURA ESTATAL	07/2007	12/2007	25	\$172,124	\$172,124	PROYECTO	
ESTRUCTURA GENÉTICA DE LAS POBLACIONES EN ESPECIES DE ARAÑAS DE LOS OASIS DE LA BAJA CALIFORNIA SUR/SEP	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	40	\$130,000	\$130,000	PROYECTO	1
	COBERTURA	01/2007	12/2007	30	\$1,675,927	\$1,675,927	PROYECTO	1
ESTUDIO DEL COMPLEIO MOLECULAR LECTINA B- GLUCOSIDASA EN GERMINADOS DE MAIZ SOMETIDOS A ESTRÉS SALINO/SEP	ESTATAL							
INTERACCIONES TROFICAS Y GENÉTICAS DE LAS PARALARVAS RHYNCHOTEUTHION DE CALAMAR GIGANTE (DOSIDICUS GIGAS; DEORBIGNY 1835) DENTRO Y FUERA DEL GOLFO DE	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	40	\$130,000	\$130,000	PROYECTO	1
CALIFORNIA/SEP LA HIDROCLIMATOLOGIA DEL NOROESTE DE MÉXICO. DINÁMICA Y PROSPECCIÓN PARA REALIZAR PRONÓSTICOS DE	COBERTURA	02/2007	12/2007	30	\$66,000	\$66,000	PROYECTO	1
LARGO PLAZO/SEP	ESTATAL	02/2007	12/2007	20	01.212.007	e1 212 00 7	DD OVECTO	
MAPA GENÉTICO Y ANÁLISIS PARA LA DETECCIÓN DE UN QTL ASOCIADO AL PESO DEL MÚSCULO ADUCTOR EN EL MOLUSCO PECTINIDO ALMEJA MANO DE LEÓN (NODIPECTEN SUBNODOSUS)/SEP	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	30	\$1,212,997	\$1,212,997	PROYECTO	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			TGACIONES BIOLÓGICA	RIA DE EDUCACION PUI S DEL NOROESTE (CIBN		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDA
No. 10 Lancia Co. 1, D.S. C. 10 Lancia.			121011110		TH NODE DO			
CENTRO DE INVESTIGACIÓN DEL SISTEMA DE CENTROS PÚBLICOS CONACYT PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS CONACYT Y ENTIDADES DE LA ADMON PUB FEDERAL								
MECANISMOS CELULARES QUE DETERMINAN EL CRECIMIENTO COMBINADO DE MICROALGAS Y BACTERIAS PROMOTORAS DE CRECIMIENTO EN MICROALGAS Y SU CONTRIBUCIÓN PARA ELIMINAR NUTRIENTES (N YP) DE AGUAS RESIDUALES/SEP	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	30	\$736,780	\$736,780	PROYECTO	
PHYLOGEOGRAPHY OF THE FRESHWATER SHRIMP GENUS MACROBRACHIUM (DECAPODA: PALAEMINIDAE) FROM THE BAJA CALIFORNIA PENÍNSULA MÉXICO/SEP	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	20	\$83,335	\$83,335	PROYECTO	1
PHYTOSTABLIZATION OF MINE TAILINGS IN NORTHWESTERN MÉXICO: THE ROLE OF PLANT SOIL MICROBE INTERACTIONS/SEP	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	30	\$433,000	\$433,000	PROYECTO	1
PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS FISCALES								
AGRICULTURA EN AMBIENTES DESFAVORABLES DE ZONAS ÁRIDAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$77,200	\$77,200	PROYECTO	1
APROVECHAMIENTO DE RECURSOS GENÉTICA Y DOMESTICACIÓN DE PLANTAS DEL DESIERTO Y HALÓFITAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$299,000	\$299,000	PROYECTO	1
BIODIVERSIDAD DEL NOROESTE DE MÉXICO: PROBLEMÁTICA, USOS Y CONSERVACION	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$587,690	\$587,690	PROYECTO	1
CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO SUSTENTABLES DE NUEVAS	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$273,244	\$273,244	PROYECTO	1
PESQUERÍAS EN EL NOROESTE MEXICANO: ESTUDIO DE FACTIBILIDAD BIO-ECOLÓGICO Y BIO-ECONÓMICO	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$99,300	\$99,300	PROYECTO	1
DESARROLLO DE LA TECNOLOGÍA DE CULTIVO DEL PARGO- HUACHINANGO DEL PACÍFICO, LUTIANUS PERU Y LA CABRILLA SARDINERA MYCTEROPERCA ROSACEA	ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$77,300	Ψ//,500	rkoreero	
ECOTOXICOLOGÍA, IDENTIFICACIÓN DE ZONAS CRÍTICAS Y EFECTOS DE LOS TÓXICOS EN LOS SISTEMAS BIOLÓGICOS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$185,570	\$185,570	PROYECTO	1
EFECTOS ECOLÓGICOS DE LA PESCA EN LOS ECOSISTEMAS MARINOS DEL GOLFO DE CALIFORNIA: IDENTIFICACIÓN, EVALUACIÓN Y MITIGACIÓN DE SUS IMPACTOS POTENCIALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$152,329	\$152,329	PROYECTO	1
ESTUDIO DE CRECIMIENTO Y REPRODUCIÓN DEL OSTIÓN JAPONÉS CRASSOSTREA GIGAS Y CULTIVO EXTENSIVO DEL OSTIÓN NATIVO, C CORTEZIANZIS: ALTERNATIVA PARA DIVERSIFICAR INGRESOS DE LAS COMUNIDADES PESQUERAS MARGINADAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$247,000	\$247,000	PROYECTO	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN FEDERAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

ROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	ANANGE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
ENTRO DE INVESTIGACIÓN DEL SISTEMA DE CENTROS PÚBLICOS DNACYT PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS FISCALES								
MAXIMIZACIÓN DEL VALOR ECONÓMICO DE LOS PRODUCTOS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$200,550	\$200,550	PROYECTO	1
DE ORIGEN MARINO DE NOROESTE DE MÉXICO	ESTATAL							
MICROBIOLOGÍA AGRÍCOLA, ENFERMEDADES Y CONTROL DE	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$329,800	\$329,800	PROYECTO	1
PLAGAS	ESTATAL							
MICROBIOLOGÍA AMBIENTAL	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$91,552	\$91,552	PROYECTO	1
	ESTATAL							
OPTIMIZACIÓN DEL CULTIVO DE CAMARÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$603,319	\$603,319	PROYECTO	1
	ESTATAL							
OPTIMIZACIÓN DEL CULTIVO DE LA LANGOSTA DE AGUA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO	1
DULCE	ESTATAL							
OPTMIZACIÓN DEL CULTIVO DE MANO DE LEÓN Y OSTRAS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$37,000	\$37,000	PROYECTO	1
PERLERAS	ESTATAL							
ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL DE LA PENÍNSULA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$462,984	\$462,984	PROYECTO	1
DE BAJA CALIFORNIA	ESTATAL							
POTENCIAL DE DESARROLLO DEL CULTIVO DE ABULÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$15,500	\$15,500	PROYECTO	1
HALIOTIS SPP.: OPTIMIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN DE SEMILLA	ESTATAL							
RECUPERACIÓN Y ORDENAMIENTO PESQUERO EN LA REGIÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$556,781	\$556,781	PROYECTO	1
NOROESTE DE MÉXICO	ESTATAL							
RESTAURACIÓN ECOLÓGICA E IMPACTO AMBIENTAL	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$184,800	\$184,800	PROYECTO	1
	ESTATAL							
VARIABILIDAD Y VULNERABILIDAD DE ECOSISTEMAS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$417,007	\$417,007	PROYECTO	1
MARINOS DEL NOROESTE MEXICANO	ESTATAL							
VULNERABILIDAD DE LA ZONA COSTERA PARA PROTECCIÓN	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$284,460	\$284,460	PROYECTO	1
DEL AMBIENTE, INFRAESTRUCTURA CIVIL Y SALUD HUMANA	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: NORMAL EFDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			DIOS CIENTÍFICOS Y TEC	NOLÓGICOS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
APOYO A LA DOCENCIA ESTÍMULO AL DESEMPEÑO DOCENTE					\$7,274,899 <u>\$254,468</u>	\$7,274,899 \$254,468		
ESTÍMULO AL DESEMPEÑO DOCENTE PARA MAESTROS DE CENTROS EMSAD.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$52,954	\$52,954	ESTÍMULO	16
ESTÍMULO AL DESEMPEÑO DOCENTE PARA MAESTROS DE PLANTELES CECYT.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$201,514	\$201,514	ESTÍMULO	17
FORTALECIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES, DEPORTIVAS Y RECREATIVAS ENCUENTROS NACIONALES DEPORTIVOS Y RECREATIVOS DE LOS CECYTES					<u>\$110,542</u>	<u>\$110,542</u>		
ENCUENTROS NACIONALES DEPORTIVOS Y RECREATIVOS DE LOS CECYTES, ASÍ COMO VINCULACIÓN CON EL SECTOR PRODUCTIVO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$110,542	\$110,542	ENCUENTRO CONFERENCIA CONVENIO	4 2 4
PLANEACIÓN Y ADMINISTRACIÓN SISTEMA EN OPERACIÓN (OPERANISMO ATENINIDO)					\$6,909,889	\$6,909,889		
SISTEMA EN OPERACIÓN (ORGANISMO ATENDIDO) PROGRAMACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS ASIGNADOS AL SUBSISTEMA CECYTE DE ACUERDO CON LA POLÍTICAS NACIONALES Y ESTATALES, CON CRITERIOS DE AUSTERIDAD Y RACIONALIDAD PRESUPUESTARIA, A FIN DE ALCANZAR LOS OBJETIVOS DEL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2007-2012, DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2005-2011 Y DEL PROGRAMA ESTRATÉGICO DE DESARROLLO EDUCATIVO 2005-2000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$6,909,889	\$6,909,889	ORGANISMO ALUMNO ESCUELA	1 3075 17





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			UCACIÓN PÚBLICA N GENERAL DE EDUCAC	TIÓN BÁSICA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	GANTE A
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	Tibleo	APROBADO \$21,898,321	EJERCIDO \$21,898,321	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION BASICA BECAS MADRES JOVENES Y EMBARAZADAS					\$21,898,321 \$21,898,321	<u>\$21,898,321</u>		
PROGRAMA BECAS MADRES JOVENES Y EMBARAZADAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$236,020	\$236,020	PROGRAMA	1
EQUIPAMIENTO DE CENTRO DE MAESTROS								
EQUIPAMIENTO DE CENTRO DE MAESTROS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,779,011	\$5,779,011	PROGRAMA	1
ESCUELAS DE TIEMPO COMPLETO								
ESCUELAS DE TIEMPO COMPLETO	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$10,800,000	\$10,800,000	PROGRAMA	1
INTEGRACIÓN EDUCATIVA								
PROGRAMA DE INTEGRACIÓN EDUCATIVA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$366,894	\$366,894	PROGRAMA	1
NO VIOLENCIA A LAS MUJERES								
PROGRAMA NO VIOLENCIA A LAS MUJEREZ	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$146,415	\$146,415	PROGRAMA	1
PROGRAMA DE LECTURA								
PROGRAMA DE LECTURA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,415,890	\$1,415,890	PROGRAMA	1
PROOGRAMA NACIONAL DE ACTUALIZACIÒN PERMANENTE								
PRONAP	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,154,091	\$3,154,091	PROGRAMA	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11				DUCACIÓN PÚBLICA ÓN DE EDUCACIÓN PRIM	ARIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
				\$1,004,874	\$1,004,874		
DA EDUCACIÓN BÁSICA				\$1,004,874	<u>\$1,004,874</u>		
NIÑOS MIGRANTES	COBERTURA	01/2007 12/2007	100	\$1,004,874	\$1,004,874	PROGRAMA	1
NIÑOS MIGRANTES	ESTATAL	01/2007	100	\$1,00 ,07	\$1,001,071	111001111111	
	ESTATAL						





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIDENCE, DIDENCE DIDENCIÓN DE DIOCESTANES

MODALIDAD: RAMO 11			DIRI	PEMS DIRECCI	IÓN DE PROFESIONES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,211,350	\$1,211,350		
PROFESIONES					<u>\$1,211,350</u>	<u>\$1,211,350</u>		
					\$1,211,550	Ψ1,211,350		
BECAS								
BECAS PARA EDUCACIÓN NORMAL	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,211,350	\$1,211,350	PROGRAMA	1
	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO II DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

MODALIDAD: RAMO 11		DEPENDE			OUCACIÓN PUBLICA ON DE EDUCACIÓN SECU	NDARIAS TÉCNICAS Y 1	TELESECUNDARIAS	
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO \$3,381,467	EJERCIDO \$3,381,467	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$3,301,407	ψ3,301,407	-	
EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$3,381,467</u>	\$3,381,467		
RES SECUNDARIA								
RES SECUNDARIA.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$849,958	\$849,958	PROGRAMA	1
	ESTATAL							
TELESECUNDARIA								
TELEGECUMDADIA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,531,509	\$2,531,509	PROGRAMA	1
TELESECUNDARIA.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DIRECTOR EN IGNACIÓN DIVENTA

MODALIDAD: RAMO 11			DIRG	EB - EDUCACI	ÓN INICIAL			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$3,220,936	\$3,220,936		
EDUCACIÒN BÀSICA PROGRAMA PARA ABATIR EL RESAGO EDUCATIVO EN EDUACIÓN					<u>\$3,220,936</u>	<u>\$3,220,936</u>		
INICIAL Y BÁSICA								
PROGRAMA PARA ABATIR EL REZAGO EDUCATIVO EN EDUACIÓN INICIAL Y BÁSICA	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,220,936	\$3,220,936	PROGRAMA	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EDUCACIÓN

MODALIDAD: RAMO 11

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA

DEPENDENCIA: DEPE

MODALIDAD: RAMO 11				EB - EDUCACI	ÓN PREESCOLAR			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$249,315	\$249,315		
DA EDUCACIÓN BÁSICA					<u>\$249,315</u>	<u>\$249,315</u>		
RES PREESCOLAR								
RES PREESCOLAR	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$249,315	\$249,315	PROGRAMA	1
	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$40,100	\$40,100		
ALIANZA PARA EL CAMPO					<u>\$40,100</u>	<u>\$40,100</u>		
MODERNIZACIÓN PESQUERA								
PROYECTO DEMOSTRATIVO DE SUSTITUCIÓN DE REDES DE	COBERTURA	06/2007	12/2007	55	\$40,100	\$40,100	SIN MEDIDA	0
ENMALLE TRADICIONALES POR NUEVOS EQUIPOS DE ACUERDO A LA NOM-029-PESC-2006 PARA LA PESCA ARTESANAL DE TIBURÓN EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL					DE INVESTIGACIONES	PESQUERAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,912,767	\$2,306,447		
ABULÓN					<u>\$1,784,800</u>	<u>\$178,480</u>		
EVALUACIÓN Y MANEJO DE LA PESQUERÍA DE ABULÓN EN B.C.S.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,784,800	\$178,480	INFORME	4
ADMINISTRACIÓN					<u>\$1,051,530</u>	<u>\$1,051,530</u>		
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CRIP-LA PAZ.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,051,530	\$1,051,530	INFORME	36
	ESTATAL							
ALGAS					<u>\$15,800</u>	<u>\$15,800</u>		
APROVECHAMIENTO EXPERIMENTAL DE PRODUCTOS DERIVADOS DE LAS ALGAS MARINAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$15,800	\$15,800	INFORME	1
ALMEJAS Y CARACOLES					<u>\$100,600</u>	<u>\$100,600</u>		
	G00000 W.D.	04.000	42.200	400	0.00	0.000	D.FODLE	
EVALUACIÓN Y MANEJO DE LA PESQUERÍA COMERCIAL DE MOLUSCOS EN B.C.S.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$50,300	\$50,300	INFORME	2
EVALUACIÓN Y MANEJO DE LA PESQUERÍA DE MOLUSCOS EN B.C.S.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$50,300	\$50,300	INFORME MUESTRA	4 12
CAMARÓN					<u>\$69,809</u>	<u>\$69,809</u>		
_								
MONITOREO Y EVALUACIÓN DE LA PESQUERÍA DEL CAMARÓN EN B.C.S.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$69,809	\$69,809	INFORME CAMPAÑA	12 2
						<u>\$83,374</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

	DEI ENDI					CIOIV	
MUNICIPIO LOCALIDAD			AVANCE FÍSICO			METAS	CANTIDAD
	INICIO	TERMINO		\$83,374	ESERCIBO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$83,374	\$83,374	INFORME	8
				<u>\$742,000</u>	<u>\$742,000</u>		
COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$742,000	\$742,000	INFORME	1
				<u>\$64,854</u>	<u>\$64,854</u>		
COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$64,854	\$64,854	INFORME	1
	COBERTURA ESTATAL COBERTURA ESTATAL	MUNICIPIO FECH INICIO COBERTURA 01/2007 ESTATAL 01/2007 COBERTURA 01/2007 COBERTURA 01/2007	COBERTURA COBERT	CENTRO REGIONAL	CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACIONES	MUNICIPIO LOCALIDAD	MUNICIPIO FECHA DE AVANCE INICIO TÉRMINO FISICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: FOMENTO PESQUERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PESCA Y ACUACULTURA

DEPENDENCIA: DEPENDEN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DIRI	ECCIÓN DE ACU	JACULTURA Y PESCA			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					\$21,724,430	\$21,724,430		
EXPOSICIONES Y EVENTOS DE PROMOCIÓN					\$303,773	<u>\$303,773</u>		
GESTIÓN Y LOGÍSTICA DE EVENTOS								
TERCER FORO INTERNACIONAL DE ACUACULTURA.	COBERTURA	11/2007	11/2007	100	\$153,538	\$153,538	EVENTO	1
	ESTATAL						ASISTENCIA	3000
VI AQUAMAR INTERNACIONAL.	COBERTURA	11/2007	11/2007	100	\$150,235	\$150,235	EVENTO	1
THE THE RELEGION IS	ESTATAL						ASISTENCIA	2500
SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA					\$21,420,657	\$21,420,657		
CONVOCATORIA 2007								
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$12,183,793	\$12,183,793	MOTORES	116
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA PARA EMBARCACIONES MENORES DE PESCA RIBEREÑA EN EL	ESTATAL							
ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR MUNICIPAL.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$9,236,864	\$9,236,864	MOTORES	105
PROGRAMA DE SUSTITUCIÓN DE MOTORES FUERA DE BORDA, AMPLIACIÓN 2007 CON RECURSOS DEL FONMAR.	ESTATAL	01/200/	12/2007	100	φ>,250,001	ψ>,250,661		105
	LSIAIAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: FOMENTO PESQUERO DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE ACUACULTURA Y

MODALIDAD: CONVENIO DE COORD. PARA EL DESARROLLO INTEGRAL PESCA	DE ACUACULTURA Y		DEL	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE		TOTAI	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD		TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
NOWIBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TEKWIINO		\$209,963	\$209,963	C. DE MEDIDA	CANID
					. ,			
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$209,963	<u>\$209,963</u>		
ACUACULTURA Y PESCA								
	COBERTURA	06/2007	12/2007	100	\$143,963	\$143,963	SIN MEDIDA	0
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA PESQUERA.	ESTATAL							
	COBERTURA	06/2007	12/2007	100	\$66,000	\$66,000	SIN MEDIDA	0
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA PESQUERA.	ESTATAL				·			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA DEPENDENCIA: FINANCIAMIENTO MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO

MODALIDAD: FINANCIAMIENTO AL DESARROLLO			REPR	ESENTACIÓN	ESTATAL DEL FIRA (BAN	NCO DE MÉXICO)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	. DE	AVANCE	TOTAI	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$5,905,045	\$5,905,045		
SUBSIDIOS TECNOLÓGICOS					<u>\$5,905,045</u>	<u>\$5,905,045</u>		
SUBSIDIOS A PRODUCTORES Y EMPRESAS DEL SECTOR AGROPECUARIO Y PESQUERO DEL ESTADO PD1 Y PD2, EN LAS ÁREAS DE CAPACITACIÓN EMPRESARIAL, SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA INTEGRAL Y OTROS. BENEFICIANDO A 609 PRODUCTORES REALIZANDO 49 EVENTOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,905,045	\$5,905,045	CURSO PRODUCTOR	49 609





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO AGRÍCOLA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RAMO 14				OMOCIÓN Y DESARROL RICULTURA Y GANADER			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
FOMENTO AGRÍCOLA				\$3,200,000 <u>\$3,200,000</u>	\$3,200,000 <u>\$3,200,000</u>	_	
MECANIZACIÓN DEL CAMPO CONFORMACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE CENTRALES DE MAQUINARIA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$3,200,000	\$3,200,000	TRACTOR EQUIPAMIENTO	6 30





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL MODALIDAD: RAMO 33





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. MUNICIPIO LOCALIDAD NINCIO TÉRMINO NINCIO TÉRMINO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. AVANCE FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTII \$2,270,000 \$2,270,000	MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE LA	A SRA			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIL \$2,270,000 \$2,270,000 S2,270,000 S2,270,000 FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS AGRARIOS (FAPPA) PROGRAMA FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS COBERTURA O1/2007 12/2007 100 \$2,270,000 \$2,270,000 PROYECTO FORDOLOGIVOS COBERTURA O1/2007 12/2007 100 \$2,270,000 PROYECTO FORDADOLOGIVOS PROSPONA 80	PROGRAMA SUPPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
S2,270,000 S2,		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	FIFRCIDO	II DE MEDIDA	CANTIDA
COYECTOS PRODUCTIVOS FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS AGRARIOS (FAPPA) PROGRAMA FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS COBERTURA O1/2007 12/2007 100 \$2,270,000 PROYECTO PERSONA 80	NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICINGO.		Intero	TERCOMINO				C. DE MEDIDA	CHITIDA
(FAPPA) PROGRAMA FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS COBERTURA O1/2007 12/2007 100 \$2,270,000 \$2,270,000 PROYECTO 6 PERSONA 80	PROYECTOS PRODUCTIVOS FONDO DE APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS AGRARIOS								
PERSONA 80	(FAPPA)	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,270,000	\$2,270,000		
		ESTATAL						PERSONA	80





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: TENENCIA DE LA TIERRA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE LA	A PROCURADURÍA AGR	ARIA		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
100000								
ARBITRAJE					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
							_	
SE DESIGNÓ A PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN PARA FUNGIR	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
COMO ÁRBITRO EN PROCEDIMIENTO DE CONCILIACIÓN INCONCLUSO. SE ATENDIÓ 4 PERSONAS.	EL DELGADITO							
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
					<u> </u>			
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	2
SE BRINDÓ CAPACITACIÓN A 64 SUJETOS AGRARIOS.	EL DELGADITO							
GESTIÓN ADMINISTRATIVA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
	MULEGÉ	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	6
SE BRINDÓ APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE GESTIÓNES ANTE DIVERSAS INSTITUCIONES. SE ATENDIÓ A 44 SUJETOS	EL DELGADITO							
AGRARIOS.								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: DESARROLLO URBANO E INFRAESTRUCTURA

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL

DEPENDENCIA: BANCO NACIONAL DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDI			TAL DE BANOBRAS	PUBLICUS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
					\$0	\$0		
INFRAESTRUCTURA, EQUIPAMIENTO Y SERVICIOS PÚBLICOS A ENTIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
CRÉDITO EN CUENTA CORRIENTE POR 90.5 M. P. PARA EJECUTAR DIVERSAS OBRAS.	COBERTURA ESTATAL	12/2007	07/2007	100	\$0	\$0	CRÉDITO	1
SERVICIO DE AVALÚOS BANCARIOS.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	1027
	ESTATAL							
SERVICIO FIDUCIARIO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SERVICIOS	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: **EMPLEO**

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS					RAL DE GOBIERNO ABAJO Y PREVISIÓN SOC	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA :	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$10,521,938	\$10,521,938		
GASTOS ADMINISTRATIVOS					\$5,260,894	\$5,260,894		
NINGUNO								
GASTOS ADMINISTRATIVOS PARA LA OPERACIÓN DE ACCIONES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,260,894	\$5,260,894	GASTO	1
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					<u>\$5,261,044</u>	\$5,261,044		
NINGUNO							,	
APORTES LOCALES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,261,044	\$5,261,044	APORTACIÓN	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE			RABAJO Y PREVISIÓN SO RAL DE LA STPS	OCIAL		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAL
					\$0	\$0		
CAPACITACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
	CODEDITION A	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	GARAGUTA GIÓN	200
APROBAR PLANES Y PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN Y ADIESTRAMIENTO, SE APROBARON 200 PLANES Y PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN DE 200 PROGRAMADOS EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	20	CAPACITACIÓN	200
AUTORIZAR Y REGISTRAR A PERSONAS FÍSICAS Y/O MORALES	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REGISTRO	47
COMO AGENTES CAPACITADORES EXTERNOS. SE AUTORIZARON Y REGISTRARON 47 DE 47 PROGRAMADOS EN EL AÑO.	ESTATAL							
CONCERTAR Y 0RGANIZAR LA REALIZACIÓN DE EVENTOS DE DIFUSIÓN, INFORMACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN EN MATERIA DE CAPACITACIÓN. SE REALIZARON 2 EVENTOS DE 2	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO	2
PROGRAMADOS EN EL AÑO. ELABORACIÓN Y ENVÍO DEL INFORME MENSUAL DE LOS TIEMPOS DE ESPERA Y ATENCIÓN EN LOS TRAMITES DE	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRÁMITE	12
REGISTRO. 12 DE 12 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REGISTRO	30
MODIFICACIÓN DE REGISTROS AUTORIZADOS DE AGENTES CAPACITADORES EXTERNOS. SE MODIFICARON 30 REGISTROS DE 30 PROGRAMADOS EN EL AÑO.	ESTATAL	01/2007	12/2007	100	40	40	REGISTRO	30
PARTICIPAR EN LAS REUNIONES DE LOS CONSEJOS CONSULTIVOS ESTATALES DE CAPACITACIÓN Y ADIESTRAMIENTO CON EL APOYO DEL CONSEJO PARA EL DIÁLOGO CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS. SE PARTICIPO EN 4 REUNIONES DE 4 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	4
PARTICIPAR EN LAS REUNIONES INFORMATIVAS CON LOS COORDINADORES DE LAS OPC DEL PROGRAMA DE APOYO A LA CAPACITACIÓN (PAC). SE PARTICIPO EN 3 REUNIONES DE 3 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	3
PROPORCIONAR ASESORÍA SOBRE CONSTANCIAS DE HABILIDADES LABORALES. SE BRINDARON 24 ASESORÍAS DE 24 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA	24
PROPORCIONAR ASESORÍA SOBRE EL REGISTRO DE PLANES Y PROGRAMAS. SE BRINDARON 30 ASESORÍAS DE 30	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA	30
PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA	5
PROPORCIONAR ASESORÍA SOBRE LAS MODIFICACIONES A LOS REGISTROS AUTORIZADOS DE AGENTES CAPACITADORES EXTERNOS. 5 ASESORÍAS DE 5 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	ESTATAL	01/2007	12/2007	100	φU	3 0	AOLOGICA	
PROPORCIONAR ASESORÍA SOBRE LOS REGISTROS INICIALES DE AGENTES CAPACITADORES. SE BRINDARON 30 ASESORÍAS DE 30 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA	30



REALIZARON 86 SOLICITUDES DE 80 PROGRAMADAS EN EL

AÑO.

OBRAS Y ACCIONES 2007



REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

DELEGACIÓN FEDERAL DE LA STPS PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD CAPACITACIÓN COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ASESORÍA 30 PROPORCIONAR ORIENTACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES MIXTAS DE CAPACITACIÓN Y ADIESTRAMIENTO. **ESTATAL** SE PROPORCIONARON 30 ASESORÍAS DE 30 PROGRAMADAS EN EL AÑO. COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ACCIÓN 40 REALIZAR VISITAS DE PROMOCIÓN A LOS CENTROS DE TRABAJO. SE REALIZARON 40 VISITAS DE 40 PROGRAMADAS EN **ESTATAL** EL AÑO. COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 CONSTANCIA 120 REGISTRAR LISTAS DE CONSTANCIAS DE HABILIDADES LABORALES. SE REGISTRARON 120 LISTAS DE 120 **ESTATAL** PROGRAMADAS EN EL AÑO. EQUIDAD Y GENERO \$0 \$0 COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 EVENTO 2 DIFUSIÓN DE DERECHOS LABORALES A TRAVÉS DE CARTAS, CAMPAÑA CARTELES, EVENTOS, PARTICIPACIONES EN EVENTOS Y **ESTATAL** ENTREVISTAS A MEDIOS DE COMUNICACIÓN.SE DISTRIBUYERON 1,159 CARTAS, 240 CARTELES, SE REALIZARON 4 EVENTOS, SE PARTICIPO EN 1 EVENTO Y SE REALIZÓ UNA ENTREVISTA CON MEDIOS DE COMUNICACIÓN. COBERTURA 01/2007 100 \$0 \$0 TALLER 12/2007 POLÍTICAS DE GÉNERO. SE REALIZÓ 1 TALLER CON JÓVENES SOBRE EQUIDAD Y GÉNERO. **ESTATAL** INSPECCIÓN LABORAL \$0 \$0 ACCIÓN COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 278 CALIFICAR ACTAS INSPECTIVAS. SE CALIFICARON 278 ACTAS DE 190 PROGRAMADAS EN EL AÑO. **ESTATAL** COBERTURA 01/2007 12/2007 88 \$0 \$0 ACTIVIDAD 32 FORMULAR REQUERIMIENTOS TÉCNICOS DE SEGURIDAD E HIGIENE. SE REALIZARON 32 DE 38 PROGRAMADOS EN EL AÑO. ESTATAL COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SOLICITUD 86 FORMULAR SOLICITUDES PARA INSTAURAR PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SANCIONADOR POR **ESTATAL** PRESUNTAS VIOLACIONES A LA LEGISLACIÓN LABORAL. SE





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL DELEGACIÓN FEDERAL DE LA STPS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INSPECCIÓN LABORAL								
NOTIFICACIONES DIVERSAS A EMPRESAS DE JURISDICCIÓN FEDERAL LOCAL Y SINDICATOS, SE REALIZARON 223	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	97	\$0	\$0	INSPECCIONES	228
NOTIFICACIONES DE 228 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	91	\$0	\$0	ASESORÍA	220
PROPORCIONAR ASESORÍA Y ASISTENCIA TÉCNICA A LOS FACTORES DE LA PRODUCCIÓN. 220 DE 240 PROGRAMADOS EN	ESTATAL	01/2007	12/2007	91	30	\$0	ASESORIA	220
EL AÑO.		01/2007	12/2007	100	\$0	60	INCREGGIONES	279
REALIZAR INSPECCIONES A EMPRESAS DE JURISDICCIÓN FEDERAL. SE REALIZARON 278 INSPECCIONES DE 190	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSPECCIONES	278
PROGRAMADAS EN EL AÑO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	60	\$0	\$0	ASESORÍA	6
REALIZAR VISITAS DE ORIENTACIÓN Y ASESORÍA. SE REALIZARON 6 VISITAS DE 10 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	ESTATAL							
SUBDIRECCIÓN JURÍDICA 	CONTINUE	01/2007	10,0007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	Newcoronic	
CAMPAÑA DE INSPECCIÓN EXTRAORDINARIA DE SEGURIDAD Y CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO, PTU. SE REALIZARON 8 INSPECCIONES EXTAORDINARIAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSPECCIONES	8
CONSIGNACIONES A LA SUBDIRECCIÓN JURÍDICA. SE REALIZARON 79 CONSIGNACIONES EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	79
ELECCIÓN DE REPRESENTANTES DE TRABAJADORES Y EMPRESAS ANTE LA JUNTA ESPECIAL NO. 58 DE LA FEDERAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE. SE ELIGIÓ EL REPRESENTANTE DE	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ACCIÓN	1
LOS TRABAJADORES Y SE RATIFICÓ AL REPRESENTANTE DE LAS EMPRESAS. EVENTOS DEL PROGRAMA DECLARE. SE REALIZÓ UN EVENTO Y SE DIFUNDIÓ MATERIAL A 64 EMPRESAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EMPRESA EVENTO	64 1
INFORMES DE CARTAS DE INVITACIÓN A LA PARTICIPACIÓN DE UTILIDADES DE LOS TRABAJADORES (PTU). SE ENVIARON 100 CARTAS A EMPRESAS DEL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INFORME	100
INSPECCIONES EXTRAORDINARIAS DE SUPERVISIÓN. 28 INSPECCIONES EN EL AÑO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	INSPECCIONES	28





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL DELEGACIÓN FEDERAL DE LA STPS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAI
							_	
SUBDIRECCIÓN JURÍDICA								
PLÁTICAS SOBRE EL REPARTO DE UTILIDADES, SE REALIZARON	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO	3
TRES EVENTOS Y UN SEMINARIO A LOS INSPECTORES FEDERALES Y LOCALES DEL TRABAJO.	ESTATAL							
RESOLVER RECURSOS ADMINISTRATIVOS. SE RESOLVIERON 5	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	RESOLUCIÓN	5
RECURSOS ADMINISTRATIVOS.	ESTATAL							
REUNIONES CONSULTIVAS CON EL SECTOR LABORAL. SE	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	4
REALIZARON 4 REUNIONES CON EL SECTOR LABORAL DE B.C.S.	ESTATAL							
SUBSTANCIACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	RESOLUCIÓN	85
SANCIONADOR. SE GENERARON 85 RESOLUCIONES DE 85 PROGRAMADAS EN EL AÑO.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO DIRECCIÓN DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (DGTYPS)						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE APOYO A LA CAPACITACIÓN (PAC)					\$6,577,597 \$2,701,423	\$6,550,610 \$2,701,423		
BECAS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO								
GASTOS ADICIONALES EN BECAS DE CAPACITACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$544,675	\$544,675	GASTO	1
NINGUNO								
CURSOS DE CAPACITACIÓN A TRABAJADORES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	11/2007	100	\$2,156,748	\$2,156,748	TRABAJADOR CURSO EMPRESA	6073 717 184
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO					\$3,876,174	\$3,849,187		
NINGUNO								
BOLETÍN INFORMATIVO (REVISTA EDITADA Y PUBLICADA CON INFORMACIÓN DEL SECTOR LABORAL).	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$126,000	\$126,000	BOLETÍN	2000
PERIÓDICO OFERTAS DE EMPLEO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$176,000	\$176,000	BOLETÍN	22000
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	10/2007	100	\$140,000	\$140,000	PROMOCIÓN	27665
SISTEMA DE EMPLEO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$11,210	\$11,210	REUNIÓN PERSONA EMPLEO	21 826 2343
PROFSNE								
CAPACITACIÓN A PERSONAL.	COBERTURA ESTATAL	05/2007	12/2007	100	\$44,680	\$44,680	CURSO	3
CONTRALORÍA SOCIAL.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,367	\$3,367	SIN MEDIDA	0
CREDENCIALIZACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$15,462	\$15,462	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: EMPLEO

MODALIDAD. NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPEND			RAL DE GOBIERNO ABAJO Y PREVISIÓN SO	CIAL (DGTYPS)		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	IA DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		AFROBADO	EJEKCIDO	U. DE WEDIDA	CANTIDAD
PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO								
PROFSNE								
ESTÍMULOS E INCENTIVOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$260,453	\$241,799	PERSONA	48
MATERIAL DE CONSUMO INFORMÁTICO.	COBERTURA	05/2007	12/2007	100	\$9,500	\$9,500	SIN MEDIDA	0
MATERIAL DIDÁCTICO.	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$8,571	\$8,571	SIN MEDIDA	0
PAGO A PERSONAL.	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,061,632	\$3,053,732	PERSONA	26
SEGURO CONTRA ACCIDENTE.	ESTATAL COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,557	\$3,557	SIN MEDIDA	0
VIÁTICOS Y PASAJES (CAP. SISNE- WEB).	ESTATAL COBERTURA	03/2007	12/2007	100	\$13,043	\$12,609	SIN MEDIDA	0
VIÁTICOS Y PASAJES (REUNIONES REGIÓNALES).	ESTATAL COBERTURA ESTATAL	07/2007	11/2007	100	\$2,700	\$2,700	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDEBAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		EGACIÓN DE SE	EMARNAT	RSOS NATURALES		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$2,592,206	\$2,466,654		
ADMINISTRACIÓN					\$1,373,082	\$1,322,434		
ADMINISTRACIÓN, MANEJO Y OPERACIÓN DE PROGRAMAS								
A001 ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN, PLANEAR Y	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,373,082	\$1,322,434	INFORME PROGRAMA	12
COORDINAR PROGRAMAS FEDERALES Y PROMOVER PROCESOS DE EDUCACIÓN Y COMUNICACIÓN EDUCATIVA.	ESTATAL						T ROOK! WILL	,
CECADESU					<u>\$63,000</u>	\$63,000		
BOSQUES Y EL AGUA								
R 002 LLEVAR A CABO 12 TALLERES SOBRE EDUCACIÓN Y	COBERTURA	04/2007	11/2007	100	\$63,000	\$63,000	CURSO	3
CONSERVACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE; TRES CURSOS SOBRE EL TEMA ENCAUCEMOS EL AGUA Y PLÁTICAS SOBRE PROÁRBOL.	ESTATAL						TALLER PLÁTICA	12 20
CRUZADA NACIONAL POR EL BOSQUE Y EL AGUA					\$396,076	\$367,265		
BOSQUES Y EL AGUA								
R 002 CRUZADA NACIONAL POR EL BOSQUE Y EL AGUA.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$396,076	\$367,265	CAMPAÑA	1
	ESTATAL							
CRUZADA NACIONAL POR UN MÉXICO LIMPIO					\$16,000	\$12,913		
MÉXICO LIMPIO								
R 003 CRUZADA NACIONAL POR UN MÉXICO LIMPIO.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$16,000	\$12,913	CAMPAÑA	1
	ESTATAL							
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO AMBIENTAL POR CUENCAS Y					<u>\$59,459</u>	\$56,543		
ECOSISTEMAS ORDENAMIENTO								
R 007 DESARROLLO Y ORDENAMIENTO AMBIENTAL POR	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$59,459	\$56,543	PROGRAMA	1
CUENCAS Y ECOSISTEMAS.	ESTATAL							
PERMITIR EL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LOS RECURSOS, AMBIENTES Y ECOSISTEMAS NATURALES REGULACIÓN DE LA ZONA FEDERAL, VIDA SILVESTRE Y RECURSOS NATURALES					<u>\$524,867</u>	<u>\$492,822</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS N DELEGACIÓN DE SEMARNAT				RSOS NATURALES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PERMITIR EL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LOS RECURSOS, AMBIENTES Y ECOSISTEMAS NATURALES REGULACIÓN DE LA ZONA FEDERAL, VIDA SILVESTRE Y RECURSOS NATURALES R 005 REGULAR EL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LOS RECURSOS, AMBIENTES Y ECOSISTEMAS NATURALES. PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN DE LOS RECURSOS, AMBIENTES Y ECOSISTEMAS NATURALES IMPACTO AMBIENTAL, RESIDUOS PELIGROSOS Y FUENTES FIJAS DE	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$524,867 \$130,797	\$492,822 \$124,057	TRÁMITE PERMISO SOLICITUD	83 80 312
CONTAMINACIÓN R 006 PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN DE LOS RECURSOS, AMBIENTES Y ECOSISTEMAS NATURALES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$130,797	\$124,057	CÉDULA REGISTRO SOLICITUD	181 140 143
PROGRAMA PARA PROMOVER EL DESARROLLO SUSTENTABLE CRITERIOS AMBIENTALES Y NORMATIVOS EN LOS SECTORES					<u>\$28,926</u>	<u>\$27,620</u>		
R OOI PROGRAMA PARA EL DESARROLLO SUSTENTABLE.	COBERTURA D.F.	01/2007	12/2007	100	\$28,926	\$27,620	PROGRAMA	1





MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COM	ISIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	ES PROTEGIDAS							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS						
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD					
					\$42,154,950	\$42,154,950							
CONOCIMIENTO/INFORMACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>							
ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN SOCIAL													
7MA. SEMANA NACIONAL DE LA CONSERVACIÓN 2007, SE LLEVÓ A CABO LA SEMANA NACIONAL DE LA CONSERVACIÓN EN LA PLAYA BALANDRA CON LA PARTICIPACIÓN DEL SECRETARIO DE SEMARNAT, EL COMISIONADO NACIONAL, EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES, ESCUELAS E INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN DE TODOS LO NIVELES, INSTITUCIONES DE INVESTIGACIÓN Y LA SOCIEDAD CIVIL. EN UN EVENTO MAGNO	COBERTURA ESTATAL	11/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO ASISTENCIA	1 400					
EN LA PLAYA DE BALANDRA, ASÍ COMO DURANTE TODA LA SEMANA EVENTOS DE DIFUCIÓN. FORO DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL, TENENCIA DE LA TIERRA Y TRANSPARENCIA, EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SE LLEVÓ A CABO EL FORO CON LA PARTICIPACIÓN DE PONENTES DE DIVERSAS ORGANIZACIONES TALES COMO SISI-IFAI, EJIDATARIOS DEL ESTADO, CAMARA DE DIPUTADOS, EMPRESAS TURISTICAS, COOPERATIVAS PESQUERAS, AGRÍCOLAS, ONG'S, ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL, DIRECTORES DE ANP'S, DIPUTADOS LOCALES	COBERTURA ESTATAL	10/2007	10/2007	100	\$0	\$0	EVENTO ASISTENCIA	1 400					
Y FEDERALES, SENADORES, ALCALDES MUNICIPALES, INSTITUCIONES ACADÉMICAS, DE INVESTIGACIÓN, CON LA PARTICIPACIÓN DE MÁS DE 400 ASISTENTES. INAUGURACIÓN DE LA 7MA. SEMANA NACIONAL DE LA CONSERVACIÓN 2007, SE LLEVÓ A CABO LA INAUGURACIÓN DE LA SEMANA NACIONAL DE LA CONSERVACIÓN EN LA PLAYA BALANDRA Y LA ENTREGA DE LOS PREMIOS NACIONALES A LA CONCERVACIÓN, EN MANOS DE LA REPRESANTACIÓN DEL PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE LA REPUBLICA MEXICANA EL SECRETARIO DE SEMARNAT, EL COMISIONADO NACIONAL, EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ, ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES, ESCUELAS E INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN DE TODOS LO NIVELES, INSTITUCIONES DE INVESTIGACIÓN Y LA SOCIEDAD CIVIL, EN UN EVENTO MAGNO EN LA PLAYA DE BALANDRA, ASÍ COMO DURANTE TODA LA SEMANA EVENTOS DE DIFUCIÓN.	COBERTURA ESTATAL	11/2007	11/2007	100	\$0	\$0	EVENTO PREMIO ACTIVIDAD	1 1 7					
GESTIÓN PROMOVER NUEVOS ESQUEMAS DE CONSERVACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>							





MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COMI	SIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	LES PROTEGIDAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
GESTIÓN PROMOVER NUEVOS ESQUEMAS DE CONSERVACIÓN SE GESTIÓNARÓN 8 NUEVOS SITIOS PARA SER ADHERIDOS A LA CONVENCIÓN INTERNACIONAL RAMSAR EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, POR MEDIO DE LAS FICHAS CORRESPONDIENTES.SE AUTORIZARÓN 45 SITIOS DE LOS CUALES 8 PERTENECEN AL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SURSITIOS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL POR MEDIO DE LA CONVENCIÓN INTERNACIONAL RAMSAR; CABO PULMO, OASIS SIERRA DE LA GIGANTA, HUMEDAL SIERRA DE GUADALUPE, HUMEDALES EL MOGOTE Y ENSENADA DE LA PAZ, SISTEMA RIPARIO DE LA CUENCA Y ESTERO DE SAN JOSÉ DEL CABO, OASIS DE LA SIERRA DEL PILAR, HUMEDAL LOS COMONDÚ Y ESTERO DE BALANDRA Y EL MERITO.	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	100	\$O	\$0	ÁREA CONVENIO	8 8
MANEJO CONSERVACIÓN DE LOS ECOSISTEMAS Y SUS ELEMENTOS					<u>\$22,813,234</u>	<u>\$22,813,234</u>		
MEDIANTE EL APROVECHAMIENTO DE LOS MISMOS LOCALES CAPACITAR TECNICAMENTE A LAS PRODUCTORES DE MICROEMPRESASSE LLEVARÓN A CABO 4 EVENTOS RELACIONADOS CON LA CAPACITACIÓN A POBLADORES INVOLUCRADOS CON PORYECTOS PRODUCTIVOS; TALLER DE ADMINISTRACIÓN A MICROEMPRESAS PRODUCTORAS DENTRO DE LAS ANP, LLEVADO A CABO EN LA COMUNIDAD DE SAN DIONISIO CON ASISTENCIA DE 37 PERSONAS, MANEJO DE PROYECTOS AGROSILVOPASTORILES, TALLERES ARTESANALES, ELABORACIÓN DE COMPOSTA Y	COBERTURA ESTATAL	12/2007	12/2007	100	so	\$0	CAPACITACIÓN PERSONA EVENTO	4 37 4
LOMBRICOMPOSTA, EN EL EJIDO MELITÓN ALBAÑEZ. EMISIÓN DE PERMISOS Y AUTORIZACIONESSE OTORGARÓN 509 PERMISOS Y AUTORIZACIONES; DE LAS CUALES 16 CORREPONDEN A R.B. EL VIZCAÍNO,162 AL ÁREA DE PROTECCIÓN DE FLORA Y FAUNA CABO SAN LUCAS, PARQUE NACIONAL CABO PULMO, 5 RESERVA DE LA BIOSFERA ARCHIPÍELAGO DE REVILLAGIGEDO,185 ÁREA DE PROTECCIÓN DE FLORA Y FAUNA ISLAS DEL GOLFO DE BAJA CALIFORNIA SUR,136 AL PARQUE NACIONAL BAHÍA DE LORETO, 5 R.B. SIERRA LA LAGUNA; PARA PRESTAR SERVICIOS TURÍSTICOS, QUE INCLUYEN EL APROVECHAMIENTO NO EXTRACTIVO DE VIDA SILVESTRE, CAMPISMO, ACTIVIDADES QUE NO REQUIEREN EL ISO DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES, ACTIVIDADES QUE REQUIEREN EL USO DE ENVARCACIONES Y VEHÍCULOS AUTOMOTORES.	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERMISO	509
SE LLEVARÓN A CABO 28 PROYECTOS PRODUCTIVOS SUSTENTABLES EN EL ESTADOSE BENEFICIARÓN 128 PERSONAS RECIDENTES DE LAS ÁREAS NATURALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROYECTO COMUNIDAD PERSONA	177 11 128





MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEFER			AL DE ÁREAS NATURAL			
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
MANEJO CONSERVACIÓN DE LOS ECOSISTEMAS Y SUS ELEMENTOS MEDIANTE EL APROVECHAMIENTO DE LOS MISMOS LOCALES PROTEGIDAS TODO EL ESTADO, A TRAVÉS DEL PRODERS 2007, DONDE SE PARTICIPA EFECTIVAMENTE Y EN FORMA DIRECTA 11 COMUNIDADES, 7 PROYECTOS A CULTIVOS Y HUERTOS, 134 EN ECOTURISMO Y SERVICIO, 5 APIARIOS, 1 DE LOMBRICULTURA Y 2 TALLERES PARA EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS NATURALES Y ARTESANÍAS. PROMOVER NUEVOS ESQUEMAS DE CONSERVACIÓN EMISIÓN DE ESTUDIOS PREVIOS JUSTIFICATIVOS PARA LA DECLARATORIA DE NUEVAS ÁREAS PROTEGIDASSE	COBERTURA ESTATAL	09/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ESTUDIO	2
PROMOVIERÓN DOS ESTUDIOS PREVIOS JUSTIFICATIVOS PARA LA DECLARATORIA DE NUEVAS ANP; MONUMENTO NATURAL ARCO DE CABO SAN LUCAS Y EL ÁREA DE PROTECCIÓN DE FLORA Y FAUNA BALANDRA. RECURSOS FISCALES ADMINISTRACIÓN Y OPERACIÓN DE 18 ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS Y UNA DIRECCIÓN REGIÓNAL	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$22,813,234	\$22,813,234	GASTO	1
PET MANEJO Y APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LA BIODIVERSIDAD PROGRAMAS DE EMPLEO TEMPORAL PARA EL DESARROLLO COMUNITARIO DENTRO DE LAS ÁREAS PROTEGIDAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$4,241,716</u> \$4,241,716	<u>\$4,241,716</u> \$4,241,716	GASTO PROGRAMA	1 1
PRODERS MANEJO Y APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LA BIODIVERSIDAD PROGRAMAS DE INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO SUSTENTABLE DENTRO DE LAS ÁREAS PROTEGIDAS	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$15,100,000</u> \$15,100,000	<u>\$15,100,000</u> \$15,100,000	GASTO	1
PROTECCIÓN Y VIGILANCIA PROTECCIÓN Y VIGILANCIA DE LA BIODIVERSIDAD DE LAS ANP					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COMI	SIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	ES PROTEGIDAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
PROTECCIÓN Y VIGILANCIA PROTECCIÓN Y VIGILANCIA DE LA BIODIVERSIDAD DE LAS ANP RECORRIDOS DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA EN COORDINACIÓN CON AUTORIDADES COMPETENTES EN LA MATERIA PARA VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS CONDICIONANTES EN LOS PROYECTOS, PERMISOS Y AUTIRIZACIONES OTORGADOS PARA LLEVARSE A CABO DENTRO DE LAS ANP'SR. SE LLEVARÓN A CABO ACTIVIDADES DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA EN 1, 373,143.6 HECTÁREAS EN LAS 7 ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS QUE SE TIENEN EN EL ESTADO, TANTO EN SUS PORCIONES TERRESTRES COMO MARINAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	HECTÁREA ÁREA VERIFICACIÓN	137314 7 7
MARINAS.								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: CULTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DELENDI			LIFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$43,241,613	\$43,241,613		
CAPACITACIÓN					<u>\$60,528</u>	<u>\$60,528</u>		
CURSOS								
SEMINARIO TALLER SOBRE SISTEMAS DE INFORMACIÓN	COBERTURA	07/2007	07/2007	100	\$24,204	\$24,204	SIN MEDIDA	1
CULTURAL. RECURSOS PARA SERVICIO DE CAFETERÍA Y APOYOS LOGÍSTICOS DEL SEMINARIO. RECURSOS PARA EL PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA LOS PARTICIPANTES DE LOS MUNICIPIOS.	ESTATAL							
TALLERES								
TALLER DE ARTESANÍAS DE INDÍGENAS PAI-PAIS Y COCHIMIES.	COBERTURA	03/2007	03/2007	100	\$36,324	\$36,324	TALLER	1
PARA GASTOS DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN DE OCHO INTEGRANTES DE DICHO TALLER POR SEIS NOCHES.	ESTATAL							
ESTÍMULO A LA CREACIÓN					<u>\$668,955</u>	<u>\$668,955</u>		
CONCURSOS								
PREMIOS ESTATALES DE CUENTO, POESÍA, NOVELA, ENSAYO Y	COBERTURA	03/2007	03/2007	100	\$459,500	\$459,500	SIN MEDIDA	0
DRAMATURGIA CIUDAD DE LA PAZ 2007. RECURSOS PARA EL PAGO DE PREMIOS, IMPRESIONES, TRANSPORTACIÓN, HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN, JURADOS Y APOYO LOGÍSTICO.	ESTATAL							
EDICIÓN DE LIBROS								
COMPLEMENTO DE LA IMPRESIÓN DE LAS OBRAS GANADORAS	COBERTURA	07/2007	07/2007	100	\$33,837	\$33,837	SIN MEDIDA	1
DE LOS PREMIOS REGIÓNALES DE CUENTO Y POESÍA 2007.	ESTATAL							
IMPRESIÓN DEL LIBRO EL HOMENAJE DE MIGUEL MORENO.	COBERTURA	06/2007	06/2007	100	\$51,618	\$51,618	LIBRO	800
RECURSOS PARA LA IMPRESIÓN DE EL TIRAJE DE 800 EJEMPLARES.	ESTATAL							
PUBLICACIÓN DE LA OBRA CATÁLOGO DE LA TERCERA BIENAL	COBERTURA	07/2007	12/2007	100	\$99,000	\$99,000	SIN MEDIDA	1000
SUDCALIFORNIANA DE PINTURA CARLOS OLACHEA. COSTO DE LA IMPRESIÓN DE 1,000 EJEMPLARES.	ESTATAL							
PROYECTOS DE CREACIÓN								
PROYECTO LA LEYENDA DE KUYIMA. RECURSOS PARA APOYO	COBERTURA	02/2007	02/2007	100	\$25,000	\$25,000	PROYECTO	1
ECONÓMICO, PARA JOSUÉ MENDOZA ALEMÁN, PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO.	ESTATAL							
FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL					<u>\$105,875</u>	<u>\$105,875</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: CULTURA

TODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDI			RAL DE GOBIERNO LIFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA CULTURAL CREACIÓN / APORTACIÓN PABELLÓN CULTURAL DE LA REPÚBLICA, DESDE LOS CABOS MÉXICO PARA EL MUNDO. RECURSOS PARA LA ELABORACIÓN DE 10,000 CUADERNILLOS DE PROMOCIÓN DEL PABELLÓN. OTRAS ACTIVIDADES	COBERTURA ESTATAL	06/2007	06/2007	100	\$105,875 \$34,829,781	\$105,875 \$34,829,781	SIN MEDIDA	10000
CAPÍTULO 1000 INVERSIÓN ASIGNADA AL CAPITULO 1,000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$19,314,394	\$19,314,394	GASTO	1
CAPÍTULO 2000 INVERSIÓN ASIGNADA AL CAPITULO 2000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,421,217	\$1,421,217	SIN MEDIDA	1
CAPÍTULO 3000 INVERSIÓN ASIGNADA AL CAPITULO 3000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$7,804,823	\$7,804,823	SIN MEDIDA	1
CAPÍTULO 4000 INVERSIÓN ASIGNADA AL CAPITULO 4000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,395,655	\$5,395,655	SIN MEDIDA	1
CAPÍTULO 5000 INVERSIÓN ASIGNADA AL CAPITULO 5000.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$893,692	\$893,692	SIN MEDIDA	1
PROCURACIÓN DE FONDOS ECONÓMICOS CREACIÓN / APORTACIÓN					<u>\$7,301,669</u>	<u>\$7,301,669</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: CULTURA

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		DEPENDE			RAL DE GOBIERNO IFORNIANO DE CULTUR	A		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROCURACIÓN DE FONDOS ECONÓMICOS								
CREACIÓN / APORTACIÓN								
CAPTACIÓN DE INGRESOS EN LAS ÁREAS DEL INSTITUTO DE CULTURA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,185,769	\$4,185,769	SIN MEDIDA	1
<u>.</u>	COBERTURA	03/2007	03/2007	100	\$400,000	\$400,000	APORTACIÓN	1
FONDO REGIÓNAL PARA LA CULTURA Y LAS ARTES DEL NOROESTES. APORTACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO AL FONDO, PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES	ESTATAL				4,	4.00,000		
ARTÍSTICAS Y CULTURALES.	COBERTURA	05/2007	05/2007	100	\$400,000	\$400,000	SIN MEDIDA	1
PROGRAMA DE APOYO A LAS CULTURAS MUNICIPALES Y COMUNITARIAS (PACMYC). APORTACIÓN DEL GOBIERNO DEL	ESTATAL							
ESTADO AL FONDO MIXTO DE COLABORACIÓN. PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL INFANTIL.	COBERTURA	07/2007	12/2007	100	\$300,000	\$300,000	SIN MEDIDA	1
TROGRAMA DE DESARROLLO COLTURAL IM ANTIL.	ESTATAL							
PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL.	COBERTURA	06/2007	06/2007	100	\$1,015,900	\$1,015,900	PROYECTO	26
	ESTATAL							
PROGRAMA DE ESTÍMULO A LA CREACIÓN Y DESARROLLO	COBERTURA	06/2007	06/2007	100	\$800,000	\$800,000	PROYECTO	14
ARTÍSTICO.	ESTATAL							
PROGRAMA DE FOMENTO A LA LECTURA.	COBERTURA	07/2007	12/2007	100	\$200,000	\$200,000	SIN MEDIDA	1
	ESTATAL							
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES					\$274,806	\$274,806		
DIFUSIÓN								
EDICIÓN MENSUAL DE LA AGENDA CULTURAL FEBRERO - DICIEMBRE. CON UN TOTAL DE 10 EJEMPLARES CON UN TIRAJE DE 5,000 EJEMPLARES CADA UNO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$240,700	\$240,700	SIN MEDIDA ABASTO	10 50000
REUNIONES, ENCUENTROS, SIMPOSIOS, TALLERES, ETC.								
ENCUENTRO NACIONAL DE ORQUESTAS 2007. RECURSOS PARA	COBERTURA	07/2007	07/2007	100	\$27,106	\$27,106	SIN MEDIDA	1
LA ADQUISICIÓN DE CUATRO BOLETOS DE AVIÓN PARA ALUMNOS SELECCIONADOS A DICHO ENCUENTRO.	ESTATAL							
LV FESTIVAL DE NEERPELT, BÉLGICA. RECURSOS PARA APOYO ECONÓMICO A EDWIN HIRAM DÍAZ VALADEZ INTEGRANTE DE LA ORQUESTA SINFÓNICA JUVENIL, PARA ASISTIR A DICHO FESTIVAL.	COBERTURA ESTATAL	02/2007	02/2007	100	\$7,000	\$7,000	SIN MEDIDA	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: CULTURA DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE CULTURA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES REUNIONES, ENCUENTROS, SIMPOSIOS, TALLERES, ETC.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: CULTURA DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DDALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DEL I	NAH			
OGRAMA SURDROCEDAMA	MUNICIPIO	FECHA	. DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	II DE MEDIDA	CANTIDA
NOMBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO	Tiblee	\$42,820	\$42,820	U. DE MEDIDA	CANTIDA
					\$42,620	\$42,820		
MINISTRACIÓN Y GESTIÓN					<u>\$42,820</u>	\$42,820		
PROTECCIÓN TÉCNICA Y LEGAL DE LA ZONA DE	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$42,820	\$42,820	DENUNCIA	8
ARQUEOLÓGICAS EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR	ESTATAL						INSPECCIONES	8
	I	1		1			I	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: PROMOCIÓN Y DESARROLLO PECUARIO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

MODALIDAD: RAMO 14		DEPENDENC	NCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO DIRECCIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DI	FECHA DE AVANCE TOTALES		ES	METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	EOCALIDAD	INICIO TI	ÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DESARROLLO GANADERO REHABILITACIÓN DE PRADERAS					\$2,568,318 <u>\$56,000</u>	\$2,568,318 <u>\$56,000</u>		
ESTABLECIMIENTO DE PRADERAS DE SORGO PARA ALIMENTACIÓN DE GANADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$56,000	\$56,000	HECTÁREA	7
PROGRAMA ESPECIAL CONCURRENTE PARA EL ABATIMIENTO DE LA SEQUIA SUPLEMENTACIÓN ALIMENTICIA					\$2,512,318	\$2,512,318		
ENTREGA ALIMENTO BALANCEADO Y FORRAJE PARA CONTRARESTAR LOS EFECTOS DE LA SEQUÍA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$2,512,318	\$2,512,318	TONELADA	1182





REGIÓN: VARIAS REGIONES

SECTOR: ACUACULTURA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

DEL EGACIÓN DE SAGARDA SURDEL EGACION DE DESCA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	EGACIÓN DE SA	AGARPA, SUBDELEGACI	ON DE PESCA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$1,000,000	\$1,000,000		
ALIANZA PARA EL CAMPO					\$1,000,000	\$1,000,000		
SANIDAD ACUÍCOLA								
SANIDAD ACCICOLA								
CONVENIO DE CONCERTACIÓN CON EL FIN DE PROMOVER EL	COBERTURA	06/2007	12/2007	55	\$1,000,000	\$1,000,000	SIN MEDIDA	0
DESARROLLO INTEGRAL, ORDENADO Y SUSTENTABLE DE LA ACUACULTURA EN EL ESTADO DE B.C.S.	ESTATAL							



EMPRESAS DE LA FRONTERA (RECIF)

OBRAS Y ACCIONES 2007



REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESRE DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 AVISO AUTOMÁTICO DE IMPORTACIÓN \$0 \$0 AVISO AUTOMÁTICO DE IMPORTACIÓN COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PERMISO 74 AUTORIZAR A PERSONAS FÍSICAS O MORALES PARA IMPORTAR MERCANCÍAS OUE ESTÁN SUJETAS A DICHO REOUISITO POR ESTATAL PARTE DE LA SECRETARÍA, SI NO EXISTE SUBFACTURACIÓN DE LAS MERCANCÍAS.SE OTORGARON 74 PERIMISOS DE AVISOS AUTOMATICOS DE IMPORTACIÓN. CERTIFICADOS DE ORIGEN \$0 \$0 CERTIFICADOS DE ORIGEN 01/2007 COBERTURA 100 \$0 \$0 CERTIFICADO 155 12/2007 EXPEDICIÓN DE CERTIFICADOS DE ORIGEN PARA PRODUCTOS FABRICADOS EN EL PAÍS QUE CUMPLEN CON EL ORIGEN Y QUE ESTATAL SE EXPORTAN PARA OBTENER UNA PREFERENCIA ARANCELARIAO (DEBEN SER EXPORTADOS Y DEMOSTRAR SU PROCEDENCIA.) SE AUTORIZARON 155 CERTIFICADO DE ORIGEN PARA EXPORTAR A JAPÓN, 6 DE ARTICULOS MEXICANOS Y 7 DEL SPG. COMISIÓN MIXTA PARA LA PROMOCIÓN DE LAS EXPORTACIONES \$0 \$0 COMISIÓN MIXTA PARA LA PROMOCIÓN DE LAS EXPORTACIONES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 REUNIÓN GESTIÓNAR ANTE LOS SECTORES PÚBLICO Y PRIVADO LA SIMPLIFICACIÓN DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS DE **ESTATAL** COMERCIO EXTERIOR Y ELIMINAR LOS OBSTÁCULOS QUE ENFRENTAN EN SU ACTIVIDAD, ASÍ COMO DIFUNDIR LA CULTURA EXPORTADORA EN LA COMUNIDAD EMPRESARIAL PARA MANTENERLA ACTUALIZADA.SE REALIZARON 5 REUNIONES ESTATALES Y 1 REUNIÓN REGIÓNAL DE COMPEX. EMPRESAS ALTAMENTE EXPORTADORAS (ALTEX) \$0 \$0 EMPRESAS ALTAMENTE EXPORTADORAS (ALTEX) REPORTE 17 COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 INSTRUMENTO DE PROMOCIÓN A LAS EXPORTACIONES DE PRODUCTOS MEXICANOS DESTINADO A APOYAR SU **ESTATAL** OPERACIÓN MEDIANTE FACILIDADES ADMINISTRATIVAS Y FISCALES.SE INSCRIBIERON 5 EMPRESAS EN EL PROGRAMA Y SE RECIBIERON 17 REPORTES ANUALES DE OPERACIONES DE LAS EMPRESAS.

\$0

\$0





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESRE DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD EMPRESAS DE LA FRONTERA (RECIF) EMPRESAS DE LA FRONTERA (RECIF) COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 INSCRIPCIONES 20 FACILITAR LA IMPORTACIÓN DE PRODUCTOS EN LA FRANJA FRONTERIZA NORTE Y REGIÓN FRONTERIZA CON ARANCELES ESTATAL PREFERENCIALES EN COMPARACIÓN A LOS DEL RESTO DEL PAÍS OTORGANDO LOS REGISTROS DE EMPRESAS DE LA FRONTERA (COMERCIAL, INDUSTRIAL Y COMO COMERCIANTES EN AUTOS USADOS).SE AUTORIZO LA INSCRIPCIÓN A 20 EMPRESAS EN EL PROGRAMA RECIF. EXPEDICIÓN DE CERTIFICADOS DE CUPOS \$0 \$0 EXPEDICIÓN DE CERTIFICADOS DE CUPOS COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SIN MEDIDA 0 ADMINISTRAR LOS SALDOS ASIGNADOS A LOS IMPORTADORES O EXPORTADORES PARA LA EXPEDICIÓN DEL CERTIFICADO **ESTATAL** CUPO POR EL MONTO SOLICITADO, ASÍ COMO REDUCCIÓN DE LOS PAGOS DE IMPUESTOS.SE OTORGARON 3 CUPOS DE ASIGNACIÓN DIRECTA. EXPO-MÉXICO, CALENDARIO DE FERIAS Y EXPOSICIONES \$0 \$0 EXPO-MÉXICO, CALENDARIO DE FERIAS Y EXPOSICIONES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 PROMOCIÓN 7 OFRECER A LA COMUNIDAD EMPRESARIAL, ORGANISMOS PÚBLICOS Y PRIVADOS INFORMACIÓN OPORTUNA Y ESTATAL CONFIABLE EN INTERNET SOBRE EVENTOS CALENDARIZADOS. SE REGISTRARON 6 FERIAS PARA EL ESTADO Y 7 PROMOCIONES DE PROGRAMAS EN EVENTOS. INDUSTRIA MANUFACTURERA, MAQUILADORA Y DE SERVICIOS DE \$0 \$0 EXPORTACIÓN (IMMEX) INDUSTRIA MANUFACTURERA, MAQUILADORA Y DE SERVICIOS DE EXPORTACIÓN (IMMEX) COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SOLICITUD 20 FORTALECER LA COMPETITIVIDAD DEL SECTOR EXPORTADOR MEXICANO: OTORGAR CERTIDUMBRE. TRANSPARENCIA Y **ESTATAL** CONTINUIDAD A LAS OPERACIONES DE LAS EMPRESAS; DISMINUIR SUS COSTOS LOGÍSTICOS Y ADMINISTRATIVOS; MODERNIZAR, AGILIZAR Y REDUCIR LOS TRÁMITES, CON EL FIN DE ELEVAR LA CAPACIDAD DE FISCALIZACIÓN EN UN ENTORNO QUE ALIENTE LA ATRACCIÓN Y RETENCIÓN DE INVERSIONES EN EL PAÍS. SE AUTORIZO UN PROGRAMA NUEVO. Y SE RECIBIERON 35 SOLICITUDES DE AMPLIACIÓN DE PROGRAMA.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESRE

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESRE

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
INDUSTRIA MAQUILADORA DE EXPORTACIÓN (IME) INDUSTRIA MAQUILADORA DE EXPORTACIÓN (IME) INSTRUMENTO MEDIANTE EL CUAL SE PERMITE A LOS PRODUCTORES DE MERCANCÍAS DE EXPORTACIÓN, IMPORTAR TEMPORALMENTE BIENES NECESARIOS PARA SER UTILIZADOS EN LA TRANSFORMACIÓN, ELABORACIÓN Y/O REPARACIÓN DE PRODUCTOS DE EXPORTACIÓN.SE RECIBIERON 7 SOLICITUDES DE AMPLIACIÓN POR PARTE DE LAS EMPRESAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	SOLICITUD	7
PERMISOS DE IMPORTACIÓN/EXPORTACIÓN (PEXIM) PERMISOS DE IMPORTACIÓN/EXPORTACIÓN (PEXIM)					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
INSTRUMENTO QUE PERMITE LA LEGAL IMPORTACIÓN Y EXPORTACIÓN DE MERCANCÍAS CONTROLADAS POR LA SECRETARÍA DE ACUERDO A LAS CARÁCTERÍSTICAS DEL MERCADO INTERNO Y TRATADOS INTERNACIONALES SUSCRITOS POR MÉXICO.SE AUTORIZARON 26 PERMISOS DE PEXIM.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERMISO	26
PREMIO NACIONAL DE EXPORTACIÓN PREMIO NACIONAL DE EXPORTACIÓN					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA EXPORTADORA A TRAVÉS DEL PREMIO NACIONAL DE EXPORTACIÓN. SE DIFUNDIO LOS BENEFICIOS DE LA PARTICIPACIÓN EN EL PREMIO PARA FOMENTAR LA CULTURA EXPORTADOR EN LA ENTIDAD.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SIN MEDIDA	0
PROGRAMA DE PROMOCIÓN SECTORIAL (PROSEC) PROGRAMA DE PROMOCIÓN SECTORIAL (PROSEC)					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
APOYAR A PERSONAS MORALES EN LA IMPORTACIÓN (ARANCEL AD-VALOREM PREFERENCIAL -IMPUESTO GENERAL DE IMPORTACION-), DE DIVERSOS BIENES PARA SER UTILIZADOS EN LA ELABORACIÓN DE PRODUCTOS ESPECÍFICOS, INDEPENDIENTEMENTE QUE LAS MERCANCÍAS A PRODUCIR SEAN DESTINADAS A LA EXPORTACIÓN O AL MERCADO NACIONAL. SE AUTORIZO UN PROGRAMA Y SE RECIBIERON 2 REPORTES DE OPERACIONES ANUALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REPORTE	2
REGISTRO DE PRODUCTOS ELEGIBLES REGISTRO DE PRODUCTOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIALIZACIÓN, FOMENTO A LA EXPORTACIÓN Y DESRE DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD REGISTRO DE PRODUCTOS ELEGIBLES REGISTRO DE PRODUCTOS ELEGIBLES REGISTRO DE PRODUCTOS ELEGIBLES REGISTRO DE PRODUCTOS ELEGIBLES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 SIN MEDIDA 0 REGISTRAR LOS PRODUCTOS DE EXPORTACIÓN QUE SE ENCUENTRAN NEGOCIADOS EN ALGÚN ACUERDO COMERCIAL **ESTATAL** FIRMADO POR MÉXICO Y, CON ELLO, CALIFICAR PARA OBTENER UN CERTIFICADO DE ORIGEN CON EL PROPÓSITO DE OBTENER BENEFICIOS ARANCELARIOS. SE AUTORIZARON 2 SPG Y 4 PARA LA UNIÓN EUROPEA. REGISTRO Y ESTADÍSTICAS DE INVERSIÓN EXTRANJERA \$0 \$0 REGISTRO Y ESTADÍSTICAS DE INVERSIÓN EXTRANJERA SIN MEDIDA COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 0 PROMOVER LA INVERSIÓN EXTRANJERA HACIA MÉXICO A PARTIR DE REGLAS CLARAS QUE DEN CERTIDUMBRE A LOS ESTATAL INVERSIONISTAS. SE INSCRIBIERON 1233 EMPRESAS CON INVERSIÓN EXTRANJERA, SE APLICARON 960 SANCIONES POR UN MONTO DE 2,271,000. SISTEMA NACIONAL DE ORIENTACIÓN AL EXPORTADOR-MÓDULO DE \$0 \$0 ORIENTACIÓN AL EXPORTADOR SISTEMA NACIONAL DE ORIENTACIÓN AL EXPORTADOR-MÓDULO DE ORIENTACIÓN AL EXPORTADOR COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 ASESORÍA 83 PROPORCIONAR UN SERVICIO DE ASESORÍA Y ORIENTACIÓN GRATUITA EN MATERIA DE COMERCIO EXTERIOR A TRAVÉS DE ESTATAL UNA RED DE MÓDULOS DE ORIENTACIÓN AL EXPORTADOR (MOE) ESTABLECIDOS EN LAS 51 REPRESENTACIONES FEDERALES DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA, GOBIERNOS ESTATALES Y MUNICIPALES E INSTITUCIONES EDUCATIVAS. SE PROPORCIONARON 83 ASESORIAS A EMPRESAS EN MATERIA DE COMERCIO EXTERIOR Y SE CANALIZARON 3 PROYECTOS VIABLES A BANCOMEXT.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
COMISIÓN NACIONAL DE ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			COM	ISIÓN NACION	AL DE ÁREAS NATURAL	ES PROTEGIDAS		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$0	\$0		
MANEJO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROMOVER NUEVOS ESQUEMAS DE CONSERVACIÓN								
SE PARTICIPÓ EN LA INSTALACIÓN DEL CONSEJO CONSULTIVO DE ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS Y CONCERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD DE ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SE LLEVÓ A CABO LA FIRMA DEL CONSEJO CONSULTIVO DE ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS Y CONCERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD DEL ESTADO DE B.C.S., CON LA PARTICIPACIÓN DEL COMICIONADO NACIONAL DE CONANP, EL GOBIERNO DEL ESTADO Y SU AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO LAS SECRETARIA DE MARINA, MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, SECRETARIA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO, PROFEPA.	COBERTURA ESTATAL	10/2007	10/2007	100	\$0	\$0	CONSEJO CONVENIO	1 1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO
DEPENDENCIA: INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN
DELEGACIÓN FEDERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: INST		RAL DEL INSTITUTO NA	CIONAL DE MIGRACIÓN	ACIÓN			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
SIN PROGRAMA				\$3,228,853 <u>\$3,228,853</u>	\$3,228,853 \$3,228,853				
SE REALIZARÓN 1,083,758 TRÁMITES MIGRATORIOS, ADEMÁS DE MANTENIMIENTO DE 2 OFICINAS Y GASTO CORRIENTE	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$3,228,853	\$3,228,853	GASTO PROGRAMA TRÁMITE	1 1 1083758		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 33

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 33 SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	IA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$34,703,928	\$34,703,928		
ADMINISTRACIÓN DIF ESTATAL					\$34,603,928	\$34,603,928		
PROGRAMAS ALIMENTARIOS FAM					44.,000,20	<u> </u>		
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$514,361	\$514,361	ASESORÍA	1
ORIENTACIÓN ALIMENTARIA.	ESTATAL				444,444	4421,642		
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$31,736,935	\$31,736,935	APOYO	1
PROGRAMAS ALIMENTARIOS DESPENSAS.	ESTATAL							
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,368,250	\$1,368,250	PROYECTO	1
PROGRAMAS ALIMENTARIOS. FONDO DE ASISTENCIA SOCIAL - SNIAS (SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN PARA LA	ESTATAL							
ASISTENCIA SOCIAL). SEGURIDAD ALIMENTARIA.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$984,382	\$984,382	ASESORÍA	1
SEGURIDAD ALIWENTARIA.	ESTATAL							
DESARROLLO INTEGRAL COMUNITARIO					<u>\$100,000</u>	\$100,000		
COMUNIDAD DIFERENTE								
CUBETAS POTABILIZADORAS DE AGUA.	COBERTURA	01/2007	12/2007	90	\$100,000	\$100,000	APOYO	296
	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

FECHAMA SUBPROCRAMA SUPPROCRAMA SUPP	MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS		SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA						
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. NICIO TÉRMINO FÍSICO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTID			FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
ADMINISTRACIÓN DIF ESTATAL DONATIVOS DONATIVOS A LA CASA CUNA. COBERTURA ESTATAL COBERTURA EVENTOS ESPECIALES COBERTURA COBERT		LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO		APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DONATIVOS COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$5,837,284 \$5,862,335 APOYO 1 ESTANCIAS INFANTILES ESTATAL 01/2007 12/2007 100 \$485,454 \$408,077 \$ERVICIOS 1 EVENTOS ESPECIALES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4						\$6,350,139	\$6,294,433		
DONATIVOS COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$5,837,284 \$5,862,335 APOYO 1 ESTANCIAS INFANTILES ESTATAL 01/2007 12/2007 100 \$485,454 \$408,077 \$ERVICIOS 1 EVENTOS ESPECIALES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	ADMINISTRACIÓN DIF ESTATAL					\$6.350,139	\$6,294,433		
ESTATAL ESTANCIAS INFANTILES SERVICIOS A 3 CENTROS. COBERTURA ESTATAL O1/2007 12/2007 100 \$485,454 \$408,077 SERVICIOS 1 EVENTOS ESPECIALES EVENTOS ESPECIALES. COBERTURA O1/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4									
ESTATAL ESTATAL COBERTURA EVENTOS ESPECIALES COBERTURA O1/2007 12/2007 100 S485,454 S408,077 SERVICIOS 1 EVENTOS ESPECIALES COBERTURA O1/2007 12/2007 100 S27,401 S24,021 EVENTO 4	DONATIVOS A LA CASA CLINA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$5,837,284	\$5,862,335	APOYO	1
SERVICIOS A 3 CENTROS. COBERTURA ESTATAL 01/2007 12/2007 100 \$485,454 \$408,077 SERVICIOS 1 EVENTOS ESPECIALES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	56.4.1.1.65.1.2.1.6.1.5.1.66.4.1.	ESTATAL							
ESTATAL EVENTOS ESPECIALES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	ESTANCIAS INFANTILES								
ESTATAL EVENTOS ESPECIALES COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	SERVICIOS A 3 CENTROS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$485,454	\$408,077	SERVICIOS	1
EVENTOS ESPECIALES. COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	SERVICIOS A S CENTROS.	ESTATAL							
EVENTOS ESPECIALES. COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$27,401 \$24,021 EVENTO 4	EVENTOS ESPECIALES								
		COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$27,401	\$24,021	EVENTO	4
	EVENTOS ESPECIALES.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 11

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 11		SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$58,465,997	\$58,465,997		
ADMINISTRACIÓN DIF ESTATAL					650 475 007	\$50 ACE 007		
BIENES MUEBLES					<u>\$58,465,997</u>	<u>\$58,465,997</u>		
BIENES MUEBLES	CODEDITIO	01/2007	12/2007	100	\$1.425.C12	¢1 425 ¢12	CIN MEDIDA	,
BIENES MUEBLES E INMUEBLES.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,435,612	\$1,435,612	SIN MEDIDA	1
	ESTATAL							
MATERIALES								
V. Toron Laboratoria	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,541,989	\$3,541,989	SIN MEDIDA	1
MATERIALES Y SUMINISTROS.	ESTATAL							
PENSIONES HUMANITARIAS								
PENSIONES HUMANITARIAS.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$2,410,208	\$2,410,208	SIN MEDIDA	1
12.00.12.10.11.11.11.11.12.	ESTATAL							
SERVICIOS GENERALES								
SERVICIOS GENERALES.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$10,988,830	\$10,988,830	SIN MEDIDA	1
	ESTATAL							
SERVICIOS PERSONALES								
JER VICIOS I EROCIVILES	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$39,684,946	\$39,684,946	SIN MEDIDA	1
SERVICIOS PERSONALES.	ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$37,004,740	\$57,004,740	SILV MEDION	
	ESTATAL							
TRANSFERENCIAS								
TRANSFERENCIAS.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$404,412	\$404,412	SIN MEDIDA	1
IRANSPERENCIAS.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: ASISTENCIA SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 12

DEPENDENCIA: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

MODALIDAD: RAMO 12			SIST	EMA PARA EL I	DESARROLLO INTEGRAI	DE LA FAMILIA		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$451,512	\$451,637		
PROTECCIÓN A LA INFANCIA					<u>\$451,512</u>	<u>\$451,637</u>		
ATENCIÓN A LA SALUD DEL NIÑO								
PROMOCIÓN, ASESORÍA, CAPACITACIÓN Y SEGUIMIENTOS DEL	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$51,700	\$51,700	ACCIÓN	8
PROGRAMA ATENCIÓN A LA SALUD DEL NIÑO, EN LOS MUNICIPIOS DE LA PAZ, LOS CABOS, COMONDÚ, LORETO Y MULEGÉ.	ESTATAL							
C.A.D.I (CENTROS ASISTENCIALES DE DESARROLLO INFANTIL)								
COMPRA DE MOBILIARIO Y MATERIAL DIDÁCTICO, CENTROS	COBERTURA	03/2007	12/2007	100	\$30,200	\$30,200	UNIDAD	51
ASISTENCIALES DE DESARROLLO IINFANTIL: LOMA LINDA, CENTRO, LOS OLIVOS, ROMA, OLACHEA, CARDONAL, VISTA HERMOSA, SANTA ROSA, SAN LUCAS, LORETO, SANTA ROSALÍA, GUERERRO NEGRO, COMONDÚ.	ESTATAL							
P.A.I.D.E.A (PROGRAMA PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN								
INTEGRAL DEL EMBARAZO EN ADOLECENTES) CAPACITACIÓN EN LOS SISTEMAS DIF MUNICIAPALES DE LA	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$13,125	\$13,250	SEMINARIO	5
PAZ, LOS CABOS, COMONDÚ, LORETO Y MULEGÉ.	ESTATAL							
	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$21,250	\$21,250	UNIDAD	1291
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE TRÍPTICOS, CARTELES, LÁPICES, BORARDORES, REGLAS Y MANTAS EN LOS MINICIPIOS DE: LA PAZ, COMONDÚ, MULEGÉ, LOS CABOS Y LORETO.	ESTATAL							
VISITAS DE ASESORÍA Y SEGUIMIENTO A LOS SISTEMAS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$5,577	\$5,577	SUPERVISIÓN	4
MUNICIPALES.	ESTATAL							
PREVENCIÓN, ATENCIÓN, DESALIENTO Y ERRADICACIÓN DEL								
TRABAJO INFANTIL URBANO MARGINAL	COBERTURA	03/2007	12/2007	100	\$297,600	\$297,600	BECA	186
186 BECAS ACADÉMICAS A NIÑOS Y JÓVENES DE LOS MUNICIPIOS DE LA PAZ, LOS CABOS, COMONDÚ Y LORETO.	ESTATAL	03/2007	12/2007	100	\$277,000	\$251,500	BEEN	100
,	ESTATAL							
PREVERP (PROGRAMA PREVENTIVO DE RIESGOS PSICOSOCIALES)								
Transia De lacación del amendón provinción y	COBERTURA	03/2007	12/2007	100	\$32,060	\$32,060	ACCIÓN	4
VISITAS DE ASESORÍA, CAPACITACIÓN, PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN, A LOS DIF MUNICIPALES DEL PROGRAMA PREVERP.	ESTATAL							
							l	





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		CENTRO SCT								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AMANGE	TOTALES		METAS			
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
					\$134,421,261	\$132,955,327				
A-CARRETERAS FEDERALES					\$804,343	<u>\$803,626</u>				
AGASTO CORRIENTE										
GASTO CORRIENTE.	COBERTURA	03/2007	12/2007	100	\$804,343	\$803,626	SIN MEDIDA	0		
	ESTATAL									
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS					<u>\$59,658,458</u>	\$60,031,220				
BCONSERVACIÓNADQUISICIONES										
BCONSERVACIÓN ADQUISICIONES.	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$300,000	\$299,002	SIN MEDIDA	0		
D. CO. BERTHOO. TE QUEDOLO. LES.	ESTATAL									
BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN RUTINARIA										
BCONSERVACIÓN RUTINARIA DE TRAMOS EN CORREDORES.	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$33,184,738	\$33,156,723	KILÓMETRO	976		
	ESTATAL									
BCONSERVACIÓN RUTINARIA DE TRAMOS EN LA RED BÁSICA.	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$3,198,529	\$3,195,829	KILÓMETRO	126		
	ESTATAL									
BCONSERVACIÓN RUTINARIA DE TRAMOS EN LA RED	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$3,598,345	\$3,595,307	KILÓMETRO	129		
SECUNDARIA.	ESTATAL									
BCONSERVACIÓNCONSERVACIÓN RUTINARIA DE PUENTES										
BMANTENIMIENTO DE PUENTES EN LA RED (CORREDORES).	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$1,277,640	\$1,277,249	PUENTE	80		
	ESTATAL									
BMANTENIMIENTO DE PUENTES EN LA RED BÁSICA.	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$196,560	\$196,500	PUENTE	12		
	ESTATAL									
BMANTENIMIENTO DE PUENTES EN LA RED SECUNDARIA.	COBERTURA	02/2007	12/2007	100	\$163,800	\$163,750	PUENTE	11		
	ESTATAL									
BCONSERVACIÓNESTUDIOS Y PROYECTOS										





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDE		RO SCT	OMUNICACIONES Y TRA	NSPORTES			
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI APROBADO	LES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
BCONSERVACIÓN DE CARRETERAS BCONSERVACIÓNESTUDIOS Y PROYECTOS BESTUDIOS Y PROYECTOS DE PUENTES.	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	100	\$2,220,000	\$2,338,543	ESTUDIO	5	
BESTUDIOS Y PROYECTOS DE TRAMOS.	COBERTURA ESTATAL	02/2007	12/2007	100	\$1,914,000	\$2,400,562	ESTUDIO	13	
BCONSERVACIÓNGASTO CORRIENTE BCONSERVACIÓNGASTO CORRIENTE.	COBERTURA ESTATAL	03/2007	12/2007	100	\$283,846	\$280,569	SIN MEDIDA	0	
BCONSERVACIÓNPROGRAMA DE SEÑALAMIENTO BPROGRAMA DE SEÑALAMIENTO EN CORREDORES.	COBERTURA ESTATAL	02/2007	10/2007	100	\$10,556,417	\$10,370,476	KILÓMETRO	976	
BPROGRAMA DE SEÑALAMIENTO EN LA RED BÁSICA.	COBERTURA ESTATAL	02/2007	10/2007	100	\$1,366,880	\$1,312,719	KILÓMETRO	126	
BPROGRAMA DE SEÑALAMIENTO EN LA RED SECUNDARIA (RUTINARIO).	COBERTURA ESTATAL	02/2007	10/2007	100	\$1,397,702	\$1,443,990	KILÓMETRO	129	
CCARRETERAS ALIMENTADORAS Y CAMINOS RURALES CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTRO SCTESTUDIOS Y PROYECTOS					<u>\$1,234,189</u>	<u>\$1,140,521</u>			
CCAMINOS RURALES A CARGO DEL CENTROS SCTESTUDIOS Y PROYECTOS.	COBERTURA ESTATAL	03/2007	12/2007	100	\$1,234,189	\$1,140,521	SIN MEDIDA	0	
DUNIDAD GENERAL DE SERVICIOS TÉCNICOS DUNIDAD GRAL. SERV. TEC GASTO DE INVERSIÓN					<u>\$2,484,036</u>	<u>\$1,512,731</u>			
D UNIDAD GRAL. SERV. TEC SUPERVISIÓN DE OBRA CONTRATO OBRAS CARRETERAS FEDERALES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,707,848	\$738,901	SIN MEDIDA	2	





REGIÓN: VARIAS REGIONES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES
CENTRO SCT

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CENT	RO SCT				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
DUNIDAD GENERAL DE SERVICIOS TÉCNICOS								
DUNIDAD GRAL. SERV. TEC GASTO DE INVERSIÓN								
DUNIDAD GRAL. SERV. TECGASTO CORRIENTE								
D UNIDAD GRAL. SERV. TEC SUPERVISIÓN DE OBRA Y ELABORACIÓN DE ESTUDIOS Y PROYECTOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	09/2007	100	\$776,188	\$773,830	SIN MEDIDA	0
ETRANSPORTE					<u>\$11,318,896</u>	<u>\$11,292,178</u>		
ETRANSPORTE MARÍTIMOGASTO CORRIENTE								
ETRANSPORTE MARITIMOCAPITANIAS DE PUERTO Y SEÑALAMIENTO MARITIMO OPERACIÓN DE LAS CAPITANIAS EN EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,277,271	\$4,275,464	SIN MEDIDA	0
ETRANSPORTE MARÍTIMOGASTO DE INVERSIÓN								
ETRANSPORTE MARITIMOSEÑALAMIENTO MARITIMO MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LAS SEÑALES MARITIMAS EN EL ESTADOREABILITACIÓN DEL FARO PUNTA ABREOJOS, LAS BALIZAS EN BAHÍA BALLENA Y CABO VIRGENES EN EL MUNICIPIO DE MULEGÉ, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LA CASA OFICIAL Y FARO DE CABO SAN LÁZARO EN EL MUNICIPIO DE COMONDÚ Y FARO PUNTA ARENA LA RIVERA EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$2,563,576	\$2,563,084	SIN MEDIDA	0
ETRANSPORTEAUTOTRANSPORTE FEDERALGASTO CORRIENTE								
E TRANSPORTE AUTOTRANSPORTE FEDERAL LA PAZ Y LOS CABOSPROGRAMA PERMANENTE DE INSPECCIÓN DE EMPRESAS Y VERIFICACIÓN DE VEHÍCULOS EN CARRETERAS (121 VEHÍCULOS VERIFICADOS Y 68 SUPERVICIONES).	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,765,776	\$1,754,397	VERIFICACIÓN SUPERV. Y JEFE	121 68
ETRANSPORTECOMANDANCIAS DE AEROPUERTO								
E TRANSPORTE COMANDANCIAS DE AEROPUERTO EN LA PAZ, LOS CABOS Y LORETOREALIZAR VERIFICACIONES TÉCNICO ADMINISTRATIVAS, INSPECCIONES Y VUELOS DE CERTIFICACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,813,833	\$1,805,026	SIN MEDIDA	0
ETRANSPORTEUNIDAD DE PROTECCIÓN Y MEDICINA PREVENTIVA								





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			CENT	RO SCT				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH.	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ETRANSPORTE ETRANSPORTEUNIDAD DE PROTECCIÓN Y MEDICINA PREVENTIVA E TRANSPORTE MEDICINA PREVENTIVAELABORACIÓN DE EXAMENES PSICOFÍSICOS 2,113 Y EXÁMENES MÉDICOS EN OPERACIÓN 3,711 AL PERSONAL EN EL TRANSPORTE, TERRESTRE, MARÍTIMO Y AÉREO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$898,439	\$894,207	EXÁMEN	2113
FCOMUNICACIONES					<u>\$624,903</u>	<u>\$613,593</u>		
FCOMUNICACIONESDIR. GENERAL TELECOMUNICACIONES TELEFONÍA RURAL FDIR. GRAL. DE TELECOMUNICACIONESSUPERVISIÓN, REGULACIÓN, INSPECCIÓN Y VERIFICACIÓN EN LA TELEFONÍA RURAL 19 VERIFICACIONES EN OPERACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	03/2007	08/2007	100	\$29,700	\$29,670	VERIFICACIÓN	19
FCOMUNICACIONESPOLÍTICA DE LAS TELECOMUNICACIONES FPOLÍTICAS DE LAS COMUNICACIONESGASTO CORRIENTE Y GASTO DE INVERSIÓN 20 VERICACIONES A LAS INSTALACIONES.	COBERTURA ESTATAL	03/2007	12/2007	100	\$448,423	\$437,624	VERIFICACIÓN	20
FCOMUNICACIONESSISTEMA E-MÉXICO FSISTEMA E-MÉXICO PROYECTO ESTRATÉGICO GASTO CORRIENTE Y GASTO DE INVERSIÓN VERIFICACIÓN DE LOS 50 CENTROS COMUNITARIOS DIGITALES EN OPERACIÓN EN TODO EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	03/2007	10/2007	100	\$146,780	\$146,299	VERIFICACIÓN	50
GSUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN GSUBD. ADMINISTRACIÓNGASTO CORRIENTE					<u>\$58,296,436</u>	<u>\$57,561,459</u>		
GGASTO CORRIENTEGASTO DE OFICINA, SERVICIOS Y CAPACITACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$11,519,461	\$11,461,649	SIN MEDIDA	0
GSUBD. ADMINISTRACIÓNGASTO DE INVERSIÓN GGASTO DE INVERSIÓNADQUISICIÓN DE BIENES INFORMÁTICOS Y MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL EDIFICIO SEDE.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$719,293	\$719,226	SIN MEDIDA	0





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			ORETARIA DE CO	OMUNICACIONES Y TRA	NSPORTES		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA
GSUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN							
GSUBD. ADMINISTRACIÓNSERVICIOS PERSONALES	COBERTURA	01/2007 12/2007	100	\$46,057,683	\$45,380,584	SIN MEDIDA	0
GSERVICIOS PERSONALES,RECURSOS HUMANOS.	ESTATAL						





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

MODALIDAD: RAMO 20		DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL DELEGACIÓN ESTATAL DE SEDESOL					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	Loc. IEID. ID	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
TA. OPCIONES PRODUCTIVAS 02. RED DE MENTORES				\$182,290 <u>\$182,290</u>	\$182,290 \$182,290		
02. RED DE MENTORES APOYO A LA RED DE MENTORES, POR CONCEPTO DE PUESTA EN MARCHA Y ACOMPAÑAMIENTO A LOS PROYECTOS PRODUCTIVOS, REALIZADOS CON EL FONDO DE COFINANCIAMIENTO. *COBERTURA ESTATAL (MUNICIPIOS DE COMONDÚ, MULEGÉ, LA PAZ Y LOS CABOS).	COBERTURA ESTATAL	06/2007 12/2007	100	\$182,290	\$182,290	PROYECTO PERSONA	8 4





REGIÓN: VARIAS REGIONES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS
DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA
DEL FGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE FCONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
COMITÉ NACIONAL DE PRODUCTIVIDAD E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA COMITÉ NACIONAL DE PRODUCTIVIDAD E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA APOYAR EN EL DESARROLLO Y CONSOLIDACIÓN DE LAS MIPYME'S OFRECIENDO CONSULTORÍA Y CAPACITACIÓN ESPECIALIZADA PARA INCREMENTAR LA PRODUCTIVIDAD A CORTO PLAZO, YA QUE PERMITE INSTRUMENTAR SOLUCIONES INMEDIATAS A LOS PROBLEMAS DE LÍNEAS DE PRODUCCIÓN Y DE GESTIÓN, Y ESTABLECER UN PROCESO CÍCLICO EN LA DETECCIÓN DE NUEVAS ÁREAS Y/O PROCESOS SUSCEPTIBLES DE MEJORA, PROPORCIONANDO SERVICIOS DE CONSULTORÍA A LAS MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE MODELOS DE GESTIÓN DE LA CALIDAD ISO 9000 PARA ESTANDARIZAR SUS PROCESOS, ASEGURAR LOS NIVELES DE CALIDAD Y APOYAR A LAS EMPRESAS A TENER UN CONOCIMIENTO ACTUAL Y APLICABLE SOBRE SISTEMAS DE GESTIÓN DE LA CALIDAD ISO 9000 Y TEMAS ORIENTADOS AL DESARROLLO DE HABILIDADES DIRECTIVAS, COMO SON EL AUTODIAGNÓSTICO EMPRESARIAL, BENCHMARKING, E- COMMERCE Y EL SIMULADOR DE NEGOCIOS.SE DETECTARON 19 PROYECTOS VIABLES Y SE REALIZARON UN TOTAL 54 TALLERES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0 \$0 \$0	\$0 \$0 \$0	TALLER	54
CONSEJOS ESTATALES PARA LA COMPETITIVIDAD DE LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA CONSEJOS ESTATALES PARA LA COMPETITIVIDAD DE LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA REACTIVAR E IMPULSAR EL FORTALECIMIENTO DE LA COMUNICACIÓN PERMANENTE CON DEPENDENCIAS FEDERALES, GOBIERNOS ESTATALES Y EMPRESARIOS SOBRE PROGRAMAS DE APOYO A LAS MIPYMES, PARA MEJORAR LA INSTRUMENTACIÓN DE DICHOS PROGRAMAS Y RECIBIR RETROALIMENTACIÓN SOBRE LOS MISMOS.SE LLEVARON A CABO 4 REUNIONES ESTATALES DEL CONSEJO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	REUNIÓN	4
CORREDURÍA PÚBLICA CORREDURÍA PÚBLICA HABILITAR Y SUPERVISAR A LICENCIADOS EN DERECHO, COMO CORREDOR PÚBLICO, EN EL DESAROLLO DE SUS FUNCIONES (FEDATARIO PÚBLICO, PERITO EVALUADOR, ASESOR JURÍDICO, AGENTE MEDIADOR Y ÁRBITRO).SE AUTORIZO UN LIBRO DE REGISTRO PARA CORREDOR PÚBLICO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	LIBRO	1
					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL EGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES) FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES) OTORGAR FINANCIAMIENTO PARA POTENCIAR LA CAPACIDAD PRODUCTIVA DE LA POBLACIÓN EMPRENDEDORA DE BAJOS INGRESOS, MEDIANTE EL APOYO A PROYECTOS PRODUCTIVOS VIABLES Y EL FOMENTO DE LA CULTURA EMPRESARIAL. SE REALIZARON 2 REUNIONES DE TRABAJO, SE PROPUSIERON DOS PROYECTOS VIABLES Y SE CONCRETO UN EVENTO DE ENTREGA DE RECURSOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	2
GUÍAS PARA REALIZAR TRÁMITES DE NEGOCIOS GUÍAS PARA REALIZAR TRÁMITES DE NEGOCIOS					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROPORCIONAR SERVICIOS DE ORIENTACIÓN Y ASESORÍA ESPECÍFICAS A LAS MIPYMES RESPECTO A TRÁMITES GUBERNAMENTALES EN MATERIA DE COMERCIO EXTERIOR Y PROGRAMAS DE PROMOCIÓN DE LA SECRETARÍA. SE LLEVÓ A CABO LA ACTUALIZACIÓN DE 1,940 GUÍAS DE TRÁMITES APLICABLES PARA LOS 5 MUNICIPIOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TRÁMITE	1940
PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y MODERNIZACIÓN EMPRESARIAL (PROMODE) SIMPLIFICAR EL PROCEDIMIENTO PARA ACREDITAR A LAS PERSONAS AUTORIZADAS PARA SUSCRIBIR TRÁMITES ANTE LA SECRETARÍA Y PROPORCIONAR SEGURIDAD JURÍDICA A LOS INTERÉSADOS EN REALIZAR TRÁMITES.SE RECIBIERON 17 SOLICITUDES DE INSCRIPCIÓN Y SE AUTORIZARON 16.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	SOLICITUD	17
PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y MODERNIZACIÓN EMPRESARIAL (PROMODE) PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y MODERNIZACIÓN EMPRESARIAL (PROMODE)					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
PROMOVER LA COMPETITIVIDAD Y LA CREACIÓN DE NUEVAS MIPYMES MEDIANTE UNA CAPACITACIÓN INTEGRAL. SE CAPACITARON EN EL AÑO A 1,809 PERSONAS EN 780 EMPRESAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	CAPACITACIÓN	1809
PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DEL COMERCIO Y LOS SERVICIOS (PROCOM) PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DEL COMERCIO Y LOS SERVICIOS (PROCOM)					<u>\$0</u>	<u>so</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE FCONOMÍA

DEL FGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE FCONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DEL COMERCIO Y LOS SERVICIOS (PROCOM) PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN DEL COMERCIO Y LOS SERVICIOS (PROCOM) FACILITAR EL ACERCAMIENTO ENTRE OFERENTES Y DEMANDANTES DE PRODUCTOS Y SERVICIOS CON LA FINALIDAD DE QUE ESTABLEZCAN UNA RELACIÓN COMERCIAL. DURANTE EL 2007 SE REALIZARON 3 MESAS DE NEGOCIO CON LA PARTICIPACIÓN DE 6 EMPRESAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	3		
PROGRAMA DE TALLERES FAMILIARES					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
PROGRAMA DE TALLERES FAMILIARES										
PROMOVER EL DESARROLLO SOCIO-ECONÓMICO DE LOS MIEMBROS DEL HOGAR DE ESTOS TALLERES CON BASE EN OCUPACIONES CADA VEZ MÁS PRODUCTIVAS Y PARTICIPACIÓN CRECIENTE EN LOS MERCADOS FORMALES PARA QUE PUEDAN DISPONER DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL; ASÍ COMO DE CERTEZA JURÍDICA EN SUS ACTIVIDADES Y ACTIVOS.SE REGSITRARON 2 TALLERES FAMILIARES Y SE REGISTRARON 103 TALLERES PARA EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	TALLER	103		
PROGRAMA NACIONAL DE FINANCIAMIENTO AL MICROEMPRESARIO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
PROGRAMA NACIONAL DE FINANCIAMIENTO AL MICROEMPRESARIO CREAR OPORTUNIDADES DE AUTOEMPLEO Y DE GENERACIÓN DE INGRESOS ENTRE LA POBLACIÓN DE BAJOS INGRESOS DEL PAÍS QUE TENGAN INICIATIVAS PRODUCTIVAS A TRAVES DEL PRONAFIN.SE LLEVARON A CABO 3 EVENTOS DE PROMOCIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	EVENTO	3		
SISTEMA DE INFORMACIÓN DE COMERCIO INTERIOR Y ABASTO (SICIA)					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
SISTEMA DE INFORMACIÓN DE COMERCIO INTERIOR Y ABASTO (SICIA) DISPONER DE INFORMACIÓN OPORTUNA Y CONFIABLE DE LOS AGENTES COMERCIALES PARA PREVENIR Y RESOLVER PROBLEMAS DE ABASTO PROVOCADOS POR SITUACIONES DE EMERGENCIA.SE LLEVÓ A CABO UNA INSTALACIÓN DE COMITÉ Y SE ACTUALIZO LA BASE DE DATOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	843		
SISTEMA INFORMÁTICO DE AUTODIAGNÓSTICO					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL EGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA					
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
SISTEMA INFORMÁTICO DE AUTODIAGNÓSTICO SISTEMA INFORMÁTICO DE AUTODIAGNÓSTICO APLICACIÓN DE UN CUESTIONARIO A TRAVÉS DE INTERNET QUE PERMITA A LAS MIPYMES EVALUAR SUS PRÁCTICAS POR ÁREA DE LA EMPRESA. SE APLICARON 163 CUESTIONARIOS DE AUTODIAGNÓSTICOS. SISTEMA NACIONAL DE INCUBACIÓN DE EMPRESAS (SNIE) SISTEMA NACIONAL DE INCUBACIÓN DE EMPRESAS (SNIE)	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>	APLICACIÓN	163
APOYAR LA CREACIÓN DE INCUBADORAS QUE FOMENTEN EL INICIO DE NUEVAS EMPRESAS PROPORCIONANDO PARA ELLO HERRAMIENTAS PARA SU DESARROLLO Y CONSOLIDACIÓN EN SECTORES TRADICIONALES, SEMI ESPECIALIZADOS Y ESPECIALIZADOS. SE ESTAN TRABAJANDO CON 60 EMPRESAS EN PROCESO DE INCUBACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	ASESORÍA	60
SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN E INTEGRACIÓN DE MERCADOS (SNIIM) SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN E INTEGRACIÓN DE MERCADOS (SNIIM) GENERAR, OFRECER Y DIFUNDIR INFORMACIÓN OPORTUNA Y CONFIABLE SOBRE EL COMPORTAMIENTO DE LOS PRECIOS AL MAYOREO EN LOS MERCADOS NACIONALES E INTERNACIONALES DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS Y PESQUEROS, A FIN DE FACILITAR LA VINCULACIÓN ENTRE OFERENTES Y DEMANDANTES, ASÍ COMO PARA LA TOMA DE DECISIONES DENTRO DE LOS PROCESOS PRODUCTIVOS, DISTRIBUTIVOS Y DE CONSUMO.SE REALIZARON 375 ENCUESTAS DE FRUTAS Y HORTALIZAS Y 468 DE PRODUCTOS PECUARIOS Y PESQUEROS; SE REALIZARON 12 EVENTOS DE PROMOCIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	<u>\$0</u> \$0	<u>\$0</u> \$0	ENCUESTA	12





REGIÓN: VARIAS REGIONES

SECTOR: COMERCIO Y SERVICIOS

DEPENDENCIA: PROCURADURÍA FEDERAL DEL CONSUMIDOR

DEL EGACIÓN DE LA PROFECCO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DELE	GACIÓN DE L	A PROFECO			
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ORGANIZACIÓN 					\$0 <u>\$0</u>	\$0 <u>\$0</u>		
SE REALIZARON 240 VISITAS DE MONITOREO A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES. SE CAPACITARON A 6,882 PERSONAS, MEDIANTE CURSOS Y PLÁTICAS SOBRE ECONOMÍA FAMILIAR CON EL OBJETIVO DE FOMENTAR UNA CULTURA DE CONSUMO CONCIENTE Y CRÉTICA AL MOMENTO DE EJERCER SUS ACTOS DE COMPRA, ADEMÁS SE INSTALARON 16 MÓDULOS DE INFORMACIÓN EN LAS AFUERAS DE LOS MERCADOS MUNICIPALES	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PROGRAMA PERSONA	1 6882





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: INDUSTRIA

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE ECONOMIA DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA D		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	CANTERAR
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO T	ERMINO	Tisico	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
PROPIEDAD INDUSTRIAL, REGISTRO DE MARCAS Y OBTENCIÓN DE PATENTES (IMPI) PROPIEDAD INDUSTRIAL, REGISTRO DE MARCAS Y OBTENCIÓN DE PATENTES (IMPI) ADMINISTRAR EL SISTEMA DE PROPIEDAD INDUSTRIAL A TRAVÉS DEL INSTITUTO MEXICANO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL, PROPORCIONANDO INFORMACIÓN NECESARIA A PERSONAS FÍSICAS Y MORALES PARA EL REGISTRO DE MARCAS Y LA OBTENCIÓN DE PATENTES. SE REALIZARON 145 BUSQUEDAS DE ANTERIORIDADES FONÉTICAS Y SE RECIBIERON 95 SOLICITUDES PARA EL REGISTRO DE MARCA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$0 <u>\$0</u> \$0	\$0 <u>\$0</u> \$0	SOLICITUD	95





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: INDUSTRIA DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA MODALIDAD: RAMO 10 DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$0 \$0 PROSOFT \$0 <u>\$0</u> COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$0 \$0 EVENTO 12 PROMOVER EL DESARROLLO ECONÓMICO NACIONAL A TRAVÉS DEL OTORGAMIENTO DE SUBSIDIOS DE CARÁCTER **ESTATAL** TEMPORAL A PROYECTOS QUE FOMENTEN LA CREACIÓN, DESARROLLO, CONSOLIDACIÓN, VIABILIDAD, PRODUCTIVIDAD, COMPETITIVIDAD Y SUSTENTABILIDAD DE LAS EMPRESAS DEL SECTOR DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN.SE REALIZARON 12 EVENTOS DE PROMOCIÓN A TRAVES DEL PROSOFT.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: MINERÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL ECANIÁN DE LA SECRETARÍA DE E

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DEI END		GACIÓN DE L	A SECRETARÍA DE ECON	ЮМÍА		
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
,,					\$0	\$0		
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO (FIFOMI)					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO (FIFOMI)								
FOMENTAR EL DESARROLLO DE LA MINERÍA NACIONAL Y SU	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	REUNIÓN	1
CADENA PRODUCTIVA, MEDIANTE APOYOS DE ASISTENCIA TÉCNICA, CAPACITACIÓN Y FINANCIAMIENTO A PERSONAS FÍSICAS Y MORALES DEDICADAS A LA EXPLOTACIÓN, BENEFICIO, COMERCIALIZACIÓN Y CONSUMO DE MINERALES Y SUS DERIVADOS, ASÍ COMO A LOS PRESTADORES DE SERVICIOS RELACIONADOS CON EL SECTOR MINERO. SE PROPUSIERON 3 PROYECTOS VIABLES Y SE REALIZO 1 REUNIÓN DE TRABAJO.	ESTATAL							





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: TELECOMUNICACIONES

MODALIDAD: RECURSOS PROPIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO

UNIDAD DE ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$13,750 \$13,750 EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN \$13,750 \$13,750 COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$13,750 \$13,750 **EQUIPO** 10 ADQUISICIÓN Y ENTREGA DE DIEZ QUEMADORES DVD INTERNOS, PARA EL INSTITUTO ESTATAL DE RADIO Y **ESTATAL** TELEVISIÓN, PARA LA GRABACIÓN DE PROGRAMAS DE CARÁCTER DEPORTIVO, CULTURAL E INFORMATIVO, LOS CUALES SON TRASMITIDOS A TRAVÉS DE LOS EQUIPOS REPETIDORES DE SEÑAL DE TELEVISIÓN INSTALADOS. ESTOS PROGRAMAS SE TRASMITEN COMO UNA OPCIÓN DE ESPARCIMIENTO PARA LA COMUNIDAD.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DEL MASS

DEPENDENCIA: INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DEL FGACIÓN ESTATAL DEL MASS

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL		DELEGACIÓN ESTATAL DEL IMSS						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$3,171,281	\$3,093,000		
AFILIACIÓN VIGENCIA					<u>\$0</u>	<u>\$0</u>		
INSCRIPCIÓN DE PATRONES Y ASEGURAMIENTO DE TRABAJADORES	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$0	\$0	PERSONA	146774
ASEGURADOS POR SECTOR ECONÓMICO SE TUVO UN TOTAL DE 146,774 ASEGURADOS, DISTRIBUIDOS EN LOS SIGUIENTES SECTORES: AGRICUTURA, GANADERÍA, CAZA Y PESCA: 11,745, INDUSTRIAS EXTRACTIVAS 1,628, INDUSTRIAS DE LA TRANSFORMACIÓN 7,584, INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN 22,058, INDUSTRIA ELÉCTRICA Y CAPTACIÓN AGUA 953, COMERCIO 27,234, TRANSPORTE Y COMUNICACIÓN 7,311, SERVICIOS PARA EMPRESAS Y HOGAR 48,778, SERVICIO SOCIALES Y COMUNEROS 7,074 Y OTROS 12,409.	ESTATAL							
SITUACIÓN FINANCIERA					<u>\$3,171,281</u>	\$3,093,000		
EJERCICIO DEL GASTO								
GASTO 2007 EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, SE EROGARON \$1,544,614.00, EJERCIDOS DE LA SIGUIENTE MANERA: GASTO CORRIENTE \$930,959.00 Y GASTO DE OPERACIÓN \$613,655.00, DISTRIBUIDOS EN LOS SIGUIENTES CAPÍTULOS: CONSUMO DE BIENES \$145,772.00, SERVICIOS GENERALES \$204,503.00, CONSERVACIÓN \$19,859.00, PRESTACIONES ECONÓMICAS \$188,478.00 Y OTROS GASTOS \$55,043.00.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,544,614	\$1,544,614	GASTO	1
PRESUPUESTO DE OPERACIÓN								
PRESUPUESTO ASIGNADO SE CONTÓ CON UNA ASINACIÓN DE \$1 '548,386.00 DISTRIBUIDOS DE LA SIGUIENTE MANERA: GASTO CORRIENTE: SERVICIOS PERSONAL: \$931,028.00 Y GASTO DE OPERACIÓN DE \$149,409.00, CORRESPONDIENTES A LOS SIGUIENTES CAPÍTULOS: CONSUMO DE BIENES \$204,572.00, CONSERVACIÓN \$19,859.00, PRESTACIONES ECONÓMICAS \$188,478.00 Y OTROS \$55,040.00.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,626,667	\$1,548,386	GASTO	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

MODALIDAD: DECURSOS EVIDA ORDINADIOS DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDE		RETARIA DE SA RETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
					\$47,939,973	\$26,596,471		
ECONOMÍAS					<u>\$21,274,636</u>	<u>\$19,323,442</u>		
RECURSO DESTINADO A DIVERSOS PROYECTOS DE LA SECRETARÍA, TALES COMO CONSULTORÍAS, CAPACITACIÓN, COMPRA DE INSUMOS ENTRE OTROS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,626,387	\$5,119,737	GASTO	1
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES								
RECURSO DESTINADO A LA REHABILITACIÓN DE DIVERSAS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,513,000	\$1,949,955	GASTO	1
ÁREAS DEL HOSPITAL DE CIUDAD CONSTITUCIÓN Y DIVERSAS ÁREAS DEL HOSPITAL SALVATIERRA.	ESTATAL							
EQUIPAMIENTO								
RECURSO DESTINADO PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$4,902,310	\$4,233,287	GASTO	1
MÉDICO: MESA QUIRÚRGICAS, GINECOLÓGICAS, INCUBADORAS; MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO PARA ÁREAS ADMINISTRATIVAS JURISDICCIONALES Y HOSPITALES; EQUIPO PARA ENSEÑANZA Y CAPACITACIÓN Y PARA EL FORTALECIMIENTO DE PROGRAMAS INSTITUCIONALES.	ESTATAL							
RECURSOS HUMANOS								
RECURSO DESTINADO PARA EL PAGO A LAS AUXILIARES DE SALUD (ENCARGADAS DE LAS CASAS DE SALUD), CONTRATACIÓN DE INGENIEROS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL EXPEDIENTE ELECTRÓNICO, HOMOLOGACIÓN SALARIAL DE MANDOS MEDIOS Y RESERVA PARA LAUDOS, CONTINGENCIAS LABORALES Y LIQUIDACIONES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$8,232,939	\$8,020,463	GASTO	1
FONDEN					\$1,997,500	\$1,517,907		
EQUIPAMIENTO								
EQUIPAMIENTO CON RECURSOS DE FONDEN DE LOS CENTROS	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$1,600,000	\$1,517,907	GASTO	1
EQUIFAMIENTO CON RECURSOS DE FONDEN DE LOS CENTROS DE SALUD DE LA POZA, SAN JOSÉ DE COMONDÚ, MULEGÉ Y LOS BARRILES.	ESTATAL							
GASTOS DE OPERACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LOS RECURSOS DE FONDEN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$397,500	\$0	GASTO	1
FOROSS-PROCEDES					<u>\$24,667,837</u>	<u>\$5,755,121</u>		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RECURSOS EXTRAORDINARIOS		DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.						
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH	A DE	AVANCE	TOTAL	ES	METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	200.12.13	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
FOROSS-PROCEDES RECURSO PARA EQUIPAMIENTO DE LORETO, CONSULTORÍA 2DA ETAPA, RED DE VOZ Y DATOS DEL EXPEDIENTE CLÍNICO, Y FORTALECIMIENTO A UNIDADES DE SALUD, EQUIPAMIENTO DEL CENTRO DE CAPACITACIÓN ENTRE OTROS. (RECURSOS EN PROCESO DE ADQUISICION).	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$11,771,182	\$3,715,121	GASTO	1
UNEMES CONSTRUCCIÓN DE LAS UNEMES CAPA EN LORETO, SANTA ROSALÍA, CABO SAN LUCAS, LA PAZ Y GUERRERO NEGRO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	15	\$11,896,655	\$2,040,000	CONTRATO	5
(ANTICIPOS DE OBRA). RECURSOS DESTINADO PARA EL EQUIPAMIENTO UNIDADES MÉDICAS DE ESPECIALIDADES, ESPECIFICAMENTE 4 UNEMES CAPA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	15	\$1,000,000	\$0	GASTO	1





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

MODALIDAD: PAMO 23 PAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12		DEPENDE		RETARIA DE SA RETARIA DE SA				
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH		AVANCE FÍSICO	TOTAL		METAS	
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FISICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD
ADMINISTRACIÓN DE LA BENEFICIENCIA PÚBLICA					\$52,393,226 \$3,603,905	\$46,879,836 \$3,835,664		
OTORGAR APOYO ECONÓMICO Y EN ESPECIE EN MATERIA DE SALUD A PERSONAS FÍSICAS Y ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$3,603,905	\$3,835,664	PERSONA	2757
ATENDER LOS DESASTRES Y URGENCIAS EPIDEMIOLÓGICAS					<u>\$107,959</u>	<u>\$188,937</u>		
PRESUPUESTO PARA COBRIR GASTOS DE VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA EN CASO DE DESASTRES.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$107,959	\$188,937	GASTO	1
CENTRO ESTATAL DE ONCOLOGÍA					<u>\$1,684,772</u>	<u>\$1,878,907</u>		
PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y ATENCIÓN MÉDICA DEDICADOS AL TRATAMIENTO ESPECIALIZADO AMBULATORIO CON RADIOTERAPIA Y QUIMIOTERAPIA DE PACIENTE CON ENFERMEDADES ONCOLÓGICAS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	90	\$1,684,772	\$1,878,907	CONSULTA	2711
COMBATIR LAS ADICCIONES (CECA)					<u>\$761,385</u>	\$270,261		
RECURSO DESTINADO A LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN DEL USO Y ABUSO DE DROGAS Y OTRAS SUSTANCIAS ADICTIVAS A TRAVÉS DEL CONSEJO ESTATAL CONTRA LAS ADICCIONES Y LOS CENTROS DE INTEGRACIÓN JUVENIL.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	80	\$761,385	\$270,261	GASTO	1
DISMINUIR LA INCIDENCIA DE LESIONES ACCIDENTALES E INTENCIONALES (COEPRA)					<u>\$567,626</u>	<u>\$132,439</u>		
PRESUPUESTO DESTINADO A LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ACCIDENTES EN TODO EL ESTADO. INCLUYE PRESUPUESTO PARA EL CONSEJO ESTATAL PARA LA PREVENCIÓN DE ACCIDENTES (COEPRA).	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	80	\$567,626	\$132,439	CAMPAÑA CURSO LIBRO	4 22 2000
HOSPITAL PSIQUIÁTRICO					\$2,421,509	\$3,074,062		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

MODALIDAD: RAMO 33-RAMO 12 DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.								
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH. INICIO	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAL APROBADO	ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
HOSPITAL PSIQUIÁTRICO											
ATENCIÓN MÉDICO- PSIQUIÁTRICA INTEGRAL A PACIENTES CON ENFERMEDADES DE INDOLE MENTAL QUE AMERITAN HOSPITALIZACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$2,421,509	\$3,074,062	CONSULTA PACIENTES	1690 100			
IMPLEMENTAR Y PARTICIPAR EN UNA CULTURA DE DONADORES ALTRUISTAS DE SANGRE (CETS) 					<u>\$4,083,421</u>	<u>\$4,031,086</u>					
ACCIONES DE PROMOCIÓN, CAPACITACIÓN, ANÁLISIS, FRACCIONAMIENTO, CONSERVACIÓN, DISTRIBUCIÓN Y SUPERVISIÓN DE LA SANGRE Y SUS COMPONENTES CON FINES TERAPÉUTICOS Y PARA LA CERTIFICACIÓN DE LAS UNIDADES SANGUÍNEAS EN EL ESTADO CONFORME A LA NORMA ESTABLECIDA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	80	\$4,083,421	\$4,031,086	ESTUDIO	5389			
INFRAESTRUCURA FÍSICA DE SALUD					\$11,984,798	<u>\$12,747,513</u>					
CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO PARA INFRAESTRUCTURA, PAGO DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO MÉDICO ESPECIALIZADO, ELEVADOR Y OTROS SERVICIOS) EN LAS UNIDADES DE SALUD DEL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$5,070,660	\$5,961,962	GASTO	1			
DIGNIFICACIÓN DE UNIDADES RECURSOS DESTINADO A REALIZAR OBRA Y REHABILITACIÓN DE ALGUNAS UNIDADES DE SALUD EN LOS 5 MUNICIPIOS DEL ESTADO. (EXCEDENTES DE OBRAS DE FINALES DE AÑO 2006).	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$6,914,138	\$6,785,551	GASTO	1			
INSUFICIENCIA RENAL CRÓNICA (HEMODIÁLISIS Y TRANSPLANTE RENAL) COETRA 					<u>\$4,451,166</u>	\$4,166,969					
PRESUPUESTO DESTINADO A LA PROCURACIÓN Y TRANSPLANTE DE RIÑONES A TRÁVES DEL CONSEIO ESTATAL DE TRANSPLANTES Y LA UNIDAD DE HEMODIÁLISIS.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	80	\$4,451,166	\$4,166,969	PACIENTES CAPACITACIÓN EQUIPAMIENTO	7 1 7			
LABORATORIO ESTATAL DE SALUD PÚBLICA					<u>\$1,636,244</u>	<u>\$2,179,253</u>					





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: SALUD

(ODALIDAD: PAMO 22 PAMO 12

MODALIDAD: RAMO 33 - RAMO 12			DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE SALUD SECRETARIA DE SALUD EN B.C.S.							
PROGRAMA SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECH.	A DE TÉRMINO	AVANCE FÍSICO	TOTAI	.ES EJERCIDO	METAS U. DE MEDIDA	CANTIDAD		
NONBRE, DESCRIPCION, BENEFICIARIO.		INICIO	TERMINO		AFROBADO	EJEKCIDO	C. DE MEDIDA	CANTIDAD		
LABORATORIO ESTATAL DE SALUD PÚBLICA										
PRESUPUESTO DESTINADO AL GASTO DEL LABORATORIO ESTATAL DE SALUD PÚBLICA QUE BRINDA SERVICIOS DE APOYO A LA ATENCIÓN MÉDICA Y A LA VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA EN TODO EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$1,636,244	\$2,179,253	ESTUDIO MUESTRA	342 1		
RECTORÍA DEL SISTEMA DE SALUD					<u>\$16,412,258</u>	\$10,564,028				
RECURSO ASIGNADO A LAS FORTALECER LAS ACCIONES DEL LIDERAZGO Y RECTORÍA DEL SISTEMA DE SALUD EN EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$16,412,258	\$10,564,028	GASTO	1		
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD APOYO ADMINISTRATIVO					<u>\$4,241,712</u>	<u>\$3,784,724</u>				
PRESUPUESTO DESTINADO AL PAGO DE REMUNERACIONES AL PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL REGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$4,241,712	\$3,784,724	TRABAJADOR	10		
SALUD DE LOS ADOLESCENTES					<u>\$259,104</u>	<u>\$723</u>				
SALUD REPRODUCTIVA - NUTRICIÓN PRESUPUESTO DESTINADO A REALIZAR ACCIONES PARA PROMOVER LA BUENA SALUD DE LOS ADOLESCENTES, ESPECIALMENTE LA SALUD REPRODUCTIVA.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	100	\$259,104	\$723	GASTO	1		
VIOLENCIA FAMILIAR					<u>\$177,367</u>	<u>\$25,270</u>				
RECURSO DESTINADO A PROMOVER LA EQUIDAD DE GÉNERO Y VIOLENCIA INTRAFAMILIAR.	COBERTURA ESTATAL	01/2007	12/2007	80	\$177,367	\$25,270	GASTO	1		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: VIVIENDA DEPENDENCIA: INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA LA VIVIENDA DE LOS TRABAJADORES MODALIDAD: NORMAL FEDERAL DELEGACIÓN DEL INFONAVIT PROGRAMA MUNICIPIO FECHA DE TOTALES METAS SUBPROGRAMA AVANCE LOCALIDAD FÍSICO NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO. INICIO TÉRMINO APROBADO EJERCIDO U. DE MEDIDA CANTIDAD \$985,312,000 \$985,312,000 CRÉDITOS \$985,312,000 \$985,312,000 COBERTURA 01/2007 12/2007 100 \$985,312,000 \$985,312,000 CRÉDITO 2648 EN EL PRESENTE AÑO SE OTORGARON 2,648 CRÉDITOS PARA LA PERSONA 11651 ADQUISICIÓN Y REMODELACIÓN DE VIVIENDAS EN EL ESTADO, **ESTATAL** BENEFICIANDOCE 11,651 PERSONAS, ASÍ MISMO GENERANDO 31,776 EMPLEOS.





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: GÉNERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

MODALIDAD: RAMO 33			DEPENDENCIA: SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA MUJER								
PROGRAMA	MUNICIPIO	FECH	A DE	AVANCE	TOTAI	LES	METAS				
SUBPROGRAMA NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD			
PROGRAMA DE APOYO A INSTANCIAS DE LA MUJER EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS (PAIMEF)					\$3,986,595 <u>\$3,139,581</u>	\$3,986,595 <u>\$3,139,581</u>					
 MÓDULOS DE ATENCIÓN INTEGRAL A VÍCTIMAS DE VIOLENCIA.	COBERTURA ESTATAL	08/2007	12/2007	100	\$2,557,037	\$2,557,037	PERSONA MODULOS APOYO	1744 15 6745			
PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTO, ADMINISTRACIÓN, SUPERVISIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN.	COBERTURA ESTATAL	08/2007	12/2007	100	\$582,544	\$582,544	PROGRAMA	1			
PROGRAMA HÁBITAT					<u>\$847,014</u>	<u>\$847,014</u>					
DISEÑO E INSTRUMENTACIÓN DE SERVICIO LADA 800 DE ATENCIÓN TELEFÓNICA A VÍCTIMAS DE VIOLENCIA.	COBERTURA ESTATAL	07/2007	11/2007	100	\$847,014	\$847,014	PERSONA	3900			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: NORMAL EEDERAL DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE LA REFORMA AGRARIA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL			DEPENDENCIA: SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA DELEGACIÓN DE LA SRA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA	DE	AVANCE	TOTALES		METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO	TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
					\$3,824,000	\$3,824,000				
ROYECTOS PRODUCTIVOS					\$3,824,000	\$3,824,000				
PROGRAMA DE LA MUJER EN EL SECTOR AGRARIO (PROMUSAG)	GODEDIU D	01/2007	12/2007	100	#2 92 L000	#2.024.000	DD OVECTO	20		
PROGRAMA DE LA MUJER EN EL SECTOR AGRARIO	COBERTURA	01/2007	12/2007	100	\$3,824,000	\$3,824,000	PROYECTO PERSONA	29 204		
(PROMUSAG).	ESTATAL						1 Export	20.		
				1			1			





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: GÉNERO

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES COMISIÓN NACIONAL DE ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS								
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO	FECHA DE	AVANCE	TOTAL	LES	METAS			
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.	LOCALIDAD	INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDA		
				\$0	\$0				
CULTURA				<u>\$0</u>	<u>\$0</u>				
CONSERVACIÓN DE LOS ECOSISTEMAS Y SUS ELEMENTOS MEDIANTE EL APROVECHAMIENTO DE LOS MISMOS LOCALES									
SE LLEVARÓN A CABO 25 CURSOS PARA MUJERES, EN ARTESANIAS Y PROCESOS DE ELABORACIÓN DE PRODUCTOS LOCALES SE BENEFICIARÓN 250 MUJERES EN DIVERSOS TALLERES EN TODO EL ESTADO.	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$0	\$0	CURSO MUJER	25 250		





REGIÓN: VARIAS REGIONES SECTOR: GÉNERO

DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA

MODALIDAD: NORMAL FEDERAL	DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE ECONOMÍA DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA							
PROGRAMA SUBPROGRAMA	MUNICIPIO LOCALIDAD	FECHA DE	AVANCE	TOTAI		METAS		
NOMBRE, DESCRIPCIÓN, BENEFICIARIO.		INICIO TÉRMINO	FÍSICO	APROBADO	EJERCIDO	U. DE MEDIDA	CANTIDAD	
FONDO DE MICROFINANCIAMIENTO A MUJERES RURALES (FOMMUR) FONDO DE MICROFINANCIAMIENTO A MUJERES RURALES (FOMMUR) FOMENTAR LA INVERSIÓN PRODUCTIVA Y LA PRÁCTICA DEL AHORRO ENTRE LAS MUJERES DE ESCASOS RECURSOS DEL MEDIO RURAL. SE REALIZÓ UN EVENTO DE PROMOCIÓN.	COBERTURA ESTATAL	01/2007 12/2007	100	\$0 <u>\$0</u> \$0	\$0 <u>\$0</u> \$0	EVENTO	1	